О негосударственных поставщиках социальных услуг, включенных в Реестр поставщиков социальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в г.Урае

С 01.01.2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности.

Законом вводятся новые понятия: 

получатель социальных услуг - гражданин, который признан нуждающимся в социальном обслуживании и которому предоставляются социальная услуга или социальные услуги;

поставщик социальных услуг - юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и (или) индивидуальный предприниматель, осуществляющие социальное обслуживание.

С 01.01.2015 в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре ведется Реестр поставщиков социальных услуг и регистр получателей социальных услуг автономного округа, который находится в открытом доступе на  информационном портале «Социальное обслуживание Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://socuslugi-ugra.ru. 

В городе Урае зарегистрированы пять негосударственных поставщиков социальных услуг:

1. Частное образовательное учреждение «Детский центр «Успех».

2. Индивидуальный предприниматель Черняева Оксана Карамановна.

3. Общество с ограниченной ответственностью «333».

4. Ханты-Мансийское региональное отделение Общероссийского общественного движения в защиту прав и интересов потребителей «Объединение потребителей России».

5. Частное учреждение дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение».
6. Индивидуальный предприниматель Яковлева Елена Викторовна
Частное образовательное учреждение «Детский центр «Успех»
Форма социального обслуживания – полустационарная, на дому.

Работает на рынке социально-значимых услуг с 2008 года по трем основным направлениям: 

1. Кратковременное пребывание детей. Данная услуга включает присмотр и уход за детьми с 1,5 лет (например, няня на час) и продлёнку (выполнение домашнего задания с детьми школьного возраста)

2. Развивающие занятия представлены следующими направлениями:

-подготовка к школе

-рисование

-шахматы

-английский язык

3. Организация развлекательных мероприятий, таких как дни рождения, тематические классные часы, семейные выходные.

В ноябре 2015 года Детский центр «Успех» включён в реестр социальных поставщиков ХМАО-Югры. Благодаря этому открылось новое направление работы «Особый ребёнок». По данному направлению предоставляются бесплатные занятия детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья по утвержденному в ХМАО-Югре перечню социальных услуг. 

В настоящее время ведется работа по подготовке к лицензированию образовательной деятельности.

Ханты-Мансийское регионального отделение Общероссийского общественного движения  в защиту прав и интересов потребителей «Объединение потребителей России»

Форма социального обслуживания – полустационарная, на дому.

Отделение создано в 2014 году и действует  в целях защиты потребительских прав и интересов граждан, посредством правового просвещения, оказания практической помощи, а также участия в совершенствовании национальной системы защиты прав потребителей с учетом ответственности и интересов всех участников потребительской сферы.

Региональное отделение Движения оказывает консультативную и  практическую юридическую помощь потребителям и группам потребителей в досудебном и судебном порядке, проводит примирительные процедуры.

На базе отделения создан и действует «Негосударственный консультационный пункт по оказанию бесплатной юридической помощи потребителю» (НКП). НКП создан в целях организации работы с физическими лицами, органами государственной власти и местного самоуправления, институтами гражданского общества по вопросам защиты прав потребителей на территории Ханты – Мансийского автономного округа - Югры.

Для участия в работе НКП привлекаются члены организации, специализирующиеся в различных областях права. Прием граждан производится два раза в неделю по скользящему графику, по предварительной записи. Записаться на прием можно по специально выделенной телефонной линии.

За время работы НКП на прием обратилось 474 человека, из них практическая помощь в виде устных и письменных консультаций была оказана 210 гражданам. Вопросы остальных обратившихся не связаны с защитой прав потребителей, эти граждане были переориентированы в компетентные органы и организации, в том числе – в иные Центры бесплатной юридической помощи. В интересах потребителей была проведена претензионная досудебная работа в 117 случаях, при этом в добровольном порядке было удовлетворено 69 требований. Подготовлено и подано 34 исковых заявления, из которых 24 удовлетворены судом, 3 отказано в удовлетворении, 1 отказ потребителя от продолжения разбирательства дела, 6 находятся на стадии рассмотрения.

Индивидуальный предприниматель Черняева Оксана Карамановна (Тонус-клуб – женский спортивно-оздоровительный клуб) 

Форма социального обслуживания – полустационарна.

Проведение оздоровительных мероприятий:

· проведений занятий по адаптивной физической культуре;

· проведение оздоровительных мероприятий - механический массаж.

Клуб предлагает занятия на иппотренажерах (бесплатные занятия детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья по утвержденному в ХМАО-Югре перечню социальных услуг) и тонусных столах.

Иппотренажер - тренажер, который воспроизводит ход лошади. Как известно, иппотерапия очень полезна детям с диагнозом ДЦП. Движения тренажера точно воспроизводят ход лошади, ребенок стремится удерживать равновесие, и в работу автоматически включаются практически все группы мышц. Такие занятия тренируют мускулатуру, увеличивают подвижность суставов, развивают чувство равновесия и координацию движений. При регулярных занятиях иппотерапия укрепляет мышцы, необходимые для ходьбы, формирует вокруг позвоночника сильный мышечный корсет, а также позволяет прочувствовать движение, научиться лучше управлять мышцами.

Общество с ограниченной ответственностью «333»

Форма социального обслуживания – полустационарная, на дому.

Организация предоставляет услуги социального такси (в пределах городского округа).

Частное учреждение дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение»

Форма социального обслуживания – полустационарная, на дому.

Услуги: социально-бытовые (услуги надомного социального обслуживания), социально-медицинские, социально-трудовые, социально-правовые, социально-педагогические, услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей – инвалидов.

Воскресная школа Центром «Духовное просвещение» действует с 4 мая 2005 года..

Имеется домовой храм в честь иконы Божией Матери Живоносный Источник, библиотека, 7 учебных классов, актовый зал. Все учебные кабинеты оснащены необходимым материально-техническим оборудованием и учебно-методической литературой по преподаваемым образовательным дисциплинам.

Центр «Духовное просвещение» имеет лицензию, что дает право на ведение образовательной деятельности.

Центр «Духовное просвещение» - отдельное юридическое лицо, является учреждением дополнительного образования, имеющее не только государственную лицензию но и Конфессиональное представление, выданное Отделом религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви. Данное представление подтверждает право осуществления образовательной деятельности по программам религиозного (православного) компонента дополнительного образования.

Организация образовательного процесса в Учреждении осуществляется в соответствии с учебным планом, образовательной программой, расписанием занятий, образовательными программами педагогов, разработанными в соответствии с санитарными правилами и нормам. Режим работы учреждения: 6 дней в неделю с 8.00 до 20.00 часов. Продолжительность учебного года: не менее 40 учебных недель.

Учебный процесс в Центре начинается не позднее 15 сентября и заканчивается 30 июня, на июнь составляется другое расписание, старшие дети трудятся на благоустройстве территории храма, младшие находятся в лагере с дневным пребыванием. 

В Центре реализовывается программы дополнительного образования по 4 направлениям.

· Культурологическое (3 программы);

· Художественно-эстетическое (4 программ);

· Военно-патриотическое (1 программа);

· Социально-педагогическое (1 программа).

В Центре трудится 9 педагогов, имеющих высшее профессиональное образование, прошедших курсы повышения квалификации на право преподавания вероучительных дисциплин.
Индивидуальный предприниматель Яковлева Елена Викторовна

Форма социального обслуживания – социальное обслуживание на дому.

Количество мест – 10..
Услуги: 
Социально – бытовые услуги

 Покупка за счёт средств получателя  социальных услуг и доставка на дом продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости,  средств санитарии и гигиены, средств ухода, книг, газет, журналов;

 Помощь в приготовлении пищи;

 Оплата за счёт средств получателя социальных услуг жилищно-коммунальных услуг и услуг связи;

 Сдача за счёт средств получателя социальных услуг вещей в стирку, химчистку, ремонт и обратная их доставка;

 Покупка за счёт средств получателя социальных услуг топлива, топка печей, обеспечение водой (в жилых помещениях без центрального отопления и водоснабжения);

 Организация помощи в проведении ремонта жилых помещений;

 Уборка жилых помещений;

 Обеспечение кратковременного присмотра за детьми;

 Уборка снега с прохожей части (в частном секторе, сельской местности);

 Предоставление гигиенических услуг лицам, не способных по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход;

Помощь в приёме пищи, кормление;

Отправка за счёт средств получателя социальных услуг почтовой корреспонденции;

Содействие в организации ритуальных услуг

Социально – медицинские услуги:
Содействие в обеспечении по заключению врача (фельдшера) лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения, в том числе покупка за счёт средств получателя социальных услуг и доставка их на дом, сопровождение в медицинские организации (в пределах населённого пункта);

Содействие в прохождении медико-социальной экспертизы (сопровождение в медицинские организации и бюро медико-социальной экспертизы в пределах населённого пункта, помощь в оформлении документов для установления инвалидности);

Содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации и средствами ухода;

За консультациями по вопросам социального обслуживания просим обращаться в Управление социальной защиты населения по городу Ураю, по адресу: мкр.2, дом 24, каб.. 312, 317 (тел.: 3-42-26, 2-33-19).
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