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Обращение к работодателям, осуществляющим  деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В соответствии с частью 3 статьи 35, частью 7 статьи 45 Трудового кодекса Российской Федерации 15 апреля 2014 года заключено трёхстороннее соглашение между органами государственной власти Ханты - Мансийского автономного округа – Югры, объединением работодателей Ханты - Мансийского автономного округа – Югры, объединением организаций профсоюзов Ханты - Мансийского автономного округа – Югры на 2014-2016 годы (далее – Соглашение).

Соглашение зарегистрировано в Департаменте труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 15 апреля 2014 года № 185089. Текст опубликован в данной Общественно-политической газете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Новости Югры» и на официальном сайте Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:  deptrud.admhmao.ru в разделе «Координационные и совещательные органы» подраздел «Трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений», «Нормативно-правовые акты», «Соглашения». 
На основании  статьи 12.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 октября 2003 года № 53-оз «О трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»  предлагаю работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и не участвовавшим в заключении Соглашения, присоединится к нему.

Если работодатели в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к Соглашению не представили мотивированный письменный отказ присоединиться, то Соглашение считается распространенным на этих работодателей. 

Мотивированный письменный отказ направляется в Департамент труда и занятости населения Ханты-Мансийского округа – Югры.
Юридический адрес: 628012, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Карла Маркса, дом 12.  
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