Информация о мероприятиях, проводимых Контрольно-счетной палатой города Урай, заседаниях Контрольно-счетной палаты города Урай, в том числе сведения об официальных визитах и рабочих поездках председателя и его заместителя за 3 квартал 2017 года

Исполняющий обязанности председателя Контрольно-счетной палаты города Урай Валентина Садыкова приняла участие:

· в семинаре-совещании на тему: «Аудит эффективности - приоритет деятельности муниципальных контрольно-счетных органов, практика по проведению аудита эффективности» Союза муниципальных контрольно-счетных органов в городе Тюмени с 14-15 сентября 2017 года.

· в 12 заседании Думы города Урай VI созыва (21.09.2017), где были рассмотрены следующие вопросы:

1. «О согласии на частичную замену дотаций из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) и регионального фонда финансовой поддержки поселений дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на очередной 2018 финансовый год и на  плановый период 2019-2020 годов»;

2. «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за 6 месяцев 2017 год».

Инспектор Контрольно-счетной палаты города Урай Евгений Лесовский прошел курсы повышения квалификации для сотрудников государственных и муниципальных контрольно-счетных органов по теме «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проводимые филиалом федерального бюджетного учреждения «Государственный научно-исследовательский институт системного анализа Счетной палаты Российской Федерации» в Сибирском Федеральном округе с 25.09.2017 по 29.09.2017 в городе Новосибирске.
