Результаты социологических опросов 2015 года
Для изучения мнения жителей города по вопросам социально-экономического развития города Урай на официальном сайте администрации города Урай  (http://www.uray.ru/), в учреждениях города проводятся интерактивные опросы населения. 

В течение 2015 года проведено 14 социологических опросов, из них: 

- социологический опрос общественного мнения по изучению степени удовлетворенности населением качества медицинского обслуживания среди жителей города Урай. По результатам опроса 30,8% респондентов отмечают, что качество медицинской помощи изменилось в лучшую сторону, 14,6% – качество медицинской помощи ухудшилось и это остается главной проблемой, 53,1% сказали, что за последний год ничего не изменилось; 

- социологический опрос о качестве предоставления государственных и муниципальных услуг. 66% респондентов получали услуги через «МФЦ», нарушений сроков предоставления государственных и/или муниципальных услуг респондентами не отмечены, так сказали 75,7% опрошенных. По мнению опрошенных, наиболее значимые факторы, оказывающие негативное влияние на качество предоставляемых услуг, это неполная информация о порядке предоставления услуги – 30,1% и некомпетентность сотрудников – 22,3%; 

- социологический опрос по изучению мнения населения о работе учреждений культуры. Участниками опроса стали 101 респондент (мужчины и женщины, проживающие в городе Урай). Большинство респондентов сказали, что посещают учреждения культуры в городе с удовольствием – 68,3%. Приоритетными направлениями являются семейные мероприятия – 52,5%. Большинство – 73,3% респондентов считают, что успешная работа учреждения культуры напрямую зависит от профессионализма специалистов; 
- социологическое исследование среди жителей муниципального образования город Урай «Социальное самочувствие жителей города Урай» с целью изучения оценки деятельность органов власти города, состояния основных сфер жизнедеятельности. В целом по мнению опрошенных, ситуацию в городе считают вполне спокойной и стабильной 73,4% (204 человека) из 97,5% опрошенных. Наименьшая удовлетворенность услугами наблюдается в сферах жилищно-коммунального хозяйства и здравоохранения, на что необходимо обратить особое внимание. 

Результаты проведенных социологических опросов размещаются в брошюре "Бюджет для граждан".

