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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ


      

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                             тел. (34676) 2-87-09 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                      E-mail:SadykovaVV@uray.ru
Тюменская область                                                                                                

от  17.02.2016 №1 
                                           

Заведующей муниципального бюджетного

дошкольного образовательного

учреждения «Детский сад

компенсирующей направленности  

№16 «Золотой ключик»
Е.Н. Плесовских
                                                                Представление

Отделом финансового контроля администрации города Урай в соответствии с распоряжением администрации города Урай от 18.12.2015 №651-р в период с 12.12.2015 по 29.01.2016 в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  компенсирующей направленности №16 «Золотой ключик» проведена проверка финансово – хозяйственной  деятельности, достоверности отчетности о реализации муниципального задания за 2014 год по результатам которой установлено: 
1.
Нарушение статьи 153 Трудового кодекса Российской Федерации, выразившееся в отсутствии оплаты за дни нахождения работника в пути при возвращении из командировки, приходящиеся на выходные дни.

2.
Нарушение пунктов 44, 53 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», выразившихся в:
· установлении срока полезного использования объектов основных средств не в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 1 января 2002 г. №1;
· отнесении основных средств на счета учета не в соответствии с классификацией ОКОФ.
3. Нарушение требований Приложения 5 к Приказу Минфина России от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии в инвентарных карточках признаков объектов основных средств: заводской (или иной) номер, дата выпуска (изготовления).
4.
Нарушение пункта 3.19. Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, выразившееся в оплате стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно на основании электронного проездного документа, оформленного не на бланке строгой отчетности, при отсутствии документа подтверждающего произведенную оплату перевозки.

5.
Нарушение пунктов 1.9, 2.9, 5.6, 6.4.2. Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций города Урай, утвержденного Постановлением администрации города Урай от 30.04.2014 №1404, выразившееся в начислении и выплате завышенных (заниженных) разовых выплат по итогам работы за месяц, окладов, коэффициентов, компенсационных выплат. 
6.
Нарушение пунктов 3.1., 3.2. Муниципального задания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующей направленности №16 «Золотой ключик», утвержденного приказом Управления образования администрации города Урай от 19.12.2013 №750 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальным бюджетным образовательным организациям и МАУ «Городской методический центр» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», выразившееся в невыполнении:

–
качественного показателя «Посещаемость детьми ДОУ (выполнение детодней)»;

–
объемного показателя «Количество детей, пользующихся услугой полного дня».

Указанные нарушения привели к:
· неправомерному расходованию средств субсидии, выделенной из местного бюджета на выполнение муниципального задания в 2014 году, в общей сумме 6 857,61 рублей, в том числе на заработную плату 4 374,28 рублей; начисления на выплаты по оплате труда 1 312,03 рублей; прочие выплаты 1 171,30 рублей;
· неначисленной и невыплаченной заработной плате в сумме 7 317,70 рублей.
   Отдел  финансового контроля администрации города Урай в соответствии со статьями 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7.1. Порядка осуществления администрацией города Урай полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок, утвержденного постановлением администрации города Урай от 02.02.2016 №194,

                                               ТРЕБУЕТ:

Рассмотреть информацию об указанных в настоящем представлении нарушениях и недостатках, а также принять следующие меры: 

1. Компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно производить в соответствии Положением о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденным постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, обеспечив наличие документов, подтверждающих произведенную оплату перевозки.
2.
Учет основных средств и товарно-материальных ценностей привести в соответствие с Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

3. Обеспечить эффективное использование материальных объектов имущества.
4.
Инвентарные карточки учета основных средств привести в соответствие с требованиями Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
5.
Начисление и выплату заработной платы  производить с учетом Примерного положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций города Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 30.04.2014 №1404, не допуская установления завышенных (заниженных) должностных окладов и тарифных ставок (окладов), надбавок и доплат.

6.
Оплату за время нахождения работника в пути в место или из места командировки производить с учетом статьи 153 Трудового кодекса Российской Федерации.
7.
Обеспечить выполнение показателей, характеризующих качество и объем оказываемых муниципальных услуг в натуральных показателях, предусмотренных муниципальным заданием.


8.
Принять меры к возмещению в доход МБДОУ «Детский сад №16 «Золотой ключик» неправомерно использованные средства субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания из местного бюджета на 2014 год, в сумме 6 857,61 рублей.

9.
Принять меры к начислению и выплате заработной платы в сумме 7 317,70 рублей.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать Отдел финансового контроля администрации города Урай не позднее 31.03.2016.

      Начальник                                                                                                  В.В. Садыкова
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