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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ


      

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                             тел. (34676) 2-87-09 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                      E-mail:SadykovaVV@uray.ru
Тюменская область                                                                                                

от  31.03.2016 №2 
                                           

Заведующей муниципального бюджетного

дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад №6 «Дюймовочка»

В.И. Бутенко
                                                                Представление

Отделом финансового контроля администрации города Урай в соответствии с распоряжением администрации города Урай от 05.02.2016 №40-р в период с 08.02.2016 по 29.02.2016 в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  №6 «Дюймовочка» проведена проверка финансово – хозяйственной  деятельности, достоверности отчетности о реализации муниципального задания за 2015 год, по результатам которой установлено: 
1.
Нарушение требований Приложения 5 к Приказу Минфина России от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии в инвентарных карточках краткой индивидуальной характеристики объекта.
2. Нарушение пунктов 43, 44, 92 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», выразившихся в:

- отнесении многолетних растений к объектам материальных запасов;

- установлении срока полезного использования объектов основных средств не в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 1 января 2002 г. №1;

- начислении амортизации в размере 100% балансовой стоимости при выдаче объекта в эксплуатацию, в то время как основное средство не эксплуатировалось.
3.
Нарушение пунктов 3.9.1, 3.11, 3.12, 3.17 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, выразившихся в:

- компенсации стоимости проезда к месту использования отпуска работника и обратно сверх фактических расходов, подтвержденных проездными документами;
- компенсации стоимости проезда по отрезку пути Москва – Минск при наличии прямого маршрута к месту использования отпуска; 
- представлении авансового отчета о произведенных расходах с приложением подлинников проездных и перевозочных документов, подтверждающих расходы работника на проезд к месту использования отпуска и обратно с нарушением установленного срока.
4.
Нарушение пункта 7.3 Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №6 «Дюймовочка», утвержденного приказом заведующей от 06.05.2014 №168, выразившееся в выплате материальной помощи на профилактику заболеваний без учета тарифного коэффициента.

5. Нарушение приказа заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №6 «Дюймовочка» от 30.06.2015 №293 «О выплате из стимулирующего фонда», выразившееся в выплате работнику учреждения не полном объеме процента к должностному окладу за качество выполняемых работ. 
6. Нарушения пункта 3.2 раздела 1, пунктов 3.1, 3.2 раздела 2 муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №6 «Дюймовочка» на 2015 год, утвержденного приказом Управления образования администрации города Урай от 24.12.2014 №777 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальным бюджетным образовательным организациям и МАУ «Городской методический центр» на 2015 год и плановый период 2015 и 2016 годов», выразившееся в невыполнении:
· объемного показателя «выполнение детодней»;
· качественного показателя «достижение установленного значения показателя объема муниципальной услуги по выполнению детодней (посещаемость)». 
Указанные нарушения привели к:
· неправомерному расходованию средств субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания в 2015 году, на прочие выплаты в общей сумме 4 900,91 рублей.

· неначисленной и невыплаченной заработной плате в сумме 3 093,58 рублей.
   Отдел  финансового контроля администрации города Урай в соответствии со статьями 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7.1. Порядка осуществления администрацией города Урай полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок, утвержденного постановлением администрации города Урай от 02.02.2016 №194,

                                               ТРЕБУЕТ:

Рассмотреть информацию об указанных в настоящем представлении нарушениях и недостатках, а также принять следующие меры: 

1.
Компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно производить в соответствии Положением о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденным постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, обеспечив своевременное предоставление авансовых отчетов о произведенных расходах.

2.
Начисление и выплату заработной платы  производить с учетом Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №6 «Дюймовочка», утвержденного приказом заведующей от 06.05.2014 №168, распорядительных документов руководителя учреждения, не допуская занижения стимулирующих и социальных выплат.
3.
Учет основных средств привести в соответствие с Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

4. Инвентарные карточки учета основных средств привести в соответствие с требованиями Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению». 
5.
Обеспечить, своевременную корректировку показателей характеризующих качество и объем оказываемых муниципальных услуг, предусмотренных муниципальным заданием.


6.
Принять меры к возмещению в доход муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №6 «Дюймовочка» неправомерно использованные средства субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания на 2015 год, в сумме 4 201,81 рублей.

7.
Принять меры к начислению и выплате заработной платы в сумме 3 093,58 рублей.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать Отдел финансового контроля администрации города Урай не позднее 30.04.2016.

      Начальник                                                                                                  В.В. Садыкова
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