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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ


      

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                   тел. (34676) 2-87-09 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                           E-mail:SadykovaVV@uray.ru
Тюменская область                                                                                                

от 24.07.2014  № 4
                                           

                                                                               Заведующей муниципального 
                                                                          бюджетного дошкольного 
                                                                                 образовательного учреждения
                                                                                «Детский сад №1 «Родничок»                                                 

                                                        В.Н.Тимониной

                                                                Представление

На основании распоряжения администрации города Урай от 11.06.2014 №241-р,  в соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий специалистами отдела финансового контроля администрации города Урай на 2014 год, утвержденного постановлением администрации города Урай от 29.01.2014 года №208  проведена плановая проверка финансовой деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад №1 «Родничок» в рамках средств субсидии выделенной на выполнение муниципального задания, за период с 01.01.2013 по 31.12.2013, по результатам которой установлено: 

Нарушение требований пунктов 46, 53, 92 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

Нарушение требований Приложения №5 к Приказу  Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
Нарушение  статьи 135 Трудового кодекса Российской Федерации.

Нарушение пункта 2.1. приложения к  Постановлению администрации города Урай от 27.12.2010 №3838 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Урай».

Нарушение подпункта 4 пункта 3.9.1, пункта 3.11, пункта 3.13.3 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717.
Не начисленная заработная плата в сумме  601,90  рублей. 

         Неправомерное использование средств субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания в сумме 17 787,86 рублей  в том числе: 

-на заработную плату и начисления на оплату труда  12 671,56 рублей;

-сумма излишней компенсации и компенсации без подтверждения соответствующими первичными документами расходов к месту проведения отпуска и обратно  5 116,30  рублей.

   В целях недопущения вышеуказанных нарушений  рекомендовать заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад   №1 «Родничок» В.Н. Тимониной: 


 Учет основных средств осуществлять строго в соответствии с Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». 

Карточки учета основных средств заполнять строго в соответствии с Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».


При расчете заработной платы работникам муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №1 «Родничок» не допускать нарушение Постановления администрации города Урай от 27.12.2010 №3838 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Урай».

Не допускать нарушение статьи 135 Трудового кодекса Российской Федерации. При изменениях системы оплаты труда своевременно вносить изменения в трудовые договоры работников  образовательных учреждений  города Урай.

Компенсацию расходов стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно производить при наличии всех необходимых документов, подтверждающих фактические расходы работника  в соответствии с «Положением о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай», утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717.

Исполняющий обязанности начальника                                                        В.Н.Беззубенко                                                                 

Специалист-эксперт отдела финансового 

контроля администрации города Урай

Беззубенко  Вера Николаевна 8 (34676)  28709

