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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ


      

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                   тел. (34676) 2-87-09 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                           E-mail:SadykovaVV@uray.ru
Тюменская область                                                                                                

от 26.12.2014  № 7
                                           

                                                                                      Директору муниципального 
                                                                             казенного  учреждения 
                                                                                   «Управление капитального

                                                                                       строительства города Урай»
                                                               С.Г. Макарову

                                                                Представление
На основании Распоряжения администрации города Урай от 27.10.2014 №478-р проведена проверка финансовой деятельности муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Урай» в рамках бюджетной сметы, за период с 01.01.2013 по 31.12.2013, по результатам которой установлено: 
Нарушение Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

 Сверхнормативное списание топлива в количестве 20,52 литра.
 Нарушение Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
 Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
 Нарушение пунктов 44, 47, 50, 332, 373  Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».

 Излишки материальных запасов и основных средств.

 Нарушение  статьи 57 Трудового Кодекса Российской Федерации.
   Нарушение пункта 4.2.1. Положения об оплате труда, премировании и социальных гарантиях работников муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Урай», утвержденного постановлением администрации города Урай от 02.08.2012 №2362 с изменениями и дополнениями. 
 Нарушение пункта 3.9. Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717.

Нарушение пунктов 6,7 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки утвержденного Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749.

Неправомерное использование бюджетных средств в общей сумме 9 540,88 рублей, в том числе:

  по КОСГУ 211 «Заработная плата» 2 715,44 рублей;

  по КОСГУ 212 «Прочие выплаты» 5 418,51 рублей;

  по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» 820,06 рублей;
  по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» 586,87 рубля.

С учетом изложенного и на основании статей 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации принять меры по устранению установленных нарушений: 
Первичные учетные документы заполнять строго в соответствии с Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
Оформлять путевые листы, вести журнал регистрации путевых листов в соответствии с Приказом Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

Вносить исправления в первичные учетные документы в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Излишки товарно-материальных ценностей и основных средств оприходовать.
Учет и амортизацию основных средств осуществлять с учетом положений Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

Первоначальную стоимость автомобиля марки Форд, модели Куга TREND PLUS инв. №000151005 привести в соответствие с требованиями пункта 47 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».  
Трудовые договоры с работниками учреждения привести в соответствие с требованиями статьи  57 Трудового Кодекса Российской Федерации.

Не допускать нарушений Положения об оплате труда, премировании и социальных гарантиях работников муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства города Урай», утвержденного постановлением администрации города Урай от 02.08.2012 №2362 с изменениями и дополнениями.
Документы, связанные с направлением работников в служебные командировки, заполнять в соответствии с Положением об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749.
Оплату стоимости проезда к месту использования отпуска работника и обратно к месту постоянного жительства осуществлять с учетом норм, установленных Положением о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717.
Рекомендовать принять меры к удержанию с виновных лиц неправомерно использованные бюджетные средства общей сумме 9 540,88 рублей, в том числе:

по КОСГУ 211 «Заработная плата» 2 715,44 рублей;

по КОСГУ 212 «Прочие выплаты» 5 418,51 рублей;

по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» 820,06 рублей;
по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»586,87 рублей.


О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать отдел финансового контроля администрации город Урай не позднее 16 января 2015 года.
              Начальник                                                                                     В.В.Садыкова

Начальник отдела финансового 

контроля администрации города Урай
Садыкова Валентина Владимировна 8 (34676)  28709

