В должниках за электроэнергию лидируют предприятия ЖКХ и население

Дебиторская задолженность потребителей ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» за потребленную электроэнергию в январе 2016 года выросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и в настоящее время составляет 1,808 млрд. рублей.
Традиционно в лидерах по долгам перед поставщиком электроэнергии находятся предприятия жилищно-коммунальной сферы – по состоянию на 1 января текущего года их задолженность составляет 472,6 млн. рублей. Причем 67% из этой суммы – долги коммунальщиков ХМАО-Югры (319,8 млн. рублей). На предприятия Ямала и юга Тюменской области приходится соответственно 121,3 и 31,3 млн. рублей. 

Бюджетная сфера, напротив, демонстрирует неплохую динамику снижения долгов. К январю 2016 года потребители этой группы смогли уменьшить дебиторскую задолженность перед ОАО «ТЭК» до 74,1 млн рублей (против 101,9 в январе 2015 года). При этом должники из числа бюджетных предприятий ХМАО-Югры также опережают по сумме долга потребителей двух остальных регионов «тюменской матрешки» - задолженность югорских бюджетников составляет 40,8 млн. рублей. 

Платежная дисциплина населения, напротив, не улучшилась: в январе 2016 года по сравнению с январем прошлого года долги физлиц за электроэнергию выросли на 14%, до 438,1 млн. рублей. Из них задолженность населения ХМАО-Югры – 272,4 млн. рублей, ЯНАО – 75 млн., юга Тюменской области - 90,6 млн. По темпам прироста долгов лидируют города: Нефтеюганск – 23% (с 31,9 до 39,2 млн. рублей), Лянтор – 22% (с 9,4 до 11,4 млн. рублей) и Урай – 18% (с 11,6 до 13,7 млн. рублей). 
Накапливание задолженности не только отрицательно сказывается на успешном прохождении осенне-зимнего периода ресурсоснабжающими организациями, но также чревато для должников повышенными штрафами. Напомним, с января 2016 года вступили в силу поправки в Жилищный кодекс РФ, устанавливающие прогрессивную шкалу расчета пени для потребителей (юридических и физических лиц), несвоевременно оплачивающих счета за коммунальные услуги. 
Согласно введенным поправкам, чем дольше должник не будет платить, тем быстрее будет расти размер пени.
ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» в своей работе с неплательщиками использует все предусмотренные действующим законодательством методы, вплоть до введения ограничения подачи электроэнергии. Чтобы этого не произошло, необходимо своевременно оплачивать потребленные ресурсы и не накапливать задолженность. 
