Муниципальные услуги, оказываемые Учреждением:

· Выдача разрешения на строительство;

· Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию;

· Выдача документов, подтверждающих принятие решений о согласовании или об отказе согласования перепланировки и (или) переустройства жилого помещения;

· Выдача документов, подтверждающих принятие решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение;

· Выдача разрешения на производство земляных работ;

· Выдача акта осмотра зданий и сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания;

· Выдача документа, подтверждающего проведение основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала;

· Подготовка градостроительных планов земельных участков;

· Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции;

· Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности города Урай;

· Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса;

· Принятие на учет граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков;

· Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена;

· Выдача разрешения на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельного участка и установления сервитута;

· О прекращении права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком;

· Отнесение земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, к определенной категории земель, переводу земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую, за исключением земель сельскохозяйственного назначения;

· Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в частной собственности;

· Постановка граждан на учет для бесплатного предоставления земельного участка для строительства индивидуального жилого дома;

· Предварительное согласование предоставления земельного участка;

· Предоставление без торгов в собственность бесплатно земельных участков членам садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан;

· Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без торгов;

· Принятие решения о проведении аукциона по продаже земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена;

· Установление публичных сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования города Урай;

· Установление сервитутов в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

· Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории;
· Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей.
