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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА УРАЙ
ПРИКАЗ
26.04.2017                                                                                                               №6
О внесении изменений в План

работы Контрольно-счетной 
палаты города Урай на 2017 год

В соответствии со статьей 11 Положения о Контрольно-счетной палате города Урай, утвержденного решением Думы города Урай от 15.03.2012 №19, на основании пункта 5.2 Стандарта организации деятельности Контрольно-счетной палаты города Урай СОД 2 «Порядок планирования работы Контрольно-счетной палаты города Урай», утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты города Урай от 24.09.2013 №23, приказываю:
1.
В разделах 1, 2, 6 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Урай на 2017 год ответственного за проведение мероприятия «Доберштейн Е.В.» исключить.
2.
Наименование мероприятия 2.2. изложить в следующей редакции «Проверка целевого использования бюджетных средств, достижения показателей результативности муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» при выполнении муниципального задания за 2016 год».

3.
Инспектору Контрольно-счетной палаты города Урай Лесовскому Е.А. разместить актуальную версию Плана работы Контрольно-счетной палаты города Урай на 2017 год на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4.
Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности

председателя                                                                                    В.В. Садыкова
