П Р О Т О К О Л
совещания по вопросам технологического подключения к сетям электроснабжения и газоснабжения и о утилизации отходов с территории СОНТ

с председателями дачных и садово-огороднических товариществ
29.04.2015                                                                                                                                        г. Урай

Председатель: Куликов В.П.- глава администрации города Урай
Секретарь: Дьячков И.В.-  ведущий инженер отдела землепользования и природопользования МКУ «УГЗиП города Урай»
Присутствовали: 
1. Фузеева И.А. – заместитель главы администрации города Урай;

2. Муфазалова С.В. – начальник отдела землепользования и природопользования МКУ «УГЗиП города Урай»;

3. Парфентьева А.А. – директор МКУ «УГЗиП города Урай».

4. Сигуев С.В. - заместитель директора по развитию и реализации услуг ОАО «ЮТЭК – Региональные сети»
5. 
Председатели СОНТ, ДНТ:

1. (СОНТ «Электрон»);
2. (СОТН «Сибиряк-2»);
3. (СОНТ «Орбита»);
4. (СОНТ «Связист»);
5. (СОНТ «Таежный»);

6. (СОНТ «Заречный»);
7. (СОНТ «Пригородный»);
8. (СОНТ «Энергетик»);
9. (СОНТ «Северянка»);
10. (СОНТ «Авиатор»);
11. (СОНТ «Спутник Авиатор»);
12. (СОНТ «Рябинушка 1»);
13. (СОНТ «Монтажник»);
14. (СОНТ«Строитель ДСК»);
15. (СОНТ «Солнышко»);
16. (СОНТ «Мичуринец 2»);
17. (СОНТ «Мичуринец 2 Черная речка»);
18. (СОНТ «Лесовод»);
19. (СОНТ «Лесозаготовитель (КЛПХ)»);
20. (СОНТ «Дорожник (ССУ)»);
21. (СОНТ «Простор»);
22. (СОНТ «Нефтяник-1»);
23. (СОНТ «Коммунальник 2»);
24. (СОНТ «Автомобилист 1»).

25. (СОНТ «Якорь»);

26. (СОНТ «Шаим»);
С вступительным словом выступил Куликов В.П. Представил повестку дня и регламент работы.  Отметил, что в целях организации работы по обеспечению выполнения обязательных требований пожарной безопасности в СОНТ, а так же снижения количества пожаров в СОНТ и последствий от них, ежегодно перед началом весенне-летнего пожароопасного периода проводится совещание с председателями садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на котором рассматриваются вопросы обеспечения пожарной безопасности в СОНТ. В целях соблюдения пожарной безопасности организациями, осуществляющими свою деятельность на территориях, граничащих с городскими лесами, обратился к представителям организовать противопожарные разрывы, где таковые отсутствуют, а также осуществить санитарную очистку от бытовых отходов территорию СОНТ и прилегающую территорию.
Слушали:

1. О утилизации отходов с территории СОНТ

Докладчик:  ведущий инженер отдела землепользования и природопользования МКУ «УГЗиП» Иван Валерьевич Дьячков.

2.О вопросах технологического подключения СОНТ к сетям электроснабжения

Докладчик: заместитель директора по развитию и реализации услуг ОАО «ЮТЭК – Региональные сети» Сигуев Сергей Викторович.

3. О вопросах технологического подключения СОНТ к сетям газоснабжения.

Докладчик: Чуриков Евгений Александрович.

Решили:

1. Рекомендовать председателям садово-огороднических товариществ:

1.1. заключить (перезаключить) договоры по вывозу и утилизации твердых бытовых отходов с организациями, осуществляющими данный вид деятельности.
1.2. создание в соответствии с действующими нормами противопожарных разрывов силами и средствами своих объединений шириной  не менее  15 метров.
2. При обнаружении фактов сброса отходов производить фотофиксацию нарушителя и автотранспортного средства и передавать в МКУ «УГЗиП» или по телефону сообщать об обнаружении несанкционированной свалки по телефону 2-81-09;
3. Администрации города провести смотр-конкурс на звание «Лучшее садовое огородническое дачное некоммерческое объединение города Урай»;

Председатель



                                      
В.П. Куликов

Секретарь                                                                                  
И.В. Дьячков 

Приложение к протоколу

По первому вопросу выступил: Дьячков И.В.
Уважаемые участники совещания в первую очередь необходимо отметить что на территориях СОНТ-ов г.Урая в последние годы растет количество несанкционированных свалок. 
Для решения этой проблемы в 2015 году нужно заключить (перезаключить) договоры по вывозу и утилизации твердых бытовых отходов с организациями, осуществляющими данный вид деятельности. Установить в специально отведенных местах контейнеры для сбора мусора, или выбрать другой удобный для вашего товарищества тип накопления и сбора тбо. 

Количество заключенных договоров на размещение отходов с территорий СОНТов небольшое. (в этом году всего 5 по состоянию на 28.04.2015 г., за прошлый год 11). Хотелось бы отметить СОНТ Авиатор, Сонт Коммунальник 2, СОНТ Электрон, ДНТ Рябинушка которые ежегодно заключают договора по размещению отходов на территории полигона.
На сегодняшний день существуют несколько типов сбора и транспортировки отходов с последующем размещением   на полигоне ТБО:

1. Самовывоз – сбор и накопление отходов производится в СОНТе. При  достижении определенного объема собственными силами вывозятся отходы на санкционированный полигон ТБО, где на месте и будет произведен расчет за размещение отходов.

2. Мешковый сбор – организация, обслуживающая СОНТ выдает специализированные мешки для накопления мусора и по мере необходимости производится сбор заполненных мешков.

3. Контейнерная площадка – обустройство и обслуживание контейнерной площадки специализированной организацией.

В соответствии с правилами благоустройства города Урай Физические и юридические лица обязаны осуществлять уборку земельных участков, находящихся в их владении и (или) пользовании, и прилегающих к ним территорий.

Уборка прилегающих территорий к садоводческим, огородническим, дачным некоммерческим объединениям граждан города Урай осуществляется в радиусе 25 метров.

Ежегодно проводится работа по выявлению несанкционированных свалок на территории города Урай. При выявлении нарушений в области санитарного содержания территории СОНТов председатель и члены садово-огороднических объединений могут быть привлечены к административной ответственности. Для юридических лиц штраф составит - от ста до двухсот пятидесяти тысяч рублей.
В дополнение к сказанному ещё раз напоминаю о необходимости в соответствии с действующими нормами создания противопожарных разрывов силами и средствами Ваших объединений шириной  не менее  15 метров.

Особое внимание надо обратить тем кооперативам, которые граничат не с болотами, а с лесом: орбита, пригородное, монтажник, солнышко, электрон, авиатор, мичуринец-2.

Особое внимание хочу обратить представителей СОНТ, имеющих на балансе и эксплуатирующих линии электропередач на то, что в охранных зонах в целях обеспечения безопасных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения линий электропередачи при наличии зеленых насаждений необходимо осуществлять вырубку этих насаждений: 2 м по обе стороны от проводов ВЛИ. Соответственно, не засаживать охранные зоны ВЛ.
При производстве работ по созданию противопожарных разрывов и очистке охранных зон ЛЭП необходимо соблюдать Правила благоустройства территории города Урай (Постановление администрации города Урай от 30 мая 2012 г. №1600) , а именно уничтожение (снос), формовка зеленых насаждений допускается только после получения заключения, выданного органом администрации города Урай, уполномоченным в сфере градостроительства, на основании заявлений заинтересованных лиц и  актов обследования земельных участков. Срезанные ветки и порубочные остатки должны быть вывезены организацией, производившей работы, в установленные места захоронения отходов в течение установленного срока. В противном случае в отношении нарушителей будут применяться административные наказания в виде административного штрафа.
По второму вопросу выступил: Сигуев С.В.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое объединение граждан - некоммерческая организация, учрежденная гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства и является юридическим лицом.

 В соответствии с п.2 ст.19 федерального закона от 15.04.1998 г. № 66-ФЗ член садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения обязан:

 - выполнять решения общего собрания членов такого объединения или собрания уполномоченных и решения правления такого объединения;

 - соблюдать иные установленные законами и уставом такого объединения требования.

Таким образом, если решение о заключении договора СОНТ с сетевой организацией было принято на общем собрании членов СОНТ, или собрании уполномоченных, или решением правления, и в договоре об осуществлении технологического присоединении была учтена мощность на энергопринимающее устройство заявителя, то технологическое присоединение энергопринимающего устройства заявителя должно осуществляться в рамках договора между СОНТ и сетевой организацией.

При этом технологическое присоединение для граждан – членов СОНТ и граждан, ведущих садоводство, огородничество или дачное хозяйство в индивидуальном порядке на территории СОНТ, осуществляется согласно требованиям статьи 26 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861. 

Если Вы являетесь членом садоводческого некоммерческого товарищества ( далее - СОНТ) и на общем собрании принято решение, что члены СОНТ принимают решение  о подключении СОНТ к электричеству, то тогда уполномоченный представитель в интересах членов СОНТ подает документы  на технологическое присоединение к электросетям в адрес сетевой компании в установленном порядке.

Сетевая организация в течение 30 дней должна предоставить проект договора технологического присоединения, а также технические условия со сроком действия не менее 2 лет, которые необходимо выполнить потребителю в границах его участка.

Если все условия договора о технологическом присоединении соответствуют нормам действующего законодательства и удовлетворяют членов товарищества, то председатель СОНТ или уполномоченное лицо в течение 30 дней подписывает его и одни экземпляр возвращает в адрес сетевой организации. Договор считается заключённым с даты поступления подписанного заявителем экземпляра договора в сетевую организацию. Если нормы договоры не соответствуют действующему законодательству – то необходимо направить мотивированный отказ от его подписания в адрес сетевой организации, которая в течение 5 дней обязана устранить замечания.

После подписания договора товарищество осуществляет выполнение технических условий (постройка за счет членов СОНТ на своей территории линий электропередач, трансформаторной подстанции и т.д.), а сетевая компания организует строительство сети до границ товарищества и фактическое подключение к электросети.

Тариф на технологическое присоединения для СОНТ составляет не более 550 рублей за присоединение одного участка, при условии, что каждому члену необходимо присоединить не более 15 кВт. Однако для каждого члена СОНТ стоимость подключения к электросетям будет увеличена на величину затрат на постройку линии электропередачи внутри товарищества.

 Сроки выполнения технологического присоединения должны составлять не более:

- 6 месяцев, если суммарная присоединяемая мощность всех членов СОНТ не более 150 кВт  и расстояние от границ СОНТ до  объектов сетевой организации не превышает 300 м. для города и 500 м. для сельской местности;

- не более 1 года, в случае если суммарная присоединяемая мощность не превышает 670 кВт, и расстояние от границ СОНТ до  объектов сетевой организации превышает 300 м. для города и 500 м. для сельской местности;

- не более 2 лет, если суммарная присоединяемая мощность превышает 670 кВт. В этом случае инвестиционной программой сетевой организации могут быть предусмотрены иные сроки выполнения технологического присоединения, но не более 4 лет.

После выполнения технологического присоединения к электросетям сетевой организацией бесплатно оформляются и передаются потребителю акт разграничения балансовой принадлежности сторон и эксплуатационной ответственности сторон и акт о технологическом присоединении.

После этого все мероприятия по технологическому присоединению выполнены, и СОНТ необходимо заключить с гарантирующим поставщиком договор энергоснабжения. 

В случае, если членами СОНТ на общем собрании членов товарищества не принято решение о присоединении к электросетям дач или между членами СОНТ не достигнут компромисс по вопросам подключения и стоимости постройки линии электропередач внутри товарищества, а также для граждан, ведущих садоводство, огородничество или дачное хозяйство в индивидуальном порядке на территории СОНТ, то тогда мероприятия по строительству сетей внутри товарищества может выполнить сетевая организация при условии согласования и предоставления товариществом в адрес сетевой организации  материалов для оформления землеустроительных и правоустанавливающих документов на земельные участки под размещение электросетевых объектов.

Для этого необходимо через уполномоченного представителя организовать сбор индивидуальных заявок всех собственников земельных участков и направить  в сетевую организацию с приложением следующих документов:  

проект схемы электроснабжения (можно заказать в любой организации самый простой и недорогой проект). Не все сетевые организации требуют предоставить проект электроснабжения, поэтому необходимость его составления необходимо уточнять при подаче заявки на технологическое присоединение;

копии документов, которые подтверждают право собственности на дом и участок;

доверенность на представителя, если заявка на присоединение к электросетям подается представителем.

согласие об отчуждении части земельного участка под опору линии электропередач (при прохождении линии электропередач по участкам заявителей).
После этого сетевая организация выдаст договор на технологическое присоединение и технические условия со сроком действия  не менее 2 лет, которые необходимо выполнить потребителю в границах его участка.

На своем участке заявитель выполняет предусмотренные техническими условиями работы самостоятельно.  Все работы до участка потребителя (постройка линии электропередач и т.д.) выполняет сетевая организация.

После выполнения требований технических условий, представители сетевой организации проводят осмотр и фактическое подключение к электросети.

Стоимость подключения электричества не может составлять выше 550 рублей за 15 кВт присоединяемой мощности, в случае, если расстояние от границ участка потребителя до ближайших электрических сетей сетевой организации составляет менее 300 м для города и менее 500 м для села.

В случае, если расстояние больше указанного, то тогда стоимость подключения к электросетям рассчитывается на основании тарифа, который устанавливается местным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов (Региональная служба по тарифам или Региональная энергетическая комиссия).

 
Срок присоединения к электросетям не должен превышать 6 месяцев, если электрические сети сетевой организации находятся не далее 300 м от границы участка заявителя (для города) или 500 м для села; или 1 года, если электрические сети сетевой организации находятся далее указанного выше расстояния.

После выполнения технологического присоединения к электросетям сетевой организацией бесплатно оформляются и передаются потребителю акт разграничения балансовой принадлежности сторон и эксплуатационной ответственности сторон и акт о технологическом присоединении. 

После этого необходимо заключить с гарантирующим поставщиком договор энергоснабжения, только после этого  будет осуществлена подача напряжения.

По вопросам подключения к сетям электроснабжения СОНТа, в т.ч. уточнение состава и перечня подаваемых документов, можно получить информацию:

- в разделе «Технологическое присоединение» официального сайта ОАО «ЮТЭК-Региональные сети» - www.utek-rs.ru;
- по адресу: ОАО «ЮТЭК-Региональные сети», 628011, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 120;  

- по телефону: тел. 8(3467) 3-18-118, факс 315577 (доб. 111).

По третьему вопросу выступил: Ахунов Х.А.
Разъяснение порядка в части получения технических условий, строительства, приемки сетей газораспределения после строительства, а также условий и требований перед пуском газа и дальнейшей эксплуатации газопроводов и газового оборудования в разрезе следующих нормативных актов: «Правила определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения», утвержденных постановлением правительства РФ от 13.02.2006г. №83 «Технический регламент о безопасности сетей газораспределения и газопотребления», утвержденный  постановлением правительства РФ от 29.10.2010г. №870 «Правила безопасности систем газораспределения и газопотребления» ПБ-529-03; «ГОСТ Р 54961-2012 Национальный стандарт РФ. Системы газораспределительные. Сети газопотребления. Общие требования к эксплуатации»; «Правила поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд гаражан» утвержденных постановлением правительства РФ от 21.07.2008г. №549.
