1. О принимаемых мерах по улучшению ситуации, связанной с наркотизацией населения в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, по итогам мониторинга наркоситуации в автономном округе за 2013 год.
Обсуждение мониторинга наркоситуации проводилось на территории муниципального образования в апреле 2014 года. По результатам обсуждений предложений от населения по улучшению ситуации связанной с наркотизацией населения г. Урай не поступило. Данный вопрос также обсуждался на заседание Антинаркотической комиссии г. Урай. 
Профилактика является приоритетным направлением в работе антинаркотической деятельности. Главной задачей  всех субъектов профилактики является межведомственное взаимодействие, направленное на сокращение спроса на наркотики и алкогольную продукцию путем совершенствования системы профилактической, лечебной и реабилитационной работы.
   Динамика за 2010-2013 год  показателя  первичной заболеваемости наркоманией,  по годам: 
- в 2010 г. – 182,5 на 1000 населения; 
- в 2011 г. – 139,3; 
 - в 2012 г. – 27,8., 
- в 2013 году – 7,6 
Таким образом,  по результатам 2013 года отмечается снижение показателя заболеваемости наркоманией по сравнению с 2012  годом в 3,7 раз, а по сравнению с 2010 годом - 24 раза.

Снижение показателя заболеваемости связано с проведением совместной работы со всеми участниками системы профилактике на территории г. Урай по нераспространению НС и ПВ, а так же с переходом некоторых потребителей наркотических средств на потребление алкоголя .

На конец 2013 года на диспансерном учете в наркологическом кабинете обеих  поликлиник    состояло 127  (136 в 2012 году) человек с диагнозом наркозависимость, 2- с токсикоманией (в том числе 1 подросток).   
       За 2013 год взято под динамическое наблюдение  впервые  3 человека с диагнозом наркомания (психостимуляторами).

Снято с учета в течение  2013 года: 12 человек с  наркозависимостью.  

Снижение показателей заболеваемости  наркоманией, отчасти, связано с проделанной работой органов внутренних дел, УФСКН (большое количество наркозависимых отбывает реальный срок наказания), ограничением доступа к кодеинсодержащим препаратам, что привело к снижению впервые выявленных в 3,7 раза (3 вместо 11). 

На основании проведенного  анализа историй  болезни «впервые взятых на учёт с диагнозом наркомания», отмечается следующая закономерность: все эти граждане страдают зависимостью от курительных смесей и психостимуляторов. Вновь выявленных больных с зависимостью от опиоидов в 2013 году не зарегистрировано.
 В целях снижения заболеваемости наркоманией, на территории г. Урай проделывается следующая работа:

1. Активное выявление и охват лечением всех больных наркоманиями и  токсикоманиями;

2. Оказание амбулаторной консультативной и лечебно-диагностической  помощи больным с наркологическими заболеваниями и направление их   на стационарное лечение и медико-социальную реабилитацию. Индивидуальный подход к лечению с учетом особенностей личности больного и течения заболевания; 
3. Осуществление экстренной и плановой госпитализации больных в психиатрический стационар; преемственность в работе амбулаторных и стационарных подразделений;  
4. Организацию и проведение медицинской профилактики.
 Для осуществления данных задач и функций происходит тесное сотрудничество между наркологическим кабинетом городской поликлиники, с хирургическим, инфекционным, противотуберкулёзным, терапевтическим кабинетами городской поликлиники, отделением скорой медицинской помощи, с оперативно–сыскным отделением по противодействию незаконному обороту наркотиков ОМВД г. Урая и  Урайским межрайонным отделом по ХМАО – Югре федеральной службой РФ по контролю за оборотом наркотиков.

При обращении пациента за помощью в наркологический кабинет (при соответствующих показаниях) проводится амбулаторное лечение нуждающихся или стационарно в Урайском филиале Советского ПНД. После выписки из наркологического отделения, больные берутся   под наблюдение с целью дальнейшего проведения поддерживающего  и противорецидивного лечения и закрепления ремиссии. В кабинете для поддержания ремиссии назначается сенсибилизирующая терапия, антидепрессанты, противосудорожные и антипсихотические препараты.   Развиваем важное направление вторичной профилактики  - направление пациентов для закрепления ремиссии  в Реабилитационные центры, где наркозависимые пациенты могут вырваться из “привычного круга” общения,  пройти курс психотерапии и трудотерапии, что повышает их реабилитационные возможности. От этого зависит социальная адаптация, трудовая реабилитация больного и возвращение его в общество.   В 2013 г. по рекомендации врача-нарколога прошли реабилитацию  в   Окружном наркологическом реабилитационном центре пос. Лемпино четверо  наркозависимых.

Также происходит сотрудничество с Урайским филиалом Советского ПНД, откуда ежемесячно поступает информация о поступивших к ним  наркологических больных, о лицах, прошедших наркологическое освидетельствование (пофамильно) для своевременного взятия больных под наблюдение.

Работа наркологического кабинета детской городской поликлиники проводится согласно программе «Профилактика заболеваний социального характера на 2013 год» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконному обороту».
За последние годы налажено:

· выявление, постановка на учёт, наблюдение лиц, допускающих не медикаментозное потребление ПАВ;

· учёт и включение  в группы риска (для наблюдения) подростков, прошедших экспертизу алкогольного и наркотического опьянения, поступивших в приёмный покой БУ «Урайская городская клиническая больница» в состоянии опьянения. С группой риска ведётся индивидуальная работа.  За 2013 год было доставлено для освидетельствования 24 человека: 12 - с алкогольным опьянением; 4 - сочетанное алкогольно-токсическое опьянение, 2 - одурманивание токсическим веществом, 1 - опьянение бензодиазепинами,  4 - одурманивание неизвестным веществом, 1 - трезв.  16 человек, из числа доставленных, были впервые взяты на консультативно-лечебный учёт. Для сравнения, за  2012 года на экспертизу доставлялось 15 человек: 15 с алкогольным опьянением, в том числе 2 человека уже состоящих на учёте; 
В своей работе кабинет нарколога детской поликлиники активно сотрудничает:

· с ОППН по работе с детьми и подростками группы риска и лиц, допускающих не медикаментозное потребление ПАВ; по договорённости осуществляется непосредственный выход специалиста для работы с детьми в отдел и сверка информации о данной категории лиц 2 раза в год; подростки и дети, задержанные в состоянии опьянения или подозреваемые на употребление ПАВ, доставляются непосредственно в кабинет нарколога, где проводится экспертиза и дальнейшая работа. 

· взаимодействие и обмен информацией с комиссией по делам несовершеннолетних при администрации города. За 2013 год из КДН поступило 63 постановления о проведении индивидуальной профилактической работы. Отработано 59 постановлений,  взято на учет 20 несовершеннолетних. 

· в ОМВД, КДН, прокуратуру, отдел опеки и попечительства по г. Урай направлено 4 информации о несовершеннолетних, в отношении которых могли быть предприняты противоправные действия или дети находились в социально-опасном положении;

· сотрудничество и обмен информацией с межрегиональным отделом федеральной службы по наркоконтролю; используется помощь сотрудников ФСН в обеспечении явки на приём диспансерных больных;

· для своевременного определения вторичного характера алкоголизации и наркотизации проводится еженедельная сверка всех поступивших детей и подростков в психиатрическое отделение. 

Одним из важнейших направлений является первичная профилактика заболеваний  -  санитарно-просветительская деятельность по формированию здорового, трезвого образа жизни, отвращения к наркотикам, курению, алкоголю.  Прежде всего, она направлена на  детей и подростков, а площадками просвещения являются школы. 

За 2013 год  медицинскими работниками городской больницы прочитана 41 лекция (188 участников) и распространено1112 экземпляров печатной продукции по 21 наименованию по вопросам профилактики алкоголизма;
прочитано 45 лекций (869 участников) и распространено 1212 экземпляров печатной продукции по 21 наименованию по  вопросам профилактики табакокурения; по вопросам профилактики наркомании – 43 лекций (824 участников) и распространено    1162  экземпляра печатной продукции по 21 наименованию.          

В том числе:

· разработан цикл лекций для общеобразовательных учреждений, состоящий из 4-х последовательных тем: «О вреде курения», «Последствия употребления алкоголя», «Жизнь без наркотиков», «ВИЧ-инфекция». Лекции сопровождаются использованием видеоматериалов. За отчётный период прочитано 16 лекции для детей и подростков. Охват 707 человек;

· проведено 17 родительских собраний в школах города по проблеме потребления ПАВ, охват 1650 человек;

· в постоянном режиме проводится работа со школьными фельдшерами. Дважды в год проводятся обучающие семинары по профилактике, клинике, и раннему выявлению употребляющих ПАВ. Отработаны вопросы взаимодействия при выявлении случаев злоупотребления  ПАВ; 

· проведён семинар для директоров и завучей школ на тему «Образовательные учреждения как арена профилактики ПАВ среди молодёжи»; 4 встречи с педагогическими коллективами школ города по проблемам наркотизации. Охват 164 человека;

· совместно с КДН проведён семинар-тренинг для педагогов на тему «Употребление несовершеннолетними ПАВ. Симптомы, ранняя диагностика» - 5 семинаров, охват 117 человек; встречи с трудовыми коллективами, в том числе с выездом на вахтовые посёлки  по темам «Новые наркотики, старые проблемы...», «ВИЧ- инфекция». Всего 8 встреч, охват 245 человек;

· проведён тематический лекторий для молодёжных трудовых отрядов, охват 58 человек; две встречи-просмотра фильмов с последующим обсуждением на тему наркомании «Город без солнца», «Кенди» с молодёжью УПК. Охват 113 человек;

· работа со СМИ: опубликовано 2 статьи в окружном журнале «Югра - территория здоровья»; участвовали в прямом эфире ТРК «Спектр» по теме злоупотребления несовершеннолетними ПАВ; в работе круглого стола по проблемам наркомании;

В результате проведённой работы, удалось достигнуть стадии ремиссии: 

- среди состоящих на учёте больных алкоголизмом  в течение 1-2 лет –  у 296 человек, более 2-х лет  у 209 человек; 

- среди больных наркоманией – в течение 6 месяцев – 1 года – у 18 человек, в течение 1-2 лет – у 20 человек, более 2-х лет – 16 человек; 

- среди больных токсикоманией находится в стадии ремиссии более 2-х лет – у  1 человека. 

Во исполнение  постановлений  Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от   18 августа   2011 года № 309-п «О проведении добровольного тестирования обучающихся (студентов) общеобразовательных учреждений, учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с целью профилактики немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ» проведены следующие мероприятия:

1.  Издан приказ главного врача № 838 «О проведении добровольного тестирования обучающихся (студентов) общеобразовательных учреждений, учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования г. Урай». Назначены ответственные за организацию и проведение добровольного тестирования, а так же непосредственные исполнители.

2. Проведено обучение медицинских работников, участвующих в добровольном тестировании, методике использования экспресс-тестов для выявления наркотических средств и психотропных веществ в биологических средах организма (слюна). До каждого медработника доведена информация о правилах проведения тестирования, персональной ответственности за нарушение конфиденциальности процедуры; 

3. Проведено 2 семинара для педагогических работников общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего профессионального образования по вопросам добровольного тестирования;

4. В каждом учебном заведении проведены встречи с родителями учащихся по вопросам раннего выявления потребления наркотических средств и психотропных веществ, методике проведения добровольного тестирования, а также вопросам профилактики наркологических заболеваний. Всего 8 встреч.

5. Освещение целей и задачей добровольного тестирования  посредством  ТРК «СПЕКТР» 

6. Проведено тестирование подлежащих контингентов.

Результаты тестирования: 

2011 – 2012 учебный год: подлежало тестированию – 1519 человек (школьники 9-11 классов, УПК, ЧУК), прошли тестирование – 1009 человек – 66,4%. Получен положительный результат  на морфин – у 1 человека (муж).
2012-2013 учебный год: подлежало тестированию – 1587 человек (школьники 9-11 классов, УПК, ЧУК), прошли тестирование – 1504 человек – 94,7%. Получен положительный результат  на морфин – у 3 человек (2 муж., 1 жен).
2013-2014 учебный год: подлежало тестированию – 926 человек (школьники 9-11 классов), прошли тестирование – 912 человек – 98,4%. Положительных результатов не получено

Всего за 3 года: прошли тестирование – 3425 человек.  Получен положительный результат  на морфин – у 4 человек (3 муж. 1 жен)

За октябрь 2013 протестировано 912 человека (98,4%), из 926 подлежащих. В связи с ограниченным количеством тестов (отправлена заявка на 1300 тестов, поступило из Советского ПНД — 850 тестов и остаток с прошлого тестирования — 62 теста) принято решение протестировать учащихся школ в первую очередь. Положительных результатов нет.  Сомнительных тестов – 3, повторно тестировались – 3 человека. Отказов от тестирования не было, выдано тестов на руки — 1 шт.

Для вовлечения к здоровому образу жизни  населения города Урай проводятся массовые физкультурно - спортивные мероприятия, оказание услуг по предоставлению дополнительного образования (деятельность детско-юношеских спортивных школ), предоставлением  платных услуг населению, улучшением материально-технической базы.

Массовые физкультурно-спортивные мероприятия проходят в соответствии с утверждённым единым календарным планом физкультурных спортивно-массовых мероприятий. В течение 2013 года в Урае проводились мероприятия в рамках комплексных спартакиад «Бодрость и здоровье» (трудовые коллективы города), «За здоровый образ жизни» (ветераны спорта), «Ветеран всегда в строю» (спартакиада пожилых людей», Спартакиада среди людей с ограниченными  возможностями. В городе проходили такие мероприятия как «Лыжня России-2013», «Кросс нации – 2013», впервые совместно с некоммерческой организацией «Молодёжные инициативы» проводился велопробег, чемпионат города по футболу, соревнования на призы местного отделения ВПП «Единая Россия» проводились по таким видам спорта как футбол на снегу, стритбол, пляжный волейбол, пляжный футбол. В течение трёх летних месяцев проводилась спартакиада среди дворовых площадок. 

В городе Урае осуществляют свою деятельность  детско - юношеская спортивная школа «Старт» и детско - юношеская спортивная школа «Звёзды Югры». В данных учреждениях в настоящее время занимается 1460 человек в возрасте от 5 до 18 лет. Среди учащихся спортивных школ регулярно проводятся первенства города по видам спорта. Благодаря увеличению финансирования спорта учащиеся спортивных школ получаю возможность выезжать на окружные соревнования, что ведёт к улучшению мастерства спортсменов. В 2013 году уже выполнили массовые спортивные разряды более 300 учащихся.

В спортивных школах дети имею возможность заниматься такими видами спорта как плавание, дзюдо, спортивная акробатика, биатлон, северное многоборье, пауэрлифтинг, мини-футбол, художественная гимнастика, гандбол, шахматы, ракетомодельный, спортивные танцы. 

В 2014 году планируется продолжить данную  работу. Составлен городской календарный план спортивно массовых мероприятий, в который входит 132 спортивно-массовых мероприятия для всех слоёв населения. С начала 2014 года уже прошли  такие мероприятия, как «Народный жим лёжа», фитнесс марафон, соревнования по шорт-треку, спартакиада среди учащихся школ города.

В августе 2014 года планируется введение в эксплуатацию биатлонного центра. Данный объект планируется эксплуатировать круглый год. В зимний период лыжные гонки и биатлон, в летний период лыжероллеры, роликовые коньки, велосипеды. 

В 2014 году на муниципальном уровне организован сбор информации и статистических данных о количестве лиц, нуждающихся в реабилитации. Управлением социальной защиты населения по г. Ураю организовано взаимодействие с  филиалом  ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО – Югре в г. Урае. Мероприятия по исполнению постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.03.2013 года № 91-п «О предоставлении гражданам, страдающим наркологическими заболеваниями, сертификатов на оплату услуг по социальной реабилитации и ресоциализации рассматривалось на антинаркотической комиссии г. Урай в первом квартале 2014 года. 

По состоянию на 05.05.2014 года граждане в Управление социальной защиты населения за сертификатами не обращались. 
В рамках программы «Профилактика правонарушений на территории города Урай на 2012-2014 годы» в 2013 году были предусмотрены мероприятия направленные на профилактику употребления ПАВ, а именно:

- проведение сплавов и экскурсий для несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- спартакиада среди молодежных трудовых отрядов «Мы за здоровый образ жизни»;

- выставка в образовательных организациях города «Осторожно, тюрьма»;

- акция молодежных трудовых отрядов «Мы против алкоголя и наркотиков»;

- организация выездных консультационных пунктов для родителей на предприятиях, в учреждениях и организациях города Урай в течение всего года, где также рассматривались вопросы, направленные на профилактику употребления ПАВ;

- проведение круглого стола « Как не шагнуть в пропасть? » (мероприятия направлены против употребления спиртных напитков и наркотиков населением города);

Шоу-акция «Скажи «Нет!» наркотикам»:

1. Раздача листовок «Скажи «НЕТ!»;

2. Конкурс плакатов;

3. Конкурс рисунков на асфальте;

4. Просмотр видеофильмов на тему «Мы за здоровый образ жизни»;

5. Конкурсно-игровая программа «Вместе против наркотиков»;

6. Оздоровительно-профилактическая акция «Мы выбираем кислород».

Организация деятельности молодёжного волонтёрского движения «Сверстник – сверстнику» с акцентом на пропаганду ценности жизни и здоровья:

1. Приобретение отличительной атрибутики;

2. Изготовление ориентированной на молодёжь полиграфической продукции для распространения во время проведения профилактических мероприятий;

3. Проведение тренинговых занятий с участниками волонтёрского движения.   

Общий объем средств на реализацию мероприятий программы на 2012-2014 годы за счет средств местного бюджета составил 2 675,6 тыс.рублей, кассовое исполнение мероприятий программы – 2 570,0 тыс.рублей, в том числе по годам:


в 2012 г. – 1 000,0 тыс.рублей;


в 2013 г. – 1 570,0 тыс.рублей;


в 2014 г. – 105,6 тыс.рублей, 

кассовое исполнение мероприятий программы соответственно:


в 2012 г. – 1 000,0 тыс.рублей;


в 2013 г. – 1 570,0 тыс.рублей;

По итогам оценки эффективности данная программа признана эффективной. 

Также на территории г. Урай проходят мероприятия не требующих финансовых затрат:

- акция «Скажи, нет наркотикам!»;

- конкурс рисунка на асфальте «Мир глазами детей без наркотиков!»;

- родительское собрание «Профилактика употребление ПАВ» с привлечением детского врача-нарколога Зайцева В.И., сотрудников ОМВД России по г. Ураю;

- с целью вовлечения молодежи к здоровому образу жизни ежегодно проводится чемпионат города среди дворовых площадок по футболу.

Во время проведения мероприятий волонтеры раздают буклеты, атрибутику жителям города с логотипом «Жизнь без наркотиков». 
Помимо выявления, предупреждения и пресечения преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, руководством ОМВД России по г. Ураю и Урайского МРО Управления ФСКН России по ХМАО-Югре были запланированы и проводились мероприятия, направленные на улучшение ситуации, связанной с наркотизацией населения и профилактике совершения преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, а именно:

- в 2013 году проводились лекции в учебных заведениях города, в том числе с участием родителей, на которых были доведены медицинские последствия потребления наркотических средств и психотропных веществ, юридические последствия за преступления и административные правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков. Так же учителям и родителям разъяснялись признаки нахождения в состоянии наркотического опьянения, алгоритм действий  при подозрении на употребление наркотических средств. 

- систематически в средствах массовой информации до населения города доводятся результаты оперативно-служебной деятельности ОМВД России по г. Ураю и Урайского МРО и Управления ФСКН России по ХМАО-Югре в целом;

 - личный состав  ежегодно принимает участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью»; 

- руководством ОМВД России по г. Ураю и Урайского МРО осуществляется прием граждан, в том числе по вопросам прохождения лечения от наркотической зависимости, обратившимся разъясняются все интересующие их вопросы;  

- при выявлении преступлений, административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, вся имеющаяся информации своевременно направляется в соответствующие органы, для принятия мер, по устранению причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений в сфере НОН.

- организована и проводится работа по противодействию незаконному обороту наркотиков в местах массового досуга молодежи.

На территории  г. Урай существует проблема с выявлением лиц употребляющих наркотики синтетического происхождения в связи с невозможностью освидетельствования данных лиц на употребление синтетических, сильнодействующих и других наркотических веществ. Для решения данной проблемы за подписью главы города Урай направленно письмо в ТПП «Урайнефтегаз» об оказании помощи в приобретении данного оборудования для сотрудников ФСКН г. Урай. 

Необходимые меры на улучшение ситуации связанной с наркотизацией населения на территории г. Урай: 

- развитие сотрудничества с общественными организациями;

- информирование населения о возможности прохождения социальной реабилитации и ресоциализации по сертификатам через органы социальной защиты населения; 

- приобретение специализированного оборудования, для освидетельствования лиц употребляющих синтетические наркотики. 
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