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ОТЧЕТ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ ГОРОДА УРАЙ  ЗА 2014 ГОД

Настоящий отчет главы муниципального образования городской округ город Урай о деятельности за 2014 год представлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в порядке, установленном решением Думы города Урай от 27.10.2011 N 82 "О порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления города Урай".

Введение

В 2014 году под руководством  главы города Урай продолжилась последовательная реализация программ и планов по социально-экономическому развитию муниципального образования город Урай.

14 сентября урайцы приняли участие в выборах Губернатора Тюменской области,  продемонстрировав высокую гражданскую ответственность. В итоге из трех кандидатов урайцы отдали предпочтение Владимиру Якушеву, за него проголосовало более 81% избирателей.

В отчетном периоде Дума города Урай отметила 20-летний юбилей. Дума Урая достойно прошла этот путь  вместе с горожанами и исполнительной властью. Вклад депутатов  Думы в становление, развитие и совершенствование местного самоуправления отмечен Губернатором и Думой ХМАО-Югры, Ассоциацией «Совета муниципальных образований ХМАО-Югры».

В течение 2014 года велась работа по выполнению стратегически важных программ развития муниципалитета, ранее принятых органами местного самоуправления города Урай:   
- «Развитие города Урай в сфере жилищного строительства на 2012-2020 годы»;

- «Благоустройство и озеленение города Урай на 2013 – 2017 годы»; 

- «Повышение безопасности дорожного движения в городе Урай на 2013-2017 годы»;
- «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог местного значения в границах города Урай на 2011-2015 годы»; 

- «Стимулирование жилищного строительства на территории города Урай на 2013-2015 годы»; 

 - «Капитальный ремонт многоквартирных домов в городе Урай на 2013-2015 годы»;

- «Обеспечение жильем молодых семей и молодых учителей» на 2013-2015 годы;

- Стратегия социально-экономического развития города Урай на период до 2020 года и на период до 2030 года;
- инвестиционный паспорт города Урай.

Глава города, исполняя полномочия председателя Думы, представлял Думу Урая в отношениях с государственными органами и органами местного самоуправления,   общественными объединениями и населением Урая. 

В 2014 году глава города работал  в постоянном диалоге с Губернатором ХМАО-Югры, Правительством ХМАО-Югры, депутатским корпусом окружного парламента, с компанией «ЛУКОЙЛ», со структурным подразделением западно-сибирского общества ЛУКОЙЛа - ТПП «Урайнефтегаз», его сервисными центрами и подрядными организациями, городским сообществом. 

Под председательством главы города Дума города провела 10 заседаний (в том числе 1 внеочередное), на которых рассмотрено 128 вопросов. Было заслушано 42 отчета должностных лиц администрации города.
Глава города координировал деятельность постоянных депутатских комиссий, на заседаниях которых предварительно рассматривались внесенные в повестку Думы проекты решений, предложения и вопросы. Постоянными комиссиями Думы города проведено в 2014 году 41 заседание.

В отчетном периоде Дума города продолжила взаимодействие с органами прокуратуры, осуществляющими контроль за деятельностью органов местного самоуправления в порядке надзора. Представители прокуратуры приглашаются для участия в заседаниях представительного органа. Осуществляя надзор за нормотворческой деятельностью, органы прокуратуры регулярно обращаются в представительный орган с запросами. За отчётный период протестов на деятельность Думы из прокуратуры города не поступало.  

В конструктивном взаимодействии велась работа с исполнительной властью. Результат – положительные итоги во всех сферах жизнедеятельности города, победы муниципалитета в окружных конкурсах.

В целях обеспечения предварительного, текущего и последующего контроля формирования и исполнения местного бюджета в отчетном году Контрольно-счетной палатой проведено 198 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Количество проверок – 16, в том числе: 

- органов местного самоуправления – 13;

- муниципальных учреждений – 3.

Количество экспертных заключений – 182, в том числе: 

- по проектам нормативных правовых актов ОМС – 173;

- прочие экспертизы – 9.

Объем проверенных бюджетных средств: 11 940 986,9 тыс. руб. 
Выявлено нарушений и недостатков: 844 643,4 тыс. руб.

Вовлеченность населения в управление городом и в его развитие осуществлялась через работу в общественных объединениях, участие в городских акциях и проектах, таких, как  ежегодный форум «Урай наш общий дом», «100 предложений в народный бюджет», «Наш двор», публичные слушания по значимым для города вопросам. 

По результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2013 год, утвержденным распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от  25.07.2014 г., №418-рп,  город Урай в соответствии с комплексной оценкой показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления на  4 месте. За достижение наилучших значений показателей, характеризующих уровень муниципального управления в муниципальном образовании, городу Урай предоставлен грант в размере 6992,4  тыс. рублей. 

1. Бюджет

В отчетном периоде депутаты Думы города Урай под председательством главы города Урай рассмотрели 43 вопроса по бюджету, налогам и финансам.    

Бюджет города на 2014 год был утвержден Думой города со следующими показателями: доходы - 2 441 655,6 тыс. рублей;  расходы - 2 517 378,9 тыс. рублей.

В течение 2014 года проведено 8 корректировок бюджета, в результате которых произошло увеличение всех составляющих показателей. Таким образом, уточненные показатели бюджета города за 2014 год исполнены: по доходам -   3 231 235,6 тыс. рублей, по расходам – 3 443 716,4 тыс. рублей.

В связи с поступлением в течение 2014 года  средств из окружного и федерального бюджетов принято 9 решений по внесению изменений и дополнений в городские программы, утвержденные Думой города.

2. Реализация жилищных программ

В 2014 году ввод жилья в эксплуатацию составил 14,729 тыс. кв.м в микрорайонах многоэтажной, индивидуальной и комплексной застройки.  
В отчетном периоде продолжалась планомерная работа по сносу непригодного для проживания жилья и переселению граждан в новые квартиры. В 2014 году было расселено 23  непригодных для проживания и аварийных дома, снесено -11. В результате действия всех программ свои жилищные условия улучшили 274 семьи. 
Число семей, стоящих на учете для получения жилья, на конец отчетного периода - 687 (в 2013 году - 771 семья).
Количество семей, получивших меры государственной поддержки на улучшение жилищных условий, - 37 (2013 год - 29).
Количество семей, проживающих в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке аварийными, – 92 (2013 год - 207).
Реализация мероприятий по расселению непригодных и аварийных домов осуществлялась на основании утверждаемых перспективных перечней. Из 883 квартир, вошедших в списки на снос, расселены 697 квартир, остается к расселению еще 186 квартир: 
1. Перспективный перечень жилых домов № 1, подлежащих сносу с учетом фактического состояния, утвержденный постановлением администрации города Урай от 28.03.2011 № 819 – расселение домов завершено.

2. Перспективный перечень жилых домов № 2, подлежащих сносу с учетом их фактического состояния, утвержденный постановлением администрации города Урай от 19.12.2011 № 3777 - расселен на 94,3%.

3. Перспективный перечень жилых домов № 3, подлежащих сносу с учетом их фактического состояния, утвержденный постановлением администрации города Урай от 02.07.2013 № 2275 – расселен на 55,6%.

4. В настоящее время сформирован и утвержден четвертый перечень таких домов, который разработан с учетом оценки  технического состояния непригодных домов и потребностью в освобождении площадок под строительство нового жилья. 

За последние три года в новые квартиры переехала 851 урайская семья. При этом в аварийном и непригодном жилье продолжают проживать 7,2 тысячи урайцев. Реализация жилищных программ - приоритет № 1 для органов местного самоуправления МО г. Урай.

3. Ремонт и реконструкция дорожной сети города Урай

В 2014 году продолжилась планомерная работа по  ремонту и реконструкции дорожной сети Урая. Средства на эти цели были направлены из окружного и местного бюджетов, а также в рамках Соглашения о социальном партнерстве между правительством Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ».

На реализацию мероприятий программы в 2014 году было направлено 81 389,3 тыс. руб.: 

-  29 433,7 тыс. руб. - средства  окружного бюджета;  

-  9 742,4 тыс. руб. - местного бюджета;

-  42 213,2 тыс. руб. - ОАО «ЛУКОЙЛ».  

Проведены работы по ремонту  городских дорог:

1. С устройством асфальтового покрытия:

- автомобильная дорога Сухой Бор по проезду 1 (от базы СПС – ЛК до объездной автодороги), протяженность 2,1 км - 21 540 м2;

 - автомобильная дорога по ул. Шаимской (от улицы Космонавтов до улицы Южной), протяженность 980 м– 4 776,0 м2; установка бортовых камней – 1 128 м;

- по ул. Космонавтов – ямочный ремонт – 121,7м2, восстановление лотков ливневой канализации – 18 м;

- Ученический проезд– 300 м2.

2. С устройством щебеночного основания (отсев):

- улица Туманная - 228,6 м2;

- улица Кондинская - 340 м2.

3. С устройством щебеночного основания и  укладкой дорожного полотна «Дорнит»:

- ул. Магистральная  – 2 400 м2;
- ул. Березовая - 942 м2 ;

- от улицы Спортивная до жилого дома №27 микрорайона "Аэропорт"– 1 391м2.

 4. С устройством  грунтового покрытия:

 - ул. Романтиков   – 3 440 м2;

 - ул. Первопроходцев – 2 080м2;

 - ул. Энтузиастов – 2 080 м2;

 - проезд Лесной, ж/д 75А,76 – 1 593 м2;

 - проезд Лесной,  ж/д 58/1,58/2– 2 020 м2.

Во все контракты по выполнению дорожных работ включены пункты об обязательном гарантийном обслуживании вновь введенных объектов. По поручению главы города администрация города в течение отчетного периода вела контроль за качеством производимых работ.
В 2014 году в рамках гарантийных обязательств подрядными организациями были  устранены дефекты на  дорогах  по улицам  Узбекистанской, Нефтяников, Космонавтов. 

4. Благоустройство

На реализацию мероприятий программы в части благоустройства  в 2014 году было направлено 72 182,5 тыс. руб., в том числе: 

- 570,0 тыс.руб. - окружного бюджета;

-11 273,5 тыс.руб. -  местного бюджета;

-60 339,0 тыс.руб. - привлеченные средства (ОАО «ЛУКОЙЛ»). 

Проведены благоустроительные работы  в каре жилых домов по адресам:

ж. д.  №№ 77, 78 мкр. 2; 

ж. д. № 10 мкр. 1; 

ж. д.  №№ 5-11 мкр. 3.

Завершено благоустройство территорий ж. д. №№ 44-47 мкр. 3,  а также в мкр. Лесной.

Благоустройство придомовых территорий выполнено с учетом пожеланий жителей. 

Согласование проектов, как и в предыдущие годы, проводили депутаты фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы города Урай. 

Все работы по благоустройству новых территорий проводились с учетом потребностей маломобильных групп населения. Это требование уже не первый год включается во все условия выполнения работ и является обязательным.

В 2014 году в рамках Соглашения о социальном партнерстве между Правительством Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ» построен архитектурно-ландшафтный комплекс «Аллея новобрачных», с установкой скульптуры святых Петра и Февронии, расположенный на территории парка в районе КДЦ «Нефтяник».
 Формирование планов благоустройства во многом идет исходя из обращений и предложений граждан,   в рамках ежегодной акции «Народный бюджет», партийного проекта «Наш двор», интерактивного проекта «Карта безопасного детства». Именно по результатам таких обращений в отчетном году были проложены тротуары до детского сада «Снежинка»,  к Дому ребенка, в районе дома № 102  мкр. 2, к налоговой инспекции, подход к гимназии из мкр. 1, вдоль ж. д. № 64 мкр. 2, в районе СОШ № 2.
В 2014 году на территории города Урай высажено 175 деревьев, 168 кустарников и 51418 цветов, общая площадь озеленённых территорий составила 16721 кв.м. 

В течение года в благоустроительных акциях «Спасти и сохранить», «Весенние дни древонасаждения», «Живая вода»  и «Аллея выпускников» традиционно приняли участие практически все городские предприятия и учреждения, общественные организации. 

 
В 2014 г. осуществление мероприятий по реализации экологических программ  позволило  городу Урай занять 1 место  среди муниципальных образований округа в своей категории в номинации «Лучшее муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды»

По итогам конкурса на самый благоустроенный город ХМАО-Югры в 2014 году Урай занял второе место и получил премию в размере 712,5 тыс. рублей.
5.   Строительство и реконструкция  социальных объектов

В 2014 году продолжилось активное строительство и реконструкция социальных объектов на территории города.
В частности, производилось:

- строительство биатлонного центра на территории лыжной базы в районе аэропорта.  Данный комплекс будет оснащен: лыже-роллерной трассой, стрельбищем, спортивными площадками, административным зданием; 

- строительство «Больницы восстановительного лечения. 2 очередь. 1 пусковой комплекс». Работы находятся в завершающей стадии, необходимо осуществить благоустройство территории и завершить отделочные работы в здании и монтаж технологического оборудования; 

-работы по обеспечению  подводящими инженерными сетями вновь строящихся жилых домов.

За счет средств окружного бюджета построено новое современное здание  коррекционной школы.

Окружным управлением капитального строительства за счет средств ОАО «ЛУКОЙЛ» и бюджета ХМАО-Югры началось строительство стационара с прачечной. Строительство объекта будет осуществляться поэтапно  для сохранения стопроцентного функционирования медицинских процессов учреждения.
За счет средств ОАО «ЛУКОЙЛ», выделенных в 2012-2013 гг., была завершена реконструкция ДС «Старт».
ОАО «ЛУКОЙЛ» в рамках Соглашения на 100% профинансировало строительство и обустройство  Соборной мечети, а также строительство церковной лавки в православном приходе.

Разработана проектно-сметная документация на ряд объектов, что позволит продолжать совершенствовать городскую инфраструктуру, в частности:

 - реконструкция канализационно-очистных сооружений;

 - реконструкция детской поликлиники под малосемейное общежитие для работников бюджетных организаций; 

  - проектная документация по объекту «Крытый каток в городе Урай». 

В целом в 2014 году на строительство, ремонт и реконструкцию объектов капитального строительства из средств бюджетов ХМАО-Югры и Урая, ОАО «ЛУКОЙЛ» направлено  323 471 тыс. руб. 

6. Жилищно-коммунальное хозяйство

Общая площадь жилищного фонда, управление которым осуществляется собственниками, в формах, предусмотренных Жилищным кодексом РФ, на 1 января 2015 года составляет 787,4 тыс. кв.м, или 536 многоквартирных домов. В настоящее время в городе Урай действуют 14 управляющих компаний, обслуживающих жилищный фонд, 21 товарищество собственников жилья.

В 2014 году в рамках  реализации муниципальной программы «Капитальный ремонт и реконструкция систем коммунальной инфраструктуры города Урай на 2014-2020 годы» 

из средств местного бюджета и средств окружных программ на обновление коммунальных инженерных сетей было привлечено 62 995,9 тыс.руб.  
Важным итогом 2014 года в сфере жилищно-коммунального хозяйства стал ввод в эксплуатацию малогабаритной автоматизированной котельной во втором микрорайоне. На строительство данного объекта удалось привлечь 104 341 тыс. руб. из средств окружного и местного бюджетов. В течение 2014 года к сетям горячего водоснабжения были подключены 18 домов. Для 12 домов подключение будет осуществляться в течение 2015-2016 гг.
В отчетном периоде, благодаря привлечению средств ОАО «ЛУКОЙЛ» в рамках Соглашения о социальном партнерстве, была построена и запущена в эксплуатацию автономная котельная для ДС «Старт». Это позволило выполнить наказ спортивной общественности и перевести городской бассейн на круглогодичный режим эксплуатации. 

Одной из ключевых задач в сфере ЖКХ является реализация на территории города Урай Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» в соответствии с муниципальной программой «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городе Урай на 2010-2015 годы».  В соответствии с проведенными за период действия программы мероприятиями по энергосбережению, уровень оснащенности общедомовыми приборами учета потребляемых энергоресурсов тепловой энергии, электроснабжения, холодного водоснабжения в многоквартирных жилых домах составил 100%.

Так же, как и в предыдущие годы, по инициативе главы города в марте 2014 года состоялось совещание с руководителями всех предприятий города, имеющих парк самосвальной и тракторной техники, на котором было принято решение о совместной работе по вывозу снега с территории города, что позволило снизить последствия паводкового периода. В 2014 году было вывезено 35516 тонн снега. 

Активную роль во взаимодействии органов власти и населения продолжил играть Общественный Совет по вопросам ЖКХ. В 2014 году Совет провел 17 заседаний, рассмотрел 64 вопроса, направил ряд обращений в надзорные органы, два из которых стали поводом для принятия административных решений. 
В отчетном году продолжилась практика отчетов управляющих компаний о результатах своей деятельности. В 2014 году Совет по вопросах ЖКХ в открытом режиме с приглашением всех желающих  заслушал 12  таких отчетов. Положительный опыт работы урайского Совета по вопросам ЖКХ был отмечен Губернатором Югры Н. В. Комаровой.

В декабре 2014 года состоялся V общегородской Форум «Урай - наш общий дом», который по инициативе главы города был посвящен  теме развития урайской сферы жилищно-коммунального хозяйства. Основной блок общегородского Форума был посвящен обсуждению различных направлений в развитии сферы ЖКХ,  начиная от работы ресурсо-снабжающих предприятий города по энергосбережению и сдерживанию роста тарифов на коммунальные услуги, заканчивая опытом работы ТСЖ, управляющих компаний, домовых комитетов. 

В панельной дискуссии приняли участие представитель окружного Департамента ЖКХ и энергетики, руководитель Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов. Участники Форума смогли задать вопросы по обсуждаемой теме и высказать свои предложения, которые легли в основу итогового документа V Форума «Урай – наш общий дом». Так, урайцы проголосовали за необходимость обеспечения постоянного взаимодействия органов власти, предприятий ЖКХ, управляющих компаний и собственников жилья; активизацию процесса создания домовых комитетов и дворовых сообществ; признание за собственниками жилья ответственности в решении вопросов управления домами. Документ стал дорожной картой для работы городских властей в сфере ЖКХ на ближайшую перспективу. 

Главный итог 2014 года – бесперебойная работа ресурсоснабжающих предприятий в течение всего календарного года, и особенно в зимний период.
7. Содействие реализации инвестиционных проектов. 

Поддержка деятельности субъектов предпринимательства

Одна из ключевых задач в деятельности главы города  - обеспечение развития Урая на долгосрочную перспективу. Эту задачу призвана решать диверсификация экономики города, что повысит инвестиционную привлекательность Урая, позволит открывать новые производства, а значит и создавать  дополнительные рабочие места. 

В 2014 году под председательством главы города был утвержден состав Совета общественного контроля за реализацией Стратегии социально-экономического развития ХМАО – Югры до 2020 года и на период до 2030 года, Стратегии социально-экономического развития города Урай до 2020 года и на период до 2030 года. Совет стал площадкой, на которой обсуждаются и актуализируются конкретные направления развития Югры и муниципалитета в среднесрочной перспективе.  Одним из таких направлений стало развитие внутреннего туризма, которое имеет все возможности для более широкого развития.

В отчетном периоде велась работа по снижению административных барьеров для тех, кто готов заниматься собственным делом на муниципальной земле. 

Таб.1

	Согласно утвержденной Дорожной карте в городе Урай фактический показатель «Легкость получения разрешения на строительство»  на май 2013 года для города Урай  составляла: 
	На декабрь 2014 г. согласно расчету проведенному МКУ «УГЗиП г.Урай»



	Максимально: 25 процедур, срок – 323 дней.


	Максимально  20 процедур,  срок 198 дней.


В целях привлечения инвестиций в экономику города на постоянной основе проводится работа по сопровождению инвестиционных проектов, выделению земельных участков, в том числе по сокращению сроков оформления разрешительных документов, содействию в организации бизнеса. 

11 основных услуг, связанных  со сферой градостроительства, землепользования,  осуществляются через МФЦ, что позволяет инвесторам получать услуги  по принципу «одного окна».

Одним из действенных  инструментов  регулирования   и эффективного использования земельных участков служат Правила землепользования и застройки. Каждое заявление  потенциального инвестора  тщательно рассматривается  и, при соответствии  техническим регламентам  и градостроительным нормативам, соответствующие изменения вносятся в Правила землепользования и застройки, что  позволяет более  эффективно использовать земельные участки и территории.

В целях информирования потенциальных инвесторов об инфраструктуре города, возможностях организации бизнеса, в 2012 году впервые разработан Инвестиционный паспорт города Урай, который ежегодно обновляется. 

В течение 2014 года в Урае  реализовывался ряд инвестиционных проектов.

Среди них: «Создание производства по выпуску удобрений из торфа и топливных брикетов». Проект включен в перечень инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации в Ханты-Мансийском автономном  округе – Югре. Он предполагает создание 50 новых рабочих мест.

Строительная компания ЮСПИ, Фонд «Жилище» реализуют на территории муниципалитета инвестиционные проекты в сфере жилищного строительства.

 Подготовлен земельный участок под строительство детского сада по программе государственно-частного партнерства.  Есть инвестор, готовый вкладывать средства в реализацию данного проекта.  

ОАО  «Дорожник» реализует проект по выпуску брусчатки.  

ООО «ЭкоТех» запустил линию по сортировке твердо-бытовых отходов. 

ООО «СибДревТорг» реализует инвестиционный проект «Переработка древесины».

Три земельных участка в настоящее время переориентированы под объекты  сельскохозяйственного развития: кролиководческое  и птицеводческое хозяйство, обработку и производство мяса.

В 2014 году подписано Соглашение о сотрудничестве между администрациями  Кондинского района и города Урай на 2014 год. Это важный шаг на пути межмуниципального сотрудничества, который призван обеспечить кооперацию муниципалитетов по многим направлениям. Одним из таких примеров могут служить межмуниципальные ярмарки сельхозпроизводителей, которые в отчетном периоде четырежды  проводились в Урае. 

В отчетном периоде глава города работал в  постоянном диалоге с бизнес-сообществом.  Союз предпринимателей и Координационный совет поддержки малого и среднего бизнеса остаются продуктивными площадками для совместного обсуждения  актуальных вопросов или вопросов стратегического характера.  Одним из таких совместных решений бизнеса и власти стала реконструкция сквера Романтиков в микрорайоне «Западный». В 2014 году за счет средств предпринимателей была произведена перепланировка площадки, демонтаж устаревшего игрового оборудования, замена тротуарного покрытия. За последние годы это первый пример такой совместной работы с предпринимателями Урая.

В отчетном периоде глава Урая решал актуальный вопрос транспортного обеспечения города. С 10 января 2014 года по решению  руководства ОАО «Федеральная пассажирская компания» рейсы пассажирского поезда № 609/610 Устье-Аха–Екатеринбург были сокращены до четырех раз в неделю. В первом квартале глава города провел ряд рабочих встреч с представителями Правительства ХМАО-Югры. Были направлены запросы руководству ОАО «РЖД». В Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа под председательством заместителя Губернатора округа Д. В. Шаповала состоялось оперативное совещание по данному вопросу с участием глав муниципальных образований Урая и Кондинского района, специалистов Департамента дорожного хозяйства ХМАО-Югры. Во втором полугодии ежедневный график движения поезда был возобновлен. В 2014 году транспортную схему дополнил авиамаршрут, связавший Урай с Екатеринбургом. 
8. Развитие социальной сферы

Бюджет 2014 года сохранил свою социальную направленность, причем объем расходов на образование, культуру и спорт по сравнению с 2013 годом увеличен по всем этим направлениям. Снижение расходов из городской казны  по  статье здравоохранение  произошло из-за перехода в прошлом году данной сферы на окружное финансирование.
Таб. 2

	Наименование
	Исполнено за 2013 год (тыс.рублей)
	Исполнено за 2014 год (тыс.рублей)
	% исполнения

	Расходы – всего,   тыс. рублей
	3 954 685,4
	3 443 716,4
	87,1

	Образование
	1 334 537,1
	1 373 738,9
	102,9

	Культура, кинематография 
	119 241,1
	137 543,3
	115,3

	Здравоохранение
	343 156,1
	85 493,5
	24,9

	Физическая культура и спорт
	52 489,2
	78 528,8
	149,6


8.1. Здравоохранение

На особом контроле у главы и депутатов Думы - улучшение материально-технической базы и эффективность работы медицинских учреждений муниципалитета.  

Одним из важнейших решений 2014 года стало начало строительства нового стационара  с прачечной.  Ориентировочная  стоимость объекта, вошедшего в окружную

инвестиционную программу, - 1 294 218,35 тыс.руб. Решение этого вопроса  –  в числе одного из самых частых обращений к главе города. Вопрос о строительстве стационара не сдвигался с «мертвой» точки на протяжении десятка лет. Благодаря планомерной работе по данному вопросу с Правительством  ХМАО-Югры, урайский стационар стал единственным  объектом капитального строительства 2014 года на территории округа. Содействие в этом оказали нефтяники «ЛУКОЙЛа», выделив средства на первоначальный этап проведения строительных работ.

В рамках реализации муниципальной программы «Модернизация здравоохранения муниципального образования городской округ город Урай» на 2013-2017 годы на территории Урая в 2014 году велось строительство еще одного крупного объекта - «Больница восстановительного лечения в г. Урай. II очередь. Первый пусковой комплекс». На конец отчетного года степень готовности объекта  составляла 80%. 
В 2014 году продолжилась работа, начатая по инициативе депутатского корпуса, по улучшению качества и доступности предоставляемых медицинских услуг населению. Так, в течение  года на работу в медицинские учреждения поступили 15 врачей. (В 2013 году принято 17 врачей-специалистов). Вновь прибывшие специалисты, нуждающиеся в жилье, обеспечивались квартирами  из муниципального фонда, что послужило дополнительной мотивацией для переезда в город.  
С февраля врачи-специалисты и терапевты городской поликлиники начали вести приём по субботам. Новый график работы введен для удобства урайцев, а также в связи с внесением данного предложения в 2013 г. в резолюцию  общегородского форума «Урай – наш общий дом» 2013. 
Улучшению показателя доступности способствовало дальнейшее внедрение и популяризация современных технологий. Зафиксировано увеличение числа пользователей  услуги  Интернет - записи на прием к врачу.  В 2014 году данной услугой воспользовались  55228 человек,  из них услугой записи через терминал–15127 человек (в 2013 году – 12770 чел., из них через терминал – 3520).

По результатам ежегодной акции «100 предложений в народный бюджет», проведенной в 2014 году, вопросы здравоохранения впервые за 4 года не вошли в пятерку самых злободневных для горожан.

8.2. Образование

В муниципальных образовательных организациях обучается и воспитывается более 7 тысяч детей.

По состоянию на 01.01.2015 года муниципальная система образования претерпела изменения в части реорганизации четырех дошкольных образовательных организаций путем присоединения к 3 муниципальным бюджетным дошкольным образовательным организациям.  Подобная реорганизация позволила поднять заработную плату младшим воспитателям с 1 ноября 2014 года на 10%, провести ротацию управленческих кадров с целью повышения эффективности управления дошкольными образовательными учреждениями и высвободить площади, которые ранее занимал административный персонал или бухгалтерия и которые можно использовать для предоставления дополнительных платных услуг.

В целях сокращения очередности в 2014 году открылись 2 группы на 50 мест (д/сады  № 6,  12).

В целях  адаптации детей от 1,5 до 3-х лет к условиям детского сада продолжают работу 2 группы кратковременного пребывания «Кроха», открытые на базе муниципальных дошкольных  образовательных учреждений (36 детей). 

Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 №5 99 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» все дети в возрасте 3-х лет обеспечены местами в муниципальных бюджетных дошкольных организациях.  

Выпускники школ города в 2014 г. по результатам государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ продемонстрировали высокий уровень освоения материала по большинству предметов. 238 выпускников 11-х классов (100%) получили аттестат о среднем общем образовании (2013 год - 97,5%).

В целях выявления и поддержки одаренных детей обеспечено участие школьников в различных видах интеллектуальных мероприятий. 

Всероссийская олимпиада школьников по общеобразовательным предметам 2014- 2015г.г.:
- муниципальный уровень – 276 чел. (86 победителей и 190 призеров);

- региональный уровень – 6 чел. (2 победителя, 4 призера);

- федеральный уровень – 1 чел. (Семенин Никита, 10 класс, гимназия – 1 место). 

Семенин Н. В., учащийся 10 класса МБОУ Гимназия,  стал лауреатом премии Президента РФ (премия – 60 000руб).

Результаты ЕГЭ 2014 года по 10 предметам выше окружных показателей (математика, русский язык, физика, химия, информатика и ИКТ, биология, история, география, обществознание, литература).
По итогам 2013-2014 учебного года 56 учащихся 1-11 классов школ города награждены именной премией ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». 

В 2014 году началась реализация нескольких перспективных проектов в школах города, которые способствуют более качественной профильной и профориентационной подготовке школьников:

-  в МБОУ СОШ № 5  открыт ресурсный центр гражданско-патриотического воспитания,   начал работу единственный в городе автокласс для подростков;

- в МБОУ Гимназия открыт ресурсный центр по работе с одаренными детьми;

- на базе МБОУ СОШ № 4 реализуется проект «Медицинский класс», который набирает популярность;

- в МБОУ СОШ № 6  - инженерный класс.

В общеобразовательных организациях  дополнительным образованием охвачено  2308 человек. 
2014 год был насыщен мероприятиями профориентационной направленности, проводимыми с учащимися городских школ. Результатом выпуска учащихся 2014 года  явилось то, что впервые за много лет большая часть выпускников 11 классов поступила в ВУЗы по отрасли «Образование и наука». Кроме того, 54% (ранее–около 80%) выпускников 9-х классов продолжили обучение в 10-х классах школ города, а чуть более 45% (ранее–чуть более 20%)  выпускников поступили в средние профессиональные учебные организации.
8.3. Культура
2013 год, прошедший в Урае  как Год культуры и искусства, дал импульс для развития сферы в 2014 году. 

В целях активизации работы по поиску талантливой молодежи и привлечению их к участию в культурно-массовых  городских мероприятиях в 2014 году  проведено 1427 культурно-досуговых  мероприятий. На 9,4% увеличилось количество посещений культурно-досуговых  мероприятий и составило 135074 посещений (2013 г. – 123488).

Особое внимание уделяется развитию клубных формирований. Клубы по интересам, кружки, вокальные ансамбли, хореографические коллективы, театральные объединения созданы в учреждениях культуры и рассчитаны на людей разных возрастов и культурных приоритетов. 

В 2014 году творческие коллективы города приняли участие в 26 конкурсах и фестивалях (региональных – 14, всероссийских – 4, международных - 8), завоевав более 50 наград.

Централизованная библиотечная система города  включает 4 городских библиотеки. Обеспеченность библиотеками составляет 100%.
Книжный фонд в 2014 году  составил 131075 экземпляров (в 2013 г. – 137191 экз.). Снижение  на 4,5% связано с выбытием из книжного фонда библиотечной системы устаревшей по содержанию и ветхой литературы. В 2014 году на 1,9%   увеличилось поступление  новых книг и составило 2253 экземпляра (2013 год – 2211 экз.).
Музей истории города Урай занимает особое место в развитии муниципального музейного дела и сохранении историко-культурного наследия в г. Урае. В 2014 году экспонировалась 31 выставка, из них 13 -  патриотической направленности.
В 2014 году парк аттракционов  за счет средств в рамках Соглашения о социальном партнерстве между правительством ХМАО-Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ» пополнился новыми каруселями: «Медуза» и «Зоокарусель», приобретен батутный комплекс «Тропикана-2». Произведена реставрация трех имеющихся аттракционов. Количество  посетителей парка в 2014 году увеличилось на 43,29% и составило 49535 человек (2013 год - 34570 чел.)
 Яркими событиями культурной жизни Урая в 2014 году стали  общегородские праздничные мероприятия - Масленица, День России, Праздник русской культуры, Праздник осени, филармонический сезон, торжественная церемония «Культурной элиты», фестиваль самодеятельного творчества «Свежий ветер».

Учреждения дополнительного образования в сфере культуры представлены муниципальными образовательными учреждениями дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 1» и «Детская школа искусств № 2». На 01.01.2015 года количество учащихся в учреждениях художественного дополнительного образования составило 791 человек (2013 год - 798 человек). В 2014 году творческие коллективы приняли участие в 26 концертах (в том числе в 13 международных). Завоевано 115 наград.

Учреждением, целью которого является реализация на территории города Урай основных направлений  государственной молодежной политики, является муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр», в состав которого входят клубы по месту жительства «Дружба» и «Ровесник», службы: ювенальная, профориентации, временной занятости.

В течение 2014 года в рамках работы клубов по месту жительства «Ровесник» и «Дружба» МБУ «Молодежный центр» была организована деятельность  подростковых вокально-инструментальных ансамблей, клуба волонтеров «Доброволец Урая», проводились заседания семейно-педагогической гостиной, клуба настольных игр. Всего в клубах по месту жительства  было проведено 288 мероприятий с охватом  7912  человек. В рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города Урая» создано 510 временных рабочих мест для граждан от 14 до 18 лет и молодежи до 30 лет.

По итогам деятельности в 2014 году город Урай награжден Дипломом 1 степени за лучшую деятельность органов управления культуры в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.
8.4. Физическая культура и спорт

Темп, набранный в муниципалитете по итогам Года спорта и здорового образа жизни, определил содержание и  спортивные результаты 2014 года в Урае. 

В рамках данной  программы проведены: городские спартакиады «Бодрость и здоровье -2014»; среди ветеранов спорта - «За здоровый образ жизни»; среди людей пожилого возраста - «Ветераны всегда в строю!»; среди людей с ограниченными возможностями здоровья - «Радость жизни через спорт».

По инициативе главы города в Урае стартовала новая спартакиада для школьников и дошколят - «Старты надежд». До этого в городе проходили только Президентские соревнования среди учеников 5-10-х классов. В новой спартакиаде приняли участие учащиеся всех школьных и дошкольных учреждений.  

В 2014 году до  1583 человек увеличилось количество занимающихся физической культурой и спортом в детско- юношеских спортивных школах.

Увеличилось количество проведенных спортивных  мероприятий - 319 (в том числе городских – 183, окружного значения – 135, всероссийского – 1), а также увеличилось количество участников мероприятий – 7983. 

Более 200 урайцев вошли в составы окружных сборных по различным видам спорта.

Значимым событием для общественности стал приезд 15 апреля в Урай членов сборной России по лыжным гонкам и биатлону, участников и призеров Олимпиады  в Сочи Алексея Волкова и Сергея Устюгова. Встреча со спортсменами прошла в КДЦ «Нефтяник» и собрала полный зал. 

В 2014 году в Урае  при поддержке депутатской фракции единороссов Думы города началась реализация  проекта Street-workout. В трех микрорайонах появились  новые платформы для занятия этим видом  спорта, набирающим популярность среди молодежи. 

Помимо соревнований по основным видам спорта в течение 2014 года состоялись состязания, прошедшие  при поддержке  или по инициативе местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», общественных организаций и федераций:  по пляжному волейболу и футболу, футболу на снегу, шорт-треку, фитнесу. Впервые спортивный календарь дополнили соревнования по  народному жиму лежа. 

В 2014 году в Спартакиаде  городов и районов Ханты-Мансийского автономного округа- Югры Урай второй год подряд занял первое место. 

9. Диалог с жителями

Открытый диалог с населением, представителями различных общественных и политических объединений остается важнейшим направлением в деятельности главы города.

Используются различные формы проведения отчетов главы города перед населением:

- регулярные выступления с текущей информацией о социально-экономическом развитии  муниципалитета в прямом эфире ТРК «Спектр+»,  интервью и комментарии в газете «Знамя»;

- регулярные встречи с депутатами Думы города, на которых народные избранники информируются о ситуации по социально-экономическому положению в муниципальном образовании, выполнении городских программ и планов;

- отчеты на заседаниях городского Совета руководителей, Совета ветеранов и Молодежной палаты, перед другими общественными объединениями; 

- ежегодный отчет об итогах деятельности за год перед депутатами на заседании Думы города; 

- ежегодные встречи с трудовыми коллективами города с отчетом о проделанной работе и ответами на поступившие вопросы.

В течение года главой города  проведено 34 приема граждан по личным вопросам, принято 228 человек. Было рассмотрено 336 письменных обращений граждан. 

В отчетном периоде глава города провел 188 встреч с трудовыми коллективами учреждений образования, культуры, спорта, коммунальной сферы, промышленных предприятий города. В ходе таких встреч представлен отчет о проделанной работе и информация о перспективах развития муниципалитета.
За 2014 год на адрес «Виртуальной приемной» официального сайта администрации               г. Урай поступило 270 вопросов (2013 год – 292). На все вопросы по поручению главы города были даны ответы в письменной форме и отправлены почтой, 45 ответов размещены на официальном сайте администрации города Урай в рубрике «Актуальные вопросы и ответы».
Одним из наиболее продуктивных механизмов реализации предложений граждан  является партийный проект «100 предложений в народный бюджет». В 2014 году главе города, депутатам в письменном виде и через интернет-сервисы поступило 2288 предложений.
Поступившие предложения были сформированы по блокам, проанализированы главой города, депутатами Думы города, специалистами администрации города Урай и учтены при формировании  бюджета на 2015 год. 

В январе 2014 года в Урае был дан старт Году человека труда.

Год был насыщен различными мероприятиями. В январе состоялась практическая конференция «Достойный труд – основа стабильности общества», в которой приняли участие представители органов местного самоуправления, предприятий города, коллективов школ и профессионального колледжа. Новый заряд в течение года получили конкурсы на звание «Лучший по профессии», было организовано 16 отраслевых конкурсов профессионального мастерства, объединивших профессионалов с различных предприятий города. Активизирована профориентационная работа среди старшеклассников и молодежи. Ребята знакомились с представителями различных профессий, а также с заслуженными работниками предприятий. Прошли ярмарки рабочих и учебных мест. Для сотен урайских подростков трудовое лето состоялось под девизом «Первый в труде – лидер по жизни». Для молодых специалистов предприятий впервые был организован  Форум рабочей молодежи. В течение года  на предприятиях и в учреждениях  прошли Дни открытых дверей. В ходе Года человека труда проведен II городской конкурс «Трудовые династии Урая», организованный по инициативе местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Церемония чествования представителей трудовых династий состоялась в декабре 2014 года на торжественном собрании в честь Дня рождения ХМАО-Югры.

Положительный опыт Года Человека труда будет применяться в муниципалитете на постоянной основе. 

10. Взаимодействие с общественными организациями

В Урае самое активное участие в общественной жизни муниципалитета принимали и принимают:  городской Совет ветеранов, городской Общественный совет. Во многих городских мероприятиях принимали участие представители политических партий.
Советы по вопросам образования, медицины, национальных и межконфессиональных отношений, Семейный совет - участники этих и других коллегиальных органов в течение 2014 года принимали участие в обсуждении и принятии решений по самому широкому спектру жизнедеятельности муниципалитета. 

В своей деятельности в 2014 году взаимодействию с общественными организациями глава города уделял первостепенное внимание. В течение года глава Урая на различных площадках провел встречи с представителями каждого общественного объединения.   Эффективной площадкой для обсуждения актуальных вопросов являются заседания Координационного совета при главе города по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений и сохранения этнокультур. В заседаниях Совета принимают участие  представители структурных подразделений городской администрации, лидеры религиозных конфессий, руководители национальных общественных организаций.

В отчетном периоде глава Урая Алексей Забозлаев и председатель общественной организации «Национально-культурная автономия татар города Урай» Рустам Миникаев подписали соглашение о сотрудничестве. Предметом соглашения является сотрудничество сторон по реализации мероприятий, проектов, направленных на гармонизацию межэтнических отношений и развитие этнокультурного диалога. Этот документ стал четвертым Соглашением о сотрудничестве, который подписал глава города с лидерами религиозных и национальных общественных организаций.
4 сентября 2014 в Урае состоялась презентация архитектурной композиции «Дружба народов». Новая клумба располагается в сквере «Солнышко». Это совместный проект национальной гостиной «Содружество»,  городской национально-культурной общественной организации «Русичи», национально-культурной автономии татар города Урай, урайского представительства Ханты-Мансийской региональной общественной организации «Центр объединения народов Дагестана «Дружба народов», представителей  диаспор Азербайджана, Армении, Узбекистана, Таджикистана, Украины. Инициативное предложение о создании клумбы «Дружба народов» было озвучено на встрече главы города Урай А. Г. Забозлаева с национально-культурными общественными организациями и национальными диаспорами в январе 2014 года. Эта идея была поддержана главой города и в итоге реализована.

Интересы молодежных общественных объединений города представляет  организация  «Молодежные инициативы». В ее состав  вошли представители Молодежной палаты города Урай, общественной организации «Индиго», городских спортивных Федераций, советов молодых специалистов предприятий, представители Молодой гвардии «Единой России».  Городской велопробег, организованный  общественной организацией «Молодежные инициативы», стал одним из самых массовых спортивных мероприятий  2014 года. А  соревнования среди дворовых команд по подтягиванию привлекли внимание поклонников популярного у молодежи вида спорта (Street work out (стрит ворк аут), который сейчас набирает популярность и не только в Урае. 
Общественная организация «Индиго» совместно с объединением «Молодежные инициативы» провела ряд  творческих мероприятий для молодых семей, студентов и активной молодёжи города. Среди них: благотворительный музыкальный фестиваль «Звезда», конкурс социальной рекламы, фестиваль «На Ура!!!».

Еще одним направлением, которое набирает популярность в молодежной среде, стало волонтерское движение. В городе создано общегородское молодёжное объединение «Доброволец Урая». С первых дней своего существования волонтёры осуществляют патронаж одиноких пожилых людей, ветеранов, инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, воспитанников социального учреждения «Зина» и детского дома ребенка. Волонтеры организуют различные социальные и благотворительные акции, в том числе по профилактике употребления наркотиков среди школьников и студентов города. Сегодня волонтерские объединения созданы и  активно развиваются   во всех школах города. Во время своего визита в Урай в мае 2014 года с нашими волонтерами в детской  поликлинике  встречалась губернатор Югры. Наталья Владимировна выразила поддержку данному направлению.  Волонтерство как  направление молодежной самоорганизации видится достаточно перспективным. Работа с волонтерами в Урае будет продолжаться.

Отдельное место среди общественных организаций занимает Молодежная палата Урая. Это актив молодежи, в котором есть и студенты, и работающая молодежь, готовятся преемники - старшие школьники. Между Думой Урая и Молодежной палатой подписано Соглашение  о сотрудничестве.
Одно из главных направлений – участие в социально-политической жизни города. Молодежная палата становилась организатором патриотических акций:

- «Память погибшим!..» - по уборке могил ветеранов Великой Отечественной войны. 
-«Ветеран живет рядом» - помощь ветеранам, причем не только накануне 9 мая, а в течение всего года.

Традиционными стали  посещения детского стационара больницы с целью организации праздников для больных детей.

Молодежная палата - организатор мероприятий ко Дню флага. Это флэш мобы и автопробеги в 2013 и  2014 годах. На постоянной основе ребята  взяли шефство над отделением инвалидов молодого возраста.
Активно занимается Молодежная палата и пропагандой семейных ценностей. 

Молодежь провела акции  к Международному Дню семьи, организовала  конкурс «Молодая семья года».
Молодежная палата в числе самых активных участников благоустроительных акций. Традиционно два раза в год проходят совместные субботники с депутатами городской Думы. 

Под эгидой Молодежной палаты создана городская дискуссионная площадка, где обсуждаются общегородские проблемы.

В 2014 году Молодежная палата реализовала проект «Раскрась мир». На одном из заседаний  проект по ремонту выписной комнаты в роддоме  был  презентован главе города, который поддержал задумку. По замыслу организаторов, выписная комната должна дарить праздник и хорошее настроение посетителям, также стать красивым и оригинальным фоном для фотографирующихся.  4 июня состоялась презентация выписной комнаты.

 В отчетном году кадеты Урая совместно с  активом музея «Поиск» и молодёжной организации школы № 5 при поддержке Совета ветеранов   инициировали проведение акции «Я помню! Я горжусь!». 9 мая колонна урайцев  разного возраста вышла на митинг, посвященный Великой Победе, с портретами своих родственников, участников Великой Отечественной войны.
При поддержке главы города в 2014 году был реализован проект молодежной организации «Арго» из МБОУ СОШ № 12.  Благодаря стараниям активистов и помощи муниципалитета на обелиске у Вечного огня теперь увековечены имена урайцев, принимавших участие в Великой Отечественной войне. 
Таким образом, в Урае выстроен продуктивный открытый диалог между органами власти и общественными молодежными организациями.  Он позволяет, с одной стороны, активней развиваться молодежному движению города, находить возможности для самореализации. С другой стороны, диалог с молодежью позволяет органам власти более адресно и целенаправленно формировать молодежную  политику в Урае, помогать реализовывать молодежные программы и проекты. 

В 2014 году 11 социально ориентированных некоммерческих организаций получили финансовую поддержку из средств бюджета города Урай на общую сумму 13 771,29 тыс. руб., в том числе 6 организаций, деятельность которых направлена на  содействие развитию физической культуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни.

Перечень получателей поддержки в 2014 году:
1. Урайская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

(Городской совет ветеранов) - 4 384,7 т.р.

2. Урайская городская организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» - 706,5 т.р.

3. Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования детей «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» - 6 726,5 т.р.

4. Урайская городская молодежная общественная организация по реализации общественно-полезных инициатив «Молодежные инициативы» - 500,0 т.р.

5. Общественная организация «Урайский спортивный клуб любителей лыжного спорта «Фанат» - 317,15 т.р.

6. Городская общественная организация «Федерация плавания г. Урая» - 311,55 т.р.

7. Общественная организация «Урайская городская федерация Хоккея» - 147,9 т.р.

8. Городская общественная организация «Федерация лёгкой атлетики и северного многоборья г. Урая» - 242,0 т.р.

9. Городская общественная организация "Федерация художественной гимнастики города Урая" - 74,0 т.р.

10. Местная мусульманская религиозная организация «Махалля» - 196,79 т.р.

11. Городская общественная организация «Объединенная Федерация дзюдо и самбо» - 164,2 т.р.

11. Межмуниципальное сотрудничество

Глава города ведет активную работу в коллегиальных органах межмуниципального сотрудничества.

В 2014 году глава 28 раз выезжал в служебные командировки, где представлял город Урай на мероприятиях, проводимых губернатором, правительством, Думой ХМАО-Югры, представляя мнение МО г. Урай по значимым вопросам.

30 января глава города принял участие в заседании Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципалитетов Югры, который проходил в Нижневартовске. А.Г. Забозлаев выступил на заседании с докладом об итогах Года культуры и искусства, прошедшего в Урае в 2013 году. 

21 марта наряду с другими руководителями муниципалитетов округа, принял участие в очередном заседании Совета при губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по развитию информационного общества, в ходе которого выступил с докладом о переводе услуги «запись ребенка в первый класс» в электронный вид. Данная услуга реализована впервые в Югре.
30 апреля 2014 глава Урая принял участие в  работе расширенной коллегии налоговых органов Югры.
21 мая провел встречу с Епископом Ханты-Мансийским и Сургутским Павлом, который побывал в Урае с пасторским визитом.

28 мая Урай с  рабочим визитом посетила губернатор Югры Н. В. Комарова.
Совместно с главой города и  вице-президентом  ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергеем  Кочкуровым  она побывала на социальных и производственных объектах, встретилась с волонтерами, приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном 50-летию шаимской нефти. 

28 мая губернатор Югры Наталья Комарова встретилась с активом Урая. Во встрече приняли участие члены окружного правительства. В ходе встречи глава Урая представил доклад по диверсификации в  Урае и перспективах развития малого и среднего бизнеса. 

29 мая руководитель муниципалитета провел рабочую встречу с депутатом Государственной Думы Павлом  Завальным, который посетил  Урай с рабочим визитом, ответил на вопросы актива горожан. 
1 июня в Ханты-Мансийске состоялись мероприятия, приуроченные к трехлетию создания Ханты-Мансийской епархии, в ходе которых глава Урая А.Г. Забозлаев был награжден Благодарственным письмом за подписью Епископа Ханты-Мансийского и Сургутского Павла. 
4-5 июня в Ханты-Мансийске проходил VI Международный IT-Форум с участием представителей стран БРИКС.  Глава города представил участникам Форума новый интерактивный ресурс «Социальный навигатор». Инновация заинтересовала представителей  органов власти Омской области, в дальнейшем состоялся межмуниципальный  обмен опытом в данном вопросе.

21 августа Алексей Забозлаев передал туристическому клубу флаг Урая, побывавший на вершине горы Народная в ходе окружной двухдневной экспедиции, в которой руководитель муниципалитета принял личное участие. 

5 сентября провел рабочую встречу с вице-президентом НК «ЛУКОЙЛ», генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергеем Кочкуровым, который побывал в Урае с рабочим визитом, в ходе которого была  торжественно открыта новая достопримечательность Урая – Аллея новобрачных. 

13 сентября глава провел встречу с лидером регионального Духовного управления мусульман Ханты-Мансийского автономного округа - Югры муфтием Тагиром хазратом Саматовым, имамами из всех югорских городов и районов, которые прибыли в Урай на церемонию открытия Соборной мечети.

17 и 18 сентября глава города Урай работал в Югорске, где проходил 14-й Координационный совет представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Югры и Думы автономного округа пятого созыва. Среди основных вопросов, обсуждавшихся на заседании, развитие социального партнёрства между градообразующими предприятиями и муниципальными образованиями в автономном округе.

21 сентября Епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел провел встречу с главой Урая,  провел чин освящения памятника Петру и Февронии.

23 сентября глава города принял участие в работе отчетно-выборной Конференции Ханты-Мансийского Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления». Участники Конференции рассмотрели и одобрили Устав Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления», Региональное отделение которого действует в Югре. 

29 сентября в Ханты-Мансийске состоялось заседание Совета по развитию местного самоуправления автономного округа, которое провела губернатор Югры Наталья Комарова. Одним из главных  обсуждался вопрос организации общественного контроля за деятельностью предприятий коммунального комплекса. С докладом на данную тему перед коллегами выступил А. Г. Забозлаев. Глава Урая рассказал о комплексе мероприятий в данном направлении, который реализуется в муниципалитете.

29 сентября в Ханты-Мансийске состоялось отчетно-выборное заседание Ассоциации «Совета муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры», в ходе которого глава города Урай был избран заместителем председателя коллегиального органа. 

9 октября в Ханты-Мансийске под председательством губернатора Югры Натальи Комаровой состоялось заседание Координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями. В режиме видеоконференции в нем приняли участие более 300 представителей общественных организаций и объединений, а также главы муниципальных образований. Главной темой встречи стала реализация в автономном округе Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации. В Урае в работе Совета принял участие глава города Алексей Забозлаев, представители урайской общественности.

15 ноября во Дворце спорта «Звезды Югры» состоялись соревнования на Кубок города по волейболу среди мужских команд, посвященные 20-летию Думы города Урай. Участниками соревнований стали муниципальные служащие и депутаты Урая, Югорска, Кондинского и Советского районов. 
19 ноября в Ханты-Мансийске состоялось очередное заседание Думы округа. В ходе заседания состоялась церемония награждения югорчан, внесших значительный вклад в развитие региона. В их числе – глава Урая. Председатель Думы ХМАО-Югры Борис Хохряков вручил А.Г. Забозлаеву Почетный нагрудный знак Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «За вклад в развитие законодательства» и поблагодарил за активную законотворческую деятельность, которую  глава города ведет в Урае и на различных окружных площадках.

26-29 ноября глава Урая А.Г. Забозлаев принял участие в Межрегиональном форуме «Задачи власти и бизнеса в социально-экономическом развитии малых городов», который прошел в городе Кстово Нижегородской области, где выступил с  докладом о социальном партнерстве органов местного самоуправления Урая с нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и представителями малого бизнеса.
Опыт сотрудничества урайцев получил высокую оценку на форуме.
Муниципалитету поступило предложение вступить в Союз малых городов России, который является негосударственной неполитической некоммерческой организацией, созданной небольшими городами России в целях совместного и последовательного представления, прежде всего на федеральном уровне своих особых интересов.
30-31 ноября принял участие в заседании комиссии  по вопросам социально-экономического  развития под председательством Губернатора Н. В. Комаровой.

25 декабря в г. Когалым глава Урая провел встречу с руководством ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» по обсуждению проекта Соглашения о Социальном партнерстве между правительством Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ» на 2015 год.
12. Соблюдение ограничений главой города Урай, установленных федеральным законодательством

В 2014 году глава города Урай Забозлаев Алексей Геннадиевич соблюдал ограничения, выполнял обязательства и не нарушал запреты, установленные Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Федеральным законом от 03.12.2012 N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
В том числе:

	ограничение/запрет/обязанность
	-
	отметка о соблюдении/ выполнении

	быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, членами Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы
	-
	не занимал указанные должности

	одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа иного муниципального образования или выборного должностного лица местного самоуправления иного муниципального образования
	-
	не исполнял

	заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом
	-
	не занимался

	заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности
	-
	не занимался

	входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений
	-
	не входил

	участвовать в качестве защитника или представителя (кроме случаев законного представительства) по гражданскому или уголовному делу либо делу об административном правонарушении


	-
	не участвовал

	открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами


	-
	не открывал, не имеет

	представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетних детей
	-
	представлял в установленном порядке  
(указанные  сведения были размещены  на официальном сайте администрации города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»)

	быть поверенными или иными представителями по делам третьих лиц в органах государственной власти и органах местного самоуправления, если иное не предусмотрено федеральными законами


	-
	не был

	использовать в неслужебных целях информацию, средства материально-технического, финансового и информационного обеспечения, предназначенные только для служебной деятельности


	-
	не использовал

	получать гонорары за публикации и выступления в качестве лица, замещающего государственную должность Российской Федерации, государственную должность субъекта Российской Федерации, должность главы муниципального образования, муниципальную должность, замещаемую на постоянной основе


	-
	не получал

	получать в связи с выполнением служебных (должностных) обязанностей не предусмотренные законодательством Российской Федерации вознаграждения (ссуды, денежное и иное вознаграждение, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов) и подарки от физических и юридических лиц 


	-
	не получал

	принимать вопреки установленному порядку почетные и специальные звания, награды и иные знаки отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций


	-
	не принимал

	выезжать в служебные командировки за пределы Российской Федерации за счет средств физических и юридических лиц


	-
	не выезжал

	разглашать или использовать в целях, не связанных с выполнением служебных обязанностей, сведения, отнесенные в соответствии с федеральным законом к информации ограниченного доступа, ставшие ему известными в связи с выполнением служебных обязанностей


	-
	не разглашал

	представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своей супруги и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки
	-
	сделок, превышающих свой доход и доход его супруги за три последних года, не совершал

	сообщать о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей
	-
	сообщал


13. Информирование жителей города Урай о деятельности  главы города Урай  через  средства массовой информации
За 2014 год о деятельности главы города было подготовлено165 материалов. В течение 2014 года было организовано 147 интервью и пресс-конференций главы города в эфире телекомпании «Спектр+». 

За 2014 год было опубликовано 114 материалов, освещающих деятельность главы города Урай в газете «Знамя».

Информация о деятельности главы города и администрации города за 2014 год прозвучала в 498 (за 2013 год  - 543) выпусках радио новостей на волнах «Европа+». 

За 2014 год о деятельности главы города Урай было подготовлено 165 релизов на официальном  сайте администрации города Урай.

В 2014 году материалы о деятельности главы города, муниципалитета, о работе городских предприятий были размещены в окружном  журнале «Югра». В эфире ВГТРК «Югория», ОТРК «Югра». 

28 ноября 2014 А. Г. Забозлаев принял участие  в программе «Большая страна» в эфире   федерального телеканала «Общественное телевидение России».
Заключение

2014 год стал для Урая годом планомерного развития. Из 29 намеченных мероприятий, обозначенных в плане первоочередных действий, утвержденных на форуме «Урай-наш общий дом», 26 – выполнены, 3 – на стадии выполнения.

Принятые программы реализуются благодаря поддержке Правительства округа, компании «ЛУКОЙЛ», взаимодействию органов местной власти с предприятиями и общественными организациями Урая.

В 2014 году в Урае снизился процент безработицы и достиг значения 0,54% (2013-0,66%), что в несколько раз ниже общероссийских показателей. 
Индикатором стабильности муниципального образования остается уровень рождаемости. В 2014 году в Урае зарегистрировано 688 актов о рождении, что стало рекордным показателем за 25 лет.
Планы на ближайшую перспективу соответствуют итогам акции «100 предложений в народный бюджет». Это – благоустройство, строительство жилья и социальных объектов, дальнейшее развитие коммунальной и  социальной сфер.

В планах на 2015 год: 

- ввести в эксплуатацию новый биатлонный центр;

- завершить строительство нового корпуса больницы восстановительного лечения;

- продолжить работу по обеспечению жителей 2-го микрорайона горячим водоснабжением;

- продолжить:

- реализацию программ жилищного строительства;
- строительство нового стационара; 

- благоустройство городских территорий;

- ремонт и реконструкцию дорог; 

- на достойном уровне провести мероприятия к 50-летию города Урай.
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