Селективный сбор ТКО
Управляющие компании ООО «Гарант», а также ОАО «Дорожник» осуществляют сбор, транспортировку крупногабаритных отходов и твердых коммунальных отходов согласно графикам работ специализированных автомашин по вывозу отходов от населения на объект «Полигон утилизации твердых бытовых отходов города Урай», расположенный на автодороге г. Урай - пос. Междуреченск 15 км от г. Урай. 

С января 2013 года предприятия ООО «Гарант», ООО «ДУЖФ» производят прием отработанных ртутьсодержащих отходов от населения.  Управляющими организациями в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами оборудованы места для накопления отработанных ртутьсодержащих ламп специализированными контейнерами. Централизованный сбор таких ламп осуществляет специализированная организация ООО «ЭкоТех» согласно лицензии №86-0038 от 28.01.2011г. Места расположения специальных контейнеров для накопления отработанных ртутьсодержащих люминесцентных ламп: 

1) мкр. А ж/д7А, 

2) мкр.Д ж/д. 14Д, 

3) мкр.2 ж/д104, 

4) мкр.3 ж/д.32, 

5) мкр.3 ж/д.14÷24, 

6) мкр. Западный –ж/д. 12.

В 2015г. в мкр. Шаимский  ж/д.41,43, мкр. Западный ж/д.11, мкр.2 ж/д. 91, мкр.3 ж/д. 47 установлены дополнительные контейнера для сбора пластиковых емкостей. Обслуживающие жилищный фонд предприятия заключили договора утилизации с  ООО «ЭкоТех».
На сегодняшний день определены места дополнительных площадок установки специальных контейнеров для раздельного сбора коммунальных отходов (бумага, пластик, картон): 

1) в районе ж,д. 13 мкр. «1Г»,

2) мкр. «2А» ж.д. 40/1÷40/2,17÷19,

3) ул. Спортивная-5.

На территории  полигона утилизации твердых бытовых отходов функционирует сортировочная площадка.

Организациями, осуществляющими управление жилищным фондом, осуществляется информирование граждан о порядке сбора, вывоза и утилизации отработанных ртутьсодержащих ламп, а также о раздельном сборе коммунальных отходов путем размещения информации на информационных стендах в помещении управляющей организации и в местах общего пользования в многоквартирных домах.

