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В Думу города Урая

Уважаемые депутаты Думы города Урая VI созыва!

Прокуратурой города проведен анализ исполнения судебных решений по искам прокурора города Урая по возложению на органы местного самоуправления города Урай и юридические лица, учредителем которых являются органы местного самоуправления города Урай обязанностей совершить определенные действия.

Решением Урайского городского суда от 28.07.2010 удовлетворен иск прокурора о возложении на АО «Водоканал» обязанности по обеспечению нормативной очистки сточных вод.

Определением Урайского городского суда от 26.03.2013 Акционерному обществу «Водоканал» предоставлена рассрочка исполнения решения суда от 28.07.2010 до 30.06.2018 года в связи с наличием утвержденного плана мероприятий по исполнению решения суда.

В настоящее время, во исполнение решения суда проведен ряд мероприятий, в том числе имеется разработанный и прошедший в 2014 году государственную экспертизу проект реконструкции КОС, по которому получено положительное заключение.

Вместе с тем, иные мероприятия, направленные на исполнение решения суда, с 2014 года не выполняются, в связи с отсутствием финансирования, объект в адресную инвестиционную программу на 2016 - 2018 годы в рамках реализации государственной программы «Развитие жилищно – коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в ХМАО-Югре на 2014-2020 годы», несмотря на многочисленные заявки органов местного самоуправления города Урай,  данный объект включен в адресную программу с реализацией мероприятий на 2020 – 2023 годы, финансирование на осуществление строительно – монтажных работ с 2014 года до 2020 года не предусмотрено.
Отсутствие финансирования влечет срыв мероприятий по исполнению решения суда, ухудшение качества окружающей природной среды, и, как следствие ухудшение качества услуг водоснабжения и водоотведения, предоставляемых потребителям. 

Ориентировочно  на исполнение решения требуется не менее 1300 млн. рублей.
Решением Урайского городского суда от 18.09.2015 по иску прокурора на администрацию города Урай возложена обязанность по формированию постановке на кадастровый учет 153 земельных участков в срок до 31.12.2017.

Этим же решением:

- на администрацию города Урай возложена обязанность при формировании бюджета на 2016 год и плановые периоды 2017, 2018 годов предусмотреть в бюджете муниципального образования городской округ Урай денежные средства на проектирование и строительство систем инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки 50% земельных участков от числа сформированных и поставленных на кадастровый учет, с учетом требований, установленных региональными нормативами в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О градостроительной деятельности на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры».

- в срок до 31.12.2020 обеспечить земельными участками 100 % граждан (имеющих 3-х и более детей, относящихся к льготной категории, и состоящих на учете), отнесенных к категориям установленным ч.1,2 ст.7.4 Закона ХМАО –Югры « О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты- Мансийском автономном округе -Югре, обратившихся по состоянию на 31.08.2015 года.  
По состоянию на текущий период 2016 года во исполнение решения суда сформировано и поставлено на кадастровый учет всего 73 земельных участка, до конца года запланирована постановка на учет еще 50 земельных участков. Таким образом, на конец 2018 года предполагается постановка на учет в абсолютном значении 123 земельных участков.

В 2017 году в целях исполнения судебного решения необходимо сформировать и поставить на учет еще 30 земельных участков.

Кроме того, необходимо провести изыскания и разработку проектно – сметной документации на инженерные и автомобильные сети.

В 2016 году (на дату подготовки информации)  таких работ произведено всего на 4 430 тыс. рублей, вследствие чего предоставлено гражданам из числа многодетных семей всего 7 участков.

К предоставлению земельных участков в целях индивидуального жилищного строительства для многодетных семей на 2016 запланировано всего 8 земельных участков, отвечающих требованиям закона.

Остальные земельные участки, сформированные и поставленные на кадастровый учет, требованиям закона не отвечают, поскольку по ним не выполнены изыскания и не проведена разработка проектно – сметной документации на инженерные сети автомобильные дороги, не осуществлена инженерная подготовка земельных участков, не начато строительство сетей и автомобильных дорог.

В общей сложности на 2017-2018 годы для обеспечения полного и своевременного исполнения решения суда, а так же в целях обеспечения всех лиц из числа многодетных семей, состоящих в списках очередности, требуется 463 320,7 тыс. руб., в том числе в 2017 году на выполнений мероприятий по завершению формирования и постановки на кадастровый учет земельных участков, изыскания и разработку проектно – сметной документации на инженерные сети и автомобильные дороги, инженерную подготовку земельных участков, строительство инженерных сетей и автомобильных дорог необходимо финансирование в размере не менее 150 110,5 рублей.

В 2018 году на завершение вышеуказанных мероприятий необходимо запланировать и выделить из бюджета не менее 312 940,2 тыс. рублей.  
Уменьшение объема вышеуказанных бюджетных средств повлечет не исполнение решения суда в установленный срок, и, как следствие нарушение права многодетных семей на своевременное получение земельного участка, рост количества очередников и длительность ожидания ими фактического предоставления земельных участков.

Решением Урайского городского суда от 27.01.2016 на администрацию города Урай возложены обязанности по проведению мероприятий  в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, выполнения разметки городских дорог, оборудования  ограждений, приведения   городских дорог в соответствии с требованиями ГОСТ и Национальных стандартов.
Исполнение решения  судом определено в 2 этапа: 
- в срок до 1 сентября 2016 провести разметку на покрытие дорог и элементы дорожных сооружений в соответствии с требованиями ГОСТ на пешеходных переходах, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения городского округа Урай в соответствии с ведомостью пешеходных переходов города Урай.
- в срок до 31.12.2018 выполнить установку ограничивающих пешеходных ограждений перильного типа не менее 50 м. в каждую сторону, у не регулируемых пешеходных  переходов, расположенных на участках дорог или улиц, проходящих вдоль детских учреждений города Урай.

Первая часть исполнена частично, не в полном объеме исполнены требования в части установки дорожных знаков и разметки на покрытие дорог с использованием современных технологий.
На исполнение данного решения в полном объеме требуется не менее 6 миллионов рублей.
В соответствии со ст.6 Федерального конституционного закона от 31.12.1996 №1-ФКЗ «О судебной системе в Российской Федерации», ч.2 ст. 13 ГПК РФ вступившие в законную силу постановления федеральных судов являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, других физических и юридических лиц и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации.

Устанавливая принцип обязательности судебных постановлений, вступивших в законную силу, закон предусматривает неукоснительное, то есть безусловное, исполнение таких судебных постановлений на всей территории Российской Федерации.

Вместе с тем, отсутствие финансирования или недостаточное финансирование, не выделение средств в достаточном объеме для исполнения вышеуказанных решений суда, может повлечь нарушение прав значительного количества граждан нашего города, причинение экологического вреда, рост социальной напряженности и падение авторитета органов местного самоуправления в целом, в том числе и должностных лиц органов местного самоуправления.    
Сообщая об изложенном, прошу при рассмотрении вопросов о бюджете на 2016, 2017, 2018 годов учесть необходимость выделения средств на исполнение вышеуказанных судебных решений, настоящую информацию поставить на контроль вплоть до полного исполнения судебных решений.
Прокурор города
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