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Об организации школьного питания в городе Урай в 2017 году
          С 1 января 2016 года вступил в действие окружной Закон «О регулировании отдельных отношений в сфере организации  обеспечения питанием обучающихся в государственных образовательных организациях, частных профессиональных образовательных организациях, муниципальных общеобразовательных организациях, частных общеобразовательных организациях, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Постановлением Правительства ХМАО-Югры  от 4 марта 2016 года № 59-п «Об обеспечении питанием обучающихся в образовательных организациях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» утвержден Порядок обеспечения питанием обучающихся в образовательных организациях автономного округа, которым урегулированы вопросы,  обеспечивающие   возможность на муниципальном уровне установить порядок организации предоставления питания обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях, расположенных в городе Урай  (постановление на согласовании в администрации города Урай), установить размер расходов на обеспечение питанием обучающихся (постановление администрации города Урай от 14.11.2016 № 3476 «Об обеспечении питанием обучающихся муниципальных образовательных организаций города Урай и установлении размеров расходов на его предоставление»). этим же постановлением исключены из льготного питания за счет местного бюджета категории детей с диагнозом «сахарный диабет» и дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации. 
              В настоящее время окружным бюджетом для организации горячего питания школьников выделяется по 44 рубля в день на каждого ребенка. Это право округа, которое он реализует, предоставляя муниципалитету субсидию. Субсидия предполагает софинансирование из средств местного бюджета. Согласно Соглашению, заключенного между Департаментом образования и молодежной политики ХМАО-Югры и администрацией города Урай из средств городского бюджета на организацию питания предусмотрено 2 044 344 рубля (содержание столовой).
             Учитывая нормы окружного закона 4-оз отдельным категориям обучающихся предусмотрена социальная поддержка в виде предоставления 2-х разового питания в учебное время – это детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей, детям из многодетных семей, детям из малоимущих семей, детям с ограниченными возможностями здоровья. В данном случае предусмотрена субвенция из средств окружного бюджета  в размере 201,6 рублей на 1 ребенка (завтрак + обед). На уровне муниципалитета тоже определены категории учащихся, которым за счет средств местного бюджета предоставляется дополнительное питание (обеды) – кадеты. Питание данной категории (обеды) обеспечено на сумму 82 рубля в день на ребенка. С 2017 года городским бюджетом предусмотрено сохранить категорию «кадеты» и увеличить норму питания за счет средств местного бюджета до 132,6 рублей. При этом нормы питания для детей из «льготных категорий» (как уровня субъекта, так и уровня МО) будут одинаковы.
   В июне 2015 года (по окончании 2014-2015 учебного года) в адрес Управления образования поступили письма от поставщиков услуги (ТД «Прима», УСО), занимающихся организацией школьного питания, с информацией о том, что средств субвенции (44 рубля в день) в новом учебном году будет недостаточно для организации полноценного питания школьников в связи с подъемом цен на продукты питания. Поэтому Управлением образования была начата работа по разработке порядка осуществления софинансирования родителями организации школьного питания. Работа велась совместно с банками, предприятиями, оказывающими услугу по организации школьного питания, и директорами школ. 
Мониторинг цен на продукты питания показал, что минимальная сумма, которая должна быть внесена родителями для организации полноценного питания, составляет 25 рублей в день. 
В декабре 2015 года, после определения поставщиков услуги по организации школьного питания в соответствии с 44-фз, началась активная информационная работа с родителями, направленная на информирование о необходимости осуществления доплаты с целью организации полноценного школьного питания, как того требует СанПин. 
В соответствии с 273-фз за организацию питания отвечает общеобразовательная организация (школа). 
В настоящее время школы организуют питание по двум трехсторонним договорам:
 - договор между банком, школой и поставщиком услуги (этот договор необходим для того, чтобы направить финансовые средства от родителей поставщику услуги по организации школьного питания);
- договор между родителями, школой и поставщиком услуги питания (где прописываются все права и обязанности сторон по организации школьного питания). 
          В среднем объем родительской доплаты составляет 550 рублей в месяц. Комиссия банка -  1%, но не менее 10 рублей, то есть сумма - 560 рублей.
          С 1 февраля 2016 года полноценное сбалансированное питание предоставляется тем учащимся, чьи родители произвели оплату по договору софинансирования организации полноценного питания. Февраль – первый месяц, когда школьное питание осуществлялось с родительской доплатой. 71% родителей произвели доплату, в марте процент родителей оплативших питание детей возросло до 77%. В целом, по текущему году, 73% родителей осуществляют доплату за питание ребенка в школе и дети таких родителей питаются на сумму 69 рублей в день: 44 рубля - субсидия и 25 рублей - родительская доплата.  Остальным детям, чьи родители не произвели доплату, организуется питание на 44 рубля в день (окружное финансирование).
          Все меню-рационов, по которым производится питание в школах, еженедельно выкладываются на официальных сайтах школ и находятся в свободном доступе для изучения родителями. 
          Вопрос организации питания в школах был рассмотрен на Муниципальном совете 29 февраля 2016 года. Членами муниципального совета были посещены  муниципальные школы города, с целью анализа качества предоставляемых услуг поставщиками, были проведены беседы с детьми, социальными педагогами. Меню с родительской доплатой соответствует требованиям полноценного и сбалансированного питания. Меню на 44 рубля не обеспечивает выполнение требований СанПиН, не является полноценным.
           В ноябре 2016 года члены школьных Управляющих советов провели проверку организации школьного питания и высказали мнение о том, что не всегда горячее бывает горячим, не всегда то, что предлагается детям является вкусным, хотя меню соответствует требованиям СанПиН.
           В соответствии с пунктом 6.8 СанПиН 2.4.5.2409-08 для всех обучающихся общеобразовательных организаций необходимо организовать двухразовое горячее питание (завтрак и обед). Интервалы между приемами пищи не должны превышать 4-х часов. Данное требование санитарных правил легко выполнимо при односменном обучении, т.е. в школе «полного дня». Условия, созданные в муниципальных общеобразовательных организациях города Урай, не позволяют обеспечить двухразовое питание для всех обучающихся, так как все школы перегружены, обучение ведется в две смены, пищеблоки школ, за исключением Гимназии, не полностью отвечают требованиям СанПиН (не имеют цехового деления, обеденные залы не достаточной площади и т.д.).  
           
     В настоящее время изучается запрос родителей на организацию второго питания обучающихся в школах за счет родительской платы, которая должна составлять 3 467,2 руб. в месяц.  
[bookmark: _GoBack]     Таким образом, вопрос организации школьного питания остается актуальным и всегда стоит на контроле в администрации.
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