В Урае фестиваль «Свежий ветер» отмечает пятилетний юбилей. Успейте подать заявку до 15 февраля! 
Организаторы конкурса творчества трудовых коллективов «Свежий ветер» приглашают урайские коллективы к участию в юбилейном фестивале. Сцена ККЦК «Юность Шаима» ждет отдельных исполнителей и творческие коллективы предприятий,  учреждений, общественных организаций Урая. Возраст участников не ограничен. 
В 2017 году фестиваль «Свежий ветер» будет проводиться в Урае уже пятый раз и вновь соберет вокруг себя ценителей творчества и участников художественной самодеятельности по таким номинациям, как:

· Вокал (народная, академическая, эстрадная песня - солисты, дуэты, трио, квартеты, ансамбли, хоры).
· Хореография (народный, эстрадный, спортивный танец - соло и ансамбли).
· Художественное чтение (драматическое, музыкально-поэтическое чтение – проза, стихотворение, басня).
· Инструментальное исполнительство (народное, академическое и эстрадное исполнение).
· Оригинальный жанр (пластический этюд, жонглирование, клоунада, эквилибр).

Успеть подать заявку  в адрес организаторов можно по адресу расположения урайского киноконцертного циркового или по e-mail: unost-06@mail.ru (тел./факс 2-59-33). Заявки принимаются до 15  февраля. Фестиваль вновь будет проводиться в два этапа – отборочный, с целью выявления лучших творческих коллективов и отдельных исполнителей и гала- концерт в зрительном зале ККЦК «Юность Шаима», в ходе которого состоится подведение итогов и награждение победителей и участников фестиваля. 
В этом году, как и в прошлые творческие сезоны, лучший сольный или коллективный номер будет удостоен главного приза конкурса - гран-при, учрежденного местным отделением партии «Единая Россия».  
1 этап фестиваля конкурса состоится 27 февраля  в 11.00 часов (вход свободный);
2 этап – 25 марта  в 18.00 часов (вход платный, стоимость билета 500 руб.).
Положение о конкурсе
Заявка на конкурс

