Вниманию работодателей! 
С 18 февраля 2017 года в форме и порядке подачи декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда учтено декларирование в отношении рабочих мест с оптимальными или допустимыми условиями труда. С этой даты можно подать декларацию по скорректированной форме.
Согласно принятым поправкам эту форму нужно будет применять и при подаче уточненной декларации. Такая декларация требуется в случае, если на 1 мая 2016 года у работодателя уже были рабочие места, условия труда на которых признаны оптимальными или допустимыми. Это связано с тем, что правило, расширяющее сферу декларирования, имеет обратную силу и распространяется на отношения, возникшие с 2014 года.
В соответствии с п. 2 Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 07.02.2014 №80н "О форме и порядке подачи декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда, Порядке формирования и ведения реестра деклараций соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда» работодатели могут подать декларацию соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда в электронном виде по адресу https://declaration.rostrud.ru с использованием электронно-цифровой подписи.

