17 мая 2017 года для сотрудников органов администрации города Урай и муниципальных казенных учреждений проведено рабочее совещание  на тему: «Проведение оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай в рамках принятого Порядка проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Урай от 21.04.2017 №1042». 
В ходе проведения рабочего совещания рассмотрены следующие вопросы:
-  Порядок проведения процедуры ОРВ проектов НПА и экспертизы МНПА (утверждены новые формы документов для проведения процедур ОРВ проектов НПА и экспертизы МНПА);
-  Представлены схемы проведения ОРВ и порядок взаимодействия разработчиков проекта МНПА (ответственных органов за проведение экспертизы МНПА) с органами администрации и уполномоченным органом, ответственным за внедрение процедуры ОРВ;
-  Порядок урегулирования разногласий между разработчиками проектов МНПА (ответственных органов за проведение экспертизы МНПА) и участниками публичных консультаций (составление протокола урегулирования (согласования) разногласий;
- Заполнение формы сводного отчета при проведении процедуры ОРВ проектов НПА и экспертизы МНПА;
-  Основные ошибки при проведении процедуры ОРВ проектов НПА и экспертизы МНПА;
-  Практические примеры проведения процедуры ОРВ и экспертизы МНПА;
- Итоги работы по реализации внедрения процедуры ОРВ и экспертизы на территории города Урай за 2016 год;
-  Планы по развитию ОРВ  на территории города Урай.

В рабочем совещании приняли участие 16 сотрудников.

Приложения:

-  Порядок проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденный постановлением администрации города Урай от 21.04.2017 №1042 (далее – Порядок по ОРВ);
-  схема проведения оценки регулирующего воздействия проектов 
муниципальных нормативных правовых актов (МНПА)
-  образцы заполненных форм документов, утвержденных Порядком по ОРВ.

