Проект  

Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги
«Выдача разрешения на производство земляных работ»

1.           В разделе 1 пункт 2.4 дополнить абзацем 4 следующего содержания: 
«При поступлении запроса о предоставлении муниципальной услуги  через Единый портал государственных и муниципальных услуг срок предоставления муниципальной услуги составляет не более чем 7 рабочих дней.» 

2. В разделе 3: 
2.1. подпункт 3 и абзац 7 пункта 3.2. изложить в следующей редакции: 

« 3) при поступлении запроса в письменной форме специалист, ответственный за прием запросов, составляет и выдает заявителю расписку  с описью представленных документов и датой их принятия согласно приложению 2 к административному регламенту.

При поступлении запроса почтовым отправлением расписка направляется заявителю в течение 1 рабочего дня, следующего за днем поступления и регистрации запроса, способом, который использовал заявитель при обращении, либо способом, указанным в запросе.»
2.2. в пункте 3.3 абзац 6 изложить в следующей редакции: 
«Срок исполнения административной процедуры составляет 6 рабочих дней с момента поступления запроса о предоставлении муниципальной услуги в письменной форме. При поступлении запроса о предоставлении муниципальной услуги через Единый портал государственных и муниципальных услуг общий срок исполнения административной процедуры составляет 5 рабочих дней с момента поступления запроса о предоставлении муниципальной услуги.». 

2.3. в пункте 3.4. абзац 10 изложить в следующей редакции: 

«Общий срок исполнения административной процедуры составляет 9 рабочих дней с момента поступления запроса в письменной форме. При поступлении запроса о предоставлении муниципальной услуги через Единый портал государственных и муниципальных услуг общий срок исполнения административной процедуры составляет 6 рабочих дней с момента поступления запроса о предоставлении муниципальной услуги.».
