
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к отчету об оценке  эффективности реализации муниципальной программы 
 «Проектирование и строительство инженерных систем коммунальной инфраструктуры в городе Урай» на 2014-2020 годы 
за 2017 год
          		

Муниципальная программа (далее - Программа) разработана с целью обеспечения объектами коммунальной инфраструктуры территорий, предназначенных для жилищного и социально-культурного строительства. 
При реализации мероприятий Программы в 2017 году, в связи с производственной необходимостью, осуществлялась корректировка Программы (в редакции постановлений администрации  города Урай от 29.03.2017 №733 , от 21.08.2017 №2407, от 31.10.2017 №3152, от 28.12.2017 №3915). 
Для достижения программных целей используются средства бюджета муниципального образования, окружного бюджета в пределах средств, предусмотренных на финансирование мероприятий Программы в соответствующем финансовом году.
Общий объем финансирования программы на 2017 год составляет 39 023,0 тыс. руб., в том числе 15 201,1 тыс. руб. – средства окружного бюджета, 23 821,9 тыс. руб. – средства местного бюджета. 
По итогам года исполнение годового объема финансирования  по Программе составило 97,5%. 

Ввиду наличия 4 мероприятий для достижения целей Программы и выполнения поставленных задач в рамках каждого мероприятия   в 2017 году было выполнено: 

Мероприятие 1. «Проектирование  инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства». 

По данному мероприятию финансируются проектно-изыскательские работы (далее - ПИР), на незастроенной или частично освоенной территории города в целях дальнейшего обеспечения инженерными системами инженерной инфраструктуры земельных участков для жилищного строительства. 

Программой на 2016 год, по мероприятию 1. предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 1 788,1 тыс. руб. -  средства местного бюджета.
Объем финансирования предусмотрен на следующие объекты:

1.Инженерные сети микрорайона 1 А, г. Урай. Наружные сети канализации (ПИР) объем финансирования – 800,1 тыс. руб. из средств местного. На выполнение ПИР заключен МК от 22.05.2017  №171 с ООО «Технодор». В настоящее время проектная документация разработана. Заключен договор от 14.11.2017 №01/11/17Д с «УГЭПДиЦС» на проведение государственной экспертизы. Получено положительное заключение о проверке достоверности сметной стоимости  от 27.12.2017 № 86-1-0109-17. .  Работы по всем контрактам выполнены и оплачены.

2. Инженерные сети микрорайона "Солнечный" (ПИР) объем финансирования – 988,0 тыс. руб. – средства местного бюджета.  
На выполнение ПИР заключен МК от 25.10.2017 №464 с ООО «Технодор». Срок выполнения работ не позднее 01.04.2018, в указанный срок включено проведение экспертизы проектной документации и инженерных изысканий, экспертизы достоверности сметной стоимости строительства объекта.         
 
  	По итогам года, в ходе оценки исполнения мероприятия 1. результат составляет 44,7% (исполнение годового объема финансирования). Остаток средств находится под бюджетными обязательствами и предусмотрен на завершение ПИР объекта: «Инженерные сети микрорайона "Солнечный"», в срок до 01.04.2018г., в указанный срок включено проведение экспертизы проектной документации и инженерных изысканий, экспертизы достоверности сметной стоимости строительства объекта.
Исполнение мероприятия 1. не оказывает влияние на плановые значения целевых показателей приведенных в таблице 4.2 Программы, которые рассчитаны (отражают) протяженность (км) построенных инженерных сетей в городе Урай  на конец отчетного периода.

Мероприятие 2. «Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства».

Инвестиции по данному мероприятию предусмотрены на капитальное строительство систем инженерной инфраструктуры в целях коммунального обеспечения сетями тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, земельных участков для жилищного строительства.

В ходе исполнения мероприятия 2. утвержденный план финансирования на начало 2017 года, был скорректирован в сторону увеличения на сумму 11 851,5 тыс. руб.  Данные изменения отражены в таблице 4.1. Программы. 
Программой на 2017 год, по мероприятию 2. предусмотрен объем финансирования в сумме 37 234,9 тыс. руб., в том числе 15 201,1 тыс. руб. – средства окружного бюджета, 22 033,8 тыс. руб. -  средства местного бюджета. 

Бюджетные ассигнования предусмотрены на выполнение строительно-монтажных работ на следующих объектах:

1.Инженерные сети микрорайона 1 «А», г. Урай, объем финансирования – 19 260,1 тыс. руб. (в том числе 15 201,1 тыс. руб. – средства окружного бюджета, 4 059,0 тыс. руб. – средства местного бюджета).
	Заключен муниципальный контракт с ООО "Нефтедорстрой" от 30.03.2017 №5, дополнительное соглашение №1 от 09.06.2017. Цена контракта - 32418,9 тыс. руб. на период выполнения работ 2017-2018 гг. Срок завершения работ -31.08.2018. Запланированный объем работ на 2017 год выполнен и оплачен. Выполнено строительство сетей водоснабжения - 320 м, теплоснабжения - 470 м, газоснабжения - 280 м. Остаток средств предусмотрен на переподключение сетей и на кадастровые работы.  Заключенные договора в 2016 году на выполнение кадастровых работ с ООО «Констант-Гео» от 28.11.2016 №121 на сумму 99,9 тыс. руб. и № 135 от 26.12.2016 на сумму 65,0 тыс. руб, от 29.05.2017 №30 на сумму-59,0 тыс. руб. выполнены и оплачены. 
		2.Наружные сети освещения по улице Южная в городе Урай, объем финансирование в сумме 217,2 тыс. руб. средства местного бюджета), предусмотрен на окончание строительства сетей освещения по улице Южная. 
На выполнение работ заключен муниципальный контракт № 45 от 23.12.2016 с ПК «Будивельник». Работы выполнены и оплачены. Заключен договор от 01.04.2017 №19 на сумму 55,0 тыс. руб.  с ИП Демаков Е.В. на изготовление технического плана на 26 построенных опор освещения. Работы выполнены и оплачены. Объект передан в КУМИ г.Урай в декабре 2017года.
	
3.Инженерные сети по улице Брусничная в г. Урай
 Объем финансирования – 2 000,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета предусмотрен на  строительство проезда и сетей водоснабжения. Заключен муниципальный контракт от 22.05.2017 №159 с ООО "Выбор" на сумму-1 999,92 тыс. руб. по строительству сетей водоснабжения протяженностью  188,5 м. и проезда  98,7м.  Работы выполнены и оплачены. 

            4. Инженерные сети  по улице Спокойная, Южная в г. Урай
Объем финансирования – 15 484,7 тыс. руб. за счет средств местного бюджета предусмотрен на подготовку территории строительства, а так же строительство основания проездов, строительство сетей водоснабжения-834м. и сетей газоснабжения-549м. Заключен муниципальный контракт от 13.06.2017 №173 (дополнительное соглашения №1 от 28.09. 2017) на сумму 15 394,7 тыс. руб. с ООО "Выбор", срок выполнения работ до 25.08.2017г. и договор №80 от 16.10.2017г на сумму- 90 тыс.руб. с ИП Кучиным С.И. на кадастровые работы. Работы выполнены и оплачены.

            5.Строительство газопровода по ул. Сибирская д. 7      
Объем финансирования – 79,3 тыс. руб. за счет средств местного бюджета предусмотрен на строительство-13м газопровода. Заключен договор от 04.06.2017 №38/17 на сумму 30,74 тыс. руб. с АО Шаимгаз на строительно-монтажные работы. Заключен договор от 14.06.2017 №33 на сумму 38,39 тыс. руб. с АО Шаимгаз  на технологическое присоединение. Выполнены кадастровые работы по договору от 03.04.2017г. №12 с ИП Демаков Е.В. Работы выполнены и оплачены. Объект передан в КУМИ г.Урай.

           6.Инженерные сети по ул. Ленина  - Толстого - Островского, г. Урай
Объем финансирования – 97,4 тыс. руб. за счет средств местного бюджета предусмотрен на проведение строительно-технической зкспертизы объекта. Заключен договор от 21.12.2017 №96. с ООО «Специндустрия». Работы выполнены и оплачены.

7.Наружные инженерные сети микрорайона «Солнечный» - Магистральный хозяйственный питьевой водовод  "Горводозабор-микрорайон "Солнечный"-АЗС.II этап. 2 очередь
Объем финансирования – 96,1тыс. руб. за счет средств местного бюджета предусмотрен на проведение строительно-технической зкспертизы объекта. Заключен договор от 21.12.2017 №97. с ООО «Специндустрия». Работы выполнены и оплачены.

По итогам года, в ходе оценки исполнения мероприятия 2. результат составляет 100% (исполнение годового объема финансирования). 
Отклонение фактических показателей от плановых по площади земельных участков, предоставляемых для жилищного строительства, обеспеченных коммунальной инфраструктурой, в год, в сторону уменьшения на 4,72 га обусловлено тем, что в 2017 году изменились нормы градостроительного законодательства, при котором предоставление земельных участков под комплексное освоение не представляется возможным.

Меропритятие 3. «Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения  населения коммунальными услугами нормативного качества». 
В рамках данного мероприятия планом строительства  инженерных систем на 2019 год предусмотрено строительство малогабаритной автоматизированной котельной (МАК) в деревянной жилой застройке г. Урай. Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения  населения коммунальными услугами нормативного качества  в 2017 году не предусмотрено.

Мероприятие  4. «Мероприятия по включению объектов в Адресную инвестиционную программу Ханты- Мансийского автономного округа – Югры».
МКУ «УКС г. Урай» в адрес Депстроя Югры было направлено предложение по включению в Адресную инвестиционную программу объектов (ПСД в наличии) по подготовке территорий, в отношении которых необходимо проведение работ по обеспечению инженерной и транспортной инфраструктурой, в целях бесплатного предоставления земельных участков в собственность гражданам, имеющим трех и более детей для индивидуального жилищного строительства. Дополнительного финансирования не поступило.  




           Исполняющий обязанности директора МКУ «УКС г.Урай»                                                                                              Е.К.Мерц
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