Об организации деятельности муниципалитета  по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов многоквартирных домов, а также частного сектора и садоводческих кооперативов.

В целях обеспечения комфортного проживания граждан, полномочными представителям муниципального образования ведется контроль за сбором, транспортированием, обработкой, утилизацией, обезвреживанием, захоронением твердых коммунальных отходов образованных жителями многоквартирных домов, а также частного сектора и садоводческих кооперативов. На территории муниципального образования услуги по сбору и транспортировке ТКО осуществляют организации ООО «Гарант», ООО «Урайремжилсервис», АО «Дорожник», обработку и утилизацию осуществляет на специализированном полигоне ООО «ЭкоТех». В целях обеспечения раздельного сбора ТКО на 4 контейнерных площадках размещены контейнера для сбора ПЭТ и бумаги. В 2017 году специализированным полигоном принято на обработку и утилизацию 122,2 тыс. м³. Сбор ТКО осуществляется на контейнерных площадках обустроенными и размещенными в соответствии с требованиями санитарных норм. Уборка и вывоз с контейнерных площадок осуществляется в соответствии с утвержденными графиками. Контроль за качеством уборки и вывоза ТКО осуществляется специалистами МКУ «УЖКХ города Урай», в случае выявления фактов некачественного содержания материалы направляются для рассмотрения и оперативного реагирования в отдел муниципального контроля администрации города Урай.

 Садово-огородническими кооперативами и дачными некоммерческими объединениями города Урай осуществляется уборка земельных участков, находящихся в их владении и (или) пользовании и прилегающих к ним территорий. В связи с этим, ежегодно на постоянной основе до председателей садово-огороднических и дачных некоммерческих объединений города Урай доводится информация о необходимости организации сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов образующихся на территории объединений на городской полигон утилизации ТБО. Специалистами МКУ «УГЗиП г.Урай» ведется мониторинг количества заключенных договоров на оказание услуг по транспортированию и размещению отходов, заключаемых СОНТ, ДНТ и ГК с организациями, осуществляемыми данный вид деятельности.

 Ежегодно в течение весенне-осенних периодов специалистами МКУ «УГЗиП г.Урай» проводятся мероприятия по обследованию прилегающих территорий к садово-огородническим объединениям. При обнаружении фактов не соблюдения Правил благоустройства составляются акты, которые направляются в отдел муниципального контроля администрации города Урай.

Дополнительно проводятся рейды по выявлению несанкционированных мест размещения отходов. На ликвидацию данных мест из местного бюджета за период 2016-2017 годов выделено более 6 миллионов рублей.
В настоящее время в ХМАО-Югре проводятся мероприятия по утверждению и регулированию деятельности регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами. После проведения данных мероприятий, в соответствии с действующим природоохранным законодательством: собственники твердых коммунальных отходов будут обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором. 
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