Информация о мероприятиях, проводимых Контрольно-счетной палатой города Урай, заседаниях Контрольно-счетной палаты города Урай, в том числе сведения об официальных визитах и рабочих поездках председателя и его заместителя за 1 квартал 2018 года

Исполняющий обязанности председателя Контрольно-счетной палаты города Урай Валентина Садыкова приняла участие 22.02.2018, 22.03.2018 в очередных заседаниях Думы города Урай, где были рассмотрены следующие вопросы:

1. О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

2. Отчет главы города Урай о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Урай, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города за 2017 год.
В период с 14.02.2018-15.02.2018 исполняющий обязанности председателя Контрольно-счетной палаты города Урай приняла участие в очередном заседании Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа - Югры проходившем в городе Ханты-Мансийск.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты города Урай 16.02.2018 приняли участие в семинаре на тему: «О соблюдении требований антикоррупционного законодательства» проводимым аппаратом Думы города Урай с участием заместителя прокурора города Урай.

