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Пояснительная записка 

к проекту постановления о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги 
«Выдача градостроительного плана земельного участка»
Проект постановления о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» подготовлен в целях:

- приведения административного регламента в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ, в части установления требований к досудебному (внесудебному) порядку обжалования решений и действий (бездействия) многофункционального центра, организаций, указанных в части 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ, их должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, работников;

- уточнения положений по выдаче расписки в получении документов при оказании муниципальной услуги. 
На основании статьи 46 Федерального закона от 06.10.2013 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», порядка проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия  муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Урай от 21.04.2017 №1042 (далее - Порядок), проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.
В соответствии с подпунктом 2 пункта 3.7. раздела 3 Порядка проведение публичных консультаций по данному проекту не требуется. 
Принятие проекта постановления не потребует расходов субъектов предпринимательской деятельности и дополнительных расходов из бюджета городского округа город Урай.
Заместитель главы города Урай                                                                            И.А. Фузеева
Бушухина Наталья Александровна
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