Информация о мероприятиях, проводимых Контрольно-счетной палатой города Урай, заседаниях Контрольно-счетной палаты города Урай, в том числе сведения об официальных визитах и рабочих поездках председателя и его заместителя за 2 квартал 2018 года

Исполняющий обязанности председателя Контрольно-счетной палаты города Урай Валентина Садыкова приняла участие 27.04.2018, 24.05.2018 и 28.06.2018 в очередных заседаниях Думы города Урай, где были рассмотрены следующие вопросы:

· отчет об исполнении бюджета городского округа город Урай за 2017 год;

· отчет об исполнении бюджета городского округа город Урай за I квартал 2018 года;
· отчет о рациональном использовании муниципального имущества за 2017 год;

· о внесении изменения в решение Думы города Урай «О размере стоимости иного движимого имущества, являющегося объектом учета в реестре муниципального имущества города Урай»;

· об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты города Урай за 2017 год.
Кроме того и.о. председателя приняла участие в общем собрании (XVII Конференции) членов Союза муниципальных контрольно-счетных органов в городе Челябинске с 4-8 июня 2018 года.

Инспектор Контрольно-счетной палаты города Урай принял участие:
· 22.05.2018 в семинаре по теме: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг. Практика применения Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ», который проводился в городе Ханты-Мансийск.

· с 11.05.2018 по 06.06.2018  в обучении на курсах повышения квалификации по теме: «Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

