Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности
в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 «Умка»
 
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 01.08.2018 

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №8 «Умка»

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 22.06.2018 №293-р «О проведении плановой проверки  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 «Умка»

	Проверяемый период
	2017 год

	Срок проведения контрольного мероприятия
	  с 27.06.2018 по 27.07.2018 
  

	Объем проверенных средств
	9 929 968,75 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	Нарушение пункта 32 Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 «Умка», утвержденного приказом заведующего от 31.08.2015 №260, в части оплаты работы в ночное время.
Нарушение пункта 2 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», выразившееся во  включении для расчета среднего заработка при расчете отпускных по основному месту работы заработной платы по совместительству.
Нарушение статьи 127 Трудового кодекса РФ, выразившееся в отсутствии денежной компенсации за неиспользованные отпуска при увольнении совместителей.
Нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в применении табеля учета рабочего времени, не соответствующего установленной форме.
Начисленные надбавки и доплаты не соответствуют размерам, установленным приказами.
Приказы на оплату часов работы в ночное время не соответствуют отработанным часам, отраженным в табеле.
Количество оплаченных часов (дней) не соответствуют количеству отработанных часов (дней), отраженных в табелях учета рабочего времени.
Неправомерное расходование средств субсидии на выполнение муниципального задания в общей сумме 9 086,52 рублей (за счет средств местного бюджета).
Не начислено и не выплачено заработной платы в сумме 17 925,50 рублей. 
Нарушение пункта 1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», выразившееся в отсутствии инвентаризации при уходе материально ответственного лица в ежегодный отпуск. 
Нарушение пункта 46 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившееся в нанесении инвентарных номеров не на все обособленные объекты основных средств.
Нарушение Приложения 4 к Приказу Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», пункта 1.9 подраздела 1 раздела 2 Приложения 1 к приказу от 28.12.2016 №494 «Об учетной политике в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №8 «Умка» на 2017 финансовый год», выразившееся в отсутствии в инвентарной карточке сведений обо всех проведенных ремонтах здания, сведений о наличии пожарной, охранной сигнализации и других аналогичных систем, связанных со зданием. 
Нарушение раздела 3 Приложения 5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии в инвентарных карточках учета нефинансовых активов полного перечня составляющих предметов, неверном указании в краткой характеристике составляющих частей. 
Нарушение пункта 50 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившееся в учете на балансовых счетах учреждения основных средств стоимостью до 3 000 рублей включительно.
Нарушение пункта 38 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившееся в учете на счетах материальных запасов нефинансовых активов со сроком использования более 12 месяцев.
Нарушение пункта 99 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившееся в учете материальных запасов в качестве основных средств.    
Недостача на сумму 245,66 рублей.





