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Деятельность администрации
по переходу на односменный режим работы школ.

В ежегодном Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года В.В.Путин   поручил: «… разработать и утвердить программу содействия созданию в субъектах Российской Федерации (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях». Поставлена задача обеспечить  переход начальной школы (1-4) на односменный режим к 2021 году; к 2024 году в одну смену должны обучаться все 5- 9 классы в общеобразовательных организациях; к 2025 году 100 процентов обучающихся  должны перейти из зданий общеобразовательных организаций с износом 50 процентов и выше в новые общеобразовательные организации (что обеспечит снижение показателей числа аварийных зданий и зданий, требующих капитального ремонта), будет удержан существующий односменный режим обучения.
В  Ханты - Мансийском автономном округе – Югре   решение  указанных задач предусмотрено  через  государственную программу  ХМАО - Югры "Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года".  
 В городе Урай в целях  выполнения вышеуказанных  нормативно- правовых актов  проведен  детальный расчет дополнительной потребности в местах в СОШ, который основывался на фактической загруженности  школ города и,  с учетом демографического прогноза роста числа обучающихся.
 По результатам анализа  разработан    комплекс мероприятий на  2016-2025 годы по модернизации школьной инфраструктуры муниципальных общеобразовательных организаций города  Урай. 
Срок  реализации комплекса мероприятий   рассчитан  на  2016 - 2025 годы  и предусматривает  два этапа.
На  I этапе (2016 – 2018 г.г.) введено дополнительно 100 учебных мест, в  т. ч.  за счет оптимизации помещения в ходе проведения капитального ремонта МБОУ СОШ №5 – 50 мест, и эффективного использования помещений Гимназии - 50 мест. В 2018 году также за счет эффективного использования помещений   Гимназии  оборудовано  еще 50 учебных мест, что позволило  МБОУ Гимназия обеспечить обучение начальной школы в одну смену.
 Таким образом, на 1 сентября 2018 года в первую смену в общеобразовательных учреждениях города обучается 4189 человек, во вторую 1020 человек, что составляет 19,58 % (в 2017 – 24,52%).
На II этапе (2019 - 2022 гг.) планируется  проведение капитального ремонта МБОУ СОШ №6, в ходе которого увеличится количество учебных мест на 100. Также увеличится количество учебных мест в следующих образовательных организациях:
- 2020 году за счет строительства дополнительного здания МБОУ СОШ №4 на 528 мест;
- 2022 году за счет строительства школы на 1125 мест. 
 Для реализации  задач  потребуется финансирование  из средств  местного  бюджета:
- на софинансирование  при  строительстве (5%)  СОШ  на 528 мест (2021 год) - 45 000,0 тыс. рублей  и   СОШ на 1125 мест (2023 год) – 60 000,0 тыс. рублей (ориентировочно);
- на проведение капитального ремонта СОШ№ 6 - ориентировочно 250 000,0 тыс.рублей  (ПСД  не  разработано).
 При реализации   полного  комплекса мероприятий  все школьники станут обучаться в одну смену, при необходимости будут проведены оптимизационные мероприятии по  увеличению учебных мест в  зданиях СОШ № 12, № 4.
Обучение в одну смену расширяет возможности обучающихся для посещения детских библиотек, музеев, культурных центров, учреждений дополнительного образования сферы культуры и спорта.
 В настоящее время в Урае количество детей посещающих кружки и  спортивные  секции составляет: в утренние часы в среднем 20- 22%, в послеобеденное время – 78-80%.
 В случае перехода  на односменный режим  обучения необходимо  пересмотреть  «загруженность»  учреждений дополнительного образования. 
 В целях эффективного использования  ресурсов запланировано   проведение следующих мероприятий:
- заключение договоров о сетевом взаимодействии   между    учреждениями (дошкольные, СОШ, дополнительного  образования). Такая форма работы позволит, например: проводить  уроки физкультуры в учреждениях  дополнительного образования  сферы «спорта»; или музыкальные занятия   проводить на базе учреждений  дополнительного образования  сферы «культура»;
-  сдача   свободных площадей  в аренду, в том числе для развития  некоммерческого сектора; 
- реализация  профильной деятельности  по программам, направленным  на охват  неорганизованных детей  до 3 лет, родителей, находящихся в отпуске по уходу за детьми, неработающих граждан старшего поколения, жителей работающих вахтовым  методом;  
- пересмотреть  режим  работы бассейна, тренажерных залов в части времени оказания платных услуг, предложить жителям города  время для посещения  с 8.00-12.00 (в настоящее время: с 18.00 до 22.00);
- рассмотреть вариант проведения в утренние часы индивидуальных занятий с детьми РАС, с детьми, получающих  услугу раннее эстетическое развитее и т.д. Там, где требуется индивидуальный подход и сопровождение детей. 
   Заместитель главы  города Урай                                                   С.В.Круглова 
