ВНИМАНИЕ!!! Проводится консультирование по работе в ФГИС «Меркурий»
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Ветеринарной службой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры организовано проведение консультаций по работе в ФГИС «Меркурий» для хозяйствующих субъектов, участвующих в обороте подконтрольной государственному ветеринарному надзору продукции и для ветеринарных специалистов, не являющихся уполномоченными лицами Государственной ветеринарной службы Российской Федерации на 2018 год в соответствии с утвержденным графиком.

Ознакомится с графиком  и заполнить  предварительную заявку можно по адресу: г.Урай микрорайон 1Д д.65а «Ветеринарный центр» в Кондинском районе контактный телефон 8(34676) 35473

Ветслужба Югры, филиалы БУ «Ветеринарный центр» готовы предоставить шаблоны заявлений для регистрации в ФГИС «Меркурий», консультацию по работе в системе, в том числе гашению ветеринарных документов. 

Филиалы БУ «Ветеринарный центр» проводят ежедневную консультацию по регистрации, работе в ФГИС «Меркурий». 

На сайте Ветслужбы Югры в разделе «Организация работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов» размещен график проведения ежемесячной консультации по работе в ФГИС «Меркурий». Следующая консультация состоится 7 сентября 2018 года.
Шаблоны заявлений размещены на официальном сайте Ветслужбы Югры в разделе «Организация работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов», ТУ Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО в разделе «Это важно», а также на сайте государственной информационной системе в области ветеринарии – Ветис в разделе «Как начать работать во ФГИС «Меркурий». 
Заполненное и подписанное заявление необходимо направить в адрес руководителя ТУ Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО Сергею Михайловичу Палевичу на электронные адреса: mail@ursn72.ru или rosselhoz-hanty@yandex.ru.
По вопросам, касающимся получения доступа к системе ФГИС «Меркурий», обращаться в Управление федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам, тел.: 8(3452) 43-97-82, е-mail: mail@ursn72.ru, адрес: 625001, г. Тюмень, ул. Л.Толстого, д.35 (каб. 405).
По вопросам, касающимся работы в ФГИС «Меркурий», обращаться в Ветслужбу Югры (контактное лицо: Грибанов Вячеслав Борисович), тел.: 8 (3467) 33-57-04, e-mail: GribanovVB@admhmao.ru, адрес: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул.Рознина, 64.
По техническим вопросам функционирования ФГИС «Меркурий» обращаться в круглосуточную службу технической поддержки Россельхознадзора, тел.: 8(4922) 52-99-29, e-mail: mercury@fsvps.ru.

