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Об итогах отдыха детей в каникулярное время и трудоустройстве несовершеннолетних  граждан в летний период 2018 года.

Организация отдыха и оздоровления детей рассматривается как одна из составляющих государственной социальной политики в отношении семьи и детей. Учитывая природно-климатические условия нашего региона, организация отдыха и оздоровления детей является актуальной и приоритетной задачей. 
Уполномоченным органом местного самоуправления по организации отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Урай, определено Управление образования и молодежной политики администрации города Урай (далее – Управление). 
Структура каникулярного отдыха  детей включает: 
-оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, палаточные лагеря, лагерь труда и отдыха;
-организация  малозатратных форм отдыха (досуговые площадки);
-оздоровительные мероприятия на базе учреждений здравоохранения;
-отдых и оздоровление детей за пределами города.
В летний период 2018 года в городе Урай функционировали 2 лагеря на базе организаций образования, культуры и спорта и 2 оздоровительные смены в учреждениях социального обслуживания населения.
Одной из массовых форм организации отдыха и оздоровления детей является лагерь с дневным пребыванием детей «Планета детства». В летний период в лагере  смогли отдохнуть 782 ребенка. Центром молодежи и дополнительного образования, который традиционно является организатором лагеря, были предприняты все необходимые меры для обеспечения безопасных условий пребывания детей: получено санитарно-эпидемиологическое заключение Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, проведены акарицидные обработки, осуществлялся пропускной режим, медицинское сопровождение, страхование детей, безопасное передвижение и перевозки детей лагеря автобусом.
Особое внимание уделяется подготовке кадров для работы с детьми в летний период. В этом году повысили свою компетенцию 100% сотрудников, задействованных в организации летней оздоровительной кампании по теме «Современные подходы к организации отдыха, оздоровления и занятости детей». Трудоустроено 45 воспитателей с педагогическим образованием.
Летний лагерь функционировал с 04 июня по 24 августа (3 смены) на 12 образовательных площадках города, из них: 4 детских сада, 4 общеобразовательных школы, 4 учреждения дополнительного образования. Питание двухразовое, с витаминизацией, на базах общеобразовательных организаций: 1 и 2 смена – МБОУ СОШ №12 и МБОУ гимназия; 3 смена – МБОУ СОШ №5.
Содержание программы деятельности лагеря соответствовало современным требованиям и ориентировано как на ключевые общероссийские установки: гражданско-патриотическое воспитание, профориентация, год добровольца, так и на учет региональных особенностей (год гражданского согласия и 900-летие Югре). Жителям «Планеты детства» был предоставлен целый спектр интересных разнообразных проектов по оживлению летнего отдыха: культура и арт, экотуризм, спорт и спортивный туризм, живой город, добровольчество и волонтерство, молодежное самоуправление и др. 
Стоимость одного дня пребывания ребенка в лагере с дневным пребыванием детей утверждена постановлением администрации от 10.03.2017 года №569 и составляет 120 рублей 47 копеек.
Средства местного бюджета и родительской платы направляются на оплату труда работников лагеря, оплату услуг физической охраны, страхование, посещение кинотеатра, медицинское сопровождение, на приобретение игр, моющих средств и канцелярских товаров, медицинских аптечек.
В течение трех  летних месяцев были организованы 2 оздоровительные смены с дневным пребыванием детей в учреждениях социального обслуживания населения.
Программа «А мы идем, шагаем по стране» летней смены «Урайскогно социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» направлена на социализацию и реабилитацию несовершеннолетних  для детей в возрасте от 7 до 14 лет в количестве 60 человек.
Специалистами БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения» в течение трех месяцев реализована программа летнего отдыха и оздоровления «Урайские каникулы» для 60 детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями в возрасте  от 5 до 18 лет.
Особо значимым вопросом в летний период является профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Для его решения в период с 01.06.2018 года по 29.08.2018 года на базе клуба по месту жительства «Дружба» функционировал детский лагерь труда и отдыха с дневным пребыванием «Пчелка» для несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет.
Предметом деятельности трудового лагеря являлась организация трудовой деятельности подростков, не требующей квалификации, организация отдыха и оздоровления.
В летний период было создано 300 рабочих мест – 15 трудовых отрядов (2017год -  250 человек) для несовершеннолетних граждан по должности «уборщик территорий».
Средняя заработная плата несовершеннолетних лагеря труда и отдыха составила 8867,90 рублей, так же дополнительно подростки получали от Центра занятости финансовую помощь в размере 1275 рублей.
Организация деятельности трудового лагеря осуществлялась по программе «Мой город - это я и ты». Подростки с удовольствием не только трудились, но активно отдыхали: принимали участие в экстремальных забегах, туриадах, городских акциях, фестивалях.
Общий охват детей в городских лагерях в 2018 году составил - 2770 человека (3035 человек – 2017 год) – лагерь с дневным пребыванием детей «Планета детства» 2350 человека, 2 оздоровительные смены на базе учреждений социального обслуживания населения» - 120 человек, лагерь труда и отдыха «Пчелка» - 300 человек (2017год -  250 человек).
Медицинское сопровождение лагерей осуществляться Бюджетным учреждением «Урайская городская клиническая больница».
Выраженный оздоровительный эффект отмечается в 90%, слабый оздоровительный эффект – 6,7%, отсутствие оздоровительного эффекта – 3,3% детей.
В дни летних каникул вели свою работу досуговые площадки (дворовые, спортивные, пришкольные) в вечернее время без организации питания (17 площадок). Охват детей составляет 2860 человек.
Отдых и оздоровление детей за пределами города. В 2018 году Управлением был организован выезд детей в детские оздоровительные лагеря Тюменской области, республику Крым, в город Нефтеюганск. 
Всего -  по путевкам, предоставленным Управлением, отдохнул 291 ребенок.
Путевки предоставлялись жителям города Урай в порядке очередности с апреля по август.	
[bookmark: _GoBack]Департаментом образования и молодежной политики ХМАО-Югры предоставляются наградные путевки в течение года в международные детские центры «Артек» (Крым), «Орлёнок» (г. Туапсе), детский оздоровительный лагерь «Гагарин» (Крым). На 1 сентября было направлено 12 человек.
Управление социальной защиты населения по г. Урай так же был организован выезд детей, признанных нуждающимися в социальном обслуживании за пределы города: 8 на территории Тюменской области, 20 детей отдыхали в Крыму (в г. Евпатория и Бахчисарайском районе). 
Отделом опеки и попечительства администрации города Урай был организован отдых для 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в детском оздоровительном   лагере имени А. В. Казакевича (Крым).
Управлением по физической культуре, спорту и туризму был организован выезд детей на учебно-тренировочные сборы в г. Ханты-Мансийск, Челябинскую область, Краснодарский край, Алтайский край. Всего выехало: 71 человек.
Санаторно-курортное лечение в санаториях Кавказа, Алтайского края, Тюменской области, г.Нефтеюганск, г.Ханты-Мансийск по путевкам Департамента здравоохранения ХМАО-Югры в период летней оздоровительной кампании, в том числе по системе «Мать и дитя», прошли 26 детей. Путевки предоставлялись в заявительном порядке, согласно электронной очереди, на основании медицинской справки.
Так же большое внимание организации отдыха и оздоровления детей уделяют предприятия города. Так, порядка 150 детей было направлено на отдых в Республику Крым, Геленджик и Тюменскую область такими предприятиями как: ТПП Урайнефтегаз,  Урайские  Электросети,  УМН, УСО.
Общий охват детей, имеющих место жительство в городе Урай, наплавленных на отдых и оздоровление, составил 98 % от общего охвата детей в возрасте от 6 до 17 лет. Среди них:
- 351 детей из многодетных, малообеспеченных семей; 
- 175 детей, состоящих на внутришкольном учете (в т.ч.ПДН,КДН);  
- 195 детей- сирот/детей, оставшихся без попечения родителей; 
- 60 детей-инвалидов; 
- 23 ребенка из числа коренных малочисленных народов Севера.
Из отзывов оставленных получателями муниципальных услуг отмечено, что главную возможность, которую получили  дети, в дни летних каникул – позитивное общение,  внутренний рост, развитие личностных качеств, а родители – решение вопроса в организации свободного времени, интересного, безопасного досуга и оздоровления их детей.
Финансирование отдыха и оздоровления детей. Общий объем денежных средств, направленных на реализацию мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей в городе, составил 26 718,6 тыс. (28 031,2 тыс. руб. – 2017 год), в том числе: 
бюджет автономного округа – 14 919,7 тыс. руб. (2017 год - 16 059,7 тыс. рублей);
бюджет города -  8 635,6 тыс. руб. (2017 год - 8 086,0 тыс. рублей);
средства родителей – 3163,3 тыс. руб. (2017 год – 2995,2 тыс. руб.).
         




Секретарь межведомственной комиссии 
по организации отдыха детей                                                                И.Ю. Юринова
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