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Избирательная система Российской Федерации – это совокупность норм, правил, регламентирующих порядок проведения выборов Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы, депутатов законодательных собраний и глав администрации субъектов Российской Федерации. Избирательная система Российской Федерации является смешанной.
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Первый и единственный Президент СССР Михаил Сергеевич Горбачёв.
29 сентября 2018 года исполнилось 25 лет современной избирательной системе России. В этот день в 1993 году подписан Указ Президента Российской Федерации, определивший состав Центральной избирательной комиссии, сформированной для проведения всенародного голосования по проекту Конституции России, а также для проведения выборов депутатов обеих палат российского парламента - Государственной думы и Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации.
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Первый президент Российской федерации Борис Николаевич Ельцин.

12 декабря 1993 года состоялось всенародное голосование по проекту новой Конституции Российской Федерации. Избраны депутаты Государственной Думы первого созыва, депутаты Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
После проведения выборов, 20 декабря 1993 года, Указом Президента России Центральная избирательная комиссия по выборам в Совет Федерации и Государственную Думу Федерального Собрания России была преобразована в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, действующую на постоянной основе и возглавляющую систему избирательных комиссий для проведения федеральных, региональных, муниципальных выборов, референдума в субъектах России.

Путем выборов были сформированы все представительные органы – Федеральное собрание Российской Федерации, органы законодательной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления.
В течение 25 лет российская избирательная система, законодательство о выборах претерпели серьезные изменения, были апробированы и внедрены многочисленные новации. 

Вся избирательная система России отражена в базовом Федеральном законе от 12 июня 2002 года 
№ 67-ФЗ “Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации”.

Избирательное законодательство постоянно менялось, и на сегодняшний день продолжается его совершенствование.
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Наиболее масштабные изменения в законодательстве: отмена прямых выборов высших должностных лиц субъектов России в 2004 году и возвращение к прямым выборам в 2012 году; увеличение срока полномочий Президента России (с 4 до 6 лет) и Государственной Думы (с 4 до 5 лет); Единые дни голосования (сначала второе воскресенье марта и второе воскресенье октября, а с 2013 года – второе воскресенье сентября).

В 2005 году - введено электронное голосование и применялись комплексы для электронного голосования; в 2006 году - отменен минимальный порог явки избирателей на выборах всех уровней, отменена в избирательном бюллетене строка “против всех”; к 2008 году - отменено ограничение о голосовании более чем по четырем бюллетеням в единый день голосования.

Изменения коснулись и самих избирательных комиссий, например, в 2010 году срок полномочий комиссий, действующих на постоянной основе, увеличился с 4 до 5 лет.

В 2011 году - установлена “стабильность” границ избирательных участков; схема избирательных участков становилась единой для всех выборов, проводимых на соответствующей территории, и не могла меняться от выборов к выборам; применение технической новинки – комплекса обработки избирательных бюллетеней (КОИБ-2010) – на выборах депутатов Государственной Думы России шестого созыва.
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Избирательная система Российской Федерации: интересные факты истории!

В 1905 году в России был разработан пакет документов об учреждении Государственной Думы: Манифест, Учреждение Государственной Думы и Положение о выборах в Госдуму. В те годы страна бурлила, и власть путем проведения частичных преобразований пыталась сбить волну революционных выступлений. Выборы 1905 года не были всеобщими, прямыми и равными, но соответствовали политической практике передовых европейских стран.

* * *

Хотя выборы в первую Государственную Думу проходили по новому избирательному закону от 11 декабря 1905 года, но и по нему больше половины жителей Российской империи были лишены избирательных прав. Это были женщины, молодые люди, не достигшие 25 лет, военнослужащие, студенты высших учебных заведений, представители высшей администрации и занимающие должности в полиции, кочевые народы, ряд национальных меньшинств, осужденные.

* * *

12 (25 – по новому стилю) ноября 1917 года состоялись выборы во Всероссийское учредительное собрание. Результатом стала победа социалистов-революционеров (эсеров), получивших почти в два раза больше голосов (40 процентов), чем большевики, вопреки мнению Владимира Ильича Ленина, что главными врагами большевиков являются кадеты. Тем не менее, лидеры партии Народной свободы (кадеты) были арестованы. По итогам выборов власть должна была сосредоточиться в руках эсеровского правительства. Однако этого большевики допустить не могли. Учредительное собрание было распущено.

* * *

12 декабря 1937 года в связи с принятием в 1936 году новой Конституции, согласно которой Съезд Советов СССР заменялся Верховным Советом СССР, состоялись безальтернативные выборы в Верховный Совет СССР 1936 года. Изначально выборы заявлялись как альтернативные, однако к середине 1937 года это заявление было опровергнуто из-за обстановки в стране во время репрессий. Некоторые их тех, кто пытался баллотироваться в качестве альтернативных кандидатов, были арестованы, другие отказались от участия.

* * *

В связи с началом Великой Отечественной войны 5 декабря 1941 было принято решение об отсрочке выборов на год, в дальнейшем это решение повторялось. Первые послевоенные выборы состоялись 10 февраля 1946 года. Избирательные комиссии столкнулись с массой трудностей. Изменение границ Союза, недостаток опыта проведения прямых выборов, утрата наработанной до войны базы, разрушенная территориальная инфраструктура, масштабные миграционные процессы – все это требовало организации всей работы выборов “с нуля”.

* * *

Во времена правления Хрущева и Брежнева, до 1982 года, выборы проводились в воскресные дни и обставлялись как праздник – с флагами, лозунгами, музыкой. Члены избирательной комиссии обязаны были обеспечить 100-процентную явку избирателей. Выборы были “для галочки”. 

Первые выборы после распада СССР состоялись в 1993 году, 12 декабря, когда была принята Конституция Российской Федерации. Выборы проводились в атмосфере высокой напряженности, вызванной распадом Союза. 

* * *

Территориальная избирательная комиссия города Урай, участковые избирательные комиссии в пределах своих полномочий успешно обеспечивают на территории вверенного города реализацию и защиту избирательных прав граждан, и их право на участие в референдуме! 

Избирательные комиссии на деле являются главными идеологами и организаторами демократических преобразований, участия граждан через выборы в управлении государственными и местными делами!
