Пояснительная записка  
к  целевым показателям,  достигнутым  при реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы»
 за 2018 год


Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы» принята постановлением   города Урай от 30.09.2015 №3205 (далее - Программа). Финансирование мероприятий Программы осуществлялось за счет средств бюджета ХМАО-Югры» и средств местного бюджета.
Программа состоит из трех подпрограмм: 
- I «Развитие малого и среднего предпринимательства»;
- II «Развитие потребительского рынка»;
- III «Развитие сельскохозяйственных товаропроизводителей».
В 2018 году общее финансирование Программы составило – 40 001,7 тыс. руб., в том числе: - 35 103,2 тыс. руб.  средства окружного бюджета;
  -    4 898,5 тыс. руб.  средства местного бюджета.
Фактическое исполнение Программы в 2018 году составило –40 001,7 тыс. руб., 
% исполнения- 100. 
Решение задач Программы осуществляется путем реализации комплекса мероприятий Программы. Количество исполненных мероприятий - 26  из 26 запланированных к исполнению в 2018 году.
Результатом реализации Программы является достижение целевых показателей за 2018 год (см. таблицу 2).
Проведен анализ выполнения целевых показателей за отчетный период по  сравнению с плановыми показателями. Из 6 целевых показателей 5 выполнено, по 1 показателю план не выполнен, а именно:
Целевой показатель № 3.1.1 «Увеличение производства  молока  (в базисной жирности)» не исполнен на 6,2%. Снижение производства  молока  произошло  по причине сокращения поголовья  КРС (в том числе коров),  у крестьянских (фермерских) хозяйств т.к. прекратило  деятельность одно крестьянское (фермерское) хозяйство. 
Целевой показатель №1.1.1 «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения»  исполнен на 100,8%.
Целевой      показатель  №1.1.2 «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» исполнен на 105,3%. 
Целевой показатель №2.1.1 «Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей» исполнен    на 121,6%,  что выше планового норматива на 100,3 кв.м. на 1000 жителей.
Целевой показатель № 3.1.2 «Увеличение поголовья животных и птицы сельскохозяйственных товаропроизводителей» исполнен    на 100,5%.
Целевой показатель № 3.1.3 «Количество племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных » исполнен    на 101,5%.

Результатом эффективности реализации Программы является так же:
-доля налоговых поступлений в бюджет муниципального образования г. Урай уплаченных субъектами малого и среднего предпринимательства, при плане 125,9 млн.руб. фактическое поступление составило 130,3 млн.руб., что на 103,5% выше предусмотренных планом.
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