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	Доклад начальника ОМВД России по 
г. Ураю полковника полиции Капустина Родиона Анатольевича на 26-е заседание Думы города Урай 28 февраля 2019 года по вопросу «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ураю за 2018 год»



Уважаемая Галина Петровна!
Уважаемые депутаты Думы города!

Своим докладом я обозначу итоги работы ОМВД России по г. Ураю по основным направлениям деятельности за прошедший 2018 год. 
В истекшем году совместными усилиями на территории города  проведено 131 публичное мероприятие, 248 культурно-зрелищных и религиозных мероприятий, 13 спортивных с массовым участием граждан. В данных мероприятиях приняло участие более 30 тысяч человек. Их безопасность обеспечивали 763 сотрудника органа внутренних дел, а также 153 сотрудника частных охранных организаций и 58 представителей народной дружины. В тесном взаимодействии осуществлены подготовка и проведение на территории г.Урая «Выборов Президента РФ» в марте 2018 года, а также выборов Губернатора Тюменской области в сентябре.
В период подготовки и проведения мероприятий, нарушений общественного порядка не допущено.

На данный момент можно констатировать, что принятые в течение 2018 года управленческие решения стабилизировали оперативную обстановку на территории обслуживания, позволили добиться повышения эффективности деятельности ОМВД по большинству направлений оперативно-служебной деятельности. Как результат, по итогам 1 полугодия 2018 года ОМВД России по г. Ураю в окружном рейтинге среди территориальных Отделов занимал 7 место (из 20), а по итогам 12 месяцев вышел в лидирующие позиции заняв второе место. Однако, следует отметить, что при имеющихся положительных моментах, все же не всем направлениям было уделено должное внимание.

· 

Активное участие в поддержании уровня доверия населения к органам внутренних дел продолжает оказывать Общественный совет при ОМВД.
Так, на протяжении отчетного периода в целях профилактики преступлений и иных правонарушений Общественный совет неоднократно принимал участие в различных публичных мероприятиях и акциях проводимых сотрудниками Отдела, в проверке прав и условий содержания лиц, содержащихся под стражей в изоляторе временного содержания и специальном помещении для задержанных лиц, продолжает оказывать содействие по многим другим направлениям оперативно служебной деятельности Отдела. 

· 

За истекший период, большое внимание было оказано на подготовку личного состава к действиям по переводу на работу в условиях военного времени, а также по выполнению организационных мероприятий при проведении шести командно-штабных учений и мобилизационных тренировок. Личный состав  принимал участие в проведении четырех практических занятий по выполнению мероприятий по гражданской обороне.
Справочно :
- Стратегической командно-штабной тренировке проходившей в период с 27 февраля по 1 марта 2018г.;
- Командно-штабной мобилизационной тренировке проходившей в период с 5 по 6 марта 2018 года;
- Мобилизационных тренировках проходивших в период с 18 по 19 апреля и с 11 по 15 сентября 2018г.;
- Мобилизационном учении проходившем в период с 25 по 27 сентября 2018г.;
- Командно-штабных учениях проходивших в период с 1 по 3 октября 2018 года;
- Тематической мобилизационной тренировке проходившей в период с 13 по 16 ноября 2018г.;

· 

За текущий период осуществлены закупки и поставки производственно-технического и хозяйственного имущества, по лимитам бюджетных обязательств 2018 года, заключено 59 хозяйственных договора на сумму свыше 2 млн. рублей, 6 государственных контрактов на сумму около 3 млн. рублей, в рамках автотранспортного обеспечения, автопарк отдела в декабре 2018 года был пополнен пятью автомобилями марки Лада Гранта. 

· 

	Обеспечено исполнение в электронном виде более 13,5 тысяч (13549) государственных функций по линии ГИБДД, ОВМ и ОДиР. 
	На 12 сотрудников отдела изготовлены ключи с электронной цифровой подписью, что позволило проводить процедуру подтверждения учетной записи гражданина при его регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг, непосредственно в подразделениях ОМВД. 
	Благодаря принятым мерам, ОМВД России по г. Ураю превысил  необходимый плановый целевой показатель доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установленный указами Президента РФ на 2018 год в 70%, со средним баллом предоставления государственных услуг в электронном виде 93,9%: 
(по линии ОДиР – 100%, ОВМ – 95,3% и ОГИБДД – 86,6%).  

· 

В прошлом году число обратившихся в ОМВД граждан снизилось на -22% (с 8916 до 6930). Лишь одна треть (2531) всех обращений содержала заявления и сообщения о фактах преступлений, из которых только по 20% приняты решения о возбуждении уголовного дела. По остальным обращениям приняты решения об отказе в возбуждении, либо о передаче по подследственности /территориальности.
	Без признаков какого либо преступления и правонарушения было зарегистрировано 1660 или 23% от всех рассмотренных сообщений (снижение на -26%). Отработано 16 анонимных сообщений (п.г. – 171).
· 

По итогам отчетного периода уровень регистрируемой преступности снизился на -5% (с 706 до 670).
Процент раскрываемости в дежурные сутки составил 51% (345, п.г. 345 или 49%). Средний по округу составляет 32%.
В отчетном периоде не допущено роста совершения: 
- убийств 3 (п.г.-5);
- причинения тяжкого вреда здоровью 10 (п.г.-12);
- разбойных нападений 1 (п.г.-2);
- грабежей 3 (п.г.-6);
- угонов 7 (п.г.15);
- на -43,1% снизилось количество совершенных мошенничеств (с 137 до 78);
- на -12,0% меньше совершено краж (с 209 до 184), в том числе меньше на -60% совершенных с проникновением в жилище (с 20 до 8) и на -60% из квартир (с 15 до 6).
Общий массив зарегистрированных преступлений против собственности снизился на -27% (с 392 до 286).

· 

Внимание личного состава в отчетном периоде было акцентировано на выявление лиц грубо нарушающих общественный порядок. В общественных местах по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) выявлено и составлено 252 административных протокола, что больше, чем в 2017 году на +21% (п.г. – 207). 
Данные меры позволили снизить количество совершённых преступлений в общественных местах на -12% (с 253 до 221), в жилом секторе на -18% (с 180 до 147).
Отмечен незначительный рост на 3 состава, количества преступлений совершенных на улицах (с 142 до 145), который произошел за счет инициативно выявленных преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств, а также выявленных сотрудниками ГИБДД фактов повторного управления транспортными средствами, водителями с признаками опьянения.
Принимаемые меры профилактического характера в отношении лиц состоящих на профилактическом учете позволили снизить количество преступлений совершенных лицами, ранее судимыми на -3% (с 107 до 103), но при этом отмечен незначительный рост на 1 преступление (+04%), со стороны лиц, ранее совершавших преступление (223/224). Количество совершенных преступлений лицами, находящимися под административным надзором осталось на уровне прошлого года (3/3).
В целях профилактики пьяной преступности сотрудниками отдела выявлено и составлено более полутора тысяч протоколов за нарушения антиалкогольного законодательства, что позволило снизить на -5% количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения (с 144 до 136).
Криминальная ситуация в части преступлений, совершенных лицами в состоянии наркотического опьянения, составляет 14 зарегистрированных фактов (п.г.5; +180%), из них 12 связаны с незаконным оборотом наркотиков и являются следствием инициативно выявленных преступлений подразделением ОКОН. 
Так, за 12 месяцев 2018 года сотрудниками ОКОН выявлено на +18% больше преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков (77/65), из них 44 сбыта, по 1 эпизоду содержания притона, вовлечения в потребление н/с и легализации денежных средств, лица установлены по 41 преступлению (2017 – 26, +57,7).  По зарегистрированным преступлениям изъято 169 гр. наркозелья (п.г. 657 гр.). В суд направлено 43 эпизода преступной деятельности (2017-27). Удельный вес расследованных преступлений данной категории составил - 57% (2017 г. – 50,%), при среднеокружном – 49%. Удельный вес расследованных сбытов 27% (2017-25%), при среднеокружном – 23%.
Снижена несовершеннолетняя преступность на -36% (с 38 до 24 преступлений), в том числе по лицам преступления совершили 27 несовершеннолетних, за аналогичный период прошлого года 31. 
В отчетном периоде к четырём несовершеннолетним нуждающимся в особых условиях воспитания (Фарносов Э.И., Рычин М.М., Золотухин М.Ю., Бассов А.А.) были применены воспитательные меры воздействия «помещение в ЦВСНП или образовательные учреждения закрытого типа». 
Следует все же отметить, что при отмеченном снижении подростковой преступности (на -36%, с 38 до 24), удельный вес таковых преступлений по которым к уголовной ответственности привлечены несовершеннолетние лица, к общему числу несовершеннолетних нашего города достигших возраста уголовной ответственности является почти самым высоким в округе.
 (показатель по г.Ураю составляет 6,2%, выше только в  Югорске -8,1%).

· 
	
Раскрываемость преступных посягательств в отчетном периоде возросла на +3% (с 376 до 390), снизилось количество нераскрытых преступлений на -9% (с 297 до 269), удельный вес расследованных преступлений составил 59% при среднеокружном 58%.
При росте общей раскрываемости, остаются недостаточно удовлетворительными результаты раскрываемости краж и мошенничеств, в частности совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий. Удельный вес расследованных краж по итогам 2018 года на -6% ниже среднеокружного значения (45%/56%.), а удельный вес предварительно расследованных мошенничеств на -2% (19%/21%). 
Основными проблемами в раскрытии хищений посредством использования инновационных технологий является то, что лица совершающие преступления посредством сети интернет, совершают их с иных территорий, маскируют свое положение через общедоступные интернет ресурсы, зачастую используют VPN – сервисы, принадлежащие организациям иностранных государств. 
	Одним из важных направлений в развитии системы профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений являются технические средства фото-фиксации и видеонаблюдения. 
	На территории обслуживания ОМВД России по г. Ураю установлен сегмент АПК «Безопасный город», который включает в себя интегрированную систему видеонаблюдения на основе распределенной сети стационарных видеокамер в количестве 54 шт., из которых 13 были дополнительно оборудованы в микрорайоне 2А г.Урая и введены в действие в 2018 году. Кроме этого установлен фоторадарный стационарный комплекс измерения скорости движения транспортных средств КРИС-С имеющий 7 камер. 
[bookmark: _GoBack]	За 2018 год с использованием сегмента АПК «Безопасный город» раскрыто 12 преступлений (п.г.- 11, +9%), с использованием КРИС-С зафиксировано около двух тысяч (1962) правонарушений на сумму более 1 млн. рублей (1 052 500 руб.), взыскано более 750 тыс. рублей (753 124  руб.).
 	В целях исполнения комплексного плана совместных мероприятий по дальнейшей нормализации обстановки в базовых городах ООО «Лукойл-Западная Сибирь» на 2016-2018 годы в октябре 2017 года ОМВД России по г. Ураю приняло участие в проведении рабочей встречи с руководством управления корпоративной безопасности ООО «Лукойл-Западная Сибирь» и представителями Администрации г. Урай на которой был рассмотрен вопрос должного функционирования АПК «Безопасный город» и возможного его расширения, развития путем установки дополнительных камер видеонаблюдения в местах массового пребывания людей, жилом секторе и в очагах совершения правонарушений при поддержке со стороны  ООО «Лукойл-Западная Сибирь». В адрес Администрации г. Урай направлена информация о местах установки дополнительных камер, всего 40 наименований (включая безопасность дорожного движения). 

· 

	Проведенный анализ миграции населения города показал, что в 2018 году численность постоянно проживающего населения сократилась на 0,2% (составила 45635 человек, 2017 г. – 45732). Вместе с сокращением численности постоянно проживающего населения, наблюдается снижение миграционного потока иностранных граждан. 	За 12 месяцев 2018 года по линии миграционной работы, снизилось количество ИГ поставленных на миграционный учёт на -14% (2773,3241), и количество выявленных в отношении них правонарушений в области миграционного законодательства на -14% (составлено 208 адм. материалов, 2017 г. – 243).
В суд направлено 12 материалов для принятия решения о выдворении иностранных граждан за нарушения миграционного законодательства, было вынесено 1 решение об административном выдворении через центр г.Сургута, 5 решений о наложении штрафа с административным выдворением в виде самоконтролируемого выезда.
В отношении 24 иностранных граждан нарушивших правила пребывания на территории РФ, вынесены решения о запрете въезда в РФ. 
	Снизилось количество преступлений совершенных иностранными гражданами на -64% (с 14 до 5). При этом одним иностранцем (Дусмамбетовым А.Р.), который находился в городе незаконно, было совершенно резонансное преступление – убийство, что указывает на имеющиеся упущения в профилактической работе со стороны отдела участковых уполномоченных полиции, отдела по вопросам миграции и направления исполнения административного законодательства. 
Значительно возросло количество выявленных преступлений предусмотренных ст.322.2 УК РФ по фактам фиктивной регистрации в жилом помещении с 8 до 42, что так же указывает на бесконтрольность проживания граждан в городе по месту регистрации. Следует здесь шире информировать граждан о наличии уголовной ответственности за фиктивную постановку на регистрационный учет.  
· 

		По линии безопасности дорожного движения количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими соответствует прошлому году 25/25, однако количество пострадавших в них людей увеличилось на 2 человека (+2,8% с 35 до 37). 		Проведенная работа связанная с пропагандой правил дорожного движения в образовательных учреждениях города позволила снизить показатели аварийности с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, зарегистрировано 5 таких ДТП (п.г.-7). По вине несовершеннолетних участников дорожного движения ДТП не зарегистрировано.
	За нарушения ПДД возбуждено более 18 тысяч (18683, п.г.-21510, -13%) дел об административных правонарушениях, которыми наложено административных штрафов на сумму превышающую 21 миллион рублей (21 306 500, п.г. - 24 381 800), взыскано около 14,5 млн. рублей (14 405 380,24; п.г.- 16 730 042,41 рублей).
	За нарушения правил остановки и стоянки транспортных средств, связанных с парковкой автомобилей на тротуарах, сотрудниками ГИБДД составлено более 200 административных материалов, около 300 материалов по фактам парковки на газонах в жилых зонах направлено на административную комиссию г.Урая.  
	В 2018 году сотрудниками ГИБДД акцент также делался на выявление грубых правонарушений, особо влияющих на безопасность дорожного движения. Так, больше выявлено фактов превышения скоростного режима на +29% (5273/4073), управления транспортным средством водителями не имеющими данного права на +24% (132/106), управления автомобилем в состоянии опьянения на +18% (226/191), отказов от прохождения мед.освидетельствования на состояние опьянения на +1,5% (67/66),  проездов на запрещающий сигнал светофора на +16% (633/543), нарушений требований к перевозке детей на +8% (371/342). 
	С ростом количества выявленных и привлеченных к административной ответственности водителей управлявших транспортными средствами с признаками опьянения, возросло на +18% количество водителей допустивших данные нарушения повторно (с 27 до 32), привлеченных к уголовной ответственности по ст.264.1 УК РФ. 
		Рост водителей допустивших управление транспортными средствами с признаками опьянения повлиял на рост показателей аварийности с участием таковых водителей. Всего за прошедший год зарегистрировано 8 ДТП данной категории (ПГ-5 +60%) в которых 1 человек погиб (ПГ-0, +100%) и 13 получили ранения (ПГ-8, +62.5%).

· 

По профилактике экстремистской и террористической направленности проводился мониторинг сети Интернет, в том числе социальных сетей «ВКонтакте», «Одноклассники», «Твиттер», «Инстаграм», интернет-пабликов и форумов, направленный на выявление материалов и лиц, призывающих к осуществлению экстремистской и террористической деятельности, либо обосновывающих необходимость ее осуществления, лиц, вынашивающих намерения на совершение противоправных акций указанного характера. В результате мониторинга сети Интернет выявлено 5 лиц, совершивших административные правонарушения, предусмотренные ст. 20.3 КоАП РФ «Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской символики, либо атрибутики в СМИ» (в отношении каждого правонарушителя вынесен штраф 1000 рублей) и 1 лицо, совершившее административное правонарушение по ч. 2 ст. 5.26 КоАП РФ (разместил на своей странице в «ВКонтакте» видео, унижающее и оскверняющее чувства верующих, вынесен штраф 30 000 рублей). Выявлено 11 интернет-ресурсов, содержащих материалы, внесенные в список экстремистских материалов Минюста РФ (информация направлена в Роскомнадзор по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО для блокировки доступа к данным интернет-ресурсам).
В течении 2018 г. сотрудниками ОУР ОМВД России по г. Ураю, закрепленными за линией «противодействия терроризму и экстремизму» проводилась проверка оперативной информации о деятельности на территории г. Урай ячейки религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России», деятельность которой запрещена на территории России и признана экстремистской по решению Верховного суда РФ. В настоящее время по данному факту СУСК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по ст. 282.2 УК РФ (Организация и участие в деятельности религиозной организации, запрещенной на территории РФ). Совместно с сотрудниками СУСК России по ХМАО-Югре, РУФСБ России по Тюменской области и ЦПЭ УМВД России по ХМАО-Югре проводится комплекс мероприятий, организатор ячейки взят под стражу.

· 

Итак, за 12 месяцев 2018 года, в бюджет всех уровней бюджетной системы РФ поступило более 34,5 млн. рублей, оплаченных за правонарушения в сфере административного законодательства, выявленных сотрудниками Отдела.  Доход в местный бюджет составил более 3 млн. 200 тыс. рублей (3246796,93 руб.), что на +16% выше уровня прошлого года (2017 г – 2790784,06), доход в федеральный бюджет более 17 млн. 290 тыс. рублей (17298989,47 руб.), что на +8% выше уровня прошлого года ( 2017 г –15943743,43). 
В целом, по итогам 2018 года можно сказать о снижении криминальной активности населения, преимущественно связанной со снижением посягательств против собственности. (-27%).
С положительной стороны отмечается рост предварительно расследованных преступлений (+3%, с 376 до 390), удельный вес которых к тому же выше средне окружного значения (59% / 58%). Снижено количество нераскрытых преступлений (на -9%, с 297 до 269). 
Из 670 зарегистрированных за 2018 год преступлений, более половины раскрыто в дежурные сутки (345), по данному показателю отдел занимает лидирующие позиции в округе.
Достигнута 100% раскрываемость таких преступлений как: изнасилования, разбои, грабежи, присвоения и растраты, незаконная рубка леса, применение насилия и оскорбление сотрудников ОВД.
	Тем не менее требуют дальнейшего совершенствования отдельные направления служебной деятельности связанные с профилактической составляющей, пресечением и раскрытием мошенничеств и краж, в частности дистанционных, совершаемых с использованием средств мобильной связи и интернет-технологий. 

Уважаемые депутаты!
Подводя итоги работы за 12 месяцев 2018 года, считаю, что в 2019 году необходимо направить совместные усилия на :
1.  Реализацию целей и задач государственной политики в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, сокращения смертности и травматизма его участников, создание условий, включая материально-технические, для повышения эффективности реализации надзорных полномочий в области безопасности дорожного движения, создания безопасных и качественных автомобильных дорог.
2. Обеспечение комплексного противодействия экстремистским проявлениям, укрепления гражданского единства, нетерпимости экстремистской деятельности, пресечение деятельности организаций и физических лиц, дестабилизирующих социально-политическую и экономическую ситуацию Российской Федерации, провоцирующих конфликты между традиционными конфессиями и этническими общностями.
3. Повышение эффективности комплексного применения сил и средств по вопросам профилактики незаконного потребления наркотиков, пресечения незаконной деятельности в сфере оборота наркотических средств.
 4. Осуществление комплекса дополнительных мер, направленных на защиту имущественной безопасности граждан от мошеннических действий, в том числе совершаемых с использованием инновационных технологий, совершенствование системы межведомственного взаимодействия с целью своевременного выявления и пресечения преступлений, совершаемых с использованием средств мобильной связи и интернет-технологий.
5. Осуществление комплекса мер, направленных на реализацию Концепции государственной миграционной политики Российской Федерации, осуществление контрольно-надзорной деятельности в отношении лиц, принимающих или приглашающих иностранных граждан, в том числе в целях трудовой деятельности, противодействие незаконной миграции.
6. Совершенствование профилактики преступлений и иных правонарушений на улицах города, развитие и расширение правоохранительного сегмента аппаратно-програмного комплекса «Безопасный город».
7. Создание комфортных условий предоставления государственных услуг, повышения уровня удовлетворенности граждан качеством и доступностью данных услуг.

В заключение хочу выразить благодарность всем присутствующим за оказанное взаимодействие в вопросах укрепления правопорядка и борьбы с преступностью в нашем городе.

Доклад окончен.
Благодарю за внимание!
