Информация на  28 заседание Думы города Урай шестого созыва
апрель 2019 года
Докладчик: Ирина Юрьевна Кульгова


О выполнении администрацией города вопроса  местного значения об организации  отдыха детей в каникулярное время.
Организация отдыха, оздоровления, занятости детей является неотъемлемой частью социальной политики государства. Это «зона» особого внимания к ребенку, его социальная защита, время оздоровления. 
В целях дальнейшего совершенствования системы отдыха и оздоровления детей в период проведения детской оздоровительной кампании 2019 года, определены следующие приоритетные задачи:
1. Обеспечение комплексной безопасности пребывания детей в организациях отдыха детей и оздоровления всех типов, в том числе на спортивных площадках, во время проведения экскурсионных мероприятий, а также в период осуществления перевозки организованных групп детей.
2.    Сохранение и развитие инфраструктуры детского отдыха. 
3. Обеспечение организаций отдыха и оздоровления детей профессиональными кадрами соответствующей квалификации.
4.   Организационно - методическое и информационное сопровождение детской оздоровительной кампании.
Сложившаяся в городе система организации детского отдыха, основана на  межведомственном взаимодействии.    
Структура  каникулярного отдыха  детей  включает: 
-оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, лагерь труда и отдыха;
-организация  малозатратных форм отдыха (досуговые площадки);
-отдых и оздоровление детей за пределами города. 
В 2019 году в городе Урай будут функционировать 10 лагерей и 2 оздоровительные смены.
В весенние и осенние каникулы лагеря с дневным пребыванием детей открываются на базе учреждений образования (Гимназия, школы №4,5,6.12), культуры (ДШИ2), спорта (ДЮСШ «Звезды Югры», «Старт»)  для 1607 детей (1568 детей  -  2018 год). 
В летний период запланировано открыть один лагерь с дневным пребыванием детей «Планета детства» организацией, которого занимается Центр  молодежи дополнительного образования. Лагерь ведет свою работу по 21 дню в три  смены. План по охвату детей составляет -  720 человек (2018 год - 767 человек).  
С 15 апреля 2019 года начался прием заявлений в лагерь на летние каникулы, в том числе и через «Единый портал государственных и муниципальных услуг», в соответствии с административным регламентом предоставления муниципальной услуги, утверждённым постановлением администрации города Урай от 26.02.2019 №422 «Организация отдыха детей в каникулярное время в части предоставления детям путевок в организации, обеспечивающие отдых».
Дети принимаются в лагерь в возрасте с 6 лет и 6 месяцев до 17 лет (включительно) при отсутствии медицинских противопоказаний. 
В этом году летний лагерь будет размещаться на 9 образовательных площадках города, из них: 3 общеобразовательных школы, 5 учреждений дополнительного образования.
В соотвтетсвии с современными требованиями будут решены вопросы безопасности (обеспечена физическая охрана), медицинского, транспортного  сопровождения. Предусмотрено обязательное страхование детей.
Двухразовое питание детей в лагерях планируется осуществлять на базах городских школ. 
Планируется трудоустроить 42 воспитателя с педагогическим образованием. Все работники пройдут медицинский осмотр. При приеме на работу в лагерь педагогические работники проходят инструктаж по технике безопасности, охране труда, правилам пожарной безопасности и охраны жизни людей на водных объектах, антитеррористической безопасности, предупреждению несчастных случаев с детьми.
В летний период планируется реализация программы каникулярного образовательного отдыха «СемьЯ». Жителям «Планеты детства» будет предоставлен целый спектр разнообразных проектов по оживлению летнего отдыха: культура и искусство, добровольчество и волонтерство, молодежное самоуправление, экскурсии, спортивно-оздоровительные, туристско-краеведческие мероприятия, имеющие познавательный характер, и др. Будут организованы тематические дискуссионные площадки. Цель - улучшить мир вокруг себя! 
Детям будет предоставлена возможность посетить киноконцертный цирковой комплекс «Юность Шаима», культурно-исторический центр, автогородок СОШ №12, запланированы экскурсии на предприятия города, квесты, спартакиады на спортивных площадках города. 
Стоимость путевки в лагерь «Планета детства» составит 120 рублей 47 коп. в день (летние каникулы 21 день -  2529,87 рублей, весенние и осенние каникулы 5 дней – 602 рубля 35 коп.). В родительскую плату за путевку в лагерь входят расходы на оплату труда педагогов, посещение кинотеатра, Парка аттракционов, приобретение игрового материала, канцелярской продукции и.т.д. 
В летний период будут организованы 2 оздоровительные смены    на базе бюджетных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Урайский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения». Охват – 181 ребенок.
В целом, запланирован общий охват детей городским отдыхом, включая лагерь труда и отдыха в количестве 2758 человек  (2775 человек  -  2018 год).
        Приемка готовности лагерей будет проводиться межведомственной комиссией по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и молодежи в мае.
 Запланирована деятельность в дни летних каникул 16 досуговых площадок (дворовые, спортивные, пришкольные) в вечернее время.       
 Планируемый процент охвата детей, состоящих на различных видах профилактического учета в органах и учреждениях системы профилактики -  99%.
Отдых и оздоровление детей за пределами города. 
 Управлением образования  и молодежной политики администрации города Урай в 2019 году по результатам проведенных торгов закуплено 273  путевки организации отдыха  и оздоровления в климатически благоприятные зоны России. География  выездного отдыха расширилась и включает не только путевки в детские оздоровительные лагеря юга Тюменской области и  республики Крым, но и в города Казань, Ишим. Путевки будут предоставляться в порядке очередности, сформированной по дате подачи заявления в электронном виде через Портал образовательной Интрасети и при личном обращении одного из родителей (законного представителя) в Городской методический центр.
            Заявочная кампания по приему заявлений на выдачу путевок в лагеря началась  15 апреля 2019 года.  
  Контроль за соблюдением условий договора на оказание услуг по организации отдыха детей осуществляется членами межведомственной комиссии через выезд в оздоровительные организации для проведения оценки соблюдения требований комплексной безопасности.	
    В текущем году Департамент образования автономного округа предоставляет путевки во Всероссийские детские центры «Орлёнок»  (город  Туапсе),  «Смена» (город  Анапа), оздоровительный центр-лагерь «Сатера»,  детский оздоровительный лагерь «Бригантина» (республика Крым) детям, проявившим способности в сфере  образования (лауреатам, победителям, дипломантам, участникам международных, российских, региональных, муниципальных фестивалей, слетов, соревнований, конкурсов, представителям детских общественных движений). Квота по путевкам для нашего города составила 13 путевок. Путевки предоставляются бесплатно за счет средств бюджета, трансферт до места отдыха и обратно оплачивают родители.
     БУ «Городская больница» будет организовано направление  семей на санаторно-курортное лечение.
            Общий объем средств, предусмотренных в 2019 году на организацию отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Урай, составляет 27 956,2 тыс. (26457,7 тыс. руб. – 2018 год) руб., в том числе: 
бюджет автономного округа – 14 189,00 тыс. руб.  (2018 год – 14 919,8 тыс. руб.);
бюджет города  -  9950,50 тыс. руб. (2018 год - 7336,40 тыс. руб.);
средства родителей – 3816,70 тыс. руб. (2018 год - 4201,50 тыс. руб.).
С мая по июнь текущего года планируется проведение аккарицидной, лаврицидной  обработок и дератизационных мероприятий на территории города. 
Для  проведения информационного  сопровождения летней оздоровительной кампании  сформирован медиа - план. Освещение мероприятий оздоровительной кампании проходит:
- в телевизионном эфире ТРК «Спектр+»;
- в радиоэфире на волнах радиостанции «Европа+»;
- на страницах городской газеты «Знамя».
Интернет-ресурсы:
· Официальный сайт органов местного самоуправления города Урай http://www.uray.ru/ 
·  Образовательный портал интрасети города Урай http://www.edu.uray.ru/ 




Секретарь межведомственной комиссии 
по организации отдыха детей                                                      И.Ю. Кульгова


СОГЛАСОВАНО:
Заместитель главы города Урай                                                    С.В. Круглова
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