Информация о проведенных Контрольно-счетной палатой города Урай 

контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях за 1 квартал 2019 года 
Контрольно-счетной палатой города Урай в 1 квартале 2019 года все контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, предусмотренные планом работы на 2019 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палатой города Урай от 20.12.2018 №13 выполнены в полном объеме.
1. Контрольно-счетной палатой города Урай в период с января по март 2019 года включительно было проведено одно контрольное мероприятие:
Проверка законного, целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в виде субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, получателей финансовой поддержки в 2016-2018 годах, в рамках подпрограммы 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства» МП «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы.
Объем проверенных средств составил 14 708,9 тыс. рублей.
Общий объем выявленных нарушений и недостатков составил 959,3 тыс. рублей, выразившихся:

в нецелевом использовании бюджетных средств (п.1 ст.306.4 БК РФ) в общей сумме 373,4 тыс. рублей, что является нарушением пп.3 п.2 ст.78 БК РФ;
· в неэффективном использовании бюджетных средств в сумме 400,0 тыс. рублей, что является нарушением требований, установленных ст.34, ч.3.п.1.ст.162 БК РФ;
· в нарушении требований п.2.10.3 Порядка предоставления субсидии (2018 год) при расчете субсидии, представленной ООО в сумме 171,0 тыс. рублей, индивидуальному предпринимателю в сумме 14,9 тыс. рублей, из общей суммы расходов не исключены суммы затрат не подлежащих компенсации (коммунальные платежи, плата за земельный участок, аренда мебели);
· в нарушение п. 4.7. Порядка предоставления субсидий пакет документов индивидуальным предпринимателем представлен без сквозной нумерации страниц;
· в тексте Порядка предоставления субсидии выявлены отдельные формулировки и несогласованность между пунктами, указывающие на наличие в них признаков коррупциогенных факторов и не однозначного понимания установленных норм.

В соответствии с ч. 2 ст. 269.2 БК РФ для принятия решения о применении бюджетных мер принуждения, председателю Комитета по финансам администрации города Урай, направлено Уведомление о применении бюджетных мер принуждения от 25.04.2019 №44.

За данный период Контрольно-счетной палатой города Урай внесено 1 представление главе города Урай.

Председателю Думы города Урай направлен Отчет по результатам контрольного мероприятия.
По результатам проверки установлены нарушения имеющие признаки административных правонарушений. Материалы проверки направлены в правоохранительные органы для принятия мер прокурорского реагирования.

2. В рамках проведения экспертно-аналитических мероприятии в 1 квартале 2019 года Контрольно-счетной палатой проведены:

2.1.
Внешняя проверка бюджетной отчетности 4 (четырех) главных администраторов бюджетных средств за 2018 год (администрация города Урай, Дума города Урай, Комитет по финансам администрации города Урай и Управление образования администрации города Урай);

2.2. В рамках Соглашения о сотрудничестве между Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Контрольно-счетной палатой города Урай от 12.07.2012 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ использования средств, выделенных на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных за 2018 год».

2.2. В рамках предварительного контроля Контрольно-счетной палатой проведено 22 финансово-экономических экспертиз проектов нормативных правовых актов Думы города Урай и администрации города Урай, в том числе:

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О предложениях о внесении изменений в муниципальные программы»;

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О внесении изменения в решение Думы города Урай «О единовременной поощрительной выплате при назначении пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности в городе Урай;

· 1 экспертиза на проект постановления администрации города Урай «О выделении средств из резервного фонда»;

· 18 экспертиз о внесении изменений в муниципальные программы.
