Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности
 в отношении муниципального автономного учреждения дополнительного образования
«Детско-юношеская спортивная школа «Старт»
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 12.07.2019

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» 

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 14.06.2019 №266-р «О проведении плановой проверки муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт»

	Проверяемый период
	2018 год

	Срок проведения контрольного мероприятия
	с 17.06.2019 по 12.07.2019

	Объем проверенных средств
	22 686 760,20 рублей 

	Информация о выявленных нарушениях
	        Нарушение Федерального закона от 28.12.2017 №421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения», Федерального закона от 07.03.2018 №41-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», с учетом Трехстороннего соглашения от 31.03.2016 «О минимальной заработной плате в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», выразившееся в осуществлении доплат до сумм, не соответствующих минимальной заработной плате (минимальному размеру оплаты труда), что привело к излишне выплаченной заработной плате в сумме 14 344,77 рублей и не выплате работникам заработной платы в сумме 2 394,50 рублей.
        При формировании ежемесячных графиков при сменной работе не соблюдаются нормы рабочего времени за учетный период, установленные Трудовым кодексом РФ.
Не учтена стимулирующая выплата при доначислении до минимальной заработной платы, что привело к излишне выплаченной заработной плате в сумме    3 217,71 рублей. 
         Нарушение примечания к приложению 5 к Положению об оплате стимулировании труда и социальных гарантиях работников, утвержденного приказом директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» от 19.01.2017 №20, выразившееся в отсутствии подробного описания выполненной работы при установлении выплат за интенсивность и напряженность.
         Заработная плата за месяцы, в котором были предоставлены дополнительные дни отдыха за работу в выходной или нерабочий праздничный день, выплачена не в полном размере, в результате не доплачено 11 970,11 рублей.
Неправомерная выплата заработной платы по приносящей доход деятельности за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 4 827,15 рублей.
В результате счетных ошибок излишне выплачено 2 805,53 рублей, не выплачено 149,90 рублей за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания.
         Нарушение пункта 2.12 Положения об оплате стимулировании труда и социальных гарантиях работников, утвержденного приказом директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» от 19.01.2017 №20, выразившееся в установлении коэффициента образования работнику, при отсутствии необходимого уровня образования, в результате чего излишне выплачено 9 373,30 рублей. 
         Некорректная формулировка пункта 5.6 Положения об оплате стимулировании труда и социальных гарантиях работников, утвержденного приказом директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт» от 19.01.2017 №20, в части выплаты материальной помощи.
Нарушение пунктов 2.3, 2.8 Методических указаний по инвентаризации, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49, выразившееся во включении в состав инвентаризационной комиссии материально ответственного лица.
         Нарушение раздела 3 Приложения 5 к Приказу Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии в инвентарных карточках учета нефинансовых активов краткой индивидуальной характеристики объекта. 
          Отсутствие контроля за исполнением условий договора аренды от 31.08.2018 №3, в результате чего не получен доход от сдачи помещения в аренду в сумме 141 992,66 рублей.
Нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете, пункта 3.44 Методических указаний по инвентаризации, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», выразившееся в проведении инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками перед составлением годовой отчетности не в полном объеме. 
         Не представляется возможным установить достоверность выполнения показателей: «количество обучающихся и воспитанников, получивших образовательную услугу», «количество человеко-часов» по муниципальной услуге «реализация дополнительных общеразвивающих программ» в связи с отсутствием документов по объединению социальной направленности «Легионеры».                                                           



