Доклад на тридцать второе заседание Думы города Урай,  об организации безопасности дорожного движения на территории города Урай и мерах, принимаемых к снижению аварийности и контролю качества автомобильных дорог.

За 9 месяцев 2019 года зарегистрировано 21 дорожно-транспортных  происшествий, в которых 1 человек погиб и 26 человек травмировано (АППГ – 16-1-23).

Рост по - по количеству ДТП на 37,5%, по травмированным на 13% соответственно.

Наибольшее количество тяжких дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли, либо получили вред здоровью различной степени тяжести, участники дорожного движения зарегистрировано на ул. Южная.

По вине водителей автотранспорта совершено 18 ДТП, в которых 1 человек погиб и 22 человека травмировано (АППГ – 15-1-21).

Зарегистрировано 6 учетных ДТП с участием пешеходов, в которых 7 пешеходов пострадало, из них 2 ДТП по вине самих пешеходов, в которых  2 пешехода пострадало. (АППГ –3-0-3, по вине – 0-0-0). 

По вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования зарегистрировано 4 ДТП, погибших нет и 5 человек травмировано. (АППГ – 7-1-13). 

В целях снижения аварийности с участием несовершеннолетних за указанный период на территории г. Урай проведено 6 мероприятий по массовой проверке водителей перевозящих детей без детских удерживающих устройств (12, 13, 14, 15 марта, 22 марта, 10 апреля, 20 и 21 мая, 14 августа и 4 сентября. 

С целью профилактики ДТП на территории г. Урай за 2019 год, еженедельно проводятся профилактические мероприятия «Скорость», «Пешеход» «Допинг-Контроль». Данные мероприятия были направлены на выявление и профилактику нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, (не предоставление преимуществу в движении транспортным средствам, выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, нарушением скоростного режима, выявление водителей, находящихся в состоянии опьянения и в утомленном состоянии).
В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки в сентябре 2019 года на основе анализа аварийности была переработана карточка маршрута патрулирования № 2. Направлено письмо в Администрацию города Урай о внесение предложения об установке комплекса фотовидеофиксации нарушений ПДД в автоматическом режиме на ул. Южная. 

По итогам 9 месяцев 2019 года в городе Урай совершено 10 (АППГ-9) ДТП которым сопутствовали неудовлетворительные дорожные условия:

В совершенных дорожно-транспортных происшествиях с сопутствующими неудовлетворительными дорожными условиями наиболее характерны следующие:

- отсутствие дорожных ограждений в необходимых местах;

- отсутствие дорожной разметки;

- отсутствие стационарного электрического освещения.
Проведенный анализ, показывает, что подавляющее большинство дорожно-транспортных происшествий с неудовлетворительными дорожными условиями, связанными с отсутствием дорожной разметки имели место на пешеходных переходах – 4 случая.

С целью устранения и недопущения впредь указанных недостатков принимались меры надзорного характера: выдано предписаний: по восстановлению дорожной разметки – 2, по приведению в безопасное состояние пешеходных переходов – 2. Вынесено представлений владельцам автомобильных дорог – 5 (2-по установке необходимых ограждений, 1 - по приведению в соответствие с установленными требованиями рекламных конструкций, 2 – по приведению теплотрассы на ул. Южной в безопасное состояние, 1 - по устранению колейности на ул. Южной).
По фактам ДТП составлено: 5 административных материалов по ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ, из них: 1 - по отсутствию необходимых ограждений на перекрёстке, 4 материала по ч.1 ст. 12.34 КоАП РФ по отсутствию дорожной разметки. 

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России осуществляющие надзор за безопасностью дорожного движения ориентированы на выявление недостатков в содержании улично-дорожной сети. При выявлении недостатков составляются акты, которые предоставляются сотруднику дорожного надзора для принятия мер реагирования. По данным актам вынесено 48 предписаний владельцам дороги и организаций на устранение выявленных недостатков (АППГ-39).

Также по выявленным недостаткам в содержании улично-дорожной сети ОГИБДД ОМВД России по г. Ураю за 9 месяцев 2019г. составлено 30 административных материалов (АППГ-17), из них:

· Ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ– 20 (АППГ-14), из них:

На юридических лиц – 12 (АППГ-9)

Должностных -8 (АППГ-5)

· Ст. 12.33. КоАП РФ – 9 (АППГ-1), из них:

На юридических лиц – 3 (АППГ-0);

· Ч. 7 ст. 19.5 КоАП РФ-1 (АППГ-1) на юридических лиц.

В целях стабилизации дорожно – транспортной обстановки на территории г. Урая в 4 квартале 2019 года необходимо: 

- продолжить еженедельное проведение профилактических мероприятий «Скорость», «Детское кресло», «Пешеход» в дни повышенной интенсивности транспортного потока ;

- еженедельно проводить отработку нарядами ДПС участков автодороги  в местах ранее совершенных ДТП с тяжкими последствиями по отдельным видам правонарушений с обязательным участием представителей СМИ, а также освещать данные мероприятия на официальной странице Инстаграмм;

- на основе анализа маршрутов передвижения водителей в состоянии алкогольного опьянения провести на указанных маршрутах профилактические мероприятия «Допинг контроль» по выявлению водителей с признаками опьянения.

- на случаи ухудшения погодных условий ежедневно предусматривается резерв личного состава из числа сотрудников ДПС и отдела ГИБДД.
Доклад окончен,

Начальник ОГИБДД ОМВД России по г.Урай капитан полиции Рахманов Р.Ф.

