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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                      тел. 2-23-28,2-06-97 

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                    факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                E-mail:adm@uray.ru
Пояснительная записка
 к проекту постановления администрации города Урай 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы (далее - Программа) разработан в соответствии с постановлением администрации города Урай от 25.06.2019 №1524 «О муниципальных программах муниципального образования городской округ город Урай», решением Думы города Урай от  09.10.2019 №59 «О внесении изменений в бюджет городского округа города Урай на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
В Паспорте программы внесены изменения в параметры финансового обеспечения муниципальной программы на 2019 год. 

В таблице 2 внесены корректировки финансовых затрат на реализацию мероприятий подпрограммы III:

- по мероприятию «Предоставление финансовой поддержки в форме субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям» увеличено финансирование на 962,9 тыс.руб.;
- по мероприятию «Осуществление переданного отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)» увеличено финансирование на 2 153,4 тыс.руб.
 Соответствующие изменения внесены в публичную декларацию о результатах реализации муниципальной программы приложения 3 к муниципальной программе.
Проект постановления подлежит направлению на общественное обсуждение в порядке, установленном постановлением  администрации  города Урай от 20.02.2017 № 395 «О порядке проведения общественного  обсуждения проектов стратегического планирования муниципального образования городской округ город Урай».


Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов субъектов предпринимательской деятельности.

 Первый заместитель главы города Урай


            
В.В. Гамузов
