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Информация о планах администрации города Урай по реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории муниципального образования город Урай.

Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Ханты-Мансийского автономного округа представлен региональными проектами «Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию» и «Популяризация предпринимательства». 
Портфель проектов «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – Портфель проектов) с 2019 года включен в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка  и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016 - 2020 годы (далее – муниципальная программа) и реализуется по мероприятиям «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» и «Популяризация предпринимательства».
Общая сумма финансирования Портфеля проектов на 2019 год составила 5 424 тыс. рублей в том числе:
а) на реализацию мероприятий регионального проекта «Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию» - 4 331,5 тыс. рублей. 
Муниципальной программой определены социально значимые виды экономической деятельности, в целях предоставления финансовой поддержки субъектам предпринимательства.
В течение 2019 года предоставлено 30 субсидий на возмещение части затрат в том числе:
- на приобретение оборудования (субъектам предпринимательства осуществляющем деятельность в обрабатывающем производстве, в социальной сферы, в общественном питании, в сельском хозяйстве, в сфере культуры и спорта);
- на аренду нежилых, не муниципальных помещений (субъектам предпринимательства, осуществляющим деятельность в сельском хозяйстве, в обрабатывающем производстве, в общественном питании, в области культуры и спорта, в социальной сфере);
- по предоставленным консалтинговым услугам;
- по обязательной и добровольной сертификации (декларированию) продукции (в том числе продовольственного сырья) местных товаропроизводителей.
б) на реализацию мероприятий регионального проекта «Популяризация предпринимательства» - 1 092,5 тыс. рублей. С целью формирования положительного образа среди населения (жителей города), стимулирования спроса на продукцию субъектов предпринимательства в течение 2019 года организовано и проведено 14 мероприятий: межмуниципальные сельскохозяйственные ярмарки, фестиваль молодёжных бизнес проектов, выставка-ярмарка «Малый бизнес Урая», выставка – форум «Товары Земли Югорской».
Участниками этих мероприятий стали около 13 тыс. человек (около 30% жителей нашего города), более 100 СМП имели возможность реализовать свою продукцию и продемонстрировать предоставляемые услуги. Дополнительно на ярмарках было реализовано сельскохозяйственной продукции, мяса, мясопродуктов, овощей, кондитерских изделий, мёда, дикоросов около 15 тонн, так же саженцев и рассады более 1,3 тыс. кустов. 
Финансирование мероприятий, портфеля Проектов подтвержденное на 2020 год, сокращено на 7,6% или на 413 тыс. руб. по сравнению с 2019 годом, в том числе:
а) в рамках реализации регионального проекта «Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию»  финансирование почти не изменилось (4 331,5 тыс. руб./4 350,2 тыс. руб.), что позволит предоставить финансовую поддержку субъектам предпринимательства на уровне 2019 года.
б) в рамках реализации регионального проекта «Популяризация предпринимательства» финансирование сокращено на 39,5% или на 431,7 тыс. руб. и может быть снижена эффективность проводимых мероприятий: количество мероприятий для жителей нашего города, количество участников, объемы реализованных товаров и услуг.
При формировании заявки на получение субсидии из бюджета ХМАО - Югры на софинансирование расходных обязательств муниципального образования город Урай на 2020 год  подана  информация о потребности в увеличении размера субсидии на реализацию мероприятий регионального проекта «Популяризация предпринимательства» в сумме 500 тыс. руб. (460 тыс. руб. – бюджет автономного округа, 40 тыс. руб.– местный бюджет).
В случае отсутствия дополнительного финансирования мы предусмотрели план действия, чтобы не сокращать количество мероприятий и эффективность их проведения.
При проведении мероприятий «Популяризация предпринимательства» формируется положительный образ предпринимателя среди жителей города - потребителей услуг, стимулируется спрос на продукцию субъектов предпринимательства, повышается возможность реализации произведенной продукции и демонстрации предоставляемых услуг субъектами предпринимательства. 
В конечном счете, все мероприятия проводимые в рамках Портфеля проектов способствуют достижению целевых показателей муниципальной программы: увеличению числа субъектов малого и среднего предпринимательства, и созданию дополнительных рабочих мест.
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