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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Урай
 «О порядке  оценки налоговых расходов 
муниципального образования городской округ город Урай»  
(далее – проект, Порядок, город Урай)  

Согласно абзацу второму пункта 2 статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации оценка налоговых расходов муниципального образования осуществляется ежегодно в порядке, установленном местной администрацией с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации. Абзацем третьим этой же нормы установлено, что результаты указанной оценки учитываются при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования, а также при проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ. 
Представленным проектом постановления предлагается установить вышеуказанный порядок.
Согласно пункту 1 плана мероприятий по реализации Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденному распоряжением Правительства ХМАО - Югры от 14.06.2019 №295-рп,  в муниципальных образованиях должны быть приняты такие правовые акты   до 20 августа 2020 года.
         Финансово-экономическое обоснование проекта не требуется, так как его принятие не повлечет расходования дополнительных бюджетных средств.
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