Возможность размещения сооружений связи на земельных участках, 
находящихся в границах городского округа Урай 
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры


Объекты  муниципальной собственности, на которых возможно размещение  сооружений связи по состоянию на 01.06.2021 на территории города Урай отсутствуют. 
Размещение объектов связи  возможно  на земельных участках муниципальной собственности и неразграниченных землях во всех территориальных зонах в соответствии с нормативными требованиями и при наличии согласования уполномоченных органов, с учетом приаэродромных зон. 
В соответствии с действующим земельным законодательством использование земли, в том числе и для размещения антенно-мачтовых сооружений связи, осуществляется на основании документов, подтверждающих право на использование земельного участка (право собственности, договор аренды, договор пользования, разрешение на размещение/использование объекта и т.п.). 
           К объектам, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, относятся, в том числе, линии связи, линейно-кабельные сооружения связи и иные сооружения связи, для размещения которых не требуется разрешения на строительство[footnoteRef:1].   [1:  Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 №1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов». 
Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.07.2014 №257-п утвержден Перечень случаев, при которых вышеуказанные объекты могут быть размещены на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности без получения разрешения на строительство.] 

             
