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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«КОМИТЕТ ПО ФИНАНСАМ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА УРАЙ»

ПРИКАЗ

от   12.11.2008                                                                                                                 №  110-од

О утверждении  Порядка

 составления и ведения кассового 

плана исполнения бюджета муниципального 

образования городской округ город Урай 

в текущем финансовом году
В соответствии со статьей 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  приказываю:

1. Утвердить  Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования городской округ город Урай в текущем финансовом году согласно приложению.
2. Начальнику управления учета и отчетности (Ткаченко А.Э.) обеспечить техническую реализацию задач, связанных с исполнением МУ «Комитет по финансам г.Урай» данного Порядка.

3. Назначить ответственными: 

Коркину Н.Ю., ведущего специалиста службы планирования доходов бюджетного управления,  за составление  следующих форм:

- «Прогноз поступлений доходов в бюджет города Урай» (приложение 1 к Порядку);

- «Сведения о помесячном распределении поступлений доходов бюджета городского округа город Урай» (приложение 2 к Порядку).

Лебедеву И.С., ведущего специалиста отдела сводного бюджетного планирования и использования бюджета  бюджетного управления,  за составление  формы «Прогноз кассовых выплат по расходам бюджета города Урай» (приложение 4 к Порядку).

Громову О.С., ведущего специалиста отдела учета и отчетности управления  учета и отчетности, за составление  следующих форм:

- «Прогноз кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета» (приложение 5 к Порядку);

- Кассовый план исполнения городского бюджета на едином счете бюджета городского округа город Урай» (приложение 6 к Порядку).

4. Считать утратившим силу Приказ председателя от 24.01.2008 № 26-од             «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования городской округ город Урай в текущем финансовом году»

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой
Председатель комитета  по финансам                                                              Л.А. Грановская

   Приложение 







  к приказу Председателя 

         





      от «12» ноября 2008 г. №110-од

Порядок

составления и ведения кассового плана исполнения  бюджета

муниципального образования городской округа  Урай

  в текущем финансовом году

I.
Общие положения

1.
Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьей 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  и определяет правила составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования городской округ город Урай (далее город Урай) в текущем финансовом году.

2.
Кассовый план исполнения бюджета города Урай в текущем финансовом   году      (далее – кассовый план)        составляется 
    с помесячной детализацией.

3. Составление и ведение кассового плана осуществляет  Управлением учета и отчетности  на основании:

3.1.  показателей для кассового плана по доходам бюджета города Урай, составляемых в порядке, предусмотренном главой II настоящего Порядка;

3.2.
показателей для кассового плана по расходам бюджета города Урай, составляемых в порядке, предусмотренном главой III настоящего Порядка;

3.3.
показателей для кассового плана по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай,  составляемых в порядке, предусмотренном главой IV настоящего Порядка;

3.4.
иных необходимых показателей.

4.
Уточнение и представление показателей для кассового плана осуществляется в порядке, предусмотренном главами II – IV настоящего Порядка.

II. Порядок составления, уточнения и представления показателей для кассового плана по доходам  бюджета города Урай

5. Показатели для кассового плана по доходам бюджета города Урай формируются на основании:

 прогноза поступлений доходов в бюджет города Урай на текущий финансовый год в разрезе кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации (приложение № 1 к настоящему Порядку);

сведений о помесячном распределении поступлений доходов  в бюджет города Урай на текущий финансовый год (приложение № 2 к настоящему Порядку);

сведений о помесячном распределении поступлений доходов, администрируемых Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №2 по ХМАО-Югре, в бюджет города Урай на текущий финансовый год (приложение № 3 к настоящему Порядку). 

6. Служба планирования доходов  не позднее 7-ми дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи бюджета города Урай на очередной финансовый год:

составляет прогноз поступлений доходов в бюджет города Урай на текущий финансовый год в разрезе кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации по форме согласно приложению  № 1 к настоящему Порядку;

 консолидирует сведения о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Урай на текущий финансовый год в разрезе кодов классификации доходов бюджета Российской Федерации по форме согласно приложению №2.

7. В целях составления и ведения кассового плана главный администратор доходов бюджета города Урай- Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №2 по ХМАО-Югре  формирует:

помесячное распределение администрируемых им поступлений соответствующих доходов в бюджет города Урай на текущий финансовый год по форме согласно приложению № 3 не позднее 5-ти дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи бюджета города Урай на очередной финансовый год;

уточненные сведения о помесячном распределении администрируемых им доходов бюджета город Урай на текущий финансовый год по форме согласно приложению № 3.


8.
При уточнении сведений о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Урай  на текущий финансовый год указываются фактические кассовые поступления доходов бюджета города Урай за отчетный период и уточняются соответствующие показатели периода, следующего за текущим месяцем. 


 Уточненные сведения о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Урай  на текущий финансовый год специалисты службы планирования доходов представляют по форме согласно приложению №2 к настоящему Порядку не реже одного раза в месяц, не позднее последнего рабочего дня текущего месяца.

В случае необходимости внесения изменений в помесячное распределение поступлений доходов, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №2 по ХМАО-Югре  предоставляет сведения о фактическом поступлении доходов по соответствующим видам доходов за отчетный период также по форме согласно приложению № 3.

В случае отклонения фактических поступлений по данному виду доходов бюджета города Урай в отчетном периоде от соответствующего показателя помесячного распределения доходов бюджета города Урай на текущий финансовый год, на величину более чем на 15 процентов от указанного показателя, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №2 по ХМАО-Югре  предоставляет  в службу планирования доходов пояснительную записку с отражением причин указанного отклонения не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным.

При нумерации сведений (уточненных сведений) о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Урай  им присваиваются порядковые номера (1, 2, 3 и т.д.). При этом номер «1» присваивается сведениям о помесячном распределении поступлений доходов в бюджет города Урай. Нумерация уточненных сведений о помесячном распределении поступлений доходов в  бюджет города Урай  начинается с номера «2».

9. В случае внесения изменений в решение  о бюджете города Урай на текущий финансовый год (далее Решение) в недельный срок с даты принятия данного Решения служба планирования доходов составляет    уточненный прогноз поступлений доходов в бюджет города Урай на текущий финансовый год в разрезе кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации по форме согласно приложению  № 1 к настоящему Порядку».


III. Порядок составления, уточнения и представления показателей для кассового плана по расходам бюджета города Урай 
10.
Показатели для кассового плана по расходам бюджета города Урай  формируются на основании:

 сводной бюджетной росписи бюджета города Урай  по расходам городского  бюджета, лимитов бюджетных обязательств, утвержденных главными распорядителями  на текущий финансовый год (за исключением показателей по некассовым операциям);

прогнозов кассовых выплат по расходам бюджета города Урай на текущий финансовый год с помесячной детализацией (приложение №4 к настоящему Порядку).

11.
Отдел сводного бюджетного планирования  и использования бюджета  составляет прогноз кассовых выплат по расходам бюджета города Урай на текущий финансовый год с помесячной детализацией и прогноз  кассовых выплат по расходам бюджета города Урай на январь текущего финансового года по форме согласно приложению № 4 к настоящему Порядку не позднее 7-ми дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи бюджета города Урай на очередной финансовый год. 

Прогнозы кассовых выплат по расходам бюджета города Урай на очередной месяц (за исключением января текущего финансового года) отдел сводного бюджетного планирования  и использования бюджета составляет  по форме согласно приложению №4 к настоящему Порядку не позднее  последнего рабочего дня текущего месяца.

12.
В целях ведения кассового плана отдел сводного бюджетного планирования  и использования бюджета  формирует уточненный прогноз кассовых выплат по расходам бюджета города  Урай  на текущий финансовый год с помесячной детализацией по форме согласно приложению № 4 к настоящему Порядку.

При уточнении указываются фактические кассовые выплаты по расходам бюджета города Урай за отчетный период и уточняются соответствующие показатели периода, следующего за текущим месяцем. В случае необходимости показатели прогноза кассовых выплат по расходам бюджета города Урай  на очередной месяц могут быть уточнены в течение текущего месяца. 


При нумерации прогнозов (уточненных прогнозов) кассовых выплат по расходам бюджета города Урай им присваиваются порядковые номера (1, 2, 3 и т.д.). При этом номер «1» присваивается прогнозу кассовых выплат по расходам городского бюджета. Нумерация уточненных прогнозов кассовых выплат по расходам бюджета города Урай начинается с номера «2».
IV. Порядок составления, уточнения и представления показателей для кассового плана по источникам финансирования дефицита 

бюджета города Урай 
14.
Показатели для кассового плана по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай формируются на основании:

 сводной бюджетной росписи бюджета города Урай по источникам финансирования дефицита городского бюджета; 

прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита   бюджета города Урай  на текущий финансовый год  с помесячной детализацией (приложение № 5  к настоящему Порядку). 

15.
Отдел учета и отчетности составляет  прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай на текущий финансовый год с помесячной детализацией и прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита городского  бюджета на январь текущего финансового года по форме согласно приложению № 5 к настоящему Порядку не позднее 7-ми дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи бюджета города Урай на очередной финансовый год.

Прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита  бюджета города Урай на очередной месяц текущего финансового года (за исключением января текущего финансового года) представляется не позднее последнего рабочего дня текущего месяца. 

16.
В целях ведения кассового плана отдел учета и отчетности  формирует уточненный прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай  на текущий финансовый год с помесячной детализацией по форме согласно приложению № 5. При уточнении указываются фактические кассовые поступления и кассовые выплаты по источникам финансирования дефицита городского  бюджета за отчетный период и уточняются соответствующие показатели периода, следующего за текущим месяцем. В случае необходимости показатели прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита  городского  бюджета могут быть уточнены в течение текущего месяца.

Уточненный прогноз кассовых поступлений и кассовых выплат по источникам финансирования дефицита городского  бюджета на текущий финансовый год с помесячной детализацией составляется отделом учета и отчетности по форме согласно приложению № 5 к настоящему Порядку не реже одного раза в месяц не позднее последнего рабочего дня  текущего месяца.



При нумерации прогнозов (уточненных прогнозов) кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай присваиваются порядковые номера (1, 2, 3 и т.д.). При этом номер «1» присваивается прогнозу отдельных кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита городского  бюджета. Нумерация уточненных прогнозов кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета города Урай  начинается с номера «2».
V. Порядок составления, уточнения и представления кассового плана исполнения бюджета города Урай
18.
Кассовый план на текущий финансовый год с помесячной детализацией составляется отделом учета и отчетности по форме согласно приложению № 6 к настоящему Порядку не позднее 28 декабря отчетного финансового года. 

19.
Отдел учета и отчетности вносит уточнения в кассовый план на текущий финансовый год с помесячной детализацией на основании уточненных сведений для кассового плана по мере их получения в соответствии с требованиями настоящего Порядка. 

20.
Уточненный кассовый план на текущий финансовый год с помесячной детализацией представляется в отдел казначейского контроля не реже одного раза в месяц, не позднее второго рабочего дня очередного месяца.

