Приложение

к приказу Комитета по финансам города Урай

от 21.01.2011  №19-од 

Изменения в Порядок открытия и ведения лицевых счетов  муниципальным учреждением «Комитет по финансам администрации города Урай»,  утвержденный приказом МУ «Комитет по финансам г.Урай» от 28.01.2010  № 04-од.

       Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов  муниципальным учреждением «Комитет по финансам администрации города Урай»,  утвержденный приказом МУ «Комитет по финансам г.Урай» от 28.01.2010  № 04-од следующие изменения:
       1. По тексту в Порядке открытия и ведения лицевых счетов  муниципальным учреждением «Комитет по финансам администрации города Урай» и приложений к Порядку слова: «муниципальное учреждение «Комитет по финансам администрации города Урай» заменить в соответствующих падежах на слова: «Комитет по финансам администрации города Урай» в соответствующих падежах.

       2. В  пункте 1.1.:

        После слов «на основании статьи 220.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации» дополнить      словами  «, части 3.3. статьи 2   Федерального закона от 03.11.2006   № 174-ФЗ   «Об автономных учреждениях».   Части 4 статьи 30 Федерального закона  от 08.05.2010          № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные  акты Российской Федерации в связи  с  совершенствованием правового положения государственных  (муниципальных) учреждений»;
        После   слов     «получателей   средств  бюджета  города Урай»          дополнить      словами «, муниципальных бюджетных учреждений, автономных учреждений».
         3. Пункт 1.2. изложить:

         «1.2. Порядок разработан в условиях открытия Комитету по финансам:

- лицевого счета для учета операций по кассовым поступлениям и выплатам  из городского бюджета средств казенных учреждений, в отделении по городу Ураю Управления Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее ОФК); 

- счета № 40701 «Счета негосударственных организаций» по осуществлению операций со средствами бюджетных учреждений и средствами автономных учреждений в кредитной организации   в установленном Центральным банком Российской Федерации порядке.».
        4.  Пункт 1.3.   после абзаца  восьмого дополнить новым  абзацем  следующего содержания:
          «Муниципальное учреждение (за исключением казенного учреждения) созданное муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах является бюджетным (автономным) учреждением.».
           абзац одиннадцатый  изложить в следующей редакции:
           «Участник бюджетного процесса, муниципальное бюджетное учреждение, автономное учреждение, которым, в установленном порядке открыты лицевые счета  в Комитете по финансам, является клиентом.»      

           5.  Главу II  «Виды лицевых счетов» дополнить новым пунктом:               

        «2.1.7. Для учета операций, осуществляемых муниципальным бюджетным учреждением, автономным учреждением, в случае, установленном законодательством Российской Федерации, открываются и ведутся лицевые счета, предназначенные   для учета операций со средствами юридического лица, не являющегося в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации получателем средств городского бюджета (далее -  лицевой счет для учета операций неучастника бюджетного процесса).

         Для учета операций, осуществляемыми неучастниками бюджетного процесса открываются и ведутся следующие виды лицевых счетов:   
        - лицевой счет бюджетного учреждения, предназначенный для учета операций со средствами, предоставленными бюджетным учреждениям в виде субсидий из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с государственным (муниципальным) заданием государственных (муниципальных) услуг (выполнением работ), со средствами, полученными бюджетными учреждениями сверх установленного государственного (муниципального) задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах государственного (муниципального) задания, за выполнение работ (оказание услуг), относящихся к основным видам деятельности бюджетного учреждения, предусмотренных в его учредительных документах,  со средствами, полученными бюджетными учреждениями от осуществления иных видов деятельности, не являющихся основными видами деятельности, предусмотренных в его учредительных документах;

     
 - отдельный лицевой счет бюджетного учреждения, предназначенный для учета операций со средствами, предоставленными бюджетным учреждениям  из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  в виде субсидий на иные цели, а также бюджетных инвестиций:


 - лицевой счет автономного учреждения, предназначенный для учета операций со средствами автономных учреждений.».
     6. Пункт 2.2:

   дополнить абзацами следующего содержания:

  «10 –лицевой счет бюджетного учреждения;

  11 – отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;

  12 -  лицевой счет автономного учреждения.».
     7. Пункт 3.3.:

-  в  абзаце   первом     после  слов   «получателю  бюджетных  средств»   дополнить      словами «, бюджетному учреждению, автономному учреждению»;
- в   абзаце   десятом   после  слов     «получатели  бюджетных  средств»   дополнить  словами «, бюджетные учреждения, автономные учреждения».
       8.  Пункт 3.11. и пункт 3.12:

    После слов  «участников бюджетного процесса» дополнить словами « и неучастиками бюджетного процесса».
       9.  Главу III  «Порядок переоформления и закрытия лицевых счетов клиентам» дополнить новым пунктом следующего содержания:

 «3.13. После получения заявления на переоформление или закрытие лицевого счета  клиента производится сверка операций по данному лицевому счету  путем подписания  Отчета о состоянии лицевого счета  (приложение №16).».
       10. В пункте  4.3. после слов «от приносящей доход деятельности», дополнить словами «остаток средств по лицевому счету бюджетного учреждения, остаток средств по отдельному лицевому счету бюджетного учреждения, остаток средств по лицевому счету автономного учреждения».

       11. Пункт 4.4. изложить в следующей редакции:

        «4.4. Процедура осуществления кассового расхода за счет средств городского бюджета, средств бюджетного учреждения и средств автономного учреждения состоит в передаче Комитетом по финансам в ОФК, в кредитную организацию расчетно-денежных документов, оформленных  Комитетом по финансам  на основании представленных платежных документов  клиентами, для списания средств с лицевого счета или балансового счета Комитета по финансам.».
          12. Пункт 4.5.  дополнить новым абзацем:
         «Выписки по лицевым счетам  муниципальным бюджетным учреждениям, автономным учреждениям и приложения к ним выдаются на следующий операционный день после подтверждения  банком проведения банковской операции по списанию денежных средств с балансового счета Комитета по финансам..».
      13.  В пункте 4.6.  абзац третий изложить:

      «Получатели бюджетных средств, бюджетные учреждения, автономные учреждения  подтверждают остаток средств на 31 декабря финансового года по всем открытым лицевым счетам  в письменной форме (приложение 8).».
      14. В пункте 5.2.   после слов     «участником  бюджетного процесса»       дополнить  словами «, неучастиком бюджетного процесса».
       15. Пункт 5.3. изложить в следующей редакции: 
        «5.3. Для осуществления кассовых выплат клиенты представляют в Комитет по финансам в электронном виде или на бумажном носителе платежные документы в 2-х экземплярах. В подтверждение электронных платежей клиенты предоставляют реестр платежных поручений (приложение № 10). Первый экземпляр платежного поручения (реестр платежных поручений)  заверяют подписями, аналогичными карточке образцов подписей, гербовой печатью. 

 Получатели бюджетных средств предоставляют платежные поручения и подтверждающие документы в соответствии с «Порядком санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета городского округа город Урай и администраторов источников финансирования дефицита бюджета», утвержденным приказом Комитета по финансам от 30.12.2008 № 141-од. Главные распорядители бюджетных средств осуществляют проверку платежных поручений, подготовленных подведомственными получателями бюджетных средств, на предмет целевого использования бюджетных средств в соответствии с расшифровкой к бюджетной смете.

          Для осуществления кассовых выплат муниципальные бюджетные учреждения, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), предоставляют платежные документы в соответствие с «Порядком санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1. и пунктом 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации» утвержденный приказом Комитета по финансам.».
     16. В пункте 6.4.:
      - абзац   первый    после         слов   «дефицит  городского  бюджета»     дополнить   словами «, муниципальных бюджетных учреждений, автономных учреждений»;
      - абзац второй  после слов « и главных администраторов источников финансирования городского бюджета» дополнить словами «, муниципальных бюджетных учреждений, автономных учреждений».
    17. Дополнить Порядок открытия и ведения лицевых счетов муниципальным учреждением  «Комитетом по финансам администрации города Урай»  приложением 16 «Отчет о состоянии лицевых счетов».
