Протокол 

внеочередного заседания межведомственного Совета при главе города Урай по противодействию коррупции

город Урай, 30 января 2012 года, 16.00. по м.в.

зал заседаний (3 этаж) здания администрации города Урай

 На заседании присутствуют 10 членов Совета, в соответствии с пунктом 15 Положения  межведомственного Совета при главе города Урай по противодействию коррупции, утвержденного постановлением главы города Урай от 16.05.2011 №09, заседания Совета правомочно. 

 Ведение протокола осуществляет исполняющий обязанности начальника службы специальных мероприятий администрации города Урай Л.М.Агафонова.

          Приглашенные: 

сотрудник отделения в городе Югорске РУ ФСБ по Тюменской области А.Н.Медведев 

Исполняющая обязанности начальника правового управления администрации города Урай М.С.Куницына;

Директор ООО «Тонус», ООО «АВЕРС» В.С.Острая.

Председателем Совета, главой города Урай объявлен регламент заседания и повестка.

Повестка внеочередного заседания Совета: рассмотрение заявления директора ООО «Тонус», ООО «АВЕРС» В.С.Острой от 20.12.2011 о незаконных действиях должностных лиц администрации города Урай с требованием дачи оценки противозаконным действиям должностных лиц администрации города Урай.

          Докладчик – заместитель главы администрации города Урай В.В.Гамузов, член Совета: 

         «20.12.2011 директор ООО «Тонус» В.С.Острая обратилась с заявлением о рассмотрении ее обращения о незаконных действиях должностных лиц администрации города Урай с требованием дать оценку противозаконным действиям должностных лиц администрации города Урай.
К обращению заявителем были предоставлены документы.
  Рассмотрение заявлений физических и юридических лиц о незаконности действий должностных лиц, оценка действий должностных лиц на предмет нарушения законодательства о противодействии коррупции не входит в компетенцию Совета».  

Слушали:

Главу города Урай А.Г.Забозлаева: 

       «На основании распоряжения главы города Урай от 13.01.2012 №02-ОД контрольно-счетным отделом Аппарата Думы города Урай была проведена проверка сведений, указанных в заявлении от 20.12.2011.

        В результате проведенной проверки и анализа истории арендных отношений администрации города Урай и ООО «Тонус» с 2002 года по 2004 необоснованных действий со стороны должностных лиц администрации города Урай не выявлено».  
Слушали: директора ООО «Тонус», ООО «АВЕРС» Острую В.С. о незаконных действиях должностных лиц администрации города Урай.

        Выступили: 

      - глава администрации города Урай В.П.Куликов, заместитель председателя Совета;

      -  прокурор города Урай  Шерман А.В., член Совета;

      -  председатель Урайского городского суда З.М.Джилаканова, член Совета;

      -  исполняющий обязанности начальника Урайского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотических средств Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Пушкарев В.Ф., член Совета;

       - начальник МРИ ФНС России №2 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Голышева Е.Л., член Совета; 

       - главный редактор МУ «Газета «Знамя» А.А.Лысюк, член Совета;

       - председатель Урайской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Л.А.Савиных.

       Присутствующие члены Совета единогласно решили: 

       1. Предложить директору ООО «Тонус», ООО «АВЕРС», обратиться с заявлением о незаконных действиях должностных лиц администрации города Урай  в правоохранительные органы;

       2. Разъяснить директору ООО «Тонус», ООО «АВЕРС», что  с 2008 года муниципальное имущество может быть передано в аренду только в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», согласно которому заключение договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, может быть осуществлено только по результатам открытых торгов на право заключения таких договоров, за исключением случаев, прямо предусмотренных статьей 17.1  Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».      

        3. Поручить исполняющему обязанности начальника правового управления М.С.Куницыной: 

   - ознакомить заявителя с  заключением контрольно-счетного отдела Аппарата Думы города Урай о результатах  проверки сведений, указанных в заявлении от 20.12.2011;

          - подготовить ответ на обращение директора ООО «Тонус», ООО «АВЕРС» Острую В.С. от 16.12.2011 согласно решениям Совета, указанным в протоколе, и представить его проект председателю Совета – главе города Урай А.Г.Забозлаеву в срок до 10 февраля 2012 года.

           Председатель Совета, глава города Урай                          А.Г.Забозлаев

Протокол внеочередного заседания Совета вела:

исполняющий обязанности

начальника службы специальных

мероприятий администрации города Урай                                 Л.М.Агафонова.

