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ДОКЛАД
и.о. начальника ОМВД России по г. Ураю на 15 заседание Думы города Урай по вопросу: «О правоохранительной деятельности и охране общественного порядка отделом Министерства внутренних дел России по г. Ураю по итогам 9 месяцев 2012 года».
25.10.2012г.










г.Урай

Деятельность Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по по г. Ураю направлена на выполнение задач, определенных Президентом России и Министром внутренних дел Российской Федерации, на поддержание стабильной оперативной обстановки, раскрытие и расследование преступлений, охраны общественного порядка и общественной безопасности.

В целом оперативная обстановка в отчетном периоде оценивается по отдельным направлениям как благоприятная, в большинстве – как обычная.
По итогам 3 квартала 2012 года массив зарегистрированных преступлений сократился с 630 до 605, что на 4% меньше аналогичного периода прошлого года.

На 6,2% сократилось число криминальных деяний, по которым предварительное следствие обязательно (с 353 до 331), на 1,1% - по которым предварительное следствие необязательно (с 277 до 274).

В структуре преступности преобладают (66,9%) общеуголовные криминальные проявления 405 (АППГ – 444, 70,5%; снижение на -3,6%). 

За отчетный период 2012 года на территории обслуживания ОМВД зарегистрировано:

На (- 38,6%) меньше посягательств на сотовые телефоны (с 83 до 51 факта);

На (-33,3%) меньше причинения вреда здоровью со смертельным исходом (с 3 до 2 фактов);

На (-6,3%) меньше совершено краж (с 128 до 120 фактов), из них с проникновением в жилище на 65,5% (с 29 до 10), из квартир на 66,7% (с 12 до 4), из автомобилей на 100% (с 1 до 0);

На (-44,4%) меньше совершено вымогательств (с 9 до 5);

На (-75%) меньше совершено с применением огнестрельного оружия (с4 до 1);

На (- 39,3%) меньше совершено преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (с 135 до 82 фактов).

На (-23,9%) меньше тяжких и особо тяжких противоправных посягательств (с 180 до 137). Удельный вес которых, снизился на 5,9% и составил 22,6((28,6), в то же время нераскрытыми остаются 12 преступлений, (АППГ – 12), из них по статьям: Ст. 158 (кража) – 4; Ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) – 1; Ст. 161 (грабеж) – 1; Ст. 228 (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества) – 4; Ст. 186 (изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг) – 1; Ст. 234 (незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта) – 1.

На уровне прошлого года зарегистрировано:

Грабежей (5/5), в том числе с проникновением (1/1); разбоев (1/1); изнасилований (1/1); причинений вреда здоровью (11/11), в том числе на бытовой почве; умышленных убийств на бытовой почве (1/1).

Несмотря на общее снижение регистрируемой преступности, сохраняется тенденция роста отдельных видов преступлений: 

На 100% выросло число совершенных умышленных убийств (с 3 до 6), все преступления данной категории раскрыты;

На 76,5% выросло число совершенных мошенничеств (с 17 до 30), по 7 из которых приостановлено производство, остальные преступления раскрыты;

На 25% выросло число умышленного поджога чужого имущества (с 4 до 5), два из которых направлено в суд, 3 до настоящего времени остаются не раскрытыми.

В два раза больше совершено угонов транспортных средств (с 12 до 29), все преступления данной категории раскрыты.

Сохраняется тенденция сокращения числа краж, следствие по которым обязательно на 6,3% (со 128 до 120), также и следствие по которым не обязательно на 40% (с 90 до 54). 
Из всех зарегистрированных краж за период 2012 года 49 (28,2%) краж совершено в общественных местах, из них 14 (8,9 %) - на улицах города. 

За текущий период совершено 20 краж в магазинах и павильонах города, все кражи совершены свободным доступом. В 9 случаях в общественных местах (18,4%) предметом преступного посягательства стали деньги снятые с банкоматов, в 4 случаях сотовые телефоны, 1 факт носимые вещи и 3 факта мужская косметика (маг. «Оптима»). Участились случаи хищения продуктов питания и алкогольной продукции с магазина «Монетка», за отчетный период 2012 г. 26 граждан привлечено к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ за мелкое хищение продуктов питания, и в 2 случаях возбуждены уголовные дела. 

Из 49 краж 4 преступления совершены из а/транспорта (8,2 %), из них раскрыто 3 или 75%, совершенные во дворах домов, на неохраняемых автостоянках, где предметом посягательства явились автомагнитолы. 

В ходе раскрытия и расследования преступлений установлено 411 лиц, их совершивших (АППГ – 404). Каждый второй преступник (67,6% или  278) совершивших не имеет постоянного источника дохода (АППГ - 68,3% -1,3% или 276 совершивших). Каждый второй преступник (62%) совершил кражу, каждый седьмой (14,1%) – наркопреступление.

Основная масса криминальной активности по возрастной категории относится к лицам, достигшим тридцатилетнего и выше возраста (49,6% 204), к средней активности, лица, достигшие 25-29 летнего возраста (24% 99) и достигшие 18-24 летнего возраста (22,4% 92).

Каждый третий преступник имеет общее среднее образование (40,1% 165), каждый четвертый преступник имеет среднепрофессиональное образование (27,5%  113), начальное (23,8% 98), высшее образование (8% 33), каждый четвертый преступник ранее судимый (26,3% 159).
Строевыми подразделениям, работающими в системе «Единой дислокации» за 9 месяцев 2012 года раскрыто 10 краж (ОВ ППСП – 6, ГИБДД - 1, ОВО-3), или 7,4% от 135 раскрытых преступлений данной категории службами и подразделениями ОМВД города. 

60% уличных краж, в том числе из автотранспорта совершаются в вечернее время и, как правило, потерпевшие обращаются с заявлением о совершении преступления только в утреннее или дневное время, а чаще через длительное время после совершения преступления.

Одним из действенных методов профилактики уличных краж является выставление скрытых патрульно-постовых нарядов. А также доведение информации через СМИ об оперативной обстановке на территории города, и об ориентирование населения «не оставления своего имущества без присмотра». 

Согласно утвержденного графика для увеличения плотности патрульно-постовых нарядов организовано взаимодействие со службами безопасности предприятий города («Луком-А», «Щит», «СБ УМН»), которые осуществляют охрану общественно порядка совместно с патрульно-постовыми нарядами. При проведении городских - культурно массовых мероприятий максимально используются силы ОП и СБ города. На охрану общественного порядка совместно с сотрудниками ОВ ППСП привлекаются сотрудники ДНД.  

С участием ДНД было выявлено и задокументировано 267 административных правонарушений, проверено по РАИБД 287 человек на предмет нахождения в розыске, 318 имей сот. телефонов. Преступлений с участием сотрудников ДНД за данный период раскрыто не было.
За совершение административных правонарушений без учета ГИБДД за 9 месяцев 2012 года сотрудниками ОМВД выявлено и задокументировано 4376 административных правонарушений, что на 25,4% выше периода прошлого года (4005).

За нарушение антиалкогольного законодательства по ст. 20.21 КоАП РФ на правонарушителей составлено 2008 административных протокола, что в 2,5 раза выше периода прошлого года (п.г. – 9947).
На лиц грубо нарушающих общественный порядок, в общественных местах по ст.20.1 ч.1 КоАП РФ составлено 842 административных протокола, что в 7,5 раз больше периода прошлого года (п.г. – 113).
Привлечено к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ, 45 лиц за мелкое хищение (п.г. – 4).
За нарушение требований закона ХМАО «Об административных правонарушениях от 11 июня 2010 года N 102-оз привлечено к административной ответственности 248 лиц нарушивших.
Продолжают оставаться проблемными отдельные вопросы профилактики и выявления преступлений. 

Снижение качества профилактического воздействия способствовало увеличению количества преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, в том числе ранее судимыми на 19,5% (со 133 до 159). В то же время наблюдается тенденция снижения преступлений, как следствие обязательно, так и следствие по которым не обязательно, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения на 29,4% с 85 до 60. 

Незначительно на 5,3% увеличилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 18 до 19). Привлечено к уголовной ответственности 16, АППГ 15 несовершеннолетних лиц. В основном подростками совершены кражи (63,2%; +18,8%).

Число выявленных преступных посягательств против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления снизилось на 5,1% с 39 до 37, а также фактов взяточничества на 15,0% с 20 до 17. Вместе с тем основной массив выявленных фактов взяточничества по округу приходится на г. Урай (17) , Сургут (28), Ханты – Мансийский и Радужный  ОМВД (8).

Всего в суд направлено 17, (АППГ-27) уголовных дел по преступлениям, связанным со взяточничеством, к уголовной ответственности привлечено 10 лиц.

За отчетный период текущего года изъято 65 ед. оружия у граждан (АППГ - 64), из незаконного оборота - 0 (АППГ - 3), добровольно сдано - 42 ед. оружия (АППГ - 38), из незаконного оборота - 0 ед. оружия (АППГ - 4), изъято боеприпасов - 631 (АППГ - 640).

Сотрудниками органов внутренних дел пресечено 42 (-46,2%) преступных деяния, связанных с незаконным оборотом наркотиков (или 51,2% от общего числа выявленных). Снижение данного вида преступлений произошло как на обслуживаемой территории, так и в ряде горрайорганов. В целом по округу на 4,0%. Меньше зафиксировано фактов сбыта наркотиков и психотропных веществ  (-8,7%3 с 23 до 21). В то же время их существенно больше выявлено сотрудниками ОМВД, практически в 2,5 раза 7, (АППГ – 3). Из незаконного оборота изъято в целом 1307гр наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, в том числе сотрудниками ОМВД – 601, что на 34,2% больше аналогичного периода прошлого года (448).

За отчетный период 2012 года на территории обслуживания ОМВД зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий (АППГ-31) в которых пострадало 36 (АППГ-35) человек, из них со смертельным исходом 2 (АППГ-1).
Данный уровень аварийности оказали:

- водители транспортных средств находящиеся в состоянии опьянения – 3 (АППГ-2);

- нарушение ПДД пешеходом – 2 (АППГ - 4);

- с участием детей -2 (АППГ – 5), из них по вине детей – 0 (АППГ – 1);
- водители транспортных средств со стажем менее трех лет – 4 (АППГ – 3).

Отделением ГИБДД возбуждено 14413 (АППГ-16970) дел об административных правонарушениях. Из них в отношении водителей транспортных средств возбуждено 12787 (АППГ-16337) дела, в отношении пешеходов - 1316 (АППГ-450) дело, в отношении должностных лиц - 50 (АППГ-39). Из них:
	№ п/п
	Фабула нарушения ПДД
	Количество (АППГ)

	1
	Управление т/с в состоянии опьянения ч.1, ч.3 ст.12.8 КоАП РФ
	242 (260)

	2
	Отказ от прохождения медицинского освидетельствования
	274 (265)

	3
	Нарушение ПДД пешеходами
	1316 (450)

	4
	Превышение скорости ст.12.9 ч.1,ч.2,ч.3 КоАП РФ
	4651 (6754) 

	5
	Превышение скорости ст.12.9 ч.4 КоАП РФ
	15 (4)

	6
	Управление т/с не имеющих прав упр-ния 12.7 ч.1,ч.2,ч.3 КоАП
	127 (122)

	7
	Выезд на полосу встречного движения  ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ
	33 (48)

	8
	Управление т/с не пристёгнутыми ремнём безопасности ст. 12.6
	1189 (485)

	9
	Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ ст.20.25 КоАП РФ
	260(144)


В суды для принятия решения по существу направлено 849 (АППГ-757) дел,  из них 289 (АППГ-467)  дел, возбужденных в отношении водителей, 260 (АППГ-144) дел, возбужденных по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Судами принято 144 (АППГ- 105) решений о лишении права управления транспортными средствами. В 250 (АППГ-201) случаях принято решение о назначении административного наказания в виде административного штрафа. В 127 (АППГ-64) случаях судами принято решение о назначении административного наказания в виде административного ареста.

Наложено административных штрафов на сумму 5503845 (п.г. – 3618700) рублей, взыскано 2399015 (п.г. – 2817790) рублей, взыскаемость составляет 66,8%

Штатная численность сотрудников Отдела составляет 186 единиц (АППГ-202), некомплект личного состава составляет - 30 единиц или 15.2%.

Всего с начала года принято на службу 35 сотрудников (АППГ- 9), уволено и откомандировано 21 сотрудник (АППГ-41),

Текучесть кадров за отчетный период 2012 года составила 11,3 %. 

В отчетном периоде 2012 года проведена определенная работа по укреплению материально – технической базы отдела, обновлению имеющегося автопарка, сбережения и экономии материальных ресурсов, повышению пожарной безопасности и технической укрепленности объектов ОМВД. 

Обеспеченность имуществом вооружения составляет 73,5% , что на уровне аналогичного периода 2011 года.

Обеспеченность вещевым имуществом составляет 57,4% старого образца вещевого имущества снятого со снабжения, (АППГ-66%), новым форменным обмундированием ОМВД не обеспечивалось.  

Автопарк ОМВД насчитывает 40 единиц служебного автотранспорта (АППГ- 55), обеспеченность на данный момент составляет 61,6% (АППГ-96%), снижение количества единиц служебного автотранспорта связано со списанием автомобилей выработавших ресурс эксплуатации. 

Обеспеченность средствами связи по сравнению с 9 месяцами 2011 года снизилась на 21% и составляет 68% (АППГ-89,2%), данное снижение также связано со списанием мобильных радиостанций выработавших свой ресурс. Обеспеченность оргтехникой возросло на 12% и составляет 100% (АППГ-88,7%).

В целом оперативно – служебная деятельность ОМВД в соответствии с ведомственными показателями за январь-сентябрь 2012 года, утвержденными приказом МВД России №1310 от 26.12.2011 года "Вопросы оценки деятельности территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации" оценивается положительно, что позволит занять лидирующие позиции среди территориальных органов внутренних дел Ханты – Мансийского автономного округу - Югры.

Штаб ОМВД России по г. Ураю
