Приложение 

к решению Думы города Урай

от 25 октября 2012  № 103
Изменения в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Урай
1. Пункт 1.4. изложить в редакции:
        «1.4. На публичные слушания выносятся проекты муниципальных правовых актов и вопросы, установленные статей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. В пунктах 2.5., 3.4., подпункте 4.1.1. пункта 4.1. слова «в сети Интернет» заменить словами «в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
3. Пункт 3.2. изложить в редакции:

«3.2. Заключение о результатах публичных слушаний должно иметь дату составления, вопросы (тему) публичных слушаний, правовое основание проведения публичных слушаний, основную и резолютивную часть с подробным анализом всех мероприятий, проведенных в рамках публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений».  

4. В абзаце 2 пункта 3.5. слово «может» заменить словом «вправе».

5. Подпункт 4.2.1. пункта 4.2. изложить в редакции:
        «4.2.1. Публичные слушания по проекту бюджета города, отчету о его исполнении проводятся в соответствии с настоящим Порядком, с учетом особенностей, установленных муниципальным правовым актом, регулирующим порядок рассмотрения и утверждения проекта решения о бюджете города, порядок  предоставления и утверждения годового отчета об исполнении бюджета города».
6. Абзац 3 подпункта 4.5.6. пункта 4.5. изложить в редакции:

«Указанное решение подлежит опубликованию в газете «Знамя» и размещается на официальной сайте администрации города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

