Информация для рассмотрения в разделе «Разное»
Об итогах деятельности Урайского центра бесплатной юридической помощи Ханты – Мансийского регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России» 

на текущий момент
Для достижения уставных целей и задач Ассоциации юристов России и реализации программ социального партнерства государства и профессионального сообщества юристов по вопросам правовой помощи и правового просвещения граждан в городе Урай создан негосударственный Урайский центр бесплатной юридической помощи Ханты – Мансийского регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России».

Прием граждан производится один раз в неделю по скользящему графику, в основном, в пятницу по предварительной записи. Записаться на прием можно по специально выделенной телефонной линии. На одно обращение отводится 30 минут.
Информация о деятельности центра распространяется через средства массовой информации, а также путем распространения тематической брошюры. Информация о деятельности Центра размещена в сети «Интернет», в том числе на сайте Администрации города, Адвокатской  палаты ХМАО – Югры, Управления министерства юстиции России  по ХМАО-Югре и сайтах адвокатских образований города. Постоянно проводится разъяснительная работа среди общественных организаций города о возможностях Центра.

В Центре ведется учет обращений граждан, на основании учета составляется отчетность для Управления юстиции России по ХМАО-Югре.  
Первый прием граждан в Центре был проведен 22.08.2013 года. В настоящее время мы отмечаем рост интереса населения к деятельности Центра.

Краткий анализ обращений граждан показывает, что наиболее частыми, а, следовательно, значимыми, являются вопросы, связанные с недвижимым имуществом и жильем и с судебной защитной нарушенных прав граждан.  Более детально это показано на предлагаемых вашему вниманию диаграммах.
К сожалению, нередко граждане обращаются к юристу слишком поздно, зачастую имея на руках вступившее в законную силу судебное решение. Практически всегда граждане объясняют свое позднее обращение тем, что рассчитывали на свои силы и руководствовались в своих действиях различными советами и информацией, которую почерпнули в сети «Интернет». Здесь уместно провести аналогию с самолечением, когда лечат не то и не тем и результат получают плачевный. Беглого анализа судебных решений, которые демонстрируют граждане, достаточно, чтобы со всей очевидностью заявить – неправильное определение значимых обстоятельств, подлежащих доказыванию по конкретному спору ведет к неудовлетворительным юридическим последствиям.
Пользуясь случаем, хочу обратиться к общественникам с просьбой о необходимости проведения разъяснительной работы среди населения с целью предотвращения тенденции обращения за поиском решения проблем юридического характера к некомпетентным источникам и к сети «Интернет».

Мы не ограничиваем деятельность Центра границами нашего города. Мы прекрано понимаем, что рядом находятся территории, где просто невозможно получить юридическую консультацию. Поэтому, были проведены дни бесплатной юридической помощи в п. Половинка и п. Ягодный Кондинского района ХМАО-Югра.

Мы стремимся избежать консультирования по телефону. Зачастую просто невозможно сосредоточенно и внимательно исследовать конкретную проблему, что непременно скажется на качестве юридической помощи. Как я говорил выше, последствия таких консультаций могут быть весьма трагическими.

В настоящее время ведется работа по усовершенствованию методов работы с населением, поиск инновационных путей по дальнейшему совершенствованию деятельности Центра по правовому просвещению граждан.

На данный момент специалисты Центра оказывают помощь инициативной группе граждан, желающих создать на территории нашего города движения в защиту прав и интересов потребителей. 

Движение будет действовать  на основании принципов добровольности, равноправия, самоуправляемости, законности и гласности, в целях защиты потребительских прав и интересов граждан, посредством правового просвещения, оказания практической помощи, а также участия в совершенствовании национальной системы защиты прав потребителей с учетом ответственности и интересов всех участников потребительской сферы.

Движения ставит перед собой следующие цели: содействовать повышению эффективности национальной и региональной  системы защиты прав и интересов потребителей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра; поддерживать и участвовать в программах и мероприятиях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра, направленных на достижение высокого уровня и качества жизни, улучшение благополучия граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра; способствовать обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра; осуществлять правовое просвещение потребителей и предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра;  участвовать в развитии и совершенствовании института общественного контроля и защиты потребительских прав в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра;  осуществлять борьбу с коррупцией в сфере потребительского рынка в Ханты-Мансийском автономном округе - Югра.

Также одним из направлений деятельности Центра в настоящее время является организация доступа населения города к независимой экспертизе. С этой целью Центр проводит консультации с АНО КЦ «Независимая экспертиза» г. Москва по организации и проведению для жителей города Урай следующих виды судебных экспертиз: Криминалистическая, Строительная, Техническая, Товароведческая, Транспортная, Экономическая.
Судебная экспертиза это исследование, проводимое экспертом в порядке, предусмотренном процессуальным законодательством, для установления по материалам уголовного или гражданского дела фактических данных и обстоятельств. 

Судебная экспертиза - процессуальное действие, состоящее из проведения исследований и дачи заключения экспертом по вопросам, разрешение которых требует специальных знаний в области науки, техники, искусства или ремесла и которые поставлены перед экспертом судом, судьей, органом дознания, лицом, производящим дознание, следователем, в целях установления обстоятельств, подлежащих доказыванию по конкретному делу

Выводы судебной экспертизы являются одним из важнейших доказательств по ряду дел.
Нельзя не сказать о проблемах, которые стали очевидными. Нередко консультация гражданина требует комплексного подхода с использованием узкопрофильных либо специальных познаний. Однако, ограничения по площади не позволяют вести прием сразу нескольким специалистам.
Данную проблему мы собираемся решить, в настоящее время рассматривается вопрос приобретения земельного участка для строительства офиса местного отделения Ассоциации юристов России, где мы могли бы объединить в одном здании и создать приемлемые условия для работы специалистов разного профиля, а также привлечь к работе специалистов смежных профессий: оценщика, бухгалтера, специалиста по досудебному урегулированию споров, по защите прав потребителей.

В завершение доклада присутствующим будут предложены брошюры о деятельности Центра. 

Руководитель аппарата Урайского местного 
отделения Ханты-Мансийского 
регионального отделения 

Общероссийской общественной 

организации «Ассоциация юристов России»

                
Д.Н. Хомич
