ИНФОРМАЦИЯ 

о деятельности межведомственного Совета при главе города Урай 

 по противодействию коррупции в 2013 году

С целью координации межведомственного взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных федеральных органов исполнительной власти в решении вопросов противодействия коррупции и устранения причин, её порождающих на территории города Урая действует Совет при главе города Урай по противодействию коррупции (далее – Совет). Совет создан и осуществляет свою деятельность в соответствии с постановлением главы города Урай от 16.05.2011 №09.
В состав Совета входят не только представители органов власти и местного самоуправления, но и наиболее активные представители общественности: председатель Городского Совета ветеранов, председатель Совета предпринимателей города, представитель средств массовой информации –  главный редактор местной общественно-политической газеты «Знамя».

Работа Совета строится на плановой основе, заседания проводятся ежеквартально. В течение 2013 года проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 19 вопросов о деятельности в сфере противодействия коррупции администрации города, территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в городе Урай и Кондинском районе (Роспотребнадзора), Центральной городской больницы, образовательных организаций города.
Работа Совета не ограничивается официальным рассмотрением плановых вопросов, в практике применяется и такая форма заседания, как «круглый стол», на котором подробно анализируются отдельные проблемы, разрабатываются и принимаются рекомендации по их устранению.
Например, при рассмотрении вопроса о деятельности Отдела судебных приставов по городу Ураю у членов Совета появилось немало вопросов об организации работы Отдела, о низком исполнении судебных решений. Руководству Отдела приставов для эффективного исполнения судебных решений было рекомендовано организовать работу во взаимодействии с правоохранительными и надзорными органами, налоговой службой и органами администрации. Результатом данного взаимодействия, явилось увеличение числа оконченных исполненных производств в 2,5 раза (2 124 на сумму 33 996 тыс. рублей АППГ – 895 исполнительных производств на сумму 15 419 тыс. рублей), несмотря на рост на 23% поступающих в службу судебных приставов исполнительных производств.

Данный пример работы Совета показывает, что эффективное взаимодействие представителей различных сфер власти, повышает её авторитет, что, в конечном счете, приводит к доверию и положительной оценке горожан.
Однако, многочисленные социальные исследования по вопросам, связанным с коррупцией в нашей стране, показывают, что у граждан сложился стойкий стереотип по отношению к этому негативному явлению.

Согласно такому исследованию в городе Урай, которое проводилось в июне прошлого года, обращает на себя внимание следующий факт. 

На вопрос как Вы считаете, существует ли коррупция, в той или иной форме утвердительно ответило 85% респондентов.

При этом на вопросы сколько раз у Вас просили взятку (прямо или косвенно) за оказанную услугу и сколько раз Вы или члены Вашей семьи давали взятку в любой форме (деньги, подарок, взаимная услуга) 75% и 77 % соответственно ответили – ни разу.
Опираясь на эти данные, хочется обратить внимание на то, что жители нашего города в своем большинстве никогда не сталкиваясь лично с коррупцией, дают однозначную оценку о том, что коррупция существует.

Объяснение этого «феномена», на наш взгляд, лежит на поверхности – это отсутствие чёткого, внятного представления у граждан, что такое коррупция при «массовом» информационном освещении случаев выявления коррупционных преступлений и публичном обвинении в федеральных средствах массовой информации и интернет изданиях конкретных лиц, еще до вступления в силу в отношении них решений суда. 
В связи чем, по предложению Совета, городские средства массовой информации, при подготовке своих информационных сообщений на данную тематику, обращают особое внимание на требования действующего законодательства в сфере противодействия коррупции.
Таким образом, не смотря на то, что Совет является совещательным органом, принимаемые им решения, зачастую принимают форму действий в решении различных вопросов.
Вся информация о работе Совета размещена на официальном сайте администрации города Урай: в разделе Важно – Противодействие коррупции - www.uray.ru/anticorruption.
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Уважаемый Алексей Геннадиевич!

Направляю Вам, для рассмотрения на очередном заседании Думы города Урая, информацию о деятельности межведомственного Совета при главе города Урай по противодействию коррупции в 2013 году
Докладчик – заместитель главы администрации Гамузов В.В.
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