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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                    тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                       факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                    E-mail:adm@uray.ru
от              № 





                                                            Главе города Урай
                                                                                                       Забозлаеву А.Г.

Уважаемый Алексей Геннадиевич!

           Администрация города Урай направляет информацию о выполнении администрацией города Урай поручений, рекомендаций  депутатов Думы города Урай V созыва:
	- Рекомендации Думы города Урай от 22 сентября 2011 года:

	          - по итогам летнего отдыха регулярно проводить социологический опрос детей и родителей для улучшения организации отдыха детей в очередном году (март 2014).


           Информация о выполнении:
 В марте месяце 2013 года на сайте образовательной интрасети была создана страничка «Отдых и оздоровление детей в городе Урай» http://www.edu.uray.ru/organizatsiya-otdiiha-detei-uray,  на которой проводилось  анкетирование детей находившихся в лагере с дневным пребыванием - «Уровень психологической комфортности детей в лагере» и частный опрос среди родителей,  получивших путевки в загородные лагеря. 
В 2014 году на портале образовательной интрасети планируется размещение социологического опроса детей и родителей по потребности тематики проводимых смен оздоровительного лагеря в каникулярный период времени для улучшения организации отдыха детей в очередном году, а также планируется распространение анкет по образовательным организациям до 1 марта.
	         2.Рекомендации Думы города Урай от 26 мая  2011 года:

	         - решить вопрос по финансированию устройства твердого покрытия беговой дорожки ФСК «Олимп» (март 2014).



Информация о выполнении:

На выполнение работ по устройству покрытия беговой дорожки   выполнен локальный сметный расчет на сумму 1 288,9 тыс. руб.  Данные мероприятия финансируются за счет средств местного бюджета. Вопрос о финансировании  будет рассмотрен  при наличии источников покрытия данных расходов. 

	
 3.Рекомендации Думы города Урай от 09 февраля 2012 года:

	          - не допускать несоответствия  финансового обеспечения по муниципальным программам,  утвержденному  бюджету города на финансовый год (март 2014).

	         Информация о выполнении:
 Ежемесячно проводился анализ исполнения по целевым программам, информация по направлениям предоставлялась главе города, главе администрации города, заместителям главы администрации города.

         Для оплаты денежных обязательств учреждения предоставляют в отдел казначейского контроля документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств. В целях повышения эффективности использования бюджетных средств при финансировании целевых программ в отдел казначейского контроля предоставляется Заявка на финансирование, согласованная координатором программы. Координатор программы при оформлении заявки на финансирование осуществляет проверку на предмет целевого использования средств.

          4.Рекомендации Думы города Урай от 21 февраля 2012 года:

	        - продолжить работу по ликвидации захламленности городских лесов (март 2014).

	         Информация о выполнении:
 Рекомендации Думы города учтены и в 2012, 2013 году в рамках реализации долгосрочной целевой программы  «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2012-2016 годы от 30.09.2011 года №2843, муниципальной программы «Обустройство городских лесов города Урай на 2009-2018 годы», утвержденной решением Думы города Урай от 27.11.2008  № 93 были выполнены следующие мероприятия:

– проводится пропаганда знаний по охране окружающей среды среди населения города Урай (обращения в СМИ, размещение агитационных стендов по природоохранной тематике в местах массового посещения граждан, организация выпуска информационных материалов, буклетов);
– проводится   санитарная   очистка и  ликвидация  несанкционированных  свалок в зеленой зоне на территории города Урай в рамках договорных отношений и в рамках субботников.

Проводились акции:

– «Чистый лес»;

– «Живая вода»;

– «Сохраним леса от пожаров»;

– подготовлен    и   организован  городской  конкурс  наружной  социальной  рекламы экологической направленности среди жителей города. 

Осуществление  мероприятий  по программам позволило  городу Урай занять 1 место в 2012,2013 гг. среди муниципальных образований округа в своей категории в номинации «Лучшее муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды» и привлечь 390 тыс. руб. в 2012 году, 410 тыс. руб. в 2013 году из окружного бюджета  по программе «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011 – 2013 годах и на период до 2015 года».

Работа будет продолжена как в рамках финансирования, так и в рамках безвозмездных и общественных работ.

	5. Рекомендации Думы города Урай от 25 октября 2012 года:
 -при благоустройстве дворовых территорий сохранять спортивные площадки (март 2014).

Информация о выполнении:



	           При организации работ по благоустройству дворовых территорий специалистами МКУ «УЖКХ г.Урай» в обязательном порядке обновляются либо устанавливаются вновь детские игровые и спортивные малые формы. Так в 2013 году появился новый детский городок в районе домов №№26а, 27а, 27б в мкр. 3. Новые формы также установлены в мкр. Лесной рядом с новыми домами №№113, 114. Сохранен детский городок при проведении благоустройства домов №№44-47 в мкр. 3. В 2014 году запланированы работы по обновлению части и дополнению части игровых форм. 

	

	         - рассмотреть возможность выделения денежных средств на ремонт клуба «Ровесник» и приобретение  нежилого помещения для размещения клуба «Дружба» (март 2014).


         Информация о выполнении:
         Предварительный расчет по  капитальному ремонту  составляет 5,5 мил.рублей. Вопрос о финансировании будет рассмотрен  при наличии денежных средств в местном бюджете.

В настоящее время  по  клубу «Ровесник»: ведется работа по привлечению благотворительных средств из фондов депутатов автономного округа и областной Думы. Подготовлена смета на замену оконных блоков на сумму 287 тыс. рублей, письмо об оказании материальной помощи на замену окон направлено депутату Тюменской областной Думы Г.С. Корепанову. Ведутся переговоры по выделению  средств из депутатского фонда Думы ХМАО-Югры в размере  250 тысяч рублей  на ремонт одного из кабинетов. Смета на ремонт находится в стадии разработки в МКУ «Управление капитального строительства города Урай».
	        6.Рекомендации Думы города Урай от 22 ноября 2012 года

	     -  провести комиссионное обследование  помещений городского музея на предмет целесообразности  проведения ремонтных работ (март 2014).

       Информация о выполнении:

        Комиссионное обследование проведено 12 декабря 2013 года, копия заключения прилагается.

        На основании проведенного обследования комиссией было решено, что помимо прочего, необходимо провести капитальный ремонт первого этажа с учетом выполненного в 2011 году сметного расчета в сумме 550 324,73 тыс.рублей (в ценах 2011 года). Однако, данный сметный расчет нуждается в серьезной корректировке, в связи с тем, что предусматривает расходы только на текущий ремонт помещений, а также, в связи с частичным исполнением запланированных ремонтных работ в процессе устранения нарушений обязательных требований пожарной безопасности. 

         При выделении средств из местного бюджета, необходимые ремонтные работы будут произведены.


	         - повысить уровень профилактической работы, направленной на предупреждение инфекционных, венерических и паразитарных заболеваний
(март 2014).

	         Информация о выполнении:

 Участие в месячнике по профилактике ЗППП, тиражирование брошюр, информационных листовок, проведение семинара по теме «Клиника, диагностика и организация мероприятий для профилактики врождённого сифилиса у новорождённых детей» – для акушерок. Ежедневно с пациентами проводятся беседы по телефону доверия. В первом квартале запланировано подготовить статью для размещения на официальном сайте (www.uraycgb.ru) больницы «Здоровая кожа». В течение 2014 года планируется распространение памяток среди населения по профилактике ЗППП, включающих правила ухода за кожей. Запланировано: проведение  семинара для медицинских работников по профилактике ЗППП; проведение 150 бесед с жителями о профилактике венерических заболевании. По плану в течение года планируется выпустить 2 санитарных бюллетеня и оформить 5 уголков здоровья.

  В связи с напряжённой обстановкой подъёма инфекционных заболевании на территории округа, таких как туляремия, корь особый акцент делается на проведение профилактических прививок: проводится еженедельный мониторинг по плану выполнения прививочной работы. С целью увеличения охвата населения города 
профилактическими прививками сотрудники прививочного кабинета ежедневно осуществляют выезд на предприятия, во время которых также проводятся беседы о необходимости вакцинации. Участковые  врачи и медсёстры приглашают пациентов на профилактические прививки.  Кроме того, в рамках месячника «Осторожно, туляремия!» по плану в феврале 2014 года будут проведены лекции и оформлены санитарные бюллетени.

Бюджетным учреждением ХМАО-Югры «Урайская городская клиническая больница» предусмотрен ряд мероприятий направленных на снижение заболеваний, передающихся воздушно-капельным путём (грипп, дифтерия) как в лечебной, так и профилактической работы, в т.ч. санитарно – просветительной (распространение печатной продукции).

 
Профилактика паразитарных заболеваний. В июле 2014 года планируется проведение месячника «Молчаливая эпидемия» (профилактика заболеваемости описторхозом). Для улучшения диагностики паразитарных заболеваний среди населения регулярно проводится обследование кала на яйца глистов (входит в программу «клинического минимума»). При выявлении описторхоза проводится централизованная дегельминтизация в условиях инфекционного отделения. В условиях стационара плановая дегельминтизация – не менее 100 человек в год с обеспечением процента излеченности – не менее 30%. Ведётся работа по обеспечению полного учёта лиц, заражённых гельминтами по результатам обследования в поликлинике, их диспансерным учётом и лечением с учётом противопоказаний. Ежеквартально врачом-инфекционистом проводится контроль качества лечения.

Противотуберкулёзной службой утвержден  план работы по снижению заболеваемости туберкулёзом и повышению выявления данного заболевания. В данный  план включены следующие мероприятия: проведение с медицинскими работниками конференций по эпидемиологической ситуации по туберкулёзу в г. Урае, клиника, современные методы диагностики и лечения туберкулёза; обеспечение бесплатности и доступности  обследования на туберкулёз; обеспечение полного охвата ФЛГ осмотра населения (с 15-летнего возраста); обеспечение населения охватом пробы Манту; 

На 2014 год запланированы мероприятия по снижению заболеваемости парентеральными гепатитами (В, С): раннее выявление и вакцинация контактных с ВГВ и с ВГС, своевременное лечение активных форм гепатитов, вакцинация против гепатита В лиц до 55 лет, ранее не привитых.

Профилактическая работа, направленная на профилактику ВИЧ инфекции предусмотрены, следующие мероприятия: проведение обучения медицинских работников мерам и способам по профилактике ВИЧ инфекции; развитие и поддержка волонтёрского движения в образовательной среде, организация обучающих циклов для волонтёров «Равный – равному»; проведение лекций, бесед, семинаров, тренингов, по профилактике ВИЧ (СПИД), гепатита, инфекций, передающихся половым путём; оказание медико-психосоциальной и правовой помощи ВИЧ-инфицированным пациентам и их семьям; запланировано принять участие во Всемирном дне борьбы со СПИД; по профилактике  ВИЧ, ИППП, гепатитов различных групп; информирование и обучение населения средствам и методам профилактики ВИЧ-инфекции с использованием средств массовой  коммуникации.



 7. Рекомендации Думы города Урай от 28 февраля 2013 года:   -активизировать межведомственное взаимодействие  по содействию в  трудоустройстве молодежи, состоящей на учете в органах исполнения        наказания и лиц, вернувшихся из мест лишения свободы.

            Информация о выполнении:
	 Между территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и филиалом  по городу Ураю федерального казенного учреждения «Уголовно- исполнительная инспекция Управления федеральной  службы исполнения наказаний по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре»  отработан следующий механизм взаимодействия. 

Начальник филиала  по городу Ураю федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления федеральной  службы исполнения наказаний по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре»  в течение суток (с момента постановки на учет) направляет в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Урай  сведения о несовершеннолетних, осужденных без изоляции от общества  с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса проживания, места учёбы, решения суда с указанием нормы закона, которую нарушил подросток. 

Ежемесячно проводятся совместные проверки по месту жительства осужденных несовершеннолетних. Цель проверок – контроль за соблюдением несовершеннолетними ограничений, вынесенных Урайским городским судом (нахождение в вечернее время дома, занятость).

По состоянию на 30.01.2014 на учёте филиала по городу Ураю федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления федеральной  службы исполнения наказаний по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре»  состоит 2  несовершеннолетних осужденных (один обучается в МБОУ СОШ №2, второй – работает неофициально). 

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по состоянию на 30.01.2014 состоит 1 условно осужденный несовершеннолетний, обучающийся в МБОУ СОШ №2.  В отношении второго несовершеннолетнего копия приговора Урайского городского суда поступила в КДН и ЗП 29.01.2014. Несовершеннолетний будет поставлен на учет после его рассмотрения  на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в отношении несовершеннолетнего будет вынесено постановление о проведении индивидуальной профилактической работы, которое направится  в казенное учреждение ХМАО – Югры «Урайский центр занятости населения» для оказания содействия в официальном трудоустройстве.  

В целях оказания содействия в организации занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних между  казенным учреждением ХМАО – Югры «Урайский центр занятости населения»  и территориальной  комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации города Урай заключено соглашение о взаимодействии. 
        8.Рекомендации Думы города Урай от 28 марта 2013 года:
      - рассмотреть вопрос об использовании помещений кафе и зала шейпинга в здании МБОУДОД ДЮСШ «Звезды-Югры» с целью получения дополнительного дохода.

       Информация о выполнении:
       - работа буфета организуется во время проведения междугородних, окружных и городских соревнований в МБОУДОД ДЮСШ «Звёзды Югры». 

- в зале шейпинга МБОУДОД ДЮСШ «Звёзды Югры» с 15.05. 2013 г. проводятся платные занятия по шейпингу и спортивным танцам.


	        - провести круглый стол по вопросам качества оказания услуг связи (телефония, телевидение, интернет) с участием руководителей организаций, оказывающих эти услуги, депутатов, общественности.

          Информация о выполнении:
     Круглый стол по вопросам качества оказания услуг связи проведен 23 мая 2013 года. Решения принятые на круглом столе оформлены протоколом.

         - предоставить в Думу города в IV квартале 2013 года информацию об использовании следующих объектов:

         а) «административное здание многопрофильного колледжа» по адресу г. Урай, Студенческий проезд, подъезд 23 (промбаза);

         б) «склады №25, 27», «пристрой к трехтонному холодильнику» по адресу: г. Урай, проезд 1, подъезд 17/7, 8, 9 (промбаза);

          в) нежилые помещения по адресу: г. Урай, Аэропорт, дом 30, квартиры 33-36.

         Информация о выполнении:  
           По итогам аукциона от 23.12.2013 в открытой форме подачи предложений о цене заключен договор купли-продажи муниципального имущества – административного здания под многопрофильный колледж по адресу: г.Урай, пр.Студенческий, подъезд 23 и земельного участка под ним с победителем аукциона Павлюком Василием Витальевичем; 

- по итогам продажи муниципального имущества посредством публичного предложения от 24.12.2013 заключен договор купли-продажи муниципального имущества – помещения под склад по адресу: г.Урай, проезд 1, подъезд 17/7, склад № 46 и земельного участка под ним с победителем аукциона Павлюком Василием Витальевичем; 

- в настоящее время объявлена продажа посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложений о цене: заглубленного помещения под склад № 25 и земельного участка под ним по адресу: г.Урай, проезд 1, подъезд 17/9, а также пристроя к 300-тонному холодильнику с 2 холодильными агрегатами и земельным участком по адресу: г.Урай, Проезд 1, подъезд 17/8;

- нежилые помещения по адресу: г.Урай, микр.Аэропорт, дом 30, квартиры № 33,34,35,36, микрорайон Западный дом 13 квартира 78 переведены в жилые помещения. Составлена смета по текущему ремонту вышеуказанных помещений на общую сумму 2 075 тыс.руб.         

	9. Рекомендации Думы города Урай от 25  апреля  2013 года:
          Рассмотреть возможность дополнительного финансирования в 2013 году мероприятий по организации занятости подростков в летний период.
         Информация о выполнении:

В апреле 2013 года  специалистами службы временной занятости МБУ «Молодежный центр» разработана и защищена программа «Организация деятельности молодёжных трудовых отрядов через временную занятость» на окружном конкурсе программ муниципальных образований ХМАО-Югры, направленных на временное трудоустройство подростков. По итогам защиты данной программы из средств окружного бюджета было выделено 256250,00 рублей. 

В марте 2013 года  МБУ «Молодежный центр» заключил договоры «Об организации  трудоустройства граждан на временную работу» со следующими организациями:

           - ТПП «Урайнефтегаз» - на сумму 584 262,00 рублей;  

           - ОАО «Дорожник» на сумму 249 449,00 рублей;

           - ОАО «Водоканал» на сумму 82 300, 00 рублей. 
           Из средств местного бюджета на временное трудоустройство подростков в 2013 году было выделено 1700,0 в рамках реализации целевой программы «Молодежь города Урай на 2011-2015 годы». 

10. Рекомендации Думы города Урай от 30  мая 2013 года:
 Рекомендовать администрации города Урай:  

        - для достижения целей бюджетной политики и повышения результативности бюджетных расходов, усилить  контроль за эффективным использованием бюджетных средств в течение финансового года.

         Информация о выполнении:

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава города Урай, решения Думы города Урай от 25.10 2012 года №100 принято Положение об отдельных вопросах осуществления бюджетного процесса в городе Урай, которое в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации регулирует отдельные вопросы организации и осуществления бюджетного процесса в городе Урай. К отдельным вопросам организации и осуществления бюджетного процесса, урегулированным данным Положением, относятся:

1) установление срока внесения проекта решения о бюджете городского округа город Урай на рассмотрение Думы города Урай;

2) определение порядка рассмотрения и утверждения проекта решения о бюджете города;

3) установление порядка внесения изменений в решение о бюджете города;

4) установление порядка осуществления внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города;

5) установление порядка предоставления и утверждения годового отчета об исполнении бюджета города.



Основу расходов бюджета городского округа город Урай составляют действующие расходные обязательства в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления (ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»), безусловное исполнение которых являлось одной из основных задач при исполнении бюджета городского округа город Урай в 2013 году. 



По итогам 2013 года расходы бюджета при годовых плановых назначениях, утвержденных в сумме 4 291 098,0 тыс.рублей, исполнены в сумме 3 954 685,4 тыс.рублей, или 92,2% от уточненного плана. 

В течение года руководителями муниципальных учреждений города производился детальный анализ действующих бюджетных обязательств с целью их сокращения или оптимизации. В целях сохранения и повышения качества предоставления гражданам муниципальных услуг на основе утвержденных муниципальных заданий, средства, высвободившиеся в результате проводимых мероприятий по оптимизации расходов, перенаправлялись в течение года на первоочередные и социально-значимые расходы учреждений. 

     
Указами  от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» Президент Российской Федерации поставил задачу по поэтапному доведению к 2018 году среднего уровня оплаты труда отдельных категорий работников, оказывающих муниципальные услуги и выполняющие работы в сфере образования и культуры, до определенного уровня, с учетом всех источников, включая внебюджетные, а также средств, высвобождаемых в результате проведения мероприятий по оптимизации бюджетных расходов. В рамках исполнения Указов, средний уровень заработной платы отдельных категорий работников в муниципальном образовании обеспечен финансированием на 100% за счет дополнительно проведенных в течение года мероприятий:

          - за счет внутренних резервов учреждений;

          - за счет средств от иной, приносящей иной деятельности;

            - за счет оптимизации численности.

Дополнительных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления, в течение отчетного года не принималось.

     

Ежемесячно, в течение года осуществлялся контроль по расходам на  обеспечение деятельности органов местного самоуправления с целью соблюдения норматива по расходам на содержание органов местного самоуправления. На 2013 год норматив на содержание органов местного самоуправления муниципальному образованию городской округ город Урай определен в сумме 284 543,7 тыс.рублей. При годовых плановых назначениях, утвержденных на содержание органов местного самоуправления, в сумме 282 487,7 тыс.рублей исполнение составило 280 714,6 тыс.рублей, или 99,4% от плана. 

В целях повышения эффективности бюджетных расходов в долгосрочной перспективе, обеспечения условий для устойчивого исполнения расходных обязательств муниципального образования и повышения качества управления муниципальными финансами, в соответствии с постановлением администрации города Урай от 30.09.2013 №3399 ранее действующая долгосрочная целевая программа муниципального образования городской округ город Урай «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования городской округ город Урай на период до 2014 года», утвержденная постановлением администрации города Урай от 25.11.2011 №3476, преобразована в муниципальную программу «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местного бюджета городского округа город Урай. Управление муниципальными финансами в городском округе город Урай» на период до 2020 года. Мероприятия муниципальной программы направлены, прежде всего, непосредственно на формирование стабильной финансовой основы для исполнения расходных обязательств муниципального образования на базе современных принципов эффективного управления муниципальными финансами, что, в свою очередь, будет способствовать социально-экономическому развитию муниципального образования.



В 2013 году продолжена практика заключения Департаментом финансов ХМАО – Югры с городским округом Соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов в целях повышения ответственности органов местного самоуправления за проводимую бюджетную политику (№20/4622 от 11.03.2013). Ежеквартально Комитет по финансам администрации города Урай предоставляет в Департамент финансов ХМАО – Югры отчет  о его исполнении.

    
Бюджетная отчетность,  предоставленная в течение года в Комитет  по финансам администрации города Урай главными администраторами средств бюджета города, главными распорядителями бюджетных средств, органами администрации города Урай, осуществляющими на основании муниципальных правовых актов от имени администрации города Урай часть функций и полномочий учредителя муниципальных учреждений города Урай, содержала в полном объеме необходимую информацию о деятельности подведомственных учреждений. 

      
В течение года специалистами Комитета по финансам администрации города Урай обеспечивалось своевременное и качественное предоставление отчетности в Департамент финансов ХМАО – Югры, отраслевые Департаменты автономного округа, Управление экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай.     
       - продолжить работу, направленную на своевременную реализацию целевых программ, с целью эффективного использования бюджетных средств.

        Информация о выполнении: 
Ежемесячно Комитет по финансам администрации города Урай проводил анализ освоения средств и сверку по остаткам за счет предоставленных межбюджетных трансфертов из бюджета автономного округа, имеющих целевое назначение. При исполнении бюджета расходы, осуществляемые за счет соответствующих субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, производились строго по целевому назначению.

Ежемесячно проводился анализ исполнения по целевым программам, информация по направлениям предоставлялась главе города, главе администрации города, заместителям главы администрации города.

        - провести работу по инвентаризации муниципального имущества в соответствии с законодательством. 

Информация о выполнении:

          Проведена инвентаризация следующего муниципального имущества

	- имущества, переданного в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства;

- имущественного комплекса коммунальной инфраструктуры – объекты теплоснабжения;

         - автомобильных дорог и проездов города Урай;

- имущества, переданного по договорам безвозмездного пользования государственным учреждениям и общественным организациям;

- детских городков, числящихся на балансе казны города Урай.

       - усилить внутренний контроль с целью соблюдения требований бюджетного законодательства и нормативных правовых актов при осуществлении бюджетного процесса.


	


                 Информация о выполнении: 
   В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации Комитет по финансам администрации города Урай составляет проект  бюджета,  организует исполнение бюджета, устанавливает порядок составления бюджетной отчетности, осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным Кодексом и (или) принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами  муниципального образования город Урай, регулирующими бюджетные правоотношения. 

Комитет по финансам администрации города Урай на постоянной основе, при осуществлении бюджетного процесса, проводит внутренний контроль и подготовку проектов нормативных правовых актов, вносит изменения в действующие НПА в связи с изменениями в законодательстве и усилением требований к формированию бюджетной отчетности.

     
Комитет по финансам администрации города Урай осуществляет организацию и кассовое обслуживание исполнения бюджета города Урай, обеспечивает реализацию единого бюджетного процесса в муниципальном образовании, управление единым счетом бюджета города и бюджетными средствами, осуществляет муниципальный финансовый контроль.

          
В соответствии со ст.219 Бюджетного Кодекса РФ приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 30.12.2008 №141-од установлен Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств для казенных учреждений, бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ. Согласно порядку специалисты отдела казначейского контроля Комитета по финансам в течение года осуществляют текущий финансовый контроль платежных документов на предмет целевого использования бюджетных средств в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации, наличия достаточного остатка бюджетных ассигнований, правильности указанных в платежных документах реквизитов. 

     
Для оплаты денежных обязательств учреждения предоставляют в отдел казначейского контроля документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств. В целях повышения эффективности использования бюджетных средств при финансировании целевых программ в отдел казначейского контроля предоставляется Заявка на финансирование, согласованная координатором программы. Координатор программы при оформлении заявки на финансирование осуществляет проверку на предмет целевого использования средств.

     
Если платежное поручение и (или) прилагаемые к нему подтверждающие документы не проходят контроль, специалист отдела отказывает в санкционировании оплаты денежных обязательств. За  январь – декабрь 2013 года  в отдел на проверку предоставлено 54 503 платежных поручений, из них отклонено  2 192 документа (4,0%), в том числе специалистами отдела – 1 736 документов (3,2%).

     
В результате принятых мер по устранению учреждениями выявленных нарушений до момента оплаты предотвращено неэффективное и нецелевое использование бюджетных средств.

     

В целях контроля за целевым использованием субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов и недопущения их нецелевого использования, в соответствии с п.1.8 Постановления администрации города Урай от 07.05.2010 №1248 «Об утверждении Положения о муниципальном финансовом контроле в городе Урай», органом, исполняющим бюджет, главными распорядителями бюджетных средств, органами администрации города Урай, осуществляющими на основании муниципальных правовых актов от имени администрации города Урай часть функций и полномочий учредителя муниципальных учреждений города Урай, проводились контрольные мероприятия планового и внепланового характера. 

     
Специалистами Управления учета и отчетности Комитета по финансам в целях усиления внутреннего контроля, в течение года проведены следующие мероприятия:

          - проведена сверка по расчетам с дебиторами и кредиторами по состоянию на 01.07.2013, 01.10.2013 с предоставлением актов  сверок в Комитет по финансам города Урай;

          - в рамках подготовки годовой отчетности приказ об инвентаризации активов и обязательств составлен с учетом требований нормативных правовых актов;

          - назначено ответственное лицо по работе с просроченной дебиторской и кредиторской задолженностью.

      
В течение года постоянно проводился мониторинг кредиторской задолженности, результаты которого направлялись в Правительство автономного округа, МРИ ФНС №2 по ХМАО-Югре. Принято постановление администрации города Урай от 23.12.2010 №3767  (в ред.от 25.08.2011 №2421) «Об установлении предельно допустимых значений просроченной кредиторской задолженности муниципального бюджетного учреждения, превышение которых влечет расторжение трудового договора с руководителем муниципального бюджетного учреждения по инициативе работодателя в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации». Просроченная кредиторская задолженность отсутствует. 

         - проанализировать затраты на содержание незаселенного  и (или) частично расселенного жилого фонда, в целях их сокращения.
           Информация о выполнении: 
Информационное письмо о результате анализа затрат было направлено в комиссию по бюджету Думы города Урай 11.06.2013 года. 

В течение 2013 года в целях оплаты за содержание простойных жилых помещений и коммунальные услуги с управляющими компаниями были заключены муниципальные контракты на общую сумму 6 621,0 тыс.руб. Исполнены данные контракты на сумму 4 480,81 тыс.руб. Таким образом, экономия бюджетных средств составила 32,3%.

Кроме того, в адрес МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай» направлена информация о количестве освобожденных квартир в домах, расселение которых полностью еще не завершено, с целью определения технической возможности отключения жилых помещений от системы отопления адресно.
	       11. Рекомендации Думы города Урай от 24  октября 2013 года:

	         -  рекомендовать администрации города в 2014 году:

        - усовершенствовать формы контроля эффективности работы молодежных трудовых отрядов.
        Информация о выполнении: 
        В настоящее время ведется работа по подготовке договоров о сотрудничестве с предприятиями в которых будет учтена система распределения работ с установкой четких критериев по объемам работ,  закрепление за  каждым  отрядом  ответственного из числа сотрудников МБУ «Молодежный центр».

         Также проводятся мероприятия по изменению  должностных инструкций и правил внутреннего распорядка Лагеря труда и отдыха на базе МБУ «Молодежный центр». До сегодняшнего дня несовершеннолетних принимали на должность «подсобный рабочий». В данный момент ведется работа по изучению квалификационных требований и введению в штанное расписание должностей: культорганизатор, помощник воспитателя, помощник вожатого, архивариус, делопроизводитель. После согласования с надзорными органами должности будут введены.

       - рекомендовать администрации города в 2014 году:

       - усовершенствовать формы и методы организации отдыха детей и молодежи на дворовых и досуговых площадках.

        Информация о выполнении: 
           В части МБУ «Молодежный центр» готовятся к реализации новые программы дворовой педагогики, включающие в себя: изучение народных игр и обычаев; изучение танцев  народов мира и фольклорных обычаев.


         В мае 2014 года запланировано проведение городского конкурса «Лучший лагерь», «Лучшая площадка».
	         12. Рекомендации Думы города Урай от 28 ноября 2013 года:

	         - рекомендовать администрации города в 2013 году:
         - провести анализ прогнозируемого исполнения капитальных вложений;
         Информация о выполнении: 
         Всего прогнозируемое исполнение плана капитальных вложений в объекты капитального строительства  и реконструкции представленное на Думу города в октябре (с учетом  уменьшения бюджетных ассигнований в Адресной инвестиционной программе ХМАО-Югры) составляло 574 849,2 тыс. руб.,  по факту на 31.12.2013  исполнение составило  511 711,1 тыс. руб., т.е.  81%.

          Наибольший процент не выполнения  составил в рамках реализации мероприятий по здравоохранению (больница восстановительного лечения)  и спорту (котельная ДС «Старт» и лыжная база) по причине не исполнения своих договорных обязательств подрядными организациями в срок,  согласно  утвержденных  графиков производства работ.  

           По целевой программе  «Современное здравоохранение Югры на 2011-2013 годы и на период до 2015 года» фактическое исполнение  составило 208 458,3 тыс. руб.,  при прогнозируемом – 245 339,7 тыс. руб. т.е.  85%.  

           Неполное исполнение прошло по следующим объектам:

           - «Больница восстановительного лечения. 2 очередь. Первый пусковой комплекс» - 77%. Подрядной организацией, осуществляющей строительство объекта, ООО «МегаСпецстрой»  не выполнены в полном объеме работы согласно графика производства работ.  Отставание от графика на 31.12.2013 г. Составило 23%;

         - «Детская поликлиника на 200 посещений в смену с дневным стационаром на 15 мест и педиатрическим отделением на 30 коек в г. Урай. Второй пусковой комплекс – Детская поликлиника» - 94%. Неполное исполнение в связи с экономией в результате проведенных торгов на поставку технологического оборудования.

          По  целевой программе «Новая школа Югры» на 2010-2013 годы и на период до 2015 года фактическое исполнение составило 23 033,6  тыс. руб.,  при прогнозируемом 23 703,3 тыс. руб., т.е.  97%.  Не в полном объеме выполнены работы по муниципальному контракту от  01.10.2013  с ООО «ОМА» по проведению работ по озеленению территории.

По целевой программе «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на  2011 – 2013 годы и на период до 2015 года»  фактическое исполнение составило 147 555,3 тыс. руб., при прогнозируемом 148 793,1 тыс. руб., т.е. 99%.

По целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югры» на 2011 – 2013 годы и на период до 2015 года фактическое исполнение составило 47 745,5 тыс. руб., при прогнозируемом 64 970,7 тыс. руб., т.е. 73%.

           Неполное исполнение прошло по следующим объектам:

           - «Реконструкция дворца спорта для детей и юношества «Старт» в городе Урай» - 90%. Подрядной организацией, осуществляющей строительство котельной, ООО «СК «УниверсалСтройПлюс»  не выполнены в полном  объеме работы согласно заключенного контракта,  срок завершения которого – 21.11.2013 г.;     

          - «Лыжная база в городе Урай» - 18%. Планировалось освоить все денежные средства 2013 года, фактическое исполнение прошло  согласно графика производства работ по заключенному контракту от 21.11.2013 г.

          По долгосрочной целевой программе «Благоустройство и озеленение города Урай на 2013 – 2017 годы» фактическое исполнение составило 35 729,7 тыс. руб., при прогнозируемом 39 227,7 тыс. руб., т.е.  – 91%.

          Неполное исполнение прошло по следующим объектам:

          - «Благоустройство территории многоквартирных малоэтажных жилых домов в микрорайоне Лесной города Урай» - 90%. Фактическое исполнение прошло согласно объемам выполненных работ  представленных подрядной организацией ООО «Димакс» по формам №КС-2, №КС-3;

         - «Благоустройство придомовой территории жилых домов №№ 44,45,46,47 в микрорайоне 3» - 91%. Фактическое исполнение прошло согласно объемам выполненных работ  представленных подрядной организацией ООО «Димакс» по формам №КС-2,№КС-3;

        - «Устройство автостоянки в районе взрослой поликлиники объекта «Взрослая поликлиника» - 86%.  Не выполнены работы по отводу земельного участка под построенный объект ООО «Сафари» и технические планы;

         -  Благоустройство комплекса «Мемориал Памяти» с размещением бывшей военной техники» - 89%. Не выполнены работы по озеленению территории, предусмотренные контрактом подрядной организацией ООО «Дорожник».

          По объектам, не вошедшим в программные мероприятия  фактическое исполнение составило 31 326,0 тыс. руб., при прогнозируемом 33 349,6 тыс. руб., т.е. – 94%.  Не произведена оплата   по объекту «Комплекс Соборной мечети в городе Урай»  в связи с проведением претензионной работы с проектной организацией.

 100%-ное фактическое исполнение  прошло  по следующим  целевым программам:

 - «Развитие транспортной системы  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2011-2013 годы и на плановый период до 2015 года»; 

 -«Создание условий по обеспечению доступной среды жизнедеятельности для инвалидов  к объектам социальной инфраструктуры и жилого фонда, находящегося в муниципальной собственности,  на территории городского округа город Урай на  2012- 2015 годы»;

  - «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2012-2016 годы;

-«Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2005-2015 годы».
            -расставить приоритеты в финансировании объектов капитального строительства и реконструкции, с целью эффективного и своевременного освоения запланированных бюджетных средств и повышения результативности бюджетных расходов.

           Информация о выполнении:
           Строительство  и реконструкция объектов капитального строительства  и реконструкции  в городе, в том числе,  осуществляется за счет объемов  бюджетных ассигнований  из  средств бюджетов  автономного округа и муниципального образования предоставляемых  на софинансирование  объектов капитального строительства муниципальной собственности в рамках реализации Адресной инвестиционной программой на текущий год. 

          Также, финансирование объектов  осуществляется за счет привлеченных средств в соответствии с заключенными Соглашениями о сотрудничестве между Правительством ХМАО-Югры  и ОАО НК«ЛУКОЙЛ», осуществляющим свою  деятельность  на территории автономного округа и за счет средств местного бюджета. 

          По приоритетности  осуществляется  финансирование  на:

         - не завершенные строительством объекты с высокой степенью готовности и предполагаемые к завершению строительством в очередном финансовом году и плановом периоде;

        - объекты, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета автономного округа в текущем и предшествующих годах;

        - объекты, на строительство которых обеспечивается привлечение иных, помимо средств бюджетов автономного округа и местного, источников финансирования;

        - выполнение прочих работ по отводу земельных участков под построенный объект и технических планов на завершенных строительством   объектах, с целью передачи объектов в муниципалитет и как следствие сокращение объема незавершенного строительства  учреждения;

         - объекты, обеспеченные проектно-сметной документацией.



	         - провести обследование, разработку и составление схемы расположения пешеходных зон.
         Информация о выполнении: 
          В 2013 году утвержден генеральный план города Урай. Разработчиками проекта проведен анализ территорий муниципального образования  и определены проектные предложения, в том числе по формированию пешеходных зон. Генпланом планируется организация пешеходных территорий на основе сформированного градостроительного каркаса с постепенной увязкой с вновь образуемыми общественными центрами.

          Кроме    того,   на    основе    действующих    документов   территориального планирования разрабатываются проекты планировки конкретных территорий города. В 2013 году принят проект планировки и проект межевания объекта «Часть микрорайонов 2 и 3, вдоль реки Конда от Старта до старого Урая».  Проектом предлагается сформировать на данной территории благоустроенную ландшафтно-рекреационную зону.

           В настоящее время на стадии согласования находится проект планировки части территории микрорайона Лесной, где предполагается формирование озеленённой пешеходной зоны, соединяющей микрорайон 2А, микрорайон Лесной и микрорайон Первомайский. 

           В период разработки муниципальной программы «Благоустройство и озеленение города Урай на 2013-2017 годы» проведен мониторинг территорий города Урай на предмет возможности формирования пешеходных зон. Все замечания и предложения по данному вопросу  вносятся регулярно в справочные материалы программы. В 2013 году в рамках данной программы осуществлено обустройство пешеходных  зон  в районах  деревянной  жилой  застройки  общей протяженностью 1 686 м, работы выполнены в срок и оплачены. Исполнение программных мероприятий осуществляется по мере финансирования.

          

	        -  в связи с ограниченным количеством  земельных участков, пригодных для использования под строительство индивидуальных жилых домов, и с целью максимального обеспечения ими граждан льготных категорий, выделять земельные  участки гражданам льготных категорий площадью не более 0,07 га.


            Информация о выполнении:
         Рекомендация учитывается при формировании земельных участков и разработке градостроительной документации.   В 2013 году,  разработан проект планировки части микрорайона Южный, предназначенной для индивидуального жилищного строительства. Площади земельных участков, сформированных в границах проектирования, варьируется от 0,06 до 0,07 га. Земельные участки, планируемые для предоставления льготным категориям граждан, располагающиеся в мкр. Солнечный, сформированы, в среднем, площадью по 0,12 га. Формирование участков происходило по ранее разработанному проекту. Для раздела участков необходима разработка новой градостроительной документации и проведение кадастровых работ, что требует дополнительного финансирования.

        Приложение: Справочные материалы №2 муниципальной программы «Благоустройство и озеленение города Урай на 2013-2017 годы» - 2 листа.
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