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                    За последние годы произошли серьезные изменения не только в социально-экономическом развитии нашей страны, но и в системе образования в целом. Изменились  наши дети, их интересы и потребности, с которыми нельзя не считаться. В этих условиях и сфера дополнительного образования детей нуждается в кардинальном реформировании.
                   Дополнительное образование, призвано  развивать творческие способности детей, удовлетворять их индивидуальные потребности в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формировании культуры здорового и безопасного образа жизни, укреплении здоровья, а также в организации их свободного времени.

           Дополнительное образование детей должно быть ориентировано на государственный (муниципальный) заказ, на постоянно возрастающий общественный образовательный спрос, на конкретные интересы семей, местных сообществ, предприятий.

                      В связи с этим, образовательная деятельность учреждений дополнительного образования детей     должна находиться в состоянии постоянного обновления и совершенствования.

                     В 2012–2013 гг. Минобрнауки России был проведен мониторинг системы дополнительного образования детей в Российской Федерации, по результатам которого выявлен ряд проблем. Эти тенденции связаны, как правило, с процессом оптимизации системы дополнительного образования детей. Значительная часть образовательных программ предназначена для учащихся основной школы, лишь около 20% старшеклассников посещают кружки и секции, что также свидетельствует о необходимости изменений в обеспечении качества дополнительного образования. Количество педагогов дополнительного образования сократилось за эти годы более чем на 40 процентов, уменьшилось число специалистов с высшим образованием и т.д.
                    В настоящее время Министерством образования и науки Российской Федерации разработан проект межведомственной программы развития дополнительного образования детей в Российской Федерации и план мероприятий по ее реализации до 2020 года. Предлагаются разнообразные механизмы финансирования допобразования, например, в рамках государственных целевых программ на конкурсной основе выделение грантов социально-ориентированным некоммерческим организациям; компенсация родительской платы за услуги дополнительного образования детей; сочетание бюджетных и внебюджетных форм финансирования (государственно-частное партнерство). Для детей из малоимущих семей, сирот, инвалидов планируется ввести специальные сертификаты или социальные карты для бесплатного пользования услугами дополнительного образования.

        Фактически, система дополнительного образования  является инновационной площадкой для отработки образовательных, воспитательных моделей и технологий будущего. Важно модернизировать существующую систему сделать ее интересной для детей, современной по содержанию, обновить инфраструктуру системы дополнительного образования, сделать так, чтобы отсутствовали межведомственные перегородки и барьеры для ребенка, чтобы дети могли свободно заниматься развитием своих талантов. 

                Минобрнауки ставит важную задачу - в течение нескольких лет серьезно увеличить число детей, получающих дополнительное образование (увеличить охват детей с 50% до 75%).
       6 марта 2014 года во исполнение государственной программы ХМАО-Югры «Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014 -2020 годы», утвержденной постановлением Правительства ХМАО –Югры отр 09.10.2013 № 413 – п, с целью развития дополнительного образования в ХМАО-Югре утверждена Концепция дополнительного образования и молодежной политики ХМАО-Югры (срок реализации 2014-2016 годы). Она предусматривает следующую структуру дополнительного образования:

       1. Государственные и муниципальные учреждения дополнительного образования, развивающиеся/трансформирующиеся в одном из следующих направлений:

     - инфраструктурная база для реализации образовательных программ, включающих школьников в современные формы деятельности в различных сферах человеческой практики;

       - координационный и ресурсный центр для региональных и муниципальных программ.

     2. Структуры дополнительного образования вне образовательного ведомства:

    - художественные школы и любительские творческие коллективы, позволяющие своим участникам реально освоить и опробовать практики творчества;

       - система поддержки массового спорта как формы досуга и поддержания здорового образа жизни (возрождаемая сейчас в отдельных регионах);

    -молодёжные проектные и творческие объединения, функционирующие в рамках региональных и муниципальных молодёжных центров, включающие старшеклассников в современные художественные (кино, экспериментальный театр, современные направления музыки и танца, и т.д.) и социальные (гражданские, волонтёрские) практики;

   -региональные молодёжные лагеря, разворачивающие учебные/образовательные курсы по региональной аналитике, проектной грамотности, и т.п. (по модели «Селигера»).

               По отношению к этим секторам должна решаться, прежде всего, задача комплексирования методических инструментов (технологических решений) и материальных ресурсов.

   3. Негосударственный сектор в дополнительном образовании как неосвоенный ресурс для решения государственных образовательных задач:

     - рынок частных услуг, восполняющий дефициты основного образования (репетиторство, познавательный досуг, и т.п.) или дефициты образовательной инфраструктуры (частные детские сады, центры раннего развития детей).

  - «не формальная педагогика»: молодёжные и подростковые движения (скаутское движение, коммунарское движение, ролевые игры, историческая реконструкция); неформальные творческие сообщества; сообщества любителей экстремальных видов спорта; волонтёрские, миссионерские и просветительские проекты различных религиозных объединений.

   Летний отдых как пространство дополнительного образования.
   Летний отдых детей в системе детских оздоровительных лагерей должен носить заведомо образовательный характер, соответствующий общим приоритетам программ дополнительного образования. Бюджетное финансирование летнего отдыха должно строиться, исходя из минимума средств на одного ребёнка, которым он и его родители смогут распоряжаться самостоятельно, «принося» эти деньги тому или иному оператору образовательного отдыха и, таким образом, обеспечивая конкуренцию и формируя реальный образовательный рынок. Поэтому, программы летнего отдыха на всех уровнях должны осуществляться на конкурсной основе.

    Современные требования к инфраструктуре летнего отдыха заведомо включают в себя возможность реализации образовательных форм с соответствующими требованиями по помещениям, оборудованию и штатному составу. В то же время основным требованием к образовательной программе является возможность включения активных и интерактивных форм, возможность использовать культурную среду, ландшафт места отдыха не только как рекреационный, но и как образовательный ресурс.

      Цель функционирования системы дополнительного образования в новом качестве - создание и поддержание постоянных условий:

      - для конструирования детьми, подростками и юношами целостного образа современной действительности, на основании точных предметных знаний и знаний о различных сферах деятельности;

    - для построения собственных траекторий, планов образовательного продвижения и карьерного роста в рамках построенного образа действительности;

       - для освоения основ наиболее интересных детям сфер профессиональной деятельности и предметного знания;

    -для освоения методов и способов наиболее результативной работы с личностным становлением и развитием, как профессиональным, так и ценностным, морально-нравственным.

      Для достижения данной цели, необходимо решить следующие основные задачи функционирования новой системы дополнительного образования:

      -обеспечение организационно-педагогических условий для практического знакомства школьников с современными формами познания мира и организации профессиональной деятельности;

     -обеспечение организационно-педагогических и социальных условий для конструирования школьниками образа себя в различных формах деятельности (включая организацию тьюторской и консультационной поддержки), в том числе в неформальных молодёжных профессиональных и творческих сообществах;

     -обеспечение условий для продуктивной пробы, как в форме образовательных тренажёров, так и в условиях, приближенных  к  практическим; 

    -обеспечение постоянного процесса обновления методического инструментария педагогов, в том числе самостоятельной разработки и трансляции конкретных методик.

               Актуальные проблемы сферы дополнительного образования на уровне муниципального образования:
      1. Межведомственная интеграция  в развитии дополнительного образования детей.

      2. Сетевое взаимодействие  различных типов учреждений и организаций.

               3. Развитие государственно-частного партнерства в развитии доступности и качества дополнительного образования детей.

      4.Проблема статистического учета детей, обучающихся по программам дополнительного образования.
               Предложения:

               1.Провести анализ востребованности детьми и подростками  дополнительных общеобразовательных программ в сфере культуры, образования и спорта до декабря 2014 года.
               2.Определить норматив затрат на ребенка в муниципальной системе дополнительного образования детей до декабря 2014 года.
               3.Определить приоритеты (на основании запроса населения) развития муниципальной системы дополнительного образования детей.
        Исполняющий обязанности начальника                                                       Ю.А.Чигинцева

        управления образования
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