                                                                   Информация
                           о результатах проведения  контрольного мероприятия
проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №6

	Реквизиты документа
	 Акт проверки от 08.09.2017 

	Наименование объекта контроля
	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа, с углубленным изучением отдельных предметов №6

	Тема контрольного мероприятия
	проверка финансово-хозяйственной деятельности

	Основание назначения контрольного мероприятия
	распоряжение администрации города Урай от 27.07.2017 №337-р «О проведении проверки в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №6»; распоряжение от 04.08.2017 №361-р «О внесении изменения в распоряжение администрации города Урай от 27.07.2017 №337-р» 


	Проверяемый период
	2016 год.

	Срок проведения контрольного мероприятия
	 с 07.08.2017 по 01.09.2017, материалы проверки до 08.09.2017 



	Объем проверенных средств
	96 646 295,64 рублей

	Информация о выявленных нарушениях
	Нарушение пунктов 1 - 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 10 приложения 2 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», приложения 5 к Приказу Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в принятии к оплате первичных документов на сумму 1800,00 рублей, оформление которых не может служить подтверждением фактически произведенных расходов по проезду к месту проведения отпуска и обратно. 
Нарушение пункта 3.1, 3.7, 3.9.1, 3.9.3 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, пунктов 1, 2, 3 статьи 20 Закона от 08.11.2007 №259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», приложения №3 к Правилам перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации  от 14.02.2009 № 112, выразившееся: 
- в оплате стоимости провоза багажа на основании документов, в которых отсутствуют требуемые нормативно-правовыми актами реквизиты, в сумме 2 800,00 рублей; 
 - в отсутствии компенсации стоимости проезда работнику и неработающему члену семьи к месту использования отпуска при наличии документально подтвержденных расходов на сумму 9 966,20 рублей. 
Нарушение пункта 46 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», выразившееся в отсутствии инвентарных номеров на обособленных элементах основного средства, нанесении инвентарных номеров, принадлежащих другим основным средствам. 
Нарушение пункта 1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», выразившееся в отсутствии инвентаризации при уходе материально ответственного лица в ежегодный отпуск. 
Нарушение Приложения 4 к Приказу Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии в инвентарной карточке сведений о проведении ремонтов.
Нарушение пункта 44 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Постановление Правительства РФ от 1 января 2002 г. №1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», выразившиеся в неверном установлении срока полезного использования основных средств.
Нарушение пунктов 66, 333 Приложения 2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», выразившееся в отсутствии на забалансовом учете неисключительных прав пользования программой.
Недостача материальных запасов на сумму 1693,20 рублей, излишки на сумму 2 454,00 рублей.
Несоответствие наименования нефинансовых активов в первичных учетных документах, относящихся к одной бухгалтерской операции.



