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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ


      

ОТДЕЛ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                   тел. (34676) 2-87-09 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра                                           E-mail:SadykovaVV@uray.ru
Тюменская область                                                                                                

от 21.05.2014  № 2
                                           

                                                                     Директору  муниципального 

                                                           казенного учреждения 
                                                                                  
«Управление материально-технического 
                                                     обеспечения г.Урай»
                                            В.Н.Сидорову

                                                                Представление

В соответствии с распоряжением администрации города Урай от 14.03.2014 №98-р проведена плановая проверка финансовой деятельности муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай» в рамках бюджетной сметы за период с 01.01.2013 по 31.12.2013, по результатам которой установлено: 
Нарушение пункта 47 Приложения №1 к  Приказу Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».
Нарушение Распоряжения Минтранса Российской Федерации от 14.03.2008        №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте» в части установки базовых норм расхода топлива.
Отсутствие документов, обосновывающих установленные нормы расхода топлива для автомобилей, марки которых не указаны в Распоряжении Минтранса Российской Федерации от 14.03.2008 №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
Сверхнормативное списание топлива  в количестве 576,80 литров.

Нарушение Приложения №1 к Приказу Минфина Российской Федерации от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в части заполнения путевых листов (формы по ОКУД 0345001, 0345007).
Нарушение пунктов 5.2, 5.3 Постановления администрации города Урай от 20.12.2012 №4146 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай». 

Нарушение статьи 99, 152 Трудового кодекса Российской Федерации.

Несоответствие первичных учетных документов между собой в части заполнения табеля учета рабочего времени и путевых листов.

Нарушение пункта 11 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации  от 13.10.2008 №749.

Нарушение пункта 3, 3.1 Приложения 1 к Положению «О служебных командировках муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай», утвержденного директором  муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай».
Оплата расходов, не предусмотренных пунктом 5 Приложения 1  к Положению «О служебных командировках муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай», утвержденного директором  муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай».


Неправомерное использование бюджетных средств в общей сумме 64 994,18 рублей в том числе:

по КОСГУ 211 «Заработная плата» 4 846,68 рублей;

по КОСГУ 212 «Прочие выплаты» 19 000,00 рублей;

по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» 1 463,70 рублей;
по КОСГУ 225 «Работы и услуги по содержанию имущества» 10 440,00 рублей;
по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» 10 500,00 рублей;

   по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» 18 743,80 рубля.

   В целях недопущения вышеуказанных нарушений  рекомендовать директору муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай» В.Н. Сидорову: 

Учет основных средств осуществлять строго в соответствии Приказом Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
Нормы расхода топлива и горюче-смазочных материалов  транспортных средств  привести в соответствие с Распоряжением Минтранса Российской Федерации от 14.03.2008 №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
 Обосновать  нормы расхода горюче-смазочных материалов, для транспортных средств не указанных в Распоряжении Минтранса Российской Федерации от 14.03.2008 №АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
Списание горюче-смазочных материалов производить строго в соответствии с обоснованно  утвержденными нормами.
Начисление заработной платы осуществлять с учетом статьи 152 Трудового кодекса Российской Федерации, не допуская счетных ошибок.
При определении размера выплаты за стаж работы руководствоваться пунктом 5.2 Постановления администрации города Урай от 20.12.2012 №4146 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай».
Не допускать расхождений сведений о фактически отработанном времени, указанных в табеле учета рабочего времени и путевых листах.
Надбавки за классность водителям автомобилей устанавливать приказом руководителя учреждения.
Применять первичные учетные документы и заполнять их строго в соответствии с Приказом Минфина Российской Федерации от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
Усилить контроль за заполнением командировочных удостоверений в разделах «прибытие» в пункты назначения и «выбытие» из них, строго соблюдая требования, предусмотренные унифицированной формой №Т-10.
Компенсацию командировочных расходов производить строго в соответствии с    нормативными документами: Положением об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 №749, Положением «О служебных командировках муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай», утвержденным директором  муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай», не допуская оплату суточных и компенсацию расходов по найму жилых помещений за время фактического нахождения работника в месте постоянного проживания (работы), а также при возможности вернуться в тот же день в место постоянного проживания (работы).
Не допускать расходов, не предусмотренных Приложением 1 к Положению «О служебных командировках муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай», утвержденного директором  муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического обеспечения города Урай».
Принять меры к удержанию с виновных лиц неправомерно использованные бюджетные средства в общей сумме 64 994,18 рублей.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать отдел финансового контроля администрации город Урай не позднее 06.06.2014.
Начальник отдела финансового контроля                                                          В.В.Садыкова

Специалист-эксперт отдела финансового 

контроля администрации города Урай
Беззубенко  Вера Николаевна 8 (34676)  28709

