Об обеспечении телекоммуникационными сетями жителей индивидуальной жилой застройки. 

По состоянию на 01.06.14 обеспеченность сетями связи, для предоставления населению услуг связи, Интернет и телевидения в микрорайонах ИЖС составляет:

1. Микрорайон Юго-Восточный - 1очередь

Из 150 домохозяйств к сетям ООО «ПиП», предоставляющего услуги широкополосного доступа к Интернет и цифрового телевидения подключено 75 домохозяйств. (50%)

2. Микрорайон Юго-Восточный - 2очередь.
Для продолжения работ по микрорайону Юго-Восточный в настоящее время ООО «ПиП» решает вопрос с ОАО «ЮТЭК - Региональные сети» по  размещению оптоволоконного кабеля на опорах линий электропередач.

3. Микрорайон Лесной ИЖС.
Из 90 домохозяйств 50 подключены к сетям ОАО «Ростелеком» (РТК) и получают услугу стационарной связи из них 41 абонент подключены к Интернет по технологии ADSL.

6 домохозяйств подключены к услугам стационарной связи ООО «МТС».

Для развития сетей в микрорайоне «Лесной» ИЖС и перевод их на технологию GPON («Оптика в квартиру») достигнута договоренность с компанией ООО «Телекоммуникационные Технологии» (ООО «ТТ») о выполнении работ по подключению жителей микрорайона «Лесной» ИЖС к сетям РТК по технологии оптоволокно для предоставления услуг РКТ:

- стационарная телефонная связь;

- Интернет;

- цифровое телевидение. 
Проект находится на стадии решения вопроса о размещении оптоволоконного кабеля на  опорах линий электропередач в микрорайоне «Лесной» ИЖС.

4. Микрорайон – Солнечный.

Компанией РТК построена транспортная магистраль сети связи до микрорайона «Солнечный». Идут работы по сдаче объекта в промышленную эксплуатацию. 
5. Микрорайон ИЖС – (район ул. Нагорная, Механиков, Кольцова и т.д.)
Компанией ООО «ТТ» готовится проект о подключении района ИЖС (ул. Нагорная, Механиков, Кольцова и т.д.) к сетям РТК по технологии - оптоволокно. Размещение оптоволокна будет на имеющихся столбах связи РТК в данном районе. 

6. Поселок Первомайский.
Из 286 домохозяйств 222 подключены к сетям ОАО «Ростелеком» и получают услугу стационарной связи из них 179 домохозяйств пользуются подключением к Интернет по технологии ADSL.

7. Старый Урай.

Из 54 домохозяйств 28 подключены к сетям ОАО «Ростелеком» и получают услугу стационарной связи из них 20 домохозяйств пользуются подключением к Интернет по технологии ADSL.

После реализации проектов Юго-Восточный и Лесной ИЖС будут планироваться работы по остальным микрорайонам ИЖС, используя опыт построения сети в данных микрорайонах.

Для решения данных вопросов администрацией города Урай направлено письмо в ОАО «ЮТЭК - Региональные сети» о том, что администрация города Урай не возражает против размещения оптоволоконного кабеля на опорах электропередачи, переданных в аренду в ОАО  «ЮТЭК - Региональные сети» и просит оказывать содействие в решении данного вопроса операторам связи.
Для урегулирования вопросов конкуренции при проведении торгов и заключении договоров по использованию опор освещения и опор электропередач для построения операторами сетей связи в микрорайонах, где отсутствует возможность прокладки сетей связи наземным способом,  администрацией города Урай разработан нормативно-правовой акт, регулирующий расчет платы за использование муниципальных силовых опор  и опор наружного освещения при размещении сетей связи воздушным способом.   
Для повышения качества услуг связи и Интернет  на территории муниципального образования городской округ город Урай компанией РТК в рамках адресной программы замены сетей связи в 2014 году будут выполнены работы по переводу услуг, предоставляемых по «меди» (ADSL подключения) на оптоволокно. Это дома микрорайона «Д» 76,68,69, «Г» 9, ул.Урусова 5, Механиков 29,30.
Подключение новых жилых домов в микрорайоне Лесной компания РТК планирует выполнить до конца 2014 года.

Для оценки гражданами города услуг связи администрация города Урай планирует повторно в ноябре 2014 года провести мониторинг (опрос) граждан на предмет оценки услуг связи предоставляемых на территории города Урай.
Совместно с компанией ОО МТС  в сентябре - октябре планируется проведение проекта «Дети учат взрослых» в школах города Урай.  Специалисты МТС познакомят детей с современными тенденциями развития информационного общества, а также расскажут о прогрессе индустрии специальных приложений для смартфонов и планшетных компьютеров. Школьники научатся пользоваться полезными программами, призванными помочь им в обучении, а затем на основе этих знаний ребятам будет предложено научить мобильным технологиям своих родителей.
Проект «Дети учат взрослых» призван показать детям и их родителям, как полезные приложения могут качественно улучшить уровень их жизни.
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