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           Актуальность принятия Комплексного плана обусловлена, прежде всего, наличием проблем в системе профессионального становления выпускников образовательных  организаций  общего и среднего профессионального образования. Одна из таких проблем – несоответствие между потребностями рынка труда с одной стороны и мотивацией, характерологическими особенностями и профессиональными качествами работников, с другой. Спрос на рабочую силу высокой квалификации и несоответствие перечня профессий и программ подготовки специалистов требованиям рынка труда существенно сокращает возможности трудоустройства молодежи.
     
Новые требования к профессиональному развитию подрастающего поколения привели к переосмыслению работы по профориентации и требуют новой системы сопровождения  профессионального становления человека, которая не просто будет помогать молодым людям в выборе профессии, но и  обучать самостоятельно «выстраивать» профессиональную карьеру, принимать ответственные решения в течение всей трудовой жизни. Правильный выбор профессии уменьшает текучесть кадров, увеличивает производительность труда, уменьшает затраты на обучение кадров.

     
Одним из средств социализации учащихся, с учетом реальных потребностей рынка труда,  является  функционирование системы предпрофильной подготовки и профильного обучения.  В 2012-2013 учебном году предпрофильной подготовкой было охвачено 33,7% учащихся второй ступени основной школы (7-9 классы), в 2013-2014 году – 46,6%.   Обучением  по углубленным программам  в 2012-2013  учебном году было охвачено 9,5 % от общего количества учащихся, в 2013-2014 году наблюдается положительная динамика – 21,6%.

     
Динамика развития  профильного обучения в общеобразовательных организациях города наблюдается положительная, что в количественном выражении выглядит следующим образом: 2011 – 41,1%, 2012 год – 44,7%, 2013 – 56,2%, 2014 – 70,8%. Кроме того, в 2013 году на базе МБОУ СОШ № 4 открыт профильный медицинский класс, с 1 сентября 2014 года МБОУ СОШ № 4 является Городским ресурсным центром по организации предпрофильной подготовки и профильного обучения медицинской направленности, МБОУ гимназия – Городской ресурсный центр по работе с одаренными детьми, МБОУ СОШ № 5 – Городской ресурсный центр гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи. 
     
Важно учитывать профессиональные предпочтения выпускников, которые показывают результаты опроса учащихся.  В 2012-2013 учебном году  профессиональные предпочтения девятиклассников распределились следующим образом: промышленность (приоритет - нефтяная отрасль) – 17,3%;  финансы, экономика – 10,7%; безопасность и правопорядок,  военная служба (структурные подразделения МВД, МЧС, МО) выбрали 9,1%; культура и искусство – 9,7%; транспорт – 5,4%; государственная и муниципальная  служба – 6,8%; предпринимательская  деятельность – 5,6 %; здравоохранение – 5.6%; связь, коммуникации – 4,6%,  образование, наука – 3,8%. В 2013-2014 году – 26% из числа 9-х классов  отдали предпочтение промышленности (приоритет – нефтяная отрасль), 7,5% хотели бы заниматься в будущем предпринимательской деятельностью, 7 %  просматривают в будущем  деятельность в отрасли культуры и искусства, 5% образование и 4,5% здравоохранение. Менее  популярными среди девятиклассников являются такие сферы, как  строительство  и жилищно-коммунальная сфера – 1,9%. Возможно, одной из причин такого положения является слабая информированность учащихся о ситуации на рынке труда, о востребованности специалистов, не привлекательная имеющаяся инфраструктура в этих отраслях.  

        Информационное направление в профориентации становится одним из важных. В рамках работы по  снижению информационной неопределённости относительно деятельности различных специалистов, систематизируется и оформляется в буклеты профессиографический материал, организуются ознакомительные и профессиографические экскурсии. Так, в 2012-2013 годах  образовательными  организациями и специалистами службы профориентации молодёжного центра были организованы экскурсии в Пожарную часть, НПО-Сервис, БУ «Клиническая больница», УЭС, УТТ, ЦБПО УСО, «Сибирский столяр», отделение скорой помощи, УСЗН КСЦОН»Импульс», центр «Зина», ЗАО «Лина», аэропорт, музей истории города, структурные подразделения ГОВД, МФЦ, ЗАГС, ТРК «Спектр», городской суд, Сбербанк, НПЗ, ЦППН, ЦНИПР, Центр здоровья. Общий охват экскурсиями, организованными образовательными организациями  в 2012-2013 году составил: 1238 человек, в 2013-2014 учебном году – 1926; Молодёжный центр организовал экскурсии в 2012 году для 313 человек, в 2013 году – для 339 учащихся образовательных организаций.

     
Реализация профориентационных мероприятий, проводимых в режиме взаимодействия социальных партнёров, позволяет достигать положительных тенденций по основным показателям. Так, статистические данные по распределению выпускников  общеобразовательных организаций города Урай показывают,  что если в 2012 году  из числа выпускников  9-х классов 27% -  продолжили обучение в ССУЗах и  9% -  в профессиональных училищах, то в 2013 году уже 35% выпускников  выбрали средние специальные учебные заведения для получения профессионального образования, в 2014 году - 35% выпускников выбрали средние специальные учебные заведения, 10% -  профессиональные училища. 

     
Показатели распределения выпускников 11-х классов общеобразовательных организаций города следующие: 2012 год – 85% выпускников города поступили в высшие учебные заведения и 9% - в средние специальные, в 2013 году – 79% выпускников отдали предпочтение обучению в высших учебных заведениях и 8% - в средних специальных. Статистика 2014 года показывает, что 81% выбрал высшие учебные заведения, 11% выпускников продолжили обучение в средних специальных  профессиональных учебных заведениях.

     
Выпускники 11-х классов отдают предпочтение получению высшего профессионального образования, хотя на рынке труда существует спрос, в основном, на профессии, получаемые в организациях среднего профессионального образования.     

     
Такие приоритеты профессиональных предпочтений в будущем могут стать одной из причин молодёжной безработицы: по данным городского Центра занятости населения по состоянию  на   конец  2012 года  36 % от общего числа безработных – молодежь в возрасте 16-29 лет, на конец 2013 года  цифра составила 15%.
     
Таким образом, можно говорить о том, что жизненные планы школьной молодёжи, как правило, слабо связаны с получением рабочих профессий, которые оцениваются, как не достаточно престижные. В то же время в структуре вакансий, предлагаемых органами службы занятости населения, до 70% составляют именно такие профессии.

     
Выявленные противоречия подтверждают актуальность работы системы целенаправленного формирования профессиональных ориентаций молодёжи, адекватных структуре рынка труда. Для изменений в сложившейся ситуации необходимо способствовать осознанному выбору профессии молодыми людьми, влиять на степень их информированности, на мотивационную сферу.  
     
Важно отметить, что в последние годы  на территории города увеличилась активность в профориентации  молодёжи со стороны работодателей, учреждений, а также представителей различных структур, ранее не привлекаемых к взаимодействию. В связи с этим возникла необходимость  разработать план межведомственного взаимодействия, направленный на развитие системы профориентации, обеспечивающей рациональное использование ресурсов при решении вопросов профессионального самоопределения молодёжи города, то есть документ, который  и будет регулировать деятельность на территории города всех субъектов по профориентационной работе с подрастающим поколением. Кроме того, в общей стратегии дальнейшего развития системы профессиональной ориентации в городе,  план ориентирует на решение проблем организационного, нормативного, научно-методического, информационного и кадрового обеспечения  профориентации  молодежи  города Урай. 

     
Цель плана: формирование муниципальной системы профессиональной ориентации учащихся, выпускников общеобразовательных школ и учреждений профессионального образования, отвечающей требованиям рынка труда.

     
Реализация цели возможна через решение следующих задач:

· разработка инновационной  модели социального партнерства в организации системы профориентации и  формирование единого информационного пространства профориентации;

· создание условий для включения  молодежи как активного субъекта в процессы социально-экономического развития общества, формирование у выпускников способности к профессиональной адаптации;

· осуществление комплексного подхода к формированию профессиональных планов молодёжи с учётом индивидуальных особенностей, знаний и объективных потребностей города в кадрах;

· формирование молодёжи  профориентационной  компетенции,  общественно-значимых мотивов выбора профессии  и мотивационной основы для получения начального и среднего специального образования;

· развитие у выпускников положительной трудовой мотивации, высокой социальной и профессиональной активности, успешного владения основными принципами профессионализации и навыками эффективного поведения на рынке труда.

           Комплексный план  по профессиональной ориентации и обеспечение адаптации к рынку труда учащихся и выпускников образовательных организаций города Урай (далее – План), разработан на период  2013-2015 годы,  содержит мероприятия, направленные на совершенствование системы профориентации и формирование единого пространства общего и  профессионального  образования. 

          Реализация плана предусмотрена поэтапная: организационный  этап –  2013 год, основной этап -  сентября 2013 - май 2015 года и заключительный  -   июнь - декабрь 2015 года и осуществляется на основе межведомственного взаимодействия исполнителей программных мероприятий. Исполнение плана предполагает использование следующих методов: программный, информационный, организационный; финансовое обеспечение  осуществляется за счёт средств текущего финансирования  исполнителей программных мероприятий, а также в соответствии с муниципальными программами: 
- «Молодёжь города Урай на 2011-2015 годы», утвержденная постановлением администрации города Урай от 19.08.2010 № 2237; 
- «Развитие образования города Урай» на 2014-2018 годы, утвержденная постановлением администрации города Урай от 30.09.2013 № 3387;
государственными программами:

- «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014-2020 годы», утвержденная Постановлением правительства ХМАО–Югры от 09.11.2013г. № 409-п, подпрограммы:

- «Организация и проведение временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет»; 

-«Организация стажировки выпускников профессиональных организаций и образовательных организаций высшего образования в возрасте до 25 лет»; 

- «Временное трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые» и др.
          В связи с изменением обстоятельств, нормативно-правовой базы, рекомендаций общественности в План внесены изменения, утвержеднные постановлением администрации города Урай (приложение 1).
         Социальным эффектом реализации Плана должно стать: внедрение  инновационных моделей социального партнёрства в проведении профориентационных  мероприятий;  создание  на территории города системы профессиональной ориентации; изменение имиджа и повышение популярности рабочих профессий  и специальностей среди учащихся и выпускников образовательных учреждений; увеличение количества информационных материалов и реализуемых методик по различным направлениям  профориентационной работы; увеличение количества организаций, предприятий оказывающих содействие в реализации программных мероприятий.

           Показатели результатов реализации плана отражены в таблице 1 (приложение 2).
           Информация о ходе реализации Комплексного плана межведомственного взаимодействия по профессиональной ориентации и обеспечению адаптации к рынку труда учащихся и выпускников образовательных организаций города Урай на 2013-2015 годы» по состоянию на 01 октября 2014 года приведена в таблице 2 (приложение 3).

Начальник Упарвления образования                                                                 М.Н. Бусова

СОГЛАСОВАНО:

И.о. заместителя главы администрации города Урай                                     С.Л. Болковая                                                      

Приложение 2
Таблица 1

Показатели результатов реализации Комплексного плана

	№ п/п
	Наименование показателей результатов реализации Комплексного плана
	Единица измерения
	Базовый показатель 

на начало реализации Комплексного плана
	Значения по годам


	Целевое значение показателя на момент окончания действия Комплексного плана

	
	
	
	
	2013 г.
	2014 г.

на 01.10
	2015 г.
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1
	доля  молодёжи  от общего числа безработных возрастной категории от 16 до 29 лет

(по  состоянию  на  31 декабря)
	процент 

от общего числа
	36%
	

46%
	на 01.10
41%
	
	

	2
	количество молодых людей в возрасте от 14 до18 лет, трудоустроенных за счет создания временных рабочих мест
	человек
	403
	491
	476
	
	

	3
	доля   учащихся  основной школы  (7-9  классы) общеобразовательных учреждений, охваченных предпрофильной  подготовкой 
	процент 

от общего числа
	33,7%
	46,6 %
	50%
	
	

	4
	доля старшеклассников, охваченных профильным обучением  (10-11 классы)
	процент 

от общего числа
	56,2%
	71,2%
	план

98%


	
	

	5
	доля выпускников 9-х классов общеобразовательных школ, поступивших в образовательные учреждения начального и среднего профессионального образования
	процент 

от общего числа
	27 % - ССУЗ

9% - ПУ
	35%

(ССУЗ)
0,2%

(ПУ)
	35%

(ССУЗ)
10%

(ПУ)
	
	

	6
	доля выпускников 11-х  классов общеобразовательных школ, поступивших в образовательные учреждения начального и среднего профессионального образования
	процент 

от общего числа
	9% 


	8%
	11%
	
	

	7
	доля выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, приступившей к работе по специальности в течение года после окончания
	процент

от общего числа
	57%
	63%
	78%
	
	

	8
	количество выпускников образовательных учреждений, вставших на учёт в Центр занятости населения
	процент 

от общего числа
	0,8%
	3%
	3%
	
	


Приложение 3
Таблица 2

ИНФОРМАЦИЯ

«О ходе реализации Комплексного плана межведомственного взаимодействия

по профессиональной ориентации и обеспечению адаптации к рынку труда учащихся

и выпускников образовательных организаций города Урай на 2013-2015 годы» по состоянию на 01 октября 2014 года

	№ 
	Наименование  мероприятий
	Исполнитель/ информация об исполнении

	1
	2
	3

	1.Направление: Профессиональное просвещение и информирование

	1.1
	Оформление и обновление содержания информационных стендов:

- «Служба профориентации  информирует» (в каждой муниципальной общеобразовательной организации), 

- Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж» 

- Информационный стенд в казенном учреждении ХМАО-Югры «Урайский центр занятости населения»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Оформлены информационные стенды «Служба профориентации  информирует»:

- МБУ «Молодёжный центр», мн. Западный, 21

- общеобразовательные организации:

МБОУ Гимназия – 2 этаж, стенд «Мой выбор»;

МБОУ СОШ №2 – 1 этаж, информационный стенд; 

МБОУ СОШ №4 – 3 этаж, стенд «Профильная и предпрофильная подготовка»;

МБОУ СОШ №5 – 1 этаж, стенд «Кем быть?»; 2 этаж, информационный стенд;

МБОУ СОШ №6 – 2 этаж, информационный стенд;

МБОУ СОШ №12 – 1 этаж, информационный стенд;

Содержание  информации, представленной в формате А-4 за 9 месяцев 2014 года: 

в 1 полугодии:

1. « Способности и выбор профессии» (виды способностей и их влияние на выбор).

2. «Семь шагов к взвешенному решению» (факторы выбора профессии)».

3. «Что такое профессия?» (краткая информация о мире профессий: типы, группы).

4. «Ошибки в выборе профессии». 

5. «Как отличить «помощника» от «подталкивателя» при выборе профессии».

6. «Рекомендуемый порядок действий при проектировании профессионального пути» - информационный материал, представленный Центром занятости населения.

Кроме того,  в службе информация размещается на демо-системе в формате А-4 и меняется в зависимости от актуальности: информации и содержит сведения о профессиональных учебных заведениях и описания профессий. 
Содержание информации, представленной в формате А-4  в сентябре 2014 года:

1. «Правильный выбор профессии – путь к успеху»: содержит перечень услуг по профориентации, предоставляемых МБУ «Молодёжный центр» и Урайским центром занятости населения.

2. «Информация для родителей»: содержит советы родителям по содействию ребёнку в построении профессионального будущего.

3. «Информация для педагогов»: содержит основные характеристики этапов профориентации школьников и наиболее важные направления работы.

4. «Профессиональный словарь»: раскрывает понятие основных терминов профессиональной деятельности человека.

5. «Информация о востребованности профессий»: содержит общую информацию о  востребованности профессий на территории ХМАО-Югры и востребованности  в перспективе по  сферам профессиональной деятельности.

6. «Что влияет на выбор профессии»: содержит описание основных факторов, влияющих на профессиональный выбор. 

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

На стендах в КУ «Центр занятости населения» размещена следующая информация:

- Перспективные профессии рынка труда России (комплект кратких информационных профессиограмм на стенде);

- Специальные способности необходимые в ряде профессий;

- Молодым гражданам, идущим на работу;

- Служба занятости – выпускникам;

- Рекомендуемый порядок действий при проектировании профессионального пути.

Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

Изготовлены информационные баннеры в количестве 5 штук, которые размещены в холлах и на территории колледжа.

	1.2
	Изготовление и распространение информационных буклетов по профессиональной ориентации
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

за 9 месяцев 2014 года разработаны информационные буклеты для учащихся, которые  растиражированы, распространены в образовательных учреждениях на мероприятиях и во время летней трудовой кампании (объём информации формат А-4 с двусторонней печатью, количественный показатель -  по 50 штук каждого из видов),
1. «Выбор профессии – дело серьёзное» информирует старшеклассников о направлениях профориентации и услугах, предоставляемых службой (январь)

2. «Профессия – военный!» информирует  об особенностях профессиональной деятельности представителей военных профессий (распространён на мероприятиях, проводимых в рамках проведения месячника оборонно-массовой работы) февраль

3. «Творческие профессии» содержит информацию  о группах творческих профессий

4. «Как  развивать свой творческий потенциал» содержит рекомендации по развитию творческих способностей (№ 3, № 4 - разработаны для распространения на мероприятиях, проводимых в рамках Года культуры) март

5. «Старшеклассникам, поступающим в учебные заведения» содержит рекомендации по планированию действий при поступлении в профессиональные учебные заведения (апрель).

6. «Маршруты успеха – семь шагов к взвешенному решению» содержит информацию об алгоритме профессионального выбора, а также об ошибках, которых можно избежать  (июль).
7.  «Помогаем ребёнку спроектировать будущее» информационный буклет, содержащий рекомендации для родителей (сентябрь).

Кроме того, 

1. Систематизирована  информация   и оформлена в буклет  «Профессиональные учебные заведения Ханты-Мансийского автономного округа- 2014» (информация о 24 учебных заведениях, формат буклета А-4)  источник - официальные сайты учебных заведений.

 2. Сформирован информационный буклет с презентацией «Профессии, для которых не нужен диплом о профессиональном образовании» (объём: 14 листов формата А-4 +слайдовая презентация) 

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Изготовлены информационные буклеты:

- Как выбирать профессию (30 шт.);

- Подросток на рынке труда (30 шт.);

- Диплом есть – «Что дальше?» (30 шт.)
Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

Изготовлены информационные буклеты:

 - Направления подготовки в БУ «Урайский политехнический колледж» и распространены среди учащихся 9 классов общеобразовательных организаций (150 штук).

	1.3
	Информирование по вопросам профессиональной ориентации  через средства массовой информации  и интернет-ресурсы (в том числе на сайтах образовательных организаций)
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Информирование по вопросам профориентации:

1. официальный  сайт администрации города: 

- информация о мероприятии «Мир мужественных профессий» - 24.02.14г.
- информация об экскурсии  в ГОВД - 19.03.2014г.
- информация об экскурсии в городской суд - 23.04.2014г.
- информация об экскурсии в администрацию города Урай - 07.05.2014г.
- информация об экскурсии на почту -17.07.2014г.
- информация об экскурсии в ГИБДД - 29.07.2014г. 

- информация об экскурсии в администрацию города Урай - 03.09.2014г.
2. ТРК «Спектр»: 

сюжет об экскурсии в администрацию города Урай - 07.05.2014г.
сюжет об экскурсии в ОГПС-5 (почтамт) - 15.07.2014г.
сюжет об экскурсии в ГИБДД -25.07.2014г. 

сюжет об экскурсии в администрацию - 09.09.2014г.                    

3. городская газета «Знамя» : статья об экскурсии в администрацию (№ 53) - 16.052014г.
4. группа «В контакте»:  «Порядок приёма в ВУЗы в 2014 году» - февраль; «Выбор профессии – важный шаг в твоей жизни» - февраль; «Нет плохих профессий», рекламная информация об услугах профориентации- март

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

На сайте администрации г.Урая в разделе КУ «Урайского центра занятости населения» размещена информация:

-Организация временного трудоустройства выпускников;

-Информация по предоставлению государственной услуги профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования.

В бегущей строке ООО «Дарк» размещена информация в виде бегущей строки по временному трудоустройству выпускников.

Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

На сайте Урайского политехнического колледжа размещена информация о направлениях подготовки специалистов среднего звена, рабочих и служащих.

	1.4
	Информирование учащихся о положениях Федерального закона РФ от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», об основных направлениях и мероприятиях целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения на 2011-2013 годы и на период до 2015 года»
	Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Всего за 9 месяцев 2014 года обратилось в  КУ ХМАО - Югры  «Урайский центр занятости населения» 594 учащихся и выпускников образовательных учреждений из них 408 в целях поиска работы, 186 за профессиональной ориентацией,. Все обратившиеся проинформированы о положениях федерального закона РФ от 19.04.1991 N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации", об основных направлениях и мероприятиях целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа «Содействие занятости населения на 2014-2020 годы».

	1.5
	Обеспечение информацией выпускников профессиональных образовательных организаций о вакантных рабочих местах в городе
	Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Еженедельно публикуется информация о вакантных рабочих местах в городе на сайте администрации г.Урай.

По запросу направляется в «Урайский профессиональный колледж».

Для выпускников профессиональных учебных заведений 02.09.2014 года проведена "Ярмарка вакансий рабочих мест и профессий". В результате проведенной ярмарки  трудоустроен один выпускник учреждений профессионального образования.

	1.6
	Формирование  информационных  дайджестов, подборка материала по тематике: 

«Педагогика и образование в профессиях»,  

«Профессии сферы  культуры и искусства», 

«Медицинские специальности»,

«Новые профессии»,

«Работа на телевидении»  и др. 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

за 9 месяцев 2014 года сформированы профессиографические  дайджесты (буклет-журнал, формата А-4, содержащий краткую информацию о профессии, требованиях к человеку, возможности получения профессионального образования и т.д.) по тематике: 

1. «Информационный буклет по специальностям образования» (объём – 23 листа, содержит информацию об 11 специальностях, предполагается дополнение).

2. «Профессии сферы культуры и искусства» (объём – 70 листов, цветная печать).

3. «Медицинские специальности» - кроме информации о профессиональной деятельности содержит информацию  о медицинских учебных заведениях (объём – 30 листов, цветная печать).

4. «Новые профессии» - содержит описание 53 профессий, новых для  рынка труда страны (объём – 55 листов).

5. Систематизирована информация в информационный буклет по учебным заведениям Министерства чрезвычайных ситуаций (объём – 30 листов, цветная печать).

6. «Работа на телевидении» содержит информацию об особенности профессиональной деятельности работников телевидения (объём – 11 листов, содержит описание 8 основных профессий).

7. Систематизирована информация «Рынок труда» с информацией о  востребованности профессий и специальностей разного уровня профессионального образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа, а так же прогноз потребности рынка труда (информация предоставлена по данным Института профессионального образования и исследования рынка  труда г.Ханты-Мансийск).

Информационные дайджесты не только предоставляются на Ярмарке учебных мест, при проведении тематических мероприятий, но и используются при проведении консультаций, практикуется опыт более детального знакомства с материалом дайджеста в качестве учебного пособия.  

Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 
Приоритетным направлением в профориентационной работе является  библиографическое обслуживание юношеской  категории читателей. За 9 месяцев сотрудники Центральной библиотеки сформировали аннотированные тематические указатели литературы, информационные дайджесты, рекомендательные списки литературы в количестве 240 штук по 8 тематическим направлениям: «Педагогика и образование в профессиях» - 30 штук; «Профессии сферы  культуры и искусства» - 30 штук; «Медицинские специальности» - 30 штук; «Новые профессии» - 30 штук; «Работа на телевидении» - 30 штук, «Рабочие профессии»  - 30 штук, «Эколог – профессия будущего» - 30 штук, «Нефтяник – профессия для сильных» - 30 штук.

	1.7
	Организация книжных выставок профориентационной  направленности
	Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 

Работа библиотек по профориентации ведется с целью оказания  содействия в профессиональном самоопределении детей и молодежи, повышение уровня информированности о различных аспектах современных профессий и возможности их получения в учебных заведениях города Урай, ХМАО – Югры,  городах России и за рубежом. Главным выступает возможность предоставления молодому пользователю  широкой информации по вопросам получения образования, перспективам профессионального роста, востребованности определенных профессий на рынке труда. В библиотеках этим главным инструментом информирования является книга  и услуги Центра общественного доступа.

В отделе деловой литературы центральной библиотеки основное место занимает постоянно действующая   выставка-адвайзер  (англ.ADVISER-советник, консультант)  «Профессия - твой выбор», на которой представлены книги, информ - досье, периодические издания, буклеты, профориентационные тесты, электронные издания, справочники. Тематические разделы выставки постоянно меняются. В разделе «ПРОФЕССИональный гид» собраны материалы, которые полезны не только молодым людям, находящимся в профессиональном поиске, но и специалистам, работающим в области профессиональной ориентации, представлены психологические типы профессий, выбор профессии с точки зрения психологии, астрологии, представлены буклеты, посвященные различным профессиям.

Продумать вопрос о будущей профессии всегда полезно даже тем, кто уже сделал свой выбор. Попытаться найти ответы на поставленные вопросы можно при помощи литературы, отображенной в разделе «ПРОФЕССИональный ориентир». Здесь представлен информационный материал с полезной информацией о правилах выбора профессий, о путях профессионального образования.  

Информационные материалы - дайджесты, пресс-подборки, тематические папки,  представленные в разделе «ПРОФЕССИональная копилка», заинтересуют всех специалистов, работающих по профориентационному направлению.   

Раздел «В ПРОФЕССИональном поиске» предназначен для желающих вовремя, а главное правильно выбрать свой профессиональный путь, создать свою карьеру; информация  о том, что нужно знать абитуриенту, о новых законах в области образования, нововведениях в вузах и ссузах, о профессиях, которые востребованы на рынке труда. А также: что ждет абитуриента в приемной комиссии, какие документы необходимы при поступлении, с помощью какой литературы лучше подготовиться к экзаменам, какие вузы предоставляют отсрочку от армии и многое другое». Раздел содержит информацию об образовании за рубежом: учебные заведения, языковые курсы. 

Представлено 48 изданий, выдано 36  изданий.

    В 2014 году оформлена выставка «Познай вкус ремесла»  в рамках в рамках городской практической конференции «Достойный труд – основа стабильности общества», открывшая Год человека труда в Урае на базе БУ СПО «Урайский политехнический колледж».  

   Абитуриентам 2014 года центральная библиотека представила книжную выставку под названием «Куда пойти учиться?». На выставке были представлены самые новые справочники по ведущим ВУЗам России, а также справочники по учебным заведениям ХМАО, рекламно-информационные материалы основных ВУЗов ХМАО - Югры.  Представлено 27 изданий, выдано 15 изданий. 

    В библиотеке были оформлены  книжные выставки, посвященные тематическим и календарным датам: «Я б в рабочие пошел», «О, спорт, ты – жизнь!», «Люди в белых халатах», «Бенефис творческих профессий», «Звезда в своём деле», «Нефтяник – профессия для сильных». 

Сотрудники библиотеки предоставляют пользователям на данных выставках следующие информационные ресурсы:

• книги о профессиях;

• сборники тестов, профессиограм;

• информацию об учебных заведениях;

• специализированные периодические издания;

• рекомендации и информационные материалы службы профориентации МБУ «Молодежный центр» и  Центра занятости населения города Урай.

Представлено  71  издание, выдано 44  изданий.

В Центре общественного доступа выполнено 14 информационных запросов по профориентации.

В рамках Года человека труда в Центральной библиотеке оформляется постоянно действующий фото-стенд «Славим человека труда», посвященный тематическим датам и мероприятиям в рамках программы по профориентации в координации с Музеем истории города Урай и архивной службой  администрации города Урай. 

В 2014 году оформлено 5 фотовыставок по тематике, связанными с профессиями медицины, спорта, культуры, нефтяников, телевидения, рабочими профессиями. 

Охват -  150 человек.  

	1.8
	Создание  и  ежегодное обновление  набора  профессиограмм  по типам профессий,  банка данных о профессиональных образовательных организациях города Урай, образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Систематизирован материал (профессиограммы) и сформирован по 5 типам профессий, который предоставляется для ознакомления на мероприятиях, а также на консультациях в службе, общее количество – 70.

 «25 творческих профессий» – из печатных изданий подобран и систематизирован  материал тематической направленности, содержащей описание профессии, требования, содержание труда.
Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 
В 2014 году началась  систематизация электронного банка профессиографических материалов. Подросткам предлагается информационная база – профессиограммы для профессиональной ориентации и профессионального самоопределения, там же они получают следующие электронные услуги: знакомятся с профессиограммами по специальностям и профессиям, востребованным на рынке труда в России. Банк интерактивных профессиограмм создан на основе типологии профессий Е.А. Климова по предмету труда:

· Человек-человек

· Человек-техника

· Человек-знак

· Человек-художественный образ

· Человек-природа

К каждому типу профессий отнесены определенные профессии и специальности с профессиограммами по каждой из них.
Каждая профессиограмма включает следующие разделы:

· Презентация профессии

· Тип и класс профессии

· Содержание деятельности

· Требования к знаниям и умениям специалиста

· Требования к индивидуальным особенностям специалиста

· Условия труда

· Медицинские противопоказания

· Базовое образование

· Пути получения профессии

· Области применения профессии

· Перспективы карьерного роста

Создано и обновлено 29 профессиограмм. Количество запросов – 18.  В дальнейшем планируется регулярное пополнение и обновление информационной базы  профессиографических материалов.

	1.9
	Информационная неделя «Горизонты  образования»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В период с 13 по 20 марта 2014 года проведена работа в рамках межведомственного и межмуниципального взаимодействию по оказанию групповых справочно-информационных консультаций по вопросам получения профессионального образования для учащихся 9-х классов  (20 чел) школы VII вида, их родителей (22 человека); проведены информационные беседы для старшеклассников п.Ушья (19 чел); с выпускниками 11 классов МБОУ СОШ №6 (43 человека) проведены информационные беседы «Выбираем профессиональное учебное заведение обдуманно», на которых была представлена информация по профессиональным учебным заведениям Ханты-Мансийского автономного округа; организована профессиографическая встреча группы старшеклассников (учащиеся разных образовательных организаций в количестве 21 чел)  с представителями ГОВД с разъяснениями особенностей обучения в  ВУЗах, выпускающих специалистов для работы в правоохранительных органах.

	1.10
	Проведение «Дней открытых дверей» для старшеклассников муниципальных общеобразовательных организаций, их родителей и педагогов 
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

Март-май 2014г. Проведены Дни открытых дверей для учащихся 9-х классов с проведением профессиональных проб по направлениям подготовки квалифицированных рабочих, служащих:

 - Повар, кондитер;
 - Автомеханик;
 - Мастер жилищно-коммунального хозяйства.
По направлениям подготовки специалистов среднего звена:

 - Программирование в компьютерных системах;
 - Коммерция (по отраслям). Охват 287 человек.

	1.11
	Деятельность агитационных бригад из числа преподавателей, мастеров производственного обучения и администрации бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Урайский политехнический колледж»
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

Преподавателями и мастерами производственного обучения проводились беседы со старшеклассниками общеобразовательных организаций (МБОУ гимназия, СОШ №2, 4, 5, 6, 12) по информированию о направлениях подготовки, реализуемых колледжем. Охват 396 (100%) старшеклассников.



	1.12
	Справочно-информационное мероприятие «Ярмарка учебных мест» 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Мероприятие согласно утвержденному плану состоится 17 октября 2014 года

	1.13
	Акция «Абитуриент в погонах»:

- книжная выставка; 

- беседа «Возможности обучения в военных 

   учебных заведениях»;

- консультации  специалистов
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В Молодёжном центре 19.02.2014г. проведено городское мероприятие «Мир мужественных профессий», в котором приняли участие команды  от всех образовательных организаций города. На мероприятии была представлен информационный блок о военных специальностях (из истории развития специальности, о представителях, внесших весомый вклад, об особенности  специальности, качествах военных специалистов и т.д), разработан и распространён  информационный буклет «Профессия – военный!».

Общий охват – 36 человек.

Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 
Ежегодно на базе Центральной библиотеке проводится акция «Абитуриент в погонах» в рамках месячника оборонно-спортивной и массовой работы.

В феврале  2014 года - организована книжная выставка «Есть такая профессия – Родину защищать!» - охват 93 человека (допризывная молодежь и учащиеся 11 классов общеобразовательных организаций), с приглашением начальника отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту военного комиссариата ХМАО-Югры по городу Урай  И.П. Бронникова. В ноябре планируется проведение  подобной акции для  юношества и молодежи. В рамках которой состоятся: 

- презентации; 

- книжная выставка; 

- беседа «Возможности обучения в военных учебных заведениях»;

- консультации  специалистов.

	1.14
	Профориентационные беседы с учащимися муниципальных общеобразовательных организаций по модульным блокам:  

«Профессия – конструктор судьбы» (по факторам выбора);

«Мы выбираем, нас выбирают?» (по рынку труда) 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр», 
Муниципальные общеобразовательные организации

Информационные беседы  для учащихся общеобразовательных организаций проводятся с целью снижения информационной неопределенности относительно выбора профессионального учебного заведения и профессиональной деятельности. 

За 9 месяцев  специалистами службы профориентации в образовательных организациях проведено 27 бесед с общим охватом  754 человека.

В летний период беседы проводятся для бойцов молодёжных трудовых отрядов.

	1.15
	Информационные уроки для учащихся муниципальных образовательных организаций по теме «Я б в рабочие пошел, где меня научат?»  
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

23 мая 2014 года на базе Урайского политехнического колледжа, совместно с МБУ «Молодежный центр», для учащихся 9-х классов школ города и близлежащих населенных пунктов, проведена городская акция «Твоя профессия – твое будущее». Охват 143 человека.

Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 
Совместно с Советом ветеранов Управления добычи нефти и газа ТПП  «Урайнефтегаз» была подготовлена и проведена встреча в литературно-краеведческой гостиной «Слава человеку труда», посвящённой Году человека труда и 50-летию Шаимской нефти. Ветераны-нефтяники вспоминали трудовые будни своей молодости,  учащиеся УПК рассказали, почему они выбрали рабочие специальности и дали слово быть достойными продолжателями традиций первооткрывателей. Всего присутствовало 60 человек, из них 28 – учащиеся колледжа.

Для возрождения престижа рабочих профессий в рамках, объявленного в Урае Года человека труда в Центральной библиотеке организованы  информационные уроки «Я б в рабочие пошел, где меня научат?». На мероприятиях особое внимание уделялось разъяснению необходимости получения базового профессионального образования, повышению ценности труда и престижа рабочих профессий. Позиционировались рабочие профессии на примерах литературных героев писателей отечественной классики. 

Проведено 2  мероприятия. Охват  - 32 человека.  

	1.16
	Беседа «Здоровье и выбор профессии» для учащихся муниципальных общеобразовательных организаций
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

За 9 месяцев проведено 8 бесед на тему «Здоровье и выбор профессии» с общим охватом 97 человек с учащимися 9-11 классов муниципальных общеобразовательных организаций

	1.17
	Виртуальные  экскурсии  в профессию 


	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Виртуальные экскурсии наиболее эффективны для учащихся начального и среднего звена, в ходе проведения профориентационных игр, развивающих занятий, во время которых учащимся 1-7 классов общеобразовательных организаций демонстрируется видеоматериал о профессии.  В 2014 году подобран и обновлен материал по профессиям:  повар, парикмахер, водитель, ветеринар, учитель, продавец, врач-хирург, полицейский, пожарный. Виртуальные экскурсии запланированы для учащихся 1-7 классов общеобразовательных организаций в каникулярное время, предполагаемый охват – более 300 учащихся.

	1.18


	Работа с родителями учащихся 

и выпускников образовательных организаций города:

Родительский  всеобуч  по темам: 

«Профориентация  в городе: услуги и возможности»,

«Профессиональное образование в вопросах и ответах» и др.

Тематические  общешкольные родительские  собрания:

«Выбор профессии – дело семейное?»,

«Кем бы им в дальнейшем стать?»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Проведены справочно-информационные групповые консультации для родителей выпускников Казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения ХМАО – Югры для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Урайская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VII вида», охват – 25 человек.

Участие в родительских собраниях, проводимых в образовательных организациях: Количественный показатель участников не ведётся, поскольку  специалисты службы не являются организаторами  подобных встреч, их участие  заключается  в предоставлении педагогам информации для родителей, а также в консультировании по вопросам профориентации.

Количество индивидуальных консультаций родителей в службе  – 23 человека.

Муниципальные общеобразовательные организации

Согласно плану работы образовательных организаций в школах города прошли общешкольные родительские собрания для выпускников по вопросам профориентации с приглашением различных специалистов из МБУ «Молодежный центр», из организаций города, а также родительский всеобуч по актуальным вопросам (общий охват составил 866 (100%)  выпускников города).

	1.19
	Комплексные мероприятия для целевых групп старшеклассников по отдельным сферам: профессиографические экскурсии, профессиональные пробы, участие в мероприятиях предприятий и учреждений 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Целевые группы формируются из числа старшеклассников 9-11 классов по представлению образовательных организаций и по предложению специалистов после выявления на тестировании  приоритета способностей учащихся.

Организовано 7 профессиографических экскурсий для целевых групп старшеклассников в учреждения и организации города:

ГОВД, ГИБДД, городской суд (профессии правоохранительных органов, юридические специальности); Администрация, отдел ЗАГС, (специалисты органов государственного и муниципального управления); ОАО «Ростелеком» (инженерные специальности), МФЦ (программное обеспечение), МЧС ПЧ-71 (профессиональная  деятельность подразделений МСЧ), ОАО «Ханты-Мансийский банк». Общий охват экскурсиями для целевых групп  составил 97 чел. 

В январе проведены два занятия  с элементами тренинга с целью осознания важности личностных  качеств в работе для групп: юридическая направленность – 8 человек участников, педагогическая направленность - 15 человек. 

В мае организована ознакомительная экскурсия в мастерские УПК, участники – 65 чел  из числа  учащихся 8-9 классов образовательных учреждений города.

В молодежном центре на базе клуба «Ровесник» в период с 03.03.2014г. по 28.05.2014 года   проведено обучение молодежи в возрасте от 14 до 17 лет  по программе подготовки вожатых. Курсовую подготовку (теоретические и  практические занятия) прошли 35 человек.

В июне для старшеклассников, участвовавших в конкурсе проектов «Моя будущая профессия». Организованы профессиональные пробы по выбираемым сферам деятельности в учреждения и организации города: Администрация, МФЦ, прокуратура, БУ «Урайская городская клиническая больница», Центр эпидемиологии и гигиены, городской военный комиссариат. Количество – 8 человек из числа  учащихся 10 класса МБОУ СОШ №12. 

Временная занятость молодёжи в составе профильных трудовых отрядов позволяет на практике «попробовать себя в профессии».

Количественный показатель трудоустроенных в профильные отряды составил: помощники воспитателя – 51 человек, культорганизаторы – 50 человек, корреспонденты – 3 человека.

В сентябре прошла встреча учащихся инженерного профиля школы № 6 с молодым работником ТПП «Урайнефтегаз» (инженер), начинавшим карьеру с рабочей профессии.

Участники целевых групп проходят компьютерное тестирование и получают  индивидуальную консультацию по результатам.

29.09.2014г. – организована встреча старшеклассников 9-11 классов, выбирающих педагогическое направление деятельности с начальников управления образования администрации города Урай, охват – 35 старшеклассников.

	1.20
	Содействие в реализации учащимися, выпускниками образовательных организаций в реализации добровольческих инициатив  (волонтерство) в учреждениях здравоохранения, социальной защиты  и т.д.
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В период весенних каникул на базе Молодёжного центра, старшеклассники (4 чел) помогали проводить досуговые  мероприятия  для детей, посещающих лагерь с дневным пребыванием детей.

7 человек, из числа старшеклассников, выбирающих профессии педагогической направленности, а также сферу культуры и искусства, социальную работу, реализовали свои добровольческие инициативы, приняв участие в праздничных программах для детей, в проведении мастер-классов по изготовлению поделок (в рамках окружного конкурса «Салют, победа!»), приняли участие в акции «Ветеран живёт рядом», в акциях, посвященных Дню защиты детей; «Подари радость детям» (с 01 по 04.06.2014г.), мероприятия проходили в парке культуры и отдыха,  в окружном Доме ребёнка, в детской поликлинике, в детском стационаре. 

	1.21
	Формирование группы профинформаторов из числа учащихся старших классов и выпускников муниципальных общеобразовательных организаций для организации  и проведения мероприятий с младшими школьниками
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В 2014 году с января по май работала группа профинформаторов (5 человек) из числа старшеклассников с  целью содействия в подготовке и проведении мероприятий для младших школьников (подбор и систематизации информации по профессиям; тиражирование и распространение  буклетов и профессиограмм, участие в проведении анкетирования). В марте 2014 года  ребята, в рамках работы на базе МБУ «Молодёжный центр» лагеря дневного пребывания, были ведущими профориентационных мероприятий «Профессия-пожарный» и «Кто делает праздник» с общим охватом – 95 человек.

	1.22
	Экскурсии по лабораториям, мастерским и кабинетам бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж» для  учащихся муниципальных общеобразовательных организаций, их родителей и педагогов
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В рамках проведения Дня открытых дверей (март-май 2014г.) проводились экскурсии по лабораториям, мастерским и учебным кабинетам колледжа для учащихся муниципальных общеобразовательных организаций, их родителей и педагогов. Охват – 287 человек.

	1.23
	Профориентационная работа в 5-6 классах муниципальных общеобразовательных организаций
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Для учащихся 5-6 классов мероприятия по профориентации проводятся в форме развивающих занятий, профориентационных игр, конкурсов. Для учащихся МБОУ СОШ №4, МБОУ СОШ №5 проведены следующие развивающие занятия по  теме: «Профессии отважных»,  «Медицинский работник», «Профессия – работник полиции», «Кто такой хирург», «Профессия – пожарный». Количество мероприятий – 8, охват – 203 человека.

Проведено 6 профориентационных игр по темам: «Служа народу – служить закону», «Будем красивы», «Кто делает праздник?», в которых приняли участие 135 человек

15.05 в школе № 4, для учащихся 6 класса  проведён конкурс проектов «Моя будущая профессия», в котором приняло участие 24 человека.

23.06 на базе ЦДОД  был организован  конкурс проектов «Профессии моих родителей», его участниками стали 60 человек детей, посещающих летний оздоровительный лагерь. 

По итогам конкурса 8 человек были награждены.

Муниципальные общеобразовательные организации

Профориентационная работа в муниципальных общеобразовательных организациях с учащимися 5-6 классов осуществляется посредством проведения мероприятий:

- 12.03.2014 г. – Профориентационная игра «Что? Где? Когда?» (команда родителей и учащихся МБОУ СОШ №6, охват 42 человека.

- Школьные соревнования «Школа безопасности» совместно с Урайским поисково-спасательным отрядом «Центроспас-Югория», МБОУ СОШ №12 – 170 участника, 5-6 классы;
- 09.04.14г. – Передвижная выставка в школьном музее «Поиск» «Человек и технический прогресс», цель – ознакомление учащихся с военными профессиями, влиянием технического прогресса на моральные качества человека, МБОУ СОШ №5 - посетили 2 класса -37 учащихся 5-х классов;

- 24.03.14г., 03.04.14г. – «Что мы знаем о профессии» - 42 школьника 5 классов МБОУ СОШ №4;

Классные часы:

-18.02.14г. – 20.02.14г. - Классный час «Папа может все, что угодно», охват 115 учащихся 5-х классов МБОУ СОШ №5;

- 13.03.2014 г. – классный час «Многообразие профессий», 6 класс МБОУ СОШ №6 – 21 учащийся;

- 21.03.2014 г. – классный час в 5-х классах МБОУ СОШ №6 по темам «Профессии «родителей», Мир профессий глазами пятиклассника» - 53 ученика;

- 21.04.14г. – 25.04.14г.- Классный час «Славим человека труда», охват – 96 человек;

- 01.09.14г. – Единый классный час «Год человека труда в городе Урае», охват – 170 учащихся 5-6 классов МБОУ СОШ №5; 

- 08.09.14 г. – Профориентационная игра-проект «Мы строим мост». Цель: развитие социального интеллекта, участники учащиеся 6 классов с общим охватом 80 (100%) человек (МБОУ СОШ №6);

- 11.09.14г., 24.09.14г. – Школьные и городские соревнования «Безопасное колесо», МБОУ СОШ №12 – 124 участника, 5 классы;

- 26.09.14г. – показательные выступления с использованием пожарной техники и спецтехники МЧС, участники – 3-5 классы МБОУ СОШ №12 – 30 учащихся.

	1.24
	Встречи учащихся муниципальных образовательных организаций с представителями рабочих специальностей, достигшими высоких результатов в трудовой деятельности
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В сентябре в школе № 6 организованы встречи учащихся 7-8-х с молодым представителями профессии электрик предприятия «Урайэнерго» А.В.Подчуваловым, присутствовало 60 человек. Для учащихся 10 класса  организована встреча с  молодым представителем нефтяной отрасли А.В.Осокиным по теме «От рабочего до инженера», охват – 21 человек.

	1.25
	Организация и проведение для учащихся и студентов образовательных организаций профессиографических экскурсий в учреждения культуры и спорта, на предприятия, расположенные на территории города Урай
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Профессиографические встречи и экскурсии организуются специалистами службы профориентации по заявке образовательных организаций с учетом  возрастных особенностей, безопасности и сезонности (в холодное время – экскурсия проводится в помещении). В летний период экскурсии организуются для молодёжных трудовых отрядов.

С начала года прошли экскурсии: в администрации, ГОВД, городском суде, Аэропорт, отделе ЗАГС, Многофункциональном центре, ОАО «Ханты-Мансийский банк», ОАО «Ростелеком», ГИБДД,  МЧС Пожарная часть-71, Отделение почтовой связи-5, ОАО «Урайавиа» и клуб технических видов спорта (в комплексе).

Организовано 15 экскурсий, охват – 271 человек.

Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В рамках изучения профессиональных модулей, дисциплин, во втором полугодии 2013-2014 года были организованы экскурсии обучающихся колледжа на предприятия города -  СЦ «Урайэнергонефть», ООО «Урай – НПО Сервис», общий охват – 73 студента.

	1.26
	Организация встреч работодателей с выпускниками бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж» и их родителями
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

Проведение встреч работодателей с выпускниками БУ «Урайский политехнический колледж» и их родителями запланировано в рамках реализации Программы дуального обучения на ноябрь 2014 года.

	1.27
	Посещение учащимися муниципальных общеобразовательных организаций городских конкурсов профессионального мастерства
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Специалисты  и волонтёры Молодёжного центра (7 человек) приняли участие в подготовке и проведении Городского конкурса поваров 27.03.14г. на базе Урайского  профессионального колледжа. 

По вопросу организованного  посещения   учащимися  городских конкурсов и участия в подготовке, состоялась встреча с руководителем отдела содействия малому и среднему предпринимательству администрации города Урай.

Управление образования администрации города Урай

- 27-29 января 2014г. - Городской конкурс  профессионального мастерства «Педагог года-2014» (группа поддержки педагогов – учащиеся 5-11 классов). Охват – 37 учащихся.

- 28 февраля 2014г. - Конкурс парикмахерского искусства «Лик» (учащиеся образовательных организаций 9-11 классов), общий охват 112 человек.

- 23 мая 2014г. - Конкурс «Лучший слесарь-сантехник» МУП «Дорожник» (учащиеся 10 класса МБОУ СОШ №2, 17 человек).

	1.28
	Тематические мини-ярмарки вакансий  рабочих мест и профессий  для выпускников профессиональных учебных заведений  
	Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Ярмарка для выпускников профессиональных учебных заведений "Ярмарка вакансий рабочих мест и профессий" проведена 02.09.2014 года. В результате проведенной ярмарки  трудоустроен один выпускник из учреждения профессионального образования.

	1.29
	Мероприятия  для  учащихся начального звена по циклу «Радуга профессий»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Для учащихся начального звена разработаны и проведены профориентационные мероприятия (развивающие занятия, праздники, игры-путешествия, викторины, конкурсы). 

Количественный показатель: развивающих занятий – 15, охват 337 чел; проведены 2 профориентационные  игры, в которых приняло участие 41 человек.

	1.30
	Проведение Межведомственной акции «Твоя профессия – твое будущее» 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В период проведения межведомственной акции с 01.03 по 20.05 специалисты службы провели следующие мероприятия: 6 развивающих занятий для учащихся начального и среднего звена, в которых приняло участие 240 учащихся; 4 профориентационные игры для учащихся 5-7 классов с охватом – 88 человек; 3 занятия по профессии пожарный  в рамках работы с детьми, посещающими лагерь на базе  Молодежного центра (95 человек)» 2 информационные беседы в гимназии для 30 учащихся 8-9 классов; комплексное занятие в рамках Года культуры «Творческие профессии», проходившего на базе клуба «Дружба» для 25 учащихся 8 классов; профориентационная игра для 48 учащихся 7-8 классов; занятия с элементами тренинга посетили  24 учащихся 8 классов школы 4; проведена групповая консультация для  25 родителей девятиклассников школы № 14 «Выбор профессии – дело семейное?»; организованы экскурсии в ГОВД, городской суд, администрацию города, ОАО «Ростелеком», Многофункциональный центр, общее количество участников 77 старшеклассников; проведено анкетирование выпускников 9 и 11 классов образовательных организаций города по выявлению их профессиональных намерений (общий охват 347+238 чел.); тестирование в службе в индивидуальном порядке прошли 26 учащихся 8-11 классов, индивидуальную консультацию получили 29 старшеклассников. 

Управление образования администрации города Урай

Согласно плану мероприятий по проведению профориентационной работы в общеобразовательных организациях города Урай на 2014 год в рамках Года человека труда, утвержденного приказом Управления образования администрации города Урай от 31.12.2014г. № 839 «Об утверждении плана по  проведению профориентационной работы в общеобразовательных организациях города Урай на 2014 год» с 1 марта по 25 мая в общеобразовательных организациях города Урай проведена Межведомственная акция «Твоя профессия – твое будущее». В рамках данной акции целенаправленно проведен ряд мероприятий:

- март, апрель 2014г. – в рамках взаимодействия с территориально-избирательной комиссией организована экскурсия «День открытых дверей в ТИК». Состоялась встреча учащихся 8 классов МБОУ СОШ №5 с председателем территориально-избиратедьной комиссии. Охват – 49 учащихся. 

- Март-апрель 2014г. - профориентационные беседы по модульным блокам:  «Профессия – конструктор судьбы» (по факторам выбора); «Мы выбираем, нас выбирают?»  (по рынку труда) – проведена беседа на тему «Профессия – врач» с учащимися 9-11 классов МБОУ СОШ №5 специалистом МБУ «Молодежный центр». Охват – 123 старшеклассника.
- 21-25.04.2014г. – экскурсия  для учащихся 3-9 классов общеобразовательных организаций в 71 Пожарную часть ФГКУ «9 ОФПС по ХМАО-Югре», общий охват – 273 ученика.

- 07.04.14г. - мероприятие волонтерского движения «Волна» «Здоровые дети – здоровая нация», посетили МБОУ СОШ № 2, 4, 5, 12. Общее кол-во участников – более 100 человек.

- 18.04.2014г. Факультатив «Мой выбор» - учащиеся 8Д, 9Д классов МБОУ гимназия – охват 48 человек

- 15.04.2014г. в ККЦК «Юность Шаима» состоялось заседание клуба «Образование. Профессия. Карьера» в рамках профориентационной работы в городе, на котором состоялась встреча с работниками здравоохранения МБУ «Центральная городская больница» по вопросу целевого обучения в медицинских ВУЗах. Участники – классы углубленного изучения биохимической направленности МБОУ гимназия (8В, 9В классы), профильный класс биолого-химической направленности МБОУ СОШ №4 (10Б класс). Общий охват – более 45 человек. 

В марте 2014 года среди родителей учащихся 9-х классов проведен интернет-опрос о выборе профильных классов (прияли участие 126 родителей), проведен опрос учащихся 9-х классов, результаты которых стали основой формирования профильных классов (групп) на базах общеобразовательных организаций на 2014-2015 учебный год. На протяжении многих лет востребованы следующие профили: физико-математический, филологический, социально-гуманитарный, биолого-химический, социально-экономический, информационно-правоведческий.
На базе школы в 2014 году реализуется проект «Медицинский класс» совместно с Ханты-Мансийской государственной медицинской академией (теоретическая часть – лекции, семинары) и МБУ «Урайская центральная городская клиническая больница» (практическая часть). С 1 по 10 апреля 2014 года прошло анкетирование среди выпускников 9-х классов школ города (кроме медицинского класса МБОУ СОШ №4) по обучению в медицинском классе, в котором прияли участие 272 старшеклассника, по результатам 19 выпускников 9-х классов обучаются в медицинском классе в 2014-2015 учебном году в форме сетевого взаимодействия на базе МБОУ СОШ №4. 

	1.31
	Конкурс социальных проектов «Моя будущая профессия» среди учащихся среднего звена муниципальных общеобразовательных организаций 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Конкурс  проектов (групповых) среди учащихся среднего звена «Моя будущая профессия», 15.05. среди учащихся 6 классов школы № 4, количество участников – 24 человека 



	1.32
	Участие учащихся муниципальных общеобразовательных организаций в днях «открытых дверей» на предприятиях города
	Муниципальные общеобразовательные организации

- 31.01.2014г. – УПК (30 старшеклассников 9-х кл. школ города);

- 09.04.2014г., 11.04.2014г. – день открытых дверей в ТИК (8, 10 классы, охват 49 учащихся);

- 21-25.04.2014г. – день открытых дверей в 71 Пожарную часть ФГКУ «9 ОФПС по ХМАО-Югре», общий охват 273 учащихся (учащиеся 3-9 классов);

- с 29.09-24.10.2014г. – организованы экскурсии на ООО «Урай нефтепромысловое оборудование-Сервис» (учащиеся 9-11 классов, сотрудники Управления образования, городского методического центра), планируемый охват - 332 учащихся, 16 сотрудников.

	1.33
	Профориентационная игра «Рынок труда диктует…» для учащихся 10-х классов муниципальных общеобразовательных организаций
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Для учащихся 10-х классов 28.05.2014г. проведен конкурс проектов-презентаций «Моя будущая профессия», который организован в МБОУ СОШ № 12 с приглашением представителей учреждений и организаций города (Администрация, БУ «Урайская городская клиническая больница»). Общее количество участников – 14 человек. По результатам конкурса организованы профессиональные пробы для  8 учащихся.

Профориентационная игра «Рынок труда диктует…» 29.04.2014г. впервые была проведена для учащихся среднего звена общеобразовательных учебных заведений. Охват – 48 человек.

	1.34
	Мероприятия  для  учащихся, посещающих лагеря дневного пребывания «Профканикулы»:

-экскурсии;

- профориентационные игры;

- встречи со специалистами различных сфер

  деятельности 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В марте 2014 года для учащихся, посещающих лагерь дневного пребывания проведены              3 мероприятия к профессиональному празднику  «Я - пожарный», охват – 94 человека.

В июне, ко Дню города, в ЦДОД проведен конкурс проектов «Профессии моих родителей» для детей, посещающих лагерь с общим охватом – 60 человек. 

Организована экскурсия в Городской отдел внутренних дел, участниками были 21 человек.

Проведено развивающее занятие «Кто делает людям праздник» для  детей. Посещающих лагерь на базе МБОУ СОШ № 4 (23 человека).

Управление образования администрации города Урай

Весенние каникулы 2014 года для учащихся прошли под девизом «Славим человека труда». Отдых от учебы учащиеся умело совместили со  знакомством с предприятиями и профессиями города в режиме «ПРОФканикулы».

Обучающиеся побывали на базе поисково-спасательного отряда «Центроспас-Югория», в Урайском отделении «Почты России», в столовой ЦБПО «Управления социальных объектов», посетили «Урайские электрические сети», «Управление технологического транспорта». По инициативе  родителей организованы экскурсии на станцию «Скорой помощи» и в цех по производству столярных изделий «Сибирский столяр». 

Для участников школьного лагеря  итогом познавательных экскурсий стала защита проектов «Профессии нашего города». Победу в конкурсе проектов одержала команда «Новое поколение поварят».  Общий охват детей с 22.03.-30.03.2014г.  составляет 379 уч-ся (4-7 кл.).
По итогам летнего оздоровительного лагеря «Планета детства»: для учащихся, посещающих лагеря дневного пребывания, были организованы экскурсии в ТПП «Урайнефтегаз», на 6 скважину Шаимской нефти (в рамках подготовки к празднованию 50-летия добычи Шаимской нефти»), в музей ОВД города Урай, в музей истории города Урай, Аэропорт города Урай, в Учинский музей п.Половинка, в Пожарную часть, в преддверии дня города и работников нефтяной и газовой промышленности были организованы экскурсии по городу Урай (знакомство с историей и достопримечательностями города; со значимыми для города предприятиями, учреждениями и организациями; с улицами, названными в честь почетных жителей города Урай), встречи со специалистами различных сфер деятельности. Общий охват составил 1330 детей.

	1.35
	Мероприятие «Я и моя будущая профессия» в рамках деятельности дискуссионного клуба «Ориентир плюс» 
	Центральная библиотека муниципального автономного учреждения «Культура» 

В 2014 году состоялись мероприятия в рамках деятельности дискуссионного клуба «Ориентир плюс»: 

- с адвокатом,  руководителем Урайского центра бесплатной юридической помощи Ханты-Мансийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Дмитрием Хомичем. Участники  встречи – десятиклассники  школы №6.  Хомич Д.Н. рассказал о своем выборе профессии, объяснил, какими личностными качествами должен обладать человек, решивший стать адвокатом. Охват - 30 человек.

-с  главным специалистом отдела ЗАГС,  Светланой  Александровной  Колган. Специалист рассказала  о работе  Урайского ЗАГСа, о своем пути в профессию, о том, какими качествами должен обладать работник этой сферы деятельности. Участники встречи - с бойцы  МТО МБУ «Молодежный центр», охват – 24 человека.
- Мероприятие «Эколог: с любовью ко всему живому»  с приглашением  Матыгиной Л. А., начальником  Кондинского отдела по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений Службы по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений ХМАО – Югры. Она рассказала  уачстникам встречи о профессии эколога и комплексе  природоохранных мероприятий  и регулировании природопользования,  проводимых в городе. Участники встречи - 9 кл.,  МБОУ СОШ №5. Охват – 25  человек.
- Мероприятие «Нефтяник – профессия для сильных» с приглашением Васильева  К. В., председателя Совета молодых специалистов ТПП «Урайнефтегаз». Он  рассказал, как строится карьера в нефтяной отрасли, основная концепция которой – пройти путь нефтяника, начиная с самой  простой  рабочей  профессии, чтобы получить необходимый опыт и впоследствии  должность руководителя подразделения. 

Участники встречи -9 кл.,  МБОУ СОШ №5. Охват – 25  человек.

	1.36
	Деловая игра для выпускников 9-х классов муниципальных общеобразовательных организаций «Выбор, определяющий судьбу»  


	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Деловая игра проведена  на базе Молодёжного центра с целью определения мнения молодёжи о престижных и востребованных профессиях. В рамках проведения мероприятий, был представлен  буклет  с  информацией о востребованности профессий и специальностей разного уровня профессионального образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа, а так же прогноз потребности рынка труда (информация предоставлена по данным Института профессионального образования и исследования рынка  труда г.Ханты-Мансийск). Охват – 14 человек выпускников 9х классов образовательных организаций. 

	1.37
	Единый городской День профориентации
	Внесен в план впервые и предварительно запланирован на февраль 2015 года (окончательно сроки проведения будут утверждены в январе 2014 года).

	1. Направление: Профдиагностика  и  профконсультация

	2.1


	Проведение групповых диагностик  старшеклассников с целью выявления их профессиональной направленности, составление и предоставление информационных справок


	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

- май 2014г. – организована и проведена групповая диагностика выпускников МБОУ СОШ №6 (охват – 40 старшеклассников), результаты после обработки  доведены до участников в индивидуальном порядке.
- сентябрь 2014 – проведены 2 групповые диагностики участников конкурса «УДАР» - 28 человек.

	2.2
	Диагностика  и  индивидуальное консультирование по результатам  учащихся, выпускников образовательных организаций 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Индивидуальные консультации проводятся с использованием компьютерных профориентационных тестов  разного уровня («Карта интересов»; «Дифференциально-диагностический опросник (ДДО); «Профессиональные предпочтения»; «Оценка коммуникативных и организационных склонностей»; «БАССА-ориентационный опросник»

Количественный показатель индивидуальных обращений за 9 месяцев – 199 человек, получивших услугу по компьютерной диагностике и 193 по индивидуальной консультации.

Диагностику по профотбору, направленную на выявление индивидуальных способностей прошли 112 человек  из числа кандидатов на должность бригадиров МТО, бойцы профильных отрядов.

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Государственная услуга профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования за 9 месяцев 2014 года оказана 274 учащимся.

Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В рамках проведения Дней открытых дверей (март-май 2014г.) проводилось анкетирование с целью выявления профессионального становления, проводились консультации с учащимися школ города и их родителями по вопросам выбора будущей профессии. Охват – 287 человек.

	3. Направление: Организационно-методическая работа

	3.1
	Консультирование педагогов, специалистов по вопросам теории и практики профессиональной ориентации.

Участие специалистов, работающих по направлениям профориентации в учреждениях различной ведомственной принадлежности в педсоветах, совещаниях, решающих вопросы профориентации 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В 2014 году  была организована  работа мобильного профпункта с периодичностью 1 раз в квартал на базе центральной библиотеки (23.01, 30.03.2014г).

Консультацию получили 20 человек из числа старшеклассников и их родителей. 

Снижение обращений в рамках деятельности профпункта и увеличение обращений  с использованием средств связи дают основание  не планировать деятельность мобильного профпункта со 2 полугодия 2014 года с условием возобновления при возникшей необходимости. 

1.Экспертная оценка участников мероприятий муниципального уровня:

конкурс «Юный парикмахер» (организатор - ЦДОД); конкурс «IT-технологи» (в рамках реализации муниципальной программы «Молодёжь Урая» .

 2. Участие в работе круглого стола: «Взаимодействие БУ ПО ХМАО-Югры «Урайский политехнический колледж» и социальных партнёров в обеспечении качества профессиональной подготовки студентов» 15.05.2014, организатор – Урайский профессиональный колледж»;

3. Участие в работе круглого стола «Организация профильного обучения» (ОО №6);

4. Участие в заседании рабочей группы по вопросу межведомственного взаимодействия  по реализации комплексного плана межведомственного взаимодействия  по профессиональной ориентации.
Оказание содействия педагогам в организации и проведении профориентационной работы со школьниками (предоставление информации, оказание помощи в подготовке). Количественный учет обращений  педагогов не ведётся.

Управление образования администрации города Урай (МАУ «Городской методический центр»)

Городским методическим центром за первое полугодие 2013-2014 учебного года проведены следующие мероприятия:

- 16-17.04.2014г. Организация стажировки на базе МАОУ Гимназия №116 г.Екатеринбурга для руководителей образовательных организаций по теме «Организация образовательного процесса в старшей школе на основе индивидуальных учебных планов» - подготовительная работа март 2014 года. Количество участников – 16 человек.

- 20.05.2014г. - Научно-методический совет по вопросу присвоения статуса «Ресурсный центр» и их открытия с 1 сентября 2014 года на базе общеобразовательных организаций: Ресурсный центр по предпрофильной подготовке и профильному обучению (МБОУ СОШ №4 – медицинский класс, МБОУ СОШ №6 – инженерный класс)  в форме сетевого взаимодействия.

В текущем учебном году вопросы предпрофильной подготовки и  профильного   обучения  рассматривались на заседаниях Управляющего совета общеобразовательных организаций, педсоветах, методических советах,  на заседаниях школьных и городских методических объединений, на  родительских собраниях. Работа с родителями  осуществляется по двум направлениям: информационно-разъяснительная и психолого-педагогический всеобуч для родителей учащихся.  В первом полугодии 2014 года прошли следующие мероприятия:

- 25.04.2014г. - VI городская научно-практическая конференция «Личность в образовании: человек, культура, общество»;

- май 2014г. – педагогические советы в школах по организации комплектования профильных классов (групп) в 2014 году;

- 26.06.2014г. - Совещание заместителей директоров по УВР и НМР по вопросу организации сетевого взаимодействия и обсуждение Порядка организации сетевой формы реализации образовательных программ в образовательных организациях;

- 03.09.2014г. - Совещание заместителей директоров по УВР и НМР по организации предпрофильной подготовки и профильного обучения в школах города, по комплектованию профильных классов (групп) 10-11 классов в соответствии с утвержденным Порядком комплектования профильных классов (групп), по организации работы Ресурсного центра предпрофильной подготовки и профильного обучения СОШ №4 (медицинский класс) в соответствии с Порядком организации сетевой формы реализации образовательных программ в образовательных организациях, утв. Приказом УО № 313 от 06.06.2014г.

	3.2
	Разработка профориентационных программ, проектов в муниципальных общеобразовательных организациях
	Управление образования администрации города Урай

В 2014 году реализуются проекты «Медицинский класс», «Инженерный класс» и «Подготовка граждан к военной службе в рамках УГПВ»:

- в 2013-2014 учебном году на базе МБОУ СОШ №4 открыт медицинский класс, являющийся важнейшим звеном довузовской подготовки, в целях обеспечения реальной доступности медицинского образования, повышении эффективности профориентационной работы, в перспективе – решение кадрового вопроса в лечебных учреждениях города Урай. Заключено соглашение о взаимодействии между Управлением образования, школой №4, Центральной городской клинической больницей г.Урай и Ханты-Мансийской государственной медицинской академией в целях организации обучения в медицинском классе обучающихся 10-11 классов школ города. Академия в рамках соглашения оказывает содействие обучающимся, окончившим обучение в медицинском в классе на "отлично", в получении целевых мест на обучение в академии. 27.05.2014г. состоялась встреча медицинского класса и волонтеров волонтерского движения «Волна» «Здоровые дети – здоровая нация» с Губернатором ХМАО-Югры Н.В. Комаровой на базе Урайской клинической больницы. С 1 сентября 2014 года МБОУ СОШ №4 является Ресурсным центром по предпрофильной подготовке и профильному обучению (приказ Управления образования от 06.06.2014г. № 312 «По итогам заседаний научно-методического совета»), реализация проекта «Медицинский класс» осуществляется с использованием сетевых форм реализации образовательных программ (части программы). 30 сентября 2014 года состоялось торжественное посвящение в медицинских работников обучающихся медицинского класса;
 - с 1 сентября 2014 года МБОУ СОШ №5 является Ресурсным центром гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи (приказ Управления образования от 06.06.2014г. № 312 «По итогам заседаний научно-методического совета»). Цель проекта: подготовка допризывной молодежи к службе в рядах вооруженных сил Российской Федерации. Ресурсный центр является структурным подразделением школы №5 по дополнительному образованию детей. Целевая аудитория – учащиеся школ города допризывного и призывного возраста. В центре функционирует 2 направления: автодело и военная подготовка. Военная подготовка (физическая, тактическая, огневая, строевая, военно-медицинская) старшеклассников предусматривает приобретение практического опыта по выполнению нормативов по основам воинской службы, автодело – обучение и приобретение практического опыта в управлении автомобилями категории «ВС». 

 - в 2014-2015 учебном году на базе МБОУ СОШ №6 с 1 сентября открыт профильный инженерный класс в целях создания условий для развития индивидуальных способностей, продуктивного мышления и социальных возможностей одаренных и мотивированных к политехническим знаниям  школьников,  проявлению творческой инициативы, готовности к продолжению образования в технических ВУЗах по инженерным специальностям (приказ УО  от 19.09.2014г. № 525 «Об утверждении сети классов профильного обучения и углубленного изучения отдельных предметов в общеобразовательных учреждениях в 2014-2015 учебном году»). Школьникам предоставляется возможность участия в турнирах и чемпионатах по физике, математике, в творческих конкурсах и проектах, в фестивалях по робототехнике, в соревнованиях по программированию, по техническому моделированию. Школа планирует для реализации проекта «Инженерный класс» использовать возможности класса-аудитории и создать условия для организации образовательной деятельности учащихся в «классе-лаборатории» (микро-технопарке).

В перспективе:

2015 год – создание педагогического класса на базе общеобразовательной организации.

	3.3
	Выставки декоративно-прикладного творчества, фотовыставки и др., посвященные Дню города и Дню работника нефтяной и газовой промышленности


	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Фотовыставка «Мой город в профессиях» была оформлена в помещении Молодёжного центра в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню города.  Содержание выставки - фотографии  жителей города - представителей различных профессий и специальностей. 

Количество работ- 12 (фотографии представлены молодёжью из числа бойцов молодёжных трудовых отрядов).

Управление образования администрации города Урай

 Ежегодно на базе МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей» под девизом «Город мастеров» проходят выставки творческих работ школьников, педагогов и мастеров города. В первом полугодии 2013-2014 учебного года были организованы и проведены следующие выставки:
- Городская выставка «Тропы  Югры» (январь 2014г.). Общий охват – 312 учащихся 3-7 классов общеобразовательных организаций
- II зональный фестиваль детского и юношеского творчества «Югорское созвездие», посвященный Году человека труда (25.01.14г.), охват – 215 учащихся 1-11 классов.
- в апреле-мае 2014г. состоялась итоговая выставка детских работ «Чудо своими руками» (информация на портале образовательной интрасети Управления образования администрации города Урай и сайте Администрации города Урай в разделе «Новости»), общий охват – 1517 человек (возраст: от дошкольников по 7 класс).

- Выставка декоративно-прикладного творчества, посвященная 50-летию Шаимской нефти (28.08.14г.), общий охват – 908 человек (возраст: от дошкольников по 7 класс, в том числе – 34 ветерана Шаимской нефти).

	3.4


	Систематизация сведений о положительном опыте профориентационной работы и карьерного образования  в образовательных организациях.

Тиражирование методических материалов, обобщающих положительный опыт работы и реализации эффективных проектов по профориентации
	Управление образования администрации города Урай, 

Муниципальное автономное учреждение «Городской методический центр» 

Опыт работы по организации предпрофильной подготовки и профильного обучения в МБОУ СОШ №4 по реализации проекта «Медицинский класс» обобщен на научно-методическом совете Управления образования администрации города Урай по вопросу присвоения школе статуса «Ресурсный центр по предпрофильной подготовке и профильному обучению» с 1 сентября 2014 года и будет размещен в информационно-методическом сборнике МАУ «Городской методический центр» в ноябре 2014 года.

	3.6
	Семинар-практикум для учителей «Планирование и организация деятельности по профориентации с учащимися»

Круглый стол «Социальное партнерство в профориентации: проблемы и перспективы»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Участие  специалистов службы в проведении круглого стола  «Организация профильного обучения» 15.05. в ОО № 6

Участие специалистов службы в работе круглого стола: «Взаимодействие БУ ПО ХМАО-Югры «Урайский политехнический колледж» и социальных партнёров в обеспечении качества профессиональной подготовки студентов», 15.05.2014, организатор  Урайский профессиональный колледж.

В 2014 году – семинар-практикум «Организация профориентационной работы с младшими школьниками» запланирован  на октябрь с участием педагогов школы п.Ушья ( в рамках межмуниципального взаимодействия).

Управление образования администрации города Урай

31.01.2014г. - на базе БУ СПО ХМАО-Югры «Урайский профессиональный колледж прошла практическая конференция «Достойный труд – основа стабильности общества» в рамках объявленного в Урае Года человека труда. В рамках Конференции для учащихся 9 классов школ города предоставлены профпробы согласно перечню специальностей на 2014 год (согласно квоте приняли участие 30 учащихся 9 классов из общеобразовательных организаций из числа желающих продолжить обучение в профколледже в 2014 году. 

15.04.2014г. - состоялось заседание клуба «Образование. Профессия. Карьера» в рамках профориентационной работы в городе по вопросу целевого обучения в медицинских ВУЗах состоится в 2014 году (участие приняли более 50 заинтересованных старшеклассников общеобразовательных организаций).

	3.7
	Круглый стол для выпускников учреждений общего и профессионального образования «Какой  работник нужен работодателю?»
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В 2014 году Круглый стол для выпускников учреждений общего и профессионального образования: «Какой работник нужен работодателю?» запланирован на ноябрь.

Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В рамках работы Центра содействия трудоустройству выпускников, который функционирует на базе колледжа, разработаны методические материалы по проведению собеседования с работодателем, механизмы поиска работы, самопрезентации. При проведении практических занятий по дисциплине «Психология труда» и круглого стола «Какой работник нужен работодателю» (15.05.2014г.) в выпускных группах отрабатывались навыки составления резюме, трудового общения. Охват – 133 выпускника.

	4. Направление: Исследовательская и аналитическая деятельность

	4.1.
	Анкетирование выпускников 9, 11 классов муниципальных общеобразовательных организаций с целью выявления уровня сформированности профессиональных планов, мотивов профессиональной деятельности, выявление их  профессиональных намерений   
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В службе профориентации отработана методика проведения мониторинга профнаправленности старшеклассников образовательных организаций города. 

Результаты обрабатываются, используются при планировании деятельности службы, а также  предоставляются для пользования педагогам и другим заинтересованным специалистам. 

Из числа выпускников 2014 года  охват анкетированием составил: выпускники 9х  классов -  347 (87% от общего количества) человек,  11 классов – 238 человек (100%).

В июне 2014 года проведено анкетирование бойцов молодёжных трудовых отрядов (учащиеся 7-10 классов образовательных организаций города), с целью выявления уровня информированности о факторах выбора профессии. Охват – 140 человек.
Результаты анкетирования необходимы при планировании и  определении приоритета видов профориентационной работы с молодёжью.

	4.2
	Проведение маркетинговых исследований среди выпускников классов муниципальных общеобразовательных организаций и близлежащих территорий 
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В сентябре 2013 года были проведены исследования потребностей учащихся выпускных классов общеобразовательных организаций и близлежащих территорий г. Урай, с целью формирования контрольных цифр приема на 2014-2015 учебный год. Охват 253 выпускника 9-х классов. Результаты исследований используются колледжем в контрольных цифрах приема.

	4.3
	Проведение анкетирования выпускников муниципальных общеобразовательных организаций и их родителей 
	Управление образования администрации города Урай, 

муниципальные общеобразовательные организации

В целях выявления профессиональных приоритетов у старшеклассников города Урай в выборе будущей профессии с 22 по 30 мая 2014г. – проведен социологический опрос среди учащихся 8-11 классов и их родителей (в целях анализа востребованных специальностей на 3-5 летнюю перспективу). В опросе приняли участие 1014 учащихся и 810 родителей. Анализ результатов социологического опроса показал, что большинство учащихся 8 класса - 83% (а так же их родителей - 86%) находятся в поиске и определении своей будущей профессии, учащиеся 9-11 классов (98%) – определились с выбором будущей профессии и учебного заведения. Желания детей и родителей в выборе учебного заведения и профессии совпадают – это говорит о том, что родители заинтересованы в дальнейшем обучении и профессиональной карьере своих детей, и обучающиеся серьезно подходят к вопросу профессионального самоопределения. Популярные ВУЗы, выбираемые учащимися и родителями: ТГНГУ, ТГУ, Ханты-Мансийская государственная медицинская академия, СПбГУ, УРФУ, ЮГУ, УрГПУ. Самые популярные профессии: юрист, врач, инженер, программист, экономист, финансист, работник нефтяной и газовой промышленности, учитель, сотрудник полиции, работник МЧС, журналист, управление персоналом. Менее выбираемые профессии: лингвист-переводчик, летчик, машинист, артист, стоматолог, политолог, архитектор, криминалист, геолог, режиссер, налоговый инспектор, прокурор, адвокат, пилот гражданской авиации.

В основном родители желают, чтобы дети обучались в городе Урай по следующим профессиям: лингвист-переводчик, инженер-механик, врач, работник нефтяной и газовой промышленности, инженер-энергетик, инженер-программист, машинист, стоматолог, педагог-психолог, финансист, экономист, летчик и др.

Анализ опроса показал, что проблемы с определением учебных заведений и выбором профессии, с дальнейшим трудоустройством у старшеклассников нет, родители решают ее самостоятельно – учиться и работать после профобразования больше желают вне города Урай.

	4.4
	Анализ трудоустройства выпускников 9, 11 классов муниципальных общеобразовательных организаций и выпускников бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж» и их поступления в организации высшего образования
	Управление образования администрации города Урай

В Управлении образования ежегодно ведется статистика по распределению выпускников 9, 11 классов общеобразовательных организаций города Урай, которая направляется в Департамент образования и молодежной политики ХМАО-Югры до 20 сентября. Статистика по распределению выпускников 9, 11 классов общеобразовательных организаций города Урай в 2014 году:

Распределение выпускников 9-х классов (396 человек): в 2014-2015 учебном году в 10-й класс поступило 207 (52,3%) выпускников, в ССУЗы на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры поступило 103 (26%)  человек, за пределами автономного округа 37 (9,3%) выпускника. По программам начального профессионального образования обучается 34 (8,5%) выпускников, 5 (1,3%) – выехали семьи за пределы округа на ПМЖ, 5 (1,3%) – поступили на курсы, трудоустроено 3 (0,8%) выпускника. На 29.09.2014г. не трудоустроен 1 (0,2%) выпускник,  1 (0,2%) – вечерняя школа г.Тюмень.

В 2014 году 5 выпускников 9 класса продолжили обучение в Центре искусств для одаренных детей Севера, г. Ханты-Мансийск из МБОУ гимназия -3, МБОУ СОШ №4-1, МБОУ СОШ №12-1.
Распределение выпускников 11-х классов (238 человек): 192 выпускников (80,7%) поступили в высшие (из них: 28 (11,8%) обучается в ВУЗах на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 164 (68,9%) поступили в ВУЗы за пределами округа), 27 выпускников (11,3%) – в сред. специальные учебные заведения (из них 5 выпускников (2,1%) обучаются в ССУЗах на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 22 (9,2%) – в ССУЗах за пределами округа), 7 человек (2,9%) призвано в вооруженные силы Российской Федерации, 5 человек (2,1 %)  трудоустроено, 5 человек  (2,1 %) - курсы, 2 (0,8%) – ПУ. Не определившихся выпускников нет.

 Анализ поступления выпускников 11 классов 2013-2014 года в ВУЗы (ССУЗы) в соответствии с профилем обучения в общеобразовательной организации в целом по городу показал положительную динамику: из 220 выпускников 11 классов – 110 выпускников (50%) поступили в соответствии с изучаемым профилем.

 В 2013-2014 учебном году муниципальные общеобразовательные организации выпустили 20 выпускников с аттестатом о среднем общем образовании с отличием, которые являются обладателями 2 медалей: медаль РФ «За особые успехи в учении» и медаль ХМАО-Югры «За особые успехи в обучении».

Из 20  выпускников, окончивших школу с вышеуказанными медалями 19 - поступили  в ВУЗы (95%), из них: на бюджетную основу - 15  выпускников – 75%, 4 – в ВУЗы на платной основе (20%) и 1 – курсы (Чехословакия, г. Прага) на платной основе. 

В рамках Соглашения № 375 от 26.12.2011 г. о совместной деятельности по подготовке педагогических кадров на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры между Департаментом образования и молодежной политики ХМАО-Югры и Муниципальным образованием ХМАО-Югры городской округ город Урай (сроком на 5 лет и действующего с 01.01.2012г. по 31.12.2016г.) 2 выпускника поступили на целевое обучение в Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования ХМАО-Югры «Сургутский государственный педагогический университет», направление-44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Физкультурное образование» и «Начальное образование».
Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

По итогам 2014 года из 133 выпускников колледжа трудоустроены – 49 человек (36,9%.)

Призваны в ряды вооруженных сил Российской Федерации – 38 человек (28,6%).

Продолжили обучение в ВУЗе – 12 человек (9%).

Переехали в другой город – 2 человека (1,5%).

В декретном отпуске – 4 человека (3%).

Не трудоустроены 13 человек (9,7%).

Состоят на учете в Центре занятости населения – 5 человек (3,7%).

Трудоустроены (будут трудоустроены) по программе «Молодежное трудоустройство» - 10 человек (7,5%).

	4.5
	Анализ востребованных специальностей на 3-5 летнюю перспективу 

(во исполнение решения муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе Урай (протокол № 3 от 29 мая 2014 года)
	Управление образования администрации города Урай совместно с муниципальным бюджетным учреждением «Молодежный центр» 

По итогам анкетирования в 2013-2014 учебном году (март-апрель) 26% из числа 9-х классов  отдали предпочтение промышленности (приоритет – нефтяная отрасль), 7,5% хотели бы заниматься в будущем предпринимательской деятельностью, 7 %  просматривают в будущем  деятельность в отрасли культуры и искусства, 5% - образование и 4,5% -здравоохранение.
По итогам социологического опроса обучающихся 8-11 классов и их родителей (май) самые популярные профессии: юрист, врач, инженер, программист, экономист, финансист, работник нефтяной и газовой промышленности, учитель, сотрудник полиции, работник МЧС, журналист, управление персоналом.

По итогам распределения выпускников 11 классов общеобразовательных организаций 2013-2014 учебного года составлен рейтинг приоритетных направлений образовательных маршрутов выпускников (238 выпускников):

Педагогические ВУЗы (образование, наука) - 25 – 11%

Информатика и программирование - 22 – 9%

Экономика и финансы - 21 – 9%

Здравоохранение - 19 – 8%

Юриспруденция - 14 – 6%

Электроэнергетика -14 – 6%

Промышленность - 12 – 5%

Безопасность и порядок - 11 – 5%

Культура и искусство - 10 – 4%

Государственная служба - 9 – 4%

Управление персоналом - 9 – 4%

Нефтедобыча - 9 – 4%

Строительство - 8 – 3%

Военная служба - 7 – 3%

Геология - 6 – 3%

Физическая культура и спорт, туризм - 5 – 2%

Трудоустроено – 5 – 2%

Курсы - 5 – 2% (из них 3 – за границей: США - г. Нью-Йорк -1, Чехословакия - г.Прага -2)

Экология и природоиспользование - 4 – 2%

Менеджмент - 4 – 2%

Биоинженерия - 3 – 1%

Реклама и связь с общественностью - 3 – 1%

Торговля, сфера обслуживания - 3 – 1%

Таможенное дело - 2 – 0,8%

Землеустройство и кадастры - 2 – 0,8%

Транспорт, авиация - 2 – 0,8%

Сельское хозяйство - 2 – 0,8%

Социальное и пенсионное обслуживание - 1 – 0,4%

Журналистика - 1 – 0,4%

Международная логистика - 1 – 0,4%

Зарубежное регионоведение - 1 – 0,4%

	5. Направление: Организация временной занятости молодежи

	5.1
	Организация мастер-классов и профессиональных проб для старшеклассников на базе профессиональных учебных заведений
	Бюджетное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»

В плане работы на 2014, 2015 годы предусмотрено проведение мастер-классов (в режиме выходного дня) и профессиональных проб для учащихся 9-11 классов общеобразовательных организаций, студентов колледжа с привлечением ведущих специалистов предприятий города и России (ежемесячно).

	5.2
	Мероприятия, направленные на проведение профессиональных проб на предприятиях, в организациях и учреждениях 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

В июне организованы профессиональные пробы для 8 учащихся 10 классов МБОУ СОШ №12, которые в течение нескольких дней знакомились с профессиональной деятельностью непосредственно на рабочем месте, так была возможность пройти профпробы в администрации, в  центре гигиены и эпидемиологии, в прокуратуре, в детской поликлинике. В сентябре с учащимися проведена встреча с обсуждением результатов прохождения профессиональных проб.

Временная трудовая занятость молодёжи является своеобразной профессиональной пробой, поскольку позволяет не только получить навыки трудовой деятельности, но и познакомиться с профессиональной деятельностью различных сфер.

За 9 месяцев  через временную занятость профессиональные пробы прошли 112  старшеклассников, работающих по должностям: делопроизводитель (54 человека), культорганизатор (50 человек), помощник воспитателя (51 человек), корреспондент (3 чел).

	5.3
	Профотбор кандидатов в профильные трудовые отряды и на должность руководителя молодежного трудового отряда
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

Профотбор  кандидатов в профильные трудовые отряды и на должность руководителей молодежных трудовых отрядов при формировании профильных молодежных трудовых отрядов (досуговый, отряд СМИ, спортивный) проводится традиционно в апреле-мае, но продолжается в период июнь-июль для  вновь поступающих.

В 2014 году  профотбор прошли и были трудоустроены по профилю – 112  человек.

	5.4
	Организация  временной занятости подростков (от 14 до 18 лет) 
	Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» 

За 9 месяцев через МБУ «Молодёжный центр» было трудоустроено 476 человек, из которых – 457 по направлению центра занятости населения.

Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

Проведена встреча 05.06.2014г. в БУ СПО «Урайский политехнический колледж» с выпускниками, завершившими обучение, по вопросу временного трудоустройства выпускников в возрасте 18-20 лет. Во встрече приняли участие 65 выпускников. КУ «Урайский центр занятости населения» за 9 месяцев 2014 года трудоустроили по программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних» - 457 человек;

На общественные работы трудоустроено 1 выпускник 11 класса и 8 выпускников 9 класса, 1 выпускник СПО.
Организация временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования ищущих работу впервые 12 человек, из них:

- по программе «Молодежная практика» - 6 человек со средним профессиональным образованием и 3 человека с высшим образованием;

- по программе «Временное трудоустройство выпускников» - 3 человека со средним профессиональным образованием.

	5.5.
	Организация временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников  образовательных организаций начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, стажировки на предприятия
	Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский центр занятости населения» 

В I квартале 2014 года трудоустроено по программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних» 16 учащихся, 4 несовершеннолетних трудоустроено на общественные работы. 

Организовано временное трудоустройство 13 безработных граждан из числа выпускников образовательных организаций начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые. Из них по программе «Молодежная практика»: 6 человек со средним специальным образованием и 5 человек с высшим образованием; по программе «Временное трудоустройство выпускников»: 2 человека со средним специальным образованием.

За II квартал 2014 года трудоустроено по программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних» - 277 человек.
Устройство на общественные работы - 1 выпускник 11 класса и 8 выпускников 9 класса.
Организация временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования ищущих работу впервые – 3 человека, из них:

- по программе «Молодежная практика» -  2 человека со средним профессиональным образованием;

- по программе «Временное трудоустройство выпускников» - 1 человек со средним профессиональным образованием.
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