О результатах работы Межведомственной комиссии по 
безопасности дорожного движения в 2014 году.
Докладчик начальник отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай Ю.Ю.Юрченко.
Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города Урай образована в соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в целях обеспечения безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Урай. Постановлением администрации города Урай от 23.06.2011 №1766 утверждены Положение о комиссии, состав комиссии.

В текущем 2014 году проведено три заседания комиссии.

На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы:

о состоянии дорожно-транспортной дисциплины в городе Урай. О проведении профилактических мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;

 о результатах исполнения муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Урай на 2013 – 2017 годы»;

об устранении причин и условий, способствующих детскому дорожно-транспортному травматизму в летний период 2014 года;

о результатах обследования автобусных маршрутов перед началом весенне-летнего периода;

о капитальном ремонте, реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения в летний период 2014 года;

о проведении профилактических мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения перед началом учебного года;
о введение в действие системы видеофиксации правонарушений.

Также на комиссии рассмотрено восемь обращений граждан города, касающихся организации дорожного движения.

В соответствии с Решениями комиссии:

внесены изменения в организацию движения по ул.Узбекистанская на пересечении с ул.Первопроходцев;

выполнено ограждение газона, обустроена стоянка для транспортных средств в районе д.38 микрорайона 2;

пешеходные переходы на пути следования учащихся в школы, в местах аварийности оборудованы искусственными дорожными неровностями (ИДН).
На регулярной основе на заседаниях комиссии заслушивается информация о текущей ситуации на дорогах города. Решениями комиссии выданы рекомендации ответственным исполнителям в части выполнения мероприятий по профилактике правонарушений среди водительского состава и пешеходов, по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, по привитию детям навыков безопасного поведения на улице.
В соответствии с Решениями комиссии, а также в рамках основной деятельности сотрудниками технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г.Ураю составлено 426 административных материалов. Проведено 6 плановых проверок предприятий, а также 46 проверок технического состояния автотранспортных средств при выпуске их на линию. В ходе проверок запрещена эксплуатация 23 транспортных средств по причине технической неисправности, из них 14 ТС запрещена эксплуатация путем снятия государственных регистрационных знаков. По итогам проверок привлечено к административной ответственности 48 должностных лиц, ответственных за выпуск на линию.
За истекший период текущего года совершено 12 ДТП, которым сопутствовали неудовлетворительные дорожные условия. Должностным лицам дорожных служб выдано 12 предписаний для устранения выявленных недостатков. 

За 10 месяцев 2014 года произошло 23 ДТП (аналогичный период прошлого года (АППГ) – 24), при которых пострадало 26 (АППГ – 31) человек, ДТП со смертельным исходом 0 (АППГ – 0). С материальным ущербом зарегистрировано 620 ДТП (АППГ – 600).

По вине водителей, находящихся в состоянии опьянения зарегистрировано 1 ДТП (АППГ – 0), с участием пешеходов зарегистрировано 1 ДТП (АППГ – 0), с участием детей зарегистрировано 2 ДТП (АППГ – 5), в которых было ранено 3 (АППГ – 5) несовершеннолетних.
Причинами ДТП являются:

-не предоставление преимущества движения пешеходам 8 (АППГ – 6);

- не предоставление преимущества ТС на перекрестках 4 (АППГ – 5);

За 10 месяцев 2014 года возбуждено 22440 (АППГ-19474) дел об административных правонарушениях, из них в отношении водителей транспортных средств 15998 (АППГ – 17210) дел, в отношении пешеходов 4520 (АППГ – 1529) дел, в отношении должностных лиц 73 (АППГ – 103).
Решением городской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения было рекомендовано:

- отделению ГИБДД по г.Ураю решить вопрос о финансировании мероприятий, направленных на введение в действие системы видеофиксации правонарушений, в том числе об осуществлении почтовой рассылки постановлений о правонарушениях, активировать работу с данной системой;

- отделению ГИБДД по г.Ураю организовать работу нарядов ДПС в жилых зонах города, ориентировать сотрудников на выявление и профилактику правонарушений, усилить пропагандистскую работу в автотранспортных предприятиях, дошкольных и школьных учреждениях, продолжать планомерную работу по выявлению правонарушителей;
- Управлению образования администрации города Урай совместно с ОГИБДД ОМВД России по г.Ураю организовать работу в школьных и дошкольных учреждениях по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
 Для выполнения оперативно-служебной деятельности ОГИБДД недоукомплектовано служебными автомобилями, приборами для измерения концентрации этанола в выдыхаемом воздухе (с печатным устройством), мобильными комплексами фотовидеофиксации нарушений ПДД.
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