Информация для заседания Думы города Урай 25.12.2014 

О ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫХ НОРМАТИВАХ
  На основании Федерального закона №131 от 05.05.2014 внесено изменение в  главу 3.1. Градостроительного кодекса РФ «Нормативы градостроительного проектирования», которое обязывает органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить систематизацию нормативов градостроительного проектирования по видам объектов регионального значения и объектов местного значения (внести изменения или разработать нормативы).
 На сегодняшний день, на территории округа, в том числе на территории муниципального образования г.Урай, действуют Региональные нормативы градостроительного проектирования ХМАО – Югры, утверждённые приказом Департамента строительства ХМАО-Югры №31-НП от 26.02.2009.
           В соответствии с государственным контрактом и на основании законодательных требований, Институт Территориального Планирования «Град» по заказу Департамента строительства ХМАО-Югры выполнил научно-исследовательскую работу «Внесение изменений в региональные нормативы градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
         Утверждение региональных нормативов в новой редакции запланировано на конец декабря 2014 года.
          Проект новых нормативов размещен на сайте Департамента строительства в разделе «Деятельность».
          Нормативами определены параметры для объектов регионального и местного значения, по разделам:
          - в области жилищного строительства;
          - в области образования;
          - в области здравоохранения;
          - в области культуры;
          - в области физической культуры и массового спорта; 

          - в области электро-, тепло-, газо- снабжения и  связи;
          - в области автомобильных дорог;
          - объекты производственного и хозяйственно-складского назначения, объекты пищевой промышленности и сельского хозяйства;
          - в области предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций; 

          - в области утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; 

          - инвестиционные площадки в сфере туризма и рекреации;
          - в области благоустройства (озеленения) территории. 

 
Установленные показатели определяют:
           - необходимое количество объектов местного значения  для территории муниципального образования (предельные значения расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения населения муниципальных образований автономного округа); 
            - параметры  площадей  земельных участков и в отдельных случаях габариты объектов капитального строительства и линейных объектов;
            - расстояния пешеходной и транспортной доступности до объектов (расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов).
Кроме того, установлен ряд требований и рекомендаций:
 - по установлению линий отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений;

 - по обеспечению охраны окружающей среды;

          - по обеспечению защиты населения и территорий от воздействия чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и требования к мероприятиям по гражданской обороне. 
          Региональные нормативы градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подлежат применению:

          - органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при осуществлении ими контроля за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности;

          - органами местного самоуправления при осуществлении постоянного контроля соответствия проектных решений градостроительной документации изменяющимся социально-экономическим условиям на территории, при принятии решений о развитии застроенных территорий муниципальных образований;

          - разработчиками градостроительной документации, заказчиками градостроительной документации и иными заинтересованными лицами при оценке качества градостроительной документации в плане соответствия её решений, целям повышения качества жизни населения.
Специалисты Управления градостроительства ознакомились с проектом окружных Региональных нормативов. В адрес Департамента направлен ряд замечаний по документу. В целом о нормативах складывается положительное впечатление, как о едином нормативном документе, аккумулирующем показатели, отраженные в НПА и других документах в области градорегулирования, отражающие требования к широкому спектру объектов.

В случае отсутствия в региональных нормативах ХМАО-Югры какого-либо показателя для определения параметров объекта, не исключается возможность использования иных НПА и документов градостроительного регулирования. 
Так как нормативами определены параметры объектов местного значения, то использование данного документа возможно на территории города Урай.
На основании статьи 29.4 Градостроительного Кодекса необходимо отменить ранее утвержденные местные нормативы градостроительного проектирования:

1. Постановление главы города Урай от 01.12.2006 №2810 «Об утверждении местного норматива градостроительного проектирования», которым   определены площади земельных участков, занятых жилыми многоквартирными домами. Данный документ принят с целью установления границ застроенных земельных участков с учетом функционального назначения объектов застройки в территориальной зоне. Норматив применялся для разработки проектов межевания фактической застройки  микрорайонов 2, 3, Западный и части микрорайона 2А. Проектом установлены границы земельных участков под существующие жилые дома, расположенные в  вышеуказанных микрорайонах. В настоящее время потребность в утвержденном нормативе отсутствует, так как земельные участки под данные объекты уже сформированы. 
Для нового строительства многоквартирных жилых домов установлен показатель новыми региональными нормативами. Площадь участка определяется на основании параметров необходимых жилых помещений и численности возможных жителей. 
         2. Постановление главы города Урай от 12.09.2009 №289 «О предельных (максимальных и минимальных) размерах земельных участков для индивидуального жилищного строительства», которым установлены:
- размеры земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, предоставляемых гражданам в собственность, в том числе для льготной, гражданам для индивидуального жилищного строительства: максимальный - 1500,0 кв. метров; минимальный - 400,0 кв. метров;
- максимальные размеры земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность из земель, находящихся в муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства: Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы - 1500,0 кв. метра, Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации и полным кавалерам ордена Славы - 2000,0 кв. метра.

Новыми нормативами формирование земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов возможно в диапазоне от 600 м.кв до 1200 м.кв. 
Последствия:

- собственник вправе разделить земельный участок на две  части не менее 600 м.кв. каждая;
- площадной норматив земельного участка для Героев Социалистического Труда, полных кавалеров ордена Трудовой Славы, Героям Советского Союза, Героев Российской Федерации и полным кавалеров ордена Славы необходимо устанавливать местным градостроительным нормативом для города Урай, разработанным и утвержденным  в соответствии со статьей 29.4. Градостроительного кодекса.
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса показатели минимально допустимого уровня обеспеченности объектами и показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов могут быть утверждены в отношении одного или нескольких видов объектов, при условии соблюдения  диапазона предложенного Региональными нормативами, то есть, не ухудшая показателя. 

В случае принятия решения по разработке местных нормативов, даже к одному объекту  потребуется разработать документ, состоящий из разделов:

 
1)   основная часть (расчетные показатели);

2) правила и область применения расчетных показателей (как и где ими пользоваться);

3)  материалы по обоснованию расчетных показателей (расчеты, доказательства возникновения норматива).
Применение градостроительных нормативов,
на примере формирования земельного участка под строительство детского сада.
 Мощность объекта устанавливается на основании общей численности населения той территории, на которой необходимо построить детский сад. То есть, для жителей микрорайона 1А – 3000 человек (ориентировочно) необходим детский сад на 225 мест. Анализ территории определил свободный земельный участок площадью 12 266 м.кв, на котором возможно размещение дошкольно-образовательного учреждения на 280 воспитанников. Площадь сложилась из произведений нормативной площадной обеспеченности: минимум на одно место (35м.кв.) и размеров групповых площадок. В общую площадь земельного участка также входят: проезды, пешеходные дорожки, хозяйственные площадки. 
Также нормативами регулируется размещение детского сада от территорий общего пользования, которые установлены красными линиями. Это расстояние не должно быть меньше 25 метров. Определена пешеходная доступность до объекта: не более 650 метров или 10 минут, т.е здание должно быть размещено таким образом, чтобы обеспечить потребность населения определенного территориального радиуса.
На основании вышесказанного предлагаю:
-  использовать утвержденные (новые) Региональные нормативы градостроительного проектирования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- отменить ранее утвержденные местные нормативы градостроительного проектирования:

          - в случае выявления неприемлемых показателей для города Урай или появления возможности улучшения установленных  показателей, организовать разработку и утверждение местного норматива градостроительного проектирования.
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