«Об  обеспечении жителей города Урай бытовыми услугами» 
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится: создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами бытового обслуживания. 
Бытовое обслуживание  населения - часть сферы обслуживания, где населению оказываются услуги: по ремонту и пошиву швейных, меховых и кожаных изделий; по ремонту и пошиву обуви; бань и душевых; парикмахерских; фотоателье; по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств; химической чистки и крашения; услуг прачечных; по ремонту и техническому обслуживанию бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин; ритуальные услуги; прочие бытовые услуги.
В соответствии с постановлением администрации города Урай от 28.12.2006 №3194 «Об утверждении положения о муниципальном реестре объектов потребительского рынка» ведется муниципальный реестр объектов потребительского рынка, в т.ч. бытового обслуживания города Урай и по состоянию на 01.01.2015 зарегистрировано 56 объектов бытовых услуг.
По данным проведенного мониторинга на 01.03.2015 в нашем городе бытовые услуги  оказываются в 94 объектах, из них индивидуальными  предпринимателями - 94,7%,  юридическими  лицами - 5,3 %.  В сфере  бытовых  услуг занято 281человек, более 65% из них составляют женщины,  по возрастному  составу приемущественно работники от 30 до 50 лет (65,1%), от 50 лет и старше 22,1%, молодежь до 30 лет составляет 12,8%.
Бытовые услуги в нашем городе представлены следующими  видами :
 (%)
- услуги парикмахерских – 31,9;
- ремонт и  пошив одежды, головных уборов, швейных изделий  – 11,7;
- техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования -9,6;
- ремонт и пошив обуви – 8,5;
-ремонт и техническое обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и бытовых приборов, ремонт и изготовление металлоизделий – 6,4;
- услуги бань и душевых – 4,3;
- ритуальные услуги – 3,2;
- химчистка, химчистка с покраской - 3,2;
- ремонт и изготовление мебели – 2,1 ;
- услуги прачечных – 1,1 ;
- фотоуслуги – 1,1;
	- прочие услуги непроизводственного  и непроизводственного характера -16,9%. 
          Наибольший удельный вес из видов услуг в нашем городе составляют услуги парикмахерских (салонов красоты), соответственно здесь занято наибольшее количество работников. Второе место занимают услуги по ремонту и  пошиву одежды, головных уборов, швейных изделий. Третье место занимают услуги   по  техническому  обслуживанию  и ремонту транспортных средств, машин и оборудования. Затем идут услуги по ремонту и пошиву обуви, ремонту и техническому  обслуживанию бытовой радиоэлектронной аппаратуры, бытовых машин и бытовых приборов, услуги бань и душевых, ритуальные услуги и т.д.
	Уровень обеспеченности жителей города Урай предприятиями бытового обслуживания, в соответствии со СН и П 2.07.01-89 составляет 72%.
	Создание условий для обеспечения жителей города Урай услугами бытового обслуживания, осуществляется в первую очередь через реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Урай на 2011 -2015 годы» (далее - муниципальная программа).
В соответствие с муниципальной программой всем субъектам предпринимательства оказывается консультационная, образовательная  поддержка. 
        С целью развития малого и среднего предпринимательства на территории города Урай,  для оказания финансовой поддержки субъектам предпринимательства, оказывающим бытовые услуги,     бытовые услуги определены  социально значимыми (приоритетными) направлениями (за исключением: техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования, фотоуслуги, услуги парикмахерских).
В 2014 году 5 (из 20)  субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере бытовых услуг,  получили финансовую поддержку. 
Впервые за многие годы  организован и проведен образовательный семинар для швей на тему «Конструирование и моделирование легкой одежды (верхней одежды), технология обработки швейных изделий».
В целях  повышения профессионального уровня работников бытовых услуг, повышения качества предоставляемых услуг, раскрытие творческого потенциала работников  сферы бытовых услуг, с 2011 года (со времени действия муниципальной программы), ежегодно в городе проводятся конкурсы профессионального мастерства в сфере бытовых услуг: «Серебряные ножницы», «Лучшая швея города Урай» «Дизайнер причесок – 2014».
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