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Информация на заседание Думы города Урай
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докладчик: Бусова Марина Николаевна, 

начальник Управления образования 

администрации города Урай
О работе Центра патриотического воспитания в городе Урай
     В соответствии с Концепцией  развития Центра гражданско-патриотического воспитания (далее – Концепция), которая была представлена управлением образования администрации города Урай на заседании Думы города в июне 2014 года,  на базе МБОУ СОШ № 5 с 1 сентября 2014 года был открыт Центр гражданско-патриотического воспитания (далее – Центр), как структурное подразделение школы по дополнительному образованию детей (схема 1). 
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    Деятельность Центра в учебном году осуществлялась по двум направлениям: 1.    деятельность кадетского корпуса (осуществляет общевойсковую подготовку учащихся школы № 5, обучающихся в кадетских классах); 2. школа подготовки граждан к военной службе 
(организует для учащихся 10х классов (юноши): получение начальных знаний в области обороны, подготовку по основам военной службы и гражданско-патриотическому воспитанию). 

        Работа Центра по первому  направлению ведется  в штатном режиме (с 2003 года).
        Работу по второму напрвлению в соответствии с Концепцией планировалось  осуществлять в период с сентября 2014 года по декабрь  2019 года в три этапа (при наличии финансирования):
I этап  - подготовительный (сентябрь – октябрь 2014 года).
На этом этапе предусматривалась подготовительная работа к реализации программы Центра.

II этап (ноябрь 2014 год – май 2019 год) – практический.

Второй этап  предполагает практическую реализацию Программы деятельности Центра.
III этап (июнь – декабрь 2019 год) – итоговый.
В настоящее время идет реализация II этапа деятельности Центра. По состоянию на 30 апреля 2015 года в Центре прошли обучение юноши 10х классов четырех школ города, что от численности всех юношей 10х классов составило 76%. Опрос обучающихся ребят по изучению удовлетворенности качеством проведенных с ними занятий показал, что 96% юношей удовлетворены оказанными образовательными услугами.
 В рамках Центра, а именно школы подготовки граждан к основам военной службы планировалась реализация курса «Автодело». Основная его цель: проведение подготовительных занятий по овладению военно-учетной специальностью ВУС 837 (водители транспортных средств категории ВС).  Для организации ведения занятий по направлению «Автодело» в МБОУ СОШ №5 было оборудовано два учебных кабинета, оснащенных разнообразным учебным оборудованием – стенды, модели двигателей, узлов и агрегатов, а также учебный тренинговый  комплекс для обучения основам вождения легкового автомобиля. В течение 2014-2015 учебного года по данному курсу обучается 18 человек. Низкий уровень заинтересованности обучающихся, объясняется тем, что школа не имеет право выдавать документ, аналогичный тому, который выдают лицензированные автошколы. Данная проблема обсуждалась на различных уровнях (Управляющий совет школы, управление образования, администрация города Урай), намечены определенные пути решения, которые в настоящее время находятся в работе.
В целом, деятельность  Центра в текущем учебном году позволила:

-  привлечь дополнительные окружные денежные средства на сумму 7 000 000 рублей;

- присвоить МБОУ СОШ № 5 статус региональной стажировочной площадки по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке обучающихся;
-  обеспечить победу МБОУ СОШ № 5 в четырех номинациях окружного конкурса, проводимого среди муниципальных образований ХМАО-Югры по патриотическому воспитанию подрастающего поколения и молодежи. 
Начальник управления образования администрации города Урай                   М.Н. Бусова                                                  
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