О редакционной политике газеты «Знамя»
Информация о результатах работы, проделанной редакцией газеты «Знамя» по рекомендациям депутатов Думы города Урай V созыва


За прошедшие 6 месяцев редакцией газеты «Знамя» была проделана большая работа.


По рекомендации депутатов о публикации большего количества авторских текстов редакция в два раза увеличила количество материалов журналистов издания и, соответственно, в два раза уменьшила количество так называемых «сухих» релизных публикаций.


При этом необходимо отметить, что полностью исключить публикацию официальных сообщений в газете «Знамя» невозможно, как и в любом другом электронном или печатном общественно-политическом СМИ. На 33 заседании Думы города Урай депутатами также была отмечена необходимость опубликования большего количества критических, или, как их назвали депутаты, «острых» материалов. Здесь необходимо отметить, что так называемая «острота» материала зависит от субъективных оценок читателя. Тем не менее, с нашей точки зрения, достоверное, правдивое изложение той или иной проблемы в авторском материале является основой современной журналистики, по канонам которой журналист должен излагать факты  в безоценочном ключе.


Среди таких поднимающих социальные проблемы материалов можно отметить такие статьи, как:

« "Военная тайна", хранители мусоровозов» - о проблеме вывоза бытовых отходов в новогодние праздники; «Цены разного полета» - о существенной разницы стоимости продуктов в различных магазинах Урая; «Жить без счетчиков становится дороже» - о проблеме установки счетчиков на энергоресурсы в многоквартирных домах; «О чем рассказали платежки» - о резком увеличении платы за тепло в зимние месяцы. Также были опубликованы материалы о слухах о маньяке, о проблеме льготных лекарств, о телефонном мошенничестве, о алкоголизации детей и подростков, о пострадавших от укусов бродячих собак, о проблеме жестокого обращения с детьми в семьях и т.д.  


Также депутатами было рекомендовано изучить общественное мнение по открытию в газете новых рубрик.


Редакцией газеты был проведен опрос урайцев на улицах города методом случайной выборки. Было опрошено около ста горожан, которым задавался один вопрос: «Статьи на какую тему вы бы хотели видеть в газете "Знамя"?». Количество названных тем было не ограничено: 32 % - вопросы ЖКХ, 18 %   опрошенных интересует тема здоровья и здравоохранения, 7 %  - образование, 5 % - спорт, 3 % - культура и дальше по убывающей. 58 %  горожан хотели бы видеть в газете материалы, которые можно было бы объединить в одну рубрику «Скандалы, интриги, расследования». Первые пять рубрик широко представлены в газете. Массовое же предпочтение горожан к тематике «желтой прессы» удовлетворить вряд ли возможно, поскольку газета «Знамя» является общественно-политическим изданием и именно поэтому финансируется муниципалитетом.  Переориентация нашего СМИ в гламурно-бульварное издание означало бы возможность предъявления городской власти претензий в нецелевом использовании средств, поскольку в полномочиях местного самоуправления указано только издание печатного средства массовой информации для обсуждения общественно-значимых событий в социально-политической жизни города.

Тем не менее для репрезентативности результатов данного исследования редакция газеты продолжит изучение общественного мнения по рубрикации газеты. Мы предполагаем до конца текущего года еще два опроса: телефонный (методом случайной выборки) и анкетирование.  
 О новых рубриках

В соответствии с планом проведения в этом году Года патриотизма, а также юбилейными датами – 70-летие Победы и 50-летие города, в газете «Знамя» были открыты новые рубрики: 
«Лики Победы» - очерки об участниках ВОВ, тружениках тыла, узниках фашистских концлагерей и блокадниках; 
«Дети войны» - воспоминания урайцев, детство которых пришлось на военные годы; «Служу России» - информация о современной армии и мероприятиях, связанных с патриотикой; 
«Что я знаю о войне» - эссе школьников о родственниках участников ВОВ; 
«Как ковалась Победа» - исторические справки о ходе наиболее крупных сражений ВОВ.

Рубрики к 50-летию города:

«Твои люди Урай» - очерки и эссе о первооткрывателях и нынешнем трудовом поколении урайцев;

«Исторические хроники становления города» - статьи на основе публикации газеты «Знамя» прошлых лет и мемуарах урайцев;

фотоконкурс «Где эта улица, где этот дом?» - публикация архивных фотографий с вопросами о месторасположении объектов и дальнейшей публикации ответов в виде писем с воспоминанием горожан. По поводу последней рубрики необходимо особо отметить, что данный фотоконкурс вызвал  (даже мы удивились) неподдельный активный интерес наших читателей. Количество писем в электронном и рукописном виде, а также звонков с ответами увеличило обратную связь с читателями, как минимум вдвое. 

В этом году, вслед за читательскими интересами, в нашей газете стала постоянной рубрика «Огород круглый год», рассчитанная на садоводов и огородников. 


В новом медиасезоне предполагается также публикация постоянных рубрик для автомобилистов и рыболовов-охотников.


На 33 заседании Думы города Урая было высказано предложение изучить опыт других популярных печатных изданий. Эта работа также была проведена в очной и заочной формах. В заочной форме мы изучали контент изданий, доступных в электронном виде, в очной форме состоялись многочисленные обсуждения структуры и наполнения изданий с редакторами печатных средств массовой информации округа и России. Обсуждения контента и дизайнерского оформления газеты в очной форме происходило во время встреч главных редакторов окружных средств массовой информации в городе Ханты-Мансийске на трехдневном форуме «Информационный мир Югры», а также с редакторами печатных изданий России в Москве на форуме «Качественная пресса России и перспективы ее развития». 

Также редакцией газеты «Знамя» была заказана экспертиза дизайна газеты в независимой издательско-дизайнерской медиа-группе «Феномен» в городе Санкт-Петербурге, для чего экспертам было представлено произвольно 30 номеров газеты «Знамя» за 2014 год. По результатам экспертизы (по пятибалльной шкале) дизайн газеты «Знамя» получил четыре балла. При этом экспертами было отмечено, что полосы газеты смотрятся системно и навигационный комфорт чтения обеспечен. Далее цитата из оценочного листа: «Газета узнаваема за счет единого «своего» стиля исполнения. Хороший помощник узнаваемости – использование своих документальных снимков, показывающих место издания и героев публикации, с которыми читатель может себя ассоциировать». К вопросам, над которыми газете предстоит работать, эксперты отнесли малое количество этнографии: не всегда присутствующие подписи под фотографиями, а также однообразие шрифтов. Для решения этих вопросов редакции газеты «Знамя» необходимо приобрести некоторые компьютерные дизайнерские программы, а также провести несколько обучающих курсов для дизайнеров. 


При этом следует отметить, что кратковременные двухдневные курсы по модернизации верстки газеты один из дизайнеров за вышеуказанный период прошел. Но этого, к сожалению, явно недостаточно.



По предложению депутатов о публикации материалов о поддержании физическими и юридическими лицами надлежащего санитарного состояния в деловых, рекреационных зонах  и зонах жилой застройки в газете «Знамя» было опубликовано в текущем году 6 материалов (за предыдущий год 19).  Данная тематика является одной из приоритетных для газеты и интенсивность выходов материалов планируется увеличить в весенне-осенний период. 

О состоянии дел подрядной организации и выполнении ими взятых на себя обязательств: по данной тематике в газете «Знамя» была опубликована информация, в которой мнение, которое можно считать экспертным, высказала начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города Урай Алла Александровна Парфентьева. Других комментариев по данному вопросу от учредителя газеты (администрации города Урай) в редакцию не поступало. К вышеизложенному хотелось бы добавить, что газете «Знамя», в непростых экономических условиях сегодняшнего дня и в отличие от сотен других печатных изданий России удалось сохранить свой тираж. Более того, количество посещений сайта за истекший период увеличилось более чем на 70 % (с 300 до 500). По итогам работы в 2014 году газета «Знамя» пятый раз подряд отмечена своеобразным знаком качества  Союза журналистов России «Золотой фонд Прессы».
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