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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

Комитет по финансам администрации города Урай
ПРИКАЗ

от 25.05.2015                                                                                                                   № 38-од
О внесении изменений в Перечень целевых статей

классификации расходов бюджета на 2015 год

и плановый период 2016 и 2017 годов 
     В соответствии с п.1 статьи 9 и п.4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации: 


1. Внести изменения в Перечень целевых статей классификации расходов бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденный приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 26.12.2014 №127-од, согласно приложению.


2.  Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

            3. Опубликовать приказ в газете «Знамя» и разместить на официальном сайте администрации города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


4. Контроль за выполнением приказа возложить на начальника бюджетного управления Комитета по финансам администрации города Урай Л.В.Зорину. 

Председатель                                                                                                          И.В.Хусаинова
Приложение к приказу 
от  25.05.2015 № 38-од
Изменения в Перечень целевых статей классификации расходов бюджета

на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов:
1. В «Не программные расходы» добавить строки:
 «

	800 5614
	Иные межбюджетные трансферты на организацию и проведение единого государственного экзамена в рамках подпрограммы «Система оценки качества образования и информационная прозрачность системы образования» государственной программы «Развитие образования в ХМАО - Югре на 2014-2020 годы»


	800 5622
	Иные межбюджетные трансферты  на реализацию мероприятий по поддержке российского казачества в рамках подпрограммы «Развитие российского казачества» государственной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО – Югре в 2014-2020 годах»


	800 5534
	Субвенции на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в рамках подпрограммы «Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей ХМАО - Югры в 2014-2020 годах»


».
2. В муниципальной программе «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2015-2017 годы добавить строки:

 «

	130 5444
	Субсидии на размещение систем видеообзора, модернизацию, обеспечение функционирования систем видеонаблюдения по направлению безопасности дорожного движения и информирования населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения в рамках подпрограммы "Профилактика правонарушений" государственной программы "О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО - Югре в 2014-2020 годах"

	130 6444
	Софинансирование из средств местного бюджета субсидии на размещение систем видеообзора, модернизацию, обеспечение функционирования систем видеонаблюдения по направлению безопасности дорожного движения и информирования населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения в рамках подпрограммы "Профилактика правонарушений" государственной программы "О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО - Югре в 2014-2020 годах"


3. ».
4. В муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей и молодых учителей» на 2013-2015 годы добавить строки:

 «

	370 5020
	Субсидия федерального бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы в рамках подпрограммы «Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан» государственной  программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей ХМАО-Югры в 2014-2020 годах»


».
5. Изложить в новой редакции строки:

5.1. В муниципальной программе «Модернизация здравоохранения муниципального образования городской округ город Урай» на 2013-2017 годы:
«

	010 5447
	Субсидия на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения в рамках подпрограммы «Территориальное планирование учреждений здравоохранения автономного округа» государственной программы «Развитие здравоохранения на 2014-2020 годы»




	010 6447
	Софинансирование из средств местного бюджета субсидии на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения в рамках подпрограммы «Территориальное планирование учреждений здравоохранения автономного округа» государственной программы «Развитие здравоохранения на 2014-2020 годы»


».
5.2. В муниципальной программе «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2015-2017 годы:
«

	130 5443
	Субсидия на создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений» государственной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО – Югре в 2014-2020 годах»

	130 5520
	Субвенция на осуществление полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений» государственной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО – Югре в 2014-2020 годах»


».
5.3. В муниципальной программе «Совершенствование и развитие муниципального управления в городе Урай» на 2015-2017 годы:
«

	211 5120
	Субвенция на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений» государственной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО – Югре в 2014-2020 годах»

	211 5513
	Субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда в рамках подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в автономном округе» государственной программы «Содействие занятости населения в ХМАО – Югре на 2014-2020 годы» 

	211 5930 (федеральный бюджет), 211 5931 (бюджет автономного округа)
	Субвенция на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктом 1 статьи 4 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния в рамках подпрограммы «Создание условий для выполнения функций, направленных на обеспечение прав и законных интересов жителей ХМАО – Югры в отдельных сферах жизнедеятельности» государственной программы «О государственной политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в ХМАО – Югре в 2014-2020 годах» 


».
