В Думу города Урай

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности по обеспечению земельными участками льготной категории граждан, в том числе многодетных семей, проживающих на территории г. Урай за 2015 год

Деятельность прокуратуры города в отчетном периоде была направлена на исполнение руководящих указаний Генеральной прокуратуры Российской Федерации, решений  коллегии прокуратуры округа, а также на исполнение плановых задач по укреплению режима законности, правопорядка, защиту конституционных прав и свобод граждан.
В поле зрения прокуратуры города находятся вопросы по соблюдению законодательства о гарантиях социально уязвимой категории населения, в том числе, прав многодетных семей при получении ими земельных участков для индивидуального жилищного строительства.
Так, органами местного самоуправления города в 2014 году принято на учет в целях однократного бесплатного получения земельных участков 131 многодетная семья, на 31.08.2015 состоит 157 многодетных семей.
Количество граждан, относящихся к иным льготным категориям по состоянию на 2014 год – 72 человека, в текущем периоде 2015 года граждан указанной категории - 71.

В 2014 году обеспечено земельными участками в соответствии с запланированным количеством предоставления земельных участков - 6 многодетных семей, в 2015 году запланировано предоставить 10 участков, при этом, на 31.08.2015 земельными участками обеспечено 4 многодетных семей.  
В соответствии с Законом автономного округа от 03.05.2000 № 26-оз «О регулировании отдельных земельных отношений в ХМАО-Югре» ежегодно постановлением администрации г. Урай утверждается Перечень земельных участков для индивидуального жилищного строительства, из которого определяется доля земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность граждан в целях осуществления ими индивидуального жилищного строительства на территории муниципального образования г. Урай, в размере не менее 30 % от общего количества земельных участков. 
Согласно информации, предоставленной администрацией г. Урай, возможность формирования необходимого количества земельных участков имеется на территории мкр. Земля Санникова, ул. Спокойная, мкр. Южный, район СОНТ «Буровик-2», «Коммунальник-2», «Орбита». Всего 221 земельный участок. Однако на указанных участках отсутствует инженерная сеть и транспортная инфраструктура, в связи с чем, предоставить участки нуждающимся гражданам невозможно.  
Также администрацией г. Урай ведется работа по планированию предоставления земельных участков многодетным семьям, в том числе льготным категориям граждан в соответствии с утвержденным планом – графиком предоставления земельных участков многодетным семьям. План предоставления земельных участков многодетным семьям ежегодно соблюдается.

Вместе с тем, анализ состояния обеспечения земельными участками многодетных семей показал, что, если земельные участки предоставлять по утвержденному администрацией города плану – графику, а это по 6-7 земельных участков в год, то стоящие в списках очередности  многодетные семьи будут обеспечены земельными участками под ИЖС в течение 18 лет с даты постановки на учет, что не отвечает требованиям государственной политики  в отношении многодетных семей и конечным результатам».

Прокуратурой города в августе текущего года в Урайский городской суд предъявлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц к администрации г. Урай с требованиями о возложении обязанности на администрацию города Урай до 31.12.2017 сформировать и поставить на государственный кадастровый учет 153 земельных участка, расположенных в границах муниципального образования, а также в срок до 31.12.2020 обеспечить предоставление земельных участков 100% граждан, отнесенных к социально незащищенной категории граждан.

Указанная информация сообщается для сведения депутатов Думы города Урай и организации мер в пределах компетенции органов местного самоуправления, в том числе по  увеличению количества земельных участков, ежегодно предоставляемых для обеспечения льготной категории граждан.
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