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О реализации муниципальной программы
 «Развитие образования города Урай» на 2014 – 2018 годы».
       27 августа в рамках традиционного ежегодного окружного педагогического совещания академиком Асмоловым А.Г. была озвучена позиция приоритетного развития сферы образования как ключевого инструмента социально-экономического развития страны. В качестве главного аргумента Александр Григорьевич приводил тот, который указывает на то, что современный мир – это эпоха перемен. Главный вызов данного времени – неопределенность. И в этих условиях  современное образование - это индивидуальное развитие ребенка, диалог с семьей, автономия школы, самостоятельность учителя, способность к выбору и самоопределению как основной результат школы в эпоху неопределенности. Все это с опорой на академические знания. При этом следует отметить как факт, что среда объяснительной педагогики сегодня (ценность общения ради объяснения) исчезает, что структура знаний не мотивирует ни детей, ни учителей.  Следовательно, главная задача педагога – это мотивация на познание и педагога к выполнению данной задачи необходимо готовить. 

       Следует обратить внимание на среду, которая окружает наших детей. Она тоже играет роль мотиватора. Современные дети – дети информационной социализации, поэтому для них образовательная среда должна соответствовать современным требованиям обязательно. 

       Все обозначенные выше «реперные» точки вошли в виде мероприятий в муниципальную программу «Развитие образования города Урай» на 2014 – 2018 годы». Любое развитие требует инвестиций. Для понимания того как изменилось финансирование указанной программы, с позиции трех ключевых факторов: педагоги (кадры), образовательная среда и условия, в которых реализуются образовательные программы, был проведен анализ реализации муниципальной программы «Развитие образования города Урай» (далее – Программа) в 2014 году в сравнении с 2006 годом. Данный анализ включает финансирование мероприятий четырех разделов: «Модернизация образования», «Развитие кадрового потенциала», «Создание условий для реализации образовательных программ» «Организация каникулярного отдыха детей», направленных на  «образование» и не включает финансирование муниципального задания учреждений, ремонт зданий образовательных организаций.

       Первый раздел Программы содержит мероприятия, направленные на модернизацию образования (переход на ФГОС дошкольного и среднего общего образования, профильное обучение, работа с одаренными детьми, деятельность городских ресурсных центров, мероприятия  по развитию системы воспитания (формирование ЗОЖ учащихся, развитие детских органов самоуправления, «патриотика» и др.)). Данные таблицы 1 показывают, что за 10 лет финансирование данной части программы уменьшилось  на 440 000 рублей. Следует отметить, что с 2008 года не финансируются кадетские классы (форма, поисковая деятельность), участие детей в региональных и федеральных мероприятиях.  Второй раздел Программы направлен на развитие кадрового потенциала и подразумевает обучение педагогов, проведение профессиональных конкурсов. Из приведенных данных таблицы 1 следует, что финансирование данной части программы увеличилась почти на 110 000 рублей, что не достаточно в современных условиях.  Больших вложений требует третий раздел программы – «Обеспечение условий для реализации образовательных программ», который включает мероприятия информатизации системы образования, транспортные услуги, метео- информацию (а также ремонты зданий и устранение предписаний надзорных органов). В 2014 году значительно увеличились вложения в данный раздел программы (почти на 400 000 рублей) в связи с выполнением современных  требований (защита каналов связи передачи данных по ЕГЭ). Четвертый раздел программы включает мероприятия, направленные на организацию каникулярного отдыха детей.  В таблице 2 представлены финансовые затрады в 2014 году и план на 2015 год, а также потребность в 2016 году на организацию каникулярного отдыха детей. Следует обратить внимание на рост заработной платы в 2016 году у работников лагерей и, соотвтетсвенно, рост родительской платы за путевку в лагерь.
      В целом, расходы на финансирование мероприятий Программы в 2006 году составили                                       3 439 600,00 руб., в 2014 году -  3 564 049,94 руб. (почти на 125 000 рублей больше). Несмотря на то, что Программы разные,  мероприятия, по которым проведен анализ, одинаковые, кроме того, мероприятий в Программе 2014 года больше, но они не финансировались.  Таким образом, при увеличении требований к качеству образования, реформировании сферы образования (переход на новое законодательство, введение федеральных государственных образовательных стандартов) финансирование программы «Развитие образования города Урай» почти не изменилась за 10 лет. Следовательно, данная программа является не программой развития, а программой функционирования муниципальной системы образования. 
     С целью исполнения законодательства в сфере образования, требований времени предлагаем изыскать возможность  финансирования мероприятий, направленных на развитие муниципальной системы образования в 2016 – 2017 годах.
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