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Информация на 42 заседание Думы города Урай

октябрь, 2015 год

 Докладчик: Бусова Марина Николаевна, 

начальник Управления образования администрации города Урай   

Об итогах летней оздоровительной кампании 2015 года

  Основная цель оздоровительной кампании 2015 года - создание условий и организация безопасного отдыха и оздоровления детей. 

           Координатором организации летнего отдыха детей и подростков является Межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и молодёжи города Урай (далее – Комиссия), которая работает в круглогодичном режиме. В её состав входят начальники управлений: образования, культуры и молодежной политики, спорта, специалисты здравоохранения, комиссии по делам несовершеннолетних, надзорных органов.  Возглавляет Комиссию заместитель главы администрации города Урай.  
           В рамках межведомственного взаимодействия в летний период была активизирована роль учреждений образования, культуры, спорта. Так,   была организована работа 7 лагерей, из них: 4 лагеря с дневным пребыванием детей с охватом 848 детей, 1 лагерь труда и отдыха с охватом 350 детей, 2 палаточных лагеря с охватом 90 детей. Всего в летний период организованным отдыхом  было охвачено 1288 детей. Питание детей в лагерях в дни летних каникул осуществлялось на базах общеобразовательных организаций. 
           Во время работы лагерей был организован подвоз детей автобусом к местам питания и для посещения экскурсий по отдельному графику.
Особое значение  в летний период, как и в прежние годы, придавалось работе учреждений дополнительного образования разной ведомственной принадлежности. Летние оздоровительные лагеря были открыты на базе общеобразовательной школы № 2, учреждений дополнительного образования детей - «Центр дополнительного образования», «Центра творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение», «Детско-юношеской спортивной школы «Старт», «Звёзды Югры», спортивного зала «Олимп»,  Детской школы искусств №2. Режим работы этих лагерей был организован с 8.30 до 14.30 часов с двухразовым витаминизированным питанием. 

Для детей  с 6 до 8 лет были открыты лагеря с дневным пребыванием детей на базе дошкольных  образовательных  организаций - детский сад № 8,16. Малыши были обеспечены трехразовым питанием. Режим работы этих лагерей был определен  с 8.30 до 18.00 часов. 

      На базе негосударственного детского центра «Успех» была организована профильная лингвистическая смена «Обо всем на английском», с режимом работы с 8.30 до 15.00 часов для детей в возрасте от  7 до 11 лет. Здесь дети могли совмещать занятия иностранным языком со всевозможными развлечениями. 

      В июле палаточный туристский лагерь «Пилигрим» совершил многодневный поход по Свердловской области, в Каменно-Уральском районе совмещался с прохождением интереснейшего водного туристского маршрута в районе Свердловской области. В программе лагеря были различные подвижные игры с мячом, соревнования «На туристской тропе», экскурсии: Минералогический музей г. Каменск-Уральский, Смолинская пещера, Смолинская старая церковь, тренировки: скалолазание, лазание по естественным скалам с верхней и нижней страховкой. Трассы длиной 10-25 метров.
    Другой, профилактический сплав на катамаранах  по реке Конда с участием детей, состоящих на учёте в КДН и ЗП, ОУУП и ОДН ОМВД России по городу Урай был проведен в августе. Охват детей составил 20 человек.
        Работа  палаточного этнолагеря «Юрсил» стала традиционной для урайских школьников. Лагерь был организован в одну смену в июле 2015 года  на базе Общины КМНС «Элы Хотал»  для 50 детей, где они познакомились с обычаями народов Севера и прибрели навыки в народных промыслах ханты и манси.
             Во время летних каникул всего было реализовано 16 профильных программ в сфере отдыха и оздоровления детей. 

             Нововведением в минувшем сезоне стала разработка семейных маршрутов выходного дня «Турквест по городу Ураю». 
             Были организованы однодневные туристические походы. Охват составил 60 человек. Кроме того, в полном объеме в течение летнего периода работали Парк культуры и отдыха, Музей города.  

  Работу по организации и медицинскому обеспечению детей и подростков в летний период традиционно проводит  БУ «Урайская городская клиническая больница».         

  Следует отметить, что вопросы безопасности детей самые важные!  Результатом того, что данное направление деятельности организаторов летней кампании  было системным, комплексным и профессиональным является то, что в минувшем сезоне не было ни одного страхового случая.
   География выездного отдыха была очень разнообразной: юг Тюменской области, Республика Крым, Краснодарский край, Ставропольский край, Алтайский край, спортивно-тренировочные сборы (г. Аша, Челябинская обл. г. Волгоград, г. Ханты-Мансийск). 

   Для детей, проявивших способности в сфере образования и молодежной политики, спорта, культуры и искусства,  Департаментом образования и молодежной политики были предложены путевки в лагеря городов Туапсе, Анапа, Советский, Севастополь, а также Кондинского  района,  Республики Болгария и Республики Крым.

      Следует отметить, что впервые путевки выездного отдыха предоставлялись родителям в электронном  виде через муниципальную информационную систему на Портале образовательной интрасети Управления образования администрации города Урай (Образовательный портал) (www.edu.uray.ru).

   Трудоустройство  несовершеннолетних. 2015 год в нашем городе объявлен Годом патриотизма, в рамках которого проводятся праздничные мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, 50-летию города и 85-летию со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.  При организации летнего лагеря труда и отдыха приоритетными стали мероприятия, направленные на воспитание у молодежи патриотизма, любви к Родине, городу. 

Лагерь труда и отдыха был организован по трём тематическим сменам: 

1.«Память» - трудовая смена посвящена 70-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне.

2. «Город молодых»- трудовая  смена посвящена 50-летию города Урай.

3.«Я гражданин России»- трудовая смена посвящена 85-летию Ханты-Мансийского автономного округа. 

В летний период функционировали следующие отряды для 396 несовершеннолетних граждан и молодёжи:

-в июне - 154 рабочих места для несовершеннолетних граждан, 7 рабочих мест из числа молодежи в возрасте от 18  лет - бригадиры молодёжных трудовых отрядов; 

-в июле - 122  рабочих места для несовершеннолетних граждан, 7 рабочих мест из числа молодежи в возрасте от 18 лет - бригадиры молодёжных трудовых отрядов; 

-в августе - 100 рабочих  мест для несовершеннолетних граждан, 6 рабочих мест из числа молодежи в возрасте от 18 лет - бригадиры молодёжных трудовых отрядов;
- Отряд  Главы, Отряд  Губернатора, Отряд по благоустройству ОАО «Дорожник» -  эти отряды, традиционно, заняты на благоустройстве территории города. 
- Отряд ТПП «Урайнефтегаз», бойцы которого получали первые трудовые навыки с помощью сотрудников и на территории объектов градообразующего предприятия.

- Досуговый отряд – отряд, деятельность которого направлена на подготовку и проведение досуговых мероприятий для бойцов МТО на игровых площадках города, помощь  вожатым городского лагеря с дневным пребыванием детей «Планета детства»;

- Спортивно-оздоровительный отряд, его деятельность была направлена на организацию и проведение спортивных соревнований, игр, мероприятий для бойцов МТО, на спортивных площадках города; 

- Отряд курьеров, бойцы которого работали  в учреждениях города по доставке или получению деловых бумаг, пакетов, писем, книг по месту требования;

- Отряд делопроизводителей - отряд, который обеспечивал деятельность в учреждениях города по подшивке документов, составлению описей, учёт  получаемой и отправляемой корреспонденции;

- Отряд юных корреспондентов, деятельность которых была направлена на освещение событий, происходящих в отрядах, сбор оперативной информации для выпуска боевых листков и молодёжной газеты «Пчёлки», предоставление  фотоочерков  и публикаций в городских СМИ, размещение информации в сети интернет (группа Вконтакте МБУ «Молодёжный центр»).

 По рекомендации депутатов Думы города от 24.10.2013г., с целью усовершенствования системы контроля над качественным выполнением работ по облагораживанию территории города, был разработан акт приёма-сдачи объектов, что позволило чётко определить объём  и качество выполненной работы. Акты приема-сдачи объектов еженедельно подписывались сторонами. 

  В 2015 году размер заработной платы несовершеннолетних граждан и молодежи составил: 

· от 14 до 16 лет – 5813, 22 рублей;

· от 16 до18 лет – 8 477,62 рублей;

· от 18 до 30 лет – 13 123 рублей.  

Продолжительность рабочего времени составила:

· от 14 до 16 лет - 24 часа в неделю (ТК РФ, ст. 92);

· от 16 до 18 лет - 35 часов в неделю (ТК РФ, ст. 94);

· от 18 лет – 40 часов в неделю (ТК РФ, ст.).

МБУ «Молодежный центр» совместно с казенным учреждением ХМАО - Югры «Урайский центр занятости населения» реализует целевую программу Ханты- Мансийского автономного округа- Югры «Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время». В рамках данной программы несовершеннолетним гражданам, состоящим  на учете в органах службы занятости, выплачивалась материальная поддержка к заработной плате в размере – 1275 рублей, путем перечисления на лицевой счет денежных сумм  за фактически отработанное время. 
Финансирование  отдыха и оздоровления детей. Общий объем денежных средств, направленных на реализацию мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей в городе, составил 24 256,94 тыс. рублей (таблица 1) в том числе:

- бюджет автономного округа -13 673,7 тыс. рублей;

- бюджет города  -  6 662,84 тыс. рублей;

- средства родителей – 3065,3 тыс. рублей;

- средства предприятий, организаций, спонсоров - 855,1 тыс. рублей. 
Таблица 1
Финансирование оздоровительной кампании (тыс. руб.)

	Источники 

финансирования 
	2014 (факт)


	2015 (план)


	Разница

	субсидия на организацию питания в лагерях с дневным пребыванием детей
	5 344,4
	5 318,8
	- 0,5%

	субвенция на организацию отдыха и оздоровления детей, (субвенции на организацию отдыха и оздоровления детей в этнической среде)
	5 893,3
	5 515,5
	- 6,4%

	субвенция на организацию отдыха и оздоровления детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
	3 739,7
	2 839,4


	- 24%

	Уменьшение  произошло в связи с передачей полномочий Управления образования, в части компенсации расходов на организацию отдыха и оздоровления детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Управление социальной защиты населения города Урай, в том числе и сметных назначений.

	средства бюджета муниципального образования            
	7 518,0
	6 662,84
	- 11,3%

	Средств местного бюджета в 2014 году было направлено больше, в связи с тем, что  было открыто больше лагерей с дневным пребыванием детей, чем в 2015 году, тем самым затрат на заработную плату  из  местного бюджета было больше.

	средства родителей
	2921,5


	3065,3
	5%

	Средств родителей в 2014 году было привлечено больше в связи с тем,  что лагерей с дневным пребыванием детей было открыто больше. Родительская плата составляла 1950 руб. В 2015 году родительская плата составила 2200 рублей.  На осенние каникулы не запланированы расходы местного бюджета, так как  используются средства родителей. Родительская плата лагерей с дневным пребыванием детей в дни осенних каникул составит 523,8 руб.

	иные источники финансирования (средства спонсоров, предприятий)
	865,4    
	855,1
	- 1,2%

	Всего:
	26282,3
	24 256,94
	-7,7%


Система контроля за деятельностью учреждений, организующих отдых, оздоровление и занятость детей и молодежи осуществлялось в соответствии с планом мероприятий проекта «Народный контроль» в течение летнего периода. Так, в целях проверки качества питания детей в оздоровительных лагерях проводился «лагерный десант», в рамках которого было проведено  3 рейда,  проверено 5 лагерей. Жалобы на организацию  питания  отсутствуют.
         2 - 3 июля представителями Депсоцразвития   была проведена  проверка муниципальной системы организации отдыха, оздоровления, занятости детей и молодёжи города Урай. По результатам проверки была дана положительная оценка работе организаций, осуществляющих отдых детей в городе.
В целом,  общий охват детей и подростков различными формами отдыха в  каникулярный период  составит 5641 человек. В лагерях отдохнуло - 3894 человека  (городских лагерях - 3035 детей, за пределами города - 859 детей). В дни весенних каникул в лагерях с дневным пребыванием  отдохнуло 1047 детей, в осенние каникулы планируется охватить 700 детей.
Выводы: 

В результате проведенной организационной работы  в период  летней оздоровительной кампании 2015 года:
- количество детей всех категорий, охваченных организованными формами отдыха и оздоровления в каникулярное время,  сохранено на уровне прошлого года;
- летняя кампания прошла на удовлетворительном уровне, о чем свидетельствуют  результаты окружной проверки.
Начальник Управления  образования                                                               М.Н. Бусова
СОГЛАСОВАНО:

Исполняющий обязанности  заместителя главы

администрации города Урай                                                                            Т.Г. Куимова
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