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МАУ «Культура» 
ИНФОРМАЦИЯ
 взамен ранее представленной  
о состоянии объектов культуры в городе Урай
(Музея истории города Урай и  Централизованная библиотечная система)
На 01.01.2015 год сеть учреждений культуры города Урая представлена 10 учреждениями культуры:

· МБОУ ДОД  «Детская школа искусств №1»;

· МБОУ ДОД «Детская школа искусств №2»;

· Парк культуры и отдыха;

· ККЦК «Юность Шаима»;

· КДЦ «Нефтяник»;

· Музей истории города Урай;

· Централизованная библиотечная система (4 библиотеки).

Музей истории города Урай. 
Музей истории города Урай был создан в 1974 году на общественных началах и размещался в приспособленном здании, не соответствующем нормам подобному учреждению культуры.

Сегодня около 30 000 экспонатов размещаются на 20 кв.м., вместо положенных 180 кв.м.  (норматив 150 единиц хранения на 1 кв.м.) поэтому существуют серьезные проблемы с сохранностью музейных фондов – это отсутствие условий хранения (соблюдение микроклимата, светового, температурного режима, режима влажности воздуха), отсутствие вентиляционной системы и кондиционирования, в результате чего экспонаты приходят в негодность: дерево ссыхается или разбухает, метал подвергается коррозии, ткань превращается в ветошь, особенно страдают фото-материалы, письма и документы, датированные 30 и 40-ми годами, которым в недалеком будущем исполнится 100 лет. Керамическая посуда с тысячелетней историей – уникальное наследие народов кондинских манси хранится в ненадлежащих условиях. Мы рискуем потерять ценные артефакты.
Из-за нехватки площадей в музее выставляется максимум 10% из того, что можно было бы показать потребителю культурной услуги. В музее отсутствует гардероб и туалет для посетителей, не хватает кабинет для сотрудников музея, в том числе отсутствует помещение, предназначенное для оцифровки музейных фондов.
Централизованная библиотечная система.

Согласно модельным стандартам, библиотеки не должны располагаться в приспособленных помещениях, а на сегодняшний день все библиотеки расположены в приспособленных помещениях (переоборудованные жилые помещения на первых этажах многоквартирных домов), требующие капитального ремонта, также отсутствуют пандусы для людей с ограниченными возможностями здоровья и площади для хранения книг и музейных фондов. В связи с тем, что книгохранилище центральной библиотеки летом 2014 года подвергалось затоплению, было списано 9 050 единиц книжного фонда и эта угроза существует постоянно. 
В библиотеках  ЦБС города Урай в течение последних 5 лет  активно осуществляется   модернизация  существующих  библиотечных  технологий, они оснащаются новым технологичным оборудование (автоматизировано обслуживание пользователей ЦБ, имеется сайт ЦБС, осуществлен перевод в цифровой формат краеведческого компонента  библиотечного  фонда, тем самым обеспечивается удаленный доступ пользователей к данной части фонда; все библиотеки имеют  доступ в Интернет, 3 Центра общественного доступа, библиотечный фонд (100%) отражен  в справочно-поисковом аппарате - электронном каталоге. Все это направлено  на  расширение  удобства  и  комфорта пользователей и на более  активную  и  профессиональную  работу библиотеки  с  современными  информационно-коммуникативными технологиями и пространством цифровой информации.

Самое главное, что сегодня необходимо сделать  для развития библиотек:

Помещение, отвечающее  всем требованиям  САНПина и интересам посетителей различных социальных групп  (в том числе  маломобильных)

Преобразование  библиотечного  пространства   и  его  дизайнерского оформления:

· организация открытого доступа к книжным фондам;

· функциональное  зонирование  внутрибиблиотечного  пространства: зоны групповой и индивидуальной работы,   зоны для творчества, различных  культурных мероприятий, выставок,  зоны релаксации и питания и др.;

· возможность  мобильной  и  функционально-динамичной  трансформации пространства;

· наличие разнообразной и удобной с позиций эргономики     мебели;

· тематическое  и художественно-дизайнерское оформление различных библиотечных зон с учетом их функционального назначения.

Библиотека должна стать местом  равного  доступа  всех  социальных  (в том числе маломобильных)  и демографических  групп  к  информации  и  знаниям,  к  образованию  и творчеству,  открытая  площадка   для   общественных  акций  и социального диалога.

Библиотеки необходимо сделать тем   «третьим  местом» - это «нейтральное»  место  для  неформального  социального  взаимодействия,  наличие которого  важно  для  местного  сообщества  и  каждого  человека, причем  во  все  времена (достаточно  вспомнить  салоны,  гостиные,  клубы, дворянские и купеческие  собрания в досоветскую эпоху),  «первое» и «второе» места – это дом и работа. 

Необходима такая библиотека и  для человека  современного цифрового мира, где посетители  получают  возможность  реализовать  свои социально-культурные   и  социально-коммуникативные  потребности: в самореализации, в социализации, в живом общении, в социальном признание и др.
В современных условиях библиотеки являются особенными учреждениями. Они обеспечивают уникальное соединение ресурсов и услуг и способствуют развитию социально интегрированного общества. Любой пользователь библиотеки гарантированно получает нужные ему знания, чувствуя себя при этом комфортно и защищено. Именно библиотеки сегодня занимаются обучением социально незащищенных слоев населения, открывают центры общественного доступа.
С появлением Интернет современная библиотека выступает  как социальная служба информационной поддержки общества, а библиотекари – посредники между информацией и пользователем. Найти информацию в сети легко и быстро, скачать пиратскую книгу еще проще, но получить действительно релевантную проверенную информацию  можно  в библиотеке.

По мнению читателей сегодня: 

1. недостаточно просто получать доступ к информации, они хотят, чтобы это происходило в комфортных, современных, эстетически приятных условиях, престижном помещении;

2. библиотечное пространство должно давать возможность поддерживать и развивать  социальные связи, создавая условия для свободного общения любых категорий граждан.
А это означает, что библиотеки (реальные или виртуальные) должны быть интерактивными, технологичными, отвечающими потребностям времени и современного общества.
По итогам независимого мониторинга деятельности органов управления культуры городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за 2014 год Урай признан лучшим в сфере культуры  и завоевал диплом I степени.

На заседании городского общественного совета было высказано предложение о возможности построения или приобретения здания для размещения учреждений культуры, которое единогласно поддержали все участники совещания, понимая что  развитие сферы культуры является одной из значимых задач социально-экономического развития Урая.   Создание культурного центра решит ряд проблем отрасли, позволит жителям города получить современное, комфортное учреждение культуры с современными информационно-коммуникативными технологиями и пространством цифровой информации, а также получать ряд новых современных доступных культурных услуг.   

Начальник управления по 

культуре и молодежной политике 

администрации города Урай                                                                            Т.Г. Куимова
