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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

КОМИТЕТ ПО ФИНАНСАМ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА УРАЙ

 (Комитет по финансам  города Урай)

ПРИКАЗ

от 25.01.2016                                                                                                                    № 07-од

О внесении изменений в приказ 

Комитета по финансам 

администрации города Урай

от 04.05.2011  № 44-од  

         В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 418-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»: 

         1. Внести  изменения в приказ Комитета по финансам администрации города Урай от 04.05.2011 №44-од «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»:
         1.1. Заголовок изложить в следующей редакции:

          «О порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».

         1.2. Преамбулу изложить в следующей редакции:

          «В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 16 статьи 30  Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с  совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частью 3.10 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ   «Об автономных учреждениях»:».
         1.3. Пункт 1 изложить в следующей редакции: 

         «1. Утвердить Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации (Приложение)».
         1.4. Внести изменения в приложение к приказу согласно приложению.

         2. Настоящий приказ распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016.

         3. Опубликовать приказ в газете «Знамя» и разместить на официальном сайте админстрации города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель                                                                                                        И.В.Хусаинова
Приложение 

к приказу Комитета по финансам  администрации города Урай 

от 25.01.2016  № 07-од

Изменения

 в Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1
 Бюджетного кодекса  Российской Федерации

        1. Наименование Порядка изложить в следующей редакции:

       «Порядок санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».

        2.  пункт 1 изложить в следующей редакции:

        «1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с абзацем вторым пункта 1       статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частью 16 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частью 3.10 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006  № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и устанавливает порядок санкционирования Комитетом по финансам администрации города Урай (далее - Комитет по финансам) оплаты денежных обязательств муниципальных бюджетных и автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в Комитете по финансам (далее учреждения), источником финансового обеспечения которых являются субсидии, представленные учреждениям на основании решения Думы города Урай о бюджете городского округа город Урай в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность (далее – целевые субсидии). 

        3. В приложениях к Порядку слова «муниципальных бюджетных учреждений» заменить словами «муниципальных  бюджетных и автономных учреждений».
