ОПЕКА НАД НЕДЕЕСПОСОБНЫМИ ГРАЖДАНАМИ
Правовое положение граждан с психическими расстройствами регулируется большинством отраслей законодательства Российской Федерации. Для данной категории граждан предусматривается как система мер социальной защиты, так и ряд ограничений. Отстаивание же своих прав и законных интересов для лиц, имеющих психические нарушения, как правило, весьма затруднительно, что делает их одной из наиболее уязвимых категорий населения. 
На учёте отдела опеки и попечительства администрации города Урай состоят 5 совершеннолетних, недееспособных граждан, которые в силу психического заболевания не понимают значение своих действия и не могут ими управлять. Данные граждане нуждаются в установлении над ними опеки. В настоящее время они вынужденно находятся в стационарном учреждении (общий срок их проживания составляет более 12 месяцев) хотя курс их лечения закончен.
[bookmark: _GoBack]В период нахождения их в стационаре купируются острые психические расстройства.  По состоянию здоровья они могут проживать в семье под постоянным контролем и при поддержке опекуна. В дальнейшем им необходим уход и восстановительная терапия. Социальная реабилитация в этом случае заключается в ощущении заботы и поддержки неравнодушных людей. Семья может дать этим людям возможность нормальной социальной адаптации.
Существует такая форма устройства недееспособных граждан, как опека на возмездной основе. Опекун, осуществляет свои обязанности на основании договора.  Предельный размер вознаграждения, выплачиваемого опекуну по договору не более 5% за счет доходов от имущества совершеннолетнего подопечного. 
Если Вы хотите узнать подробную информацию о возможности оформить опеку над недееспособными гражданами, рекомендуем Вам позвонить по тел.: 30133, 21980. 
Обращаем Ваше внимание на то, что максимально подробная консультация возможна на личном приёме у наших специалистов, которые работают ежедневно с понедельника по пятницу с 8 часов 30 минут до 17 часов по адресу: город Урай, микрорайон 2, дом 29. 
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