О работе административной комиссии города Урай за  2016 год
За 2016 год административной комиссией города Урай проведено 25 заседаний, на которых было рассмотрено 227 протоколов об административных правонарушениях, за нарушение Закона № 102-оз от 11.06.2010 г. «Об административных правонарушениях». 
На заседаниях комиссии было принято решений о наложении штрафов на общую сумму 317900 рублей.
Протоколы о выявленных нарушениях были составлены уполномоченными должностными лицами администрации города Урай. 
Наиболее распространенными, а именно 171 дело,  рассмотренными комиссией являются нарушения правил благоустройства территории города Урай. Сюда входит стоянка автомобилей на газонах, нарушение правил проведения земляных работ, захламление или не уборка прилегающих территорий, подогрев автомобилей путем выноса электрических проводов за пределы фасадов зданий многоквартирных домов. За несвоевременную уборку прилегающих территорий от мусора и снега привлечены 10 должностных и 8 юридических лиц.
За выгул собак без поводков или намордников к ответственности были привлечены 5 хозяев животных. Штрафы наложены в отношении 5 граждан, за выпас скота вне установленных для этих целей мест.  
	В адрес административной комиссии города Урай  так же поступали  протоколы за  складирование и хранение строительных материалов, оборудования, в том числе разукомплектованных (неисправных) транспортных средств и иных механизмов, удобрений, тары, дров, угля, сена в неустановленных местах – 30 дел, за оставление автотранспортных средств на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них, затрудняющее работу коммунальных служб по уборке мусора – 5 дел,  размещение объявлений и иной информации и надписей в неустановленных местах - 7 дел, загрязнение либо засорение территории общего пользования – 4 дела. 
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