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  Присутствовали: 
	Фузеева И.А., председатель комиссии, заместитель главы администрации города Урай;

	Парфентьева А.А., заместитель председателя комиссии, директор МКУ «УГЗиП г. Урай»;

	Мовчан О.В.  начальник правового управления администрации города Урай; 

	Сажнёв Д.В., начальник договорного отдела по оформлению прав на муниципальные земли комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай;

	Еськова Н.Э., начальник отдела подготовки производства работ МКУ  «Управление капитального строительства города Урай»;

	Лаушкин О.А., и.о.начальника МКУ УЖКХ г.Урай;

	Гасникова Т.В., главный  специалист отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай;

Муфазалова С.В.., начальник отдела землепользования и природопользования МКУ «УГЗиП г. Урай»;

Кузнецова М.В., архитектор отдела архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «УГЗиП г. Урай»;

Соснина Л.Р., секретарь комиссии, ведущий инженер отдела архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «УГЗиП г. Урай».


Повестка:
1.
Новые предложения для включения в проект изменений в Правила землепользования и застройки.


Доклад по вопросу повестки заседания – Парфентьева А.А.

1.  Новые предложения для включения в проект изменений в Правила землепользования и застройки.
1.1. Изменения в градостроительные регламенты – определить разрешенным для территориальной зоны Р2 «Зона естественного природного ландшафта» вид использования, дающий право на использование земель под выпас скота.
Предложение главы КФХ Меликяна А.К..
В КФХ содержится 15 голов коров, 35 овец и 15 коз. Планируется увеличение поголовья до 20 голов крупнорогатого и 100 голов мелкорогатого скота.

В настоящее время животные содержатся на территории СОНТ «Строитель», расположенного на территории Строитель-1.
В соответствии с ПЗЗ (ст20) зона естественного природного ландшафта, предназначена для массового отдыха, туризма и спорта. Вид использования под кодом 15.120 «Растениеводство (пашни, пастбища, луга, сенокосы, многолетние насаждения, теплицы, оранжереи, парники, сельскохозяйственные питомники)» является основным разрешенным только для территориальных зон СХ1 «Зона, занятая объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенная для ведения сельского хозяйства, развития объектов сельскохозяйственного назначения» и СХ2 «Зона, занятая объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенная для ведения дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства, развития объектов сельскохозяйственного назначения».
Вся территориальная зона Р2 «Зона естественного природного ландшафта» располагается в границах населенного пункта, в некоторых местах примыкает к реке и районам с индивидуальной жилой застройкой. 
В соответствии с Водным кодексом РФ (ст65), в границах прибрежных защитных полос запрещается выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн. Проживающие в районах ИЖЗ могут быть против размещения пастбищ вблизи жилых домов.

Большая часть территориальной зоны Р2 попадает в третий пояс зоны санитарной охраны (ЗСО) источника водоснабжения и в зону затопления. Размещение объектов, обусловливающих опасность загрязнения подземных вод,  в пределах третьего пояса ЗСО допускается только при использовании защищенных подземных вод, при условии выполнения специальных мероприятий по защите водоносного горизонта от загрязнения при наличии санитарно - эпидемиологического заключения центра государственного санитарно - эпидемиологического надзора, выданного с учетом заключения органов геологического контроля. 

Участок, интересующий заявителя, также попадает в зону затопления. Размещение и строительство объектов капитального строительства без проведения специальных защитных мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод в границах зон затопления, подтопления запрещаются.
Таким образом, определение вида использования «пастбища, луга, сенокосы» как основного разрешенного вида использования ведет к нарушению  Водного кодекса РФ и может привести к ухудшению среды обитания, при размещении пастбищ вблизи жилых районов. 

Для предоставления разрешения на условно разрешенный вид, необходимо наличие земельного участка в пользовании под один из разрешенных видов использования. Основные виды использования предусмотрены для массового отдыха, туризма и спорта, и не имеют отношения к сельскому хозяйству.

Большая часть территории зоны, и та ее часть, которая интересует заявителя, располагается севернее промзоны, в районе р.Конда. В соответствии с утвержденным Генеральным планом данная территориальная зона  расположена в функциональной зоне «Зона природного ландшафта».
Расстояние от места содержания скота до предполагаемого участка по прямой составляет более 5км. Путь скотопрогона пока не продуман. 
В теплый летний период заявитель допускает возможность ночевки на пастбище. Ночевка сторожа планируется без возведения сооружений, в автомобиле.

Решение по вопросу:

Рекомендовать отклонить предложение о внесении изменений  в Правила землепользования и застройки.
Причины отказа:
1. Территориальная зона Р2 «Зона естественного природного ландшафта» располагается в границах населенного пункта.

2. Согласно статье 20 части I «Порядок применения правил и внесения в них  изменений» Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Урай зона естественного природного ландшафта предназначена для массового отдыха, туризма и спорта.

Заместитель председателя комиссии                                                          
А.А.Парфентьева 

Секретарь заседания 
Л.Р.Соснина 
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