КОМИССИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА 

ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ГОРОДА УРАЙ 

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ
	
	11.07.2016
	


  Присутствовали: 

	Парфентьева А.А., заместитель председателя комиссии, директор МКУ «УГЗиП г. Урай»;

	Соснина Л.Р., секретарь комиссии, ведущий инженер отдела архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «УГЗиП г. Урай».

	Члены комиссии:

Мовчан О.В., начальник правового управления администрации города Урай;

Гарифов В.Р., председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай;

Муфазалова С.В., начальник отдела землепользования и природопользования МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования города Урай»; 

Фомина Н.А., архитектор отдела архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «УГЗиП г. Урай»;

Еськова Н.Э., начальник отдела подготовки производства работ МКУ «Управление капитального строительства города Урай».


Повестка:
1.
Поступившее предложение для включения в проект изменений в Правила землепользования и застройки.


Доклад по вопросу повестки заседания – Парфентьева А.А.
1. Поступившее предложение для включения в проект изменений в Правила землепользования и застройки.
1.1. Изменение границ территориальных зон: территориальную зону П3 «Зона производственно-коммунальных объектов IV-V класса санитарной классификации» считать зоной сельскохозяйственного использования (земельный участок с кадастровым номером 86:14:0105001:0228).
Предложение Ильина О.А.
Земельный участок (кадастровый номер 86:14:0105001:0228), расположен с правой стороны автодороги Урай-Половинка, район КОС. 

Земельный участок занимает всю зону П3 «Зона производственно-коммунальных объектов IV-V класса санитарной классификации».

На сегодняшний день, участок не используется, на нем расположено здание, приобретенное заявителем на праве собственности.

Заявитель планирует оформление участка и использование его для размещения кормоцеха, холодильника и иных объектов сельскохозяйственного назначения.
Участок расположен:

· в соответствии с Генеральным планом города, в функциональной зоне «Инженерной инфраструктуры»;
· в соответствии с Правилами землепользования и застройки, в территориальной зоне П3 «Зона производственно-коммунальных объектов IV-V класса санитарной классификации», предназначенной для размещения промышленных, коммунально-складских и иных объектов: 

Для зоны П3 регламентами предусмотрены виды использования:

· Производственные предприятия, производственные базы строительных, коммунальных, транспортных и других предприятий (код 11.100);

· Предприятия IV-V класса вредности по классификации СанПиН (код 11.130);

· Склады и оптовые базы IV-V классов  вредности по классификации СанПиН (код 12.300).

· Развитие объектов сельскохозяйственного назначения (код 15.150).
Предприятия  IV-V класса санитарной классификации образуют санитарно-защитные зоны (СЗЗ) с 50-100м (СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»). Размещение предприятий для развития объектов сельскохозяйственного назначения, в данном случае, подразумевает, что эти объекты будут соответствовать 4-5 классу санитарной классификации, как для территориальной зоны П3.
При изменении назначения территориальной зоны на зону сельскохозяйственного использования, такое деление по классификации не предусмотрено и делает возможным размещение предприятий с любым классом санитарной классификации (для предприятий III- I класса СЗЗ составляет 300-1000 м). Ближайшие территории с нормируемыми показателями качества среды обитания расположены на расстоянии 700 м (экстрим парк). Что соответствует размеру СЗЗ 2 класса санитарной классификации (500м).  
Размещение, указанных в заявлении, объектов не противоречит действующим Правилам землепользования и застройки. Вид использования «Развитие объектов сельскохозяйственного назначения» подразумевает размещение объектов (цеха кормовые\упаковки\переработки, склады, холодильники и т.п.), способствующих функционированию существующих сельскохозяйственных объектов. Т.е. те объекты, которые заявитель предполагает к размещению на данном участке возможны к размещению при существующем градостроительном зонировании.
Решение по вопросу:

Рекомендовать отклонить предложение о внесении изменений  в Правила землепользования и застройки в связи с существующим соответствием назначения предполагаемых к размещению объектов (холодильник, кормоцех) градостроительным регламентам Правил землепользования и застройки.

Заместитель председателя комиссии                                                          
А.А.Парфентьева 

Секретарь заседания 
Л.Р.Соснина 
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