                                                                                                                      ПРОЕКТ
Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Выдача разрешения на установку и  эксплуатацию  рекламной конструкции»

            В разделе 5:

1) пункт 5.4 дополнить подпунктом  4  следующего содержания:

«4) портала федеральной государственной информационной системы, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг органами, предоставляющими государственные и муниципальные услуги, их должностными лицами, государственными и муниципальными служащими (далее - система досудебного обжалования) с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»(https://do.gosuslugi.ru/).»;
2) в подпункте 2 пункта 5.5. после слов «заверенная печатью заявителя» дополнить словами «(при наличии)»;

3) в пункте 5.16. слова «, предусмотренного статьей 5.63 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,» исключить;
4) подпункт 3 пункта 5.27. изложить в следующей редакции:

«3) если заявитель подал жалобу в электронной форме, с использованием федерального и (или) регионального портала государственных и муниципальных услуг, системы досудебного обжалования, ответ о результатах рассмотрения жалобы направляется в электронной форме посредством федеральной и (или) регионального портала государственных и муниципальных услуг, системы досудебного обжалования, соответственно; при этом заявитель вправе в жалобе указать о необходимости направления ответа по результатам рассмотрения жалобы дополнительно: почтовым отправлением, по электронной почте с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры либо получить лично»;
5) пункт 29 признать утратившим силу;
6) в абзаце третьем пункта 5.32 после слов «муниципальных услуг,» дополнить словами «системы досудебного обжалования,».
