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   Приложение 1

                                                                              к решению Думы города Урай 

                                                                       от  30 мая 2013 № 28
Настоящий отчет главы муниципального образования городской округ город Урай о деятельности за 2012 год представлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в порядке, установленном решением Думы города Урай от 27.10.2011 N 82 "О порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления города Урай".

Введение
       2012 год ознаменован множеством общественно-политических

событий в жизни страны, региона и нашего муниципального образования.
Важнейшим из них, безусловно, стали выборы Президента России, которые состоялись в марте прошлого года.

Результаты голосования, в ходе которого  избиратели страны оказали доверие Владимиру Путину, определили дальнейшее социально-экономическое развитие   Ханты-Мансийского автономного округа- Югры и муниципального образования город Урай, гарантировали выполнение обязательств, взятых на себя органами  местного самоуправления. 

В минувшем году депутатами Думы города  был принят ряд важных документов, формулирующих цели и задачи развития Урая как на текущий календарный год, так и на среднесрочную перспективу.

В целях повышения качества жизни населения, инновационного развития социальной сферы, диверсификации экономики, инвестиционного развития  города в феврале 2012 года депутатами была  принята  «Стратегия социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на период до 2020 года».
В 2012 году разработана долгосрочная целевая программа «Благоустройство и озеленение города Урай на 2013-2017 годы», которая направлена на дальнейшее улучшение условий проживания и отдыха жителей города с учетом требований правил благоустройства территории города Урай. При разработке Программы были учтены все   предложения горожан, коммунальных и эксплуатирующих организаций.
В связи с вступлением в силу с 01 октября 2011 года Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  решением Думы города  с 1 апреля 2012  создана  Контрольно-счетная  палата муниципального образования.
  На заседаниях Думы города Урай в 2012 году, в соответствии с полномочиями представительного органа,  в части контроля  заслушано 52 отчета должностных  лиц администрации города по решению вопросов местного значения и о выполнении ранее принятых решений.
В сфере противодействия коррупции в отчетном году принято 8 постановлений и 3 распоряжения.

В 2012 году продолжилось формирование управленческой  команды исполнительного органа  власти. Последовательно осуществлялись планы,   принятые  депутатами Думы города Урай, администрацией города.

Основным принципом работы главы  города остается открытый диалог с общественными и политическими объединениями, всеми жителями города Урай.

1. Бюджет
Формирование бюджета города Урай на 2012 год происходило с учетом итогов проекта «100 предложений в народный бюджет», который реализуется  в Урае с   2011 года.  В ходе акции было собрано 1007 предложений от жителей Урая по совершенствованию социально-экономического развития города. Среди главных приоритетов – жилищное строительство, благоустройство городских территорий, дорожное строительство, развитие сфер здравоохранения, ЖКХ, культуры и спорта. 

Первоначальный  бюджет, принятый депутатами  Думы  V  созыва, был утвержден  на 2012 год со следующими показателями: доходы -    2 288 320,5 тыс. рублей; расходы -  2 361 914,9 тыс. рублей; дефицит - 73 594,4  тыс. рублей. 

В течение  года была проведена значительная работа по привлечению в основной финансовый документ муниципалитета дополнительных средств. По поручению, данному администрации муниципального образования, исполнительный орган  активизировал работу по участию в окружных программах по всем направлениям социально-экономического развития.

В  течение года состоялся ряд рабочих встреч с членами Правительства Югры по обсуждению представленных на рассмотрение  программ. Также в 2012 году велся активный диалог с  руководством ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», в ходе которого уточнялись параметры предоставления финансовых средств в рамках Соглашения о социальном партнерстве между Правительством ХМАО-Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ».
 В результате проведенной работы по привлечению дополнительных средств, в течение отчетного года проведено 12 корректировок бюджета,  произошло увеличение всех  его составляющих показателей.   Уточненные показатели бюджета города на 2012 год  составили:
доходы -  3 193 691,9 тыс. рублей; расходы - 3 492 025,6  тыс. рублей; дефицит -  298 333,7  тыс. рублей.

Таким образом, показатели бюджета достигли наибольших значений    за всю историю города Урай.

Расходы городского бюджета в 2012 году увеличились на 1 982,8 тыс. рублей  за счет остатков прошлых лет и поступивших средств из автономного округа на реализацию окружных программ в части софинансирования  на:

- модернизацию ЖКХ;

- жилищное строительство;

- развитие транспортной системы;

- «Наш дом»  (благоустройство дворовых территорий и капитальный ремонт многоквартирных домов);

- «Современное  здравоохранение  Югры»  (строительство БВЛ, детской поликлиники);

          - «Новая школа Югры» (на окончание строительства детского сада на 240 мест   и приобретение  для него оборудования). 

  В связи с поступлением в течение 2012 года  средств из окружного и федерального бюджетов принято 22 решения по внесению изменений и дополнений в городские планы и программы по всем направлениям социально - экономической деятельности города. 

  В рамках исполнения полномочий представительного органа осуществлялся постоянный контроль за исполнением бюджета города в 2012 году. Предварительно, до рассмотрения на заседании Думы, по поручению депутатов Контрольно-счетной палатой проверены проекты всех решений и отчетов по исполнению бюджета и  муниципальных программ.

В декабре 2012 года по результатам депутатских и публичных слушаний бюджет города Урай на 2013 год  был утвержден со следующими показателями:     

          - общий объем доходов бюджета в сумме 2 635 378,0 тыс. рублей;

 - общий объем расходов бюджета в сумме 2 666 272,6 тыс. рублей;

 - прогнозируемый размер дефицита бюджета на 2013 год в сумме 30 894,6 тыс. рублей. 
2. Жилищное строительство

Одним из главных приоритетов в развитии города остается решение вопросов жилищного строительства. Как показали опросы общественного мнения и  статистика обращений граждан в органы власти,  жилищные вопросы остаются в числе наиболее важных для жителей города. 

Благодаря поддержке  Правительства и депутатского корпуса Думы Югры в 2012 году было  продолжено строительство всех жилищных объектов в городе Урай. 

За 2012 год  введено жилья общей площадью 26,627 тыс.м2 (139,97% к 2011 году), в том числе индивидуальные жилые дома площадью 5,821 тыс.м2 (53,82% к 2011 году). 

В течение 2012 года  вопросы жилищного строительства  рассматривались   в ходе еженедельных совещаний со специалистами Управления капитального строительства, фирм-застройщиков, осуществлялся  контроль  за  строительством в ходе еженедельных выездов на объекты строительства.  

Особое внимание уделяется качеству приобретаемых  у застройщиков квартир  для расселения граждан  по социальным программам.

В  2012 году   в администрации города продолжила работу  комиссия из специалистов Управления капитального строительства и управления по учету и распределению жилого муниципального фонда, которая осуществляет контроль за качеством выполняемых строительно-монтажных работ на всех этапах строительства. Акт приемки квартир подписывается после устранения всех недоделок в каждой конкретной квартире. 

Следует отметить, что принципиальный подход членов комиссии в ряде случаев послужил причиной переноса сроков приемки жилых домов, что, в конечном счете, позволило принять данные объекты c устраненными строительными дефектами. 

3. Реализация программ по расселению граждан из непригодного для проживания и аварийного жилья
     В отчетном периоде  продолжилась работа  по сносу непригодного для проживания и аварийного  жилья и переселения граждан в благоустроенные квартиры. В 2011 году были пересмотрены принципы формирования перечня домов, подлежащих сносу. Взамен программы сноса, которая  включала весь деревянный фонд на долгосрочную перспективу и в силу объективных либо субъективных причин в предыдущие годы  не выполнялась, за основу был принят принцип пошагового решения проблемы.

В 2011-2012 годы были сформированы два списка домов для расселения.

По итогам 2012 года обязательства, взятые на себя органами власти, выполнены, жильцы домов первого списка и частично второго  получили ключи от новых благоустроенных квартир.  За прошлый год расселены 24 многоквартирных дома, произведен снос 22 домов.  
Реализация программ по улучшению жилищных условий граждан осуществлялась по следующим направлениям: 


-  переселение граждан из непригодных и аварийных домов;


- предоставление нуждающимся в улучшении жилищных условий гражданам жилых помещений на условиях договора социального найма;

-  обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны;

- предоставление субсидий для приобретения жилья отдельным категориям граждан и молодым семьям;

-  формирование маневренного жилищного фонда и специализированного фонда. 

За 2012 год 272 урайских семьи улучшили свои жилищные условия, из них 207 семей переселены из непригодного жилья, либо получили жилые помещения как нуждающиеся в порядке очередности, а 65 семей получили финансовую поддержку в виде субсидий.


В отчетном периоде 47 семей урайцев получили ключи от своих новых квартир, предоставленных в порядке очередности  по договорам социального найма. 

В их числе обеспечены жильем семнадцать детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Предусмотренные планом на год денежные средства окружного бюджета в размере 23 609,4 тыс. руб. освоены в полном объеме. 

В целях обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны на 2012 год планом предусмотрены денежные средства в размере 5 353,3 тыс. руб. Выплачены 3 единовременные денежные выплаты: вдове участника Великой Отечественной войны, участнику Великой Отечественной войны и инвалиду Великой Отечественной войны.  На текущий момент в списках очередников состоит одна вдова участника ВОВ.
 Реализация программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2012 годы»  профинансирована на общую сумму 30 911,3 тыс.руб. За 2012 год выдано 43 свидетельства участникам подпрограммы. Выплаты субсидий молодым семьям произведены по 42 свидетельствам. 
В рамках программы «Содействие развитию жилищного строительства на 2011-2013 годы и период до 2015 года» за два года действия программы в урайский бюджет на приобретение квартир профинансировано средств окружного бюджета в общей сумме 694 422,3 тыс. руб. Софинансирование за счет средств местного бюджета на данное мероприятие составляет 77 366,4 тыс.руб.  Приняты в муниципальную собственность 198 квартир. 
         Результатом всех вышеперечисленных мероприятий является значительное сокращение числа семей, проживающих в непригодных для проживания и аварийных жилых домах, а также повышение уровня обеспеченности горожан благоустроенным жильем, что является одним из важнейших направлений развития  города.

 Всего на реализацию жилищных программ в 2012 году из различных источников было направлено 985 779,5 тыс. руб. Это рекордная сумма в истории города, направленная на подобные цели.
Вместе с тем следует отметить, что расселение граждан из непригодного и аварийного жилья остается одной из самых острых городских проблем. На сегодняшний день в улучшении жилищных условий нуждается около 8,5 тыс. горожан, 246 домов признаны непригодными для проживания или аварийными.
Поэтому работа в данном направлении остается в числе важнейших приоритетов в деятельности главы города, депутатов Думы города, администрации города и в 2013-м, и последующих годах.

4. Ремонт и реконструкция дорожной сети города Урай
Одной из инициатив, поддержанных урайскими депутатами  в 2012 году, стало создание муниципального дорожного фонда города Урай. Что  позволяет на системной основе предусматривать   в бюджете средства на  капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог города. 
За летний период 2012 года за счет средств ОАО «ЛУКОЙЛ» капитально отремонтированы автомобильные дороги города Урай на общую сумму 35 000,0 тыс.рублей. Отремонтированы (с установкой бордюров, дорожных знаков, «оформлением» остановочных карманов, нанесением разметки) следующие дороги:

- по улице Ленина (участок дороги от ул. Шевченко до перекрестка ул. Космонавтов и от пересечения ул. 40 лет Победы до ул. Парковая),
- по улице  Яковлева,  
- по улице Романтиков,
- по улице 40 лет Победы, 
- по улице Парковая (от улицы Ленина до аэропорта). 
      За счет средств окружного и  местного бюджетов выполнена реконструкция автомобильной дороги с обустройством ливневой канализации  по ул. Строителей на  сумму 38 324,2 тыс. рублей.
Демонтированная с дорожных участков  асфальтовая крошка была  уложена   в  микрорайоне частного сектора по улицам Садовая, Кольцова, Нагорная, Сибирская,  что позволило  частично решить дорожную проблему жителей  этого микрорайона.

 За счет сред местного бюджета выполнены работы  по  ремонту проездов в грунтовом исполнении и частично с использованием асфальтовая крошки  в жилых микрорайонах  «Солнечный», «Юго-Восточный», «Лесной». На эти цели  из средств городского бюджета впервые были выделены 6 035,2 тыс.рублей. Следует отметить, что ситуация с состоянием дорожной сети в данных микрорайонах остается непростой, особенно в период межсезонья.
В планах 2013 года продолжение капитальных и текущих ремонтов городских дорог в объемах, соотносимых с 2011 и 2012 годами.
5. Благоустройство
В  2012 году в Урае выполнены  значительные объемы благоустроительных работ. На эти цели  направлено 54 393,3 тыс. рублей (28 954,8 тыс.рублей средства ОАО «ЛУКОЙЛ»,  13 266,3 тыс. рублей - окружной бюджет, 12 172,2 тыс.рублей - местный бюджет).

Произведено благоустройство:

- в  каре жилых домов №№ 1,2,3,4,5 в м-оне 2-А (проезды и стоянки, пешеходная зона, детские площадки, газоны, ливневая канализация);

-  придомовой территории жилых домов №№ 91,92,93 в микрорайоне 2 (проезды и стоянки, пешеходная зона, детские площадки, газоны, ливневая канализация);

- придомовой территории жилых домов №№ 2,3 в микрорайоне 3    (проезды и стоянки,  пешеходная зона, детские площадки, газоны).

  В рамках реализации окружной программы «Наш дом» выполнено благоустройство: 
-  дворовой территории микрорайона 2 домов 47, 48, 53, 55 (проезды и стоянки, пешеходная зона); 
- дворовой территории микрорайона 2 дом 101(устройство пешеходных тротуаров из тротуарной шашки);
-  ремонт внутриквартальных проездов дворовых территорий  микрорайона 2 домов 43, 44, 45, 50 (проезды и стоянки, пешеходная зона). 
На всех объектах благоустройства предусмотрены пандусы для маломобильных групп населения (сход с тротуара на проезжую часть). 
 В рамках реализации долгосрочной  целевой программы по обеспечению доступной среды жизнедеятельности для инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и жилого фонда  продолжена   практика, предложенная   в 2011 году главой города по  участию представителей урайского отделения всероссийского общества инвалидов  в качестве экспертов при сдаче объектов в эксплуатацию.
В 2012 году продолжена практика предварительного обсуждения с жителями проектов дворов, запланированных к благоустройству. В 2011 году такая форма подготовки к производству работ, инициированная депутатской фракцией единороссов,  была опробована впервые, и в минувшем году подтвердила свою эффективность.
Учитывая многочисленные обращения горожан, в  2012 году были  проведены мероприятия по приведению детских игровых площадок в соответствие с ГОСТами,   приобретены и установлены  100 малых игровых форм, что позволило  обеспечить 20 игровых площадок сертифицированным оборудованием.      
В 2011 году по вине подрядной организации  на городские  клумбы было высажено недостаточное количество цветов, что вызвало справедливые нарекания горожан. В 2012 году программа озеленения была скорректирована и тщательно проработана -   на клумбах, цветниках и в парках Урая высажена 51 тыс. цветов и 200 кустарников (в 2011 году 17 тысяч цветов и 100 деревьев), разрабатывался и утверждался  дизайн каждой клумбы.

 Реализован оригинальный проект  учащихся урайской гимназии. Побывав  на приеме у главы города, школьницы  предложили собственную разработку солнечных часов и получили одобрение руководителя муниципалитета. Совместными усилиями архитектуры, строителей и спонсоров идея была воплощена в жизнь на территории сквера «Солнышко». 
В марте состоялся ряд встреч с руководителями предприятий, организаций, имеющих  в своем распоряжении парк специальной снегоуборочной техники.   За каждой из организаций были  закреплены  территории, с которых осуществлялся вывоз снега. Подобные меры  способствовали  более оперативному вывозу значительных объемов снега, снизив тем самым последствия периода активного таяния снега. 
Неоценимую помощь коммунальным службам в наведении порядка на территории города оказывали предприятия и учреждения города, представители  общественности. В течение весенне-летнего периода в Урае прошел ряд благоустроительных акций, продолжилась традиция «чистых четвергов». 

В 2012 году город Урай занял первое место в ежегодном окружном конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Ханты – Мансийского автономного округа – Югры в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды».

Результатом работ по благоустройству городских территорий, деятельности коммунальных предприятий стало второе место, которое было присуждено муниципальному образованию город Урай в конкурсе «Самый благоустроенный город ХМАО-Югры - 2012».          
6. Жилищно-коммунальное хозяйство
       Продолжена работа по организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов в городе Урай. Реализация программы осуществлялась в трех направлениях:
       -  капитальный ремонт многоквартирных домов по ведомственной целевой программе «Наш дом» на 2011-2012 годы за счет средств местного бюджета, бюджета ХМАО-Югры и средств собственников жилых домов; 

       - капитальный ремонт многоквартирных домов в рамках реализации Федерального закона от 21.07.2007 №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» при участии средств Федерального бюджета, автономного округа, средств местного бюджета и собственников МКД;

      - ремонт муниципального жилищного фонда за счет средств местного бюджета. 
       В 2012 году был проведен капитальный ремонт жилищного фонда города Урай на сумму 34 108,0 тыс. рублей.
После ряда консультаций главы города, специалистов администрации Урая в Правительстве округа  было   принято решение о финансировании строительства малогабаритной автоматизированной котельной, что позволит  решить вопрос горячего водоснабжения жителей 33  домов, объектов социальной инфраструктуры 2-го микрорайона. Объект вошел в целевую программу "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2011-2013 годы".  В данный момент строительство объекта обеспечено финансированием, подрядчик работает на объекте, завершение работ  планируется в 2013 году. 

На особом контроле  в 2012 году были мероприятия по ремонту инженерных сетей и подготовка к осенне-зимнему периоду.  Силами ресурсоснабжающих организаций было заменено 8,136 км сетей теплоснабжения, или 4,8% от общей протяженности;  сетей водоснабжения  заменено 2,19 км, всего 1,9% от общей протяженности сетей. 
        В рамках реализации программы «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2011-2013 годы и на период до 2015 года»  на мероприятия  по капитальному ремонту систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду в 2012 году освоено средств в размере  63 164,7 тыс. руб.
Стабильная работа урайских коммунальных предприятий, мероприятия  по модернизации производства получили высокую оценку Правительства ХМАО-Югры. На окружном конкурсе «Лучшее предприятие в сфере ЖКХ Югры-2012» ОАО «Водоканал» заняло 3 место, ОАО «Урайтеплоэнергия» - второе среди профильных предприятий.  

Главный результат работы всех урайских ресурсоснабжающих организаций – отсутствие серьезных аварий или сбоев в поставке энергоносителей потребителям на протяжении всего отопительного сезона. 

Под особый контроль органов местного самоуправления и общественности Урая взята деятельность управляющих компаний муниципалитета. В мае 2012 года были организованы и проведены 7 встреч,  в ходе которых руководители управляющих компаний выступали с публичными отчетами о деятельности перед собственниками жилья многоквартирных домов. Также состоялись аналогичные встречи с населением руководителей всех ресурсоснабжающих предприятий коммунальной сферы.  
7. Содействие развитию малого и среднего бизнеса

По состоянию на 01.01.2013г. в Урае зарегистрировано действующих 1723 индивидуальных предпринимателя и 407 юридических лиц.
 
От деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства за 2012 год поступило налоговых платежей в сумме 108 947,7 тыс. руб. 

По состоянию на 01.01.2013 г. в городе функционирует 245 объектов потребительского рынка (предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения).
Диверсификация экономики города – одна из основных задач, сформулированных в «Стратегии развития Урая до 2020 года». В условиях монопрофильности муниципального образования поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, инициатив по созданию новых предприятий имеет первостепенное значение. 
Взаимодействие  органов власти и бизнеса по данному направлению проводилось в рамках  двух долгосрочных целевых программ муниципального образования городской округ город Урай: «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Урай на 2011-2015 годы» и «Реализация приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» на территории города Урай на 2011-2015 годы».
Объем финансирования на реализацию  программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Урай на 2011-2015 годы» (за счет средств окружного и местного бюджета) за 2012 год составил 5 842,2 тыс. руб. 

Значимую роль во взаимодействии   органов власти и субъектов предпринимательства играет Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. В 2012 году под председательством главы города состоялось 4 заседания Совета, в ходе которых его члены смогли обсудить и принять решения по   актуальным вопросам развития и функционирования сферы малого предпринимательства.  
Кроме того, на территории города Урай создано и действует некоммерческое партнерство «Союз предпринимателей города Урая». Союз предпринимателей является своеобразным ретранслятором идей и проблем бизнес - сообщества Урая, что позволяет координировать действия по созданию благоприятных условий осуществления предпринимательской деятельности, защите их прав и интересов, а также разрабатывать совместные предложения по совершенствованию инфраструктуры, поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Урай.   
 Учитывая социальную значимость, большое внимание уделялось работе по координации пассажирских перевозок   на территории города, которые в Урае  осуществляют  индивидуальные предприниматели автобусами малого и среднего классов.

В бюджете городского округа город Урай на 2012 год были предусмотрены средства на частичное возмещение затрат по транспортному обслуживанию населения при выполнении пассажирских перевозок на сезонных (дачных) автобусных маршрутах  и городском  маршруте №17 (до микрорайона «Солнечный») в размере 2 564,0 тыс.рублей.
В период работы дачных (сезонных) автобусных маршрутов были организованы специальные мероприятия, по которым отдельным категориям граждан предоставлялись льготы по проезду в автобусах. 

Количество льготных поездок на автобусах и летней пассажирской переправе неограниченно, за минувший год  выдано 1687 проездных билетов.
Также из средств местного бюджета была выделена субсидия на  частичное возмещение затрат по транспортному обслуживанию населения и юридических лиц через грузовую и пассажирскую переправы, организованные через реку Конда в  летний и зимний периоды.

На эти цели из средств местного бюджета было направлено 3 700,0 тыс. руб. 

В отчетном году удалось решить вопрос на поставку  в город низкопольного автобуса. Данный вопрос в течение последних лет неоднократно ставился перед органами власти льготными категориями населения и пенсионерами.  

В 2012 году в город был поставлен один низкопольный автобус.  Автобус осуществляет перевозки   на основном городском  маршруте №1 по расписанию.  

В течение  года проводилась совместная с Правительством округа работа по стабилизации деятельности  аэропорта города Урай.

 В этот период аэропорт  обслуживал движение самолетов в трех направлениях: Урай – Тюмень, Урай - Ханты-Мансийск, Урай - Москва (Внуково). 
Пока работу аэропорта нельзя назвать полноценной, удовлетворяющей всем запросам жителей города. И, тем не менее, главный итог совместных усилий  - предприятие сохранило работоспособность, провело ряд мероприятий, направленных на обеспечение авиационной безопасности. За счет средств округа было приобретено 8 единиц спецтехники, осуществлен ремонт взлетно-посадочной полосы, 2-го этажа здания аэровокзала. 
Динамику роста в 2012 году продемонстрировали предприятия агропромышленного комплекса.
 
ОАО «Агроника» присвоен статус Племенного репродуктора по разведению крупного рогатого скота черно-пестрой породы. Получено свидетельство о регистрации в государственном племенном реестре.  ОАО «Агроника» - первое предприятие Ханты-Мансийского автономного округа, получившее статус  Племенной репродуктор. В отчетный период было приобретено новое оборудование. Предприятие готовится к освоению нового направления – выпуску молочных продуктов  в мелко - штучной расфасовке.

По состоянию на 01.01.2013 года на территории города Урай зарегистрировано 28  КФХ и одно общество с ограниченной ответственностью по добыче рыбы. В отчетном периоде начали свою деятельность еще  4 фермерских хозяйства.
Анализ деятельности фермерских хозяйств в отчетном периоде показал следующее: поголовье сельскохозяйственных животных в сравнении с аналогичным периодом прошлого года  увеличилось по всем видам сельско-хозяйственных  животных.
Из всех источников  финансирования на поддержку АПК в Урае было направлено 43088,2 тыс. руб.
Несмотря на то, что вопрос о создании новых производств  неоднократно выносился главой города на обсуждение предпринимательского сообщества на различных площадках,  обсуждался в ходе заседаний Думы города, 2012 год не внес кардинальных изменений в структуру малого и среднего бизнеса. Подавляющее большинство существующих и вновь открывающихся  частных предприятий занимаются сферой услуг.
 Содействие реализации новых идей, инвестиционных проектов, направленных на диверсификацию экономики,  остается  приоритетным направлением деятельности главы города в части взаимодействия с субъектами малого и среднего бизнеса.
8. Развитие социальной сферы
8.1. Здравоохранение

 В течение года в Урае работала  группа, в состав которой вошли представители депутатского корпуса, администрации города и МБУ «Центральная городская  больница». Результатом системной и кропотливой работы группы стал ряд рекомендаций, позволивших переломить негативную тенденцию в сфере городского здравоохранения.

В 2012 году   была проведена работа по  укреплению материально-технической базы учреждений.
Открыт новый Центр здоровья, полностью укомплектованный  всем необходимым диагностическим оборудованием. Центр   позволил качественно изменить организацию работы по формированию здорового образа жизни населения и развитию медицинской профилактики.
К концу 2012 года фактически завершены общестроительные работы   нового здания детской поликлиники.  Окончание всех работ по завершению строительства и комплектованию оборудования  обеспечено финансированием и планируется во втором квартале 2013 года.

В стационаре городской больницы  отремонтировано помещение под три аппарата гемодиализа, закуплено необходимое медицинское оборудование (на данный момент кабинет гемодиализа открыт).
        Продолжается строительство второй очереди больницы восстановительного лечения.  

        Разработана проектно-сметная документация на строительство нового здания стационара (проект находится на экспертизе в Правительстве округа).
Благодаря средствам, выделенным Правительством округа в рамках реализации программы «Современное здравоохранение Югры»,  в 2012 году  в учреждения здравоохранения города поступило новое современное оборудование: компьютерный томограф, цифровой флюорограф, аппарат для исследования  грудной железы — маммограф, аппарат УЗИ. 

По программе информатизации в городской поликлинике установлен информат для электронной  записи на прием к врачам, на сегодняшний день ею воспользовалось 2970 человек. Доступна интернет — запись «Электронная регистратура Югры», через интернет на прием записалось 3128 урайцев. Всего современными электронными системами воспользовалось более 6 тыс. пациентов.

 При этом следует отметить, что электронные сервисы требуют совершенствования для того, чтобы пользование ими было еще более доступным и понятным для всех  жителей города. Работа в данном направлении будет продолжена.
 
Администрация МБУ «Центральная городская  больница» при содействии  главы города решает проблемы обеспечения сотрудников  жильем, что позволяет привлечь специалистов в МБУ «ЦГБ». Так,  в 2012 году  в Центральную городскую больницу принято  на работу 11 врачей.  

В  Центральной городской больнице была сформирована обновленная команда аппарата управления, что дало свои положительные результаты.
Так, в частности, был проведен анализ структуры учреждения и работа по его оптимизации:  переподчинение служб, отделов, отделений для повышения эффективности управления персоналом, внедрены элементы оценки работы сотрудников учреждения по конечному результату труда,  в июле 2012 года была проведена реорганизация общественного совета при МБУ «ЦГБ», состоялось 3  заседания совета.

 
 С июля 2012 года проводится постоянный анализ средств, направляемых на приобретение медикаментов, расходных материалов, продуктов, хозяйственных товаров и т.д. Благодаря мероприятиям по оптимизации расходов, удалось ликвидировать кредиторскую задолженность больницы, которая составляла на 01.06.2012 более 15 291,0 тыс.рублей. 

Проведён анализ неэффективно используемых штатных должностей и сокращено, в целом по больнице, 60,5 единицы.

    Уровень среднемесячной зарплаты работников больницы вырос по сравнению с 2011 годом, в среднем на 17,7%  (+14% в 2011 году), в абсолютных цифрах  - 31 162 руб. вместо 26 468 руб.

     Приведенные цифры свидетельствуют – в сфере здравоохранения города были найдены резервы для улучшения условий работы медиков, качества оказания медицинской помощи населению.
    При грамотном планировании и  постоянном внимании к вопросам здравоохранения  со стороны администрации города, депутатского корпуса урайская медицина может и должна работать  более эффективно. 
8.2. Образование
Результаты успеваемости за учебный год и в период проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников позволяют оценить качество услуг, предоставляемых общеобразовательными учреждениями.

На конец календарного года общая успеваемость в начальной школе составила 99,1% (2011 год - 98,8%). На ступени основного общего образования (с 5 по 9 классы)  - 97,6% (2011-97%). В 10-11 классах - 97,8% (2011год - 96,9%).
Исходя из сравнительного анализа результатов за последние два года следует, что общая успеваемость и качество знаний обучающихся повышается.

Количество выпускников, получивших медали за 2011-2012 учебный год «За особые успехи в учении», по сравнению с аналогичным периодом повысилось с 17 до 40 человек (14 - золото и 26 - серебро). 

Процент выпускников 9 классов, прошедших государственную (итоговую) аттестацию и получивших документ об образовании, стабилен и составляет 100% (401 человек). 

По сравнению с предыдущим годом процент выпускников основного общего образования очной формы обучения, допущенных к экзаменам, повысился с 99,5% до 100%.

В едином государственном экзамене по обязательным предметам в текущем году приняли участие 99% (100% в 2011 году) выпускников города. 
Звания: «Стипендиат главы города Урай» присвоено 40 медалистам; «Лауреат молодежной премии главы города Урай» - 3 учащимся.

По сравнению с предыдущим годом повысилось число и процент учащихся 1-11 классов, получивших именную премию ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь» за отличную учебу и примерное поведение, – 59 человек, 1,3% от общего числа учащихся (2011 год -54 ученика, 1, 2% от общего числа учащихся).

Все это позволяет сегодняшним выпускникам успешно продолжить получение образования в высших учебных заведениях, о чем свидетельствует позитивная динамика: 2010 год - поступили 74,7%, на бюджет-28%; 2011 год - поступили 85,6%,  на бюджет - 43%;  2012 год - поступили 86 %, на бюджет - 48%.
С целью обеспечения безопасных условий организации образовательного процесса проведено благоустройство детского сада №12 «Журавлик», ограждение МБОУ «СОШ» №12. Приобретено технологическое оборудование на пищеблоки 4-х школ. В течение отчетного периода проведен капитальный ремонт здания МБОУ «СОШ №5».

 С целью подготовки образовательных учреждений к  учебному 2012-2013 году устранялись предписания надзорных органов по санитарно-эпидемиологической и пожарной безопасности.

Принятые меры по различным направлениям деятельности муниципальной системы образования способствовали повышению качества и доступности образования, а именно:

- с 1 января 2012 года во всех образовательных учреждениях произведена индексация фонда оплаты труда на 7% путем увеличения базовой единицы с 3 970 рублей до 4 248 рублей;

-  с 1 декабря 2012 года произведено  дополнительное увеличение  фонда оплаты труда отдельным категориям работников путем установления дополнительных коэффициентов специфики работы  (педагогическим работникам дошкольных учреждений (кроме воспитателей) - коэффициент за выполнение функций по работе с семьями воспитанников; педагогическим работникам общеобразовательных учреждений - коэффициент за реализацию воспитательной программы школы во внеурочной деятельности; педагогическим работникам учреждений дополнительного образования детей - коэффициент за реализацию федеральных государственных образовательных стандартов (в части внеурочной деятельности) и увеличения действующих коэффициентов. 
Одним из важнейших вопросов, который в течение 2012 года был на личном контроле у главы города, стало завершение строительства детского сада на 240 мест в микрорайоне «Центральный».

  Поскольку предыдущий подрядчик не выполнил своих обязательств, и в 2010 году строительство объекта было заморожено, была проведена большая работа по возобновлению строительства. В декабре 2012 года детский сад был сдан в эксплуатацию. 

  Проблема предоставления мест в детских садах в Урае по-прежнему остается острой. Поэтому работа главы города, администрации города в этом направлении продолжается. В 2012 году была достигнута договоренность с Правительством округа о перепрофилировании здания ныне существующей коррекционной школы под детский сад. Параллельно решался вопрос   о включении объекта в Соглашение о социальном партнерстве между  Правительством Югры и ОАО «ЛУКОЙЛ». В результате – из средств Соглашения  на  капитальный ремонт здания в  2013 году выделено 35 000,0 тыс.рублей. 
В среднесрочной перспективе через программу Государственного частного партнерства в Урае планируется  строительство  детского сада в мкн. «А», а также развитие частных дошкольных учреждений. 
С целью обеспечения прозрачности в вопросе предоставления урайским семьям мест в учреждениях дошкольного образования и отсутствия в действиях должностных лиц  элементов коррупции, в Урае проведена работа по формированию единой базы данных, и с октября 2012 года на портале образовательной интрасети города начала работу электронная очередь на места в детские сады. 
  Итогом работы всей системы по военно-патриотическому воспитанию в муниципальном образовании можно считать успехи урайского кадетского корпуса.

       В апреле урайские кадеты стали лучшими в Югре и в УрФО.   По решению  комиссии окружного конкурса на лучшую подготовку граждан к военной службе   переходящее знамя «Лучший кадетский класс»  навечно оставлено в Урае.
       В окружном  конкурсе на лучшую подготовку граждан к военной службе  город Урай по итогам работы в 2012 году занял второе место.
8.3. Культура

В 2012 году реализованы мероприятия  по укреплению материальной базы учреждений культуры. В ККЦК «Юность Шаима» на средства нефтяников   ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в сумме  3 844,8 тыс. руб. было приобретено цифровое оборудование для кинопоказа  в формате 3D, которое установлено в январе 2012 года. В связи с переходом на цифровой показ и показ фильмов в формате 3D количество киносеансов в отчетный период по сравнению с 2011 годом увеличилось на 70. Количество зрителей в 2012 г. по сравнению с 2011 г. увеличилось на 5252 человека (11,4%).
 Также в 2012 году был приобретен аттракцион «Семейный паровозик» в Парке культуры и отдыха. Приобретено  оборудование для оцифровки музейных предметов  и мобильный подъемник, что обеспечило доступ в учреждение маломобильных групп населения в МБУ «Музей истории города Урай». 

С целью поддержки отрасли по инициативе главы города, которую одобрили депутаты  Думы,  при формировании бюджета города на 2012 год  в долгосрочную  целевую программу муниципального образования «Культура города Урай» на 2012-2016 годы были внесены соответствующие изменения, которые позволили  увеличить бюджетное финансирование в рамках реализации программы, кроме того, произошло увеличение финансирования отрасли культура и искусства, учреждений образования в сфере искусства (с 111 092,6 тыс.рублей в 2011 году до 133 502,7 тыс.рублей в 2012 году).

На участие творческих коллективов и отдельных исполнителей в конкурсах и фестивалях  из бюджета города  было  дополнительно  выделено  600,0 тыс. руб.
Подобная мера дала ощутимый результат. Урайские творческие коллективы в 2012 году 43 раза становились победителями и лауреатами конкурсов и фестивалей международного, всероссийского, областного и окружного уровня.

Следует особо отметить вклад работников сферы культуры  в организацию досуга  людей старшего поколения. 
III городской конкурс творчества среди пожилых граждан города «Бабушка моей мечты», городской конкурс художественной самодеятельности среди людей пожилого возраста «Не стареют душой ветераны!», ежегодная осенняя ярмарка «Дары природы» среди пенсионеров города, деятельность хоровых коллективов  ветеранов, клуб интересных встреч,  деятельность таких объединений, как клуб «Душегрейка» - все это проекты, которые способствуют социализации пенсионеров, дают возможность раскрыть людям пожилого возраста свои творческие способности.

В мероприятиях, организованных сотрудниками учреждений культуры    в 2012 году, приняли участие более 4000 урайцев пожилого возраста.

 В КДЦ «Нефтяник» был  реализован инновационный  проект «Дом солнца» по работе с инвалидами.  Всего проведено 4 показа спектакля «Мечты зажигают звезды», которые посетили 748 человек. По многочисленным просьбам жителей города в феврале 2013 года состоялись повторные показы спектакля. 

Особо следует отметить роль урайских учреждений культуры в  сохранении культурного наследия  национальностей, проживающих на территории муниципального образования, воспитании толерантности в области межнациональных, межконфессиональных отношений, просветительской работе по сохранению этнокультур.

Традиционно широко в городе отмечаются национальные праздники, в которых принимают участие все горожане, независимо от национальности и вероисповедания: Рождество, Крещение, проводы  Зимы, фестиваль «Пасхальные перезвоны», праздник святых Петра и Февроньи – «День семьи, любви и верности», День России, День города Урая, Сабантуй - главный праздник мусульманского населения, проживающего в нашем городе, праздники  коренных народов Севера.
Взаимодействие с  национально – культурными автономиями и религиозными объединениями при осуществлении творческой деятельности, безусловно, способствует популяризации идей толерантности. Поэтому работа в данном направлении продолжается.
Наряду с традиционным  конкурсом профессионального мастерства «Лучший работник культуры и искусства» в 2012 году в Урае  впервые прошла  торжественная церемония «Культурная элита», мероприятие, которое ставит своей целью отметить лучшие коллективы и работников сферы по итогам года в различных номинациях.  Подобные мероприятия будут проводиться в Урае ежегодно.

Запрос на новые качественные формы проведения досуга – одна из тенденций последних лет в Урае, которая подтверждается результатами проведенного сбора предложений  в «народный бюджет». Наряду со строительством жилья и благоустройством городских территорий новые качественные, инновационные формы досуга – в числе наиболее популярных предложений горожан.
 С целью поддержки и развития сферы культуры  2013 год объявлен в Урае Годом культуры и искусства.  Основные задачи, которые должна решать администрация города, руководители сети учреждений культуры, это:

- увеличение количества урайцев, посещающих  культурные мероприятия,  и  коллективов  художественной самодеятельности;

- комплексное улучшение материально-технической базы учреждений культуры;
- поиск новых нестандартных, инновационных форм в работе.

8.4. Спорт
 При формировании бюджета города Урай на 2012 год депутаты Думы поддержали предложение  об увеличении финансирования спортивной сферы  почти в два раза.  Если в 2011 году на спортивно – массовую работу было выделено 1 200 тыс. рублей, то в 2012 году уже выделено 2 222,5 тыс. рублей.

Это дало дополнительный толчок развитию физкультуры и спорта.  

2012 год  прошел в Урае под девизом «Год спорта и здорового образа жизни». Основная задача  Года спорта состояла в увеличении количества  жителей города,  которые  занимаются физкультурой и спортом, ведут здоровый образ жизни.

Достижению этой цели  способствовало  улучшение материально - технической базы спортивных сооружений, а также проведение разнообразных спортивно-массовых мероприятий.

В 2012 году введен в эксплуатацию городской стадион с искусственным покрытием футбольного поля и специальным  покрытием беговых дорожек. С первых же дней эксплуатации стадион стал излюбленным местом жителей Урая для занятий спортом. 
Во Дворцах спорта «Старт» и «Звёзды Югры» тренажерные залы  оснащены новыми современными силовыми и кардиотренажерами. Также обновлено прокатное оборудование на городской лыжной базе и хоккейных кортах, закуплены новые лыжи и коньки. 
Летом  2012 года начался капитальный ремонт большого и малого плавательных бассейнов Дворца спорта «Старт». В результате ремонта обновлены ванны бассейнов,  душевые и раздевалки,  системы очистки и фильтрации воды, установлены новые стартовые тумбы. В начале 2013 года бассейн принял первых посетителей.
 В течение года была реализована инициатива главы города о еженедельном  проведении в Урае  спортивно-массовых мероприятий.  Даже в летний период, который является традиционным периодом затишья в спортивной жизни города, при поддержке партии «Единая Россия» прошли соревнования по стритболу, пляжному волейболу и впервые в городе состоялись  соревнования по пляжному футболу. 
Прошли спартакиады «Бодрость и здоровье» среди трудовых коллективов, «За здоровый образ жизни» среди ветеранов спорта, «Ветеран всегда в строю» среди неработающих пенсионеров,  для допризывной молодёжи, «Радость жизни через спорт» для людей с ограниченными возможностями. 
Массово и красочно проведены соревнования по лыжным гонкам в рамках Всероссийских соревнований «Лыжня России», Всероссийские соревнования  «Кросс Нации - 2012», спортивные мероприятия, посвященные Дню города Урай и Дню  работников нефтяной и газовой промышленности, Дню физкультурника, Дню молодёжи. На реконструированном городском стадионе «Нефтяник» после 7-летнего перерыва проведен чемпионат города по футболу,  после долгого перерыва  состоялся  чемпионат города по хоккею. Всего в городе  прошло 150 чемпионатов и Кубков города по различным видам спорта, в которых приняло участие более 4 500 человек. 

  В 2012 году сборные города Урая  впервые за последние 6 лет смогли принять участие  в следующих мероприятиях,  проводимых Департаментом по физической культуре и спорту ХМАО-Югры»: спартакиада городов и районов автономного округа – Югры, спартакиады ветеранов спорта автономного округа, учащихся автономного округа, окружная спартакиада «Папа, мама, я – спортивная семья»,  пара  и сурдспартакиады среди лиц с ограниченными возможностями. 

В 2012 году команда Урая впервые в истории города смогла занять второе место на окружной спартакиаде городов и районов Югры.

Команда муниципальных служащих Урая впервые заняла второе место на окружной спартакиаде муниципальных служащих Югры. 

Год спорта и здорового образа жизни был отмечен и высокими спортивными результатами, показанными урайскими спортсменами и на международной арене. Так, в июне 2012 года Карпенко Александр стал серебряным призёром и рекордсменом мира по пауэрлифтингу на Кубке Мира в Швеции, ракетомоделисты  Волохов Александр, Меншиков Владимир на чемпионате Мира по ракетомодельному спорту  стали чемпионами Мира, а Романюк Сергей стал бронзовым призёром. 

Всего же, урайские спортсмены 362 раза становились победителями и призерами международных, всероссийских  и окружных соревнований.

Численность занимающихся, которым присвоены спортивные разряды по видам спорта в 2012 году,  составила 227 человек (аналогичный период 2011 года  - 188 человек). 

В настоящее время в сборную округа по различным видам спорта входит 130 воспитанников урайских спортивных школ. 
В Год спорта и здорового образа жизни в спортивных школах отрылось три новых отделения. В ДЮСШ «Звёзды Югры» открылось  отделение спортивных  танцев, а в ДЮСШ «Старт» - отделения пауэрлифтинга и  адаптивной физкультуры. 
 В 2012 году удалось решить вопрос, который перед главой города неоднократно ставили представители общества инвалидов, родители, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья.  В связи с введением ставки тренера по адаптивной физкультуре появилась возможность регулярно заниматься адаптивной физкультурой более 50 человекам  с инвалидностью по индивидуальным программам под наблюдением специалиста. Для занятий адаптивной физкультурой в ДЮСШ «Старт» созданы необходимые  условия, составлено расписание посещения игрового и тренажёрного залов, большого и малого  бассейнов, сауны. 

Ярким примером эффективной реализации идеи, пропагандирующей здоровый образ жизни, стало проведение на городском стадионе «Нефтяник» городской акции «Будь здоров», в которой приняло участие большое количество горожан. Уникальный проект объединил широкие слои населения, став самым массовым мероприятием в ходе Года спорта и здорового образа жизни в Урае. В ходе акции была организована массовая физзарядка для 500 человек, мастер-классы по йоге и фитнесу, конкурсы и эстафеты. 
Увеличение количества занимающихся физкультурой и спортом, совершенствование материально-технической базы спортивных сооружений и строительство новых, увеличение количества проводимых спортивно-массовых мероприятий -  главные достижения Года спорта и здорового образа жизни.

Один из приоритетов в развитии муниципалитета, прописанный в «Стратегии социально-экономического развития Урая до 2020 года» - «Урай–город спортивный».  Работа для достижения данной цели будет продолжена с учетом всех наработок прошедшего, 2012 года.

9. Диалог с жителями


Открытый диалог с населением, представителями различных общественных и политических объединений  остается важнейшим направлением в деятельности главы города.

Используются  различные формы проведения отчетов главы города  перед населением:
- ежемесячные  выступления с текущей информацией о социально-экономическом развитии  муниципалитета в прямом эфире ТРК «Спектр+»,  интервью и комментарии   в газете «Знамя»;
- регулярные   встречи с депутатами Думы города, на которых  народные избранники информируются о ситуации по социально-экономическому положению в муниципальном образовании;
- ежеквартальные  отчеты  на заседаниях городского Совета руководителей,  Совета ветеранов и Молодежной палаты, перед другими общественными объединениями; 

- ежегодный  отчет об итогах  деятельности за год перед депутатами  на заседании Думы города. 
В течение года проведено 37 приемов граждан по личным вопросам, принято  275 человек.

 
Эффективной формой диалога органов власти с населением остается «Виртуальная приемная» официального сайта администрации Урая.
В 2012 году в адрес «Виртуальной приемной» поступило 348 вопросов (В 2011 году  296 вопросов). Каждый из таких вопросов обладает статусом официального запроса. По поручению главы города сроки подготовки ответов на подобные обращения максимально сокращены. Всего с учетом письменных было рассмотрено  467 обращений граждан. Общее количество поступивших обращений (письменных, на личных приемах) – 961. Ответ на каждое обращение  анализируется и подписывается лично главой города. В  115 случаях для проверки и принятия решения по обращению осуществлялся выезд   на место. Выполнение каждого обращения контролируется.

В течение 2012 года глава  города  провел 211 встреч (за  2011 - 154 встречи) с трудовыми коллективами  учреждений образования, культуры, спорта, коммунальной сферы, промышленных предприятий города. В ходе таких встреч представляет отчет о проделанной работе.
           Особое значение придается вопросам, поступающим от урайцев. Каждый  вопрос изучается и при необходимости передается для решения соответствующим специалистам городской администрации. Подобная практика позволяет выявлять множество нерешенных проблем, волнующих  горожан, и оперативно приступать к их решению. 
Одна  из задач развития муниципального образования -  стать  городом, доброжелательным к людям.  С этой целью в 2012 году в Урае  реализовывался  проект «Карта безопасного детства» - интерактивный сервис, позволяющий каждому горожанину сообщить о волнующей его проблеме в городской среде. В течение года на сервис поступило более 1200 обращений граждан о месторасположении проблемных участков, на основании которых были сформированы 295 заявок, 215 исполнены, остальные находятся в работе.
С докладом о реализации данного проекта в муниципальном образовании Алексей Забозлаев выступил в сентябре 2012 года в ходе окружного семинара на тему «Использование информационных и коммуникационных технологий в муниципальных образованиях ХМАО-Югры». Урайский проект получил высокую оценку и был рекомендован к внедрению по всей территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
С 16 октября 2012 года начал работу  многофункциональный центр, основной задачей которого является   комплексное и оперативное оказание государственных и муниципальных услуг гражданам и юридическим лицам в удобном для них месте и режиме, исключая их обращения в разные ведомства. Через  МФЦ в настоящее время оказываются 65 государственных услуг  и 22 муниципальные услуги. В 2012 году  МАУ МФЦ г.Урай оказано  1579 услуг. По итогам работы МФЦ можно сделать вывод  о том, что тенденция роста заявителей, подавших документы через многофункциональный центр, растет.  
Одним из наиболее продуктивных механизмов реализации предложений граждан  является проект «100 предложений в народный бюджет». Сбор предложений в главный финансовый документ муниципалитета  был впервые организован в 2011 году. В 2012 году подобная акция была проведена вновь.  Всего за период проведения акции главе города, депутатам, в письменном виде и через интернет-сервисы поступило 1007 предложений. Такая форма работы при подготовке бюджета города подтвердила свою эффективность и возможность выявить основные проблемы, волнующие горожан и,  исходя из этого, расставлять акценты по расходованию средств на следующий календарный год.

Для активизации диалога органов власти с жителями Урая  продолжена  практика проведения общегородских форумов по обсуждению перспективных программ в сфере развития жилищного строительства, модернизации ЖКХ, развития социальной и экономической сферы.
12 декабря 2012 года состоялся III общегородской форум  «Урай - наш общий дом», на котором присутствовало более 300 представителей трудовых коллективов, общественных объединений города.

На форуме был представлен проект  стратегически важной программы -

«Благоустройство  города Урай на 2013-2017 годы» и на период до 2020 года. Рассмотрены вопросы: организация новых мест отдыха горожан, дальнейшее благоустройство дворовых территорий, детских игровых площадок, строительство дополнительных автопарковок как в жилых районах, так и на территориях общего пользования, озеленение города, развитие городской инфраструктуры.
10. Взаимодействие с общественными организациями

В последние два года  по инициативе, которую поддерживают депутаты Думы города, увеличивается объем субсидии, выделяемой из бюджета города на поддержку социально ориентированных некоммерческих  организаций.

В 2011 году на данные цели было направлено более 9 098,0 тыс.рублей.

 В 2012 году объем субсидий составил 13 393,8 тыс. рублей, в том числе:

- содействие защиты законных прав и жизненных интересов ветеранов, пенсионеров – 6 764,5 тыс.рублей;

- защита прав и интересов инвалидов-646,5 тыс.рублей;

- в области молодежной политики – 500,0 тыс.рублей;

- в области содействия духовного развития личности – 4 400,0 тыс. рублей;

- в сфере физической культуры и спорта – 1082,8 тыс. рублей. 

 
В 2012 году глава города Урай  принял участие во всех заседаниях Общественного совета, в ходе которых представил общественности отчеты о деятельности  Думы и администрации города Урай, информацию о социально-экономическом развитии города, ответил на вопросы членов Общественного совета. Принял участие практически во всех заседаниях Молодежной палаты, обсуждая планы мероприятий и пути развития молодежной политики в Урае. 
1 июня, в День защиты детей, состоялось первое заседание Семейного совета города Урай, на который были приглашены глава города Урай  и руководители православной и мусульманской общин города.  

Глава города является председателем Совета по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений и сохранения этнокультур. 

Деятельность Совета  направлена на содействие сохранению сложившегося в городе Урай многонационального сообщества, его духовно-нравственного потенциала, традиций и обычаев, формированию толерантного сознания и поведения, укреплению связей между представителями различных национальностей, терпимости и взаимного уважения в вопросах свободы совести и вероисповедания.
В течение 2012 года активно прорабатывался вопрос о строительстве в городе Урай Соборной мечети. С этой целью состоялся ряд консультаций с участием представителей ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», руководителем урайской  мусульманской религиозной организации Махалля. Удалось достичь договоренности с ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» на 100-  процентное финансирование в объеме 60 000,0 тыс.рублей Обществом проектных работ,  работ по  возведению  объекта, которые начинаются в июне 2013 года и которые планируется завершить течение года.  
Также из средств ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» будет оказана финансовая помощь в объеме 4 400,0 тыс. руб. на ремонт здания Православного прихода. 

В течение  года глава города вел активную работу с городским Советом ветеранов. Ежеквартально принимал участие в заседаниях Совета, присутствовал практически во всех городских спортивных и культурных мероприятиях, проводимых ветеранами и для ветеранов.

В 2012 году А.Г. Забозлаев лично поздравил всех урайских  долгожителей, отметивших 90-летний юбилей,  накануне Дня Победы побывал с поздравлениями у всех ветеранов Великой Отечественной войны. 
11. Межмуниципальное сотрудничество
В 2012 году глава города Урай 31 раз выезжал в служебные командировки. Их них:

- 6 раз принял участие в заседаниях Думы ХМАО-Югры (г. Ханты-Мансийск);
- 19 раз принял участие в   рабочих встречах с губернатором ХМАО-Югры, членами правительства ХМАО-Югры, руководителями профильных департаментов  (г. Ханты-Мансийск);
- провел две рабочие встречи с руководством «ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (г.Когалым);

- совершил рабочие визиты в гг. Сургут, Покачи, Югорск, Нягань, пос. Междуреченский, в ходе которых встречался с руководителями муниципалитетов по вопросам сотрудничества и социально-экономического развития города Урай.

14 февраля принял участие во встрече А.М.Кима, первого заместителя Губернатора ХМАО-Югры; А.А.Шамсуарова, вице-президента ОАО «ЛУКОЙЛ», генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» с ветеранами Урая, а также с молодежью Урая в рамках форума «Диалог на равных».

Трижды участвовал  в заседаниях  Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры под председательством Б.С. Хохрякова, спикера Думы ХМАО-Югры.  Одно из  заседаний состоялось в городе Урай 5-6 июня. 
 Руководители православной и мусульманской общин города Урай приняли участие в заседании Няганского территориального комитета Общественной палаты Югры, который прошел 13 июня в городе Урае с участием главы города Урай А.Г. Забозлаева. Также на заседание были приглашены представители общественных и религиозных организаций Урая, активно работающих с молодежью, представители служб и учреждений, занимающихся вопросами профилактики правонарушений среди несовершеннолетних на территориях Урая, Югорска, Нягани, Кондинского, Октябрьского, Белоярского и Советского районов.
14 июня глава города провел встречу с депутатом  Государственной Думы Павлом Завальным, который посетил Урай с рабочим визитом. В конференц-зале администрации города собрались представители общественных объединений. В ходе полуторачасового общения с урайцами обсуждались различные вопросы, касающиеся реализации федерального законодательства на местах. 

12 сентября под председательством Губернатора Югры Н.В. Комаровой в режиме видеоконференции состоялся форум по обсуждению Стратегии социально-экономического развития Югры до 2020-го и на период до 2030 года. В обсуждении проекта документа приняли участие глава города, руководители и специалисты администрации города, общественных организаций.

В июле  по инициативе главы города был организован сбор средств  пострадавшим от наводнения на Кубани. Обращение главы города не оставило  население безучастным к чужой беде. Урайцы собрали значительные средства в помощь пострадавшим.

29-30 сентября с визитом в городе Урай побывал Епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел. Его Преосвященство провел несколько Богослужений. По завершении Литургии Епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел совместно с главой Урая Алексеем Забозлаевым, генеральным директором градообразующего предприятия Русланом Пивоваром посетили Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение», где осмотрели учебные кабинеты, пообщались с воспитанниками и педагогами, обсудили вопросы духовного развития подрастающего поколения, приняли участие в посадке  зеленой аллеи у храма Александра Невского.

 
10 октября вместе с заместителем губернатора Югры А.А.Путиным встретился с урайскими ветеранами для обсуждения мер социальной поддержки пенсионеров.
10 декабря глава города и  руководитель Аппарата Губернатора - заместитель Губернатора Югры Виталий Ермошин встретились с учащимися кадетских классов школы №5 Урая.

Данное направление в деятельности главы города дает возможность поднять межмуниципальное сотрудничество на современный уровень, что способствует укреплению и развитию партнерских отношений между органами местного самоуправления, обмену опытом в практической и нормотворческой деятельности, расширению взаимных деловых контактов.

12. Информирование жителей города Урай о деятельности

главы города Урай  через  средства массовой информации
 Важным инструментом в организации информирования населения города о деятельности органов местного управления  является взаимодействие  со средствами  массовой информации.

За 2012 год о деятельности органов власти было подготовлено 617 информационных сообщений, в том числе о деятельности главы города Урай 217 материалов. В течение отчетного периода было организовано 169 интервью и пресс-конференций главы города в эфире ТРК «Спектр+» по темам, имеющим политическое, экономическое и социальное значение.
В течение 2012 года в газете «Знамя» было опубликовано 108 материалов, освещающих деятельность главы города Урай, 332 материала о деятельности исполнительных и законодательных органов власти.

Регулярно в месяц непосредственно из телевизионной студии  ТРК «Спектр+»  глава города отвечает  на вопросы телезрителей. В ходе прямого эфира организована телефонная связь с телезрителями. Участие в программе главы города анонсируется, поэтому данные прямые эфиры у жителей города пользуются наибольшей популярностью.  
В разделе «Новости пресс-службы» официального сайта органов власти Урая  за 2012 год было размещено 515 пресс-релизов о деятельности главы города и администрации города Урай. 

В 2012 году материалы о деятельности главы города размещались в журнале «Директор-Урал»,  окружных газетах «Новости Югры», «Местное время», «Московский комсомолец» в Югре».
Заключение
Деятельность А.Г. Забозлаева  в 2012 году  явилась последовательным  выполнением обязательств, принятых после вступления в должность  в марте 2011 года.
По результатам 2012 года удалось достигнуть увеличения темпов жилищного строительства (с 19 тыс. кв. м в 2011 году до 26 тыс. кв. м в 2012-м); сохранить объемы благоустройства городских территорий (за два года благоустроены 9 каре жилых домов); капитально отремонтировать все центральные городские дороги. 

Стабильной  оставалась  ситуация на рынке труда.  
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01. 2013  составил 0,99% (на 01.01.2012 1,15%). 
Удалось переломить негативные тенденции в системе здравоохранения, активизировать работу в сферах культуры и спорта,   добиться стабильных результатов в образовании.   Стабильной остается и социально-политическая ситуация  в Урае.
В 2012 году глава города выполнял свои служебные обязанности в диалоге с депутатами Думы города Урай, окружными властями, при поддержке нефтяников «ЛУКОЙЛа», общественности Урая.

Значимым результатом года,  который является своеобразным  индикатором  стабильного развития муниципального образования  в 2012 году, является уровень рождаемости, который имеет устойчивую тенденцию роста.  В 2011 г. в Урае  зарегистрировано актов о рождении  625 детей,   в  2012-м - 661 ребенка.
Муниципальное образование город Урай продолжит свое развитие в 2013 году согласно Стратегии социально-экономического развития до 2020 года для достижения следующих целей:

- Урай  - город социального благополучия,
    - город комфортного проживания,
    - город активного развития  бизнеса,
    - спортивный город. 
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