Приложение 7
к конкурсной документации по проведению открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения по Лоту № 1 - объекты теплоснабжения и централизованные системы горячего водоснабжения 
Порядок и условия возмещения расходов сторон, связанных

с досрочным расторжением концессионного соглашения

В случае досрочного расторжения концессионного соглашения Концедент возмещает Концессионеру расходы, понесенные Концессионером на реконструкцию и модернизацию объекта Соглашения и не возмещенные ему за счет выручки от реализации оказываемых услуг по регулируемым ценам (тарифам) с учетом установленных надбавок к ценам (тарифам) на момент досрочного расторжения концессионного соглашения (далее – расходы).

Возмещение расходов осуществляется в виде предоставления субсидии из бюджета города Урай, на безвозмездной и безвозвратной основе, в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат, понесенных Концессионером на реконструкцию и модернизацию объекта Соглашения.

Субсидия предоставляется в порядке, предусмотренном решением Думы города Урай о бюджете и принимаемым в соответствии с ним муниципальным правовым актом Администрации города Урай.

Для получения бюджетной субсидии Концессионер обращается к Концеденту с заявлением, к которому прикладывает экономически обоснованный расчет размера расходов с приложением подтверждающих бухгалтерских документов.
Концедент, в лице уполномоченного органа, проверяет представленные документы на предмет достоверности и правильности расчетов и определяет размер расходов, подлежащих возмещению, в срок не позднее 30 дней с момента предоставления документов.

Если в процессе проверки документов уполномоченным органом выявлены факты недостоверности информации, ошибки расчетов и прочие недостатки, документы возвращаются Концессионеру на доработку с указанием причин возврата.

После проведения проверки документов и определения размера расходов, подлежащих возмещению, уполномоченный орган готовит материалы на рассмотрение Комиссии по предоставлению субсидий  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг (далее - Комиссия), состав и положение о деятельности которой утверждается распоряжением Администрации города Урай.

Расчет расходов, подлежащих возмещению осуществляется уполномоченным органом, по формуле:

а) в случае досрочного расторжения Соглашения по инициативе Концедента либо по согласию сторон, либо в связи с форс-мажорными обстоятельствами:
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где,

I – расчетный период регулирования тарифов на который устанавливается тариф; 

n – количество периодов регулирования за период действия Соглашения до момента его расторжения;
P - общая сумма к возмещению

Ri – фактически произведенные расходы за регулируемый период;
Tinv – возмещенные  расходы за счет выручки от реализации оказываемых услуг по регулируемым ценам (тарифам) с учетом установленных надбавок к ценам (тарифам) за регулируемый период;
Binv – бюджетные инвестиции, реализованные в регулируемом периоде в Объект соглашения (при наличии);

б) в случае досрочного расторжения Соглашения по инициативе или по вине Концессионера, а также в случае банкротства Концессионера или отзыва лицензии в связи с ненадлежащим исполнением лицензионных условий:
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Срок возмещения расходов определяется по формуле: 
Св = Сд-Ср - Сэ,

где:

Сэ - срок использования (эксплуатации) объекта концессионером (в

месяцах) без учета срока реконструкции;
Сд - срок действия Соглашения (в месяцах);
Ср - фактический срок реконструкции объекта (в месяцах);
Св - срок возмещения расходов на реконструкцию объекта (в месяцах).
После согласования Комиссией размера расходов и срока возмещения расходов, подлежащих возмещению, уполномоченный орган готовит и направляет в Комитет по финансам Администрации города Урай заявку на финансирование, с приложением графика финансирования, рассчитанного исходя из распределения общего объема расходов, подлежащих возмещению, согласованного Комиссией, на весь срок возмещения расходов, согласованный Комиссией.

В срок, не превышающий одного месяца со дня получения заявки на финансирование, Комитет по финансам Администрации города Урай готовит проект решения Думы города Урай о внесении изменений в бюджет города Урай на текущий год и плановый период. 
Расходы Концессионера возмещаются на основании муниципального правового акта, принятого Концедентом на основании решения Думы о бюджете города Урай на текущий год и плановый период.
В случае недостижения Сторонами согласия по вопросу о размере подлежащих возмещению расходов спор разрешается в судебном порядке.
