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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ
	628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                 
	тел. 2-23-28,2-06-97 

	Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,      
	факс(34676) 2-23-44    

	Тюменская область                                                                      
	E-mail:adm@uray.ru


Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации города Урай 

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Установление публичных  сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования города Урай» 
Проект постановления администрации города Урай «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление публичных  сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования города Урай» (далее по тексту также – постановление) разработан в связи с вступлением в силу постановления администрации города Урай от 18.01.2013 №117 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании городской округ город Урай в новой редакции».

Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Урай от 18.01.2013 №117 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании городской округ город Урай в новой редакции».


В соответствии с Законом Ханты-мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2014 №42-оз «Об отдельных вопросах организации оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре и о внесении изменения в статью 33.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», пунктом 4 статьи 33 устава города Урай, постановлением администрации г.Урай от 11.12.15 №4122 «Об утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» данный проект постановления подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Настоящий регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, устранения избыточных процедур и избыточных административных действия, сокращения количества документов, предоставляемых заявителем, и определяет ответственный орган за предоставление от имени администрации города Урай муниципальной услуги.


Настоящий регламент прошел независимую экспертизу с 29.07.2016 по 29.08.2016, за время прохождения независимой экспертизы замечаний и предложений не поступало.

В связи с внесенными изменениями в постановление администрации города Ура от 11.12.2015 №4122 (постановление администрации города Урай от 29.06.2016 №1860) публичные консультации в отношении проекта, прошедшего независимую экспертизу в порядке, установленном постановлением администрации города Урай от 18.01.2013 №117 не проводится.


Принятие проекта постановления не требует расходов субъектов предпринимательской деятельности и дополнительных расходов из бюджета городского округа город Урай.
Заместитель главы города Урай
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