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Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
При их подготовке были учтены:

· положения послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года; 

· положения Указов Президента Российской Федерации от 2012 года;

· поручений Президента Российской Федерации по реализации комплекса мер, направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств, качества бюджетного планирования и исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации, обеспечение сбалансированности консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации;
· основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа -Югры на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (распоряжение Правительства Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 14.10.2016 №541-рп);

· реализуемые в муниципальном образовании городской округ город Урай первоочередные мероприятия по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году и на 2016 - 2017 годы муниципального образования городской округ город Урай», утвержденные постановлением администрации города Урай от 20.03.2015 №977;

· постановление администрации города Урай от 24.10.2016 № 3219 «О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на 2017 - 2019 годы».
Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики городского округа город Урай содержат описание условий и подходов к составлению проекта бюджета городского округа город Урай на  2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее -проект бюджета города Урай на 2017-2019 годы), целей, задач и приоритетов, принимаемых для составления проекта бюджета города на 2017-2019 годы, подходов к формированию его основных параметров: доходов, расходов, дефицита бюджета и источников его финансирования.

Основной стратегической целью, на достижение которой будут ориентированы основные направления налоговой, бюджетной политики города Урай в среднесрочной перспективе, является повышение качества жизни населения города Урай. 

Достижение поставленной цели намечено осуществлять посредством решения задач в условиях преемственности задач предыдущего планового периода, сохранивших свою актуальность в настоящее время:

- принятие мер, направленных на увеличение доходной базы бюджета города;

-повышение точности бюджетного планирования, исключение возможности наращивания бюджетных обязательств в объеме, превышающем имеющиеся ресурсы;
-повышение эффективности и результативности применения программно-целевого метода исполнения бюджета;

- повышение качества и доступности предоставляемых бюджетных услуг; 

-повышение эффективности расходования бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений;

-повышение эффективности бюджетных расходов с четким разграничением их приоритетности и оптимизации;

-безусловное исполнение всех принятых социальных обязательств городского округа;

- обеспечение прозрачности и открытости бюджета города и бюджетного процесса для граждан;

-совершенствование нормативно-правовой базы, регламентирующей бюджетный процесс.
В целях повышения эффективности бюджетных расходов в долгосрочной перспективе, обеспечения условий для устойчивого исполнения расходных обязательств муниципального образования и повышения качества управления муниципальными финансами продолжится реализация муниципальной программы «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости местного бюджета городского округа город Урай. Управление муниципальными финансами в городском округе город Урай» на период до 2020 года.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации и действующим законодательством Российской Федерации о разграничении расходных полномочий, к компетенции органов местного самоуправления отнесено решение круга значимых вопросов в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, охраны окружающей среды и т.п., в существенной степени определяющих качество жизни граждан, проживающих на соответствующей территории. 

I. Цели и задачи налоговой политики

городского округа город Урай на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, основные подходы к ее формированию
   Налоговая политика городского округа города Урай на 2017 год и на плановый период  2018 и  2019 годов (далее- налоговая политика городского округа город Урай на 2017-2019 годы) нацелена на динамичное поступление доходов в бюджет города, обеспечивающее потребности бюджета, и строится с учетом изменений законодательства Российской Федерации при одновременной активной работе исполнительных органов государственной власти автономного округа и органов местного самоуправления городского округа город Урай по изысканию дополнительных резервов доходного потенциала бюджета города.
Направления, способствующие осуществлению (достижению) цели:

- своевременность внесения изменений в нормативные правовые акты городского округа город Урай о налогах, обусловленных изменением законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о налогах и сборах;

- обеспечение эффективности и стабильности налоговой системы, способствующей улучшению предпринимательского и инвестиционного климата городского округа;

- формирование благоприятных условий для развития промышленности,  бизнеса на территории города путем предоставления налоговых льгот для предприятий промышленности и субъектов малого и среднего предпринимательства;

- проведение оценки эффективности налоговых льгот;
           - продолжение работы Комиссии по мобилизации доходов в бюджет города, изыскания дополнительных резервов поступлений и сокращения размера дефицита бюджета города;
            - дальнейшее совершенствование системы эффективного управления муниципальным имуществом с целью увеличения поступления в бюджет города доходов от его использования;

           - повышение эффективности управления муниципальными унитарными предприятиями и акционерными, в которых муниципальное образование город Урай является акционером;

           - ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по оплате за муниципальное имущество, включая земельные участки.
           Продолжение работы:

        
 - совместной деятельности органов местного самоуправления города с налоговыми и другими контролирующими органами, направленной на соблюдение налогоплательщиками действующего законодательства;

  
- содействие развитию и расширению малого бизнеса с целью получения дополнительных доходов в бюджет города. 

Положительную динамику бюджетных поступлений планируется достичь за счет:

- снижения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней;

- совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет городского округа.

Учитывая Послание Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 03 декабря 2015 года, Правительством Российской Федерации было предложено ввести мораторий неизменности налоговых условий для бизнеса. 


В результате, постановлением  администрации города Урай от 17.02.2015 №595 утвержден «План мероприятий по реализации в муниципальном образовании город Урай Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 03 декабря 2015 года, Перечня поручений Президента Российской Федерации Пр-2508 от 08 декабря 2015 года, поручения Председателя Правительства Российской Федерации ДМ-П13-8410 от 12 декабря 2015 года», которым предусмотрено, что в период с 2016 по 2018 годы включительно будет обеспечена неизменность условий налогообложения в целях предотвращения налоговой нагрузки на бизнес, на субъекты предпринимательства. 


Соответственно, в целях исключения случаев резкого увеличения подлежащих уплате сумм местных налогов, на уровне городского округа не планируется пересмотр ставок по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.


Исходя из вышеизложенного, приоритеты в области налоговой политики городского округа город Урай  остаются неизменными и направлены на повышение качества жизни населения города, поддержку инвестиционной и предпринимательской активности.

         
Реализация бюджетной политики автономного округа в области доходов осуществляется в условиях замедления экономического роста, в связи с чем потенциал наращивания доходной базы бюджета в плановом периоде будет ограничен, но не исчерпан. В данных обстоятельствах городскому округу город Урай  необходимо содействовать экономическому росту за счет стабильности налоговой системы для бизнеса и стимулирования развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

         
Принимаемая и проводимая администрацией муниципального образования город Урай налоговая политика всецело зависит от налоговой политики, проводимой государством, от действующей системы межбюджетных отношений и политики государства и органов власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере управления и совершенствования межбюджетных отношений. 
         Проект бюджета города по доходам рассчитывался на основе параметров прогноза основных показателей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Урай на 2017 год и параметров прогноза на период до 2019 года.


Изменения в законодательстве Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отразились на налоговых и неналоговых доходах бюджета городского округа город Урай.  
         По налоговым доходам - с 2017 года и плановом периоде 2018 и 2019 годов планируется увеличение поступлений в части акцизов на нефтепродукты в результате увеличения ставок в отношении моторного топлива: на автомобильный бензин, не соответствующий 5 классу на 6,5%, на автомобильный бензин 5 класса на 36,3% и на дизельное топливо на 45,3%.                                                          

         Вышеизложенные изменения запланированы к реализации Министерством финансов Российской Федерации и отражены в основных направления налоговой политики Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
По неналоговым доходам - с 2017 года и плановом периоде 2018 и 2019 годов планируется снижение поступлений в связи:

-  с принятием Федерального закона от 03.07.2016 года №360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который внес изменения в отношении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков.

В результате с 2017 года снизятся доходы в бюджет города от арендуемых земельных  участков на 7,4% в 2017 году, на 9,8% в 2018 году, на 8,2% в 2019 году;

- с заключением договоров концессии, (одна сторона обязуется за свой счет создать или реконструировать/переустраивать, определенное договором муниципальное имущество и продолжать осуществлять деятельность) в соответствии с Федеральным законом от 21.06.2005 №115-ФЗ «О концессионных соглашениях» с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства по объектам водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, горячего водоснабжения, которые составляли основную долю по данному источнику (АО Водоканал,  АО Урайтеплоэнергия). 
В результате в бюджет города с 2017 снизятся доходы от использования муниципального имущества на 62,9%.
II. Цели и задачи бюджетной политики города, основные подходы к формированию характеристик проекта бюджета города на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов

Бюджетная политика города на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее –бюджетная политика города на 2017-2019 годы) будет реализовываться в условиях продолжающихся кризисных явлений в экономике.

Бюджетная политика города на 2017-2019 годы сохраняет преемственность целей и задач, определенных прошедшим бюджетным циклом, с учетом существующих реалий в экономике, и будет нацелена на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития города, главным из которых является повышение качества жизни граждан города Урай,  за счет обеспечения устойчивости и стабильности экономики, сбалансированного функционирования бюджетной системы города, создания условий для мобилизации внутренних резервов, повышения бюджетной эффективности муниципального управления.  

Первостепенной задачей бюджетного планирования в предстоящие три года должно стать обеспечение сбалансированного бюджета города посредством консервативных подходов к формированию доходов и расходов бюджета, поддержания дефицита на безопасном уровне. 

В целях повышения эффективности и результативности бюджетных расходов, расходы бюджета городского округа формируются в «программном формате». Незначительную долю расходов бюджета составят не программные расходы, в силу специфики которых затруднительно применение программно-целевых принципов планирования и, соответственно, включение их в муниципальные программы.  

Эффективность и результативность «программного» бюджета зависит от качества муниципальных программ, от ответственности и заинтересованности ответственных исполнителей, соисполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов.

При формировании бюджета города на предстоящий период работа всех ответственных исполнителей муниципальных программ города должна быть выстроена не на возможность получения дополнительного финансирования, а, прежде всего, на поиск возможностей для решения поставленных задач, исходя из имеющихся ресурсов и достижения приоритетов, обозначенных в муниципальных программах города.

Ответственным исполнителям муниципальных программ города в предстоящий период необходимо в увязке с целеполаганием и достижением запланированного результата осуществить бюджетную консолидацию путем инвентаризации, приоритизации и перераспределения имеющихся ресурсов на приоритетные программные направления. 

Не менее важной задачей при этом остается повышение качества и доступности оказываемых муниципальных услуг.  
С 2016 года все муниципальные услуги и работы предоставляются в соответствии с ведомственными перечнями, утвержденными на основании федеральных базовых (отраслевых) перечней государственных (муниципальных) работ и услуг.

При формировании обоснованных нормативов затрат необходимо продолжить переход от финансирования по индивидуальным нормативным затратам к единым групповым базовым нормативам (с учётом региональной и отраслевой специфики). При этом следует обеспечить:

снижение расходов на оплату топливно-энергетических ресурсов за счет реализации мероприятий  по энергосбережению;

установление нормативов по всем группам  материальных затрат;

соблюдение ограничений по доле заработной платы административно-управленческого и вспомогательного персонала учреждений до 40 процентов в фонде оплаты труда.

Оптимизация расходов на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий будет обеспечиваться за счет поэтапного исключения из расчета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ) затрат на содержание имущества, не используемого для их оказания, увеличения объема расходов за счет доходов от внебюджетной деятельности бюджетных и автономных учреждений.  

Начиная с 2017 года формирование субсидий на выполнение муниципального задания в части выполнения работ должно осуществляться на основании разработанных и утвержденных нормативных затрат на выполнение работ. При этом работы, стоимость которых невозможно определить на основе нормативных затрат, должны быть переданы в негосударственный сектор.
 Продолжится работа, направленная на усиление контроля за выполнением муниципальных заданий бюджетными и автономными учреждениями, включая контроль объемов и качества предоставляемых услуг (выполняемых работ), как по итогам финансового года, так и в течение года. Это позволит своевременно корректировать объемы бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (работ). 

В предстоящий период необходимо продолжить работу по оптимизации сети муниципальных учреждений, оказывающих услуги не связанные с реализацией полномочий городского округа, а также осуществляющих коммерческую деятельность, за счет ликвидации или преобразования в иные организационно-правовые формы.

В целях реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года планируется обеспечить доступ к бюджетным средствам, предусмотренным на оказание социальных услуг, социально ориентированным некоммерческим организациям. 
Предстоит продолжить работу по внедрению «эффективного контракта» в отношении каждого работника муниципальных учреждений городского округа, исходя из необходимости повышения оплаты труда в зависимости от качества и количества выполняемой работы, в соответствии с показателями «дорожных карт» реализации изменений в отраслях социальной сферы на 2013-2018 годы, направленных на повышение доступности и качества предоставления муниципальных услуг населению.
В целях оптимизации бюджетных расходов и повышения их эффективности в 2016 году проведена работа по пересмотру социальных гарантий работникам муниципальных учреждений города и работников органов местного самоуправления. 
Основные характеристики бюджета города на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов сформированы исходя из базового варианта основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Урай на 2017 - 2019 годы, ограничения по дефициту бюджета городского округа город Урай не более 10 процентов от доходов бюджета города, за исключением безвозмездных поступлений и сохранения безопасного уровня долговой нагрузки.

При подготовке проекта бюджета четко определены приоритеты, реально оценены как содержание муниципальных программ муниципального образования, так и объемы их финансирования в увязке с поставленными целями и задачами, а также возможностями бюджета. 
Основными приоритетами в предстоящий период остаются:

-  подготовка объектов ЖКХ (замена ветхих инженерных сетей);

- подготовка земельных участков под ИЖС для льготной категории граждан;

- строительство и ввод нового жилья;

- обеспечение жильем молодых семей.
Базой для формирования действующих расходных обязательств в бюджетных проектировках на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов послужили утвержденные бюджетные ассигнования на 2016 год, за исключением единовременных обязательств и обязательств, срок действия которых истекает в текущем финансовом году, с учетом мероприятий по оптимизации расходов, утвержденных приложением к постановлению администрации города Урай от 10.02.2016 № 354 «Об утверждении план мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и сокращению муниципального долга бюджета городского округа город Урай на 2016 год и о мерах по реализации решения Думы города Урай от 17.12.2015 № 143 «О бюджете городского округа город Урай на 2016 год». 
При формировании проектировок расходов бюджета города на 2017 - 2019 годы учтены также следующие особенности:

учтено изменение численности контингента обучающихся при предоставлении субвенций и субсидий из бюджета автономного округа; 

учтено изменение базы для начисления налога на имущество организаций в связи с уточнением материально-технической базы и вводом новых объектов в эксплуатацию; 

учтено изменение базы для начисления страховых взносов, индексируемой в соответствии с ежегодными решениями Правительства Российской Федерации; 

учтены остатки средств, сложившиеся по состоянию на 1 января 2016 года на счетах муниципальных бюджетных и автономных учреждений за счет представленных субсидий на выполнение муниципальных заданий и субсидий на иные цели.
Расходы на реализацию указов Президента Российской Федерации в части обеспечения достижения к 2018 году целевых показателей повышения оплаты труда по отдельным категориям работников социальной сферы на данном этапе в бюджетных проектировках на 2017-2019 годы учитываются в соответствующих муниципальных программах на уровне утверждённого плана на 2016 год, предусматривающего сохранение в среднем достигнутой номинальной заработной платы по соответствующим категориям работников. 

В существующих условиях объективного снижения доходных возможностей бюджета городского округа, реализация бюджетной политики в части расходов должна быть направлена на сокращение бюджетных расходов, исходя из имеющихся ресурсов и чёткого выстраивания приоритетов в использовании бюджетных средств.
В предстоящий период реализация муниципальных программ городского округа предусматривает следующие изменения и новации.
В муниципальной программе «Развитие образования города Урай» на 2014 - 2018 годы учтены расходы на содержание вновь вводимого в эксплуатацию нового объекта муниципальной собственности «Детский сад №7 «Антошка» на 240 мест.
С 2017 года в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Капитальный ремонт и реконструкция систем коммунальной инфраструктуры города Урай» на 2014-2020 годы в целях эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, повышения качества работ, услуг, предоставляемых потребителям, для создания и реконструкции объектов ЖКК, после проведения конкурса, будут заключены концессионные соглашения на реконструкцию и модернизацию объектов водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за счет средств частного инвестора в соответствии с Федеральным законом №115-ФЗ от 21.07.2005 года. Реализация остальных мероприятий программы, а именно реконструкция и модернизация сетей  газоснабжения и электроснабжения будет осуществляться как и 2016 году, то есть за счет поступления арендных платежей пользователей муниципального имущества.
В составе муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Урай на 2016 - 2018 годы» будет продолжено выполнение мероприятий по обеспечению надлежащего технического и санитарного состояния дорожного хозяйства, мест массового отдыха населения, объектов благоустройства, объектов уличного освещения, кладбищ (мест захоронения), сносу многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными, ремонту муниципального жилищного фонда. Обеспечение обязательств по реализации на территории города Урай Программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.12.2013 №568-п. Внедрение энергосберегающих технологий и энергетически эффективного оборудования в жилищно-коммунальной и социальной сфере.

В рамках муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городе Урай» на 2015-2017 годы планируется предоставление субсидии по итогам конкурсного отбора программ среди социально ориентированных некоммерческих организаций.
В муниципальной программе «Развитие транспортной системы города Урай» на 2016 – 2020 годы» сохранится приоритетное направление в сфере транспорта, сконцентрированное на обеспечении равной доступности услуг автомобильного транспорта и повышения качества обслуживания населения. В 2017 - 2019 годах планируется продолжить субсидирование пассажирских перевозок по 9 социально значимым маршрутам, в том числе по 4 круглогодичным и 5 сезонным (дачным) городским маршрутам. Годовой объем перевозок пассажиров - более 300 тысяч пассажиров.

Средства муниципального дорожного фонда в трехлетней перспективе будут направляться на строительство (и реконструкцию), ремонт и содержание городских автомобильных дорог.
Бюджетная политика в области охраны окружающей среды будет направлена на обеспечение экологической безопасности города и сохранение природных систем в целях обеспечения конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду путем реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2017-2020 годы».
В целях поддержания высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса муниципального образования, продолжится работа по ведению и совершенствованию информационных ресурсов, а именно информационной рубрики «Бюджет для граждан» и рубрики «Открытые данные».
Органы местного самоуправления муниципальных образований автономного округа в условиях бюджетных ограничений должны прежде всего обеспечить безусловное исполнение в полном объеме социально значимых и первоочередных расходных обязательств, эффективно управлять бюджетными ресурсами, принимать крайне взвешенные решения с учетом выстраивания приоритетов по участию в государственных программах автономного округа.

Планируется продолжение предоставление субсидии из бюджета автономного округа на повышение оплаты труда специалистов муниципальных учреждений культуры и дополнительного образования детей в целях реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».
Продолжится оценка качества организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях автономного округа с усилением акцентов на открытость и прозрачность бюджетных данных, а также оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа с предоставлением грантов за достижение высоких показателей в указанных сферах. 

Учитывая бюджетные ограничения на фоне сложной экономической ситуации, необходимо в пределах имеющихся ресурсов, а также за счет мобилизации доходов, оптимизации и приоритизации расходов, обеспечить формирование сбалансированного бюджета на очередной бюджетный цикл с недопущением высокой долговой нагрузки.
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