             Отчет об исполнении плана благоустройства  города за 2016  
    На мероприятия по благоустройству территорий города и  ремонту дорог бюджетом города в 2016  году предусмотрено 69 513,4 тыс. рублей, в том числе: 34 260,5 тыс. рублей из бюджета автономного округа, 2 239,3 тыс. рублей – субсидия из бюджета автономного округа на развитие общественной инфраструктуры,  7 657,7 тыс. рублей – местного бюджета и  25 355,9 тыс. рублей  –  ПАО «НК «ЛУКОЙЛ».
    Работы проводились в рамках реализации следующих муниципальных программ:

1. «Обеспечение градостроительной деятельности на территории города Урай» на 2015-2017 годы 
           По подпрограмме  4. «Благоустройство и озеленение города Урай»  на  работы по благоустройству территорий и разработке проектно-сметной документации  предусмотрено финансирование в общей сумме 34 887,5 тыс. рублей (4 226,7 – бюджет автономного округа, 2 239,3 – субсидия окружного бюджета на развитие общественной инфраструктуры,  3 065,6  – местный бюджет, 25 355,9 – средства ПАО «НК «ЛУКОЙЛ»), в том числе:
- 32 553,5 тыс. рублей -  средства 2016 года;

-   2 334,0 тыс. рублей  -  остатки  2015 года.

    В рамках подпрограммы в отчетном году выполнены следующие мероприятия:

· устройство системы видеонаблюдения в сквере «Спортивный». Установлена одна опора, на которой смонтирована система цифрового видеонаблюдения: две камеры видеонаблюдения, одна  - стационарная, направленная на фонтан, вторая – 2-х купольная поворотная, для кругового обзора;

· наращивание фонарных опор в сквере «Аллея новобрачных».  Изготовлены удлинители для фонарных опор и  произведены монтажные работы по наращиванию 50 светильников. 
· благоустройство территории между жилыми домами №№11,18 в микрорайоне 3, проезд по улице Школьной.  Всего стоимость выполненных работ на объекте составила 11 452,8 тыс. руб. Выполнены проектные и изыскательские работы на сумму 211,7 тыс. руб. и  в мае заключен муниципальный контракт на строительно-монтажные работы с ИП Грачев, г. Советский  на сумму 10 376,0 тыс. руб.  Работы были выполнены до 1 сентября в том числе: устройство проезда вдоль жилого дома №18  площадью 776 м2    и  протяженностью 115 пм, двух стоянок для парковки автомобилей из сборных ж/б плит на 55 автомобилей общей площадью 658 м2  (вдоль жилого дома №18 и для школы №5), пешеходной зоны из тротуарной шашки общей протяженностью 633 пм,  в том числе, вдоль ж/д №№5, 17, 11, 18 и к детскому саду №19 и выполнены работы по озеленению территории – 3 782 м2. Вертикальная планировка  организована с учетом сброса поверхностных вод в существующий водоотводный лоток.  Кроме того,  устроена велосипедная дорожка из тротуарной шашки вдоль проезда Школьный протяженностью 262 м, шириной 1,5-2 м на сумму 865,2 тыс. руб. согласно контракту с ИП Батраченко В.А. 
Всего, общая площадь благоустройства составила  6 672 м2.
· благоустройство  территории в районе жилых домов №№25,26,26а в микрорайоне 2.  Всего стоимость выполненных работ на объекте составила 16 617,2 тыс. руб. Выполнены проектные и изыскательские работы на сумму 264,5 тыс. руб. и в мае заключен муниципальный контракт на строительно-монтажные работы с ООО «Нефтедорстрой», г. Урай  на сумму 15 185,4 тыс. руб.  Работы были выполнены до 1 сентября в том числе: устройство проезда из асфальтобетона площадью 1625 м2, протяженностью 207 пм  и четырех стоянок  на 63 автомобиля общей площадью 861 м2, пешеходной зоны из тротуарной шашки вдоль жилых домов 25,26,26а протяженностью 446 м,  устройство хозяйственной и детской площадок с установкой 18  малых архитектурных форм  на сумму 419,0 тыс. руб. (детская скамейка, качалка на пружине, песочница, детский спортивный и игровой комплекс, диваны садово-парковые, урны), устройство парковой зоны в районе ж/д №№ 40,41 с учетом пешеходных дорожек, зоны отдыха и обустройством малыми формами. Также выполнены работы по укреплению откосов георешеткой – 1750  м2,  устройству ливневой канализации и озеленению территории.  
   Всего, общая площадь благоустройства составила  14 941 м2;
· поставка и установка малых архитектурных форм. Установлено 24 единицы малых архитектурных форм на 11 детских игровых площадках таких как:  песочницы,  детские игровые комплексы, стойки баскетбольной с сеткой, качели, стенки игровые с турником и брусьями, качалки на пружине, качалки-балансиры, бум, турники взрослые. 
Малые архитектурные формы  были установлены в микрорайоне 1 Д, жилой дом №68; в микрорайоне 2 А, между жилыми домами №2 и 7А;  в микрорайоне 3: жилые дома №№13,14,  каре жилых домов 34, 35, 36; в микрорайоне 3, жилые дома №№45,46; в микрорайоне 1, жилой дом №2/2.; мкр. 1, жилой дом 7; микрорайон 1Д, жилой дом 77А; микрорайон Лесной, жилой дом 3; микрорайон 2,жилой дом 101.  Всего выполнено работ на 973,2 тыс. руб.
· укрепление обочины и устройство дорожки для обслуживания Проезда 1 на участке от моста через реку Колосья до улицы Пионеров. Всего предусмотрено финансирование в сумме 4 511,0 тыс. руб. На выполнение работ разработана проектно-сметная документация на сумму 396,8  тыс. руб. и  в ноябре будет заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ с началом выполнения в ноябре и окончанием в феврале 2017 года.
2. «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Урай на 2016-2018 годы»
  На мероприятия по благоустройству предусмотрено финансирование в сумме 2 681,5 тыс. рублей – средства местного бюджета 2016 года 
за счет которых  выполнены мероприятия по:
· ремонту объектов внешнего благоустройства. Произведен ремонт объектов внешнего благоустройства:
· в микрорайоне Западный (ж/д № 7,13,15,19)  - выполнена рихтовка плит ПДН  - 94 шт, устройство асфальтобетонного покрытия 32м²;
· в микрорайоне  2 (ж/д 77,78, каре домов ж/д 4,5,6, мкр.Западный) – выполнена рихтовка плит ПДН - 15 шт, устройство асфальтобетонного покрытия - 10 м²;

- проезд между жилыми домами №6,8,20 в микрорайоне 2А – выполнена рихтовка плит ПДН - 40 шт;
- проезд от улицы Космонавтов до микрорайона Лесной – выполнена рихтовка плит ПДН - 13 шт. 
Всего выполнена рихтовка 162 плит ПДН, асфальтобетонное покрытие – 42 м2. Работы выполнял ИП Кучин С.И. на сумму 1 365,2 тыс. руб.;
· ремонту тротуаров по улицам Узбекистанская, Космонавтов,  Ленина, Нефтяников. Всего было заменено 6 плит ПДН, отрихтована 31 плита, выложена новая тротуарная шашка 63 м2 и  произведен ремонт существующей шашки - 952 м2. Работы выполнялись ООО «Нефтедорстрой» на сумму 1 316,2 тыс. руб. 
           По всем мероприятиям работы выполнены в летний период.
3. «Развитие транспортной системы города Урай» на 2016-2020 годы   
          Финансирование строительно-монтажных работ по  ремонту автодорог по программе  предусмотрено в общей сумме 31 614,5 тыс. рублей (30 033,8   – бюджет автономного округа, 1 580,7 – местный бюджет). 

           В текущем году выполнены ремонты автомобильных дорог по: 

· улице Школьная в микрорайоне 3. Выполнен ремонт автодороги общей протяженностью - 297 м  и шириной 6 м в том числе:  устройство покрытия из сборных железобетонных плит  и асфальтобетона, организована автомобильная стоянка вдоль жилого дома № 17 на 44 автомобиля,  установлен бортовой камень, выполнена прокладка защитных гильз  и наращивание колодцев. Работы выполнял ООО «Нефтедорстрой» на сумму 10 580,8 тыс. руб.
· городским дорогам индивидуальной жилой застройки по улицам Звездная, Звонкая в микрорайоне Солнечный; Весенняя в пос. Первомайский;  ул. Югорская, Брусничная в Юго-Восточном микрорайоне (1 очередь). Выполнена вертикальная планировка  грунтом (песком)  с покрытием щебнем, с укладкой дорожного полотна  «Дорнит» и устройством кювета для отвода воды и укладкой переливных труб. Общая протяженность  отремонтированных дорог составила 2 952 м. Работы выполняли  ООО «Нефтедорстрой» и ООО «Спецстрой» на общую сумму 21 033,7 тыс. руб. 
           По всем мероприятиям работы выполнены в летний период.
4. «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2012-2016 годы 
Финансирование предусмотрено из местного бюджета в сумме 330,0 тыс. руб. на проведение следующих мероприятий:
· Ежегодный городской конкурс «Город цветов». Конкурс  проводился с июня по август в два этапа. В текущем году в положение о конкурсе внесены изменения в части дополнения номинации «Лучшее цветочное оформление территории учреждения дошкольного образования». 
Итоги конкурса подвел градостроительно-художественный совет города, награждение проходило традиционно в день Нефтяника. Результаты отражены в протоколе, размещенном на сайте администрации;

· Конкурс «Гениальный сварщик». Конкурс  проведен впервые в рамках Года экологии с целью стимулирования и поддержки мастеров, работающих в области пластического искусства. Итоги конкурса подводил градостроительно-художественный совет города. Стул занявший 1 место выглядит интересно, швы тонкие, поверхность искусственно состарена. Увидеть работы мастеров, вписанные в городские пейзажи, урайцы смогут совсем скоро. Места размещения стульев  определены: 1- на территории ЦДОД, 2 – в сквере в районе ж/д 26а, 41 в микрорайоне 2,  стул занявший первое место будет размещен у ККЦК «Юность Шаима». 
· Проведение традиционных субботников в том числе: 

- «Победе – наши добрые дела» - состоялся в мае в районе «Леса Победы»;

- «Мой чистый дом – Урай», с мая по сентябрь проведены работы по уборке территорий города;

- «Чистый лес» - с участием городских предприятий проведены мероприятия по уборке несанкционированных свалок в летний период.

Кроме основных мероприятий по благоустройству, в рамках мероприятий года экологии в городе Урай и ежегодной акции «Дни древонасаждения», высажено около двухсот сосен на набережной реки Конда для формирования «Парка детства». Произведена компенсация зеленых насаждений, на жилой территории по улице Шевченко высажено 38 берез. В период с 19 по 22 мая под эгидой акции «Всероссийские дни посадки леса» в паровых зонах города высажено 233 цветущих дерева. В рамках акции «День Кедра» в сентябре в районе больницы восстановительного лечения были заменены погибшие саженцы, высаженные в 2015 году, всего заменили 50 саженцев. Также в сентябре прошла акция «Осенние дни древонасаждений», были заменены погибшие сосны на «Парке Победы» Всего заменили 30 шт.  Ежегодно на территории города в период с мая по август проводится международная экологическая акция «Спасти и сохранить», за это время высажено 410 деревьев, 60 кустарников и 92000 цветов.
Директор МКУ «УКС г. Урай»                                                             С.Г. Макаров
Начальник МКУ «УЖКУ г.Урай»                         

             О.А.Лаушкин






