Информация об общественном контроле 
за выполнением программы капитального ремонта в городе Урай 

В целях обеспечения общественного контроля за выполнением программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных жилых домах в городе Урай, при проведении открытого конкурса по отбору подрядных организаций, индивидуальных предпринимателей для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальное образование город Урай, в состав комиссии были включены представители от общественного совета по вопросам ЖКХ города Урай, Думы города Урай

Приемка выполненных работ осуществлялась в соответствии с постановлением Правительства ХМАО-Югры от 20.06.2014 №222-п «О порядке приемки услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме», в которой также участвовали представители общественных организаций  и собственники помещений в многоквартирном доме.

В целях недопущения неблагоприятной социальной обстановки, для расширения практики информационно-пропагандистского воздействия на граждан  и разъяснения всем жителям города проводится информационно-разъяснительная работа по вопросам организации капитального ремонта, необходимости и порядке уплаты взносов на капитальный ремонт. 

Информация о ходе проведения капитального ремонта регулярно размещается в средствах массовой информации: газета «Знамя», на официальной сайте органов местного самоуправления города Урай, на местном телевидении ТРК «Спектр+».

В соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 04.08.2014 №427/пр «Об утверждении методических рекомендаций установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 29.12.2015 №517-п «О Порядке установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме», утверждено постановление администрации города Урай от 09.03.2016 №624 «О создании комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

Данным постановлением утверждено положение о Комиссии, а также ее состав, в который включены представители МКУ «УЖКХ г.Урай», отдел муниципального контроля администрации города Урай, Службы жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов, Общественного совета по вопросам ЖКХ города Урай, МКУ «УГЗиП г.Урай», управляющей организации, собственников помещений многоквартирного дома.

Основными полномочиями Комиссии являются, принятие решения о необходимости или отсутствии необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в отношении всех многоквартирных домов, расположенных на территории города Урай.

При приемке выполнении работ по капитальному ремонту инженерных систем коммунальной инфраструктуры (в том числе сети водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения, электроснабжения) участвуют представители Общественного совета по вопросам ЖКХ г.Урай, МКУ «УКС г.Урай», МКУ «УЖКХ г.Урай».
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