 ПРОТОКОЛ 
собрания по обсуждению проекта решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай»

город Урай                                                                                      30 ноября 2016 года       
конференц-зал здания администрации города Урай                  17 часов 00 минут	


         Присутствовали члены комиссии по проведению собрания по обсуждению проекта решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай»: 
Председатель комиссии - первый заместитель главы города Урай В.В.Гамузов (далее - председатель комиссии). 
Члены комиссии:
1)  начальник правового управления администрации города Урай О.В.Мовчан;
2) начальник управления по организационным вопросам и кадрам администрации  города Урай Л.М.Михнюк;
3) начальник пресс-службы администрации города Урай О.Н.Бычкова;
4)   начальник юридического отдела Аппарата Думы города Урай О.И.Гамузова.
         Секретарь комиссии -  начальник юридического отдела правового управления администрации города Урай М.С.Куницына        
         Помимо членов комиссии никто не присутствовал.
          Повестка собрания: обсуждение в рамках публичных слушаний проекта решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай» (далее также «проект»).
          Документ-основание для проведения публичных слушаний - постановление главы города Урай от 16 ноября 2016 года №101  «О представлении проекта решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай» населению города Урай и назначении публичных слушаний, опубликованное 18 ноября 2016 года в газете «Знамя» №130 (6591)  одновременно с Порядком учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в устав города Урай, утвержденным решением городской Думы от 21.10.2005 №52, извлечением из Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Урай, утвержденного решением Думы города Урай от 24.12.2009 №122, размещенное на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Председатель комиссии:
1) разъяснил необходимость процедуры публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменений в  устав города Урай»; 
2) объявил документ-основание к проведению настоящих публичных слушаний, состав комиссии и регламент публичных слушаний;
3)  огласил содержание проекта решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай».  
4) предложил участвующим в собрании высказать мнения, предложения, замечания к внесенному проекту решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав».
            Проектом предлагается пересмотреть дополнительные гарантии для муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе. 
            Предусмотреть для лиц, замещающих должности муниципальной службы частичную компенсацию стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки   муниципальному служащему и его несовершеннолетним детям в возрасте до 18 лет  один раз в два года (на данный момент гарантия предоставляется один раз в календарном году).
            Предусмотреть для неработающих муниципальных служащих, которым назначена пенсия за выслугу лет, частичную компенсацию стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки один раз в два календарных года (на данный момент гарантия предоставляется один раз в календарном году). 
           Для лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе,     предлагается предусмотреть компенсацию стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки, компенсацию стоимости проезда к месту оздоровительного или санаторно-курортного лечения и обратно, и  их несовершеннолетним детям в возрасте до 18 лет, один раз в два года (на данный момент гарантия частичной компенсации стоимости путевки  предоставляется один раз в календарном году, а в перечень лиц включены также дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях). Установление порядка, размера и  условий предоставления гарантии предлагается отнести к компетенции Думы города Урай.
            Проект подготовлен на основании части 3 статьи 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», части 2 статьи 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» для муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, и направлен на сокращение расходных обязательств местного бюджета на дополнительные гарантии лицам, замещающим (замещавшим) должности муниципальной службы, муниципальные должности на постоянной основе. 
         Предложений, замечаний, предложений от присутствующих не поступило. 
Председатель комиссии указал на то, что учет предложений населения города Урай, а также процедура публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай» продлятся до 18.00 часов 19 декабря 2016 года, и до этого момента жители города Урай имеют право вносить свои письменные предложения по указанному проекту Думы города Урай «О внесении изменений в устав города Урай». 
          Председатель комиссии закрыл собрание в 17 часов 25 минут. 
          Собрание закончилось  в 17 часов 25 минут. 


            Председатель комиссии 		                           	           В.В.Гамузов
          
           
           Секретарь  комиссии  			                    	           М.С.Куницына 
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