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Пояснительная записка 

к проекту Постановления  «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности,

на 2017 год»
В соответствии с п.3 градостроительной деятельности Постановления  Правительства РФ от 09.06.2006 №363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», с Градостроительным кодексом РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ведение информационных систем обеспечения  (далее - ИСОГД) осуществляется органом  местного самоуправления. Под ведением ИСОГД понимается совокупность процессов, связанных с выплатой заработной платы сотрудникам отдела, с комплектованием документов (прием документов для размещения в ИСОГД), учетом документов, организацией их хранения и организацией их использования, осуществляемое путем предоставления сведений заинтересованным лицам. 

Таким образом, местный бюджет несет нагрузку по ведению ИСОГД, при этом компенсация, связанных с этим расходов, может быть обеспечена платой, взимаемой за предоставление сведений ИСОГД, и подлежит перечислению в бюджет муниципального образования города Урай.

Размер платы за предоставление сведений ИСОГД устанавливается на основании Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержденной Приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 26.02.2007 №57. 

Расчетные размеры платы за предоставление сведений определяется по формулам:

Пд = Рп/(10*Кр+Кд), 

Пр = Пд x 10, где
Пд - расчетный размер платы за предоставление копии одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности;

Пр - расчетный размер платы за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности;

Рп - расходы бюджета муниципального образования на планируемый 2017 год, направляемые на финансирование ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.

Кр  - количество фактов предоставления сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществленных за плату по результатам 2016 года.

Кд  - количество фактов предоставления копий одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, осуществленных за плату по результатам 2016 года.

10 - постоянный коэффициент, равный отношению максимального размера платы за предоставление сведений (1000 рублей) к максимальному размеру платы за предоставление копии одного документа (100 рублей).

На финансирование ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на 2017 год запланирована сумма 4319903,82 (четыре миллиона триста девятнадцать тысяч девятьсот три) рубля 82 копейки.

Количество фактов предоставления копии документов, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, на 31 октября 2016 года - 4 (Кд), т.е. на конец года среднее расчетное количество : 4шт/10мес*12мес=5 шт (Кд).

Количество фактов предоставления сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, на 31 октября 2016 года– 103 (Кр), т.е. на конец года среднее расчетное количество : 103шт/10мес*12мес=124 шт (Кр).

Пд= 4319903,82 /(10*124+5)= 3470 рублей. 

Итого, расчетный размер платы за предоставление копии одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности,  составил 3470 (три тысячи четыреста семьдесят) рублей.

Пр= 3470*10=34700 рублей.

Итого, расчетный размер платы за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, составил 34700 (тридцать четыре тысячи семьсот) рублей.

Расчетный размер платы превышает установленный максимальный размер платы за предоставление сведений и копий документов из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.

Таким образом, размер платы будет равен максимальным размерам платы, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.06  №363:

1. за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системе обеспечения градостроительной деятельности -  1000 (тысяча) рублей;

2. за предоставление копии одного документа, содержащегося в  информационной системе обеспечения градостроительной деятельности -  100 (сто) рублей

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 29.05.2014 №42-оз «Об отдельных вопросах организации оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов в Ханты-Мансийском автономном  округе –Югре и о внесении изменения в статью 33.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа –Югры  «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа –Югры», пунктом 4 статьи 33 устава города Урай, данный проект постановления подлежит проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай, затрагивающих вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Проект постановления администрации города Урай нуждается в проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай, т.к. затрагивает интересы, в т.ч. субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Предполагаемые расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности являются обоснованными, соответствуют Методике определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации №57 от 26.02.2007, находятся в пределах максимальных размеров платы, установленных пунктом 2 постановления Российской Федерации №363 от 09.06.2006 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности».
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