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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

Комитет по финансам администрации города Урай

628285, микрорайон 2, дом 60,  город Урай,                                                  тел./факс(34676)  2-33-18 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                              E-mail:comfin@uray.ru                                                         

Тюменская область                                                                                                     

Пояснительная записка к проекту приказа Комитета по финансам администрации города Урай «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по финансам администрации города Урай отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Проект приказа Комитета по финансам администрации города Урай «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по финансам администрации города Урай отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» подготовлен в целях исполнения части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), в соответствии с Правилами определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования городской округ город Урай и подведомственными им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденными постановлением администрации города Урай от 30.03.2016 №856. 
Согласно части 2 статьи 19 Закона о контрактной системе под требованиями к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам понимаются требования к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющие обеспечить государственные и муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с Требованиями к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Урай, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденными постановлением администрации города Урай от 05.11.2015 №3651 (далее – Требования), требования к закупаемым Комитетом по финансам администрации города Урай отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) разрабатываются в форме проекта приказа должностного лица, подлежат обязательному обсуждению в целях осуществления общественного контроля и предварительному обсуждению на заседаниях общественного совета при администрации города Урай. 
Согласно Протоколу заседания Общественного совета по социально-экономическому развитию муниципального образования городской округ город Урай от 31.05.2016 по результатам обсуждения проект приказа Комитета по финансам администрации города Урай «Об утверждении требований к закупаемым Комитетом по финансам администрации города Урай отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» одобрен и определена возможность принятия данного правового акта.

На основании вышеизложенного проектом приказа Комитета по финансам администрации города Урай предполагается утвердить требования к закупаемым Комитетом по финансам администрации города Урай отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
Исполняющий обязанности председателя                                                              Л.В.Зорина
