ПРОЕКТ
Изменения в административный регламент

осуществления муниципального контроля за рациональным использованием и охраной недр при пользовании недрами для целей разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения
1. В разделе 2:

           1.1. в подпункте 2.1.1:

1) в абзаце седьмом слова «сайт администрации» заменить словами «сайт органов местного самоуправления»;
2) в абзаце восьмом слово «(функций)» исключить;

3) абзац девятый признать утратившим силу.

           1.2. подпункт 2.1.2. изложить  следующей редакции:

           «2.1.2. Получение информации заинтересованными лицами по вопросам исполнения муниципальной функции, сведений о ходе ее исполнения возможно на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг».». 
1.3. в абзаце первом подпункта 2.1.3 слова «сайте администрации» заменить словами «сайте органов местного самоуправления». 

1.4. в подпункте 2.1.4:

1) в подпункте 7 слово «(функции)» исключить;

           2) подпункт 8 признать утратившим силу. 

2. В разделе 3:

2.1. подпункт 3.3.2.2 дополнить подпунктом 1.1 следующего содержания:

«1.1) поступление в орган муниципального контроля заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя предусмотрено правилами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицензии), выдачи разрешения (согласования);».

2.2. в подпункте 2 подпункта 3.3.2.2:

1) абзац первый изложить в следующей редакции:

«2) мотивированное представление должностного лица органа муниципального контроля по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, рассмотрения или предварительной проверки поступивших в органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:»;

2) подпункт «в» признать утратившим силу.

2.3. подпункт 3.3.2:

1) дополнить подпунктом 3.3.2.2(1) следующего содержания:

            «3.3.2.2(1) При  отсутствии  достоверной  информации  о  лице,  допустившем нарушение обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами,  достаточных  данных  о  нарушении обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами, либо  о  фактах,  указанных в подпункте 3.3.2.2 настоящего административного регламента, муниципальными инспекторами проводится предварительная проверка  поступившей  информации.  В  ходе  проведения предварительной  проверки  принимаются  меры  по  запросу  дополнительных сведений  и  материалов (в том числе в устном порядке) у лиц, направивших заявления  и обращения, представивших информацию, проводится рассмотрение документов  юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющихся в распоряжении  органа муниципального  контроля,  при  необходимости  проводятся  мероприятия по контролю,   осуществляемые  без  взаимодействия  с  юридическими  лицами, индивидуальными  предпринимателями  и  без  возложения  на  указанных лиц обязанности  по  представлению информации и исполнению требований органов муниципального контроля. В рамках  предварительной  проверки  у  юридического  лица, индивидуального предпринимателя  запрашиваются  пояснения в отношении полученной информации,  но  представление  таких  пояснений  и  иных  документов  не является обязательным.»;

2) дополнить подпунктом 3.3.2.2(2) следующего содержания:

«3.3.2.2(2) По   решению   руководителя органа  муниципального  контроля предварительная  проверка,  внеплановая проверка прекращаются, если после начала   соответствующей  проверки  выявлена  анонимность  обращения  или заявления,   явившихся  поводом  для  ее  организации,  либо  установлены заведомо недостоверные сведения, содержащиеся в обращении или заявлении.».
2.4. подпункт 3.3.2.4 изложить в следующей редакции:

   «3.3.2.4. О проведении плановой проверки проверяемое лицо уведомляется не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

Уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей возможно посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального контроля.».

2.5. подпункт 3.3.2.5 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

 «Уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей возможно посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального контроля.».

2.6. в подпункте 3.3.3.8: 

1) после слов «усиленной квалифицированной» дополнить словом «электронной»;

2) слова «, в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации» исключить.      
2.7. подпункт 3.3.3.11 дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«При проведении выездной проверки запрещается требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления документов и (или) информации, которые были представлены ими в ходе проведения документарной проверки.».

2.8. подпункт 3.3.3 дополнить подпунктом 3.3.3.23 следующего содержания:

«3.3.3.23. В случае, если проведение плановой или внеплановой выездной проверки оказалось невозможным в связи с отсутствием индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица, либо в связи с фактическим неосуществлением деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, либо в связи с иными действиями (бездействием) индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, руководителя или иного должностного лица юридического лица, повлекшими невозможность проведения проверки, должностное лицо органа муниципального контроля составляет акт о невозможности проведения соответствующей проверки с указанием причин невозможности ее проведения. В этом случае орган муниципального контроля в течение трех месяцев со дня составления акта о невозможности проведения соответствующей проверки принимает решение о проведении в отношении таких юридического лица, индивидуального предпринимателя плановой или внеплановой выездной проверки без внесения плановой проверки в ежегодный план плановых проверок и без предварительного уведомления юридического лица, индивидуального предпринимателя.».

3. В разделе 5:

           3.1. подпункт 5.4.5 признать утратившим силу.

           3.2. в пункте 5.5: 

1) слова «сайта администрации» заменить словами «сайта органов местного самоуправления»;

2) слова «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» заменить словами «Единый портал государственных и муниципальных услуг»;

3) слова «Портала государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,» исключить.

