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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ
	628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай, 

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,    

Тюменская область                                                                                                              
	тел. 2-23-28,2-06-97  

факс(34676) 2-23-44

E-mail:adm@uray.ru


Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Урай «О порядке подготовки   документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления, порядке принятия решений об утверждении документации по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»

Проект постановления администрации города Урай «О порядке подготовки   документации по планировке территории и порядка принятия решений об утверждении документации по планировке территории в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации (далее - проект) разработан на основании пункта 20 статьи 45, статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 26 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 27 устава города Урай. 

Проектом предлагается:

1) определить порядок подготовки документации по планировке территории по решению органов местного самоуправления; 

2) определить порядок утверждения  (согласования) документации по планировке территории для размещения объектов, предусмотренных частью 4.1 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации  подготовленной лицами, указанными    в пунктах 3 и 4 части 1.1 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
В целях обсуждения и определения наличия (отсутствия) положений необоснованно затрудняющих осуществление застройщиками инвестиционной  деятельности настоящий проект подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия в соответствии с порядком проведения экспертизы муниципальных правовых актов администрации города Урай, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации города Урай от 11.12.2015 №4122 «Об утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Принятие проекта постановления не требует расходов субъектов предпринимательской деятельности и дополнительных расходов из бюджета городского округа город Урай.

Заместитель главы города Урай
И.А.Фузеева
Л.Р.Соснина

(34676) 29019

ogr7@urban.uray.ru
