Пояснительная записка
к проекту постановления  администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу  «Проектирование и строительство инженерных систем коммунальной инфраструктуры в городе Урай» 
на 2014-2020 годы 

В муниципальную программу на период 2017-2020 годы вносятся изменения:

В 2017 году 
Увеличивается объем финансирования по программе на 48 265,0 тыс. руб. 
Общий объем финансирования на 2017 год составляет 67 798,2 тыс. руб., в том числе за счет средств округа в сумме 41 908,5 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета в сумме 25 889,7 тыс. руб.
По мероприятиям муниципальной программы:
Мероприятие 1. «Проектирование  инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства». Финансируются проектно-изыскательские работы по новому объекту программы «Инженерные сети микрорайона 1 А, г. Урай. Наружные сети канализации (ПИР)». Предусмотренный объем бюджетных ассигнований в сумме 1 326,0 тыс. руб. - средства местного бюджета;
Мероприятие 2. «Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства». Объем финансирования составляет 36 463,9 тыс. руб. (15 201,1 тыс. руб. – окружной бюджет, 21 262,8 тыс. руб. – местный бюджет), в рамках которого в 2017 году планируется выполнить:
- строительство инженерных сетей на объекте «Инженерные сети микрорайона 1 А, г. Урай». Объем финансирования составляет 19 201,4 тыс. руб., в том числе 15 201,1 тыс. руб. – окружной бюджет, 4 030,3 тыс. руб. – местный;
- строительство проезда и инженерных сетей по улице Брусничная, на объекте  «Инженерные сети по улице Брусничная в г. Урай». Объем финансирования в сумме 2 000,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета. В настоящее время для осуществления закупки готовится документация;
- завершение строительства сетей наружного освещения, начатое в декабре 2016 года  на объекте «Наружные сети освещения по улице Южная в городе Урай» с финансированием в сумме 261,2 тыс. руб. за счет средств местного бюджета;
- строительство проезда и инженерных сетей по улицам Спокойна, Южная на объекте «Инженерные сети  по улице Спокойная, Южная в г. Урай» с финансированием в размере 14 892,0 тыс. руб. – местный бюджет. В настоящее время для осуществления закупки готовится документация;
- строительство сетей газоснабжения на объекте «Строительство газопровода по ул.Сибирская д. 7» с финансированием в сумме 79,3 тыс. руб. за счет средств местного бюджета. В настоящее время для осуществления закупки готовится документация.
             В рамках муниципальной программы вводится новое Мероприятие 5. «Возмещение части затрат по строительству и реконструкции инженерных сетей и объектов инженерной инфраструктуры».
Объем субсидии, на возмещение части затрат застройщикам (инвесторам) при реализации данного мероприятия программы на 2017 год, составляет  30 008,3 тыс. руб., в том числе 26 707,4 тыс. руб. – окружной бюджет, 3 300,9 тыс. руб. – местный. 


 В 2018 году 
Уменьшается объем финансирования по программе на 20 169,1 тыс. руб.
Общий объем финансирования по программе на 2018 год составляет 20 268,1 тыс. руб., в том числе за счет средств округа в сумме 15 201,1 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета в сумме 5 067,0 тыс. руб.
            Денежные средства предусмотрены на Мероприятие 2. «Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства» на объект «Инженерные сети микрорайона 1 А, г. Урай». Предусмотренный объем бюджетных ассигнований -  на продолжение строительства инженерных сетей в микрорайоне 1 «А».
Из плана строительства инженерных систем на 2018 год переносятся в план на 2020 год следующие объекты: 
- «Инженерные сети микрорайона 1 «Г», г. Урай», с объемом финансирования в сумме 12 547,6 тыс. руб.;
- «Инженерные сети в микрорайоне «Южный» в г. Урай», с объемом финансирования в сумме 3 759,0 тыс. руб.;   
-«Магистральные сети канализации микрорайона  
«Солнечный», г. Урай», с объемом финансирования в сумме 19 130,6 тыс. руб.;                        
- «Строительство МАК в деревянной жилой застройке г. Урай  (ПИР)», с объемом финансирования в сумме 5 000,0 тыс. руб.

В 2019 году 
Уменьшается объем финансирования по программе на 79 160,2 тыс. руб.
Общий объем финансирования по программе на 2019 год составляет 20 268,1 тыс. руб., в том числе за счет средств округа в сумме 15 201,1 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета в сумме 5 067,0 тыс. руб.
Денежные средства предусмотрены на Мероприятие 2. «Строительство инженерных систем  инженерной инфраструктуры в целях обеспечения инженерной подготовки земельных участков для жилищного строительства» на объект «Инженерные сети микрорайона 1 А, г. Урай». На предусмотренный объем финансирования в микрорайоне 1 «А»  планируется продолжение строительства  инженерных сетей.
Из плана строительства инженерных систем на 2019 год переносятся на 2020 год следующие объекты: 
- «Инженерные сети в микрорайоне «Южный» в г. Урай, с объемом финансирования в сумме 42 533,3 тыс. руб.;
-«Магистральные сети канализации микрорайона  
«Солнечный», г. Урай», с объемом финансирования в сумме 9 131,0 тыс. руб.;                        
- «Строительство МАК в деревянной жилой застройке г. Урай, с объемом финансирования 47 764,0 тыс. руб.

В 2020 году 
Общий объем финансирования по программе на 2020 год составляет 293 259,7 тыс. руб., в том числе за счет средств округа в сумме 3 383,0 тыс. руб. и за счет средств местного бюджета в сумме 289 876,7 тыс. руб.
В план строительства инженерных систем на 2020 год внесены изменения:
- добавлен объект (перенесен из плана на 2018 год) «Инженерные сети микрорайона 1 «Г»,г Урай» с финансирование в сумме 12 547,6 тыс. руб. за счет средств местного бюджета;
- по объекту «Инженерные сети в микрорайоне «Южный» в г. Урай» финансирование составляет 92 193,3 тыс. руб., в том числе 3 383,0 тыс. руб. – окружной бюджет, 88 810,3 тыс. руб. – местный бюджет;
- по объекту «Магистральные сети канализации микрорайона  
«Солнечный», г. Урай» финансирование составляет 53 703,8 тыс. руб. за счет средств местного бюджета;
- по объекту «Строительство МАК в деревянной жилой застройке г. Урай» финансирование составляет 100 528,0 тыс. руб. за счет средств местного бюджета.
       	
Соответствующие изменения внесены в «План строительства инженерных систем на 2017 год», «План строительства инженерных систем на 2018 год», «План строительства инженерных систем на 2019 год», «План строительства инженерных систем на 2020 год», «План строительства инженерных систем на 2014-2020 годы», в паспорт  муниципальной программы  и в раздел 4. 
Плановые значения целевых показателей приведенных в таблице 4.2 муниципальной программы откорректированы согласно планируемых работ в 2017, 2018, 2019,  2020 годы. 
Для достижения целей муниципальной программы и выполнения поставленных задач планируемое строительство инженерных систем коммунальной инфраструктуры  на конец реализации программы (на 2020 год) откорректировано. Предусмотренные программой объекты и целевые показатели капитального строительства, в целом по программе, остались без изменений.
Так же в таблице 4.2. по данным МКУ «УГЗиП» откорректирован показатель «Площади земельных участков, предоставляемых для жилищного строительства, обеспеченных коммунальной инфраструктурой», который  подтверждается постановлением администрации от 30.12.2016 №4148 «Об утверждении плана-графика проведения аукционов по продаже и (или) предоставлению в аренду земельных участков предназначенных для жилищного строительства, в том числе для комплексного освоения в целях жилищного строительства на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов на территории муниципального образования город Урай».

	В результате вносимых изменений объем финансирования в целом по программе составил 477 710,5 тыс. руб. (133 585,7 тыс. руб. – бюджет автономного округа, 6 296,2 тыс. руб. - субсидии на развитие общественной инфраструктуры из средств округа, 337 828,6 тыс. руб. – местный бюджет).
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