ПРОЕКТ

Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»


          В разделе 1:
1. Подпункт 6 пункта 1.2 изложить в следующей редакции:
«6) Портал - федеральная государственная информационная система "Единый портал государственных и муниципальных услуг» ((http://www.gosuslugi.ru/);».
2. В подпункте 2 подпункта 1.6.1 пункта 1.6 слова  «и (или) (http://www.86.gosuslugi.ru/)» исключить.
          
          В разделе 2:
          3. Абзац четвертый пункта 2.4. изложить в следующей редакции:
«Заявления по экстренному пропуску крупногабаритных и (или) тяжеловесных транспортных средств, направляемых для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, а также специализированных транспортных средств телевизионных компаний (передвижных телевизионных станций, состоящих из основного и вспомогательного транспортного средства (ПТС), груз которых составляет оборудование, необходимое для проведения съемок, и мобильных энергетических комплексов (МЭК)), направляемых на проведение съемок и трансляций, рассматриваются уполномоченным органом в оперативном порядке в течение одного рабочего дня с возможностью предъявления копий платежных документов, подтверждающих оплату государственной пошлины за выдачу специального разрешения, платежей за возмещение вреда, причиняемого автомобильным дорогам тяжеловесным транспортным средством.».
4. Пункт 2.9 признать утратившим силу.











