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Александровой Г.П.
Уважаемая Галина Петровна!

В соответствии с рекомендациями Думы города Урай по вопросу местного значения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения (выписка из протокола от 21.02.2017 №6 заседания Думы города Урай шестого созыва) направляю информацию согласно приложению.
Докладчик: начальник МКУ «УЖКХ города Урай» Лаушкин О.А.

Глава города Урай                                                                                                      А.В.Иванов
Исполнитель:

Ведущий инженер МКУ «УЖКХ г. Урай»

Нурмухаметова С.В. тел. 8(34676) 2-45-26
Информация по рекомендациям Думы города Урай по вопросу местного значения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения
Вопрос 1. Рассмотреть возможность обустройства забора возле кладбища №2А в районе лыжной базы.

Для ограничения кладбища №2А от лыжной базы необходимо произвести монтаж ограждения протяженностью около 100м. Стоимость работ ориентировочно составит 600 тыс. рублей в текущих ценах. 
На выполнение работ по установке ограждения кладбища №2А в бюджете города денежные средства в 2017 году не предусмотрены.

Вопрос 2. Рассмотреть возможность ремонта (реконструкции) здания, в котором расположено МУП ритуальных услуг.

28 марта 2017 года произведен комиссионный осмотр административного здания МУП ритуальных услуг. По результату осмотра комиссия пришла к выводу, что техническое состояние здания соответствует сроку его эксплуатации и является ветхим. Проведение капитального ремонта нецелесообразно. МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования города Урай» прорабатывает вопрос строительства (реконструкции) административного здания МУП ритуальных услуг с учетом размещения помещения для проведения церемонии прощания, которое позволит осуществлять данные мероприятия без использования помещения морга, находящего на территории БУ ХМАО-Югры «Урайская клиническая больница».
Вопрос 3. Уточнить в органах местного самоуправления Кондинского района информацию о расположении автомобильной дороги в районе ул. Спокойная.

Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 9 октября 2013 г. N 418-п утверждена «Государственная программа ХМАО-Югры «Развитие транспортной системы  ХМАО-Югры на 2016-2020 годы»  в которой на 2019-2020 годы предусмотрены финансовые средства на объект «Строительство автомобильной дороги г.Урай- пос.Половинка» (в том числе и по ул. Спокойная).
Вопрос 4. Восстановить ограждение кладбищ №1 и №3, содержание их осуществлять в соответствии с установленными санитарными нормами.

В апреле текущего года проведены работы по восстановлению разрушенных участков ограждения кладбища №1 с использованием имеющихся секций. Для полного восстановления ограждения сумма затрат ориентировочно составит 100 тыс.рублей. Данные средства в бюджете не предусмотрены. Обследование ограждения кладбища №3 в связи с погодными условиями и фактическим состоянием территории перенесено на более поздний срок, информация будет предоставлена дополнительно в июне текущего года.
Вопрос 5. Рассмотреть возможность проведения изыскательских работ для обустройства новых территорий кладбищ.

В настоящее время МКУ «УКС города Урай» проведены все необходимые инженерные изыскания и разработан проект нового кладбища на территории 9,5 га. Проектом предусмотрены работы по обустройству кладбища с выкорчевкой и выторфовкой, устройству ограждения, строительству бытового здания с инженерными сетями и оборудованием подъездных путей, устройству освещения. Проектируемая территория вмещает 6833 участка со сроком для захоронений на 20 лет. Сметная стоимость работ составляет 397 720 тыс. руб. Схема размещения прилагается.
Начальник МКУ «УЖКХ города Урай»
О.А. Лаушкин
