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Протокол
публичных слушаний
15.03.2017
Тема публичных слушаний: проект решения Думы города Урай «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Урай».
Место проведения: конференц-зал администрации города Урай. 

Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний и подготовку заключения о результатах публичных слушаний, определена комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки города Урай (постановление главы города Урай от 14.02.2017 №21 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального  образования городской округ город Урай»).

Цель проведения слушаний: информирование жителей города о вносимых изменениях, с целью соблюдения прав на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов жителей города, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

Участники слушаний: жители города Урай, правообладатели земельных участков и (или) объектов капитального строительства, находящихся в границах территории города Урай. 
Комиссия по проведению собрания по обсуждению вопроса публичных слушаний утверждена постановлением главы города Урай от 14.02.2017 №21.
Председатель комиссии по проведению собрания: Парфентьева А.А., директор  МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования  города Урай».

В работе собрания приняли участие: 
Парфентьева А.А., директор  МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования  города Урай»; Сивкова Г.Ю., архитектор отдела архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования  города Урай»; Соснина Л.Р., ведущий инженер  отдела  архитектуры, территориального планирования и рекламы МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования  города Урай»; Заливина А.Ю., заместитель начальника отдела землепользования и природопользования МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования города Урай»,  Юрченко Ю.Ю., начальник отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай; Третьяков С.Ф., заместитель начальника МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай»; Еськова Н.Э., начальник отдела подготовки производства работ МКУ «Управление капитального строительства города Урай»; заинтересованные жители города Торгашов А.В., Кислюк Д.А..
Регламент проведения

1. Сообщение по теме –  Парфентьева А.А..
2. Обсуждение.

3. Закрытие собрания.

Председатель комиссии по проведению собрания открыл собрание в 17-00; разъяснил необходимость процедуры публичных слушаний;  объявил документ-основание для проведения настоящих публичных слушаний и регламент собрания публичных слушаний.

Сообщение по теме: 
Заслушано сообщение директора МКУ «Управление градостроительства, землепользования и природопользования  города Урай». В сообщении доведено до сведения присутствующих:

· срок проводимых публичных слушаний;
· мероприятия, проводимые в рамках публичных слушаний;
· дата и место приема заявлений, предложений, возражений;

· информация по основным положениям разработанного проекта изменений в правила землепользования и застройки;

· информация о необходимости изменить в проекте решения Думы города Урай юридическую технику изложения подпунктов 1, 3 пункта 1 проекта  решения, в связи с утвержденным проектом решения  Думы города Урай от 21.02.2017 №7 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Урай».
· информация об отсутствии поступивших предложений с момента начала проведения публичных слушаний.

Обсуждение.
Председатель комиссии по проведению собрания объявил о начале обсуждения. 
Во время обсуждения замечаний и предложений по проекту изменений не поступило.
Закрытие собрания.
Председатель комиссии по проведению собрания озвучил информацию:

·  О сроке и месте приема заявлений с возражениями, замечаниями и предложениями (в письменном виде).
· Об ответственном за подготовку заключения по результатам публичных слушаний (комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки города Урай). 

Председатель комиссии закрыл собрание в 17-25.
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