
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай

	Настоящим отдел муниципального заказа  администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменений в постановление администрации города Урай от 10.11.2014 №3897»




	Разработчик проекта МНПА: отдел муниципального заказа администрации города Урай 
Период проведения публичных консультаций: 12.05.2017 – 18.05.2017.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес  ruzhanskayata@uray.ru  (указать адрес электронной почты ответственного сотрудника органа, осуществляющего проведение процедуры ОРВ) или в форме документа на бумажном носителе по почте (указание почтового адреса регулирующего органа).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Ружанская Татьяна Анатольевна, начальник отдела муниципального заказа, тел. +7 (34676) 3-33-64.
(ФИО, должность ответственного лица, служебный телефон)



	Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в постановление администрации города Урай от 10.11.2014 №3897»» устанавливает  включать в контракты, заключаемые для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Урай и предусматривающие закупку работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, условие об их банковском сопровождении.
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай
отдел муниципального заказа администрации города Урай в соответствии с 
Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.





Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту муниципального нормативного правового акта, опросный лист.
