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КАЗЕННОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

«УРАЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»

Микрорайон 2, дом 56, г.Урай,                                                                 Телефон: (34676) 30171
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,
                                          Факс: (34676) 30171
Тюменская область, 628285                                                                     E-mail: uray@dznhmao.ru
	№  899    от  10.10.2017
	Председателю 
Думы города Урай
Г.П. Александровой


Уважаемая Галина Петровна!

Направляем информацию для доклада на очередном тринадцатом заседании Думы города 26.10.2017. Докладчиком по вопросу будет начальник отдела трудоустройства и профессионального обучения КУ «Урайский центр занятости населения» Назаренко Надежда Анатольевна.
Приложение на 3л. в 1 экз.
Директор                                                                            И.Ю. Семенова
Исполнитель:
Директор КУ «Урайский центр занятости населения»
Семенова Ирина Юрьевна
тел.3-01-71
О реализации мероприятий государственной политики в сфере занятости населения на территории города Урай
В 2017 году продолжается реализация государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства автономного округа от 9 октября 2013 года № 409-п.

 На текущий год Урайскому центру занятости населения выделено бюджетных средств на реализацию мероприятий программы 11,3 млн. рублей. По состоянию на 1 октября текущего года освоение выделенных средств составило 72,2%.  
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики в Российской Федерации» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в рамках государственных программ исполнительных органов государственной власти реализуется комплекс мер, направленных на создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью, включая организацию профессионального обучения женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. 

Основными мероприятиями программы, позволяющими регулировать ситуацию на рынке труда, являются временное трудоустройство граждан, создание постоянных рабочих мест (трудоустройство инвалидов, многодетных и одиноких родителей, организация самозанятости), профессиональное обучение граждан.
  С января по сентябрь 2017 года на организацию временных работ заключено 39 договоров с работодателями, трудоустроены по направлению центра занятости населения:

· 175 человек на оплачиваемые общественные работы, в том числе 94 женщины;

· 16 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе 8 женщин; 

· 489 граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

· 16 выпускников учреждений высшего и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 25 лет, ищущих работу впервые.

  Работодателям, организующим временные рабочие места для проведения временных работ, компенсируются расходы по оплате труда работников в размере от 11136 до 15909 рублей в месяц на одного трудоустроенного гражданина. 

 При создании постоянных рабочих мест по договорам с работодателями Программой предусмотрено выделение бюджетных средств на оснащение этих мест необходимым оборудованием. В текущем году запланировано создание 5 постоянных рабочих мест и трудоустройство 3 незанятых инвалидов и 2 родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных и одиноких родителей. По состоянию на 01.10.2017 года плановые показатели исполнены в полном объеме: заключено 2 договора на создание  постоянных рабочих мест для трудоустройства многодетных и одиноких родителей с ООО «Турсунт Сервис Ко», с ИП Бурлакова В.С., граждане трудоустроены по профессиям: горничная, швея.  Заключено 3 договора  на оснащение постоянных рабочих мест для инвалидов: с МБДОУ детский сад №12 и с ООО «Урайнефтегеофизика», ИП Ширинкин. Граждане трудоустроены по профессиям: оператор ЭВМ, уборщик территорий, сторож. 
Зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей и получили субсидию на организацию собственного дела в размере 88,2 тыс. рублей - 13 человек, в том числе женщин, имеющих несовершеннолетних детей – 7 человек.   

За 9 месяцев 2017 года приступили к профессиональному обучению по направлению центра занятости населения 70 человек, в том числе 36 женщин, имеющих несовершеннолетних детей. 57 безработных граждан прошли обучение по профессиям:  секретарь руководителя,  младший воспитатель, продавец, водитель автомобиля, охранник, лаборант химического анализа, контрактный управляющий (44-ФЗ), специалист по охране труда. 
5 женщин в период отпуска по уходу за детьми до трех лет и 5 женщин, осуществляющих  уход за детьми в возрасте до трех лет, обучились по профессиям младший воспитатель и секретарь руководителя. Прошли профобучение по профессии «охранник» 3 пенсионера.

За 9 месяцев текущего года получили государственную услугу по профориентации 1086 человек (52,1% женщины), по психологической поддержке и социальной адаптации на рынке труда государственные услуги получили 145 безработных граждан (55% женщины).

С начала 2017 года 28 предприятий представили сведения о сокращении 107 работников, высвобождение 32 работников отменены. Численность граждан, обратившихся в центр занятости населения, уволенных в связи с ликвидацией организации  либо сокращением штата работников с 01.01.2017г. составляет 74 человека, из них признано безработными 25 человек. Из числа обратившихся 31 человек – пенсионеры.  Основная причина запланированных высвобождений – снижение либо отсутствие объемов работ, ликвидация филиала.  

За период с января по сентябрь 2017 года в Урайский центр занятости населения обратились за содействием в поиске подходящей работы -  1430 человек. Число обратившихся за соответствующий период прошлого года – 1606 человек (снижение – 176 человек). Уровень регистрируемой безработицы  составил – 0,35%, за соответствующий период прошлого года – 0,59%. Напряженность на рынке труда по сравнению с прошлым годом снизилась на 0,25 и составила 0,59 человека на одно рабочее место.

 Среди граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы: 

· 56,3%  - граждане в возрасте 14-29 лет; 
· 51,6% женщин;

· 27,5% родителей, имеющих несовершеннолетних детей.

· 16,0% - граждане, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (больше года) перерыва;

Трудоустроено 829 человек, что составляет 58,0% от обратившихся в целях поиска работы граждан (в 2016 году процент трудоустройства составил 49,9%).

    По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось число безработных граждан, численность которых на 01.10.2017 года составила 103 человека (на 01.10.2016г. – 150 человек). Средний период безработицы составляет 5 месяцев, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года он немного уменьшился (на 0,5 месяцев). У женщин период безработицы составил 4,5 месяцев.
Число вакансий, заявленных в центр занятости населения работодателями города с начала 2017 года, остается на уровне аналогичного периода прошлого года и составляет 1695 вакансий.
По профессиональному составу преобладает спрос на  рабочие квалифицированные и неквалифицированные профессии  (более 60%  от общего количества вакансий), такие как: машинист, водитель автомобиля (все категории), официант, слесарь,  дворник, продавец, повар, пекарь,  подсобный рабочий и другие. 

Основные вакансии для специалистов и служащих:  врач-специалист, медицинская сестра, преподаватель, инженер, юрисконсульт, бухгалтер и другие. 

