
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай

	Настоящим отдел муниципального контроля администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «Об   утверждении   Порядка перемещения (переноса) самовольно размещенных движимых (временных) объектов на территории муниципального образования город Урай»



	Разработчик проекта МНПА: отдел муниципального контроля администрации города Урай 
Период проведения публичных консультаций: 13.10.2017 – 19.10.2017.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес VoltovaDK@uray.ru  (указать адрес электронной почты ответственного сотрудника органа, осуществляющего проведение процедуры ОРВ) или в форме документа на бумажном носителе по почте (указание почтового адреса регулирующего органа).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Волтова Диляра Касымовна, главный специалист отдела муниципального контроля, тел. +7 (34676) 3-21-12.
(ФИО, должность ответственного лица, служебный телефон)



	Проект постановления администрации города Урай «Об   утверждении   Порядка перемещения (переноса) самовольно размещенных движимых (временных) объектов на территории муниципального образования город Урай» устанавливает процедуру перемещения (переноса) самовольно размещенных  движимых (временных) объектов на территории муниципального образования город Урай в целях повышения уровня благоустройства, санитарного содержания территории города Урай и обеспечения благоприятных и безопасных условий жизнедеятельности человека. 
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай отдел муниципального контроля администрации города Урай в соответствии с 
Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.




Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту муниципального нормативного правового акта, опросный лист.
