УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай 

	
	Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города Урай от 18.01.2016 №21» (далее - проект муниципального нормативного правового акта).



	Ответственный орган: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай
Период проведения публичных консультаций: 11.12.2017 – 17.12.2017.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: MuzhuryanNV@uray.ru (указать адрес электронной почты ответственного сотрудника органа, осуществляющего проведение процедуры ОРВ) или в форме документа на бумажном носителе по почте: (указание почтового адреса регулирующего органа).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Мужурьян Наталья Владимировна, ведущий специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай, тел.8(34676) 2-33-00



	Проектом муниципального нормативного правового акта предлагается внести изменения в Порядок расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом, утвержденный постановлением администрации города Урай от 18.01.2016 №21. Изменения касаются размера годовой арендной платы за один квадратный метр недвижимого муниципального имущества, переданного по договору аренды (пункты 2.14, 2.19, 2.21 Порядка)  связано с увеличением стоимости 1 квадратного метра  общей площади жилого помещения по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и муниципальным образованиям Ханты-Мансийского автономного округа – Югра, утвержденного приказом Региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21.09.2017 №100-нп «Об утверждении нормативов (показателей) средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и муниципальным образованиям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на четвертый квартал 2017 года».
Внесение изменений в порядок определения размера годовой арендной платы (п.2.15 Порядка) позволит арендатору снизить бремя расходов на арендные платежи, что позволит ему  развивать свою деятельность, являющуюся социально значимой для города, а так же обеспечит своевременное поступление арендной платы в бюджет. 
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.



Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, опросный лист, пояснительная записка.




