ПРОЕКТ

Изменение в административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»


          Пункт 2.10 раздела 2 изложить в новой редакции:
  «2.10. Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, в том числе сведения о документе (документах), выдаваемом (выдаваемых) организациями, участвующими в предоставлении муниципальной услуги.
Согласно решению Думы города Урай от 27.09.2012 №79 «О перечне услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией города Урай муниципальных услуг, и порядке определения размера платы за их предоставление» к услугам, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, относится:
подготовка схемы транспортного средства (автопоезда), с использованием которого планируется перевозка тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, с изображением размещения такого груза.
Схема транспортного средства готовится заявителем самостоятельно или любым лицом с учетом технических характеристик транспортного средства, с использованием которого планируется перевозка тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, а также технических характеристик непосредственно груза (образец приведен в приложении 5).».

















