УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай 

	
	Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «Об утверждении порядка расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом» (далее - проект муниципального нормативного правового акта).



	Ответственный орган: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай
Период проведения публичных консультаций: 12.01.2018 – 18.01.2018.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: AzarovaYN@uray.ru (указать адрес электронной почты ответственного сотрудника органа, осуществляющего проведение процедуры ОРВ) или в форме документа на бумажном носителе по почте: (указание почтового адреса регулирующего органа).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Азарова Юлия Николаевна, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай, тел.8(34676) 2-00-95



	Проектом муниципального нормативного правового акта предлагается установить годовой размер арендной платы за пользование имущественными комплексами водо-, газо, электроснабжения, водоотведения и «Полигон утилизации твердых бытовых отходов города Урай» на 2018 год.
Размер арендной платы за пользование имущественными комплексами водо-, газо-, электроснабжения и водоотведения предлагается установить в твердой денежной сумме в размере амортизационных отчислений, учтенной при формировании тарифов за услуги водо-, газо-, электроснабжения и водоотведения на 2018 год. 
Размер арендной платы за пользование имущественным комплексом «Полигон утилизации твердых бытовых отходов города Урай» предлагается установить в соответствии с отчетом об оценке рыночной стоимости годовой арендной платы объекта оценки от 30.11.2015 №2272/15.
Принятие проекта постановления обеспечит поступление денежных средств в бюджет города в части арендных платежей
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.


Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, опросный лист, пояснительная записка.




