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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г. Урай,                                                                         тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                            факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                         E-mail:adm@uray.ru
          ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

     к проекту постановления администрации города Урай
«О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы»
Проектом постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы» предлагается корректировка объемов финансирования мероприятий муниципальной программы в соответствии с бюджетом городского округа город Урай на 2017 год, утвержденным Решением Думы города Урай от 26.12.2017 №105 «О бюджете городского округа город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», постановлением Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 09 октября 2013 года №428-п «О государственной программе Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «О государственной   политике в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2018-2025 годах и на период до 2030 года» и приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 15.02.2018 №18-од «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись», а именно:
п. 1.1.1.1 «Создание условий для деятельности народных дружин» объем финансирования в 2018 году составляет  168,0 тыс.рублей, из них 117,6 тыс.рублей из бюджета АО и 50,4 тыс.рублей из бюджета МО (на условиях софинасирования). 

п. 1.1.1.2 «Обеспечение функционирования и развития систем видеонаблюдения в сфере общественного порядка и безопасности дорожного движения информирование населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения (в том числе санкциях за их нарушение)» объем финансирования в 2018 году составляет  2947,0 тыс.рублей, из них 1 424,0 тыс.рублей из бюджета АО и 1 523,0 тыс.рублей из бюджета МО. 
п. 1.1.1.4 «Проведение профилактических мероприятий для несовершеннолетних и молодежи» объем финансирования в 2018 году составляет  70,0 тыс.рублей из бюджета МО.
п. 1.1.1.5 «Изготовление и распространение средств наглядной и печатной агитации, направленных на  профилактику правонарушений» объем финансирования в 2018 году составляет  35,0 тыс.рублей из бюджета МО.
п. 1.1.1.6 «Проведение профилактических мероприятий с семьями, находящимися в социально опасном положении» объем финансирования в 2018 году составляет  15,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 1.1.1.7 «Организация дополнительных временных рабочих мест для несовершеннолетних подростков, находящихся в конфликте с законом» объем финансирования в 2018 году составляет  80,0 тыс.рублей из бюджета МО.
п. 2.1.1.1 «Проведение антинаркотических акций, круглых столов, диспутов и т.д.» объем финансирования в 2018 году составляет  55,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 2.1.1.3 «Проведение массовых профилактических мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни (международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, всемирный день без табачного дыма,  международный день отказа от курения, всероссийский день трезвости, день зимних видов спорта в России, международный Олимпийский день и др.» объем финансирования в 2018 году составляет  77,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 2.1.1.5 «Организация деятельности молодёжного волонтёрского движения города  Урай по пропаганде здорового образа жизни» объем финансирования в 2018 году составляет  35,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.1 «Организация и проведение мероприятий, посвященных «Дню солидарности в борьбе с терроризмом» объем финансирования в 2018 году составляет  5,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.3 «Приобретение инженерно-технических средств обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности для муниципальных объектов города Урай (стационарные и ручные металлодетекторы, барьеры безопасности и т.д.)» объем финансирования в 2018 году составляет  379,9 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.5 «Организация и проведение ежегодных конкурсов, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактику экстремизма и терроризма среди образовательных организаций и  детских и молодежных объединений» объем финансирования в 2018 году составляет  10,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.7 «Проведение профилактических мероприятий по предупреждению фактов националистического или религиозного экстремизма (круглые столы, диспуты, встречи и др.)» объем финансирования в 2018 году составляет  5,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.8 «Участие и поддержка всероссийских, окружных и городских мероприятий, направленных на укрепление единства российской нации, предупреждения межнациональных конфликтов, профилактику экстремизма на национальной и религиозной почве» объем финансирования в 2018 году составляет  5,0 тыс.рублей из бюджета МО.
п. 3.1.1.10 «Организация и проведение мероприятий, посвященных «Декаде профилактики экстремизма» объем финансирования в 2018 году составляет  12,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.11 «Проведение фестивалей, конкурсов плакатов, направленных на профилактику экстремизма и терроризма, гармонизацию межнациональных отношений» объем финансирования в 2018 году составляет  10,0 тыс.рублей из бюджета МО.

п. 3.1.1.17 «Организация и проведение ежегодного фотомарафона «Урай многонациональный» и конкурса публикаций юных корреспондентов газеты «Знамя» на тему: «Профилактика экстремизма и терроризма» объем финансирования в 2018 году составляет  3,0 тыс.рублей из бюджета МО.

Также проектом постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений на территории города Урай» предполагается:

1) Исключить муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр» из соисполнителей программных мероприятий, в связи с его ликвидацией.

2) В связи с организационно-штатными изменениями заменить соисполнителей  программных мероприятий:
- «Управление образования администрации города Урай» на «Управление образования и молодежной политике администрации города Урай»;
- «Управление по культуре и молодежной политике администрации города Урай» на «Управление по культуре и социальным вопросам администрации города Урай». 

3) В связи с тем, что система видеонаблюдения не передана на баланс Муниципальному казенному учреждению «Единая дежурно-диспетчерская служба города Урай» заменить соисполнителей  программных мероприятий: «Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба города Урай» на «Управление по информационным технологиям и  связи администрации города Урай».

 Предусмотренные проектом постановления изменения не влияют на достижение (не достижение) целевых показателей муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы.
Заместитель главы города Урай





                     И.А. Козлов
