[bookmark: bookmark0]Итоговый протокол
по результатам общественного обсуждения проекта документа стратегического
планирования муниципального образования городской округ город Урай
12.03.2018г.
[bookmark: bookmark1]Наименование проекта документа стратегического планирования:
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышения энергетической эффективности в городе Урай на 2016-2018 годы»
[bookmark: bookmark2]Срок проведения общественного обсуждения с указанием даты начала и завершения срока процедуры:
Общественное обсуждение проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышения энергетической эффективности в городе Урай на 2016-2018 годы» проводилось в срок с 28.02.2018-07.03.2018 года.
Предложений по проекту документа стратегического планирования в течение срока проведения процедуры общественного обсуждения не поступило.
В связи с отсутствием технической возможности осуществить общественное обсуждение одновременно в федеральной информационной системе стратегического планирования, функционирующей посредством государственной автоматизированной информационной системы «Управление», общественное обсуждение проекта документа стратегического планирования проведено на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Исполняющий обязанности
начальника муниципального казенного
учреждения «Управление по жилищно-
коммунальному хозяйству города Урай».
С.Ф.Третьяков
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