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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект постановления администрации города Урай «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета городского округа город Урай социально ориентированным некоммерческим организациям» подготовлен в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 
Проектом предлагается привести Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета городского округа город Урай социально ориентированным некоммерческим организациям в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с  постановления Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 №541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями».
Во исполнение постановления администрации города Урай от 21.04.2017 №1042 «Об утверждении порядка проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проект постановления подлежит проведению процедуры  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай.

Проект постановления администрации города Урай регулирует предоставление субсидий из бюджета городского округа город Урай социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуг по направлениям, предусмотренным решением о местном бюджете, и (или) предусмотренных Перечнем услуг, которые могут быть переданы на исполнение немуниципальным организация, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным  постановлением администрации города Урай, а также социально ориентированным некоммерческим организациям, обладающим статусом исполнителей общественно полезных услуг, которые имеют приоритетное право на получение субсидии. 
Субсидия предоставляется при предоставлении следующих документов:
1. Заявка на получение субсидии по форме, согласно приложению 1 к настоящему Порядку. 

2.  Копия документа о признании организации исполнителем общественно полезных услуг (при наличии).

3. Перечень услуг (работ) планируемых к осуществлению СОНКО и финансово-экономическое обоснование затрат на реализацию услуг (работ), по форме, согласно приложению 2 к настоящему Порядку.

4. Копия устава (с изменениями и дополнениями). 

5. Документ, подтверждающий полномочия представителя действовать от имени получателя субсидии.

Документы, указанные в пунктах 2, 4, 5 заверяются подписью руководителя СОНКО (иного лица, имеющего права действовать без доверенности от имени юридического лица) и скрепляются печатью (при наличии). 

Предлагаемый проект разработан в интересах социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги населению города Урай в социальной сфере.
Принятие и реализация данного постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета городского округа город Урай.

        Заместитель главы города Урай                                                           С.В. Круглова 
Исполнитель: Половинкина Ирина Борисовна,
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