                                                                   Информация
о результатах проведения  контрольного мероприятия
камеральная проверка администрации города Урай

	Реквизиты документа
	 акт проверки от 28.02.2018 

	Наименование объекта контроля
	Администрация города Урай

	Тема контрольного мероприятия
	Субсидия на поддержку малых форм хозяйствования, на развитие материально-технической базы (за исключением личных подсобных хозяйств); субсидия на оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на деятельность в области пропаганды здорового образа жизни и (или) физической культуры и спорта; субсидия на оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, деятельность которых направлена на организацию работы с детьми и молодежью города Урай.

	Основание назначения контрольного мероприятия
	распоряжение администрации города Урай от 28.12.2017 №702-р «О проведении плановой проверки администрации города Урай за 2017 год» 

	Проверяемый период
	2017 год

	Срок проведения контрольного мероприятия
	 с 10.01.2018 по 21.02.2018, материалы проверки до 28.02.2018 



	Объем проверенных средств
	3 845 500,00 рублей

	Информация о выявленных нарушениях
	В результате камеральной проверки: 
- субсидии, предоставленной крестьянскому (фермерскому) хозяйству Меликяна Артака Карленовича на поддержку малых форм хозяйствования, на развитие материально-технической базы (за исключением личных подсобных хозяйств), нецелевого использования субсидии, а также нарушений получателем субсидии условий, целей и порядка ее предоставления не установлено. Выявлено замечание: внесение изменений в последующие редакции Соглашения, идентичные уже имеющимся; 
- субсидии, предоставленной крестьянскому (фермерскому) хозяйству Юсупова Абакара Гусеновича на поддержку малых форм хозяйствования, на развитие материально-технической базы (за исключением личных подсобных хозяйств) нецелевого использования субсидии, а также нарушений получателем субсидии условий, целей и порядка ее предоставления не установлено. Выявлены замечания: заполнение КФХ Юсупова А.Г. в справке-расчете субсидии на поддержку малых форм хозяйствования, на развитие материально-технической базы (за исключением личных подсобных хозяйств) фактической стоимости приобретения, суммы субсидии к выплате за 2017 год в рублях, в то время как формой предусмотрено указание сумм в тыс. рублей; внесение изменений в действующую редакцию Соглашения идентичных уже имеющимся; нарушение пункта 4.7 Постановления №1971, выразившееся в отсутствии в Протоколе от 27.11.2017 №10 решения каждого члена Комиссии о возможности предоставления субсидии. 
 - субсидии,   предоставленной Урайской городской общественной организации содействия творческим инициативам молодежи «ИНДИГО» для осуществления деятельности, направленной на организацию работы с детьми и молодежью города Урай, нецелевого использования субсидии, а также нарушений получателем субсидии условий, целей и порядка ее предоставления не установлено. Выявлены замечания: в Порядке установлено, что органом администрации города Урай, уполномоченным на прием документов, предоставляемых социально ориентированными некоммерческими организациями для получения субсидии в установленном порядке, подготовку документов о предоставлении субсидии и осуществление текущего контроля является отдел по работе с обращениями граждан администрации города Урай в отношении социально ориентированных некоммерческих организаций города Урай, осуществляющих свою деятельность по направлениям, предусмотренным решением Думы города Урай о бюджете городского округа город Урай, фактически эти полномочия осуществляет Управление по культуре и социальным вопросам; договор о предоставлении субсидии от 22.02.2017 №60/17 не содержит перечень расходов, на покрытие которых могут быть направлены средства субсидии; установлено что в Порядке и договорах о предоставлении субсидии не содержатся требования о предоставлении информации: об отсутствии у получателя субсидии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
	- субсидии, предоставленной Городской общественной молодежной организации «Авиацентр» на оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на деятельность в области пропаганды здорового образа жизни и (или) физической культуры и спорта, нецелевого использования субсидии, а также нарушений получателем субсидии условий, целей и порядка ее предоставления не установлено. Выявлены замечания: нарушение графика перечисления субсидии; в договоре о предоставлении субсидии от 27.02.2017 №62/17 не содержится перечень расходов, на покрытие которых могут быть направлены средства субсидии; сумма расходов за 2016 год, оплаченная за счет средств субсидии 2017 года, составила 17 355,76 рублей; по состоянию на 01.01.2018 г. в ОМО «Авиацентр» числится дебиторская задолженность по расходам на обязательное социальное страхование, подлежащая возврату в бюджет городского округа город Урай как неиспользованный остаток субсидии 2017 года; установлено наличие остатка неиспользованных средств субсидии 2017 года по состоянию на 01.01.2018, подлежащего возврату в бюджет городского округа город Урай; установлено, что в Порядке и договорах о предоставлении субсидии не содержатся требования о предоставлении информации: об отсутствии у получателя субсидии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. 



