

Уважаемые жители города Урай!

Информирую Вас о том, что в рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 №649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» на территории города Урай создана муниципальная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды. Результатом работы такой комиссии является заключение о возможности приспособления жилого помещения инвалида и общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, с учетом потребностей инвалида и обеспечения условий их доступности для инвалида или заключение об отсутствии такой возможности. 
[bookmark: _GoBack]Порядок работы комиссии утвержден приказом Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.04.2017 №6-нп «О порядке создания и работы межведомственной Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципальных комиссий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов».  
Ежегодно администрацией города утверждается план мероприятий на очередной год по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды. 
По решению Координационного совета по делам инвалидов при администрации города Урай от 12.04.2018 года принято решение о первоочередном плановом проведении обследования жилых помещений и общего имущества многоквартирных жилых домов, в которых проживают инвалиды-колясочники, в соответствии со списком, предоставленном Урайской городской организацией «Всероссийское общество инвалидов».
С целью включения Вашего адреса в план мероприятий по обследованию и получения консультации по порядку подачи заявления и прилагаемых к нему документов предлагаю Вам обратиться в адрес муниципального казенного учреждения «Управление градостроительства, землепользования и природопользования города Урай», расположенного по адресу: микрорайон 2, дом 59, 3 этаж, каб. 309. Ответственный специалист: ведущий инженер отдела градостроительного развития – Фадин Иван Васильевич, тел. 33078, электронный адрес ogr4@urban.uray.ru.   














Исполнитель: 
Начальник отдела градостроительной деятельности МКУ «УГЗиП г. Урай» 
Л.В. Фильченко  8 (34676) 3-30-78,  ogr3@urban.uray.ru
