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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                      тел. 2-23-28,2-06-97 

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                    факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                E-mail:adm@uray.ru
Пояснительная записка
 к проекту постановления администрации

города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы (далее - Программа) разработан на основании постановлений  Правительства ХМАО - Югры от 09.10.2013 №419-п
 № 420-п
(далее - государственные программы), решения Думы города Урай от 22.03.2018 №14 «О предложениях о внесении изменений в муниципальные программы на 2018 год», Соглашения о предоставлении субсидии местному бюджету из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.03.2018 №12, методических рекомендаций по реализации мероприятий муниципальных программ (подпрограмм) развития малого и среднего предпринимательства, софинансируемых из средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
 (далее - методические рекомендации) в целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории города.
Проектом постановления предлагается в паспорте Программы строки «Соисполнители муниципальной программы», в связи с организационно-штатными изменениями в управлении образования администрации города Урай, и «Объемы и источники финансирования программы», финансирование, предусмотренное в таблице 4.1 раздела 4 изложить в новой редакции.

Внесены корректировки в целевые показатели Программы.
Исключены целевые показатели: «Увеличение реализации молочной продукции местными сельскохозяйственными товаропроизводителями», в связи со снижением покупного сырья (молока) – в 2017 году по сравнению с 2016 года на 99%, а с 2018 года отсутствием покупного сырья (молока),  с 2018 года нет возможности увеличить реализацию молочной продукции местными сельскохозяйственными товаропроизводителями; «Расширение ассортимента молочной продукции, выпускаемой сельскохозяйственными товаропроизводителями». Около   30 наименований молочной продукции в ассортименте производится АО «Агроника»,  в 2017 году проведен анализ экономической эффективности каждого наименования производимой молочной продукции, исключены из ассортимента производство всех не рентабельных видов молочной продукции.

Дополнен целевой показатель: «Количество  племенного  маточного поголовья сельскохозяйственных животных». АО «Агроника» имеет статус племенного репродуктора по разведению крупного рогатого скота черно-пестрой породы, обеспечивая племенным поголовьем население и сельскохозяйственных товаропроизводителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Количество племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных является показательным для нашего города.  

Изложены в новой редакции «Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы», Таблица 4.2, п.п.2.3 раздела 2.
В связи с изменением наименований государственных программ внесены изменения в разделы 1 и 2, изложены в новой редакции п.п 8, 9 пункта 1.2.,  пункт 2.1.

В связи с изменением наименований информационных баннеров изложены в новой редакции п. 1.13, п.п 3 п 1.19 раздела 1.
В соответствии с методическими рекомендациями внесены изменения  в подраздел 2 раздела 3, п.3.7. изложен в новой редакции, дополнены условия по мероприятиям, проводимые для Субъектов в соответствии с требованиями Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В соответствии с выводами и предложениями, полученными по результатам мониторингового исследования «Анализ текущей ситуации, проблемы и перспективы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Урай»
, Протоколом № 1 от 29.09.2017 по вопросу увеличения медицинских организаций частной системы
, в целях достижения целевых показателей «дорожной карты» по содействию развития конкуренции, закрепленными за муниципальным образованием г.Урай,  внесены дополнения в п.п. 3.11.2.7, 3.11.2.9.
В связи с новыми мероприятиями, предусмотренными в государственной программе 419-п и методическими  рекомендациями,  внесены изменения и дополнения в Подпрограмму I таблицы 4.1 раздела 4, приложение 1 Программы, пункты 8-11, 13-16 изложены в новой редакции, пункты 12,18,19 исключены, добавлены пункты 20-23, приложение 2 Программы утратило силу.
Внесены изменения в Приложение 3 Программы:
Дополнен перечень мероприятий, предусмотренный п.п.1.1, 1.3. Изменен период подачи документов, предусмотренный п.п.8 п.2.1, п.2.2.
Внесены изменения в п.2.5 по способу подачи документов. Конкретизированы условия соглашения с получателем субсидии,  требования к  предоставляемой отчетности и осуществлению контроля, разд. 2,3,4.
Проект постановления подлежит направлению на общественное обсуждение в порядке, установленном постановлением  администрации  города Урай от 20.02.2017 № 385 «О порядке проведения общественного  обсуждения проектов стратегического планирования муниципального образования городской округ город Урай».

Принятие проекта постановления не потребует расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Первый заместитель главы города Урай





В.В. Гамузов
� О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социально-экономическое развитие и повышение инвестиционной привлекательности Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2018 - 2025 годах и на период до 2030 года».


� «Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2018 - 2025 годы и на период до 2030 года».


� Утв. Приказом Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.02.2018 №43.


�Отчет в соответствие с муниципальным контрактом от 21.08.2017  № 018……../257/17.


� Протокол заседания межведомственной рабочей группы по вопросам увеличения медицинских организаций частной системы ХМАО-Югры, в режиме ВКС.





