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Пояснительная записка 
 к проекту решения Думы города Урай «О Правилах благоустройства территории города Урай»


Проект правил благоустройства территории города Урай подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.10.2017 г. N 711/пр.
Проект правил благоустройства разработан в целях формирования безопасной, комфортной и привлекательной городской среды с учетом положений Методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов.
Подготовка отдельных разделов правил благоустройства осуществлялась соответствующими органами администрации города Урай (в зависимости от курируемой сферы), в постоянном режиме проводилось их совместное обсуждение на заседаниях рабочей группы. Окончательный вариант проекта правил благоустройства был согласован членами рабочей группы и вынесен на обсуждение с участием жителей муниципального образования в соответствии с  требованиями действующего законодательства.
Все предложения и замечания, поступившие от заинтересованных лиц в ходе проведения публичных слушаний, были проанализированы и учтены при доработке проекта муниципального правового акта.
Правила благоустройства территории города Урай состоят из следующих разделов:
1. Общие положения.
2. Требования к состоянию общественных пространств, состоянию и облику зданий различного назначения и разной формы собственности, к имеющимся в муниципальном образовании объектам благоустройства и их отдельным элементам
3. Особые требования к доступности городской среды для маломобильных групп населения
4. Порядок содержания и эксплуатации объектов и элементов благоустройства
5. Озеленение территорий города Урай
6. Порядок производства работ по прокладке подземных сооружений, инженерных коммуникаций и дорог, а также работ, связанных с временным нарушением или изменением существующего благоустройства
7. Порядок организации и содержания строительных площадок
8. Освещение территории города Урай
9. Праздничное оформление территории города
10. Осуществление контроля за соблюдением Правил
11. Порядок и механизмы общественного участия в процессе благоустройства
12. Порядок участия граждан в содержании прилегающих территорий

Кроме этого, правилами благоустройства утверждены формы необходимых документов, даны эскизные решения домовых информационных указателей.

Проект решения Думы города Урай «О Правилах благоустройства территории города Урай», в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» был рассмотрен на публичных слушаниях. Публичные слушания были проведены 31 мая 2018г. В период с 16 мая 2018 года до 31 мая 2018, установленный постановлением главы города Урай от 14.05.2018  №50 «О назначении публичных слушаний» для приема заявлений и предложений к проекту Правил благоустройства территории города Урай,   поступило 2 предложения, которые зарегистрированы в соответствии с положениями 5.1. Градостроительного кодекса РФ. Предложения рассмотрены на публичных слушаниях. Организационным комитетом по результатам рассмотрения поступивших предложений определено, что предложения участников публичных слушаний по Проекту решения Думы не содержат положений, противоречащих нормам действующего законодательства,  и направлены на совершенствование регламентации правоотношений, являющихся предметом регулирования обсуждаемого документа. По итогам проведения публичных слушаний организационным комитетом рекомендовано направить проект решения Думы города Урай «О Правилах благоустройства территорий города Урай» с учетом поступивших предложений участников публичных слушаний на утверждение в Думу города Урай.

Во исполнение Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.05.2014 № 42-оз «Об отдельных вопросах организации оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов в Ханты-Мансийском автономном  округе –Югре и о внесении изменения в статью 33.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  «О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», пунктом 4 статьи 33 устава города Урай и Порядка проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Урай от 21.04.2017 №1042 (далее - Порядок), проект решения Думы города Урай подлежит проведению процедуры  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Урай, так как затрагивает интересы индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, ведущих хозяйственную деятельность на территории города.
В соответствии подпунктом 5 пункта 3.7 Порядка, для проектов МНПА по вопросам местного значения, прошедших процедуру публичных слушаний оценка регулирующего воздействия проводится по упрощенной процедуре, без проведения публичных консультаций.

Принятие проекта решения Думы города Урай не потребует дополнительных расходов, связанных с необходимостью выполнения правил благоустройства.





Заместитель главы  города Урай		И.А.Фузеева
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