ПРОТОКОЛ №2
заседания Межведомственной комиссии города Урай
по профилактике экстремизма

г. Урай                                                                                                                  28 мая 2018 года

	Иванов А.В.

	- глава города Урай, председатель комиссии.


	Ромащенко М.А.
	- ведущий специалист отдела гражданской защиты населения администрации города Урай, секретарь комиссии.

	члены комиссии:

Круглова С.В.

	

- заместитель главы города Урай;

	Бусова М.Н.


Ермакова О.А.


Кащеева У.В.


Мокеева Ю.С.

Казанцев Е.А.

	- начальник Управления образования администрации города Урай;

- начальник управления по информационным технологиям и связи администрации города Урай;

- начальник управления по культуре и молодежной политике администрации города Урай;

- начальник пресс-службы администрации города Урай;

- начальник отдела гражданской защиты населения администрации города Урай;


	Болковая С.Л.

	- начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Урай;


	Хусаинов Р.А.
	- начальник отдела по работе с обращениями граждан администрации города Урай;

	
	

	Капустин Р.А.


Скомолдинов П.Н.


Приглашенные:

Иванова О.А.



Энзель М.П.


Петрова О.В.


	- начальник отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ураю; 

- начальник полиции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ураю. 



- начальник отдела воспитательной работы и молодежной политики БУ профессионального образования ХМАО – Югры «Урайский политехнический колледж»;

- директор КОУ ХМАО – Югры  «Урайская  школа для обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья»;

- директор КОУ ХМАО – Югры  «Урайская  школа – интернат для обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья».




Повестка 
заседания Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в городе Урай

Дата и время проведения:							  28 мая 2018 года
  14 часов 15 минут

Место проведения:	малый зал заседаний администрации города Урай (3 этаж)

Рассматриваемые вопросы:

1. О деятельности, направленной на противодействие пропаганде экстремизма среди лиц, находящихся под следствием и содержащихся в изоляторе временного содержания, а также состоящих на профилактических учетах отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ураю.
докладчик: 
– Скомолдинов Петр Николаевич, начальник полиции отдела Министерства внутренних дел по городу Ураю, довел до присутствующих следующее:
С целью противодействия пропаганде экстремизма среди лиц, содержащихся в ИВС ОМВД России по г. Ураю на постоянной основе осуществляются проверки корреспонденции и литературы, поступающей данным лицам при посещении их родственниками, а также после их прибытия из СИЗО, на предмет экстремистского содержания, и наличия литературы в «Списке экстремистских материалов МИНЮСТ России». При помещении в ИВС ОМВД России по г. Ураю лиц, состоящих на профилактических учетах по линии «Экстремизм», а также задержанных по подозрению в совершении преступлений указанной категории, данные лица, содержаться отдельно от основной массы задержанных, контролируется их общение. С данными лицами проводятся профилактические беседы о недопущении совершения повторных правонарушений и преступлений, в том числе указанной категории. В течении 2015, 2016, 2017 годов в ИВС ОМВД России по г. Ураю за совершение преступлений, предусмотренных ст.ст. 280, 282 УК РФ помещался 1 гражданин, в отношении которого проводились вышеуказанные мероприятия.
	-с целью противодействия пропаганды экстремизма среди лиц, состоящих на профилактических учетах ОМВД России по г. Ураю проверяется круг их общения, изучается поведение в быту, обстановка в семье, при их проверках, в том числе по месту жительства, проводятся профилактические беседы о недопущении совершения преступлений и административных правонарушений, в том числе экстремистской направленности, разъясняется ответственность за совершение вышеуказанных деяний. В отношении несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, проводится аналогичная работа, в том числе с их родителями и законными представителями. С начала 2018 года выявлено и составлено 5 протоколов об административных правонарушениях по линии «Экстремизм». Лица, привлеченные за данные правонарушения взяты под оперативный контроль, с ними проводится постоянная профилактическая работа, проверки по месту жительства, мониторинг сети интернет, на предмет повторного совершения административных правонарушений указанной категории и преступлений, выявления лиц, пропагандирующих экстремизм, в том числе из числа круга общения граждан вышеуказанной категории. Также, в 2017 году было выявлено административное правонарушение указанного направления (ст. 20.3 КоАП РФ), совершенное несовершеннолетним. Материал проверки направлен в ПДН ОМВД России по г. Ураю, лицо поставлено на профилактический учет, ведется профилактическая работа.

РЕШИЛИ:
Доклад Скомолдинова П.Н. принять к сведению.
1.1. Начальнику Управления физической культуры, спорта и туризма администрации города Урай (Архипов В.В.), начальнику Управления образования и молодежной политики администрации города Урай (Бусова М.Н.) при выявлении в своих подведомственных учреждениях у учащихся нательных татуировок с экстремистской направленностью, сообщать об этом в ОМВД по городу Ураю, в отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Срок исполнения: 30.12.2018.
2. О практике и итогах деятельности по гармонизации этноконфессиональных отношений и профилактике этнорелигиозного экстремизма среди обучающихся образовательных организаций общего и профессионального образования в городе Урай.
докладчики:
- Бусова Марина Николаевна, начальник управления образования и молодежной политики администрации города Урай, довела до сведения присутствующих:
Работа общеобразовательных организаций направлена в том числе и на обучение культуре межэтнического общения.  В школах немало делается для того, чтобы сформировать у детей и молодежи установки на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интерес к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразия образа жизни их представителей. Существующая система работы с обучающимися в значительной степени направлены на воспитание толерантного сознания и поведения, неприятие национализма, шовинизма и экстремизма.
Основными формами деятельности школ в 2017-2018 учебном году  явились: 
- проведение уроков и внеклассных мероприятий по воспитанию культуры толерантности, укреплению толерантности и профилактике экстремизма (144 урока, 2985 человек);
- проведение уроков и внеклассных мероприятий по изучению истории и культуры, ценностей и традиций народов России и мира;
- подготовка и проведение мероприятий, приуроченных к Международному дню толерантности (20 мероприятий, охват 2010 человек);
- подготовка и проведение декады правовых знаний (19 мероприятий, 560 человек);
- подготовка и проведение декады профилактики экстремизма (90 мероприятий, охват 4820 человек);
- проведение родительских собраний  по вопросам профилактики ксенофобии, противодействия дискриминации и экстремизму. Повышение правовой грамотности родительской общественности, проведение родительских всеобучей по теме. «Противодействие экстремизму», общешкольные родительские собрания по теме «Организация занятости ребенка во внеучебное время с целью недопущения их участия в несанкционированных группах» (40 собраний, охват более 2500 родителей);
- конкурс тематических стенных газет о культурных традициях народов, проживающих в России (МБОУ СОШ №№5, 6);
- уроки обществознания: «Гражданин – человек свободный и ответственный», «Правоотношения и правонарушения»,  «Человек в системе социально-правовых норм»;
-  конкурс рисунков и плакатов «Мы едины» (МБОУ гимназия им. А.И.Яковлева);
-  размещение на сайте школ  материалов по толерантному воспитанию.
содокладчики:
- Иванова Ольга Анатольевна, начальник отдела воспитательной работы и молодежной политики БУ профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж»;
- Энзель Мария Петровна, директор КОУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»;
- Петрова Оксана Валерьевна, директор КОУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайская школа – интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».
РЕШИЛИ:
Доклады Бусовой М.Н., Ивановой О.А., Энзель М.П., Петровой О.В. принять к сведению.
3. Об исполнении протокольных поручений заседаний Межведомственной комиссии города Урай по профилактике экстремизма.
докладчик: 
– Казанцев Евгений Алексеевич, начальник отдела гражданской защиты населения администрации города Урай, довел до присутствующих следующую информацию:
По состоянию на 28.05.2018 года истек срок исполнения по 1-му решению заседания  Межведомственной комиссии города Урай по профилактике экстремизма в 2017 году и  по 1-му решению заседания Межведомственной комиссии города Урай по профилактике экстремизма в 2018 году, а именно: 

Протокол №2 от 11.05.2017
	Пункт 2.1. Начальнику управления по культуре и социальным вопросам администрации города Урай Кащеевой У.В. при организации и проведении мероприятий, посвященных празднованию государственно-церковных праздников (Рождество, Пасха, Дни славянской письменности и культуры, День семьи, любви и верности, День народного единства) привлекать трудовые и творческие коллективы города Урай.
Срок: до 30 мая 2018 года

Протокол №1 от 26.03.2018
Пункт 1.4. Отделу по работе с обращениями граждан администрации города Урай (Хусаинову Р.А.) довести результаты социологического исследования о состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений в городе Урай до руководителей национально-культурных общественных организаций и национальных диаспор.
Срок исполнения: до 15 апреля 2018 года.
Все поручения выполнены в срок и в полном объеме. 
Прошу считать поручения исполненными и снять с контроля заседаний Межведомственной комиссии города Урай по профилактике экстремизма, пункт 2.1. протокола №2 от 11.05.2017. и пункт 1.4. протокола №1 от 26.03.2018.

РЕШИЛИ:
Информацию Казанцева Е.А. принять к сведению.
1. Поручения снять с контроля заседаний Межведомственной комиссии города Урай по профилактике экстремизма, пункт 2.1. протокола №2 от 11.05.2017. и пункт 1.4. протокола №1 от 26.03.2018.
2. Ведущему специалисту гражданской защиты населения – секретарю комиссии – разместить протокол и решение на сайте органов местного самоуправления города Урай.



Заместитель главы города Урай,
Заместитель председателя Межведомственной 
Комиссии по профилактике экстремизма:				И.А. Козлов
