УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай 

	
	Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города Урай от 18.01.2016 №21» (далее - проект муниципального нормативного правового акта).



	Ответственный орган: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай
Период проведения публичных консультаций: 13.06.2018 – 19.06.2018.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: myadelas@uray.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628285 ХМАО-Югра, г.Урай, мкр.Западный дом 19 Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Мядель Александр Сергеевич, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай, тел.8(34676) 9-10-15



	Проект муниципального нормативного правового акта для расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом дополняет Порядок расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом, утвержденный постановлением администрации города Урай от 18.01.2016 №21 кодом экономической деятельности потенциальных арендаторов, осуществляющих деятельность в области предоставления услуг парикмахерскими и салонами красоты и изменяет порядок расчета годовой арендной платы для арендаторов, осуществляющих деятельность в области дошкольного образования, предоставления услуг по дневному уходу за детьми, предоставлению прочих социальных услуг без обеспечения проживания, не включенных в другие группировки, технического регулирования, стандартизации, метрологии, аккредитации, каталогизации продукции (осуществление деятельности по метрологии и стандартизации средств измерения) в части упрощения процедуры расчета арендной платы. 
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.



Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, опросный лист, пояснительная записка.



