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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г. Урай,                                                                         тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                            факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                         E-mail:adm@uray.ru
          ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

     к проекту постановления администрации города Урай
«О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы» разработан в соответствии с Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования городской округ город Урай, их формирования, утверждения и реализации, утвержденным постановлением  администрации города Урай от 26.04.2017 № 1085 «О муниципальных программах муниципального образования  городской округ город Урай» с целью приведения объема финансирования по программе на 2018 год с объемами средств, выделенных Решением Думы города Урай от 22.03.2018 №13 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» и приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 30.03.2018 №31/1 «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись», дополнение мероприятиями в соответствии с решением Межведомственной комиссии  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию экстремисткой деятельности (протокол от 06 апреля 2018 года №1), а также рекомендаций по внесению изменений  в муниципальную программу в сфере профилактики экстремизма в части приведения в соответствие реализуемых мероприятий по основным направлениям Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года. 
Проектом постановления предполагается увеличить объемы финансирования:
1. По мероприятию п. 1.1.1.3 «Осуществление полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии муниципального образования город Урай» на сумму 57,9 тысяч рублей. Итого на 2018 год объем финансирования по данному мероприятию будет составлять - 1 617,1 тысяч рублей. Денежные средства предоставлены из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Увеличение денежных средств утверждено приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 30.03.2018 №31/1 «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись».
2. По мероприятию п. 1.1.1.8 «Осуществление полномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» на сумму 251,3 тысяч рублей. Итого на 2018 год объем финансирования по данному мероприятию будет составлять 7 017,6 тысяч рублей. Денежные средства предоставлены из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.  Увеличение денежных средств утверждено приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 30.03.2018 №31/1 «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись».
3. По мероприятию п. 3.1.1.3 «Приобретение инженерно-технических средств обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности для муниципальных объектов города Урай (стационарные и ручные металлодетекторы, барьеры безопасности и т.д.)» на сумму 175,1 тысяч рублей. Итого на 2018 год объем финансирования по данному мероприятию будет составлять 555,0 тысяч рублей. Денежные средства предоставлены из бюджета муниципального образования городской округ город Урай. Увеличение денежных средств утверждено решением Думы города Урай от 22.03.2018 №13 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
            Таким образом, увеличение объема финансирования по муниципальной программе на 2018 год составило 484,3 тысячи рублей (309,2 т.р. – средства округа, 175,1т.р. – средства местного бюджета). 
Ответственным исполнителем принято решение о внесении в проект постановления из решения Межведомственной комиссии  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по противодействию экстремисткой деятельности (протокол от 06 апреля 2018 года №1) следующие мероприятия:

  п. 3.1.1.18 «Содействие в процессе социальной и культурной адаптации и интеграции мигрантов, развитию речевого взаимодействия, межкультурному общению в целях повышения уровня доверия между гражданами и искоренения национальной и расовой нетерпимости», без финансирования. Мероприятие относится к целевому показателю 3.1.2, 3.1.4., 3.1.5. 

п. 3.1.1.19 «Вовлечение национальных и общественных объединений, национально-культурных автономий в реализацию мероприятий по социальной и культурной адаптации мигрантов», без финансирования. Мероприятие относится к целевому показателю 3.1.2, 3.1.4., 3.1.5. 

Дополнительно,  исполнителем принято решение о внесении в проект постановления следующие мероприятия:
п. 3.1.1.20 «Проведение социологических исследований по вопросу состояния межнациональных и межконфессиональных отношений в городе Урай», без финансирования. Мероприятие относится к целевому показателю 3.1.2, 3.1.3. 

п. 3.1.1.21 «Повышение профессионального уровня муниципальных служащих, специалистов, в компетенции которых находятся вопросы в сфере профилактики экстремизма», без финансирования. Мероприятие относится к целевому показателю 3.1.2, 3.1.4. 

п. 3.1.1.22 «Размещение на сайте органов местного самоуправления города Урай информации по мотивированию граждан к информированию государственных органов о ставших им известных фактах об экстремистской и террористической деятельности», без финансирования. Мероприятие относится к целевому показателю 3.1.2.

Целевой показатель 3.1.2  - Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений;
Целевой показатель 3.1.3 - Доля граждан, положительно оценивающих состояние межконфессиональных отношений.

Целевой показатель 3.1.4 - Численность участников мероприятий, направленных на укрепление общероссийского гражданского единства.

Целевой показатель 3.1.5 - Численность участников мероприятий, направленных на этнокультурное развитие народов России, проживающих на территории города Урай.

Предусмотренные проектом постановления изменения направлены на достижение целевых показателей муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории города Урай» на 2018-2030 годы.
Заместитель главы города Урай
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