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КАЗЕННОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

«УРАЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»

Микрорайон 2, дом 56, г.Урай,                                                                 Телефон: (34676) 30171
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,
                                          Факс: (34676) 30171
Тюменская область, 628285                                                                     E-mail: uray@dznhmao.ru
	№   981 от  15.10.2018
	Председателю 
Думы города Урай
Г.П. Александровой


Уважаемая Галина Петровна!

Направляем информацию для доклада на двадцать втором заседании Думы города 25.10.2018. Докладчиком по вопросу «О реализации мероприятий государственной политики в сфере занятости населения на территории города Урай» будет директор КУ «Урайский центр занятости населения» Семенова Ирина Юрьевна.
Приложение на 3 л. в 1 экз.
Директор                                                                            И.Ю. Семенова
Исполнитель:
Директор КУ «Урайский центр занятости населения»
Семенова Ирина Юрьевна
тел.3-01-71
О реализации мероприятий государственной политики в сфере занятости населения на территории города Урай
За период с января по сентябрь 2018 года в Урайский центр занятости населения обратились за содействием в поиске подходящей работы 1007 человек. Число обратившихся за соответствующий период прошлого года – 1430 человек (снижение на 423 человека). Уровень регистрируемой безработицы  составил – 0,3%, за соответствующий период прошлого года – 0,35%. Напряженность на рынке труда по сравнению с прошлым годом снизилась на 0,06 и составила 0,51  человека на одно рабочее место.

 Среди граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы: 

· 60,5% - граждане в возрасте 14-29 лет; 
· 49,9% - женщины;

· 13,6% - граждане, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (больше года) перерыва;

· 4,3% - инвалиды.

Трудоустроено 622 человека, что составляет 61,8% от обратившихся в целях поиска работы граждан (в 2017 году процент трудоустройства составил 58,0%).

    По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось число безработных граждан, численность которых на 01.10.2018 года составила 83 человека (на 01.10.2017г. – 103 человека). Средний период безработицы составляет 5,1 месяцев, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года он незначительно увеличился (на 0,1 месяца). У женщин период безработицы составил 5,4 месяцев (увеличился на 1 месяц).
Число вакансий, заявленных в центр занятости населения работодателями с начала 2018 года, снизилась на 11% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составляет 1519 вакансий.
По профессиональному составу преобладает спрос на  рабочие квалифицированные и неквалифицированные профессии  (более 70%  от общего количества вакансий), такие как: машинист, водитель автомобиля (все категории), официант, слесарь,  дворник, продавец, повар, пекарь,  подсобный рабочий, электромонтер, уборщик и другие. 

Основные вакансии для специалистов и служащих:  врач-специалист, медицинская сестра, преподаватель, инженер, юрисконсульт, бухгалтер и другие. 
С начала 2018 года 31 работодатель представил сведения о сокращении 141 работников, высвобождение 42 работников отменены. Численность граждан, обратившихся в центр занятости населения, уволенных в связи с ликвидацией организации  либо сокращением штата работников с 01.01.2018 г. составляет 54 человека, из них признано безработными 19 человек. Из числа обратившихся 18 человек – пенсионеры.  Основная причина запланированных высвобождений – снижение либо отсутствие объемов работ, ликвидация учреждения (МБУ «Молодежный центр»).  

В текущем году продолжается реализация государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018-2025 годы и на период до 2030 года», утвержденной постановлением Правительства автономного округа от 9 октября 2013 года № 409-п.

 На 2018 год Урайскому центру занятости населения выделено бюджетных средств на реализацию мероприятий программы 8012,4 млн. рублей. По состоянию на 1 октября текущего года освоение выделенных средств составило 71,9%.  
Основными мероприятиями государственной программы, позволяющими регулировать ситуацию на рынке труда, являются временное трудоустройство граждан, создание постоянных рабочих мест (трудоустройство инвалидов, многодетных и одиноких родителей, организация самозанятости), профессиональное обучение граждан.
  За девять месяцев 2018 года по организации временных работ заключено 52 договора с работодателями, трудоустроены по направлению центра занятости населения:

· 86 человек на оплачиваемые общественные работы;

· 16 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы; 

· 366 граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

· 16 выпускников учреждений высшего и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 25 лет, ищущих работу впервые;
· 1 гражданин из числа инвалидов на стажировку.

  Работодателям, организующим временные рабочие места для проведения временных работ, компенсируются расходы по оплате труда работников в размере от 8430 рублей до 15909 рублей в месяц на одного трудоустроенного гражданина. В 2018 году в государственную программу включено новое мероприятие по временному трудоустройству - организация стажировки инвалидов молодого возраста и инвалидов, получивших инвалидность впервые. 
 При создании постоянных рабочих мест по договорам с работодателями Программой предусмотрено выделение бюджетных средств на оснащение этих мест необходимым оборудованием. В текущем году запланировано создание 4 постоянных рабочих мест и трудоустройство 3 незанятых инвалидов и 1 многодетного или одинокого родителя, либо родителя, воспитывающего детей-инвалидов. 
По состоянию на 01.10.2018 года заключен договор на создание постоянного рабочего места для трудоустройства многодетной матери в Детский сад №12, гражданка трудоустроена дворником.  Заключено 2 договора на оснащение постоянных рабочих мест для инвалидов: с МБДОУ детский сад №21 и с ООО «Нефтедорстрой». Граждане трудоустроены по профессиям дворник и сторож. 

В текущем году приступили к профессиональному обучению по направлению центра занятости населения 63 человека. Граждане прошли обучение по профессиям:  водитель «Д», «С,Е», специалист по охране труда, продавец продовольственных товаров, секретарь, слесарь КИПиА, охранник, контрактный управляющий, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, повар. Получили государственную услугу по профориентации с   января по сентябрь текущего года 1070 человек (52,1% женщины), по психологической поддержке и социальной адаптации на рынке труда государственные услуги получили 132 безработных гражданина (62% женщины).
Зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей и получили субсидию на организацию собственного дела в размере 88,2 тыс. рублей - 14 человек.   

Остается актуальной проблема трудоустройства инвалидов, в том числе на постоянные рабочие места.  В соответствии с заключенным между Рострудом и Правительством автономного округа соглашением, приказом Минтруда России от 02.11.2016 № 602н, к концу текущего года численность работающих инвалидов трудоспособного возраста должна составить 40% общего числа проживающих в Югре инвалидов трудоспособного возраста, а к 2020 году – 50%.

По последней информации Дептруда в городе Урай численность инвалидов трудоспособного возраста составляет 642 человека. Из них работают 31% (199 человек). На текущую дату в КУ «Урайский центр занятости населения» 14 работодателями заявлены 24 вакансии для трудоустройства инвалидов, некоторые из которых длительное время остаются не заполнены.

Направить граждан из числа инвалидов на  данные вакансии не представляется возможным в связи с предъявленными требованиями к образованию и стажу работы, с вредными условиями труда, ограничениями у инвалидов по состоянию здоровья. В  соответствии с рекомендациями по условиям и характеру труда индивидуальных программ реабилитации инвалидов, большинству из них противопоказан труд в обычных производственных условиях, тяжелый или средней тяжести физический труд, выраженное психоэмоциональное напряжение и ночные смены,  им доступны неквалифицированные виды труда в специально созданных условиях, на дому либо в спеццехах, спецмастерских. 
Неоднократно руководителям предприятий направлялись письма о необходимости и важности не только резервирования рабочих мест для инвалидов, но и трудоустройства на квотируемые рабочие места. При невозможности создания рабочего места на своем предприятии, работодатель вправе профинансировать рабочее место для инвалида в другом предприятии.
 Директор
 КУ «Урайский центр занятости населения»                               И.Ю. Семенова 

