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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ  города урай 

628285,микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                          тел. 2-23-28, 2-06-97

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                           факс (34676) 2-23-44

Тюменская область                                                                                                         E-mail:adm@uray.ru
Пояснительная записка
к проекту постановления  администрации города Урай 

«О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие транспортной системы города Урай»  на 2016 - 2020 годы»
           Согласно приказу Комитета по финансам администрации города Урай от 29.06.18 №58-од «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись» выделено финансирование по строке 3.2 «Изготовление технических паспортов дорог города Урай,  с проектами организации дорожного движения», с целью реализации решения Думы г.Урай от 17.05.2018 №5, для реализации мероприятия по разработке  проектов ОДД дороги Урай - Промзона с периодическим изменением дорожной разметки, обеспечивающего продление срока службы по технологии периодического смещения полосы наката, сумма 32000,0 рублей  перераспределена из экономии по строке  2 «Организация транспортного обслуживания населения на городских автобусных маршрутах» Подпрограммы II «Транспорт».
         Для отражения фактически сложившихся объемов финансирования мероприятия по строке 2 «Организация транспортного обслуживания населения на городских автобусных маршрутах» Подпрограммы II «Транспорт» уменьшен объем финансирования мероприятия на 44200,0 руб. Экономия сложилась  в результате расторжения контракта с перевозчиком по автобусному маршруту №2.

В связи с экономией, образовавшейся при проведении торгов на выполнение ремонта дороги по ул. Ленина, в строку 2.4 подпрограммы II вносятся дополнительные объемы ремонта: ул.Ленина ( перекресток в районе ул.Мира- 0,00941км),  ул.Космонавтов (0,578км). 
          Для отражения фактически сложившихся объемов финансирования мероприятия по строке 2.6 «Устройство пешеходных ограждений на перекрестках улиц Ленина - Парковая,         ул. Ленина - Космонавтов, ул.Ленина – ГУС» раздела 2 «Капитальный ремонт, ремонт  и содержание автомобильных дорог» Подпрограммы I  «Дорожное хозяйство» уменьшен объем финансирования мероприятия на 152600,0 руб. в результате экономии при проведении аукционной процедуры.
             В целях выполнения рекомендации Департамента дорожного хозяйства и транспорта ХМАО-Югры согласно письму от 15.08.2018 №05-Исх-3512, программа дополнена подпрограммой III «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения», в связи с чем:

- внесены дополнения в паспорт программы;

- раздел 1 дополнен подразделом 3 с обзорной частью текущего состояния по вносимому подразделу; 
- исключены строки 3,4,5 подпрограммы II «Транспорт»;
- раздел 4 «Система мероприятий муниципальной программы и целевые показатели 
реализации муниципальной программы» дополнен подпрограммой  III «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения».
- таблица 4.2. раздела 4 «Система мероприятий муниципальной программы и целевые показатели реализации муниципальной программы» дополнена п.10 «Количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий».
Мероприятия данной подпрограммы направлены на повышение безопасности дорожного движения.

        Данные изменения  не противоречат целям и задачам муниципальной программы, не приведут к ухудшению плановых значений целевых показателей.
Заместитель главы города Урай

   



И.А.Козлов
исп. отдел дорожного 

хозяйства и транспорта 
А.В.Попович т/ф.24-1-56
