УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта в администрации города Урай 

	
	Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 23.08.2017 №2442» (далее - проект муниципального нормативного правового акта).



	Ответственный орган: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай
Период проведения публичных консультаций: 23.11.2018 – 29.11.2018.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: HanapovaYF@uray.ru (указать адрес электронной почты ответственного сотрудника органа, осуществляющего проведение процедуры ОРВ) или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628285, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Урай, микрорайон Западный, дом 19 (указание почтового адреса регулирующего органа).
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Ханапова Юлия Фонуновна, ведущий специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай, тел.8(34676)9-10-15.



	Проектом муниципального нормативного правового акта предлагается внести изменения в Порядок предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства муниципального имущества в аренду, утвержденный постановлением администрации города Урай от 23.08.2017 №2442 (далее – Порядок). 
Изменения касаются перечня документов, обязательного для предоставления субъектами малого и среднего предпринимательства для рассмотрения вопроса о предоставлении им муниципальной преференции; перечень документов приведён в соответствие с нормами, установленными пунктом 4 статьи 14 Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности  города Урай, принятым решением Думы города Урай от 25.06.2009 №56 (пункт 6 Порядка). 
Порядок дополнен нормами, предусмотренными муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Урай от 30.09.2015 №3205.
Так же изменения касаются заявления о предоставлении муниципальной преференции, являющегося приложением к Порядку (заявление дополнено необходимыми данными и изложено в новой редакции). 
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.



Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, опросный лист, пояснительная записка.




