АО «Югра-Экология» - региональный оператор по обращению с ТКО в Югре
	1 октября Югра согласно утвержденной дорожной карте начала поэтапный переход на новую систему обращения с ТКО. 
	Главная цель новой системы обращения с отходами определенной федеральным законодательством – обеспечить полный контроль движения ТКО, уменьшить объемы захоронения за счет увеличения переработки, обеспечение размещения отходов на специализированных объектах вместо свалок.   Для выполнения этих условий закон вводит одного ответственного за работу – регионального оператора. На территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры региональным оператором определено АО «Югра-Экология».
	В настоящее время региональный оператор АО «Югра-Экология» приступил к работе по обращению с отходами  в Ханты-Мансийске, Урае и Кондинском районе. Услуга перешла из жилищной в коммунальную.
	По остальным муниципальным образованиям акционерным обществом проводятся торги на транспортирование, подана заявка на установление единого тарифа, до конца года запланирован полный переход на новую систему работы с отходами. 
Обязанность оплаты услуг по обращению с ТКО наступает после утверждения региональным оператором единого тарифа. Прежние договоры с поставщиками услуг подлежат расторжению. Юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица - владельцы жилья обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с АО «Югра-Экология».
Жителям многоквартирных домов (МКД) и частного сектора услуга может предоставляться в рамках договора публичной оферты. То есть оформление договора в письменном виде не является обязательным. 
	Договорная кампания продолжается. Для заключения договора необходимо на сайте www.yugra-ecology.ru в разделе «договорная кампания» скачать инструкцию по заполнению заявления и само заявление на заключение договора. Заполненное заявление нужно отправить по электронной почте info@yugra-ecology.ru. Подготовка договора у специалистов «Югра-Экология» занимает всего 5 рабочих дней. Также можно проконсультироваться по телефону +7 (3467) 31-76-36, 8-950-526-28-11 с 14:00 до 16:00, либо отправить вопрос на электронную почту - info@yugra-ecology.ru. 


