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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

	628285, микрорайон 2, дом 44,  г.Урай,
	тел. 2-33-89,2-44-82

	Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
	факс(34676) 2-21-40                                                          

	Тюменская область
	E-mail: adm@uray.ru


Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации города Урай
«О внесении изменений в   муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Урай на 2016 - 2018 годы» 

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города Урай от 26.04.2017 №1085, «О муниципальных программах муниципального образования городской округ город Урай» на основании  Решения Думы города Урай от 20.09.2018 №45 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2018 год  и плановый период 2019 и 2020 годов», Решения Думы города Урай от 30.11.2018 года №76 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2018 год  и плановый период 2019 и 2020 годов», приказов Комитета по финансам администрации города Урай от  04.12.2018 №131-од, от 10.12.2018 №133-од, от 18.12.2018 г.№139-од «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись» в муниципальную программу вносятся изменения.
        Данным Проектом постановления предлагается внести изменения в объемы финансирования мероприятий муниципальной программы в 2018 году в таблице 4.1 раздела 4 на основании  изменений в сводную бюджетную роспись, за счет чего изменится общий объем  финансирования муниципальной программы.
       С учетом внесения изменений  уточнятся пункты 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 подпрограммы  I «Создание условий для обеспечения содержания объектов жилищно-коммунального комплекса города Урай» в сторону увеличения на 7 285,1 тыс.рублей:
Пункт 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»:
      - увеличивается объем финансирования мероприятия на сумму 2 982,8 тыс. рублей, в том числе:
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 78,8 тыс. рублей из пункта 9 «Предоставление муниципальной поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и оплата взносов на капитальный ремонт за муниципальное имущество в многоквартирных домах»;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 959,9 тыс. рублей  за счет выделения дополнительных денежных средств.
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 412,3 тыс.рублей
1)  282,5 тыс.рублей из пункта 6 «Организация содержания объектов благоустройства»;  

2) 58,7 тыс.рублей из пункта 9 «Предоставление муниципальной поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и оплата взносов на капитальный ремонт за муниципальное имущество в многоквартирных домах»; 

3) 9,3 тыс.рублей из пункта 10 «Организация отлова, транспортировки, учета, содержания, умерщвления, утилизации безнадзорных и бродячих животных»; 

4) 37,4 тыс.рублей из пункта 3.1.1.6 «Организация содержания муниципального жилищного фонда» муниципальной программы «Совершенствование и развитие муниципального управления в городе Урай» на 2018-2030 годы;

5) 13,4 тыс.рублей из пункта 1.2.1 «Благоустройство общественных мест муниципального образования» муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы;

6) 11,0 тыс.рублей из пункта 1.2.3 «Проведение конкурсов по благоустройству» муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 1 480,1 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств ;
 - произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения  в сумме 51,7 тыс.рублей за счет экономии  денежных средств, полученной в результате конкурсных торгов (№425) по муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы.

Пункт 2 «Организация содержания мест массового отдыха населения»:
       - уменьшится объем финансирования мероприятия на сумму 11,0 тыс.рублей за счет сложившейся экономии по итогам проведения открытого аукциона. Данная экономия  перераспределена в п. 6 «Организация содержания объектов благоустройства».
Пункт 3 «Организация содержания мест захоронения»:
     - уменьшится объем финансирования мероприятия на сумму 131,9 тыс.рублей в том числе:

- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения на сумму 113,9 тыс.рублей в связи с высвобождением контракта №186 по фактическим расходам 72,0 тыс.рублей и экономия по конкурсным торгам 41,9 тыс.рублей, и  перераспределена в пункт 6 «Организация содержания объектов благоустройства;
- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения на в сумме 118,8 тыс. рублей. Данная сумма перераспределена на п. 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 368,8 тыс. рублей,  за счет экономии  денежных средств, полученной в результате конкурсных торгов (№346) по муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения  в сумме 268,0 тыс. рублей. Данная сумма перераспределена в п.4 «Организация ремонта муниципального жилищного фонда», п.5«Организация сноса многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными, либо все помещения в которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания» и в п. 8 «Обеспечение деятельности МКУ «УЖКХ г. Урай»: 

 Пункт 4 «Организация ремонта муниципального жилищного фонда»:
      - увеличится объем финансирования мероприятия на сумму 779,0 тыс. рублей, в том числе:

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме  170,0 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств;

-  произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме  385,9 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 53,5 тыс.рублей за счет перераспределения денежных средств из пункта 9 «Предоставление муниципальной поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и оплата взносов на капитальный ремонт за муниципальное имущество в многоквартирных домах».
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 169,6тыс.рублей. Данная сумма перераспределена из п.3 Организация содержания мест захоронения».
 Пункт 5 «Организация сноса многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными, либо все помещения в которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания»:
        - увеличится объем финансирования мероприятия на 2 196,2  тыс. рублей, в том числе:     

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 20,8 тыс.рублей за счет перераспределения средств бюджета городского округа города Урай из пункта 6 «Организация содержания объектов благоустройства» 3,5 тыс.рублей и 17,3 тыс.рублей из муниципальной программы «Капитальный ремонт и реконструкция систем коммунальной инфраструктуры города Урай на 2014-2020 годы» за счет экономии, полученной  в результате проведения конкурсных торгов  по закупке дизельной электростанции (№151) ;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме в сумме 2 276,6 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств.

- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения  в сумме 111,1 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена в п.6 «Организация содержания объектов благоустройства».
 - произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 9,9 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена из п.3 Организация содержания мест захоронения». 

Пункт 6 «Организация содержания объектов благоустройства»:
          - увеличится объем финансирования мероприятия  на 1 815,4 тыс. рублей, в том числе:

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения   в сумме 198,8 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств»;
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения   в сумме 174,8 тыс. рублей за  счет перераспределения:

1)  11,0 тыс.рублей из пункта 2 «Организация содержания мест массового отдыха населения»;

2)  113,9 тыс.рублей из пункта 3 «Организация содержания мест захоронения»;

3) 49,9 тыс.рублей из муниципальной программы «Капитальный ремонт и реконструкция систем коммунальной инфраструктуры города Урай на 2014-2020 годы» за счет экономии, полученной  в результате проведения конкурсных торгов  по закупке дизельной электростанции (№151);
- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения  в сумме 3,5 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена в п.5«Организация сноса многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными, либо все помещения в которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания».
-  произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения в сумме 282,5 тыс.рублей и перераспределена в пункт 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 112,7 тыс.рублей за счет перераспределения из муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы,  за счет экономии денежных средств, полученной в результате конкурсных торгов (№346);
- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону увеличения  1 236,4 тыс.рублей. Снятие денежных средств из п. 10 «Организация отлова, транспортировки, учета, содержания, умерщвления, утилизации безнадзорных и бродячих животных»;
- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону уменьшения 339,9 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена в п. 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 164,7 тыс.рублей за счет перераспределения из муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы в сумме 101,6 тыс.руб.и из муниципальной программы «Совершенствование и развитие муниципального управления города Урай на 2018-2030 годы» в сумме 63,2 тыс.руб., ;

 - произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 553,9 тыс.рублей за счет выделения дополнительных денежных средств в размере 420,0 тыс.руб. и  перераспределения из муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы в сумме 22,9 тыс.руб. и п. «Организация сноса многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными, либо все помещения в которых признаны в установленном порядке непригодными для проживания»  в сумме 111,0 тыс. руб.;

  Пункт 7  «Организация электроснабжения уличного освещения»:
      - увеличится объем финансирования мероприятия  на 175,0 тыс. рублей, за счет перераспределения средств бюджета городского округа города Урай из муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай" на 2018-2022 годы,  за счет экономии денежных средств, полученной в результате конкурсных торгов (№346).
  Пункт  8  «Обеспечение деятельности МКУ «УЖКХ г. Урай»:,
      - увеличится объем финансирования мероприятия  на 907,0 тыс. рублей, в том числе:

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 12,2 за счет выделения дополнительных денежных средств(окружной бюджет);

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 13,8 за счет выделения дополнительных денежных средств (окружной бюджет);

- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения 792,4 тыс.рублей за счет выделения дополнительных средств.
- произведена корректировка плановых назначений в сторону увеличения в сумме 88,6 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена из п.3 Организация содержания мест захоронения»: 

Пункт   9  «Предоставление муниципальной поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и оплата взносов на капитальный ремонт за муниципальное имущество в многоквартирных домах»:

     - уменьшится объем финансирования мероприятия на 191,0 тыс.рублей в том числе: 
- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения  на сумму 78,8 за счет  перераспределения в п. 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;

- произведена корректировка плановых назначений в сторону уменьшения в сумме 58,7тыс.рублей. Данная сумма перераспределена в п. 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;

- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону уменьшения 53,5 тыс.рублей. Данная сумма перераспределена в п. 4 «Организация ремонта муниципального жилищного фонда»;

 Пункт 10 «Организация отлова, транспортировки, учета, содержания, умерщвления, утилизации безнадзорных и бродячих животных»:
      - объем финансирования мероприятия уменьшится на 1 236,4 тыс. рублей: 
- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону увеличения на 9,3 тыс. рублей (окружной бюджет) за счет выделения дополнительных денежных средств;

- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону уменьшения на 9,3 тыс. рублей (местный бюджет) за счет перераспределения денежных средств в п. 1 «Организация содержания дорожного хозяйства»;

- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону уменьшения  1 236,4 тыс.рублей. Денежные средств перераспределены в п. 6 «Организация содержания объектов благоустройства»;

       С учетом внесения изменений уточняется объем финансирования  по пункту 11 подпрограммы  II «Создание условий для развития энергосбережения, повышение энергетической эффективности в городе Урай и обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов» в сторону уменьшения на 1 741,9 тыс.рублей:
Пункт 11  «Предоставление субсидий на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию населению сжиженного газа по розничным ценам»:
      -уменьшится объем финансирования мероприятия на 1 741,9 тыс.рублей в том числе:
- произведена корректировка кодов бюджетной квалификации в сторону уменьшения 1 741,9 тыс.рублей. Данная сумма уменьшена на основании скорректированного плана по реализации сжиженного плана в соответствии с ожидаемым объемом потребления газа населением.

        За счет внесенных изменений  объем финансирования по программе в 2018 году увеличится  на 5 543,2 тыс. руб. и составит финансирование 2018 г. – всего 199 342,2 тыс., руб., из них из бюджета города Урай 195 433,1 тыс. руб., из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 3 909,1 тыс. руб. 
     Общий объем финансирования программы составляет всего 563 612,8 тыс. руб., из них из бюджета из них из бюджета города Урай 549 105 тыс. руб., из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 14 507,8 тыс. руб. 

       Данные корректировки в объемах финансирования не повлияют на изменения значений целевых показателей

