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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                   тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                     факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                 E-mail: adm@uray.ru  
Пояснительная записка и финансово-экономическое обоснование 
к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»» подготовлен в целях приведения в соответствие с модельной муниципальной программой муниципального образования городской округ город Урай согласно постановления администрации города Урай от 24.10.2018 №2768 «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации города Урай от 26.04.2017 №1085 «О муниципальных программах муниципального образования городской округ город Урай»».
Внесены изменения в таблицу 6 «Перечень объектов капитального строительства» в связи с изменением Государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в соответствии с Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05 октября 2018 года №338-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие образования» в части:

- переноса сроков строительства школ, наименования объектов строительства п.1, п.2 и источников финансирования на внебюджетные средства;

- исключены пункты таблицы п.4, п.6, п.7, п.8 в связи с невозможностью подтверждения проведения капитальных ремонтов финансовыми средствами;

- строительство детского сада на 50 мест перенесено в п.3. таблицы; 
- в п.4 таблицы размещен объект МБОУ СОШ №6, внесены изменения по необходимому объему финансирования в связи с уточненным расчетом стоимости проведения капитального ремонта объекта МБОУ СОШ №6, выполненному МКУ «Управление капитального строительства города Урай» и денежные средства уточнены по годам с 2022 по 2029; 
- дополнительно внесен  п.5 капитальный ремонт объекта МБУ ДО «ЦМДО» со сроком проведения в 2022-2029 годах.
Исполняющий обязанности 

заместителя главы города Урай                                                                            С.Л.Болковая
