Краткий справочник по фондам
 архивной службы администрации города Урай
по состоянию на 01.01.2019
1.  Государственное устройство
Территориальная избирательная комиссия города Урая, г.Урай

Ф.72, 303 ед.хр., 1994-2016 гг.

Избирательная комиссия создана в 1994 г. для реализации избирательных  прав граждан и проведения выборов в органы государственной власти и местного самоуправления на территории города Урай.
2.  Государственная власть и государственное управление
Урайский поселковый Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет, г.Урай
Ф.17, 38 ед.хр., 1961-1965 гг.
Образован в январе 1963 г. в связи с образованием посёлка Урай. Являлся органом государственной власти, его исполнительно-распорядительным органом был исполнительный комитет. Упразднен в 1965 г.  в связи с присвоением Ураю статуса города.

Урайский городской Совет народных депутатов и его исполнительный комитет, г.Урай

Ф.1, 640 ед.хр., 1965-1993 гг.

В 1965 г.  образован Урайский городской Совет депутатов трудящихся, с 1977 г. – Урайский городской Совет народных депутатов. Являлся органом государственной власти, его исполнительно-распорядительным органом был исполнительный комитет. В 1991 г.    ликвидирован   райисполком, в октябре 1993 г.   прекратил    деятельность 

Урайский городской Совет.

Дума города Урая, г.Урай

Ф.71, 345 ед.хр., 1994-2012 гг.
Дума города Урая первого созыва избрана в 1994 г. Дума является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления. Устанавливает и отменяет местные налоги и сборы, принимает планы и программы  развития муниципального образования, утверждает отчеты об исполнении планов, определяет порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности,  определяет порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений.
Администрация муниципального образования города Урай, г. Урай

Ф.35, 1619  ед.хр., 1992-2012 гг.

В 1992 г. создана администрация города Урай, с 1996  г. - администрация муниципального образования город Урай. Является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, разрабатывает проект бюджета города, исполняет бюджет, разрабатывает перспективные и текущие планы и программы социально-экономического развития города, формирует внебюджетные фонды, осуществляет меры по поддержке предпринимательства.
Отдел народностей Севера администрации муниципального образования города Урай,  г.Урай

Ф.46, 44 ед.хр., 1992-2002 гг.
Создан в 1992 г. Отдел обеспечивал деятельность городской администрации по руководству комплексным развитием экономики и культуры коренных народностей Севера.
Отдел молодежи администрации муниципального образования город Урай, г.Урай

Ф.41, 120 ед.хр., 1991-2003 гг.

В 1991 г. образован отдел по делам молодежи исполкома Урайского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. - администрации города Урая, с 1995 г. - комитет по делам молодежи администрации города Урая, с 1998 г. - муниципального образования города Урай, с 2001 г. - отдел молодежи муниципального образования города Урай.  В 2003 г. – ликвидирован, функции переданы в комитет по культуре, молодежной политике и туризму администрации муниципального образования города Урай. Занимался реализацией государственной молодежной политики в городе Урай.
3. Контроль

Урайский городской комитет народного контроля, г.Урай

Ф.3, 170 ед.хр., 1966-1990 гг.
Создан в 1966 г. Осуществлял контроль и проверку исполнения решений КПСС, Совета Министров СССР и РСФСР, руководителей министерств и  ведомств и др. Ликвидирован в 1990 г.
            Контрольно-счетная палата города Урай
            Ф.100, 24 ед.хр., 2012-2015 гг.

  Контрольно-счетная палата города Урай создана в 2012 году. Согласно Уставу городского округа город Урай Контрольно-счетная палата города Урай является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

4. Правосудие.  Надзор за законностью.  Безопасность и

охрана правопорядка
Прокуратура города Урай,  г. Урай

Ф.25, 258 ед.хр., 1966-2012 гг.
Образована в 1968 году.  Осуществляет надзор за исполнением действующих на территории Российской Федерации законов, устранение их нарушений и привлечение виновных к ответственности, осуществляет уголовное преследование. 

Документы за 1984 г. в архив не сданы.

Урайская городская государственная нотариальная контора, г. Урай

 
Ф.29, 18 ед.хр., 1961-1980 гг.      
Создана в 1966 г. на базе Кондинской государственной нотариальной конторы. Оказывала услуги населению, предприятиям, организациям по совершению нотариальных действий. В составе фонда отложились документы Кондинской государственной нотариальной конторы за 1961 – 1966 гг.

5. Общественно-политическая жизнь

Урайский городской комитет профсоюза работников нефтяной, химической и газовой промышленности,  г. Урай

Ф.23, 72 ед.хр., 1967-1977 гг.
Образован в 1967 г. Отстаивал интересы членов профсоюза, содействовал решению жилищной проблемы, социально-культурному обслуживанию членов профсоюза.

Урайский городской комитет профсоюза медицинских работников, г. Урай

Ф.26, 12 ед.хр., 1967-1979 гг.
Образован в 1966 г. Отстаивал интересы членов профсоюза, содействовал решению жилищной проблемы, социально-культурному обслуживанию членов профсоюза.

Урайский городской совет ветеранов войны и труда, г. Урай

Ф.39, 88 ед.хр., 1980-2011 гг.
В 1978 г. образован Урайский городской совет ветеранов партии, комсомола, войны и труда, с 1986 г. - Урайский городской совет ветеранов войны и труда и правоохранительных органов, с 2010 – Урайская городская организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Осуществляет защиту социально-экономических прав лиц старшего поколения, контроль за выполнением законодательства о пенсионном обеспечении и льготах ветеранов.

Центр социальных проблем и гуманитарного развития женщин и молодежи «Анкли», г. Урай

Ф.54, 9 ед.хр., 1991-1997 гг.
Образован в 1991 г. Занимался представлением и защитой законных интересов женщин в государственных и общественных органах, укреплением и поддержкой семьи, содействием и развитием инфраструктуры семейного досуга, оказанием женщинам посреднических услуг в трудоустройстве, повышении квалификации, в предпринимательской и коммерческой деятельности.

6. Средства массовой информации
Муниципальное учреждение «Газета «Знамя», г. Урай

Ф.27, 172  ед.хр., 1966-2012 гг.
В 1966 г. образована редакция газеты «Знамя», орган парткома Шаимских нефтепромыслов нефтепромыслового управления «Шаимнефть» треста «Шаимгазстрой», с 1969 г. – нефтепромыслового управления «Шаимнефть» и Урайского городского комитета профсоюза работников нефтяной и химической промышленности, с 1972 г. – Урайская городская «Газета «Знамя», с 1998 г. – муниципальное учреждение «Газета» Знамя», с 2011 г. - муниципальное бюджетное учреждение газета «Знамя».  Информирует о важнейших событиях и явлениях жизни города.

Муниципальное учреждение «Телерадиокомпания «Урай-ТВ»,  г. Урай

Ф. 43-л,  136 ед.хр., 1991-2006 гг. 
В 1991 г. образована студия эфирного и кабельного телевидения «Урай - ТВ», с 1997 г. - муниципальное учреждение «Телерадиокомпания «Урай-ТВ»  с целью  создания телевизионных передач, направленных на повышение информированности, культурного уровня жителей города, ежедневное вещание информационных выпусков «Новостей».

Ликвидировано в  2008 г.

7. Охрана окружающей природной среды

Кондинский межрайонный комитет по охране окружающей среды и природных ресурсов, г. Урай

Ф. 44,  79 ед.хр., 1990-2000 гг. 

В 1989 г. образован комитет по охране природы исполкома Урайского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. – комитет по экологии и природным ресурсам администрации города Урая, с 1993 г. – комитет по охране окружающей среды и       природных ресурсов, с 1995 г. – Кондинский межрайонный комитет по охране окружающей среды и природных ресурсов. Являлся уполномоченным органом государственного управления в области охраны окружающей среды, регулирования использования природных ресурсов и обеспечения экологической безопасности. 
Ликвидирован в 2000 г.

8. Финансы. Финансирование 

Комитет по финансам администрации муниципального образования город Урай, г. Урай

Ф. 2,  895 ед.хр., 1965-2012 гг. 
В 1965 г. образован финансовый отдел исполкома Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1995 г. – комитет по финансам администрации города Урая, с  2007 г.- муниципальное учреждение  «Комитет по финансам администрации города Урай», с 2010 г. - Комитет по финансам администрации города Урай. Реализует единую финансовую политику в органах местного самоуправления, обеспечивает составление и исполнение городского бюджета, осуществляет бюджетно-финансовый контроль.

Отделение по городу Ураю Управления Федерального казначейства по Ханты-Мансийскому автономному округу в  городе Урае, г.Урай
Ф.73,  58   ед.хр., 1995-2008 гг.

            Создано в 1995 г. Организует казначейское исполнение бюджетов, обеспечивает единство системы учета и отчетности для всех участников бюджета.
Межрайонная инспекция Министерства по налогам и сборам России №2 по Ханты-Мансийскому автономному округу в  городе Урае, г.Урай

Ф. 37,  450 ед.хр., 1989-2007 гг. 
В 1990 г. создана Государственная налоговая инспекция по городу Урай, с 2000 г.- инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Ураю, с 2002 г. -  межрайонная инспекция     Министерства по налогам и сборам     России №2 по

Ханты-Мансийскому автономному округу в городе Урае, с 2007 г. - межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №2 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.  Осуществляет контроль и учет поступления налогов и других платежей в бюджеты всех уровней на территории города.

Расчетно-кассовый центр города Урая главного управления Центрального банка России по Тюменской области, г. Урай

Ф. 56,  48 ед.хр., 1991-1997 гг. 

Образован в 1991 г. Осуществлял банковские операции с денежными средствами  в условиях двухуровневой банковской системы. В 2003 г. исключен из списка источников комплектования.
Общество с ограниченной ответственностью «УРАЙКОМБАНК», г.Урай

Ф.80-л, 204 ед.хр., 1966-2008 гг. 

            В 1966 г.  образовано Урайское отделение Стройбанка, Урайское отделение Госбанка, в 1988 г. - Урайское отделение Промстройбанка, в 1991 г. - общество с ограниченной ответственностью Урайский коммерческий банк.  

В 2009 г. банк  признан несостоятельным (банкротом).
9. Экономическая деятельность. Планирование

Отдел экономики и прогнозирования администрации муниципального образования город Урай, г. Урай

Ф. 15,  858 ед.хр., 1967-2012 гг. 

В 1967 г. создана плановая комиссия исполкома Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1992 г. – отдел экономики и прогнозирования администрации города Урай, с 2003 г. - управление экономики и прогнозирования администрации города с 2006 г. - управление экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай. Осуществляет разработку проектов перспективных и годовых планов экономического и социально-экономического развития города.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования город Урай, г.Урай

Ф. 42,  474 ед.хр., 1991-2013 гг. 

Создан в 1991 г. С 2006 г. – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Урай. Является органом управления и распоряжения имуществом муниципального образования, приватизации предприятий, объектов государственной собственности.

10. Статистика

Отдел сбора и обработки статистической информации комитета государственной статистики Ханты-Мансийского автономного округа в городе Урае, г. Урай

Ф. 4,  623 ед.хр., 1965-2002 гг. 

В 1965 г. образована Урайская городская испектура государственной статистики, с 1978 г. - Урайское городское информационно-вычислительное бюро, с 1987 г.- Урайский городской     отдел государственной     статистики  Тюменского     областного управления 
государственной статистики, с 1998 г. - представительство Комитета государственной статистики Ханты-Мансийского автономного округа в городе Урае, с 1999 г. - отдел сбора и обработки статистической информации комитета государственной статистики Ханты-Мансийского автономного округа в городе Урае. Осуществляет руководство статистической отчетностью на территории города. Организует и проводит статистические наблюдения, обеспечивает сбор, обработку, хранение и защиту статистической информации.
11. Занятость населения. Социальное обеспечение

Урайский городской отдел Департамента Федеральной государственной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу, г. Урай

Ф. 34,  171 ед.хр., 1987-2012 гг. 

В 1987 г. создано Урайское отделение по трудоустройству населения Тюменского центра профориентации, переподготовки и трудоустройству населения, с декабря1987 г. - бюро по трудоустройству населения        Ханты-Мансийского центра профориентации, переподготовки и трудоустройству населения, с 1991 г. - Урайское городское бюро занятости населения Ханты-Мансийского окружного центра занятости населения, с 1993 г. - Урайский городской центр занятости населения, с 1997 г. - Урайский городской центр занятости населения Департамента Федеральной государственной службы занятости    населения по Ханты-Мансийскому автономному округу, с 2000 г.- Урайский городской отдел Департамента Федеральной государственной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу, с  2006 -  бюджетное учреждение ХМАО-Югры «Урайский центр занятости населения». Осуществляет государственную политику в сфере занятости населения и обеспечения социальных гарантий на территории города.

Управление социальной защиты населения администрации города Урая,
 г. Урай
Ф.89, 181 ед.хр., л-214 ед. хр.1966-2012 гг.

 В 1966 г.  - образовался отдел социального обеспечения исполнительного комитета Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1977 г. - отдел социального обеспечения исполнительного комитета Урайского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. отдел социального обеспечения администрации города Урая, с 1993 –управление социальной защиты населения администрации города Урай, 2006 г. - управление социальной защиты населения по городу Ураю Департамента труда и  социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, с  2010 г. - управление социальной защиты населения по городу Ураю Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

           Документы по личному составу в архиве до 2010 г.

Фонд социальной помощи населению, г.Урай
Ф. 82-л, 6 ед.хр., 2009-2010 гг. 

 
В 2009 г. образован Фонд социальной помощи населению. Фонд оказывал услуги по выдаче и доставке пенсий и пособий получателям; производил выдачу пенсий, пособий, единовременных выплат по разовым поручениям в кассе фонда.

            В 2009 г. принято решение о ликвидации.
12.Промышленность
Урайское управление буровых работ№2 производственного объединения «Урайнефтегаз»  Главтюменнефтегаза, г.Урай
Ф.36,11 ед.хр.,1990-1994 гг.

Организовано в 1990 г. Занималось бурением нефтяных скважин. Ликвидировано в 1994 г.

Акционерное общество открытого типа (АООТ) «ЛУКойл-Урайнефтегаз», г.Урай
Ф.10, 2254 ед.хр., 1964-1993 гг.

В марте 1964 г. организован Шаимский укрупненный нефтепромысел производственного объединения «Тюменнефтегаз», с октября 1964 г. - нефтепромысловое управление «Шаимнефть», с 1970 г.-  нефтегазодобывающее управление «Шаимнефть» Главтюменнефтегаза, с 1977 г. - производственное объединение «Урайнефтегаз», с 1982 г.- нефтегазодобывающее управление «Урайнефть» производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», с 1987 г. -  производственное объединение «Урайнефтегаз» Главтюменнефтегаза, с 1993 г. - АООТ «ЛУКойл-Урайнефтегаз». Занимается промышленной добычей нефти.
Открытое акционерное общество «ЛУКойл-МОНАТЭКС», г.Урай
Ф. 57-л, 195 ед.хр., 1971-2001 гг. 
            В 1971 г. образован Урайский хозрасчетный участок Всесоюзного
производственного      объединения
«Союзнефтеавтоматика»,   с    1976   г.   -   трест «Запсибнефтеавтоматика», с 1978 г. - Урайское монтажно-наладочное управление, с 1984 г. - Нефтеюганское специализированное монтажно-наладочный трест средств автоматизации, с 1987 г.- Красноленинское монтажно-наладочное управление Главтюменнефтегаза, с 1988 г. - Урайское специализированное монтажно-наладочное управление, с 1993 г.- открытое акционерное общество «МОНАТЭКС» Государственного предприятия «Роснефть» Министерства топливной энергетики, с 1996 г. - открытое акционерное общество «ЛУКойл-МОНАТЭКС». Предприятие занималось работами по устройству наружных и внутренних инженерных сетей и систем, монтажом технологических установок, пусконаладочными работами, и т.д. Ликвидировано в 2001 г.

Урайское управление буровых работ Западно-Сибирского филиала открытого  акционерного общества (ОАО) «ЛУКойл-Бурение», г.Урай

            Ф.24,537 ед.хр., 1972-1995 гг.

            В 1972 г. организована Урайская экспедиция глубокого бурения, с 1974 г. - Урайское управление буровых работ производственного объединения «Запсиббурнефть», с 1977 г. - производственное объединение «Урайнефтегаз», с 1982 г. - производственное объединение «Красноленинскнефтегаз» Главтюменнефтегаза, с 1987 г. - государственное предприятие «Урайское управление буровых работ» производственного объединения «Урайнефтегаз», с 1993 г. - Урайское управление буровых работ АООТ «ЛУКойл-Урайнефтегаз», с 1995 - Урайское управление буровых работ Западно-Сибирского филиала ОАО «ЛУКойл-Бурение». Занимается бурением нефтяных скважин.
Общество с ограниченной ответственностью  «Урайнефтеотдача», г.Урай
Ф. 60-л, 58 ед.хр., 1991-2000 гг. 
В 1991 г. образовано смешанное товарищество «Урайнефтеотдача - Обревко», с 1992 г. - смешанное товарищество «Урайнефтеотдача - Басараб», с 1995 г.- общество с ограниченной ответственностью «Урайнефтеотдача». Занималось строительством нефтяных, водозаборных скважин, зданий, сооружений, наружных сетей, добычей нефти, геофизическими исследованиями скважин, экологическими мероприятиями. Ликвидировано в 2002 г.

Филиал общества с ограниченной ответственностью «Север-Нефтегазстрой», г.Урай
Ф. 85-л, 114 ед.хр., 1999-2002 гг. 


В 1999 г. образован филиал общества с ограниченной ответственностью «Север-Нефтегазстрой». Предприятие занималось строительством, реконструкцией и эксплуатацией производственно-технических, жилищных, социально-культурных, промышленных, линейных, трубопроводных, промысловых объектов; проектно-изыскательской, внедренческой и научно-исследовательской деятельностью; производством строительных материалов и т.д.

Ликвидировано в 2004 г.  Документы в архив поступили в 2010 г. 
Общество с ограниченной ответственностью «Шаимская нефтесервисная компания» (ООО «ШАНСКо»)
Общество с ограниченной ответственностью «Управление буровых работ №2» (ООО «УБР № 1»), г.Урай
Ф.88-л, «Шанско» - 126 ед.хр; «УБР №2» - 7 ед.хр.,1999-2007 гг.

Предприятия ликвидированы в 2007 г. Документы в архив поступили в 2011 г.
13.Строительство,  архитектура
Муниципальное учреждение «Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования  города Урай» г.Урай
Ф.9, 249 ед.хр.,  1965-2007 гг. 

С 1967 г. образовался отдел архитектуры исполнительного комитета Урайского городского Совета депутатов трудящихся; с 1983 г. -  отдел по делам строительства и архитектуры исполнительного комитета Урайского городского Совета народных депутатов, с 1989 г. – отдел архитектуры и градостроительства исполнительного комитета Урайского городского Совета народных депутатов, с 1992 г. - отдел архитектуры и градостроительства администрации города Урая, с 1994 г. - управление архитектуры и градостроительства администрации города Урая; с 1998 г. - управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального  образования город Урай, с 2003 г..- муниципальное учреждение «Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Урай».  Ликвидировано в 2007 г.
Документы по личному составу были приняты в архив в 2009 г.
Муниципальное  бюджетное учреждение «Управление  градостроительства администрации города Урай», г.Урай

Ф.91,   80   ед.хр. 2008-2013 гг.
В 2008 создано  муниципальное  бюджетное учреждение «Управление  градостроительства администрации города Урай», с  2011  г. -  Управление  градостроительства, землепользования и природопользования администрации  города Урай, с 2012 г.- муниципальное  казенное учреждение    «Управление  градостроительства, землепользования и природопользования города Урай. 
Управление капитального строительства администрации муниципального             образования города Урай, г.Урай
Ф. 50, 131 ед.хр.,1990-2012 гг.

В 1990 г. образовано управление капитального строительства исполнительного комитета Урайского городского Совет народных депутатов, с 1992 г. – управление капитального строительства администрации г.Урай, с 1999 г. - управление капитального строительства администрации муниципального образования города Урай, с 2003 г. – муниципальное учреждение «Управление капитального строительства города Урай» с 2012 г. – муниципальное  казенное учреждение «Управление капитального строительства города Урай» Является заказчиком по строительству объектов жилья и соцкультбыта в г.Урай.
Трест «Шаимгазстрой», г.Урай
Ф.11, 301 ед.хр., 1964-1970 гг.

В 1964 г. - образовано строительное управление №12 треста  «Шкаповнефтестрой», с 1965 г. - Главтюменнефтегазстроя, с 1966г. - трест «Шаимгазстрой». Производил работы обустройству газовых и нефтяных месторождений, строительству жилых, культурно-бытовых объектов Урая. Ликвидирован в 1970 г.
Строительно-монтажное управление №4 треста «Тюменнефтестрой», г.Урай
Ф.13, 467 ед.хр.,1964-1986 гг.

В 1964 г. образовано строительно-монтажное управление №3 треста «Тюменнефтепромстрой», с 1970 г. – строительно-монтажное управление №4 треста «Тюменнефтестрой». Занималось жилищным строительством и обустройством нефтепромыслов. Ликвидировано в 1986 г.
            Акционерное общество открытого типа «Урайжилстрой», г.Урай
Ф. 28, 1535 ед.хр., 1966-1998 гг.  
            В 1974 г. создается Урайский домостроительный комбинат объединения «Сибжилстрой», с 1987 г. - трест «Урайнефтежилстрой», с 1992 г. - акционерное общество открытого типа «Урайжилстрой». Осуществляло строительство жилых домов и объектов культурно- бытового назначения  в  полно - сборном исполнении. Ликвидировано в 1998 г.

В состав фонда вошли документы предшественников и структурных подразделений общества за 1966-1998 гг.:


- детских садов №8, №17 треста «Урайнефтежилстрой»;


- жилищно-коммунальной конторы СУ-7 треста «Шаимгазстрой»;


-  завода   крупноблочного   домостроения Урайского домостроительного комбината

- строительного управления – 1(СУ-1), строительного управления – 2 (СУ-2) треста «Урайнефтежилстрой»;

- управления механизации №3 Урайского домостроительного комбината;

- хозрасчетного участка механизации треста «Урайнефтежилстрой».
Акционерное общество открытого типа «Урайское строительное управление      №36», г.Урай
             Ф 47-л, 133ед.хр., 1984-1997 гг. 

            В 1984 г. создано строительное управление № 36 треста «Тюменгазпромстрой», с 1985 г. - треста «Красноленинсктрубопроводстрой»,   с 1989 г. - Урайский район структурных подразделений треста «Красноленинсктрубопроводстрой», с 1990 г.- комплексно-технологическое управление № 1, с 1991 г. - строительное управление № 36  треста «Комсомольсктрубопроводстрой», с 1993 г. - акционерное общество открытого типа «Урайское строительное управление  №36». Предприятие занималось строительными работами по обустройству нефтяных и газовых месторождений, строительством и ремонтом магистральных трубопроводов. Ликвидировано в 1997 г.
Закрытое        акционерное        общество        «Дорожно-строительный        трест        «Узурайдорстрой», г.Урай
            Ф. 58-л, 111 ед.хр., 1983-2003 гг.

            В 1983 г. образовано дорожно-строительное управление №3 треста «Узтюменьдорстрой», с 1987 г. - дорожно-строительный трест - площадка «Узурайдорстрой», с 2002 г. - закрытое акционерное общество «Дорожно-строительный трест «Узурайдорстрой». Занималось строительством автомобильных дорог, аэродромных покрытий. Ликвидировано в 2003 г.

         Общество с ограниченной ответственностью «Ремстройсервис», г.Урай
         Ф. 45-л, 222 ед.хр., 1968-2001 гг. 
         В 1968 г. образован строительно-ремонтный участок жилищно-коммунальной конторы нефтепромыслового управления «Шаимнефть», с 1969 г. - ремонтно-
строительное управление,  с  1977 г. - ремонтно-строительное управление
производственного  объединения  «Урайнефтегаз»,  с   1982  г.  - ремонтно-строительное управление нефтегазодобывающего управления «Урайнефтегаз», с 1988 г. -производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства, с 1991 г. - арендное предприятие «Ремонтно-строительное управление», с 1993 г. - товарищество с ограниченной ответственностью «Ремстройсервис», с 1999 г. - общество с ограниченной ответственностью «Ремстройсервис» Занималось капитальным ремонтом жилого фонда и объектов соцкультбыта и капитальным строительством хозяйственных объектов. Ликвидировано в 2001 г.

         В фонде хранятся документы общества с ограниченной ответственность «Ремстрой» и филиала предприятия  «Ранг» Башкирской республиканской организации Российского фонда инвалидов войны в Афганистане.
Общество с ограниченной  ответственностью «Строитель – 75», г.Урай
 
Ф. 19, 1169 ед.хр., 1964-2002 гг.
         
В 1964 г. образовано строительное управление №12 треста «Шкаповнефтестрой», в 1965 г. - Главтюменнефтегазстроя, с 1966 г. - трест «Шаимгазстрой», с 1970 г. - строительное управление №7 треста «Тюменгазпромстрой», с 1974 г. - строительное управление №30 Главсибтрубопроводстроя, с 1980 г. - строительное управление №75  треста «Приуралнефтегазстрой», с 1983 г.- треста «Тюменгазстрой», с 1990 г.- кооператив «Строитель-75» треста «Тюменгазстрой», с 1993 г. - «Строительная фирма-75» филиала открытого акционерного общества «Тюменгазстрой», с 1998 г. - общество с ограниченной ответственностью «Строитель - 75». Занималось обустройством нефтяных месторождений и строительством жилых, культурно-бытовых объектов. Ликвидировано в 2002 г.

Муниципальное унитарное предприятие «Строитель», г.Урай
Ф. 65-л, 79 ед.хр., 2000-2004 гг. 

       
В 2000 г. образовано муниципальное унитарное предприятие «Строитель». Осуществляло строительство, реконструкцию, ремонт производственно-технических, жилищных, социально-культурных, промышленных, линейных, трубопроводных, промысловых и других объектов; строительство, ремонт и обслуживание автомобильных дорог. Ликвидировано в 2003 г.
Филиал строительно-торговой компании «ЛУКТУР», г.Урай

Ф.76-л, 213 ед.хр., 1995-1999 гг. 

            В 1995 году образован филиал строительно-торговой компании «ЛУКТУР».  Предприятие осуществляло строительство различных видов зданий, сооружений, очистительных установок, трубопроводов, бензозаправочных станций, дорог, складов, хранилищ, благоустройство окружающей среды, проектирование и  градостроительство.

Документы поступили в архив в 1999 г.

Общество с ограниченной ответственностью «АЛЕКС», г.Урай

 Ф. 77-л, 178 ед.хр., 1994-1999 гг. 

 В 1994 г. создано индивидуальное частное предприятие Петрова «АЛЕКС», с  1999 г. - общество с ограниченной ответственностью «АЛЕКС». Основными видами предприятия являлись: ремонтно-строительные и строительно-монтажные работы, деревообрабатывающее производство, производство различных деревянных изделий, реализация этих изделий, производство теплоизоляционного материала пенополиуретан. Ликвидировано в 2008 году.
14.Транспорт
Управление   автомобильного   транспорта   и   механизации   №3   закрытого акционерного общества «ЛУКОВА-РУССИЯ», г.Урай
Ф. 59-л, 102 ед.хр., 1998-2003 гг. 
           Создано в 1998 г. Занималось погрузочно-разгрузочными и транспортно-экспедиционными услугами. Ликвидировано в 2003 г.

Открытое акционерное общество «Автотранспортное предприятие №2», г.Урай
Ф. 52, 1575 ед.хр., 1965-2001 гг. 
В 1965 г. образована автобаза №2 Главтюменнефтегазстроя, с 1973 г. - автоколонна №4 автобазы №8 , с 1974 г. - автобаза №2 объединения  «Сибжилстрой», с 1981 г. - объединение Главзапсибжилстрой, с 1987 г.- автотранспортное предприятие №2 производственного специализированного объединения автоводного транспорта «Главзапсибжилстрой», с 1993 г. - акционерное общество открытого типа «Автотранспортное предприятие №2», с 1997 г. - открытое акционерное общество «Автотранспортное предприятие №2». Занималось перевозкой грузов и рабочих строительных, промышленных и других подразделений объединения «Сибжилстрой» в городе Урае. Ликвидировано  в 2001 г.

Дочернее открытое  акционерное  общество «Урайское речное управление», г.Урай
Ф.67-л, 333 ед.хр., 1965-2005 гг. 

            В 1965 г. образован Шаимский эксплуатационный участок ремонтно-эксплуата-

ционной базы флота «Тюменнефтегаз», с 1978 г. - цех технической эксплуатации ремонтно-эксплуатационной базы  флота «Главтюменнефтегаз», с 1987 - Урайское районное управление речного пароходства «Главтюменнефтегаз», с 1995 г. - Урайское районное управление АООТ «Речное пароходство Нефтегаза», с 1996 г. - Урайское районное управление  - филиал ОАО «Речное пароходство Нефтегаза», с 1998 г. - дочернее ОАО «Урайское речное управление». Ликвидировано в 2005 г.

15.Сельское хозяйство
Комитет по земельным ресурсам и землеустройству администрации города Урай, г.Урай
Ф. 40,  103 ед.хр., 1991-2004 гг. 
В 1991 г. образован комитет по земельной реформе исполкома Урайского городского Совета народных депутатов, с мая 1991 г.- комитет по земельной реформе и земельным ресурсам администрации города Урая, с 1993 г. - Урайский городской комитет по земельным ресурсам и землеустройству, с 2005 года - территориальный (межрайонный) отдел № 5 Управления Роснедвижимости по ХМАО-Югре в городе Урай, с 2006 года - территориальный отдел по городу Урай. Осуществляет государственный земельный контроль за использованием и охраной земель на территории города, ведение государственного кадастра, объектов недвижимости, землеустройства, государственного мониторинга земель. С 2009 года исключен из источников комплектования.

Совхоз «Шаимский» акционерного общества открытого  типа (АООТ) «ЛУКойл-Урайнефтегаз», г.Урай

Ф. 20, 55 ед.хр., 1968-1995 гг.

В 1967 г. образован совхоз «Шаимский» нефтепромыслового управления «Шаимнефть» Главтюменнефтегаза, с 1993 г. - АООТ «ЛУКойл-Урайнефтегаз». Занимался снабжением горожан сельскохозяйственной продукцией.  В 1995 г. вошел в состав совхоза «Агроника».
16. Лесное хозяйство
Государственное учреждение «Урайский лесхоз», г.Урай

Ф.18, 348 ед.хр.,1966-2002 гг.

В 1965 г. организован Урайский лесхоз, с 1972 г.- Урайский механизированный лесхоз, с 1979 г. - Урайский лесокомбинат Тюменского областного управления лесного хозяйства, с 1989 г. - Урайский комплексный леспромхоз, с 1993 г.- Урайский лесхоз управления лесами Ханты-Мансийского автономного округа. Занимается охраной, контролем за использованием леса, лесовосстановлением, уходом за лесом, заготовкой продуктов побочного пользования. 
Муниципальное предприятие «Леском»
Ф. 61-л, 45 ед.хр., 1994-2003 гг. 
           Создано в 1994 г. Занималось заготовкой и вывозкой древесины, производством и реализацией пиломатериала и изделий из них, производством товаров народного потребления, торгово-посреднической деятельностью, оказанием автотранспортных услуг, приобретением и использованием транспортных механизмов. Ликвидировано в 2003 г.
Открытое акционерное общество «Урайский комплексный леспромхоз», г.Урай
Ф.69-л,  681 ед.хр., 1959-2007 гг. 
            В июле 1959 года образован Урайский лесопункт Кондинского лесокомбината, с 1979 г - Урайский леспромхоз, в 1989 году к Урайскому леспромхозу  был присоединен Урайский  лесокомбинат (с 1965-1979 - Урайский механизированный лесхоз), с 1992 г.- акционерное общество открытого типа  «Урайский  комплексный леспромхоз», с 2003- открытое акционерное общество «Урайский  комплексный леспромхоз». Занимался  заготовкой, переработкой и реализацией древесины; добычей, переработкой и реализацией рыбы; приобретением  земельных участков, торговой деятельностью и т.д. Ликвидирован  в 2006 году.      

17.Торговял, снабжение
Отдел торговли и общественного питания администрации муниципального образования город Урай, г.Урай

Ф.8, 154 ед.хр.,1968-2012 гг.

В 1968 г. образован торговый отдел исполкома Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1981 г.  - отдел торговли, с 1992 г. - отдел торговли администрации города Урай, с 1995 г. - управление торговли и общественного питания, с 1996 г. - отдел торговли и общественного питания администрации муниципального образования город Урай, с 1997 г. - отдел потребительского рынка, с 1998 г.-  комитет по торговле и потребительскому рынку, с 2000 г.- отдел по торговле и потребительскому рынку. Занимался организацией и контролем за учреждениями торговли и общественного питания.

Муниципальное предприятие «Комбинат школьного и специального питания», г.Урай
Ф.53-л, 35 ед.хр., 1995-1998 гг. 

Образовано в 1994 г. Предприятие обеспечивало питанием школьников и малообеспеченное население города Урая. Ликвидировано в 1998 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Агроника», г.Урай

Ф.51,69 ед.хр., 1991-2005 гг.

В 1991 г. образовано предприятие «Агроника» производственного объединения «Урайнефтегаз», с 1994 г. - акционерное общество открытого типа «ЛУКойл-Урайнефтегаз», с 1997 г. - муниципальное унитарное предприятие «Агроника». Занимается снабжением города Урай сельскохозяйственной продукцией.

Акционерное общество открытого типа «Урайторг»
Ф.48-л, 1447 ед.хр., 1960-2000 гг. 
            В 1960 г. был образован отдел рабочего снабжения Кондинского леспромхоза, с 1964 г. - нефтепроводного управления «Шаимнефть», с 1978 г. - производственного объединения «Урайнефтегаз», с 1982 г. - нефтегазодобывающего управления «Урайнефть», с 1993 г. - акционерного общества открытого типа «Урайторг». Занималось поставкой в город и на нефтепромыслы продуктов питания и промышленных товаров. Ликвидировано в 1998 г

Общество с ограниченной ответственностью «Урайский Торговый Дом», г.Урай

Ф.75,  7 ед.хр., 2006-2009  гг. 

Образовано в 2006 году.  Предприятие сдавало внаем собственное недвижимое имущество, предоставляло посреднические услуги при покупке, продаже и аренде недвижимого имущества.  Прекратило свою деятельность в 2009 г.

Закрытое акционерное общество «Лина», г.Урай
Ф.96-л, 1523 ед.хр., 1968-2013 гг.
В 1968 г. образован Урайский хлебокомбинат, с 1991 г.  - арендное предприятие хлебокомбинат «Урайский», с 1993 г. -  акционерное общество закрытого типа «ЛИНА», с 1992 -  акционерное общество закрытого типа «ЛИНА», с  2002 по  2013 гг.  – закрытое акционерное общество «ЛИНА».

Занимался хлебопечением, производством хлебобулочных и кондитерских изделий.
Документы поступили в архив в 2015 г. 
Индивидуальный предприниматель «Дубровина»

Ф.92,  82 ед.хр.,  2004-2013 гг.

C 2004 г.  организовано ИП Дубровина Г.С. Занималось производством хлебобулочных и кондитерских изделий. В 2013 г. -  прекращена деятельность ИП Дубровиой Г.С.

18. Жилищно-коммунальное хозяйство. Бытовое обслуживание
Муниципальное учреждение «Дирекция единого заказчика по жилищно-   коммунальным услугам», г.Урай
Ф. 16, 169 ед.хр., 1968-2007 гг

           В 1968 г. образован отдел коммунального хозяйства исполкома Урайского
городского Совета депутатов трудящихся, с 1974 г. - управление коммунального
хозяйства, с 1983 г. - управление жилищно-коммунального хозяйства, с 1992 г. -
администрации города, с 1998 г. - комитет по управлению муниципальным имуществом
администрации муниципального образования город Урай.  В 2001 году создано муниципальное учреждение «Дирекция единого заказчика по жилищно-коммунальным услугам». Осуществляет полномочия по оперативному  управлению   предприятиями,     находящимися    в     муниципальной     собственности,     организует эксплуатацию жилого фонда, объектов коммунального и дорожного хозяйства, инженерных сетей и оборудования, машин, производственных баз.
         Ликвидировано в 2007 году.

Муниципальное унитарное предприятие технической эксплуатации жилищного хозяйства, г.Урай
Ф. 62-л, 1235 ед.хр., 1983-2002 гг. 
            В 1988 г. создано производственное объединение коммунального хозяйства исполкома Урайского городского Совета народных депутатов, с августа 1988 г. - трест

жилищного хозяйства, с 1990 г. - предприятие жилищного хозяйства, с 1994 г. -муниципальное предприятие технической эксплуатации жилищного хозяйства, с 1998 г. - муниципальное унитарное предприятие технической эксплуатации жилищного хозяйства. В 1995 г. в состав предприятия входят предприятие муниципального материально-технического обеспечения и специализированное автотранспортное хозяйство, в 1997 г. - товарищество с ограниченной ответственностью «Механизатор». Предприятие обеспечивало техническую эксплуатацию, обслуживание и сохранность зданий и помещений, проводило капитальный и текущий ремонт жилищного фонда, благоустройство и содержание городских дорог, тротуаров, внутриквартальных проездов, придомовой территории, эксплуатацию и ремонт инженерных сетей города, работы по санитарной очистке города.  Ликвидировано в 2003 г.

            В фонд вошли документы по личному составу хозрасчетного участка треста «Тюменгазмеханизации» за 1983-1987 гг.  
Муниципальное бюджетное учреждение «Управление по жилищно-коммунальным услугам администрации города Урай», г.Урай

Ф. 90,   75 ед.хр., 2008-2013 гг.
В  2007 г. создано - муниципальное бюджетное учреждение «Управление по жилищно-коммунальным услугам администрации города Урай», с 2010 г.-  Управление по жилищно-коммунальным услугам администрации города Урай, с 2012 г. - муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай».
Муниципальное предприятие «Сигнал», г.Урай
 Ф. 63-л, 62 ед.хр., 1991-2004 гг. 
            В 1992 г. образовано муниципальное предприятие «Сигнал». Занималось ремонтом радиотелевизионной аппаратуры, установкой, ремонтом и техническим обслуживанием коллективного приема телевидения, обслуживанием контрольно-кассовых машин и электронных весов, систем радиосвязи, телемеханики, автоматизированных систем охраны, предоставлением услуг связи. Ликвидировано в 2004 г.

Муниципальное предприятие «Урайгаз», г.Урай
Ф. 55-л, 183 ед.хр., 1967-2003 гг. 

            В 1967 г. образована районная газовая эксплуатационная служба в городе Урае, с 1974 г. - база сжиженного и природного газа «Урайгаз», с 1987 г. - управление «Ураймежрайгаз» производственного объединения «Тюменгазификация», с 1994 г. -муниципальное предприятие «Урайгаз». Предприятие занималось доставкой газа населению, эксплуатацией и ремонтом газового оборудования, монтажом газобаллонных установок.  Ликвидировано в 2001 г.

Муниципальное унитарное предприятие «ЭНЕРГИЯ», г.Урай
Ф. 70, 100 ед.хр., 1991-2004 гг. 
            В 1991 г. образовано предприятие городских электрических сетей «Энергия».           С 1999 г. - муниципальное унитарное предприятие «Энергия».  Осуществляло ремонтно-техническое и оперативное обслуживание электрооборудования подстанций 6/0,4 Кв и электрических сетей 6 и 0,4 Кв, производило сбыт электроэнергии в границах зоны обслуживания города Урая.  Ликвидировано в 2004 г.
Филиал закрытого акционерного общества «Сургутский электрический свет»,   г.Урай
            Ф. 81,  8 ед.хр., 2007-2009 гг.


 В 2007 г создан филиал закрытого акционерного общества «Сургутский электрический свет». Основными видами деятельности являлись: инжиниринг, проектный инжиниринг, разработка тендерной документации для подрядных торгов, устройство инженерных сетей, монтаж технологического оборудования и пусконаладочные работы, выполнение функций генерального подрядчика и заказчика-застройщика, перевозка пассажиров автомобильным транспортом, торгово-закупочная деятельность. Ликвидировано в 2009 г.

Общество с ограниченной ответственностью «Урайтепловодоканал»
Ф. 66-л, 73 ед.хр., 1988-2003 гг. 

            В 1988 г. образовано управление тепловодоснабжения и канализации производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства, с 1991 г. -муниципальное управление тепловодоснабжения и канализации, с 1992 г. - арендное предприятие тепловодоснабжения и канализации, с 1995 г. - общество с ограниченной ответственностью «Урайтепловодоканал». Предприятие представляло услуги по теплоэнергии и по снабжению питьевой водой и водой технического назначения населения и предприятий города. Ликвидировано в 2002 г.

Товарищество с ограниченной ответственностью «Урайсантехмонтаж»
Ф. 68-л, 57.ед.хр., 1981-1995 гг. 
            В 1981 г. образован Урайский хозрасчетный участок сантехнических и электро​монтажных работ треста «Тюменгазмонтаж», с 1992 г. - специализированное управление «Урайсантехмонтаж», с декабря 1992 г. - товарищество с ограниченной ответственностью «Урайсантехмонтаж». Осуществляло сантехнические, строительно-монтажные работы, реконструкцию, капитальный ремонт паровых котлов, оказание услуг населению, транспортных услуг. Ликвидировано в 1995 г.
Общество с ограниченной ответственностью «Сантехстрой» , г.Урай
Ф.93-л,  44 ед.хр., 2006-2010 гг.


С 2006 г. - осуществляло строительно-монтажные, сантехнические, электромонтажные, ремонтно-восстановительные работы.

Документы в архив поступили в 2010 г.

Жилищный кооператив «Нефтяник»

Ф. 95,  ед.хр., 1990-1998 гг.

В 1990 создан - жилищно-строительный кооператив «Нефтяник» производственного объединения «Урайнефтегаз»,  с 1998 г. - жилищный кооператив «Нефтяник».

Акционерное общество открытого типа «Урай-Сервис»

по оказанию бытовых услуг населению, г.Урай
Ф.79, 246 ед.хр., 1966-2014 гг. 

            В 1965 г. образован Урайский комбинат бытового обслуживания населения;

с 1978 г. - Урайское городское производственное управление бытового обслуживания населения с 1988 г. – Урайское городское производственное объединение бытового обслуживания населения, с 1992 г. – муниципальное многопрофильное предприятие «Сервис» с 1994 г. – акционерное общество открытого типа «Урай-Сервис» по оказанию бытовых услуг населению.

         Основными видами деятельности предприятия являлись: пошив и ремонт одежды, услуги фотографии, парикмахерские услуги, услуги проката, звукозаписи, ремонт металлоизделий, ремонт и пошив обуви, ремонт автотранспорта, вулканизация, городская справка, посредническая деятельность, услуги химчистки, прачечной, ремонт мебели.

Поступили документы в 2010  и  2018 гг.


Товарищество с ограниченной ответственностью «Радуга», г.Урай

            Ф.94. 35 ед.хр.,1989-1996 гг.


Организовано в  1989 г. Занимались изготовлением трикотажных изделий, ремонтом и обновлением трикотажных изделий. В 1996 г. прекратило свою деятельность.

Общество с ограниченной ответственностью «Урайское Агентство недвижимости» Управление «Урайречфлот», г.Урай
Ф.74, 29 ед.хр., 2000-2008 гг. 

            В 2000 г. образовано общество с ограниченной ответственностью «Урайское Агентство недвижимости», с 2004 г. – общество с ограниченной ответственностью «Урайское Агентство недвижимости» Управления «Урайречфлот». Прекратило деятельность в 2008 г.

19. Образование. Воспитание
Управление образования администрации муниципального образования города Урай, г.Урай

Ф.7, 975 ед.хр.1965-2012 гг.

В 1966 г. образован отдел народного образования исполкома городского Совета депутатов трудящихся, с 1988 г. - экспериментальное учебно-производственное объединение, с 1999 г. - управление образования администрации муниципального образования города Урай, с 2009 г. - муниципальное бюджетное учреждение «Управление образования администрации города Урай», с 2011 г. - Управление образования администрации города Урай, с 2018 г. - Управление образования и молодежной политики администрации города Урай. Организует реализацию государственной политики в области образования, обеспечивает выполнение государственных стандартов в городских образовательных учреждениях школьного, дошкольного и внешкольного образования.

Муниципальное образовательное учреждение  «Гимназия», г.Урай
Ф.21, 296 ед.хр.,1966-2012 гг.
В 1961 г. открыта Урайская школа №1, с 1963 г.- Урайская средняя школа, с 1992 г. - Урайская школа-гимназия, с 1998 г. - муниципальное образовательное учреждение гимназия, с 2009 г. - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия, с 2017 г.- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия имени Анатолия Иосифовича Яковлева. Осуществляет образовательный прогресс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ, создает условия благоприятные для формирования личности, общей культуры ученика.
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №8, г.Урай
Ф.84-л, 269 ед.хр., 1986-2007 гг. 

C 1963 г. по 1990 г. - вечерняя школа рабочей молодежи, с 1990 г. по 1994 г. - экспериментальная вечерняя (сменная) средняя общеобразовательная школа «Центр образования взрослых», с 01.12.1994 г. по 1998 г. - муниципальное образовательное учреждение «Центр образования взрослых», с  1998 г. по 2002 г. - муниципальное образовательное учреждение «Открытая (сменная) общеобразовательная школа №8», с  2002 г. по 15.08.2007 г. - муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №8». Документы в архив поступили в мае 2010 г.

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Открытая (сменная) общеобразовательная школа №10, г.Урай
Ф.86-л, 50 ед.хр., 2000-2009 гг.  


С 1991 г. начала свою работу школа №10 учебно-производственного воспитательного объединения, с 1999  г. - муниципальное образовательное учреждение «Средняя образовательная школа № 10», с 2004 г. - муниципальное образовательное учреждение «Открытая (сменная) общеобразовательная школа №10».

Основным предметом деятельности школы являлась реализация образовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования. Документы в архив поступили в мае 2010 г.

Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр»

Ф.101, 633 ед.хр. 1997-2018 гг.

В 1997 году образовано унитарное муниципальное предприятие «Агентство «Молодежное трудоустройство», с 2006 г. муниципальное учреждение дополнительного образования «Центр творчества детей и молодежи «ВЕКТОР-М». с 2007 г. муниципальное учреждение «Молодежный центр», с 2011 г. – муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный центр».

МБУ «Молодежный центр» был создан с целью реализации государственной молодежной политики в городе Урай путем организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью в возрасте до 30 лет в городе Урай.
Ликвидировано в 2018 году.
Урайское муниципальное образовательное учреждение  «Урайский многопрофильный колледж», г.Урай
Ф.78-л, 203 ед.хр., 1995-2002 гг. 
            В 1995 году образовано Урайское муниципальное образовательное учреждение  «Урайский многопрофильный колледж». Основным видом деятельности учреждения являлись: услуги в получении высшего профессионального образования. Документы в архив поступили в июле 2009 г.

Урайский  профессиональный лицей №59 
Ф.38, 191 ед. хр., 1986-2012 гг.

            В 1986 г. образовано среднее профессиональное техническое училище №59, с   1989 г. - Урайское профессионально-техническое училище №59 главного управления образования администрации Ханты-Мансийского автономного округа., С 1993 г. – федеральное учреждение «Профессиональный лицей №59», с 2005 г. – государственное учреждение начального профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский профессиональный лицей», с  августа 2005 г. – государственное учреждение среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский профессиональный колледж», с  2007 г. -    бюджетное учреждение среднего профессионального образования «Урайский профессиональный колледж», с мая 2014 г. -  бюджетное учреждение профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж».
Лицей занимается обучением выпускников школ преимущественно нефтяным специальностям.

Ассоциация «Комплекс дошкольных учреждений», г.Урай
Ф.87-л, 3962 ед.хр., 1966-2003 гг..

С 1965 г. - жилищно-коммунальная контора нефтепромыслового управления «Шаимнефть», с 1966 г. - ремонтно-хозяйственный цех нефтепромыслового управления «Шаимнефть», с 01.07.1967 г. - жилищно-коммунальная контора нефтепромыслового управления «Шаимнефть», с 01.11.1970 г. - ЖКК НГДУ «Шаимнефть» Главтюменнефтегаз, с 01.12.1977 г. - ЖКК производственного объединения «Урайнефтегаз», с 30.04.1982 г. ЖКК НГДУ «Урайнефть» производственного объединения Красноленинскнефтегаз»,  с 04.09.1987 г. - ЖКК производственного объединения «Урайнефтегаз» Главтюменнефтегаз, с 28.06.1993 г. - ЖКК акционерного общества «ЛУКойл-Урайнефтегаз», с 01.11.1993 г. - Управление технической эксплуатации коммунальных объектов АООТ «ЛУКойл-Урайнефтегаз», с 14.07.1995 г. муниципальный комплекс дошкольного образования учебно-производственного воспитательного объединения, с 26.05.2000 г. – Ассоциация «Комплекс дошкольных учреждений».

На основании Указа Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 г. №235 «О порядке передачи объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения федеральной собственности в государственную собственность субъектов Российской Федерации и муниципальную собственность», и в соответствии с протоколом намерений между администрацией города и акционерным обществом «ЛУКойл-Урайнефтегаз» «О действиях по передаче на баланс и обслуживание ряда объектов», постановлением главы администрации города Урай от 21.06.1995 № 476 в собственность Учебно-производственного воспитательного объединения были переданы 11 детских сада. Это: №4 «Зорька», №5 «Теремок», №6 «Дюймовочка»,  №9 «Солнышко», №11 «Красная шапочка», №12 «Журавлик», №14 «Колобок», №16 «Золотой ключик», № 18 «Родничок», №20, №21 «Лукоморье».


Основной целью деятельности комплекса дошкольных учреждений являлось обеспечение условий для образования и воспитания детей дошкольного возраста.


В связи с переходом дошкольных образовательных учреждений на финансово-экономическую самостоятельность с 01.04.2003 г. началась ликвидация Ассоциации КДОУ.


Документы в архив поступили в ноябре 2010 г. 
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №7 «Аленушка», г.Урай
Ф.83, 117 ед.хр., 1984-2007 гг.

Создан в 1969    г. - ясли-сад №7 «Аленушка» ЖКК НПУ «Шаимнефть» «Главтюменнефтегаз», с 1977  - ясли-сад ЖКК п/о «Урайнефтегаз», с 1982 - ясли-сад № 7 «Аленушка» ЖКК НГДУ «Урайнефть» «Красноленинскнефтегаз», с 1988 - ясли-сад № 7 «Аленушка» ЖКК п/о «Урайнефтегаз» «Главтюменнефтегаз», с 1993 - ясли-сад № 7 «Аленушка» ЖКК АООТ  «ЛУКОЙЛ-Урайнефтегаз», с 1993 - Управление технической эксплуатации коммунальных объектов АООТ «ЛУКОЙЛ-Урайнефтегаз», с  1995 - комплекс дошкольного образования Учебно-производственного воспитательного объединения, с 1999 г. - комплекс дошкольного образования Управления образования муниципального образования .г.Урай, с 2000 г. - ассоциация «Комплекс дошкольных учреждений», с 2003 г. - муниципальное дошкольное образовательное учреждение  детский сад № 7 «Аленушка».

Деятельность детского сада направлена на реализацию основных задач дошкольного образования: сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей; физическое, интеллектуальное и личностное развитие каждого ребенка с учетом его индивидуальных особенностей, оказание помощи семье в воспитании детей и материальной поддержки, гарантированной государством.

Документы в архив поступили в 2010 году.

 Семейный детский дом Грошевых, г.Урай

Ф.33, 2 ед.хр.,1989-1994 гг. 

            В  1989 г. создан семейный детский дом супругов Грошевых. В 1992 г. детский дом переехал в г.Тюмень.

20. Наука
Архивный отдел администрации муниципального образования город Урай, г.Урай

Ф.14, 175 ед.хр.,1968-2014 гг.

В 1968 г. создан Урайский городской государственный архив, с 1993 г.- архивный отдел администрации г.Урая, с 1998 г. - архивный отдел администрации муниципального образования города Урай, с 2003 г. – архивная служба администрации муниципального образования города Урай. Осуществляет комплектование, учет, хранение, использование документов муниципального архивного фонда, организационно-методическое руководство архивным делом на территории города.

21.Культурно-просветительная работа
Отдел культуры администрации муниципального образования город Урай, г.Урай

Ф.6,  504 ед.хр., 1966-2012 гг.

В 1966 г. образован отдел культуры исполнительного комитета Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1992 г.- отдел культуры администрации г.Урая, с 1998 г.- комитет по культуре администрации муниципального образования город Урай, с 2001 г.- отдел культуры, с 2003 г. – комитет по культуре, молодежной политике и туризму администрации муниципального образования города Урай, с 2004 г.  – управление по культуре, молодежной политике и туризму администрации муниципального образования города Урай, с 2005 г.- управление по культуре  и по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту администрации муниципального образования города Урай, с  2006 г. - управление по культуре  и молодежной политике и по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту администрации муниципального образования города Урай, с 2007 г. – управление по культуре, молодежной политике  и спорту, с 2010 г. – управление по культуре и молодежной политике, с 2018 г. – управление по культуре и социальным вопросам администрации города Урай.  Осуществляет государственную политику в сфере культуры, искусства, охраны и использования культурного наследия на территории г.Урая.
22. Здравоохранение. Санитария и гигиена
Муниципальное учреждение «Центральная городская больница», г.Урай
Ф.12, 574 ед.хр., 1966-2011 гг.

В 1965 г. на базе участковой больницы образована Урайская городская больница, с 1970 г. - медико-санитарная часть нефтегазодобывающего управления «Шаимнефть», с 1978 г. - производственного объединения «Урайнефтегаз», с 1982 г. - нефтегазодобывающего управления «Урайнефть», с 1987 г. - производственного объединения «Урайнефтегаз», с 1994 г. - муниципальное учреждение «Центральная городская больница», с 2011 г. – муниципальное бюджетное учреждение «Центральная городская больница», с  2014 г. – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного-округа-Югры «Урайская городская клиническая больница». Осуществляет медицинское обслуживание населения города.
Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в городе Урае, г.Урай

Ф.49, 79 ед.хр., 1990-2005 гг.

Создан в 1990 г. Осуществляет надзор и контроль в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения вредного воздействия на человека факторов среды обитания, профилактики инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний населения.
23.Физическая культура. Спорт. Туризм 
Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города   Урай, г.Урай

Ф.99, 8 ед.хр., 2010-2012 гг.

Отдел по физической культуре, спорту и туризму администрации города Урай создан в 2010 г. В 2011 г. был переименован в Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Урай. Обеспечивает развитие физической культуры и спорта в городе, проводит спортивно-массовые мероприятия, осуществляет контроль за деятельностью муниципальных спортивных учреждений города.
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дворец спорта для детей и юношества «Старт», г.Урай
Ф.22, 413 ед.хр. 1968-2012 гг.

            В 1968 г. образован комитет по физической культуре и спорту исполнительного комитета Урайского городского Совета депутатов трудящихся, с 1992 г. - комитет по физической культуре и спорту администрации города Урая, с 1997 г. - муниципальное физкультурно-спортивное учреждение дополнительного образования, с 2001 г. - муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дворец спорта для детей и юношества «Старт», с 2011 г. -  муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дворец спорта для детей и юношества «Старт», с 2015 г. - муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа «Звезды Югры», с 2018 г. - муниципальное автономное                                                                              учреждение дополнительного образования    «Детско-юношеская спортивная   школа «Звёзды Югры».                                                                                                                                                 

Занимается оздоровлением и спортивной подготовкой детей, молодежи, взрослых.
П.Архивные коллекции
Коллекция документов участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла 
Ф. 30, 83 ед.хр., 1945-2006 гг.

Коллекция документов личного происхождения жителей города Урая
Ф. 31, 273 ед.хр., 1941-2012 гг.

Коллекция документов по истории города Урая
Ф. 64, 81 ед.хр., 1973-2013 гг.

Коллекция документов по личному составу ликвидированных предприятий города Урая
Ф. 32, 2074  ед.хр., 1963-2017 гг.
В состав коллекции вошли документы:

- Урайского фонда поколений;
-исполнительного комитета Урайского поселкового Совета депутатов трудящихся Кондинского района Ханты- Мансийского национального округа;

-
Урайского городского комитета профсоюза рабочих нефтяной и химической
промышленности;

Урайского территориального профсоюзного комитета работников кооперативов и арендных предприятий;

-
кооперативов «Авангард», «Аргус», «Агропромсервис», «Газовик», «Дорожник», «Новатор», «Подводник», «Реабилитация», «Стрела», «Строитель -3», «Строительный геодезист», «Темп», «Факел», «Электрон», «Электрон-1», «Электромонтажник»;
-
Урайского отделения «Союзпечать»;

-Урайского представительства Тюменского областного отделения фонда
социального страхования работников среднего и малого бизнеса;

индивидуальных частных предприятий «Ант», «Арина», «Восток», «Иней», «Левкойл», «Лира», «Луч», «Орион», «Спасатель», «Сатурн», «Сервис», «Тур-Козлова», «Фирма «Самсон», «Хладон», «Эверест», «ИЧП Протащук Татьяна Николаевна»;
малых предприятий «Наладчик», «Стимул», «Урайавто», «УТО и К»;

смешанного товарищества «Артемов и К»;

акционерного общества закрытого типа «Транзит»;

· акционерных обществ открытого типа МСК «Ураймедстрах», «ФИН»;

· акционерное общество «Орион», «СК и УС»;
· закрытое акционерное общество «Проектно-строительная компания «Зодчий» 
· акционерное общество открытого типа «Ураймедстрах».
· обществ с ограниченной ответственностью «Автотранс», «Дело», «Евра», «Регион», «Регион-Строй», «Север», «Спецподводстрой», «Сибоптторгсервис», «Транс​авто», «Урайдорнефтегаз».
· товариществ с ограниченной ответственностью «АМИКУС», «Градстройсервис», «Дюнс»,  «Миг», «Птицевод», «Реал», «Свет»,  «Сож», «Спорттовары», «Фис»; 

-Урайские филиалы ООО «Лесная фиалка», ОАО «ЛУКойл-НАФТА»,
«Нефтеотдачасервис»;


-Экологического фонда города Урая; 
           - Негосударственное образовательное учреждение «Авто»;

-
предприятий, учреждений, подведомственных комитету по управлению
муниципальным имуществом города Урая:
· магазины «Книги», «Радуга», «Охотник», № 1, 11, 16, 19, 25, 36

· муниципальных предприятий «Агентство недвижимости», «Городской рынок», 

«Урайгидрострой», «Урайавтотехобслуживание», «Экспресс», ресторана «Меридиан».
            - МАУ «Городской центр информационных технологий».

