Пояснительная записка 
о ходе выполнения муниципальной программы 
«Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций 
в городе Урай» на 2018-2030 годы»
за 2018 год

Реализация муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в городе Урай» на 2018-2030 годы» (далее – Программа) в 2018 году осуществлялась в соответствии с плановыми показателями.
Фактическое финансирование и кассовое исполнение Программы произведены в 2018 году в полном объеме на общую сумму 13 789 046,97 рублей.
С двенадцатью социально ориентированными некоммерческими организациями заключено 13 соглашений о предоставлении из бюджета городского округа город Урай субсидий некоммерческим организациям, за счет средств которых для граждан города Урай было проведено 134 мероприятия, в которых приняли участие 20 557 человек, что составило 47,2% всего населения города Урай, от общей численности 43 500 человек.
Удельный вес некоммерческих организаций, оказывающих социальные услуги, от  общего количества учреждений социальной сферы всех форм собственности составил  40%, так как в городе Урай всего 30 учреждений социальной сферы всех форм собственности, а некоммерческих организаций, оказывающих социальные услуги – 12.
Удовлетворенность населения города Урай качеством работы социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих населению услуги (работы) в социальной сфере, была изучена в ходе экспресс - опроса, который был проведен с 03 по 30 мая 2018 года на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай по изучению качества работы некоммерческих организаций, в том числе, социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих населению услуги в социальной сфере. Всего в опросе приняли участие 147 человек, из которых: удовлетворены – 40 чел.; скорее удовлетворены – 79 чел.; не удовлетворены – 19 чел.; скорее не удовлетворены – 9 чел. Таким образом, 81% опрошенных дали положительную оценку качества работы некоммерческих организаций, в том числе, социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих населению услуги в социальной сфере. 
Решением Думы города Урай от 25 июня 2009 г. №56 определен порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Урай, согласно которому социально ориентированным некоммерческим организациям города Урай помещения предоставляются в безвозмездное пользование.
В 2018 году специалистами управления по культуре и социальным вопросам администрации города Урай представителям некоммерческих организаций было предоставлено 19 консультаций, о деятельности НКО по предоставлению услуг (работ) всего на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай было размещено 93 информаций.
Таким образом, в течение 2018 года социально ориентированным некоммерческим организациям города Урай была оказана финансовая, имущественная, консультационная и информационная поддержка.


Начальник управления по культуре 
и социальным вопросам 
администрации города Урай                                                                                   У.В. Кащеева




Исполнитель: Половинкина Ирина Борисовна,
начальник службы по поддержке некоммерческих 
организаций управления по культуре и социальным 
вопросам администрации города Урай, 
тел. 8(34676)3-01-33, E-mail: press2@uray.ru 
