УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки
регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового
акта 
	
	Настоящим МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай» уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 11.05.2018 №1052»



	Разработчик проекта МНПА: МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства  города Урай» 
Период проведения публичных консультаций: с 25.01.2019 по 31.01.2019.
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес  mdez@inbox.ru  или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628285, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г.Урай, микр.2, дом 44.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Сиденко Лиана Анатольевна, зам.начальника по экономике тел. +7 (34676) 2-84-61



	Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 11.05.2018 №1052» уточняет нормативы накопления твердых бытовых отходов в целях формирования платежа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.   
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай.
МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай» в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.



Приложение: проект муниципального нормативного правового акта, опросный лист.



