Доклад.

о плане благоустройства города на Урай на 2019 - 2021год
В соответствии с мероприятиями муниципальной программы «Формирование современной городской среды  муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы, на 2019 год    доведено  финансирование в размере  – 83 000,8  тыс. руб., в том числе:

· из бюджета города Урай – 52 194,6 тыс. руб. 
· из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры -  10 281,6 тыс. руб., 

· федерального бюджета – 6 573,5 тыс.руб.;

· средства ПАО «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» – 13 951,1тыс.руб.
Сумма включает в себя  остатки целевых средств, неиспользованных в 2018 году в размере  29 924,0 тыс.руб.  
Планируется выполнить следующее.
Благоустройство дворовой территории в районе жилых домов №№91,91а, микрорайона 1Б.         
Объект является переходящим.  В 2018 году выполнены работы по благоустройству дворовой территории. В летний период времени планируется выполнить работы 2 этапа, предусмотренные проектом: 

· устройство проездов по улице Маяковского в капитальном исполнении шириной 6м;

· устройство тротуаров в капитальном исполнении шириной 1,5 м;

· озеленение территории (газоны). 
Объем финансирования предусмотрен в сумме  7 586,2 тыс. руб., средства местного бюджета. 
            Благоустройство общественной территории в районе пересечения ул. Узбекистанская,  ул.Космонавтов, граничащая с жилыми домами №№71,72 мкр. 1А. 

Лимитами бюджетных ассигнований 2019 года предусмотрено 21 032,5 тыс.руб.,  в том числе: 
4 177,4 тыс.руб. – средства местного бюджета, 
10 281,6 тыс.руб. – средства бюджета округа, 
6 573,5 тыс.руб. – средства федерального бюджета.

     17 479,3 тыс. руб. – средства ПАО «НК «ЛУКОЙЛ»» 2018 года. 

В 2019 году должны быть полностью завершены работы  на территории. В прошлом году выполнены инженерные сети  для нестационарных объектов  и частично планировка территории. 

       Заключён муниципальный контракт с ООО «Выбор» на 1 этап-    подготовку территории, в рамках которого  планируется выполнить:

· прокладку линий электроснабжения;

· установку системы охранного видеонаблюдения;

· устройство щебёночного основания;  
· устройство тротуарной плитки                                                                                                          

Сумма контракта  17 470,0 тыс.руб. (остатки средств 2018 года)

 На 2 этап -  устройство асфальтобетонного покрытия,  заключается    муниципальный контракт на сумму 1691,5 тыс.руб. с ООО «Нефтедорстрой». 
               Во 2 квартале  планируется заключение контрактов  на выполнение  3 этапа: 
- устройству резинового основания;
- установка урн и велопарковок;
-установка парковых скамеек;
-установка МАФов;
-выполнение работ по озеленению;
-поставка сцены, установка клееных деревянных скамеек и монтаж мостика.
 Реконструкция площади «Планета звезд».
                 Планируется выполнить следующие работы:
  - установка светодиодной шашки, - заключен муниципальный контракт с ООО «Выбор», на сумму 6 139,0 тыс.руб., срок выполнения работ до 24.08.2019 года. 
 - строительство инженерных сетей к торговым павильонам (вода, канализация), на сумму 4 512,6 тыс.руб. Заключен муниципальный контракт с ООО «Энергия» ,срок выполнения работ до 29.06.2019 года
   - установка  скульптурной композиции. 

Всего на завершение работ предусмотрено 15 105,0 тыс.руб.   из  средств местного бюджета , в том числе:

- 2 660,3 тыс.руб. - лимиты местного бюджета, предусмотренные на установку скульптурной композиции, 

         -12 444,7 тыс.руб -остатки целевых средств, не использованных в 2018 году.    

Обустройство кладбища №2
 Выполнение проектно-изыскательских работ для  выполнения требований  законодательства. Заключен муниципальный контракт с ООО «АТ» г.Тюмень,  срок выполнения работ до 30.09.2019 года. 2 695,0 тыс. руб., средства местного бюджета.
Обустройство кладбища №3

Выполнение проектно-изыскательских работ для выполнения требований законодательства. Ориентировочная дата заключения контракта  - 01.04.2019 года. Объем финансирования в сумме  1 907,0 тыс. руб., средства местного бюджета.
Кладбище 2 «А»

Вырубка  деревьев и устройство проездов. Объем финансирования в сумме  14 464,1 тыс. руб., средства местного бюджета.
Автостоянка по ул.Шевченко в районе жилого дома  №25, мкр.1А

Выполнение проектно-изыскательских работ и выполнение строительно-монтажных работ  по устройству  автостоянки . 
Заключен договор с ООО «Специндустрия» на выполнение проектно-изыскательских работ, срок выполнения до 13.05.2019 года. Стоимость работ    1 525,3 тыс.руб..  
После получения проектной документации будет объявлен аукцион на выполнение строительно-монтажных работ.
Благоустройство дворовой территории жилых домов №4,7 мкр.1

Благоустройство дворовой территории жилого дома №43/1  мкр.2 «А»

Планируется  выполнение проектно-изыскательских работ. Денежные средства в сумме 383,4 тыс.руб. средства местного бюджета. Ориентировочные сроки выполнения работ 3 квартал 2019 года.
Участие в конкурсах
Город Урай участвует во Всероссийском конкурсе  лучших проектов создания комфортной городской среды. До  марта  в адрес  межведомственной комиссии  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  будет направлена заявка  на участие в конкурсе с приложением разработанного  проекта.  На конкурс направляется  дизайн-проект  территории  в 1 микрорайоне  вдоль улицы Ленина. 

Проведение конкурсов

Планируется  проведение  традиционного конкурса «Гениальный сварщик». Но в этом году  хотелось бы  расширить тему и применяемые материалы.  В течение марта будет проведен сбор предложений     о теме конкурса. 

Также будут проведены  конкурсы: «Город цветов» и «Зимняя сказка»

Общественное участие

В этом году планируется вновь провести рейтинговое голосование по определению очередности проведения благоустройства на общественной территории. Организационные мероприятия пройдут в апреле и мае, очное голосование состояться в начале сентября. 

Капитальный ремонт и ремонт дорог общего пользования

1. В рамках предоставления в 2019 году субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на софинансирование расходных обязательств по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Ханты-мансийского автономного округа-Югры на 2016-2020годы» и  муниципальной программы "Развитие транспортной системы г.Урай на 2016-2020 годы   предусмотрены средства  в размере 23 798, 3тыс. руб.
  Запланированы следующие работы :
 1.1. Ремонт автомобильной дороги местного значения ул. Яковлева – Кондинская. Запланированы работы по устройству прослойки из нетканого синтетического материала,  отсыпке щебнем и песком протяженность дорог -0,341 км (1408 м2). Стоимость работ 3 117,3 тыс. руб.
1.2. Ремонт автомобильной дороги местного значения ул. Узбекистанская протяженностью 0,625 км. Будет выполнено устранение просадки дорожного полотна (колейности) на дорожном полотне глубиной до 70 мм и других неровностей методом фрезерования и укладкой нового слоя покрытия (площадью поверхности 7328,5 м2), установка бортовых камней бетонных 183 п.м.. Стоимость работ 9667,7тыс. руб.

1.3. Ремонт автомобильной дороги местного значения ул. Космонавтов протяженностью 0,768 км (площадью поверхности 7683 м2), устранение просадки дорожного полотна (колейности) на дорожном полотне глубиной до 70 мм и других неровностей методом фрезерования и укладкой нового слоя покрытия. Стоимость работ  8922,7тыс. руб.

1.4. Ремонт автомобильной дороги местного значения ул. Шевченко  (от ул. Ленина до перекрестка ул. Шевченко и ул. Нефтяников) протяженностью 0,150 км (площадью поверхности 1800,0 м2), устранение просадки дорожного полотна (колейности) на дорожном полотне глубиной до 70 мм и других неровностей методом фрезерования и укладкой нового слоя покрытия. Стоимость работ 2090,5тыс. руб. 

          Благоприятная экологическая среда.

        В рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2017-2020 годы на 2019 год на санитарную очистку и ликвидацию несанкционированных свалок из местного бюджета выделено 750,0 тыс. руб.  

В рамках выделенного финансирования планируется выполнить следующие мероприятия:

     - провести 2 общегородских субботника;

      -ликвидировать 5 мест несанкционированного размещения отходов,   в том числе районах: СОНТ «Спутник - Авиатор», Аэропорта, СОНТ «Связист»,  НО ДНТ «Шаим», дома 85 мкр. Лесной.

В 2019 году  Урай традиционно  участвует в  международной экологической акции «Спасти и сохранить». В рамках акции будут проведены природоохранные и эколого-просветительские мероприятия (субботники, мероприятия по озеленению территорий, а также акции, викторины, конкурсы и т.д.).

Благоустройство 2020 года.
          В 2020 году планируется благоустроить  дворовую территорию жилых домов №№4,7 мкр.1. Разработка проектно-сметной документации для территории запланирована на 2019 год. От представителей жителей в адрес общественной комиссии по реализации проекта ФКГС предоставлена заявка на включение территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды  муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы. В действующей редакции программы данная территория присутствует. 
           В 2020 году предлагается выполнить   благоустройство  общественной территории между микрорайоном 1 и улицей Ленина напротив культурно-исторического центра. Идея благоустройства  прозвучала на Совете предпринимателей в 2018 году и  поддержана жителями города при обсуждении  при подготовке к всероссийскому конкурсу. Дизайн-проект  разработан. 
           Благоустройство 2021 года.
           На сегодняшний день  территории благоустройства в 2021 году не определены. Объекты дворовых территорий будут определяться на основании обращений граждан в установленном порядке. Очередность благоустройства общественных территорий   устанавливается по итогам рейтингового голосования.
Заместитель главы города Урай                                              И.А.Козлов

Исполнители:

Директор     МКУ «УКС г. Урай» С.Г.Макаров
Директор МКУ « УГЗиП г.Урай» А.А.Парфентьева                                                    

Начальник МКУ «УЖКУ г.Урай»  О.А.Лаушкин

