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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ
628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                           тел. 2-23-28,2-06-97 

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                             факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                          E-mail:adm@uray.ru
Пояснительная записка

 к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление финансовой поддержки в форме субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства» 


Настоящий Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением  администрации города Урай от 18.01.2013 №117 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании городской округ город Урай в новой редакции», постановлением администрации города Урай от 30.09.2015 №3205 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» на 2016-2020 годы».
Проектом МНПА предлагается изложить административный регламент «Предоставление финансовой поддержки в форме субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства» в новой редакции.

МНПА подготовлен в целях регламентирования отношений, связанных с предоставлением финансовой поддержки в форме субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства и устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) администрации города Урай, ее должностных лиц и муниципальных служащих, муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», организаций, осуществляющих функции по предоставлению муниципальных услуг, и их работников, особенности выполнения административных процедур в многофункциональном центре. 
В отношении МНПА в период с 16.03.2019 по 30.03.2019 была проведена независимая экспертиза проектов административных регламентов.  

В результате проведения независимой экспертизы МНПА замечаний и предложений не поступило.

На основании Порядка проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Урай от 21.04.2017 №1042 (далее – Порядок), проект МНПА подлежит оценки регулирующего воздействии.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 3.7 раздела 3 Порядка, проведения публичных консультаций по данному проекту не требуется.

Принятие проекта постановления не потребует расходов субъектов предпринимательской деятельности и дополнительных расходов из бюджета городского округа город Урай.         

Первый заместитель главы  города Урай
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