ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в массовом забеге допускаются все желающие, заполнившие карточку участника установленной формы, поставившие личную подпись в карточке участника, подтверждающую персональную ответственность за свое здоровье и физическое состояние. Образец карточки участника массового забега недействителен на спортивные забеги.
Карточка участника массового забега заполняется непосредственно 23.03.2019 с 10:00 до 12:30 на биатлонном комплексе (мкр.Аэропорт-34, г.Урай).


К участию в спортивных забегах допускаются спортсмены муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, представившие в мандатную комиссию по допуску следующие документы:
· именная заявка (образец прилагается), с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации*; 
· паспорт (для участников младше 14 лет – свидетельство о рождении);
· страховой медицинский полис;
· согласие на обработку персональных данных совершеннолетних (образец прилагается);
· согласие на обработку персональных данных несовершеннолетних (образец прилагается);
1. страхование участников спортивных забегов будет осуществляться централизовано организаторами спортивного мероприятия за счет спонсорской помощи АО «ГСК «ЮГОРИЯ» (страховая сумма на одно застрахованное лицо - 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей. В иных случаях участникам необходимо будет предоставить оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СПОРТИВНЫХ ЗАБЕГАХ

Предварительные заявки на участие в спортивных забегах XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2019» в городе Урай предоставляются в мандатную комиссию по допуску с 04.03.2019 по 21.03.2019 с 09:00 до 17:00 часов (перерыв с 12:30 до 14:00) по адресу: г.Урай, ул. Парковая, дом 1, ДС «Звезды Югры», Управление по физической культуре, спорту и туризму (2 этаж). Контактный телефон 8(34676) 9-10-28.


Участники, не предоставившие предварительную заявку до 21.03.2019 (включительно), к участию в спортивных забегах не допускаются.







*Допуск от врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине можно получить в Отделении спортивной медицины.
Адрес мкр.Западный, 16
пн.-пт.: с 8.00 до 18.00
выходной — суббота, воскресенье
тел.: 8(34676) 2-50-11
