ДОЛКЛАД
О планируемых мероприятиях по проведению работ по ремонту дорог местного значения в границах городского округа город Урай

В 2019 году мероприятия по  проведению ремонта дорог местного значения в границах городского округа город Урай предусмотрены в рамках муниципальных программ. По программе «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Урай» на 2019-2030 годы муниципальными контрактами на содержание автомобильных дорог жилой и производственной зон города Урай, заключенных с ООО «Нефтедорстрой», предусмотрен ямочный ремонт автомобильных дорог общей площадью 1400 м². Выполнение работ на промышленной зоне по состоянию на 15.05.2019 закончено в полном объеме (700м2). В жилой зоне ремонтные работы продолжаются, ориентировочный срок окончания – 25.05.2019.
В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Урай» на 2016-2020 годы запланирован ремонт участков автомобильных дорог местного значения с использованием асфальтового покрытия по ул. Космонавтов,  ул. Узбекистанская,  ул. Шевченко (от ул. Ленина до перекрестка ул. Шевченко и ул. Нефтяников). В грунтовом исполнении, с использованием иглопробивного материала (дорнит) и щебня, от ул. Яковлева до ул. Югорская (2 очередь). Общая площадь ремонтируемых автомобильных дорог составляет 19875м2. Сумма затрат на ремонт автомобильных дорог составляет 23798,314 тыс. руб. Начало работ – 01.06.2019.
[bookmark: _GoBack]Для проведения дополнительных работ по ремонту городских дорог в 2019 году при корректировке бюджета подготовлен локально-сметный расчет на сумму около 10 млн. руб. При подтверждении финансирования техническое задание на ремонт автомобильных дорог будет формироваться исходя из их фактического технического состояния с учетом требований надзорных органов.  
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