УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта 
	Настоящим управление экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Урай «Об определении уполномоченных органов администрации города Урай в сфере муниципально-частного партнёрства и утверждении Порядка взаимодействия органов администрации города Урай при рассмотрении предложения о реализации проекта муниципально-частного партнёрства».



	Разработчик проекта МНПА: управление экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай
Период проведения публичных консультаций: 14.06.2019 – 20.06.2019
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес  MinibaevaNV@uray.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628285, микрорайон 2, дом 60, каб.310, г.Урай, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра. 
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Минибаева Наталья Владимировна, заместитель начальника управления экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай, тел. +7 (34676) 3-09-27 (048) 



	Проект постановления администрации города Урай «Об определении уполномоченных органов администрации города Урай в сфере муниципально-частного партнёрства и утверждении Порядка взаимодействия органов администрации города Урай при рассмотрении предложения о реализации проекта муницпально-частного партнёрства» устанавливает условия для развития муниципально-частного партнёрства в муниципальном образовании город Урай, привлечения и эффективного использования ресурсов, активизации инвестиционной деятельности на территории муниципального образования город Урай и формирования благоприятной инвестиционной среды. 
Проектом предлагается утвердить Порядок взаимодействия отраслевых (функциональных) органов администрации города Урай на этапе разработки и рассмотрения проекта муниципально-частного партнёрства, публичным партёром в котором является муниципальное образование город Урай.
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Урай, управлением экономики, анализа и прогнозирования администрации города Урай в соответствии с Порядком проведения администрацией города Урай оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.
Приложения: проект муниципального нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту муниципального нормативного правового акта, опросный лист.



