Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности
 в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
средняя общеобразовательная школа №2
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 06.09.2019

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №2

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 12.08.2019 №361-р «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №2»

	Проверяемый период
	2018 год

	Срок проведения контрольного мероприятия
	с 19.08.2019 по 06.09.2019

	Объем проверенных средств
	7 838 723,87 рублей 

	Информация о выявленных нарушениях
	Нарушение статьи 151 Трудового кодекса РФ при поручении работнику учреждения дополнительной работы.
Неправомерное использование средств субсидии, выделяемой на выполнение муниципального задания, выразившееся в излишне начисленной заработной плате работникам учреждения в сумме 3 016,28 рублей.
Не начислено и не выплачено заработной платы работникам учреждения в сумме 57 564,51 рублей.
Нарушение положений Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в неотражении в табеле учета рабочего времени работы в выходные дни. 
Нарушение положений Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии бухгалтерских справок при формировании бухгалтерских записей, связанных с исправлением ошибок.
Нарушение пункта 3.9.1 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Урай, утвержденного Постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях города Урай», выразившееся в оплате услуг питания при компенсации стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно в сумме 1 100,00 рублей.
Неправомерная оплата работникам учреждения комиссии банка при компенсации расходов за первичный медицинский осмотр при устройстве на работу в сумме 113,96 рублей.
Нарушение пунктов 2.3, 2.8 Методических указаний по инвентаризации, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», выразившееся во включении в состав инвентаризационной комиссии материально ответственного лица.
Нарушение пункта 50 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившееся в учете на балансовых счетах учреждения основного средства стоимостью до 3 000 рублей включительно. 
Нарушение пункта 92 Приложения 2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (ред. от 27.09.2017), выразившегося в не начислении амортизации на объект основного средства стоимостью от 3 000,00 до 40 000,00 рублей при выдаче его в эксплуатацию, а также в искажении бухгалтерской отчетности.
Нарушение пункта 9 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденного Приказом Минфина России от 31 декабря 2016 г. №257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», в части отсутствия в учетной политике МБОУ СОШ №2 порядка проведения инвентаризации активов, имущества, учитываемого на забалансовых счетах, обязательств, иных объектов бухгалтерского (бюджетного) учета.
Нарушение положений Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», в части отсутствия в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками записей, подтверждающих исполнение (погашение) принятых денежных обязательств.



