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Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования городской округ город Урай «Информационное общество - Урай» на 2019-2030 годы»
С целью эффективного исполнения мероприятий муниципальной программы «Информационное общество - Урай» на 2019-2030 годы необходимо внести изменения объемов финансирования мероприятий программы в таблице 2:
 - с пункта 1.2. «Поддержка, модернизация и развитие информационных систем в рамках реализации  мероприятий по формированию электронного муниципалитета на территории муниципального образования» перенести финансирование  на сумму 65000 рублей в пункт 1.1 «Развитие и сопровождение функциональных возможностей информационных порталов муниципального образования и официального сайта». 
- с пункта 1.2. «Поддержка, модернизация и развитие информационных систем в рамках реализации  мероприятий по формированию электронного муниципалитета на территории муниципального образования» (160000 рублей)  и пункта 2.1. «Развитие (подключение новых объектов), модернизация и обеспечение эксплуатации Корпоративной сети передачи данных ОМСУ» (23973,24 рублей) перенести финансирование  на сумму 183973,24 рублей в пункт 2.2 «Развитие сервисов на основе корпоративной сети передачи данных ОМСУ (IP-телефония)».
 - с пункта 2.1. «Развитие (подключение новых объектов), модернизация и обеспечение эксплуатации Корпоративной сети передачи данных ОМСУ» (15126,76), пункта 3.2 «Приобретение, внедрение и развитие (модернизация)  программного обеспечения, программно-аппаратных комплексов  информационной безопасности, обеспечивающих процессы информатизации» (43930 рублей) и пункта 3.4. «Аттестация муниципальных информационных систем обработки персональных данных» (259470 рублей) перенести финансирование  на сумму 318526,76 рублей в пункт 3.1 «Сопровождение систем защиты информации (техническая поддержка, обновление лицензий)».
Перенос финансовых средств в таблице 2 с пунктов 1.2., 2.1, 3.2, 3.4 в пункты 1.1, 2.2, 3.1 необходим в связи:
- увеличение финансирования пункта 1.1. «Развитие и сопровождение функциональных возможностей информационных порталов муниципального образования и официального сайта» будет направлено на разработку мобильного информационного портала «Активный Урай» (1 этап);
- увеличение финансирования 2.2 «Развитие сервисов на основе корпоративной сети передачи данных ОМСУ (IP-телефония)» в соответствии с добавлением объектов в проекте  «Новая телефония. Бережливое управление» (протокол №8 Проектного комитета администрации город Урай от17.09.19)
- перенос финансирования с пункта 3.4. «Аттестация муниципальных информационных систем обработки персональных данных». Работы по аттестации ИСПДн переносятся на 2020 год в связи с изменением структуры ИСПДн в администрации города Урай и муниципальных учреждениях. Изменение структуры ИСПДн проводится в соответствии с соглашением №147/19 от 17.07.19 о намерениях по созданию и развитию облачных информационно-коммуникационных технологий в городе Урай.
Объем финансирования мероприятий муниципальной программы на 2019 год не изменится.
Значения целевых показателей не требуют корректировки.
[bookmark: _GoBack]Публичная декларация с учетом корректировки объема финансирования по мероприятиям изложена в новой редакции.
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