Проект

Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса»

1. В разделе 2:
1.1. Абзацы первый и второй пункта 2.3 изложить в новой редакции:
«2.3. Государственные органы, органы местного самоуправления, организации, обращение в которые необходимо для предоставления муниципальной услуги: 
1) Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии -  для получения сведений о зарегистрированных в Едином государственном реестре недвижимости правах (выписки из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, содержащей сведения о прекращении  существования объекта адресации  (в случае подачи заявления об аннулировании адреса объекта адресации).». 
1.2. Абзац первый пункта 2.5 изложить в новой редакции:
«2.5. Срок предоставления муниципальной услуги: не более 8 рабочих дней со дня поступления запроса о предоставлении муниципальной услуги в уполномоченный орган.».
2. Подпункт 3.4.5 пункта 3.4 раздела 3 изложить в новой редакции:
«3.4.5. Срок исполнения административной процедуры: 2 (два) рабочих дня со дня получения ответственным специалистом комплекта документов, сформированного на основании поступившего запроса.»








