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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

КОМИССИЯ
по определению коррупциогенности муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов в администрации города Урай и органах администрации города Урай
Протокол заседания
от 31.01.2020
 № 1/20
Присутствовали: 

Закирзянов Т.Р.
Гамузов В.В.

Ануфриева Н.П.

Гарифов В.Р.

Мовчан О.В.

Хамматова Г.В.
Хусаинова И.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Изучение, анализ и обобщение судебной практики, результатов антикоррупционных экспертиз, иной информации, касающихся выявления коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах, проектах нормативных правовых актов за II полугодие 2019 года.
Докладчик – Мовчан О.В.

2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации города Урай, органов администрации города Урай и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений за IV квартал 2019 года.

Докладчик – Мовчан О.В.
1. По первому вопросу слушали Мовчан О.В.:
Во II полугодии 2019 года правовым управлением администрации города Урай антикоррупционная экспертиза проведена в отношении 157 проектов НПА. 150 НПА направлены для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.
От прокуратуры города Урай поступила информация о наличии коррупциогенного фактора в 1 проекте постановления администрации города Урай:

	1
	«Об утверждении административного регламента осуществления контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования город Урай»
	выявлен коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «б» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов – определение компетенции по формуле «вправе» – диспозитивное установление возможности совершения государственными органами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) действий в отношении граждан и организаций
	Администрация города Урай с наличием коррупциогенного фактора не согласилась


Экспертные заключения Управления государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о наличии коррупциогенных факторов в принятых муниципальных нормативных правовых актах во II полугодии 2019 года не поступали.
За II полугодие 2019 года прокуратурой города Урая внесено 2 протеста на муниципальные нормативные правовые акты, содержащие коррупциогенные факторы:

	1
	от 26.08.2019 №07-02-2019/825 на постановление администрации города Урай от 31.05.2018 № 1266 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории города Урай»
	выявлен коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «д» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов – принятие нормативного правового акта за пределами компетенции – нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов
	Утратило силу постановлением администрации города Урай от 30.09.2019 № 2389 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) в муниципальном образовании Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Урай»

	2
	от 09.09.2019 №07-02-2019 на постановление администрации города Урай от 22.05.2018 № 1187 «Об утверждении порядка предоставления субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов»
	выявлен коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «в» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов – выборочное изменение объема прав – возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц)

	Принято постановление администрации города Урай от 29.10.2019 №2636 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 22.05.2018 №1187»


РЕШИЛИ:

Принять к сведению предоставленную информацию, учитывать при разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов.
За – 7
Против – 0

Воздержалось – 0

2. По второму вопросу слушали Мовчан О.В.:

в IV квартале 2019 года вступило в законную силу решение Урайского городского суда от 26.08.2019 по административному иску ФИО 1, ФИО 2 об оспаривании предписания специалиста-эксперта отдела муниципального контроля администрации города Урай об устранении нарушений ДАТА НОМЕР – иск удовлетворен полностью, апелляционным определением Судебной коллегии по административным делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры решение было оставлено без изменения.
РЕШИЛИ:

Принять к сведению представленную информацию, учитывать судебную практику в дальнейшей работе.
За – 7
Против – 0
Воздержалось – 0
Председатель
Т.Р. Закирзянов
Секретарь
Г.В. Хамматова




























