

Проект

изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение объекту адресации адреса, аннулирование его адреса» 
(далее – административный регламент)

1. Абзац первый подпункта 2.7.1 пункта 2.7 изложить в следующей редакции:
 «2.7.1. Для получения муниципальной услуги заявители подают в письменной форме или в форме электронного документа запрос по форме, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 11.12.2014 №146н «Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса». Юридическое лицо подает запрос на фирменном бланке с указанием наименования заявителя, его почтового адреса, контактных телефонов, адреса электронной почты.».
2. Подпункт 2 подпункта 3.4.2 пункта 3.4 изложить в следующей редакции:
«2) подготовку и внесение в администрацию города Урай проекта решения о присвоении или аннулировании адреса объекту адресации либо об отказе в присвоении или аннулировании адреса объекту адресации по форме, установленной Министерством финансов Российской Федерации.».
3. Пункт 5.5 изложить в следующей редакции:
«5.5. Плановые проверки проводятся в соответствии с графиком проверок, утверждаемым постановлением администрации города Урай, не реже одного раза в два года.».
4. Приложение 1 к административному регламенту признать утратившим силу. 










