


Уважаемые клиенты!
Технологическое присоединение - самостоятельный вид деятельности ОАО «ЮТЭК-Региональные сети», осуществляется наряду с основной деятельностью по передаче электроэнергии.
Технологическое присоединение – комплекс технических мероприятий и юридических процедур, обеспечивающих в совокупности фактическое присоединение объектов заявителя (энергопринимающих устройств, энергетических установок, объектов электросетевого хозяйств) к объектам электросетевого хозяйства сетевой организации, в которую была подана заявка на технологическое присоединение.
Процедура технологического присоединения регламентирована «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям к электрическим сетям» утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 №861.

В случае, если у Вас возникли вопросы, связанные с деятельностью по технологическому присоединению сетевой организации ОАО «ЮТЭК – Региональные сети» 
http://utek-rs.ru/index.php?option=com_contact&view=contact&id=2&Itemid=26 – Здесь вы можете направить вопрос и получить ответ. Обращение будет рассмотрено в обязательном порядке. Максимальный срок предоставления официального ответа – 30 дней.
Подача заявки на технологическое присоединение возможна следующими способами: 
- электронный способ подачи заявки, на официальном сайте (ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ)
- почтовым направлением, на адрес 628011 г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 118
Интернет-адрес: www.utek-rs.ru
Адрес электронной почты:  info@utek-rs.ru
- подать заявку лично или курьером можно последующим адресам:
Офисы обслуживания потребителей ОАО "ЮТЭК-Региональные сети"
Организация: ОАО "ЮТЭК-Энергия"
Почтовый адрес: 628285, ХМАО-Югра,  г. Урай, ул. Сибирская, 2
График работы: 8:00 - 17:30 ч.
Телефон: 8(34676)2-12-16
Электронный адрес: utec-energy@mail.ru
ФИО должностных лиц: Заместитель директора Конарева Наталья Николаевна
Форма записи на очный прием: Прием заявителей осуществляется без предварительной записи




