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О реализации национального проекта «Экология» на территории муниципального образования. О формирования экологической культуры жителей муниципального образования город Урай.

В рамках реализации национального проекта «Экология» МО г. Урай участвует в региональном проекте «Сохранение уникальных водных объектов». Участие в проекте «Экология» учтено в муниципальной программе «Охрана окружающей среды в границах города Урай» на 2017-2020 годы». В целях выполнения данного мероприятия предусмотрено 2 целевых показателя:
1. Протяженность очищенной прибрежной полосы водных объектов.
2. Количество населения, вовлеченного в мероприятия по очистке берегов водных объектов (нарастающим итогом). 
По первому показателю протяженность очищенной полосы в 2019 году составила 6,9 км. В течение года проведено 3 субботника по очистке берегов рек Конды и Колосьи. Собранные в рамках данных субботников отходы вывезены на «Полигон утилизации ТБО в г. Урай» в рамках заключенного муниципального контракта на денежные средства, выделенные на мероприятие «Санитарная очистка и ликвидация несанкционированных свалок» муниципальной программы.
В 2020 году в связи с карантинными мероприятиями, вызванными коронавирусной инфекцией, субботник перенесен с мая на июль.
Достижение показателя по второму пункту в 2019 году составило 750 человек, вовлеченных в проведение экологических мероприятий на территории города, что выше планового показателя.
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