
ПРОЕКТ  

Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги
«Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию»
 
1. Пункт 1.1 изложить в новой редакции:
«1.1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги регулирует отношения, связанные с выдачей документов, подтверждающих принятие решений о выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию (либо отказе в выдаче таких разрешений) при осуществлении на территории города Урай строительства, реконструкции объектов капитального строительства, а также решений о выдаче разрешений в отношении этапов строительства, реконструкции объектов капитального строительства (либо отказе в выдаче таких разрешений) в случаях, предусмотренных частью 12 статьи 51 и частью 3.3 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации, устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) администрации города Урай, ее должностных лиц и муниципальных служащих, муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», организаций, осуществляющих функции по предоставлению муниципальных услуг, и их работников, особенности выполнения административных процедур в многофункциональном центре.».
2. Подпункт 2 пункта 2.4 изложить в новой редакции:
         «2) решение об отказе в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в форме приказа заместителя главы города Урай, курирующего направление строительства.».   
3. Подпункт 2.7.1 пункта 2.7 дополнить абзацем седьмым следующего содержания:
«В случае, если заявителем подается запрос о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в отношении этапа строительства, реконструкции объекта капитального строительства, документы, указанные в подпунктах 2 - 8 пункта 2.7.2, подпункте 4 пункта 2.7.3, оформляются в части, относящейся к соответствующему этапу строительства, реконструкции объекта капитального строительства. В указанном случае в запросе о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в отношении этапа строительства, реконструкции объекта капитального строительства указываются сведения о ранее выданных разрешениях на ввод объекта в эксплуатацию в отношении этапа строительства, реконструкции объекта капитального строительства (при наличии).».
4. В пункте 2.9: 
4.1. Подпункты 3 и 4 изложить в новой редакции:
«3) несоответствие объекта капитального строительства требованиям, установленным в разрешении на строительство, за исключением случаев изменения площади объекта капитального строительства в соответствии с частью 6.2 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
 4) несоответствие параметров построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации, за исключением случаев изменения площади объекта капитального строительства в соответствии  с частью 6.2 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации.».
          4.2. Дополнить подпунктом 2.9.1 следующего содержания:
«2.9.1. Согласно части 6.2 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации,  различие данных о площади объекта капитального строительства, указанной в техническом плане такого объекта, не более чем на пять процентов по отношению к данным о площади такого объекта капитального строительства, указанной в проектной документации и (или) разрешении на строительство, не является основанием для отказа в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию при условии соответствия указанных в техническом плане количества этажей, помещений (при наличии) и машино-мест (при наличии) проектной документации и (или) разрешению на строительство.»
5. В пункте 3.4:
5.1. Подпункт 3.4.4 изложить в новой редакции:
«3.4.4. Ответственным лицом за принятие решения, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги, является заместитель главы города Урай, курирующий направление строительства.».
          5.2. Подпункт 2 подпункта 3.4.6 изложить в новой редакции:
           «2) решение об отказе в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в форме приказа заместителя главы города Урай, курирующего направление строительства.».
6. Пункт 6.5 изложить в новой редакции:
        «6.5. Перечень нормативных правовых актов, указанный в  6.4 регламента, размещается:
1) на официальном сайте («Информация для граждан» - «Государственные и муниципальные услуги» - «Муниципальные услуги» - «Утвержденные административные регламенты» - «Административные регламенты предоставления муниципальных услуг» - соответствующий административный регламент – «Описание» - «Нормативные правовые акты, регулирующие порядок досудебного (внесудебного) обжалования»);
2) на Едином портале (карточка муниципальной услуги), в РРГУ.».










[bookmark: _GoBack]























