Информация
 о результатах публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай
 «О внесении изменения в устав города Урай»

 21 июля 2020 года в 18.00 часов в конференц-зале администрации города Урай состоялись публичные слушания по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай», назначенные Думой города Урай. 
Публичные слушания проводились с учетом введенного в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре режима повышенной готовности и принятых в соответствии с ним мер, в целях предотвращения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019, путем использования систем видео-конференц-связи.
Решение Думы города Урай от 25.06.2020 №44 «О назначении публичных слушаний» было опубликовано в газете «Знамя» от 02.07.2020 года №51 (7111) и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы».   
      Информационное сообщение о проведении публичных слушаний, одновременно с проектом  решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» порядками обсуждения на публичных слушаниях проекта и учета предложений граждан, было опубликовано в газете «Знамя» от 02.07.2020 года №51 (7111), размещено на сайте органов местного самоуправления города Урай (подраздел «Устав и символика» раздел «О городе»).
      Проектом решения предлагается внести дополнение в статью 43 устава города Урай, закрепляющую гарантии, предоставляемые лицу, замещающему муниципальную должность, установив, что депутату Думы города Урай для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) в количестве четырёх  рабочих дней в месяц в совокупности.               
На публичных слушаниях присутствовали члены организационного комитета,  участники публичных слушаний не регистрировались.  
      Предложения и замечания по обсуждаемому проекту решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» не поступили. 
      Предлагаемое в устав города Урай изменение соответствует положениям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 28.12.2007 № 201-оз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Обсужденный на публичных слушаниях проект решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» рекомендован к рассмотрению и принятию Думой города Урай.
       Протокол заседания организационного комитета от 16.07.2020, аудиозапись публичных слушаний, протокол публичных слушаний от 21.07.2020, заключение о результатах публичных слушаний от 24.07.2020 хранятся у секретаря организационного комитета (628285, город Урай, мкр.2, дом 60, каб. 404).  
 Заключение о результатах публичных слушаний от 24.07.2020 опубликовано в газете «Знамя»  и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (подраздел «Устав и символика» раздел «О городе»), одновременно с настоящей информацией. 
