Приложение 2
ПОЛОЖЕНИЕ

о заочном конкурсе звонарского мастерства «Звонница Югры»
Заочный конкурс звонарского мастерства «Звонница Югры» (далее – Конкурс звонарей) проводится с просветительской целью: отразить уникальность культурной жизни Ханты-Мансийского автономного округа – Югра через презентацию мастерства звонарей Югры. А также для поддержки одарённых детей и молодёжи городов и поселков Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Конкурс звонарей организуется в соответствии с планом мероприятий Югорской епархии и администрации города Урай в рамках Фестиваля колокольного звона «Югорская звонница 2020».
В связи с введенным режимом повышенной готовности, связанным с распространение новой коронавирусной инфекции (COVID – 2019), на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Конкурс звонарей проводится в удаленном режиме с использованием средств массовой информации, социальных сетей и других Интернет-ресурсов.
1. Цели и задачи проведения Конкурса звонарей
·  Выявление и раскрытие юных дарований;

·  Привлечение молодежи к изучению основ музыкального искусства и звонарского мастерства.
2. Организаторы конкурса звонарей
·  Управление по культуре и социальным вопросам администрации города Урай;
·  Приход храма Рождества Пресвятой Богородицы г.Урай Югорской епархии Ханты-Мансийской митрополии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат);
·  Частное учреждение дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение».
3. Время и место проведения Конкурса звонарей
Конкурс звонарей проводится:

1 этап: с 01 по 07 сентября 2020 года прием заявок и видеоматериалов конкурса звонарей;

2 этап: просмотр видеоматериалов и отбор конкурсантов. По результатам выступлений жюри определяет победителей конкурса.
3 этап: 13 сентября 2020 года будут объявлены результаты по каждой номинации в рамках Фестиваля колокольного звона «Югорская звонница 2020» в режиме онлайн на следующих информационных площадках города Урай: страницы в социальной сети «Инстаграм» (https://www.instagram.com/neftianikkdts/); группы в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/ugrabellsfest2020; https://vk.com/club99356825).

Также будут транслироваться видеозаписи победителей на официальных сайтах: Югорской епархии, прихода храма Рождества Пресвятой Богородицы, Частного учреждения дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение».
4. Номинации и порядок презентации
Участники представляют два колокольных звона в номинациях:

· «Канонический звон»;

· «Фестивальный звон» (творческий, на выбор участника). Возможно выступление либо в сопровождении качественной фонограммы,  либо с вокальным, инструментальным сопровождением.
Для участия в конкурсе звонарского мастерства Участники конкурса должны подготовить два выступления продолжительностью не более 2-х минут и предоставить видеоролики той же продолжительности в рамках любой из номинаций. 

5. Требования к оформлению видеороликов
Видеоролики, презентующие мастерство участников конкурса, необходимо разместить на странице Фестиваля в срок до 7 сентября 2020 года на тематической странице https://vk.com/ugrabellsfest2020 с названием в формате «Фамилия имя участника, номинация, Югорская звонница 2020»:
Пример названия: Иванов Иван_Фестивальный_Югорская звонница_2020
Видеоролики, скачанные с интернета, не допускаются к участию в конкурсе.

6. Условия участия в конкурсе звонарей
В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации любого возраста.
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку (Приложение 5) и согласие на обработку персональных данных (приложение 7) по электронной почте blago.uray@mail.ru в срок до 31 августа 2020 года, либо по адресу: 628285, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Урай, ул. Узбекистанская, дом 6, приход храма Рождества Пресвятой Богородицы г. Урай с пометкой «на конкурс звонарского мастерства».
Каждый участник представляет не менее двух видеороликов продолжительностью не более 2 минут, презентующих умения участника. Видеоролики, превышающие хронометраж, или дополнительные материалы не оцениваются жюри и могут участвовать в фестивале вне конкурса в порядке, согласованном с оргкомитетом Конкурса звонарей.

Для видеороликов с участием моделей (людей находящихся в кадре) необходимо письменное согласие моделей на размещение их изображения в открытом информационном пространстве (Приложение 6).
При несоблюдении данных требований организаторы и жюри конкурса оставляют за собой право не рассматривать работы. Предоставление работ означает согласие с условиями проведения конкурса.
7. Организационный комитет конкурса звонарей
Для подготовки и проведения конкурса звонарей создаётся организационный комитет (далее – «Оргкомитет»). 

В Оргкомитет входят:

·  Заместитель главы города Урай -  Елена Николаевна Подбуцкая; 
·  Начальник управления по культуре и социальным вопросам администрации города Урай – Ульяна Викторовна Кащеева;
· Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы г. Урай благочинный Урайского благочиния - Иоанн Юрцун;

·  Директор ЧУДО «Центр «Духовное просвещение» - Светлана Васильевна Юрцун;

·  Заместитель директора ЧУДО «Центр «Духовное просвещение» - Елена Николаевна Белолипецкая. 
8. Функции оргкомитета
·  Информирование о проведении конкурса звонарей;

·  Контроль и координация проведения конкурса звонарей;

·  Определение этапов проведения и методики оценки выступлений участников;

· Организация мастер-классов, конкурсных прослушиваний и концерта колокольного звона;

·  Формирование состава жюри;
·  Организация работы жюри конкурса звонарей;

·  Организация награждения победителей конкурса звонарей.
9. Жюри конкурса звонарей
Выбор победителей конкурса осуществляется в ходе голосования на заочном заседании Жюри. 

Жюри имеет право принимать решение о присуждении специальных дипломов и призов, а также в незначительном пересмотре номинаций конкурса звонарей.

10. Использование видеороликов
В соответствии с положениями Гражданского кодекса Российской Федерации авторские права на работы (видеоролики) принадлежат авторам этих работ. 

Организатор вправе использовать присланные на конкурс видеоролики с указанием автора следующими способами (без выплаты авторского вознаграждения): 

·  Воспроизводить (публиковать в СМИ, и иных информационных ресурсах); 

· Публично показывать видеоролики, использовать фрагменты видеороликов для публичной презентации.
11. Оценка выступлений
Общая оценка жюри выводится суммированием индивидуальных решений каждого члена жюри, основанных на объективной и субъективной оценке, представленных на конкурс выступлений, с учетом совокупности следующих рекомендуемых критериев и параметров: 

· Устойчивый темп;

· Наличие цезур и акцентов;

· Динамическая живость.

 В каждой номинации могут быть добавлены дополнительные критерии отбора в зависимости от специфики номинации.

Право включать или не включать в общую оценку оценки предоставленных видеороликов остается за оргкомитетом и жюри.

В каждой номинации определяются I, II и III места, за жюри остается право присвоить звание лауреата конкурса, или не присваивать мест в каждой отдельной номинации. 
12. Награждение
Всем участникам конкурса звонарей вручаются Дипломы участников конкурса. Записи, и предоставленные видеоролики, по решению оргкомитета могут быть размещены на на следующих информационных площадках города Урай: страницы в социальной сети «Инстаграм» (https://www.instagram.com/neftianikkdts/); группы в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/ugrabellsfest2020; https://vk.com/club99356825) официальном сайте Югорской епархии, официальном сайте прихода храма Рождества Пресвятой Богородицы, официальном сайте Частного учреждения дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» и иных информационных ресурсах по согласованию с оргкомитетом.
13. Финансирование конкурса звонарей
Финансирование организации и проведения конкурса звонарей осуществляется за счёт средств муниципальной программы «Культура города Урай» на 2017-2021 годы, а также привлеченных средств.
14. Контакты организаторов

Помощник благочинного Урайского благочиния иерей Димитрий Жданов тел. +79224701885.
Директор ЧУДО «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» – Светлана Васильевна Юрцун, тел.: 8 (34676) 2-71-25.

Заместитель директора ЧУДО «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» – Елена Николаевна Белолипецкая, тел.: 8 (34676) 2-11-75.
Режиссер массовых представлений КДЦ «Нефтяник» МАУ «Культура», тел.: 8 (34676) 2-68-07.
