Вопрос 1: «О развитии в городе Урай негосударственного сектора услуг в сферах социальной поддержки граждан, культуры, спорта, здравоохранения и образования».

О развитии в городе Урай негосударственного сектора услуг в сфере образования

1.Рынок услуг дошкольного образования
В связи с понижением показателя рождаемости на территории города Урай и  100 % обеспечением потребности в дошкольном образовании муниципальными дошкольными образовательными организациями, открытие детских садов в негосударственном секторе не целесообразно. 
2.Рынок услуг детского отдыха и оздоровления
Созданы условия для функционирования и развития негосударственных учреждений, специалистами Управления образования и молодежной политики организована консультативная помощь по вопросам организации каникулярного отдыха детей.
В целях создания условий организации отдыха и оздоровления детей летом 2020 года функционировал лагерь с дневным пребыванием детей на базе частного учреждения дополнительного образования детей  «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» (45 детей) и на базе АНО Центра социального, медицинского обслуживания населения и дополнительного образования «Альфа» (30 детей). В связи с эпидемиологической ситуацией организация работы лагерей в летний период проводилась в заочном формате с использованием дистанционных технологий.
3.Рынок услуг дополнительного образования детей
Услуги дополнительного образования оказывают частное учреждение дополнительного образования детей  «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» и частный центр «Успех». Вышеуказанные организации имеют лицензию на реализацию образовательных программ.
Специалистами Управления образования и молодежной политики, МАУ «Городской методический центр» организована консультативная помощь негосударственному сектору по вопросам введения системы персонифицированного финансирования дополнительного образования.
4.Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья
В городе имеется частная организация «Детский центр «Успех», работающая в сфере услуг ранней диагностики, социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет). А также продолжает развиваться негосударственный сектор по оказанию логопедических услуг населению.
5. Управлением образования и молодежной политики в 2017 году разработаны Стандарты предоставления услуг, передаваемых на исполнение негосударственным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям.
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О развитии в городе Урай негосударственного сектора услуг в сфере культуры

Для привлечения негосударственного сектора в сфере культуры предусматривается частичная передача услуг на исполнение немуниципальным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям.
По состоянию на 21.09.2020 с 3-мя социально ориентированными  некоммерческими организациями заключены соглашения  на  передачу  исполнения  2  услуг, в том числе:
1) Автономная некоммерческая организация «Центр эстетического развития «Свободный театр» является исполнителем услуги «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества».
Организованы и проведены следующие мероприятия: рождественские мастер-классы, организована работа над отдельными эпизодами и событиями, героями спектаклей «Васса», «Две двери» народного театра «Синяя птица» и Образцового молодежного театра «ТТТ». Проведены индивидуальные занятия: по речи «Фронтовичка», индивидуальные работы пьесы «Фронтовичка», подготовка поэтических произведений к трансляции живого радио, в раках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Общее количество посещений 1626 человек.
2) Частное учреждение дополнительного образования «Центр творческого развития и гуманитарного образования «Духовное просвещение» является исполнителем услуги «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий».
Организованы и проведены следующие мероприятия: Творческая мастерская «Умелые ручки!»; Духовно-просветительский вечер «История праздника Рождества Христова»; Выставка детских творческих работ «Вместе с папой!»; Творческая мастерская «Сувенир для папы»; Конкурс презентаций «Опасности в интернете»; Творческий фестиваль презентаций с учащимися Урайской школы - интерната для детей с ОВЗ; Беседа с дошкольниками по теме: «Сила добрых слов»; Мастер-классы «Цветочная композиция из солёного теста «Весенние краски!», «Весна пришла!»; Конкурсно - игровая программа «Учимся говорить правильно!» и другие. Общее количество участников 321 человек.
3) Урайская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов является исполнителем услуги «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий».
Состоялись мероприятия в рамках акции, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Общее количество участников составило 235 человек.
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