Вопрос 7: «Обсуждение вопросов  о необходимости ремонта и содержания объектов, а также прилегающих территорий».

В соответствии с Порядком содержания и эксплуатации объектов и элементов благоустройства, содержание объектов благоустройства в надлежащем состоянии осуществляют физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, во владении и (или) пользовании которых они находятся. Иными словами: ремонтировать если что-то сломалось, убирать мусор и очищать загрязнённые фасады, восстанавливать поверхности – обязанность собственника объекта. 
Подобающий вид объекта – это лицо его владельца!
Правила благоустройства города Урай содержат требования и рекомендации о том, как улучшить  внешний облик объекта.  Например, куда и как размещать вывески.  
В апреле текущего года появился запрет на использование в конструкции вывесок баннерной ткани и аналогичных эластичных материалов. Дополнился перечень поверхностей, для которых не допускается полное перекрытие вывесками: окна,  дверные проемы, витражи. Не допускается размещение объявлений, афиш, плакатов, аншлагов и других информационных сообщений на ограждениях входных групп (в том числе на ограждениях лестниц и пандусов).
Установлены требования к состоянию и облику витрин. Не допускается заклеивание, завешивание витрин информационными и рекламными баннерами, затягивание непрозрачными материалами, закрашивание.  Также не допускается установка торгового оборудования тыльной стороной вдоль открытых витрин и окон.
Прошу обратить внимание на ценность витрины, как дополнительной поверхность рекламирования своей деятельности. Искусное оформление витрин способно увеличить покупательскую активность не менее, чем на 10%.
Уважаемые предприниматели, прошу Вас обратить внимание на внешний вид своих зданий, нестационарных объектов, входных групп, привести их в должный вид, отремонтировать или заменить вывески. 
Принимая во внимание возможные затраты, предлагаю устранить недочеты по вывескам до 1 апреля 2021 года и провести ремонтные работы до 1 июня 2021 года.  
Не за горами Новый год, и,  уже традиционно, рекомендую провести праздничное оформление своих объектов, стать участниками и лидерами создания праздничного нестроения города.   
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