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Докладчик: Бусова Марина Николаевна,

начальник Управления образования и молодежной политики 

 администрации города Урай
О реализации в 2020 году администрацией города Урай 
национального проекта «Образование» 
      Национальный проект «Образование» включает следующие региональные проекты:

- «Современная школа»;

- «Успех каждого ребенка»;

- «Цифровая образовательная среда»;

- «Социальная активность»;

- «Учитель будущего».

     В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» в октябре 2020 года на безе школы № 12 открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста". Уроки по предметам «Информатика», «ОБЖ» и «Технология» будут проводиться в данном Центре по обновлённым школьным программам. Вне уроков школьники из разных школ могут получать дополнительное образование, узнавая, что такое виртуальная и дополненная реальности, робототехника, правила безопасного использования Интернета, научатся печатать на 3D-принтере и управлять квадрокоптерами.
      В рамках реализации регионального проекта "Успех каждого ребенка" необходимо обеспечить охват дополнительным образованием детей до 80% к 2024 году, в том числе техническими направлениями  - до 25 %. В настоящее время охват детей дополнительным образованием составляет 48,2%. С целью увеличения охвата детей дополнительным образованием Управление образования и молодежной выиграли денежный грант из средств федеральной субсидии на создание 1000 новых мест дополнительного образования детей в ЦМДО, гимназии, школ № 2, 5.

    В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» реализуется проект «Билет в будущее». Реализация проекта заключается в том, что для школьников 6-11 классов организуются профессиональные пробы, по итогам которых будут выданы рекомендации по построению индивидуальной траектории развития в соответствии с выбранной специальностью. В 2020 году в данном проекте участвуют 62 ребенка (квота). Профессиональные пробы начались с 15 октября и завершатся 5 ноября. Они проходят на базе Бюджетного учреждения профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский политехнический колледж» по направлениям Поварское дело, Электромонтаж, ИТ – решения на платформе 1С: Предприятие 8, Дошкольное воспитание, Веб-дизайн и разработка.

     В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в городе успешно внедряется государственная информационная система ХМАО – Югры «Цифровая образовательная платформа ХМАО – Югры (ГИС Образование Югры)». Все муниципальные общеобразовательные организации обеспечены доступом к сети Интернет со скоростью не менее 100 Мб/с. Показатель «доля обучающихся, для которых формируется цифровой образовательный профиль и индивидуальный план обучения» по плану составляет 15%, факт составил 5%.   Показатель «доля образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность с использованием федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды (федеральных цифровых платформ, информационных систем и ресурсов), между которыми обеспечено информационное взаимодействие, в общем числе образовательных организаций по программам общего образования и дополнительного образования детей» по плану составляет 15%, по факту – 10%. До конца календарного года показатели планируется достигнуть.
    Реализация проекта «Социальная активность» направлена на вовлечение молодежи в активную социальную жизнь и отслеживается по показателям (фактическое исполнение по состоянию на 30.09.2020):

«численность обучающихся, вовлеченных в деятельность общественных объединений на базе образовательных организаций общего образования, среднего и высшего профессионального образования» (план – 0,003334 млн.человек, факт – 0,006584 млн.человек (исполнение 197,5%);
 
«доля молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность, от общего числа молодежи в субъекте Российской Федерации» (план – 33%, факт – 30% (исполнение 90,9%), до конца календарного года показатель будет достигнут;
«доля граждан, вовлеченных в добровольческую деятельность» (план – 16%, факт – 14,2% (исполнение 88,8%), показатель до конца календарного года будет достигнут. 
       В рамках реализации регионального проекта «Учитель будущего» показатель «доля педагогических работников общего образования, прошедших повышение квалификации в рамках периодической аттестации в цифровой форме с использованием информационного ресурса «одного окна» по плану составляет 5%, по факту – 13,4%.
       В рамках реализации национального проекта «Демография», соисполнителем которого является система образования, показатель «количество услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе с привлечением некоммерческих организаций» по плану необходимо провести 0,000186 млн.единиц мероприятий, по факту – 0,002182 млн.единиц. 
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