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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                   тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                     факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                 E-mail: adm@uray.ru  
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»» подготовлен в целях выполнения плановых значений целевых показателей и приведения в соответствии с бюджетной росписью на 2020 год.
На основании вышеизложенного, проектом предлагается внести следующие изменения: 

- в паспорте программы:

по строке «Портфели проектов, проекты, направленные, в том числе на реализацию в городе Урай национальных проектов (программ) Российской Федерации, параметры их финансового обеспечения» откорректирован объем финансирования по портфелю проектов «Образование» на 2020 год и на период 2023-2029 годы;
по строке «Параметры финансового обеспечения муниципальной программы» откорректирован объем финансирования на 2020 год и на период 2023-2029 годы;

- в таблице 1 «Целевые показатели муниципальной программы» пункт 18 данным нормативно-правовым актом приведен в соответствие с утвержденными расходами бюджета на 2020 год;

- в таблице 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» откорректированы объемы финансирования на 2020 год и на период 2023-2029 годы:

1) в связи с корректировкой средств федерального и окружного бюджетов на 2020 год:
по пункту 1.4 по субвенции на выплату компенсации части родительской платы в сторону уменьшения окружной бюджет на сумму 19 335 000 рублей;
по пункту 3.7 по ежемесячному денежному вознаграждению за классное руководство педагогическим работникам в сторону уменьшения федеральный бюджет на сумму 1 104 100 рублей;

по пункту 5.5 по субсидии на организацию питания обучающихся 1-4 классов в сторону увеличения федеральный бюджет на сумму 2 144 187,14 рублей;

по пункту 7.1 по субсидии на организацию питания в лагерях дневного пребывания детей в сторону уменьшения окружной бюджет на сумму 5 169 000 рублей;
по пункту 7.2 по субвенции на организацию и обеспечение отдыха и оздоровления детей в сторону уменьшения окружной бюджет на сумму 8 771 300 рублей.

2) в связи с фактически сложившейся экономией по содержанию общеобразовательных организаций с целью приобретения технологического оборудования для столовых школ и на проведение работ по оборудованию помещений для охраны необходимо перераспределить средства местного бюджета с пункта 3.7 на пункт 2.5 в сумме 733 443,11 рублей.
3) по итогам проведенного аукциона на выполнение работ по капитальному ремонту кровли здания по объекту «Капитальный ремонт МБУ ДО «ЦМДО» откорректированы объемы финансирования на 2020 год по пункту 2.2 в сторону уменьшения местный бюджет на сумму 1 070 382 рубля.

4) по итогам проведенного аукциона на выполнение работ по капитальному ремонту кровли здания по объекту «Капитальный ремонт МБОУ «Гимназия» откорректированы объемы финансирования на 2020 год по пункту 2.3, в том числе по подпункту 2.3.3, в сторону уменьшения местный бюджет на сумму 1 086 110,17 рубля.
5) в соответствии с изменениями в Генеральный план города Урай в части перечня объектов капитального строительства и в государственную программу ХМАО – Югры «Развитие образования» в части перечня объектов капитального строительства, уточнения сроков и механизмов создания объектов:

откорректирован пункт 2.3, в том числе:

подпункт 2.3.1 по стоимости, рассчитанной в соответствии с концессионным соглашением строительства объекта «Средняя школа в мкр. 1А (Общеобразовательная организация с универсальной безбарьерной средой)»;
подпункт 2.3.2 по стоимости, рассчитанной ранее на выкуп объекта строительства «Средняя школа в мкр. 1А (Общеобразовательная организация с универсальной безбарьерной средой)» на 528 мест.
- в таблице 2.1 (продолжение) откорректированы объемы финансирования на период 2023-2029 годы в соответствии с расчетной стоимостью объектов строительства.
- в таблица 2.2 откорректированы объемы финансирования на 2020 год в соответствии с бюджетной росписью и на период 2023-2029 год в соответствии с расчетной стоимостью объектов строительства. Так же уточнены сроки реализации мероприятий в рамках национального проекта «Образование» в соответствии с изменениями в государственную программу ХМАО – Югры «Развитие образования».    
- таблица 3 откорректирована в соответствии с муниципальными заданиями общеобразовательных организаций на 2020 год с учетом комплектования детей на 01.09.2020 года.    
- таблица 5 откорректирована и приведена в соответствие с изменениями в Генеральный план города Урай в части перечня объектов капитального строительства и изменениями в государственную программу ХМАО – Югры «Развитие образования» в части перечня объектов капитального строительства, уточнения сроков и механизмов создания объектов.
- в таблице приложения 2 подпункт 2.3.1 откорректирован в части направления расходов в связи с внесением изменений в государственную программу ХМАО – Югры «Развитие образования» в части механизма создания объекта (приобретение в соответствии с концессионным соглашением).
- в таблице приложения 3 откорректированы объемы финансирования мероприятий по муниципальной программе в связи с приведением в соответствие с бюджетной росписью на 2020 годы и корректировкой периода 2023-2029 годов.
Заместитель главы города Урай                                                                              Е.Н. Подбуцкая
Исполнитель:
Невская Ирина Евгеньевна,

тел. 23186 (822).

