Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год;  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за период с 01.11.2019 по 31.10.2020 в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназия имени Анатолия Иосифовича Яковлева
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 18.12.2020

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия имени Анатолия Иосифовича Яковлева

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год; соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за период с 01.11.2019 по 31.10.2020

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 10.11.2020 №525-р «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназия имени Анатолия Иосифовича Яковлева» 

	Проверяемый период
	2019 год

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 24.11.2020. Дата завершения проверки – 15.12.2020.


	Объем проверенных средств
	37 217 423,44 рублей 

	Информация о выявленных нарушениях
	Нарушение пункта 7 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 27 Приказа Минфина России от 31.12.2016 №256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», выразившееся в некорректном исправлении авансовых отчетов в разделе «Сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода».
Нарушение требований Приложения 2 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», выразившееся в отсутствии нумерации приложенных к авансовому отчету документов в порядке их записи в отчете.
Нарушение пункта 3.15 Постановления администрации города Урай от 22.06.2010 №1717 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Урай», выразившееся неуказании в заявлениях на компенсацию стоимости проезда к месту отдыха и обратно фамилии, имени, отчества неработающих членов семьи работника, имеющих право на компенсацию расходов, даты рождения несовершеннолетних детей работника, виды транспортных средств, которыми предполагается воспользоваться.
Неправомерная оплата работнику учреждения компенсации за первичный медицинский осмотр при устройстве на работу в сумме 30 копеек за счет средств от платных услуг.
Нарушение пункта 2 статьи 72 Бюджетного кодекса РФ, выразившееся в заключении гражданско-правовых договоров с единицами измерения отличными от тех, что установлены в плане-графике закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2019 год.
Нарушение условий договоров, выразившееся в приемке оказанных услуг не в соответствии с порядком, установленным в гражданско-правовых договорах. 
Нарушение части 6 статьи 34, пункта 3 части 1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся в неприменении мер ответственности к поставщику за нарушение срока поставки товара, предусмотренного гражданско-правовым договором.
Нарушение подпункта «к» пункта 2 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком, утвержденных Постановлением Правительства от 28.11.2013 №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», пункта 36 Порядка формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденного приказом Минфина России от 19.07.2019 №113н «О Порядке формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками», выразившееся в заполнении сведений о количестве оказанной услуги в информации об исполнении контрактов (отдельного этапа исполнения контрактов) не в соответствии с документами о приемке оказанных услуг.
Нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся в неуказании идентификационного кода закупки в гражданско-правовых договорах, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5, 8, 29 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 




