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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                   тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                     факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                 E-mail: adm@uray.ru  
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»» подготовлен в целях заключения Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету на софинансирование расходных обязательств муниципального образования, возникающих при реализации муниципальной программы, предусматривающей мероприятия по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, и дополнительного соглашения к Соглашению о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, на обеспечение выплат денежного вознаграждения за классное руководство на 2021-2023 годы.
На основании вышеизложенного, проектом предлагается внести следующие изменения: 

- в паспорте программы по строке «Параметры финансового обеспечения муниципальной программы» откорректирован объем финансирования на 2020 год и на период 2021-2023 годы;

- в таблице 1 «Целевые показатели муниципальной программы» пункт 18 данным нормативно-правовым актом приведен в соответствие с утвержденными расходами бюджета на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам и организацию питания обучающихся на 2020 год и на период 2021-2023 годы;
- в таблице 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» откорректированы объемы финансирования на 2020 год и на период 2021-2023 годы:

по пункту 3.7:

федеральный бюджет – по ежемесячному денежному вознаграждению за классное руководство педагогическим работникам уточнен объем финансирования в 2020-2023 годах в сторону увеличения на сумму 27 904,4 тыс.руб.;

бюджет ХМАО – Югры – на реализацию наказов избирателей, данных депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры уточнен объем финансирования в 2020 году в сторону увеличения на сумму 240,0 тыс.руб.; по субсидии на обеспечение начисления районного коэффициента в размере 70%, установленного в ХМАО-Югре на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам уточнен объем финансирования в 2020 году в сторону увеличения на сумму 1104,1тыс.руб.;
местный бюджет – уточнен объем финансирования в сторону уменьшения в 2020 году на сумму 7 920,4 тыс.руб. в связи со сложившейся экономией по расходам на содержание общеобразовательных организаций.
Кроме того, в таблице дополнительно введен пункт 3.7.1 с целью выделения в отдельное мероприятие расходов на обеспечение выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы с объемом финансирования  на 2020-2023 годы на сумму 112 919,9 тыс.руб. 

по пункту 5.5 на организацию питания обучающихся уточнен объем финансирования в 2020-2023 годах в сторону увеличения на сумму 148 574,7 тыс.руб., в том числе:

федеральный бюджет – на сумму 38 055,6 тыс.руб., бюджет ХМАО – Югры – на сумму 53 371,1 тыс.руб., местный бюджет – на сумму 57 148,1 тыс.руб.
Кроме того, в таблице дополнительно введен пункт 5.5.1 с целью выделения в отдельное мероприятие расходов на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях с объемом финансирования  на 2020-2023 годы на сумму 117 133,4 тыс.руб., в том числе: федеральный бюджет – на сумму 40 199,8 тыс.руб., бюджет ХМАО – Югры – на сумму 65 316,1 тыс.руб., местный бюджет – на сумму 11 617,5 тыс.руб.
- в таблице 2.1 (продолжение) откорректированы наименования пунктов 3.7 и 5.5 в связи с дополнением пунктами 3.7.1 и 5.5.1.
- в таблице приложения 2 внесен пункт 3.7.1 и 5.5.1.
- в таблице приложения 3 откорректированы объемы финансирования мероприятий по муниципальной программе в соответствии с утвержденными расходами бюджета на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам и на организацию питания обучающихся на 2020 год и на период 2021-2023 годы.
Заместитель главы города Урай                                                                              Е.Н. Подбуцкая
Исполнитель:
Невская Ирина Евгеньевна,

тел. 23186 (822).

