Вопрос 1: «О проекте инициативного бюджетирования «Новогодняя история».

На основании инициативы Урайской городской местной общественной организации содействия всестороннему развитию детей и молодежи «ВМЕСТЕ», предложен к реалии проект инициативного бюджетирования «Новогодняя история» (далее-Проект).
Организаторам Проекта является управление градостроительства. 
Проектом предложено выполнить до 21 декабря 2020 собственными силами оформление тематической (их) площадки (к), по предложенным категориям в соответствующих номинациях.
Номинации Проекта:
- Лучшее новогоднее оформление офисных и производственных зданий, прилегающей территории;
- Лучшее новогоднее оформление зданий образовательных и медицинских организаций, прилегающей территории;
- Лучшее новогоднее оформление общественной территории.
Категории Проекта (темы оформления площадки):
- Коренные народы Югры; 
- Природа родного края;
- Дети - наше богатство;
- Нефтяная эра Урая.
По большей части Проект схож с конкурсом «Зимняя сказка», который проходил каждый декабрь в городе. Единственное отличие, это оформление территорий, площадок на одну из четырех, предложенных тем. В рамках проекта предлагается празднично оформить территорию: вашего предприятия, организации, учреждения и (или) общественную территорию города (https://cloud.mail.ru/public/5b7M/4bADTXV7G). 
Тематические площадки могут выполняться из любого материала, отвечающего требованиям безопасности (лед, снег, краски, ткань, природные и искусственные материалы).
Работы будет рассматривать, и оценивать  художественная группа Градостроительно-художественного совета города Урай в период  с 22 декабря 2020 года до 24 декабря 2020  на выездном заседании в местах размещения площадок.
Для лучших работ предусмотрено денежное вознаграждение, всех участников ждут памятные награды, почет и уважение от жителей города за создание праздничной атмосферы.  
Участниками Проекта могут быть любые организации,  физические лица, осуществляющие свою деятельность в городе Урай, заключившие  до 20 декабря 2020 соглашение об участии в реализации Проекта с организатором реализации Проекта (Управлением градостроительства).
Приглашаем Вас выразить свое намерение на участие в реализации проекта инициативного бюджетирования «Новогодняя история». 
Контакты: Управления градостроительства: город Урай, микрорайон 2, дом 59, кабинет №307, или  на электронный адрес:  ogr1@urban.uray.ru.; телефон (34676) 2-90-19 (доб.422); Контактное лицо – Ольга Анатольевна Полотайко.
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