[bookmark: _Toc414793103][bookmark: _Toc414793111]Уважаемая Галина Петровна, уважаемые депутаты!
Представляю вашему вниманию отчет главы города Урай о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Урай, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Урай, за 2020 год.
Несмотря на все сложности и ограничения, связанные с пандемией коронавируса, 2020 год мы прожили достаточно стабильно и продуктивно. 
Начну с характеристик основного финансового документа. 
Бюджет города Урай на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов был сформирован в установленные сроки и утвержден решением Думы города Урай 12 декабря 2019 со следующими параметрами:
- доходы - 3 млрд. 143 млн. 629 тыс. рублей;
- расходы – 3 млрд. 230 млн. 211 тыс. рублей. 
Как и в предыдущие годы, бюджет города сохранил свою социальную направленность – расходы на образование, культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику составили 61,5% от общих расходов бюджета города. 
Доля расходов бюджета городского округа, формируемых на основе муниципальных программ, составила более 99%, что характеризует полный переход на «программный бюджет». 
В отчетном периоде была проведена значительная работа по привлечению в бюджет финансовых средств. В результате - за 2020 год дополнительно получено 410 млн. рублей, в том числе собственных доходов в сумме 11,5 млн. рублей, безвозмездных поступлений из бюджета автономного округа в сумме 398 млн. рублей. 
Кроме того, в рамках Соглашения между Правительством ХМАО-Югры и компанией «ЛУКОЙЛ», в 2020 году поступило 242 млн. рублей. Данные средства были направлены на следующие мероприятия и объекты:
- строительство внутриквартальных проездов, площадок в микрорайонах города и общественных территорий;
- капитальный ремонт средней общеобразовательной школы №6";
- приобретение оборудования для киноконцертного циркового комплекса "Юность Шаима";
- строительство крытого катка;
- ремонт здания Детско-юношеской спортивной школы "Старт";
- поддержка религиозных организаций.
В 2020 году велась работа по исполнению 24 рекомендаций Думы города Урай. 21 рекомендация исполнена в полном объеме, 3 - в работе.
Город Урай принимает участие в реализации 6 национальных проектов: «Демография»; «Образование»; «Культура»; «Экология»; «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Жилье и городская среда».
Одно из приоритетных направлений в деятельности администрации – реализация жилищных программ.
С 2019 года, в соответствии с федеральным национальным проектом «Жилье и городская среда», реализуется 3 региональных проекта: «Жилье», «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», «Формирование комфортной городской среды». Проекты направлены на стимулирование развития жилищного строительства и переселение граждан в благоустроенные жилые помещения из аварийного жилого фонда.
Наибольшая доля дополнительных поступлений из средств окружного бюджета в сумме 306 млн. рублей поступила именно на приобретение жилья. 
В 2020 году продолжалась планомерная работа по сносу непригодного для проживания жилья и переселению граждан в новые квартиры. Снесено 15 домов жилой площадью 5,0 тыс. м2. Завершено расселение 13 непригодных для проживания домов площадью 4,5 тыс. м2. По итогам 2020 года в рамках целевых программ, реализуемых администрацией города Урай, свои жилищные условия улучшили 260 семей. 
22 квартиры было выделено детям-сиротам, что позволило закрыть очередь для данной категории. Также отмечу, что благодаря дополнительному финансированию из окружного бюджета в декабре прошлого года, жилищная субсидия была выделена 46 молодым урайским семьям, что   значительно уменьшило очерёдность в этой категории.
В феврале 2020 года мы торжественно открыли дом для молодых специалистов на 39 квартир. Бывшее здание детской поликлиники, бывший долгострой, стал замечательным плацдармом для перспективных специалистов, начинающих свой трудовой путь в Урае.
В рамках реализации портфеля проекта «Жилье», за 2020 год в городе Урай введено более 17 тыс. м2 многоквартирного и индивидуального жилья. Плановый показатель выполнен.
Среди тенденций 2020 года выделю увеличение объёмов строительства индивидуального жилья -  почти 8 тыс.м2. Для сравнения, в 2019 году количество составляло около 6 тыс. м2. Этот рост сохраняется на протяжении последних 5 лет. 
В прошлом году предоставлено в собственность 20 земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Из них 19 - льготным категориям населения. 
В 2020 году межведомственной комиссией признаны аварийными 34 многоквартирных жилых дома, разработаны проекты сноса 21 дома. Это уже задел на год нынешний. Снос ветхого и аварийного жилья остается одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального образования город Урай в 2021-м году и ближайшей перспективе.
2020 год стал насыщенным в плане благоустройства городских территорий.
В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» был выполнен 1 этап благоустройства общественной территории в микрорайоне 1, вдоль ул. Ленина – «Бульвар Содружества». Что немаловажно – и об этом просили горожане – сохранена березовая роща, ставшая одним из символов современного Урая. 
В районе дворца спорта «Звезды Югры», за счет средств компании «ЛУКОЙЛ» установлена современная тематическая игровая площадка «Нефтеград», организовано освещение, установлены малые архитектурные формы и проведен ремонт скейт-площадки. 
Новый современный облик обрел сквер «Спортивный». В рамках Соглашения между Правительством Югры и компанией «ЛУКОЙЛ» проведены работы по замене тротуарного покрытия, установлены тематическая скамья, опоры освещения, парковые скамейки. Сердцем сквера стала композиция «Пламя» - подарок городу президента компании «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова.
Проведена комплексная реконструкция детского городка «Солнышко». Организованы новые детские и спортивные площадки, модернизировано игровое оборудование. Эти работы ранее не были предусмотрены в плане благоустройства, но благодаря инициативе генерального директора ТПП «Урайнефтегаз» Сергея Яскина, которую поддержали и сервисные центры градообразующего предприятия, в летний период проект был реализован, сквер обрел новую жизнь, и теперь интересен представителям разных возрастных категорий, как место отдыха и занятий спортом.
 В отчетном году во дворах жилых домов 76, 80, 84 микрорайона 1А были произведены работы по комплексному благоустройству -  выполнены проезды и автостоянки в капитальном исполнении, организованы пешеходные дорожки и газоны. В каре жилых домов 12 – 16 микрорайона 3 отремонтированы тротуары.  
В 2020 году город Урай принял участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в номинации «Малые города с численностью населения от 20 тыс. до 50 тыс. человек включительно» и стал одним из победителей с проектом «Набережная реки Конда имени Александра Петрова». Работа над данным проектом продолжается.  В настоящее время ведется разработка проектно-сметной документации. Проект планируется к реализации в 2021 году.
В рамках муниципальных программ в отчетном периоде были отремонтированы: площадь Первооткрывателей, Мемориал Памяти, стела 40-летия города Урай, композиция «Капля», иные архитектурные сооружения, тротуары города. Также были произведены работы по обустройству ливневой канализации по ул. Энтузиастов. 
Особо выделю работы по строительству тротуара в микрорайоне Солнечный. На протяжении последних лет данный микрорайон выпадал из программы благоустройства. Благодаря обращениям граждан и работе депутатов городской Думы, в прошлом году в бюджете были запланированы средства на обустройство тротуара и, кроме этого, на обновление контейнерной площадки, строительство детской площадки, установку дополнительных остановочных комплексов. 
В 2020 году мы откликнулись на многочисленные обращения и просьбы горожан, и приступили к наведению порядка на территории заброшенных погребов в мкр. 2 на берегу Конды.
Большая работа проведена по установке новых остановочных павильонов на центральных улицах города. Всего установлен 21 павильон.
В рамках проведения мероприятий, посвященных празднованию 90-летия ВДВ, произведены работы по установке на Мемориале Памяти бюстов Героев России и Советского Союза: Анатолия Лебедя и Василия Маргелова. Урайские представители Союза десантников России организовали сбор средств среди участников боевых действий и ветеранов ВДВ на изготовление бюстов, установка профинансирована, в том числе, за счет средств депутата Тюменской областной Думы Юрия Холманского и депутата думы Югры Олега Зацепина.
 В Урае были реализованы два арт-проекта – преобразился облик бетонного забора по улице Узбекистанской и фасадов ДС «Старт».
В канун юбилея Победы произошло еще одно знаковое событие -  проезд №1 был переименован в улицу Ивана Шестакова. И это стало нашим общим подарком Ивану Петровичу, почетному жителю Урая, фронтовику, ветерану Шаимской нефти. 
 Теперь о ремонтах и содержании городских дорог. Тема на виду, а вернее под ногами у всех горожан.
В 2020 году, за счет средств местного бюджета, в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Урай», на ремонт городских дорог было направлено 27 млн. рублей. Выполнены работы по улицам Ленина, Узбекистанская, Нефтяников, на участке дороги «Урай-Головные». Состояние данного участка справедливо вызывало нарекания у жителей города. В прошлом году удалось изыскать средства в местном бюджете, чтобы провести там ремонтные работы.  
В течение года, во многом по обращениям граждан, а также по рекомендациям депутатов Думы города Урай, были выполнены работы по ремонту внутриквартальных проездов и устройству искусственных дорожных неровностей на участках дорог по улицам:
- ул. Маяковского дом 15 (детский сад № 7 «Антошка»)
- мкр.2А дом 35 (детский сад № 8 «Умка»);
- мкр. 2 дом 70 (магазин «Монетка»);
- мкр. 3 дом 42, 46А (детский сад № 21 «Лукоморье», школа № 6); 
- мкр. Западный дом 13 (стоянка).
Важная часть нашей работы в минувшем году - содержание автомобильных дорог общего пользования.	На эти цели было направлено 85 млн. руб.
Особое внимание состоянию дорог уделялось в период выпадения снега. Не все было гладко в этом вопросе. Это касалось не всегда своевременного вывоза снега, использования реагентов, расчистки тротуаров. Для улучшения качества работ в прошлом году была создана рабочая группа с участием специалистов администрации, подрядных организаций, ГИБДД, общественности. Выводы и рекомендации по итогам заседаний данной группы используются в работе по содержанию дорог в зимнем сезоне 2020-2021 годов. Пока мы прошли лишь экватор зимнего периода, но, фактически, количество жалоб по этому вопросу от населения кратно уменьшилось. Выводы сделаем по завершении сезона.  
Важное направление для создания комфортных условий для горожан – организация бесперебойного транспортного обслуживания. 
Городская маршрутная сеть муниципального образования состоит из 9-ти маршрутов, в том числе 4 постоянных и 5 сезонных (дачных). На осуществление регулярных перевозок на городских автобусных маршрутах в 2020 году было выделено 5,5 млн. рублей. 
Основные усилия в этом направлении были сосредоточены на работе с перевозчиками по техническому состоянию и внешнему виду пассажирского автотранспорта. Будем продолжать эту работу в 2021 году. 
По ранее отлаженной схеме отработали дачные маршруты, речная переправа на Кузмичи. 
В 2020 году продолжил свою работу аэропорт города. Осуществлялись регулярные авиарейсы в Советский, Ханты-Мансийск. В феврале 2020 года на встрече Губернатора Югры Натальи Комаровой с жителями Урая был озвучен вопрос о необходимости расширения географии полетов из Урая, на «большую землю». Запрос был оперативно рассмотрен на уровне Правительства округа, в результате чего в 2020 году был открыт новый маршрут в Екатеринбург.
	Одна из стратегических задач развития муниципального образования - улучшение экологической обстановки в городе Урай. 
 В рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды в границах города Урай» в отчетном году проведены следующие экологические мероприятия:
- очистка 6,5 км прибрежной полосы рек Конда и Колосья; 
- ликвидация 16 мест несанкционированного размещения отходов; 
- высадка 90 кедров на набережной реки Колосья в честь 90-летия со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 
Обращаюсь ко всем урайцам. Общая задача - сберечь саженцы, дать возможность им укрепиться и подрасти. 
Хочу поблагодарить специалистов-экологов, представителей предприятий и учреждений, общественных организаций, всех жителей Урая, за совместную работу по озеленению и наведению порядка на территории муниципалитета.  
Слова особой благодарности всем урайским предприятиям, которые поддержали идею в канун новогодних праздников украсить не только центральные площади, но и дворы. Благодаря нашим общим усилиям в городе было дополнительно установлено еще 15 новогодних елей. Инициатива получила положительный отклик горожан.
 В целом, несмотря на все сложности прошлого года, совместными усилиями мы сохранили чистоту и порядок в городе и его окрестностях. Обязательно продолжим эту работу в 2021 году.  
ЖКХ. 
Основной задачей администрации города Урай в сфере жилищно-коммунального комплекса является повышение энергоэффективности и надежности функционирования систем жизнеобеспечения, в том числе: поддержание системы коммунального обеспечения города Урай в работоспособном состоянии, развитие и модернизация городского коммунального хозяйства, а также улучшение качества жизни населения за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
В соответствии с государственной программой «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда», в 2020 году была проведена плановая работа по замене ветхих сетей. В городе заменили 3,5% таких сетей, что выше окружного показателя.
На мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осеннее – зимний период были выделены финансовые средства на общую сумму 155 млн. рублей. Все мероприятия выполнены в полном объеме в установленные сроки.
В отчетном году урайские ресурсоснабжающие предприятия продолжили работу по модернизации оборудования, его реконструкции.
Силами АО «Урайтеплоэнергия» произведена реконструкция 800 м сетей теплоснабжения и 600 м сетей горячего водоснабжения, кроме этого выполнены работы по замене котла на МАК-4, реконструировано 3 объекта теплоснабжения. В рамках концессионного соглашения выполнены мероприятия по энергосбережению, давшие экономический эффект на сумму 2 млн. 500 тыс. рублей.
Акционерным обществом «Водоканал» произведена замена более 2 км сетей водоснабжения. Отмечу капитальный ремонт магистрального водовода протяженностью 1330 м, а также капитальный ремонт напорного канализационного коллектора в районе ТЦ «Сибирь» протяженностью 235 м. Работы выполнены в полном объеме, что дополнительно обеспечило надежность поставки воды для урайцев и предприятий города.
В декабре 2020 года завершены работы по закольцовке водовода для ряда улиц в микрорайоне «Солнечный». Обращение с просьбой решить данную проблему поступило в администрацию в начале года от жителей, средства в бюджете были оперативно изысканы, работа выполнена.
 Благодаря качественной работе специалистов акционерного общества «Шаимгаз», в 2020 году не зафиксированы сбои в работе городской системы газоснабжения. Уровень газификации попутным газом жилых многоквартирных и индивидуальных домов составляет почти 99%. – это без малого 16 тыс. квартир. 213 квартир обеспечиваются сжиженным газом.   
Согласно муниципальному контракту по техническому обслуживанию сетей уличного освещения, обществом «ЮТЭК-Энергия» произведена замена на светодиодные 102 светильников по ул. Ленина и 104 светильников по улице Узбекистанской.  
В рамках инвестиционной деятельности акционерного общества «ЮТЭК-Региональные сети» в прошлом году были произведены работы на сумму 50 млн. рублей. В планах на 2021 год – инвестировать в урайские проекты еще порядка 60 млн. рублей.
В городе Урай разработана «Дорожная карта» по организации раздельного накопления твердых коммунальных отходов на территории города Урай.
Всего в 2020 году из средств местного бюджета на организацию деятельности по накоплению (в том числе раздельному), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов, а также на обустройство 43 контейнерных площадок и приобретение 210 штук евроконтейнеров с крышками было направлено 5 млн. 250 тыс. руб.
Теперь к итогам работы социальной сферы.
Образование, это сфера с самым большим охватом специалистов, воспитанников. Самые крупные расходы в структуре городского бюджета. 
 Практически весь год специалисты управления образования, школ и детских садов, учреждений дополнительного образования провели в противостоянии вирусу и его распространению. Это дополнительные меры по разделению потоков, фильтры, профилактические меры, онлайн мероприятия. 
 В 2020 году был внедрена система дистанционного обучения, принесшая немало хлопот как педагогам, так и учащимся вместе с родителями. И, тем не менее, считаю, что урайской системе образования удалось справиться с вызовом. Сегодня дистанционная модель обучения, как вынужденная мера, налажена и функционирует. Это огромный пласт работы всего педагогического сообщества, за что выражаю свою благодарность учителям и педагогам дополнительного образования. 
В связи с распространением коронавирусной инфекции и объявлением режима обязательной самоизоляции, государственная итоговая аттестация в 9-х классах проводилась в форме промежуточной аттестации. Итоги:
100% выпускников 9 классов, получили документ об образовании, 10 выпускников 9-х классов получили аттестаты с отличием. 
Аттестаты о среднем общем образовании получили 100% выпускников 11-х классов. 24 из них стали медалистами и, заслуженно, стипендиатами главы города Урай. 
В феврале образовательные организации города Урай приняли участие в окружном конкурсе на лучшую подготовку граждан Российской Федерации к военной службе, организацию и проведение призыва. По итогам Урай занял первое место, став абсолютным лидером по количеству номинаций.  Отличились, традиционно, СШ №5 и, в этот раз, детский сад №7 «Антошка».
В мае 2020 года Урайский кадетский корпус принял участие в окружном конкурсе кадетских классов и также занял 1 место. Это достойный результат многолетней кропотливой работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи.
Из позитивных итогов года - показатель обеспеченности местами в детских садах - 100%. Муниципальные бюджетные дошкольные образовательные организации посещают 2567 детей.  
В целях реализации мероприятий национального проекта «Образование» по формированию у детей современных компетенций и навыков, таких как проектно-исследовательская деятельность, коммуникативность, навыки социального общения и другие, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика» и «Основы безопасности жизнедеятельности» 1 сентября 2020 года открылся Центр «Точка роста» на базе школы 12.
В отчетном году в ряде образовательных учреждений были запланированы и произведены ремонтные работы, а именно: крыльцо и кровля здания Центра молодежи и дополнительного образования, кровля в Гимназии. 1 млн. руб. был выделен на модернизацию технологического оборудования пищеблоков школ.
В 2020 году, в рамках Соглашения о социальном партнерстве между правительством Югры и компанией «ЛУКОЙЛ», был закончен 1 этап капитального ремонта школы №6. Учитывая возраст и техническое состояние учреждения, запланировать такой ремонт администрации рекомендовала Дума Урая. Рекомендация на первом этапе выполнена. 
Еще одна реализованная рекомендация Думы города - с января 2020 года принято решение о снижении размера родительской платы до 42 рублей 40 копеек за питание школьников нельготной категории за счет увеличения доли местного бюджета.  
С сентября учащиеся 1 - 4 классов стали питаться за счет средств федерального, окружного бюджетов, доля софинансирования местного бюджета составляла 15% и была полностью обеспечена. Кроме того, за счет средств местного бюджета, сэкономленных в период карантина весной 2020 года, размер родительской платы был дополнительно уменьшен до 20 рублей на период до конца 2020 года. Несмотря на увеличение стоимости завтрака до 134 рублей в 2021 году, размер родительской платы сохранен на уровне прошлого года и составляет 42 рубля 40 копеек. Всего же в бюджете на питание учащихся нельготной категории и обучающихся 1 - 4 классов за счет средств местного бюджета предусмотрено более 23 млн. рублей.
Какие перспективные задачи стоят перед командой администрации в сфере образования? 
Доля детей, обучающихся во вторую смену, в связи с эпидемиологической ситуацией увеличилось на 8% и составляет 27%. Чтобы снизить этот показатель, запланировано строительство новой школы на 1125 мест. Для города данная задача является одной из приоритетных. Подготовительная работа к началу строительства ведется. Она на особом контроле у меня, как главы города. 
Продолжает оставаться немаловажным вопрос по ремонту образовательных учреждений. Значительные усилия в этом направлении были предприняты в прошлом году, я сказал об этом ранее. В 2021 году продолжаем эту работу, ведется подготовка проектно-сметной документации на капитальный ремонт ДС №19.

Культура.
Планируя 2020 год, мы готовились максимально широко отметить значимые исторические даты – 75-летие Великой Победы, 55-летие Урая, 60-летие шаимской нефти, 90-летие Югры.  Но, месяц за месяцем, пандемия меняла наши планы. В мае, с огромным сожалением, пришлось отменить Празднование Дня Победы, далее Дня города, Дня нефтяника и, наконец, в дистанционном формате отметить юбилей Югры. Впервые в истории города мы были вынуждены отменить, как массовое мероприятие, церемонию обновления городской Доски Почета. 
Естественно, все вышеназванные ограничения сказались на сфере культуры.
Практически весь 2020 год городские учреждения культуры работали в условиях ограничений и осуществляли свою деятельность в режиме онлайн. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатель проведения культурно-массовых мероприятий уменьшился на 73,5%. Количество посещений киносеансов в 2020 году уменьшилось на 59%, как и показатели деятельности общедоступных библиотек. Парк культуры и отдыха в 2020 году свою деятельность не осуществлял.
При этом культурная жизнь города все-таки не угасла.
 В самом начале года мы успели в режиме офлайн провести такое мероприятие, как капустник для творческих коллективов города. Впервые был организован яркий и шумный праздник для всех юных артистов Урая, которые весь год радуют нас, горожан своим творчеством. Здесь они с удовольствием стали гостями праздника. В 2021 году такой капустник по известным причинам не состоялся.  Как только позволят обстоятельства, мы его запланируем и проведем вновь.
В новом, онлайн формате, наши творческие коллективы приняли участие в 21 мероприятии, завоевав 60 наград на международных, всероссийских, региональных конкурсах и фестивалях.
Воспитанники «Детской школы искусств» приняли участие в 58 конкурсах различных уровней, став обладателями 249 наград. 
Всего в социальных сетях на площадках культурных центров нашего города было размещено более 5 тысяч единиц контента, который посмотрел 1 миллион пользователей. Есть в нашем новом мире и такой показатель эффективности работы.
 В отчетном периоде мы продолжили укреплять материально-техническую базу учреждений культуры - было приобретено сценическое и световое оборудование для «Юности Шаима», а также костюмы для творческих коллективов.
Верю, что в этом году мы сможем вернуться к обычной жизни, и тогда наши учреждения культуры и творческие коллективы смогут с новой силой реализовать весь накопленный творческий потенциал.  

Физкультура и спорт.
Повышение роли физической культуры и спорта является важным средством формирования физического и психологического здоровья жителей города и стратегически важным направлением деятельности администрации города. Урай принимает участие в реализации портфеля проектов «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».
В прошлом году было проведено 113 спортивных мероприятий, в том числе: городского значения – 84, регионального – 22, всероссийского – 6, международного – 1. Многие спортивные мероприятия прошли в режиме онлайн. Охват их участников составил более 2500 человек. Двум спортсменам города Урай было присвоены звания «Мастер спорта России» в видах северное многоборье и пауэрлифтинг.
В отчетном периоде были предусмотрены бюджетные средства на ремонты спортивных объектов.  Был произведен ремонт кровли и канализации во ДС «Старт», так же произведена замена части оборудования в бассейне. Летом полностью обновлено основание и беговое покрытие на стадионе «Нефтяник».
В 2020 году, в результате сотрудничества между Правительством Югры и Компанией «ЛУКОЙЛ», сдан в эксплуатацию ледовый каток «Урай-Арена». В Урае появилась возможность для развития хоккея и, впервые, фигурного катания, которые очень востребованы горожанами.
Открытие этого объекта состоялось 10 сентября в рамках торжественных мероприятий, посвященных двойному юбилею – 60-летию Шаимской нефти и 55-летию города Урай. В этот день Урай посетили и приняли участие в торжествах губернатор Югры Наталья Комарова и делегация Компании «ЛУКОЙЛ» во главе с ее президентом Вагитом Алекперовым. 
 Открытие «Урай-Арена» стало одним из самых значимых событий в 2020 году, и в целом в истории города. 
	 В 2020 году 20 тыс. урайцев систематически занимались физической культурой и спортом, что составляет более 52% от численности населения муниципального образования в возрастной категории от 3 до 79 лет.
	По нацпроекту «Демография» в 2020 году уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями составил почти 55%.  Этот плановый показатель достигнут в полном объеме. 
	В отчетном году произошла реформа учреждений спорта. В результате внедренных преобразований все спортивные учреждения города были объединены в одну структуру. Изменения позволили более рационально подходить к вопросам планирования и ведения финансово-хозяйственной деятельности, распределения имеющихся мощностей для занятий секций и оказания спортивно-оздоровительных услуг. 
Медицина. 
Задача муниципалитета на данном направлении - создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории города Урай.  В 2020 году для медицинских работников, в том числе первичного звена и скорой медицинской помощи, было предоставлено 20 муниципальных квартир, что позволило оперативно решать кадровые вопросы и приглашать в Урай востребованных специалистов.
За год в Урайскую городскую клиническую больницу принято на работу 24 врача. Из них 10 специалистов оказывали, или оказывают медицинскую помощь в «ковидном» отделении. 14 врачей работают в различных подразделениях больницы. Это врач-эпидемиолог, два врача акушера-гинеколога, 6 участковых терапевтов, 2 врача-педиатра, врач-невролог, врач-инфекционист, врач анестезиолог-реаниматолог.
За отчетный период в отделения больницы поступило 85 единиц различного оборудования. В том числе:
– амплификатор, оборудование для проведения ПЦР в режиме реального времени; 
– кислородные концентраторы;
– эндоскопическая стойка; 
– многофункциональные медицинские кровати;
– аппараты искусственной вентиляции легких;
– мониторы пациентов;
– мобильный флюорограф и т.д.
Два значимых события в сфере городской медицины. 
В 2020 году была завершена работа по установке аппарата МРТ. Долгожданное современное диагностическое оборудование появилось в Урае благодаря финансовой помощи Правительства Югры. Аппарат был успешно доставлен из Голландии, установлен и введен в работу. 
И, главное - в 2021 году в Урае наконец-то начнется строительство нового стационара. 
Подготовительной работе был посвящен практически весь предыдущий год. Я, как глава, мои заместители, провели десятки рабочих встреч с заместителями Губернатора, со специалистами окружных департаментов. Тема несколько раз предметно обсуждалась и с Губернатором Югры, Натальей Комаровой. Совместное совещание с участием президента компании «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова по данной проблеме состоялось прямо в стенах нынешнего стационара. 
 Наша настойчивость и усилия были не напрасны. Средства в окружном бюджете запланированы. Строительство будет курировать управление капитального строительства округа. Информация размещена на сайте Госзакупок. Победитель конкурса должен определиться сегодня, 25 января. Надеюсь, он окажется ответственным и работоспособным.
Часть средств была изыскана в 2020 году, что позволило приступить к подготовке строительной площадки.
Возвращаясь к главной теме 2020 года - КОВИД-19 отмечу, что Пандемия затронула все сферы жизни муниципалитета, сотни урайских семей.  С начала пандемии, это заболевание перенесли более 1600 урайцев.  Что самое печальное - коронавирус унес человеческие жизни.
В связи с введением режима повышенной готовности, в Урае был создан муниципальный оперативный штаб по противодействию распространения новой коронавирусной инфекции. В состав штаба вошли представители органов местного самоуправления, силовых структур, сфер здравоохранения, социальной защиты населения, а также волонтеры. Всего муниципальным штабом проведено 35 заседаний, рассмотрено 104 вопроса. В еженедельном режиме муниципальный штаб координировал свою работу с региональным штабом под председательством Натальи Комаровой. 
Среди главных направлений деятельности штаба - обеспечение жителей Урая средствами индивидуальной защиты, которых в начале пандемии не хватало; с представителями аптек велась работа по созданию необходимого запаса лекарственных препаратов. 
Реализовывались мероприятия по оказанию финансовой, методической, информационной помощи для предпринимателей, пострадавших от пандемии, велась постоянная разъяснительная работа с представителями сетевых магазинов и жителями о необходимости соблюдения масочного режима и других мер профилактики, с управляющими компаниями – о необходимости дезинфекции подъездов. Представители социальных служб и волонтеры в ежедневном режиме оказывали необходимую помощь тем, кто из-за болезни был изолирован.    
Под эгидой муниципального оперативного штаба были проведены командно-штабные учения, смоделировавшие ситуацию встречи самолета с пассажирами, возможно зараженными COVID-19. Впоследствии, знания и навыки, приобретенные на этом тренировочном мероприятии, были применены трижды при встрече самолетов с югорчанами, прибывшими из Якутии, Таджикистана и Азербайджана, для размещения в обсерваторе, развернутом на базе нашей Больницы медицинской реабилитации. 
Мы провели 2020 год в жестком противостоянии вирусу. Мы научились носить маски в общественных местах, не здороваться за руку и обходить людные места. Наши медицинские работники, которые весь год были на передовой, научились алгоритмам противодействия и лечения коронавируса.  Сегодня в помощь к нам пришла вакцина. Но вирус, к сожалению, не побежден. И наряду с событиями мирной жизни я вынужден ежедневно информировать горожан о количестве заболевших.
Выражаю глубокую благодарность медицинским и социальным работникам, сотрудникам органов охраны правопорядка, МЧС, работникам администрации – всем, кто держит оборону. Верю, что вскоре вирус будет повержен, и победа будет за нами.
2020 год стал непростым для экономики не только города, но и всей страны. 
В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» в 2020 году оказана поддержка 33 субъектам МСП на общую сумму 5 млн. руб. на возмещение части затрат на приобретение оборудования, аренду нежилых не муниципальных помещений.
Кроме того, 63 субъектам малого и среднего предпринимательства, пострадавшим от распространения новой коронавирусной инфекции предоставлены неотложные меры поддержки на общую сумму 5,7 млн. руб. на возмещение части затрат на аренду нежилых помещений, коммунальных платежей, жилищно-коммунальные услуги. 
В 2020 году 24 единицы муниципального имущества передано на льготных условиях субъектам малого и среднего предпринимательства, 12-ти - предоставлена муниципальная преференция по передаче в аренду муниципального имущества без проведения торгов. 
37 субъектам малого и среднего предпринимательства оказаны следующие меры поддержки: освобождение от уплаты арендных платежей арендаторов муниципального имущества, предоставлена отсрочка арендной платы арендаторам земельных участков.
Также, в 2020 году, принято решение о снижении налоговой ставки по налогу на имущество физических лиц для индивидуальных предпринимателей - собственников объектов недвижимости. Налоговые льготы при уплате налогоплательщиками налога за 2019 год в 2020 году установлены путем снижения налоговой ставки с 0,7 до 0,1%.
При всей сложности прошедшего года потребительский рынок Урая не испытал значительных колебаний. На протяжении всего года горожане в полной мере были обеспечены необходимыми товарами и, за исключением нескольких видов, услугами. 
По состоянию на конец отчетного периода в городе Урай, в сфере потребительского рынка функционировало 392 объекта, в том числе:
- 155 стационарных торговых объектов;
- 53 объекта общественного питания;
- 98 объектов бытового обслуживания;
- 25 аптек;
-  61 нестационарный торговый объект. 
В 2020 году приватизировано 2 социально значимых для города предприятия, акционерные общества «Агроника» и «Дорожник». Оба предприятия испытывали значительные финансовые сложности, но появление инвесторов, смена собственников, открыли для этих предприятий новые возможности для работы и развития. 
Пандемия внесла свои коррективы в деятельность общественных объединений Урая. К сожалению, впервые не могли собираться вместе наши ветераны, мы отменили Первомайскую демонстрацию, провели праздник «Сабантуй» онлайн. В дистанционный формат ушли все наши национальные праздники и традиционные встречи в рамках «Национальной гостиной», деятельность координационных и общественных советов города.  И, тем не менее, есть у нас и положительные итоги общественной деятельности в ушедшем году. 
Благодаря инициативе общественной организации «9 жизней», при поддержке администрации, впервые в городе был открыт приют для бездомных и брошенных кошек. Проект развивается, инициативным урайцам нужна поддержка, которую мы вместе, безусловно, будем им оказывать. 
В 2020 году продолжили активную работу урайские волонтеры.
Работает ресурсный центр «Доброволец Урая», созданный на базе «Центра молодежи и дополнительного образования». Центр координирует всех участников волонтерской деятельности на территории города. Более 700 урайцев в качестве волонтеров приняли разовое участие в акциях и мероприятиях. В ушедшем году волонтеры оказывали помощь гражданам, находящимся в самоизоляции, в приобретении продуктов, медикаментов, оплате за услуги ЖКХ.
Совместно с волонтерами, представителями Думы города и Совета ветеранов в январе-феврале, до введения всех ограничений мы успели посетить всех живущих в Урае участников Великой Отечественной, тружеников тыла и детей войны, которым, по поручению президента России Владимира Путина, были вручены медали к 75-летию победы над фашизмом. 
 	Под эгидой добровольческого движения, в декабре уже традиционно прошла благотворительная акция «Елка желаний», за что отдельное спасибо нашим молодым урайцам и всем неравнодушным горожанам. 
15-ти социально ориентированным некоммерческим организациям города Урай были предоставлены субсидии из средств бюджета города Урай на общую сумму более 15 млн. рублей.
С целью оказания поддержки общественных инициатив, 10 декабря на базе МАУ «Культура» был открыт ресурсный центр поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций. На площадках центра будут проходить круглые столы, семинары, конференции, тренинги, форумы, оказываться информационная, консультационная и методическая помощь.
В целях развития гражданского общества на территории города, распространения передового опыта и лучших социальных практик НКО, ресурсный центр совместно с Общественным советом города ежегодно, начиная с 2021 года, будет проводить конкурс на грант Главы города Урай. 
Уважаемые депутаты!
Год назад, стоя на этой трибуне, одним из важных приоритетов в моей деятельности на посту главы города я назвал открытость и диалог с жителями Урая, представителями общественности и политических партий. В планах на год были обозначены встречи с трудовыми коллективами и общественными объединениями. Начало года таким и было. Я провел встречу с представителями отделений политических партий, представленных в Урае, чтобы обсудить планы взаимодействия. Двухчасовой продуктивный диалог в феврале состоялся с урайскими ветеранами, проведена встреча с волонтерами.
Но пандемия внесла коррективы и в это направление деятельности, подтолкнула к поиску новых форм коммуникации с урайцами. Одной из таких форм стало взаимодействие через социальные сети, которое оказалось продуктивной площадкой для прямого, честного и открытого диалога с жителями.
 За 2020 год в мой аккаунт в Инстаграм поступило более 2 тысяч обращений, каждое из которых анализировалось и готовился персональный ответ. Сегодня директ в Инстаграм стал постоянным каналом связи с жителями, своеобразным народным контролем за всеми решениями, которые принимаются или, наоборот, вовремя не принимаются органами власти.
Для оперативной связи с жителями Урай в 2020 году был организован 41 прямой эфир в социальной сети «Инстаграм» с актуальной информацией о ситуации в городе по COVID-19, важными вопросами городской повестки. 
Взаимодействие с гражданами осуществлялось и по другим каналам коммуникаций – личные приемы граждан (до введения режима обязательной самоизоляции), письменные обращения, и обращения в электронном виде. Всего в 2020 году поступило, проанализировано и даны ответы по 692 таким обращениям.
Администрация города также усилила работу в социальных сетях по информированию населения, развивая официальные аккаунты в «Инстаграм», «ВКонтакте» и «Одноклассники». В декабре 2020 года была внедрена еще одна форма коммуникации – группа «Урай. Официально» в мессенджере Вайбер.
В течение 2020 года на постоянной основе велось информирование населения о деятельности главы города, администрации муниципалитета традиционными средствами массовой информации - ТРК «Спектр+» и общественно-политической газетой «Знамя», которым важно и необходимо также искать новые формы работы, чтобы сохранить и преумножить зрителей и читателей.
В завершение своего доклада хочу остановиться на теме безопасности, как одной из главных составляющих жизнедеятельности муниципалитета. Для того, чтобы урайцы могли спокойно трудиться и отдыхать, чувствовали себя защищенными дома и на улицах города, в круглосуточном режиме работают правоохранительные органы, сотрудники прокуратуры, МЧС, аварийно-спасательное формирование, единая дежурно-диспетчерская служба города Урай.
 В 2020 году в Урае не зафиксировано ни одной чрезвычайной ситуации, мы прожили год в межнациональном и межконфессиональном согласии. 
Это – итог большой профилактической, непубличной и зачастую очень сложной работы.
Хочу поблагодарить всех руководителей и специалистов, отвечающих за спокойствие и порядок в городе, за такой итог непростого 2020 года.
Коллеги! 
Решением Думы города Урай от 1 декабря 2020 года был утвержден бюджет города Урай на 2021 год и на плановый период 22 и 23 годов. 
Мы вступили в этот год с уже сформированными планами и задачами, распределенными по статьям бюджета и муниципальным программам.
Все параметры бюджета свидетельствуют – мы можем и обязаны выполнить взятые перед гражданами обязательства.
2021 год должен стать годом начала большого строительства. Я говорю о стационаре. Команда администрации подготовила программу так называемого «волнового сноса», призванную ускорить процесс самого насущного вопроса в жизни города – сноса старых многоквартирных домов. В 2021 году мы, безусловно, продолжим создавать среду, комфортную для проживания. За год мы должны преобразить нашу набережную. 
Наряду с такими глобальными и масштабными проектами, я как глава города вижу еще одну очень важную задачу на текущий год. Если проанализировать все обращения граждан в течение прошлого года, то выяснится, что львиная их доля посвящена эффективности работы организаций в сфере ЖКХ.
 Урайцев в меньшей степени волнует большая политика и строительство новых дворцов культуры или спорта, но волнует состояние собственного подъезда, благоустройство территории возле дома, отсутствие луж на тротуарах, возможность отправить ребенка на безопасную детскую площадку и так далее.  У горожан сформирован четкий запрос на комфортное проживание, адекватное и эффективное управление многоквартирными домами.
Я считаю, что пришло время сконцентрироваться именно на проблемах конкретного дома, подъезда, двора. И, в этом смысле, очень рассчитываю, уважаемые депутаты, на вашу помощь и поддержку. Считаю, что 2021 год и для команды администрации, и для специалистов в сфере ЖКХ, и для депутатского корпуса должен быть посвящен работе с запросами жителей по комфортному проживанию и пройти «под флагом» местного самоуправления, когда решение о том, что и как будет происходить в каждом конкретном дворе, доме, подъезде принимать будут сами жители. 
Уважаемые депутаты! 
Уверен, что работа в команде, при поддержке Губернатора Югры, Правительства округа, компании «ЛУКОЙЛ», наших окружных и областных депутатов позволит нам совместно реализовать все намеченные планы.
 И, конечно, в 2021 году я рассчитываю на такое же неравнодушие, инициативность и активность со стороны урайской общественности и всех горожан. 
Продолжаем работать, чтобы менять жизнь к лучшему. Вместе! 
Спасибо. 
Готов ответить на ваши вопросы.

