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Председателю Думы города Урай
Г.П.Александровой


Уважаемая Галина Петровна!
[bookmark: _GoBack]
Во исполнение решения Думы города Урай от 24.12.2020 №116 «О плане работы  Думы города Урай на I полугодие 2021 года» направляю отчет «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» за 2020 год.  
Докладчик: начальник МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Урай» Олег Александрович Лаушкин.

Приложение: Отчет «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» за 2020 год.  
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Исполнитель:
Главный специалист ПТО МКУ «УЖКХ города Урай»
Нурмухаметова С.В. тел.83467623386 доб.375 
Приложение к письму
Отчет
«Организация  ритуальных услуг  и содержание мест захоронения» 
за 2020 год
             Общество с ограниченной ответственностью Ритуальных услуг создано в соответствии  с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами  от 02.02.1998 г. № 14 – ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», от 21.12.2001 № 178 – ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» путем преобразования муниципального унитарного предприятия ритуальных услуг в общество с ограниченной ответственностью.
          Общество создано  на основании постановления администрации города Урай от 10 декабря 2018 г. № 3247 и является правопреемником  муниципального унитарного предприятия ритуальных услуг. 
           Руководство  текущей деятельностью Общества  осуществляется  единоличным исполнительным органом  Общества  (директором), который подотчетен  совету директоров  и общему собранию участников Общества.
             Основной целью и задачей предприятия является оказание  комплекса ритуальных услуг населению.
Предприятие осуществляет следующие  виды услуг:
1. Услуги по погребению  умершего согласно гарантированного перечня.
2. Транспортировка и доставка  в морг останков невостребованных.       
3. Предоставление дополнительных  платных ритуальных  услуг населению (согласно  Постановления Госстандарта  России от 28.06.1993 г. № 163 «Общероссийского  классификатора услуг населению»).
            ООО Ритуальных услуг осуществляет свою деятельность в части погребения умерших, согласно Федерального Закона  «О погребении и похоронном деле» № 8 – ФЗ от 12.01.1996 г. – определяющий погребение как обрядовые действия  по захоронению тела (останков) человека после его смерти  в соответствии с обычаями и традициями, не противоречащими санитарным и иным требованиям. 
           Согласно Закона №8–ФЗ, статьей №9  предприятием предоставляется следующий перечень услуг по погребению:
       -оформление документов, необходимых для погребения;
-предоставление и доставка гроба (не обитого) и других предметов, необходимых для погребения;
-перевозка тела (останков) умершего на кладбище;
-погребение;
-облачение (в случае оказания услуг по захоронению невостребованных).
         Предприятием заключен договор  с Управлением социальной защиты населения по г.Урай  о порядке возмещения стоимости услуг по погребению умерших.  На основании заключенного договора, предприятием оказываются услуги согласно гарантированного перечня на безвозмездной основе (супругу, близким родственникам, иным  родственникам, законному представителю или  иному лицу) в случаях:
1. Если умерший  не работал и не являлся пенсионером.
2. Рождение мертвого ребенка по истечению 196 дней беременности.
3. Если личность умершего не установлена органами внутренних  дел.
       Сумма  гарантированного перечня  в 2020 году  составляла 9187  руб. на одного умершего.
       Предприятием заключен трехсторонний  договор  с государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда РФ по ХМАО – Югре, государственным учреждением – Управлением Пенсионного фонда РФ в г.Урай  ХМАО – Югры.  На основании заключенного договора, предприятием оказываются услуги согласно гарантированного перечня на безвозмездной основе (супругу, близким родственникам, иным  родственникам, законному представителю или  иному лицу) умершему неработающему пенсионеру.
          Для улучшения качества  предоставляемых услуг за период с 2018 по 2020 г.г.  была проделана следующая работа:  
      -приобретено автотранспортное средство  ИАЦ 1767 – автомобиль специального назначения  для перевозки трупов в морг, оборудован бактерицидными лампами,  используемыми для обработки салона  после   каждой оказанной услуги по транспортировке умершего, системой  вентиляции;
      - приобретен  ГАЗ 330232  грузопассажирский для оказания услуг ритуального характера на территории городских кладбищ;
      - приобретен  автокатафалк  на базе Газель – Next для оказания услуг по транспортировке гроба с телом до места захоронения. Автокатафалк оборудован системой  вентиляции, выдвижным подиумом для помещения  гроба в  катафалк, бактерицидными лампами,  используемыми для обработки салона катафалка  после   каждой оказанной услуги по транспортировке гроба с телом.
         На предприятии оборудован столярный цех по изготовлению ритуальных принадлежностей (гробы).
           ООО Ритуальных услуг  единственное предприятие, осуществляющее  полный перечень ритуальных услуг  при погребении на территории  МО г.Урай. Всего в  2020 году предприятием  произведено 390 захоронений (из них 348 захоронений по гарантированному перечню, 3 захоронения согласно гарантированному перечню по погребению невостребованных, 39 захоронений иногородних умерших).

           В 2020 году на оказание услуг по содержанию объектов внешнего благоустройства и территории городских кладбищ города Урай (содержание кладбищ 2020) заключен муниципальный контракт  от 31 декабря 2019 года № 435 с ООО «Прогресс». Обслуживание кладбищ осуществлялось в период  с 1 января 2020 года по 31 октября 2020 года. 
           В соответствии с условиями муниципального контракта выполнены следующие работы:
1.Очистка дорог  и проездов от снега специализированной техникой, входных групп (подъезды, подходы к бытовым помещениям)-11518,0 м2. 
2.Своевременный вывоз и передача для дальнейшей утилизации образовавшегося снега в целях недопущения его складирования. Вывоз снежных осадков осуществлялся на специализированный полигон утилизации снега 704 м3.
3.Ручная уборка мусора (сбор мусора в мешки с обочин пешеходных дорожек и водоотводных канав, сбор мусора, оставшегося после захоронения, подбор в мешки случайного мусора со стоянок, расположенных в непосредственной близости с территорией кладбища, и территории в радиусе 5 метров от них. 
4.Содержание контейнерных площадок, в том числе подбор мусора с площадок и в радиусе 5 метров вокруг контейнера.
5.Своевременный вывоз для дальнейшей утилизации образовавшегося мусора с территории кладбищ по договору с АО «Югра-Экология»- 417,75 м3.
6. Ежемесячно проводились работы по профилированию внутренних проездов.
7.Отсыпка дорожек песком на территории кладбища.
8.В летний период выкашивание газонов
        Также в рамках муниципального контракта выполнены работы:
- по переносу контейнерной площадки на кладбище №4 по обращению граждан;
- по устройству внутреннего проезда на кладбище №2, что значительно улучшило проезд специальной техники, в том числе мусоровозов до контейнерных площадок. Использовано 240,0 м3 щебня;
-по окраске ограждения кладбища №4 площадью 1560,6 м2.
       По факту оказанных услуг муниципальный контракт от 31.12.2019 №435 был расторгнут по соглашению сторон. В период с 01 ноября по 31 декабря 2020 года оказание услуг по содержанию территории городских кладбищ  осуществляло АО «Дорожник». Согласно муниципальному контракту №114 от 31 октября 2020 года проводились работы по сбору и утилизации мусора, очистке дорог и проездов от снега, установлено 12 пластиковых евроконтейнера объемом 1,1 м3.
         Площадь обслуживаемой территории составила  20,86 га, в том числе:
-городское кладбище №1 - земельный участок 1,0 га, расположенный в восточном районе города Урай.
-городское кладбище №2 - земельный участок площадью 8,2 га, расположенный с левой стороны автодороги Урай-садоводоогордническое товарищество «Авиатор».
-городское кладбище №3 - земельный участок площадью 3,56 га, расположенный по ул. Спокойная.
-городское кладбище №4 - земельный участок площадью 8,1 га, расположенный в районе кладбища №2, №3.
             Содержание кладбищ и проведение работ по захоронению осуществлялось в соответствии с СанПиНом 2.1.2882 – 11. Городские кладбища  города Урай размещены в соответствии  с законодательством  в области градостроительной деятельности и санитарными правилами и нормативами. Территория  санитарно – защитной зоны  частично спланирована, благоустроена, имеет транспортный коридор. Размещение мест захоронения  различного типа, в зависимости от вероисповедания и обычаев производится на обособленных участках кладбищ. Захоронение не кремированных останков производится в соответствии  и действующим законодательством РФ. Погребение  осуществляется в соответствии с вероисповеданием и национальными традициями.
           Проезжая часть  до городских кладбищ  частично выложена плитами, также вдоль кладбища №2 оборудована пешеходной дорожкой. Основные дороги на территории  городских кладбищ  отсыпаны и спланированы.  В зимний период  производилась очистка   подъездных путей к кладбищу, основных дорог на территории кладбищ. 
          В 2020 году проведена инвентаризация умерших участников и ветеранов  Великой Отечественной войны,  захороненных на кладбищах муниципального образования города Урай. 
          По состоянию на 18.12.2020 года выявлены 259 захоронений, из них 31 требуют проведения текущего ремонта. Работу по инвентаризации планируется продолжить в 2021 году.
                                  
 Основные проблемы:  
-необходима реконструкция административного здания ООО  Ритуальных услуг. Здание 1982 года постройки, морально и физически устарело (100 % износ). 
-ввиду отсутствия специально оборудованных помещений  по оказанию  услуг  ритуального характера: организация прощания  родственников с умершим, туалет умершего (омывание тела, одевание умершего, укладывание  умершего в гроб) предприятие не имеет возможности  оказывать данный вид услуг.  На запросы в адрес  КУ ХМАО – Югры «Бюро судебно – медицинской экспертизы на имя Чиркова С.В. по рассмотрению вопроса  о предоставлении в аренду помещений  в Учреждении  ХМАО – Югры  «Бюро судебно – медицинской  экспертизы» города Урай  для  оказания  услуг  по туалету умершего -  получен отказ.


Начальник МКУ «УЖКХ г.Урай»                                          О.А.Лаушкин
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