Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год;  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за период с 01.11.2019 по 30.11.2020 в отношении Управления образования и молодежной политики администрации города Урай
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 25.01.2021

	Наименование объекта контроля
	Управление образования и молодежной политики администрации города Урай


	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год; соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за период с 01.11.2019 по 30.11.2020

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 03.12.2020 №592-р «О проведении плановой проверки Управления образования и молодежной политики администрации города Урай» 

	Проверяемый период
	2019 год, с 01.11.2019 по 30.11.2020

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 21.12.2020 
Дата завершения проверки – 21.01.2021

	Объем проверенных средств
	17 954 034,07 рублей 

	Информация о выявленных нарушениях
	Несоответствие данных о рабочем времени, отраженных в табеле учета использования рабочего времени, приказам на командирование.
Поручение работнику выполнение дополнительной работы, которая для работника является обязанностью в соответствии с должностной инструкцией.
Некорректные формулировки приказов «Об оплате санаторно-курортной путевки».
Нарушение приказа Управления образования от 30.06.2016 №340 «Об утверждении требований к закупаемым Управлением образования администрации города Урай и бюджетными учреждениями, в отношении которых Управление образования администрации города Урай осуществляет от имени администрации города Урай часть функций и полномочий учредителя, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ услуг)», выразившееся в несоблюдении требований к закупаемому товару в части технических характеристик поставляемого товара.  
Нарушение подпункта 3.13.3 Методических рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», приказа Управления образования от 30.06.2016 №340 «Об утверждении требований к закупаемым Управлением образования администрации города Урай и бюджетными учреждениями, в отношении которых Управление образования администрации города Урай осуществляет от имени администрации города Урай часть функций и полномочий учредителя, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ услуг)», выразившееся в использовании для обоснования начальной (максимальной) цены контракта коммерческого предложения, информации с сайтов поставщиков, не соответствующих установленному в запросе размеру диагонали монитора, превышающих предельные размеры норматива.
Нарушение пункта 2.2 Методических рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», выразившееся в нарушении алгоритма действий при ценообразовании закупок.
Оформление приложения «Обоснование начальной (максимальной) цены контракта» к извещению о проведении запроса котировок в электронной форме от 28.05.2020 №0187300001920000176 на поставку картриджей не в соответствии с коммерческим предложением поставщика.
Нарушение части 2 статьи 34 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся в неуказании при заключении контракта, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся в неуказании идентификационного кода закупки в договорах, заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Нарушение пунктов 2, 10 статьи 83.2 Федерального Закона от 05.04.2013     №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся в размещении проекта муниципального контракта и заключении контракта с указанием размера обеспечения исполнения контракта не в соответствии с извещением о проведении электронного аукциона от 19.12.2019 №018730000191900059, документацией об электронном аукционе.
Наличие признаков административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (срок давности привлечения к административной ответственности истек).  




