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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД УРАЙ




  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация ГОРОДА УРАЙ

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                   тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                     факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                 E-mail: adm@uray.ru  
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»» подготовлен в целях выполнения плановых значений целевых показателей и приведения в соответствии с бюджетной росписью по решениями Думы города Урай от 26.11.2020 №93 и от 21.12.2020 №107 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» и приказом Комитета по финансам администрации города Урай от 20.01.2021 №01-од.
На основании вышеизложенного, проектом предлагается внести следующие изменения: 

- в паспорте программы по строке «Параметры финансового обеспечения муниципальной программы» откорректирован объем финансирования на 2020 год;

- в таблице 1 «Целевые показатели муниципальной программы» пункт 18 данным нормативно-правовым актом приведен в соответствие с утвержденными расходами бюджета на 2020 год;

- в таблице 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» откорректированы объемы финансирования мероприятий муниципальной программы на 2020 год:

 в сторону уменьшения, за исключением пунктов 1.1, 1.2, 1.4, 2.1, 2.2, 2.3.1, 2.3.2, 3.1, 3.3, 3.5, 3.7.1, 3.11, 4.2, 4.4, 4.6, 5.1, 5.2 и 7.3. Уменьшения объемов связано со снижением фактических расходов на финансирование или отменой мероприятий муниципальной программы в период пандемии коронавирусной инфекции COVID-2019.
в сторону увеличения по пункту 2.2. на разработку ПСД по частичной реконструкции здания МБДОУ «Детский сад №19 «Радость» для оборудования помещения для охраны, по пункту 3.5 на изготовление инвентаря для организации муниципального этапа конкурса «Безопасное колесо-2020», по пункту 4.2 на проведение вебинара для педагогов общеобразовательных организаций.
Кроме того, в таблице 2 и таблице 2.1 (продолжение) в связи с изменением наименования МАУ «Городской методический центр» переименован пункт 4.4 - «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) Муниципального автономного учреждения города Урай «Ресурсный центр системы образования» (20, 21, 22)».
- в таблице 2.2 откорректированы объемы финансирования мероприятий муниципальной программы на 2020 год в соответствии с фактическими расходами на выполнение работ по капитальному ремонту кровли здания МБОУ гимназия имени А.И. Яковлева.
- таблица 3 откорректирована в соответствии с муниципальными заданиями на 2020 год дошкольных образовательных организаций (с учетом комплектования детей), МБУ ДО «ДШИ», МАУ ДО «ДЮСШ «Старт», МАУ ДО ДЮСШ «Звезды Югры», МБУ ДО «ЦМДО» и МАУ «РЦСО» (с учетом фактического охвата детей в период каникул).
- в таблице 6 откорректирована строка 5 в части перечня ответственных исполнителей в связи с изменением наименования МАУ «Городской методический центр» на МАУ «Ресурсный центр системы образования».
- в таблице приложения 1 откорректированы строки 20 и 21 в части источников информации для расчета показателей в связи с изменением наименования МАУ «Городской методический центр» на МАУ «Ресурсный центр системы образования».
- в таблице приложения 2 откорректирована строка 4.4. в части наименования основного мероприятия в связи с изменением наименования МАУ «Городской методический центр» на МАУ «Ресурсный центр системы образования».

- в таблице приложения 3 откорректированы объемы финансирования мероприятий по муниципальной программе в связи с приведением в соответствие с бюджетной росписью на 2020 год.
В соответствии с решением Думы города Урай от 01.12.2020 №99 «О бюджете городского округа Урай Ханты – Мансийского автономного округа – Югры на 2021год и плановый период 2022 и 2023 годов» проектом предлагается внести следующие изменения: 

- в паспорте программы по строке «Параметры финансового обеспечения муниципальной программы откорректированы объемы финансирования на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов.
- в таблице 1 «Целевые показатели муниципальной программы» пункт 18 данным нормативно-правовым актом приведен в соответствие с утвержденными расходами бюджета на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов. Изменение объемов финансирования пунктов программы на 2021-2023 годы не приведет к ухудшению целевых показателей.
- в таблице 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» откорректированы объемы финансирования на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов за исключением пунктов 2.3.2, 2.3.3, 3.7.1, 3.11, 5.5, 5.5.1.
- в таблице 2.2 откорректированы объемы финансирования мероприятий муниципальной программы на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годов.
В таблице 3 внесены изменения в соответствии с муниципальным заданием на 2021-2023 годы образовательных организаций и МАУ «РЦСО», с приказом заместителя главы города Урай от 22.01.2021 №09 «Об организации отдыха детей, проживающих в городе Урай, в каникулярный период в 2021 году», с приказом начальника управления образования и молодежной политики администрации города Урай от 18.01.2021 №20 «О подготовке и организации работы по предоставлению путевок детям в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей, расположенные за пределами города Урай в 2021 году».
В приложении 3 к муниципальной программе откорректированы объемы финансирования мероприятий по муниципальной программе в соответствии с бюджетной росписью на 2021-2023 годы.
Заместитель главы города Урай                                                                              Е.Н. Подбуцкая
Исполнитель:
Невская Ирина Евгеньевна, тел. 23186 (822).
