Информация о мероприятиях, проводимых Контрольно-счетной палатой города Урай, заседаниях Контрольно-счетной палаты города Урай, в том числе сведения об официальных визитах и рабочих поездках председателя и его заместителя за 4 квартал 2020 года

Председатель Контрольно-счетной палаты города Урай Ирина Мядель приняла участие 22.10.2020, 26.11.2020, 21.12.2020 и 24.12.2020 в очередных заседаниях Думы города Урай, где были рассмотрены в рамках полномочий Контрольно-счетной палаты города Урай следующие вопросы:

· О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов;

· О внесении изменений в муниципальные программы на 2020 год;

· О реализации права на участие в осуществлении государственных полномочий по финансовому обеспечению социальной поддержки несовершеннолетних, являющихся членами многодетных малообеспеченных семей, новогодними подарками;
· О бюджете городского округа Урай Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов;

· О внесении изменений в порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда города Урай;
· Об отчете об исполнении бюджета городского округа город Урай за 9 месяцев 2020 года;
· О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории города Урай;
· О внесении изменений в Положение о Контрольно-счетной палате города Урай.
Председатель Контрольно-счетной палаты города Урай Ирина Мядель в октябре 2020 года прошла курсы повышения квалификации: «Управление муниципальными финансами в 2020-2021 годах: реформа местного самоуправления и вопросы формирования бюджета» в АНО ДПО «Институт экономики, управления и социальных отношений» в городе Москва.
Инспектор Контрольно-счетной палаты города Урай в октябре-ноябре 2020 года прошел курсы повышения квалификации: «Сметное дело и ценообразование в строительстве» в ООО Информационный Центр «Белая Лилия» город Тюмень.
Кроме того, в декабре 2020 года должностные лица Контрольно-счетной палаты города Урай приняли участие в семинаре на тему: «О привлечении муниципальных служащих Думы и Контрольно-счетной палаты города Урай к противодействию коррупции» проводимым аппаратом Думы города Урай с участием заместителя прокурора города Урай.

