Вопрос 1: «Информирование о результатах деятельности представительства Фонда поддержки предпринимательства Югры в городе Урай в 2020 году. План мероприятий Фонда поддержки предпринимательства Югры в городе Урай на 2021 год»

По итогу деятельности Фонда поддержки предпринимательства Югры (далее – Фонд) в 2020 году в городе Урай реализованы мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства:
1. Информационно-консультационная поддержка: 167 субъектов МСП стали получателями данной поддержки;
- осуществлено индивидуальное консультирование работниками Фонда 98 субъектов МСП;
- осуществлено информирование о мерах поддержки действующих региональных и федеральных программ через колл-центр 65 субъектов МСП;
- проведен социальный фестиваль "Все свои" 2020, в котором приняли участие 4 субъекта МСП из города Урая.
2. Финансовая поддержка:
- предоставлены поручительства перед кредитными организациями по 3 предпринимательским проектам субъектов МСП в объёме 74 192,93 тыс.  рублей;
- предоставлена поддержка в форме компенсации банковской процентной ставки по 3 предпринимательским проектам субъектов МСП в объёме 343,17 тыс.  рублей;
- предоставлена поддержка в форме компенсации расходов по договорам лизинга по 3 предпринимательским проектам субъектов МСП в объёме 377,08 тыс.  рублей.
3. Поддержка в сфере образования:
- организованы и проведены мастер-классы для социальных предприятий, и физических лиц, планирующих предпринимательскую деятельность в социальной сфере, в которых приняли участи 3 субъекта МСП;
- организованы и проведены обучающие семинары для социальных предприятий и лиц, желающих открыть бизнес в социальной сфере., в которых приняли участи 7 субъектов МСП;
- организовано и проведено обучение в "Школе социального предпринимательства", в которых приняли участи 20 субъектов МСП;
- организован и проведен тренинг "Эффективные продажи", в котором приняли участи 2 субъекта МСП;
- организованы и проведены обучающие и просветительские мероприятия по вопросам осуществления деятельности в области социального предпринимательства в форме семинаров, мастер-классов, тренингов, деловых игр, акселерационных программ, в которых приняли участи 8 субъектов МСП.
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