Вопрос 8: «В целях предоставления имущественной поддержки дополнить муниципальную программу социально-значимым кодом вида деятельности 01.49.5 – «Разведение домашних животных» (деятельность приютов безнадзорных и бродячих домашних животных на территории города Урай)».

	В рамках реализации полномочий, предусмотренных статьями 230, 231, 232 Гражданского кодекса Российской Федерации и государственных полномочий переданных городу Урай в соответствии с законом ХМАО – Югры от 05.04.2013 №29-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных», в целях проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных и, в связи с этим, необходимостью открытия на территории города Урай приюта для безнадзорных и бродячих домашних животных, предлагается определить вид экономической деятельности подгруппы 01.49.5 «Разведение домашних животных» социально-значимым и  дополнить подпункт 2.9.1 муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей города Урай» данным кодом экономической деятельности.
           В общероссийском классификаторе видов экономической деятельности отсутствует код группировки непосредственно для такого рода приютов, в связи с чем, выбран наиболее подходящий ОКВЭД 01.49.5 «Разведение домашних животных». 


Докладчик: Сафин Алик Альфретович,
исполняющий обязанности председателя КУМИ 


