Информация
«О мерах оказания помощи лицам, ранее судимым, страдающим алкоголизмом и желающим от него излечиться, а также трудоустройстве ранее судимых граждан»

В деятельность по оказанию помощи лицам, ранее судимым, страдающим алкоголизмом и желающим от него излечиться, а также трудоустройстве ранее судимых граждан вовлечены несколько ведомств, каждое по направлениям своей деятельности. 
На сегодняшний день, деятельность по оказанию помощи ранее судимым лицам осуществляет бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения». 
В рамках профилактической работы с подучетной категорией граждан сотрудниками центра доводится информация о возможности использования социальных услуг, разъясняется возможность получения социальных выплат, в том числе и пособий по безработице, которые можно получить при обращении в КУ «Урайский центр занятости населения». 
Деятельность по осуществлению профилактического учета по категории ранее судимых граждан осуществляет ОМВД России по городу Урай, филиалом по г. Ураю ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре. По данным ведомств, в  настоящий момент на профилактическом учете по категории ранее судимые состоит 294 лица, а так же 18 лиц больных алкоголизмом, и 1 лицо страдающие наркотической зависимостью.
Данная профилактическая работа БУ ХМАО-Югры «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения» направлена на сокращение числа лиц, из подучетной категории граждан, находящихся в тяжелом материальном положении и нуждающихся в социальной помощи. 
За период 2020 года из числа лиц состоящих на профилактическом учете за социальной помощью обратились в «Центр социального обслуживания» 51 человек, так же на конец года пособия по безработице получали 24 лица, ранее привлеченных к уголовной ответственности.
В свою очередь, специалистами КУ «Урайского центра занятости населения» проводится персональная работа с гражданами, освободившимися из мест лишения свободы и обратившимися для содействия в поиске подходящей работы. Гражданам оказываются услуги по профессиональной ориентации, информирование о ситуации на рынке труда, выдаются направления для трудоустройства на имеющиеся вакантные рабочие места. 
По информации КУ за 2020 год обратилось в Урайский центр занятости населения, в целях поиска подходящей работы 13 граждан, освободившихся из мест лишения свободы, 4 гражданина сняты с учета за длительную (более 1 месяца) неявку в центр занятости, 2 отказались от услуг по заявлению, 4 граждан трудоустроены, 1 снят с учета в связи с повторным осуждением. Всего за год в КУ «Урайском центре занятости населения» состояли 24 ранее осужденных, получающих пособие. С начала 2021 года  в КУ «Урайский центр занятости населения» обратился 1 гражданин, освободившийся из мест лишения свободы, признан безработным.
 Кроме того,  всем, не работающим осужденным, не имеющим постоянного места работы филиалом по г. Ураю ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре также выдается направление в Урайский центр занятости с целью оказания помощи в постановке на учёт и возможном трудоустройстве. 
При этом, деятельность по резервированию мест отбытия наказания осужденным, осуществляет администрация города Урай. Так, постановлением главы города Урай №3790                   от 21.12.2017 года было определено количество резервированных рабочих мест для трудоустройства граждан освобожденных из мест лишения свободы. 
Необходимо отметить, что при реализации указанного постановления у «Центра занятости населения города Урай» возникали трудности в правоприменительной практике, так как по всем направленным на предприятия информационным письмам c целью предоставления рабочих мест были получены официальные отказы, что не давало возможности уголовно – исполнительной инспекции направлять в центр занятости населения освобожденных из мест лишения свободы для дальнейшего трудоустройства. 
От работодателей поступали ответы об отсутствии возможности предоставления вакансий для трудоустройства граждан, освободившихся из мест лишения свободы в связи с полным укомплектованием штата предприятий. 
	Для решения сложившейся ситуации, в сентябре 2020 года администрацией города принято постановление №2282 «О резервировании рабочих мест для трудоустройства граждан, освободившихся из мест лишения свободы и испытывающих трудности с поиском работы», которым определены виды работ (неквалифицированный труд), места (управляющие компании, обслуживающие жилищный фонд), всего 12 мест.
Таким образом, в целях предоставления дополнительных гарантий гражданам, освободившимся из мест лишения свободы, Урайским центром занятости населения ежемесячно направляются письма о необходимости квотирования рабочих мест для граждан с приложением постановления Администрации города Урай №2282 от 23.09.2020г. «О резервировании рабочих мест для трудоустройства граждан, освободившихся из мест лишения свободы», что дает положительный результат при трудоустройстве ранее осужденных. 
В отношении лиц, страдающим алкоголизмом и желающим от него излечиться, а также трудоустройстве ранее судимых граждан проводится работа БУ «Советская Психоневрологическая больница филиал в г. Урае», филиалом по г. Ураю ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре, ОМВД России по городу Урай.
ОМВД России по городу Урай, филиалом по г. Ураю ФКУ УИИ УФСИН России по ХМАО-Югре с целью снижения лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, имеющих алкогольную зависимость осуществляются мероприятия, направленные на выявления таких лиц, и проведения с ними индивидуальной профилактической работы, в рамках которой разъясняется право на обращение в специализированные органы медицинского обслуживания БУ «Советская Психоневрологическая больница филиал в г.Урае», для прохождения специальных медицинских программ, способствующих излечению от алкогольной и наркотической зависимости. 
В отношении лиц, которым по приговору суда (постановлению) в том числе по представлению уголовно – исполнительной инспекции дополнительных обязанностей о прохождении обследования у врача-нарколога в связи с потреблением спиртных напитков, осуществляется контроль за исполнением обязанностей лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, имеющих алкогольную зависимость.
Так в 2020 году по решению суда были возложены обязанности о прохождении обследования у врача-нарколога в связи с потреблением спиртных напитков в отношении 7 осужденных. Из них, 6 были привлечены ОМВД России по г. Ураю к административной ответственности за появление в состоянии опьянения в общественных местах (в 2019 году-5).
	Прошли обследование 6 осужденных в сроки установленные судом (в 2019 году-4), к 1 осужденному в 2020 году приняты меры превентивного характера (отменен условный срок освобождения) по факту не обращения в Урайский филиал «Советская психоневрологическая больница» (в 2019 году-1).
В последующем, было назначено лечение 3 осужденным по решению лечебного учреждения (в 2019 году-2), к 1 осужденному приняты меры превентивного характера за отказ от прохождения лечения, направлено вновь представление в Урайский городской суд ХМАО-Югры с таким же требованием, которое постановлением суда удовлетворено и установлен новый срок начала прохождения лечения от алкогольной зависимости (в 2019 году-0).
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