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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ УРАЙ
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                   тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                     факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                 E-mail: adm@uray.ru  
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»»
Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Урай от 27.09.2018 №2502 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городе Урай» на 2019-2030 годы»» подготовлен в целях выполнения плановых значений целевых показателей и приведения в соответствии с бюджетной росписью по решением Думы города Урай от 18.02.2021 №5 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Урай Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
На основании вышеизложенного, проектом предлагается внести следующие изменения: 

- в паспорте программы по строке «Параметры финансового обеспечения муниципальной программы» откорректирован объем финансирования на 2021 год;
- раздел 2 «Механизм реализации муниципальной программы» дополнен пунктами 2.6 и 2.7 с целью определения механизма реализации инициативного проекта посредством методов инициативного бюджетирования;
- в таблице 2 «Перечень основных мероприятий муниципальной программы» откорректированы объемы финансирования мероприятий муниципальной программы на 2021 год:

по пункту 3.1 на реализацию инициативного проекта «Территория равных» уточнен объем финансирования местного бюджета в 2021 году в сторону увеличения на сумму 600,0 тыс.руб.;

по пункту 3.9 на обеспечение дополнительных 34 сертификатов ПФДО уточнен объем финансирования местного бюджета в 2021 году в сторону увеличения на сумму 961,2 тыс.руб.;
по пункту 3.12 на создание новых мест дополнительного образования детей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» уточнен объем финансирования местного бюджета в 2021 году в сторону увеличения на сумму 65,0 тыс.руб.;
- в таблице 2.2 откорректированы объемы финансирования мероприятий муниципальной программы на 2021 год в связи с увеличением финансирования на создание новых мест дополнительного образования детей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка»;
- в таблице приложения 2 откорректирована строка 3.1 в части направления расходов в связи с реализацией  в 2021 году инициативного проекта «Территория равных»;
- в таблице приложения 3 откорректированы объемы финансирования мероприятий по муниципальной программе в связи с приведением в соответствие с бюджетной росписью на 2021 год.
Заместитель главы города Урай                                                                              Е.Н. Подбуцкая
Исполнитель:
Невская Ирина Евгеньевна, тел. 23186 (822).
