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Организация отдыха детей  в городском округе Урай

В целях совершенствования городской системы отдыха и оздоровления детей, в период проведения детской оздоровительной кампании 2021 года, определены следующие приоритетные задачи:
1. Обеспечение комплексной безопасности пребывания детей в организациях отдыха детей и их оздоровления всех типов, в том числе на спортивных площадках, во время проведения экскурсионных мероприятий, а также в период осуществления перевозки организованных групп детей.
2.    Сохранение и развитие инфраструктуры детского отдыха. 
3. Обеспечение организаций отдыха и оздоровления детей профессиональными кадрами соответствующей квалификации.
4.   Организационно - методическое и информационное сопровождение детской оздоровительной кампании.
  Структура  каникулярного отдыха  детей  в 2021 году включает: 
   - оздоровительные городские лагеря с дневным пребыванием детей;
           - организация  малозатратных форм отдыха (досуговые площадки);
   - отдых и оздоровление детей за пределами города. 
Оздоровительные  лагеря с дневным пребыванием детей.
          В 2021 году планируется организовать деятельность 13 городских лагерей с охватом  2660 человек. Городские лагеря включены в реестр организаций, обеспечивающих досуг и занятость детей в летний период в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
Получение заключений о соответствии деятельности, осуществляемой организациями отдыха детей и их оздоровления, санитарно-эпидемиологическим требованиям запланировано на  16 апреля 2021 года.
В летний период запланирована работа 8 лагерей с охватом 780 детей в возрасте от 6 до 17 лет (включительно):  4 лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций, 2 лагеря с дневным пребыванием детей, организованных некоммерческими организациями и 2 оздоровительные смены на базе учреждений социального обслуживания.
Участников лагерей ждут тематические смены, включающие  двигательные активности, мастер-классы, конкурсы, викторины, а главное –  живое общение с друзьями и педагогами в традиционной форме.
Программа лагеря будет реализовываться с понедельника по пятницу  с 09.00 до 15.00 часов. Двухразовое питание организуется на базе школ.
С 15 апреля 2021 года ведется зачисление детей в лагеря на основании заявления родителей (законных представителей) ребенка. Родительская плата за пребывание ребенка в лагере, в день, составит 120 руб. 47 коп. 
Все лагеря обеспечены физической охраной, медицинским сопровождением. Предусмотрено обязательное страхование детей.

В целях обеспечения безопасности отдыха детей в летний период запланированы мероприятия:
Муниципальной комиссией по организации отдыха и оздоровления детей во взаимодействии с представителями общественности запланировано проведение обследования детских игровых, физкультурных площадок.
Планируется трудоустроить 52 воспитателя с педагогическим образованием. Все работники пройдут медицинский осмотр. При приеме на работу в лагерь педагогические работники пройдут инструктаж по технике безопасности, охране труда, правилам пожарной безопасности и охране жизни людей на водных объектах, антитеррористической безопасности, предупреждению несчастных случаев с детьми.					
     Приемка готовности городских лагерей пройдет в мае членами межведомственной комиссией по организации отдыха детей и их оздоровлению.
  С мая по июнь текущего года планируется проведение аккарицидной, лаврицидной  обработок и дератизационных мероприятий на территории города. 
[bookmark: bookmark1]          С целью профилактики распространения COVID-19 будут:
          - перед открытием каждой смены проводиться генеральные уборки всех помещений лагеря с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия;
          - комплектоваться отряды смены лагеря из числа обучающихся одной или нескольких общеобразовательных, спортивных, художественных и иных организаций, поотрядно, с числом не более 25 человек для обучающихся 1 -4 классов и не более 30 человек для детей старшего возраста;
          - при входе во все здания установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук;
          - ежедневно проводиться «утренний фильтр» с обязательной термометрией с использованием бесконтактных термометров среди детей и сотрудников;
          - организована работа персонала пищеблоков с использованием средств индивидуальной защиты (маски и перчатки);
           - усилена педагогическая работа по гигиеническому воспитанию; 
           - с учетом погодных условий, максимально, организовано проведение мероприятий на открытом воздухе.
До 30 апреля сформируется реестр досуговых площадок, которые будут вести свою работу в вечернее время.
  Планируемый процент охвата детей, состоящих на различных видах профилактического учета в органах и учреждениях системы профилактики -  99%.
Отдых и оздоровление детей за пределами города.
        В настоящее время ведется работа по приобретению путевок в детские оздоровительные лагеря Тюменской области и г. Казани, в количестве 326 штук. Путевки приобретаются за счет бюджетных средств Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и предоставляются детям бесплатно. Родители оплачивают проезд к месту отдыха и обратно, по специальным или дополнительным программам может быть предусмотрена отдельная оплата за счет средств родителей.
Заявления на приобретение путевки будут приниматься через  автоматизированную информационную систему «Путевка» (АИС «Путевка»).
Начало заявочной кампании  по предоставлению путевок в организации отдыха детей и их оздоровления за пределами города Урай  запланировано на  4 мая 2021 года.
Департаментом образования и молодежной политики ХМАО – Югры определена квота для города Урай - 4 путевки в федеральные государственные бюджетные учреждения «Всероссийские детские центры «Орленок» г. Туапсе, «Смена» г. Анапа, ДООЛ «Кар-Тохи. Навыки будущего»  г. Сургут. Путевки предоставляются бесплатно для детей, но за счет средств бюджета округа, трансферт до места отдыха и обратно оплачивают родители.
          Финансирование организации отдыха детей.
          Общий объем средств, предусмотренных в 2021 году на организацию отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Урай, составляет 28 100,73 тыс. руб.,  в том числе: 
- бюджет автономного округа – 20 636,1 тыс. руб.;
- бюджет города  -  6 380,4 тыс. руб.;
- средства родителей – 1 084, 23 тыс. руб. 
  Для  проведения информационного  сопровождения летней оздоровительной кампании  сформирован медиа - план. Освещение мероприятий оздоровительной кампании проходит:
  - в телевизионном эфире ТРК «Спектр+»;
  - в радиоэфире на волнах радиостанции «Европа+»;
  - на страницах городской газеты «Знамя».
  Интернет-ресурсы:
·  Официальный сайт органов местного самоуправления города Урай http://www.uray.ru/ 
·  Портал образовательной интрасети города Урай http://www.edu.uray.ru/ 



Секретарь межведомственной комиссии 
по организации отдыха детей                                                      И.Ю. Кульгова


СОГЛАСОВАНО:
Заместитель главы города Урай                                                  Е Н. Подбуцкая
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