Информация о проведенных Контрольно-счетной палатой города Урай 

контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях за 1 квартал 2021 года 
Контрольно-счетной палатой города Урай в 1 квартале 2021 года все экспертно-аналитические мероприятия, предусмотренные планом деятельности на 2021 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палатой города Урай от 28.12.2020 №28 выполнены в полном объеме.

В рамках экспертно-аналитических мероприятий в 1 квартале 2021 года Контрольно-счетной палатой города Урай проведены:

2.1.
Внешняя проверка бюджетной отчетности 4 (четырех) главных администраторов бюджетных средств за 2020 год (администрация города Урай, Дума города Урай, Комитет по финансам администрации города Урай и Управление образования и молодежной политики администрации города Урай);

2.2. В рамках предварительного контроля Контрольно-счетной палатой проведено 27 финансово-экономических экспертиз проектов нормативных правовых актов Думы города Урай и администрации города Урай, в том числе:

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О внесении изменений в бюджет городского округа Урай Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О предложениях о внесении изменений в муниципальные программы»;

· 1 экспертиза на проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в Порядок принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования городской округ город Урай, их формирования, утверждения, корректировки и реализации»;
· 24 экспертизы о внесении изменений в муниципальные программы.
