Вопрос 2: «Информирование о создании условий развития инвестиционной деятельности.»

Привлечение инвестиций в экономику в городской округ Урай остается приоритетной стратегической задачей, стоящей перед администрацией города Урай. 
Объем инвестиций в основной капитал организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по городу Урай за 2020 год составил 4071,26 млн. рублей, к соответствующему периоду 2019 года (в фактических ценах) показатель снизился и составил 97,7%. 
В структуре инвестиций наибольший удельный вес (75,3%) приходится на топливно-энергетический комплекс.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 90958 рублей.
На территории муниципального образования в 2020 году реализовано 25 проектов инвестиционной емкостью более 500,0 млн. рублей. 
В стадии реализации на территории муниципального образования 16 проектов инвестиционной емкостью более 600,0 млн. рублей. Планируется к созданию порядка 100 рабочих мест.
С начала 2020 года в социальной сети «ВКонтакте» в группе для инвесторов и  предпринимателей «Бизнес-портал Урая», а также в информационном аккаунте «Экономика Урая» в сети «Instagram» на постоянной основе проводятся оповещения бизнес-сообщества о важных бизнес-событиях, новостной информацией, о проводимых мероприятиях и опросах на территории города и округа в целом.

Для улучшения инвестиционного климата в 2020 году реализованы следующие мероприятия: 
- снижена налоговая нагрузка на индивидуальных предпринимателей, в части введения дифференцированного подхода в отношении размера установленной налоговой ставки, в результате которого, ставка снизилась с 2,0% до 1,5%;  
- сокращены сроки по подготовке и выдаче градостроительных планов земельных участков с 11 до 10 рабочих дней;
- сокращены сроки по выдаче разрешения на строительство с 7 до 3 рабочих дней;  
- передано 28 муниципальных объектов недвижимого имущества недвижимого имущества (в том числе части помещений), включая не используемые по назначению, негосударственным немуниципальным) организациям с применением механизмов муниципального частного партнерства, с обязательством сохранения целевого назначения и использования объекта недвижимого имущества.
На официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Инвестиционная политика» (http://uray.ru/investitsionnaya-politika-goroda/) размещен комплекс нормативных правовых актов, устанавливающих основные направления инвестиционной политики в городе Урай. 
В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата в городе Урай постановлением администрации города Урай от 29.05.2020 №1241 утвержден план мероприятий («дорожная карта»), в соответствии с которым в 2020 году предусмотрены и реализованы в полном объеме 24 мероприятия и 10 контрольных показателей. Однако, при сложившихся условиях в связи с  распространением коронавирусной инфекции значение показателя «Число субъектов малого и среднего предпринимательства» по итогам 2020 года снизилось и составило 1299 единиц при плановом значении 1401 единиц. Также на недостижение показателя  повлияла особенность (условия) программного обеспечения ведения реестра субъектов МСП ФНС (субъекты МСП не сдавшие отчёты исключаются из реестра субъектов предпринимательства, при этом продолжают осуществлять деятельность).    Как следствие, в 2020 году зафиксировано снижение  налоговых поступлений от деятельности субъектов МСП в бюджет города. За 2020 год они ниже показателей 2019 года, и составляют 91,0%  (138,4 млн. руб.  к  152,03 млн. руб.). Таким образом, на снижение показателя повлияли косвенные причины и соответственно прямого неисполнения (некачественного исполнения) функций ответственных исполнителей не усматривается.
 Со сравнительным анализом достижения целевых показателей 2019 года и 2020 года, а также с выполненными  мероприятиями дорожной карты можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Инвестиционная деятельность» (http://uray.ru/investicionnaja-politika/). 
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