Вопрос 5:«Информирование об установленных границах прилегающих территорий объектов предпринимательской деятельности и определение ответственности за их содержание»

Порядок подготовки и утверждения схем границ прилегающих территорий закреплены в  Законе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 22.12.2018 №116-оз «Об отдельных вопросах, регулируемых правилами благоустройства территорий муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, и о порядке определения границ прилегающих территорий». 
Правилами благоустройства территории города Урай, утверждёнными решением Думы города Урай от 28.06.2018 №31 «О Правилах благоустройства территории города Урай» (далее - Правила) установлены минимальные и максимальные значения площадей прилегающих территорий для различных видов объектов благоустройства. 
В целях осуществления уборки земельных участков для поддержания должного порядка, санитарной очистки территорий города Урай разработаны схемы для определения границ прилегающей территории, утверждённые постановлением администрации города Урай от 28.01.2021 №179 «Об утверждении схем прилегающих территорий» (далее-Постановление) для:
-торговых центров;
-рынков;
-отдельно стоящих магазинов;
-отдельно стоящих объектов общественного питания.
Информация об утверждении постановления направлялась посредством электронной почты собственникам зданий и размещалась в социальной сети Вконтакте в группе для предпринимателей "Бизнес портал Урая" (ссылка: https://vk.com/smisp_uray).
Правилами благоустройства установлены требования для физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществлять уборку территории (в том числе в зимний период), а именно: кошение травы, озеленение, уборка мусора, содержание объектов благоустройства  в надлежащем состоянии, как в  границах земельного участка,  так и на прилегающей к нему территории. 
Нарушение Правил благоустройства влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц - в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.
На сайте органов местного самоуправления (Uray.ru) в подразделе «Правила благоустройства территории города»  в разделе «Градостроительство» главной страницы сайта размещено постановление «Об утверждении схем границ прилегающих территорий».
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