О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера



УВАЖАЕМЫЕ КАНДИДАТЫ 
в депутаты Думы города Урай седьмого созыва.

[bookmark: Par0]В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 25.09.2008 №86-оз граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют Губернатору Ханты-Мансийского автономного округа - Югры сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по форме справки, утвержденной Президентом Российской Федерации от 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполненной с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» версия 2.5.0 от 30.06.2021: 
1) гражданином, претендующим на замещение муниципальной должности, - в день принятия решения об избрании на должность;
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Ссылка для скачивания СПО «Справки БК»:  
Госслужба (gossluzhba.gov.ru)
Гражданин, претендующий на замещение муниципальной должности, представляет:
1) сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумаг, о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения муниципальной должности (на отчетную дату);
2) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумаг, об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности (на отчетную дату).
В случае, если самостоятельно обнаружили, что в представленных (своих и членов своей семьи) сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, то вправе представить уточненные сведения не позднее одного месяца после окончания срока представления сведений.
Неисполнение такой обязанности является основанием для досрочного прекращения полномочий депутата.
Обращаю внимание, что с 1 июля 2021 года вступили в силу изменения, внесенные в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в этой связи в период декларационной кампании лица, представляющие справки, заполняют их в актуальной редакции.
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны Методические рекомендации с целью разъяснения отдельных ситуаций, возникающих при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, они носят рекомендательный характер и не являются нормативным правовым актом Российской Федерации.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера направляются в уполномоченный орган – Департамент государственной гражданской службы и кадровой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по адресу: ул. Комсомольская, д.31, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), 628011.
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Думы города Урай				                    	   Л.Л. Чемогина
