Вопрос 4: «Информация о ситуации на рынке труда города Урай».
 
С 9.04.2020 года в КУ «Урайский центр занятости населения» регистрация граждан в целях поиска подходящей работы осуществляется дистанционно, без личного посещения центра занятости.  Гражданин может подать заявление на постановку на учет через портал «Работа в России», портал ЕГПУ (госуслуги) круглосуточно в режиме онлайн.
С начала 2021 года по 25 августа в Урайский центр занятости населения зарегистрировано в целях поиска подходщей работы 1490 человек. Этот показатель на уровне аналогичного периода 2020 года и на 43% больше, чем в аналогичном периоде 2019 года.
Доля трудоустроенных граждан в численности граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в Урайский центр занятости населения,  составила 46,3% (в аналогичном периоде 2020 года  уровень трудоустройства составлял 22,4%, в 2019 году – 60,5%  от числа обратившихся).

На 25 августа 2021 года зарегистрировано в качестве безработных 286 граждан (на аналогичную дату 2020 года состояло на учете 800 безработных, 2019 года – 89 безработных). Таким образом, произошло снижение числа зарегистрированных безработных с 2020 года в 2,8 раза, но значительно увеличилось число безработных к уровню 2019 года - в 3,2 раза.  
На 25.08.2021 года численность безработных граждан, состоящих на учете в Урайском центре занятости населения, составила 286 человек, в том числе:
· граждане, уволенные по собственному желанию – 127 человек (44,4%);
· граждане длительно (более 1 года) не работавшие – 49 человек (17,1%);
· граждане, уволенные по сокращению численности штата – 28 человек (9,8%);
· инвалиды – 22 человека (7,7%);
· уволенные по истечению срока трудового договора, по соглашению сторон – 54 человека (18,9%);
· граждане, прекратившие индивидуальную предпринимательскую деятельность – 8 человек (2,8%).
По уровню образования безработные граждане, состоящие на учете на 25.08.2021 года, подразделяются следующим образом: 
· высшее профессиональное образование  имеют 34,6%, 
· среднее профессиональное образование имеют – 38,1%, 
· имеющие основное общее и среднее общее – 25,5%. 
Информация об образовании гражданина поступает из резюме, которое гражданин заполнил на портале «Работа в России».
Уровень регистрируемой безработицы на 25.08.2021 г. составил 1,1% от экономически активного населения. Напряженность на рынке труда составила 0,99 чел. в расчете на одну вакансию.
Все вакансии, заявленные работодателями, автоматически размещаются на портале «Работа в России» и гражданин, осуществляющий поиск работы, может подобрать интересующую вакансию в любом регионе страны.
За период с начала 2021 года 98 работодателей представили в Урайский центр занятости населения сведения о 1215 вакансиях, что ниже на 172 вакансии, чем в 2019 году (до пандемии). На текущую дату работодателями заявлено 381 вакансия.
Наиболее востребованные рабочие профессии, заявленные в Урайский центр занятости населения в 2021 году: водитель автомобиля, каменщик, подсобный рабочий, уборщик производственных и служебных помещений, плотник, электрогазосварщик, машинист крана автомобильного. По должностям служащих чаще всего работодатели заявляют вакансии инженера, специалиста, врача, мастера производственного обучения.
В 2021 году Правительством Российской Федерации принята еще одна дополнительная мера по снижению напряженности на рынке труда: предусмотрено право работодателей на получение субсидии при трудоустройстве безработных граждан, выплату которой осуществляет Фонд социального страхования.
Целью предоставления субсидии является частичная компенсация затрат работодателя на выплату заработной платы работникам из числа трудоустроенных безработных граждан, которые отвечают следующим требованиям:
1)  на 1 января  2021 года должны быть зарегистрированы в качестве безработных граждан в органах службы занятости;
2) на дату направления органами службы занятости для трудоустройства к работодателю  являлись безработными гражданами.
Размер субсидии составляет в среднем от 23 тыс. рублей в месяц на каждого трудоустроенного (размер зависит от % районного коэффициента и от размера страховых взносов).
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