Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственная деятельность за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 30.06.2021 в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №6 
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 24.08.2021

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №6

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 30.06.2021 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 09.07.2021 №327-р «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №6»

	Проверяемый период
	2020 год, с 01.01.2020 по 30.06.2021

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 19.07.2021 
Дата завершения проверки – 23.08.2021


	Объем проверенных средств
	27 885 910,51 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	В результате счетной ошибки при определении единовременной выплаты к отпуску работнику учреждения излишне выплачено 1 800,00 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
В результате установления неверной месячной нормы часов в 2020 году работникам с суммированным учетом рабочего времени, а также неверного расчета доплаты до минимального размера оплаты труда излишне начислено работникам учреждения 1 293,73 рублей, не выплачено 28 062,23 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
В нарушение пункта 2 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922, неверно определена база для расчета среднего заработка при оплате отпусков.
Установлено наличие в помещениях МБОУ СОШ №6 устройств, соответствующих критериям признания объектами основных средств, не учтенных учреждением в составе основных средств.
В нарушение раздела 3 Приложения №5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в представленных на проверку инвентарных карточках учета нефинансовых активов на объекты «ноутбук» и «компьютер» отсутствует марка и заводской (или иной) номер объекта.
В нарушение пункта 6 Инструкции, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», пункта 7, подпункта «г» пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 №274н, Приложения №5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» МБОУ СОШ №6 применяет формы документов, разработанные самостоятельно, не утвержденные Учетной политикой учреждения.
Установлено несоответствие состава комиссии по приемке, передаче материальных ценностей, по списанию пришедшего в негодность оборудования, хозяйственного инвентаря и другого имущества, по списанию материалов, утвержденной Учетной политикой МБОУ СОШ №6, и состава комиссии в соответствии с приказом от 31.01.2020 №59 «О создании комиссии по приемке, передаче и списанию пришедших в негодность материальных ценностей, по проверке наличных денежных средств в кассе, учета и списания бланков строгой отчетности».
В нарушение пункта 3.20.2 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567, при определении начальной (максимальной) цены контракта отсутствуют дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах, при коэффициенте вариации цены, превышающим 33%. 
Установлены счетные ошибки при расчете среднего ценового значения при обосновании начальной (максимальной) цены договора.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не указан идентификационный код закупки в договорах, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».




