Информация

о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях и недостатках, о внесенных представлениях, а также о принятых по ним решениях и мерах за 3 квартал 2021 года 
Контрольно-счетной палатой города Урай в 3 квартале 2021 года мероприятия, предусмотренные планом деятельности на 2021 год, выполнены в полном объеме.

1. Контрольно-счетной палатой города Урай в 3 квартале были начаты 2 контрольных мероприятия, а именно:

· проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена за 2020 и текущий период 2021 года. Срок проведения основного этапа контрольного мероприятия с 19.07.2021 по 20.08.2021. (приостановлена в связи с ограничительными мероприятиями, вызванными Covid – 19 и перенесена на 4 квартал 2021 года);

· проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, предусмотренных на мероприятия в рамках  муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования город Урай» на 2018-2022 годы (срок проведения основного этапа контрольного мероприятия с 21.09.2021 по 22.10.2021).

2. В рамках экспертно-аналитических мероприятий в 3 квартале 2021 года проведены:

2.1. Внешняя проверка отчета «Об исполнении бюджета городского округа город Урай за I полугодие 2021 год».
2.2. В рамках предварительного контроля Контрольно-счетной палатой проведено 18 финансово-экономических экспертиз проектов нормативных правовых актов Думы города Урай и администрации города Урай, в том числе:

· 1 экспертиза на проект решения Думы города Урай «О согласии на частичную замену дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов»;

· 4 экспертизы на проект постановления администрации города Урай «О выделении средств из резервного фонда»;
· 13 экспертиз о внесении изменений в муниципальные программы.
