Вопрос 3: «О внесение дополнений социально-значимых видов экономической деятельности в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей», в целях предоставления субъектам предпринимательства финансовой и имущественной поддержки».

Оказание финансовой и имущественной поддержки  СМП осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и сельскохозяйственных товаропроизводителей» (далее – муниципальная программа). Получателями поддержки могут быть  СМП, осуществляющие  основную деятельность в социально – значимых  видах деятельности на территории г.Урай.
Муниципальной Программой утверждены такие  виды экономической деятельности,  Вопрос определения социальной значимости   видах деятельности для нашего города  мы традиционно выносим  для рассмотрения членов Координационного совета.  
В 2019 году по этому вопросу отдельно проведено  рабочее совещание Координационного совета была представлена вся аналитика  имеющихся ОКВЭДов Общероссийского кассификатора, разработанного Минэкономразвития РФ.  
	В связи с проведенным анализом в 2021 году, выявлены вновь зарегистрированные субъекты предпринимательства с ОКВЭДами которые необходимо развивать и поддерживать в нашем городе:
- 10.39 - прочие виды переработки и консервирования фруктов и овощей;
- 10.20 - переработка и консервирование рыбы, ракообразных и моллюсков. 
-10-89- переработка прочих пищевых продуктов.
Предлагаем включить данные ОКВЭДы в муниципальную Программу для оказания финансовой и имущественной поддержки СМП.
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