Вопрос 4: «Организации мест (площадок) накопления ТКО для предпринимателей и хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в нежилых помещениях, расположенных в  многоквартирных жилых домах».
 
С 01 октября 2018 года в г.Урай реализуется «мусорная реформа», ее основная цель - это постепенный переход на раздельный сбор мусора, с его последующей переработкой.
С 01.01.2021 года осуществлен переход на 2-контейнерную (дуальную) систему накопления смешанных сухих и влажных отходов. В соответствии Правилами организации деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов (далее - ТКО), утвержденными Постановлением Правительства ХМАО-Югры от 11.07.2019  №229-п, для организации раздельного накопления ТКО используются контейнеры с цветовой индикацией следующих видов: черный – для влажных (органических отходов); зеленый – смешанные сухие отходы.
  В соответствии с утвержденной «Дорожной картой» по организации мероприятий внедрения системы раздельного накопления твердых коммунальных отходов на территории городского округа Урай для перехода на 2-контейнерную (дуальную) систему накопления смешанных сухих и влажных отходов в городе произведена полная замена устаревших контейнеров на новые пластиковые с крышками, объемом 1,1 м3, выполнены работы по обустройству контейнерных площадок, введена в эксплуатацию линия для сортировки твердых бытовых отходов и подготовки вторичного сырья на переработку. 
В настоящее время на территории города определено 9 пилотных площадок (ул.Ленина д.100; ул.Ленина д.104; 2 мкр-н  д.101,102,103,104,105; 2 мкр-н  д.64,66,65,57; ул.Спортивная 1,3,5,6,7,8,9,9а,10, ул.Энергетиков 1-8; мкр. Западный 13; мкр-н 1А 16А, 17А, 18А; ул.Маяковского д.13; 2 мкр-н д.94,95). Раздельный сбор с этих площадок и вывоз осуществляется ежедневно по утвержденному графику. 
Постановлением администрации города утверждены нормативы накопления твердых коммунальных отходов в разрезе категорий. Нормативы установлены по результатам проведения натурных замеров. Замеры  отходов производились в соответствии с Правилами определения нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 04.04.2016 №269 и Методическими рекомендациями по вопросам, связанным с определением нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 28.07.2016 №524/пр.
При определении нормативов накопления ТКО проведен сбор, анализ и расчет данных о массе и объеме накапливаемых отходов за каждый сезон: зима, весна, лето, осень в течение 7 дней подряд, независимо от периодичности вывоза отходов.  
Согласно Правилам коммерческого учета, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 03.06.2016 №505, коммерческий учет отходов может осуществляться
несколькими способами: 
- нормативов накопления твердых коммунальных отходов, выраженных в количественных показателях объема или исходя из количества и объема контейнеров для накопления твердых коммунальных отходов, установленных в местах накопления твердых коммунальных отходов;
- исходя из массы твердых коммунальных отходов, определенной с использованием средств измерения.

Для субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих свою деятельность в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных домах, возникает проблема организации мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. Причиной является плотность застройки, ограничения действующих санитарных норм. 
В целях совершенствования Правил организации деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов прошу высказать свое мнение, внести предложения по обозначенному вопросу для обобщения и направления в уполномоченный орган. 
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