Вопрос 9: Об исполнении принятых Координационным советом протокольного поручения.

Прошу считать исполненными и снять с контроля поручения, предусмотренные протоколом №2 от 26.05.2021 г.

	Поручение
	Информация об исполнении

	п.6. Инициативной группе предпринимателей  (ответственный ИП Гулевич В.Л.) провести опрос среди субъектов предпринимательства о потребности в квалифицированных кадрах с целью формирования общего заказа предпринимательского сообщества для БУПО «Урайский политехнический колледж».
Срок: 01 ноября 2021 года.

	Исполнено: - Инициативной группой предпринимателей (Гулевич В.Л., Аргучинский А.С.) размещена анкета для проведения опроса СМП в социальных сетях. Опрос был размещен с июня по сентябрь (предложения поступили от 3 чел.), опрос был повторно размещен с сентября по ноябрь (предложения отсутствовали). Из поступивших предложений нет возможности сформировать общий заказ предпринимательского сообщества для БУПО «Урайский политехнический колледж».
Снять с контроля

	п.7. Поручить Ашихмину А.Ю. - заместителю главы города Урай:
- разработать пошаговую схему (памятку) вывоза крупногабаритного мусора (мебель, оборудование и др.) с объектов предпринимательской деятельности.
Срок: 01 июля 2021 года.
- провести оценку состояния части дороги на предмет затопления в районе магазина «Пятерочка» по адресу: мкр. Г – 67.
Срок: 01 июля 2021 года.

	Исполнено: - разработана пошаговая схема (памятка) вывоза крупногабаритного мусора (мебель, оборудование и др.) с объектов предпринимательской деятельности (информация размещена на официальном сайте администрации города Урай во вкладке «Предпринимательство» по ссылке: https://uray.ru/predprinimatelstvo-1/nuzhnaya-informaciya-dlya-predprinimate/)
- проведена оценка состояния части дороги на предмет затопления в районе магазина «Пятерочка» по адресу: мкр. Г – 67 (информация направлена ИП Зарипову И.И. собственнику магазина «Пятёрочка» по адресу: мкр. Г – 67 для ознакомления), ответ ИП Зариповым И.И. был принят.
Снять с контроля













