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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ УРАЙ
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация  города урай
628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                           тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                              факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                          E-mail:adm@uray.ru
от 01.10.2021
Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай для размещения на официальном сайте администрации города Урай в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»:

За 2021 год проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай.

На заседании комиссии от 04.03.2021 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение вопроса о несоблюдении пункта 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальным служащим администрации города Урай.
Рассмотрев информацию и заслушав муниципального служащего администрации города Урай комиссия 

1.1.
Установила, что муниципальный служащий администрации города Урай не соблюдал запрет, установленный пунктом 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы либо которые непосредственно подчинены или подконтрольны ему, если иное не предусмотрено федеральными законами.

1.2.
В соответствии с пунктом 1 статьи 27 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» рекомендовать главе города Урай применить меру дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему администрации города Урай  – замечание.

На заседании комиссии от 30.04.2021 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение заявления муниципального служащего администрации города Урай от 30.04.2021 о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год.
Рассмотрев заявление и заслушав муниципального служащего администрации города Урай комиссия решила: признать, что причина непредставления муниципальным служащим администрации города Урай сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за 2020 год является объективной и уважительной.

На заседании комиссии от 22.07.2021 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение материалов проверки, проведенной службой обеспечения кадровой работы и противодействия коррупции управления по развитию местного самоуправлению администрации города Урай достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 годы, предоставленных муниципальными служащими администрации города Урай (в отношении трех муниципальных служащих администрации города Урай).

По итогам заседания комиссия приняла решение: 

Рассмотрев материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации города Урай за 2019-2020 годы комиссия: 

Установила, что представленные муниципальными служащими администрации города Урай сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и (или) недостоверными. Рекомендовать главе города Урай применить меру дисциплинарной ответственности к  муниципальным служащим администрации города Урай – замечание (в отношении двух муниципальных служащих), выговор (в отношении одного муниципального служащего). 
На заседании комиссии от 10.09.2021 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение материалов проверки, проведенной службой обеспечения кадровой работы и противодействия коррупции управления по развитию местного самоуправлению администрации города Урай достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, предоставленных муниципальным служащим администрации города Урай (в отношении одного муниципального служащего администрации города Урай).
Рассмотрев материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации города Урай 2020 год комиссия: 

Установила, что представленные муниципальным служащим администрации города Урай сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и (или) недостоверными. Рекомендовать главе города Урай применить меру дисциплинарной ответственности к  муниципальному служащему администрации города Урай – замечание.
Секретарь комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов в администрации города 

и органах администрации города Урай 





Н. П. Ануфриева 


Информацию о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай можно получить у секретаря комиссии по тел. 8(34676)22 – 3 – 74 (доб. 068).

