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В городе (по данным комплекса социальной защиты населения города Урай и городского общества инвалидов) порядка 1200 человек с ограниченными возможностями и инвалидностью из которых, согласно отчета 3-АФК за 2021 год, 339 человек – активно занимаются физической культурой и спортом (34%). 

На данный момент в муниципальном автономном учреждении «Спортивная школа «Старт» по программам физкультурно-оздоровительной направленности средствами адаптивной физической культурой «Я все смогу, Я все сумею» и «Быстрее, Выше, Сильнее» занимается 28 человек. Занятия проводят специалисты, работающие по совместительству по трем направлениям: плавание, пауэрлифтинг и легкая атлетика. По мере выявления перспективных занимающихся в вышеуказанных группах, инструкторы по АФК организуют их подготовку и участие в окружных мероприятиях. В связи с переходом учреждения на реализацию программ спортивной подготовки, создана группа начальной подготовки из числа людей с ограниченными возможностями по виду спорта пауэрлифтинг (20 человек). 

С 2019 года в рамках соглашения с БУ «Центр адаптивного спорта ХМАО-Югры» на базе бассейна ДС «Старт» группа спортсменов адаптивного спорта (14 человек), часть из которых входят в число сборной команды округа по плаванию. Тренер спортсменов также находится в штате работников БУ «Центр адаптивного спорта ХМАО-Югры». 


Еще одним партнером в работе с людьми с ограниченными возможностями является местная общественная организация города Урай по поддержке развития и популяризации физической культуры и спорта «Арена Спорта». В 2021 году данная организация выиграла Президентский Грант и Грант Губернатора ХМАО-Югры на реализацию проекта «Старты Мечты» (программа «Лыжи Мечты. Ролики») среди детей с ограниченными возможностями здоровья. Также местной организацией был предоставлен Грант главы города Урай на реализацию проекта «Новогодние старты» (эстафета, забег на лыжах). В рамках этого проекта 3 инструктора и тренер по АФК провели по 10 терапевтических занятий роллерспортом с 30 детьми с ограниченными возможностями здоровья (ПОДА, ЛИН). По завершении прохождения программы, всем участникам данного проекта будет предложено принять участие в городском фестивале «Ролики».   

С 2019 года между МАУ СШ «Старт» и АУ «Центр адаптивного спорта ХМАО-Югры» действует соглашение о реализации программ оздоровительной направленности с людьми маломобильных групп населения, в частности, ИП Жидоморов и ИП  Дармороз продолжают работу на основании заключенных соглашений с центром адаптивного спорта ХМАО-Югры по реализации программе физкультурно-оздоровительной направленности средствами адаптивной физической культуры и программе физкультурно-оздоровительной направленности по плаванию для детей с инвалидностью «Мама + ребенок». 

На базе спортивных объектов МАУ СШ «Старт» проводятся, ставшие традиционными, открытые соревнования по таким видам спорта как: плавание, пауэрлифтинг, легкая атлетика, дартс, «Веселые старты». В 2021 году, несмотря на ограничительные меры, все запланированные  (9 мероприятий) мероприятия среди маломобильной группы населения были проведены в полном объеме.

В перспективе развития реабилитации для людей с ограниченными возможностями планируется введение дополнительной 0,5 ставки тренера. По итогам выступления урайских спортсменов по пауэрлифтингу на окружных и всероссийских соревнованиях, планируется проведение переговоров с БУ «Центр адаптивного спорта ХМАО-Югры» о принятии в штат окружного учреждения на должность тренера по АФК урайского тренера, что даст возможность муниципальному учреждению принять на высвобожденную ставку тренера - специалиста в области АФК для развития другого вида спорта в рамках реализации программ спортивной подготовки среди людей с ограниченными возможностями. Также готовится пакет документов для заключения дополнительного соглашения с БУ «Центр адаптивного спорта ХМАО-Югры» и МАУ СШ «Старт» на реализацию программы физкультурно-оздоровительной направленности посредством следж-хоккея «Наши сани едут сами», которая направлена на реабилитацию детей и подростков в возрасте 10-18 лет с поражением опорно-двигательного аппарата, в т.ч. с ДЦП. Во второй половине 2022 года планируется реализация заявленного Урайской городской местной организации Ханты-Мансийской окружной организации «Общероссийская общественная организация Всероссийское общество инвалидов» проекта «Пойдем за здоровьем», который включает в себя и занятия по скандинавской ходьбе с инструктором АФК. 

Считаем, что реализация запланированных мероприятий позволит и дальше формировать у людей потребность в систематических занятиях физкультурой и спортом, тем самым еще больше увеличивая количество населения города Урай, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в том числе и среди людей с ограниченными возможностями здоровья.

Но наряду с вышесказанным остаются и проблемы, это:

- нехватка подготовленного кадрового состава по адаптивному спорту;

- не все спортивные сооружения отвечают требованиям свободного доступа для занятий физической культурой и спортом людей с ограниченными возможностями;

- в связи с загруженностью спортивных объектов – недостаточность времени для тренировочных занятий, особенно это наблюдается при занятиях плаванием в большом бассейне МАУ СШ «Старт».

В 2022 году планируется прохождение обучения (повышение квалификации) специалистов по адаптивной физической культуре.  

Формирование доступной среды на спортивных объектах также как и на всех социальных объектах, реализуется планово: так в 2021 – установлен знак парковки с кнопкой вызова (для проезда на стадион «Нефтяник», проведена реконструкция душевых кабин большого бассейна для людей с инвалидностью. На 2022 год запланирована модернизация входной группы в ДС «Старт».
Прорабатывается вопрос по изменению графика занятий по плаванию.  
