Выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне установленных мест

В соответствии с действующим законодательством (Федеральный закон №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; ст. 23 Федерального закона №4979-1 ФЗ от 14.05.1993 «О ветеринарии») владелец несёт дисциплинарную, гражданско-правовую, административную и уголовную ответственность за нарушение норм и правил содержания и использования сельскохозяйственных животных.
Многие жители города Урай занимаются разведением и содержанием сельскохозяйственных животных и птицы. В подворье жителей города имеются различные сельскохозяйственные животные от мелких до крупных пород. Зачастую по территории нашего города, из-за ненадлежащего контроля хозяев, выгуливаются коровы, лошади. Данная ситуация является недопустимой и может повлечь за собой негативные последствия как для горожан, так и для самих животных. 
На территории города Урай содержание сельскохозяйственных животных осуществляется без выпаса.
Под выпасом скота и домашней птицы для целей настоящей статьи понимаются действия (бездействие) лиц, приведшие к нахождению скота вне установленных для этих целей мест и домашней птицы в местах, где это запрещено нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, и не подпадающие под действие части 1 статьи 8.26, части 4 статьи 11.1, статьи 11.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
За выпас, а равно нахождение сельскохозяйственных животных вне установленных для этих целей мест, выпас, а равно нахождение домашней птицы в местах, где это запрещено нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа Законом ХМАО - Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.
В случае дорожно-транспортного происшествия с участием сельскохозяйственного животного, ущерб, нанесенный хозяину автомобиля, обязан возместить владелец животного. Если в ДТП имеются пострадавшие, владелец животного, признается участником ДТП, может понести уголовную ответственность.
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