Вопрос 4.1: «Об организации проведения рабочего совещания с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Урай, межрайонной ИФНС России №2 по ХМАО – Югре по предложению индивидуального предпринимателя».

В рамках исполнения п. 4.1 протокола №5 «Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при администрации города Урай».
 23.03.2022 года проведена рабочая встреча с участием:  начальника ОГИБДД ОМВД России по г. Ураю майор полиции Рахманова Руслана Фахрудиновича, начальника отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай Покровского  Вячеслава Владимировича,  индивидуального  предпринимателя Иголкина Алексея Викторовича.
На встрече заслушали предложения  ИП Иголкина А.В.  По результатам встречи  принято решение о ежемесячном проведении (даты будут  согласоваться предварительно) совместных  рейдовых  мероприятий ОГИБДД  ОМВД России по г. Ураю и отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай,  по проверке грузовых транспортных средств физических лиц,  на предмет использования в коммерческих целях и не входящих в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
При выявлении нарушений, информация будет направляться в межрайонную ИФНС России №2 по ХМАО-Югре.
Обобщенная информация работы сотрудников ОГИБДД ОМВД России по г.Ураю за месяц по данному вопросу будет направляться в отдела дорожного хозяйства и транспорта администрации города Урай для анализа и  информирования членов  Координационного совета в течение года.  
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