Вопрос 4.2: «О возможности максимального оповещения о мероприятиях запланированных к проведению новостных событий на информационных ресурсах радиооповещения, информационное табло и др.»
С целью информирования жителей города Урай о проводимых мероприятиях на территории города задействованы различные площадки – это СМИ и интернет-ресурсы. Пресс-служба администрации с целью освещения информационной повестки взаимодействует с ТРК «Спектр+» и газетой «Знамя». Для охвата информацией всех категорий населения, в частности аудитории 65+, в этом году газета увеличила тираж с 1000 до 5000 экземпляров. Более 4000 пенсионеров в г.Урай получают печатную газету бесплатно в почтовые ящики. Выход газеты: 2 раза в неделю (документы и основной выпуск).  
В эфире телеканала «Наши города» ООО «Медиа-холдинг «Западная Сибирь» ведется отдельный новостной блок про Урай. ТРК «Спектр+» ООО «Медиа-холдинг «Западная Сибирь» выходит в эфир в формате  новостей каждые 2 часа ежедневно, кроме выходных с 07:00 до 19:00. В пятницу выходит программа «Вместе о главном», которая сформирована из новостей за неделю, по средам в прямом эфире выходит программа «Из первых уст». Урайские новости размещаются и на радио. Это врезка новостного блока на «Русском радио». Задействован также уличный светодиодный экран на площади у ККЦК «Юность Шаима», с помощью которого ТРК «Спектр+»   транслирует социальные видеоролики и рекламу.

 При этом для информирования используются возможности не только официальных СМИ, но и возможности электронных источников информации, популярных у жителей. Кроме того, появились  новые информационные площадки. 

· Официальный сайт администрации города Урай www.uray.ru, официальные группы администрации в социальных сетях – Вконтакте, Одноклассники, чат в мессенджере Вайбер, аккаунт главы города Урай Вконтакте, Телеграмм-канал главы города.
· Сайт городской газеты «Знамя» www.infoflag.ru, группа Вконтакте «Газета «Знамя», канал в мессенджере Телеграмм-канал «Знаменка».    
· ООО «Медиа-холдинг  «Западная Сибирь» (Телеканал «Наши города») информирует о событиях в Урае (ТРК «Спектр+») на своих площадках: ВКонтакте  https://vk.com/trkspektr, Вайбере https://invite.viber.com/?g2=AQAGkRZMeWifbE5uOI%2F4fuY5DoQZ9iyY5L1Pa46qrhdppyBoDFVp7Oh4DDRkWVO6, Телеграмм-канале https://t.me/spektruray. Также информация о событиях в округе, в том числе и в Урае теперь размещается в аккаунтах: Телеграмм https://t.me/nashygoroda, Яндекс.Дзен  https://zen.yandex.ru/id/622b9448a857624d86b0aaed, RUTUBE  https://rutube.ru/channel/24625289, а также в группе ВКонтакте https://vk.com/nashy_goroda, в мобильном приложении «Наши города». 
· В отдельных случаях задействованы электронные издания округа и региона. 

Таким образом, доступ к информации обеспечивается для всех групп и разных слоев населения урайцев с помощью многочисленных каналов информирования.   
Использование информационного табло в Урае не является возможным, так как этого ресурса нет в городских СМИ, такую услугу не предоставляют предприниматели города. Размещение информации на табло станет возможным при наличии поставщика такой услуги, то есть если кто-то из предпринимателей предоставит услугу размещения информации на таком табло. В этом случае можно будет рассмотреть этот вариант информирования жителей.
В качестве предложения для увеличения охвата аудитории можно рассмотреть еще один канал информирования – ТВ-канал «ТелеУрай» компании «ПиП», который выбирает в качестве источника информации значительная часть населения Урая.  
Докладчик: Ильиных Татьяна Николаевна,

исполняющий обязанности начальника пресс-службы администрации города Урай
