Информация о результатах рассмотрения 
предложений (заявок) участников отбора

Администрация города Урай информирует о результатах   рассмотрения предложений (заявок) участников отбора получателей субсидии для предоставления субсидии на поддержку и развитие животноводства 
1. Дата, время и место проведения рассмотрения предложений (заявок) участников отбора:

Место проведения рассмотрения предложений (заявок) участников отбора: администрация города Урай (г.Урай, мкр. 2 д. 60) 
Дата и время рассмотрения предложений (заявок) участников отбора: с 08 час. 30 мин. 14.12.2021  до 14 час. 00 мин до 28.12.2021 (перерыв с 12:30 до 14:00) 

2. Информация об участниках отбора, предложения (заявки) которых были рассмотрены:

Поступило 2 предложения (заявки) на получение субсидии на поддержку и развитие животноводства, в том числе по следующим видам деятельности:
- реализация продукции животноводства собственного производства (АО «Агроника»);
- содержание маточного поголовья животных в личных подсобных хозяйствах (Нейметова О.П.)

3. Информация об участниках отбора, предложения (заявки) которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведения отбора, которым не соответствуют такие предложения (заявки):
Предложение (заявка) участника отбора о предоставлении субсидии на поддержку и развитие животноводства (на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных (личные подсобные хозяйства)) Нейметовой О.П, от 13.12.2021, зарегистрированное в администрации города Урай 13.12.2021 под №01-вх-11070, отклонено от участия в отборе на основании подпункта 1 пункта 2.10 порядка предоставления субсидии на поддержку и развитие животноводства (далее – Порядок)[footnoteRef:1]: [1:  Утв. постановлением администрации города Урай от 10.11.2021 №2727] 

в связи с несоответствием участника отбора получателей субсидии на поддержку и развитие животноводства требованиям, установленным в пункте 2.3 Порядка (у участника отбора имеется неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах).

4. Наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставленной ему субсидии:
Соглашение о предоставлении субсидии заключено с АО «Агроника».
Предоставлена субсидия на поддержку и развитие животноводства за объемы реализованной продукции собственного производства в сумме 7 434 406 (семь миллионов четыреста тридцать четыре тысячи четыреста шесть) рублей 16 копеек, в том числе:
1. за май 2021 года в сумме 3 812 159,92 руб., в том числе:
- молока и молокопродуктов в размере  3 699 748,8 руб.;
-  мяса крупного рогатого скота в размере 112 411,12 руб.;
2. за ноябрь 2021 года в сумме 3 622 246,24 руб., в том числе:
- молока и молокопродуктов в размере 3 440 018,32 руб.;
-  мяса крупного рогатого скота в размере 182 227,92 руб.. 
