Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 31.08.2021 в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад №10 «Снежинка»
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 22.11.2021

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №10 «Снежинка»

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 31.08.2021 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 17.09.2021 №395-р «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №10 «Снежинка»

	Проверяемый период
	2020 год, с 01.01.2020 по 31.08.2021

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 27.09.2021 
Дата завершения проверки – 11.11.2021


	Объем проверенных средств
	16 481 812,62 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	В нарушение пункта 2 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922, неверно определена база для расчета среднего заработка при оплате отпусков.
В нарушение пункта 48 Положения об оплате труда работников МБДОУ «Детский сад №10 «Снежинка» неверно определен месячный фонд оплаты труда руководителя, в результате не выплачено 11 729,38 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
Неправомерное расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 236 554,90 рублей на оплату работнику выполнения дополнительной работы, которая для самого работника и (или) других работников учреждения является должностными обязанностями в соответствии с должностными инструкциями.
Неправомерно использованы средства субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания в сумме         31 291,39 рублей на оплату дополнительной работы по оформлению делопроизводства профсоюзной организации. 
Неэффективное расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оплату дополнительной работы в течение длительного времени.
В нарушение статьи 2 Трудового кодекса Российской Федерации работникам поручается выполнение более чем полуторного (двойного) объема работы в пределах основного рабочего времени. 
В нарушение статьи 151 Трудового кодекса Российской Федерации размер доплаты устанавливается без учета содержания и (или) объема дополнительной работы, поручаемой работникам.
В нарушение пункта 33 Положения об оплате труда работников МБДОУ «Детский сад №10 «Снежинка» установлены выплаты за особые достижения не в соответствии с показателями эффективности деятельности.
В нарушение приказа начальника МБУ «Управление образования» от 27.02.2010 №119 заведующий МБДОУ «Детский сад №10 «Снежинка» отражен в табеле учета рабочего времени как совместитель.
В нарушение раздела VII «Порядок формирования фонда оплаты труда МБДОУ» Положения об оплате труда работников бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №10 «Снежинка», утвержденного приказом заведующего от 04.09.2017 №320/1, фонд стимулирующих выплат в 2020 году превысил плановый на 384 437,00 рублей. 
В нарушение Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положения о конфликте интересов работников МБДОУ «Детский сад №10 «Снежинка», утвержденного приказом заведующего от 02.11.2020 №287, заведующий не приняла меры по предотвращению конфликта интересов и не уведомила работодателя о наличии конфликта интересов.
В нарушение пункта 3.15 Постановления администрации города Урай от 22.06.2010 №1717 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Урай» в заявлениях на компенсацию стоимости проезда к месту отдыха и обратно не указаны виды транспортных средств, которыми предполагает воспользоваться работник.
В нарушение подпункта 3.14.2 пункта 3.14 Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета городского округа город Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 22.06.2010 №1717, произведена излишняя компенсации расходов на проезд работников личным транспортом к месту использования отпуска и обратно на сумму 267,25 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 
В нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» приняты к учету и оприходованы материальные ценности, объекты нефинансовых активов, фактически не поступившие в учреждение на момент принятия к учету.
В нарушение пункта 35 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденного Приказом Минфина России от 07.12.2018 №256н, списаны материальные запасы в момент выдачи работникам, в то время как продолжается их реальное использование.
В нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 11 Приложения №2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» несвоевременно отражены первичные учетные документы в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.
Отсутствие в универсальных передаточных документах, актах на выполнение работ, оказание услуг даты подписания, в результате чего не представляется возможным определить срок оплаты за выполненные работы, оказанные услуги.
Нарушение заполнения формы журнала операций расчетов с поставщиками и подрядчиками, выразившееся в указании в графе «документ» первичного учетного документа, не подтверждающего принятие учреждением перед поставщиками (подрядчиками, исполнителями), иными участниками договоров (соглашений) денежных обязательств, которые являются подтверждением отгрузки (передачи) товара, выполненных работ, оказанных услуг.
В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками перед составлением годовой отчетности проведена не в полном объеме.
В нарушение пункта 3.20.2 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567, при определении начальной (максимальной) цены контракта отсутствуют дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах, при коэффициенте вариации цены, превышающим 33%.
В нарушение пункта 3.15 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567, при определении начальной (максимальной) цены контракта используются несопоставимые коммерческие предложения.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» несвоевременно направлена информация в  федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации: об исполнении контракта в соответствии с пунктом 10 части 2 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; документа о приемке товара, оказанной услуги в соответствии с пунктом 13 части 2 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Наличие признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.




