Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 30.09.2021 в отношении муниципального бюджетного учреждения газета «Знамя»
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 17.01.2022

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное учреждение газета «Знамя»

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 30.09.2021 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 09.12.2021 №585-р «О проведении плановой проверки муниципального бюджетного учреждения газета «Знамя»

	Проверяемый период
	2020 год, с 01.01.2020 по 30.09.2021

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 16.12.2021 
Дата завершения проверки – 14.01.2022


	Объем проверенных средств
	10 088 555,66 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	В нарушение приказа от 07.04.2020 №77 «О возложении обязанностей» излишне начислена доплата за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника в сумме 697,00 рублей.
В связи с неверно примененной нормой рабочего времени за апрель 2020 г. не начислена заработная плата в сумме 29,99 рублей.
В нарушение пункта 6.11 приказа от 29.12.2018 №204 «Об утверждении учетной политики» МБУ газета «Знамя» заполнение табеля учета использования рабочего времени за 2020 год осуществляется не в соответствии с выбранным способом заполнения.
В нарушение требований раздела 3 Приложения №5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в инвентарных карточках учета нефинансовых активов отсутствует краткая индивидуальная характеристика объекта. 
В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» приняты к учету и оприходованы объекты нефинансовых активов, фактически не поступившие в учреждение на момент принятия к учету.
В нарушение пункта 35 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденного Приказом Минфина России от 07.12.2018 №256н, списаны материальные запасы в момент выдачи работникам, в то время как продолжается их реальное использование.
В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 11 Приложения №2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» несвоевременно отражены первичные учетные документы в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.
Отсутствие в актах на выполнение работ, оказание услуг даты подписания, в результате чего не представляется возможным определить срок оплаты за выполненные работы, оказанные услуги.
В нарушение пункта 351 Приложения №2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» отсутствует учет банковской гарантии на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств».
В нарушение части 2 статьи 34 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при заключении контракта не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в контрактах, заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не указан идентификационный код закупки. 
В нарушение пункта 21 Приказа Минфина России от 19.07.2019 №113н «О Порядке формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками» при формировании информации об обеспечении исполнения контракта неверно указан код и наименование способа обеспечения контракта.



