Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
внеплановая выездная проверка в отношении муниципального бюджетного учреждения молодежи и дополнительного образования «Центр молодежи и дополнительного образования»
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 17.03.2022

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное учреждение молодежи и дополнительного образования «Центр молодежи и дополнительного образования» 

	Тема контрольного мероприятия
	Соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2020 по 31.12.2021

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 19.10.2021 №451-р «О проведении внеплановой выездной проверки муниципального бюджетного учреждения молодежи и дополнительного образования «Центр молодежи и дополнительного образования»

	Проверяемый период
	с 01.01.2020 по 31.12.2021

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 26.01.2022 
Дата завершения проверки – 05.03.2022


	Объем проверенных средств
	11 439 141,89 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	В нарушение пункта 3.20.2 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567, при определении начальной (максимальной) цены контракта отсутствуют дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах, при коэффициенте вариации цены, превышающем 33%.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в редакции от 27.12.2019) несвоевременно направлена информация в  федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации об исполнении контракта в соответствии с пунктом 10 части 2 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В нарушение части 8 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», несвоевременно произведена оплата за поставленный товар. 
Наличие признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31, частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
В нарушение части 7 статьи 94 Федерального Закона  от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приемка результатов исполнения договора произведена не в соответствии с условиями, установленными в договоре.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в договорах, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не указан идентификационный код закупки в 2020 году. 
В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отсутствует экспертиза предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом.
В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 11 Приложения №2 к Приказу Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» несвоевременно отражены первичные учетные документы в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками.
Отсутствие в товарных накладных, актах на выполнение работ, оказание услуг даты подписания, в результате чего не представляется возможным определить срок оплаты за поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги.
В нарушение требований, установленных подпунктами 6, 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктом  25 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 №256н приняты к учету товарные накладные, акты оказанных услуг, выполненных работ при отсутствии обязательных реквизитов. 
Нарушение условий договоров, выразившееся в несвоевременной оплате поставленных товаров, оказанных услуг.
В нарушение части 2 статьи 34 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при заключении контракта не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
В нарушение требований, установленных частью 6 статьи 34, пунктом 3 части 1 статьи 94 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не применены меры ответственности к поставщикам за нарушение сроков поставки товара, предусмотренных договорами. В результате неправомерно оплачена сумма в размере 434,25 рублей из них: 90,00 рублей за счет средств субсидий на иные цели; 68,85 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания; 275,40 рублей за счет средств от приносящей доход деятельности.
Отсутствие обязательных требований, установленных частями 5, 8 (условия об ответственности сторон о начислении штрафа) статьи 34 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в договоре, заключенном в соответствии с пунктом 22 части 1 статьи 93 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В нарушение части 4 статьи 93 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» договор от 30.12.2020 №207 не содержит обоснование цены.  
В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» приняты к учету и оприходованы объекты нефинансовых активов, фактически не поступившие в учреждение на момент принятия к учету.
В нарушение пункта 35 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденного Приказом Минфина России от 07.12.2018 №256н, списаны материальные запасы в момент выдачи работникам, в то время как продолжается их реальное использование.
В нарушение пункта 50 Приложения №2 к Приказу Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (в редакции от 31.03.2018) на балансовых счетах учреждения учитываются основные средства стоимостью до 10 000,00 рублей включительно.
В нарушение требований раздела 3 Приложения №5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в инвентарных карточках учета нефинансовых активов отсутствует краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов. 




