Вопрос 2: «Рассмотреть предложение о временном приостановлении продажи алкогольной продукции в городе Урай в период проведения следующих праздников: День города, День молодежи, День нефтяника, Дни проведения последних звонков и выпускных вечеров в школах города»

Целью введения ограничений является укрепление института семьи, стимулирование занятий спортом и стремления к здоровому образу жизни, обеспечение общественного порядка и безопасности населения в общественных местах на территории города Урай.
В соответствии со ст.4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югра от 16.06.2016 №46 «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» установлены ограничения времени и условий розничной продажи алкогольной продукции с 20:00 до 08:00 часов по местному времени.
В 2012 году членами координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства администрации города Урай принято решение о временном приостановлении продажи алкогольной продукции в городе в период проведения следующих праздников: День города, День молодежи, День нефтяника, в дни проведения выпускных вечеров в школах города.
Предлагаю членам координационного совета рассмотреть и одобрить предложение о временном приостановлении продажи алкогольной продукции в городе Урай в период проведения вышеуказанных праздников и дополнить список днями проведения последних звонков в школах города. 
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