Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2021 по 31.03.2022 в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад №19 «Радость»
	Реквизиты документа
	Акт проверки от 27.05.2022

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №19 «Радость»

	Тема контрольного мероприятия
	Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год, соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2021 по 31.03.2022 

	Основание назначения контрольного мероприятия
	Распоряжение администрации города Урай от 24.04.2022 №248-р «О проведении плановой выездной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №19 «Радость»

	Проверяемый период
	2021 год, с 01.01.2021 по 31.03.2022

	Срок проведения контрольного мероприятия
	Дата начала проверки – 04.05.2022 
Дата завершения проверки – 20.05.2022


	Объем проверенных средств
	22 449 354,47 рублей.

	Информация о выявленных нарушениях
	В нарушение пункта 14 Положения об установлении систем оплаты труда работников муниципальной бюджетной дошкольной образовательной организации «Детский сад №19 «Радость» города Урай в новой редакции заместителю заведующего по информационно-экспериментальной деятельности надбавка на обеспечение книгоиздательской продукцией установлена в меньшем размере, в результате не выплачено 86,68 рублей за счет средств на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
В нарушение пункта 35 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденного Приказом Минфина России от 07.12.2018 №256н списаны материальные запасы в момент выдачи работникам, в то время как продолжается их реальное использование.
В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризация расчетов с поставщиками и подрядчиками перед составлением годовой отчетности проведена не в полном объеме.
В нарушение подпункта «а» пункта 11 Постановления Правительства РФ от 27.01.2022 №60 «О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» в информации об исполнении контрактов (отдельного этапа исполнения контрактов) сведения о количестве и единице измерения оказанной услуги заполнены не в соответствии с документами о приемке оказанных услуг.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» во многих договорах, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5, 8, 29 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не указан идентификационный код закупки.
Нарушение порядка расчета размера пеней, начисляемых за каждый день просрочки исполнения поставщиком обязательства, выразившееся в неверном определении количества дней просрочки.
В нарушение требований, установленных частью 6 статьи 34, пунктом 3 части 1 статьи 94 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не применены меры ответственности к поставщикам за нарушение сроков поставки товара, предусмотренного договорами. В результате неправомерно оплачены суммы в размере 53,33 рублей за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, 68,75 рублей за счет средств от иной приносящей доход деятельности, 152,23 рублей за счет средств родительской платы.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в редакции от 27.12.2019) несвоевременно направлена информация в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации: об исполнении контракта в соответствии с пунктом 10 части 2 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; документы о приемке товара, оказанной услуги в соответствии с пунктом 13 части 2 статьи 103 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Наличие признаков административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 



