АНОНС, ОКРУЖНЫЕ КОНКУРСЫ


ТПП ХМАО-Югры информирует о проведении ежегодных окружных конкурсов «Лучший товар Югры-2022», «Лидер бизнеса Югры-2022».
Качество, лидерство, признание – девиз, который определяет приоритетные задачи конкурсов: выявление лучших образцов товаров и услуг, распространение позитивного опыта предприятий и организаций - лидеров в области качества и конкурентоспособности, поддержка региональных производителей в продвижении продукции и услуг на межрегиональном, федеральном и международном уровнях, расширение линейки региональных брендов.
КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ТОВАР ЮГРЫ-2022» проходит в соответствии с постановлением №310-п от 19 ноября 2010 г. при поддержке Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, дает возможность предпринимателям подтвердить качество и презентовать свою продукцию и услуги, повысить узнаваемость бренда на региональном уровне, расширить рынок сбыта за пределами автономного округа.

Этапы конкурса «Лучший товар Югры-2022»:
- презентация продукции и услуг в онлайн витрине на сайте ТПП ХМАО-Югры (размещается информация о компании, продукции и услугах, точки реализации продукции и оказания услуг);
- продвижение продукции и услуг участников конкурса в рамках проекта «БРЕНД-КОНВЕЙЕР»;
- интерактивное голосование, в ходе которого потребители поддерживают окружных предпринимателей;
- оценка продукции и услуг экспертной комиссией;
- торжественное вручение наград победителям.

КОНКУРС «ЛИДЕР БИЗНЕСА ЮГРЫ-2022» - отборочный этап участников Национальной премии в области развития предпринимательства «Золотой Меркурий», который ежегодно проходит в ТПП РФ при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы РФ. 
Конкурс помогает выявить лучшие образцы продукции и услуг, передовые отечественные бизнес-модели, способствует пропаганде идеи социальной ответственности бизнеса, укреплению лучших традиций российского предпринимательства, повышению его авторитета и доверия к нему в обществе.

По итогам конкурсов победители получают: 
· признание заслуг компании на региональном и федеральном уровне;
· право использовать символику конкурсов как показателя высокого качества продукции и услуг;
· торжественное награждение с участием представителей органов исполнительной власти, топ-менеджеров ведущих региональных компаний в рамках форума-выставки «Товары югорского края»;
· широкое освещение СМИ (пресса, телевидение).

Порядок проведения конкурсов определен Положением о конкурсе «Лучший товар Югры - 2022», «Лидер бизнеса Югры-2022». 
Заявки на участие принимаются по e-mail: konkurs@tpphmao.ru в срок с 1 сентября по 31 октября 2022г.
Информационно-консультационная поддержка участников осуществляется по телефонам: (3467) 371-882, 371-445, 371-888, 8-800-201-86-10
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