Информация о результатах рассмотрения предложений, 
поступивших в рамках проведения  отбора получателей субсидии на реализацию полномочий в сфере жилищно-коммунального комплекса по капитальному ремонту (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, посредством запроса предложений в 2022 году


Дата, время и место рассмотрения предложений: 09.07.2022, 10.00. часов, 628285, микрорайон 2, дом 44,  г.Урай, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра Тюменская область.  
Информация о юридическом лице, предложение которого рассмотрено: акционерное общество «Водоканал» (почтовый адрес: 628285,  Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Урай, 2 мкр-н, дом 44).
Информация о юридических лицах, предложения которых отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие предложения: нет. 
Наименование юридического лица, с которым заключаются соглашение о предоставлении субсидии, размер предоставляемой субсидии:  акционерное общество «Водоканал», размер доведенных лимитов бюджетных ассигнований по состоянию на 01.01.2022 г. – 13 124,00 тыс. руб. 

