Вопрос 2: «информирование о создании условий развития инвестиционной деятельности в городе Урай»


Привлечение инвестиций в экономику в городской округ Урай остается приоритетной стратегической задачей, стоящей перед администрацией города Урай. 
Объем инвестиций в основной капитал организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по городу Урай за 2021 год составил 3468,24 млн. рублей, к соответствующему периоду 2020 года (в фактических ценах) показатель снизился и составил 84,9%. 
В структуре инвестиций наибольший удельный вес (83,16%) приходится на топливно-энергетический комплекс.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 73623 рублей.
На территории муниципального образования в 2021 году реализовано 52 проекта, инвестиционной емкостью более 340,0 млн. рублей, из них субъектами малого и среднего предпринимательства 42 проекта инвестиционной емкостью 127,8 млн.рублей. Субъектами малого и среднего предпринимательства создано порядка 150 новых рабочих мест.
По состоянию на 01.09.2022 в стадии реализации субъектами малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования 9 проектов, инвестиционной емкостью более 500,0 млн. рублей (из них 4 – это крупные инвестиционные проекты по строительству многоквартирных жилых домов).
В рамках оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и  социально ориентированным некоммерческим организациям в 2021 году заключено 151 соглашение на предоставление мер муниципальной поддержки, в том числе договоров аренды муниципального имущества (как мера имущественной муниципальной поддержки). По состоянию на 01.09.2022 заключено  58 соглашений с субъектами малого и среднего предпринимательства и  социально ориентированными некоммерческими организациями на предоставление мер муниципальной поддержки. 
С начала 2020 года в социальной сети «ВКонтакте» в группе для инвесторов и  предпринимателей «Бизнес-портал Урая», а также в информационном аккаунте «Бизнес Урая» в в мессенджере «Telegram» на постоянной основе проводятся оповещения бизнес-сообщества о важных бизнес-событиях, новостной информацией, о проводимых мероприятиях и опросах на территории города и округа в целом.
По результатам рейтинга муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции по итогам 2021 года, подведенным Региональным аналитическим центром Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, город Урай по сравнению с 2020 годом поднялся на 4 позиции. Таким образом, за год наш город переместился с 13 на 9 место. 
Улучшению позиций города способствовали эффективные меры, предпринятые администрацией города Урай, направленные на:
-  привлечение инвестиций в соответствии с концессионным соглашением, муниципальными энергосервисными контрактами, договорами аренды муниципального имущества, предусматривающие  инвестиционные обязательства арендатора;
-  увеличение количества соглашений на предоставление мер муниципальной поддержки;
- формирование инвестиционных предложений о возможностях и условиях реализации инвестиционных проектов;
- меры по обеспечению развития конкуренции, осуществляемые органами местного самоуправления, наличие утвержденного перечня товарных рынков, включающих в себя ключевые показатели и мероприятия по их достижению для содействия развитию конкуренции в муниципальном образовании.
Также рост позиций в Урае обеспечен работой органов местного самоуправления по повышению качества регуляторной среды для бизнеса, то есть эффективной проведенной работой, направленной на снижение административных издержек для субъектов малого и среднего предпринимательства:
- время получения градостроительного плана земельного участка (от даты предоставления полного пакета документов до даты получения ГПЗУ) сократилось с 10 до 9 дней;
- среднее время подключения к электросетям снизилось с 7,94 до 5,6 дней;
- среднее время подключения к сетям водоснабжения и водоотведения в 2020 и 2021 году составило 1 день.
- 100% заявлений по вводу объекта в эксплуатацию поданы через Единый портал государственных и муниципальных услуг, Государственную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности от общего количества поданных заявлений.
С  комплексом нормативных правовых актов, устанавливающих основные направления инвестиционной политики в городе Урай можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Инвестиционная деятельность» (http://uray.ru/investicionnaja-politika/). 
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