4

О реализации мер социальной поддержки маломобильных граждан, людей с ограниченными возможностями здоровья, многодетных семей, усыновленных детей, детей, находящихся под опекой и попечительством, малоимущих граждан
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 защиты населения по городу Ураю
 Департамента социального развития
 Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

По состоянию на 01 сентября 2022 года на территории  города Урай проживает 783 семьи, воспитывающие трех и более детей. В соответствии с законом автономного округа от 07 июля 2004 года № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» для многодетных семей  реализуются следующие меры социальной поддержки:

- компенсация на оплату коммунальных услуг;

- ежемесячная денежная выплата на проезд  детям из многодетных семей в размере 592 руб. на ребенка дошкольного возраста и 1300 руб. на школьника;

- компенсация проезда детям из многодетных семей к месту отдыха и обратно по путевкам, предоставляемым органами местного самоуправления, либо приобретенным родителями самостоятельно в размере, не превышающем 7000 рублей на каждого ребенка один раз в два года;

- в случае рождения в семье третьего ребенка или последующих детей выплачивается ежемесячная денежная выплата в размере прожиточного минимума при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает 2 величины прожиточного минимума, установленного в автономном округе на дату обращения  и наличия у одного из родителей не менее трех лет налогового периода на территории ХМАО -  Югры (отчисление налога на профессиональный доход в бюджет автономного округа);

- с 2012 года случае рождения в семье третьего ребенка у семьи возникает право на распоряжение средствами Югорского семейного капитала в размере 116092 рубля, а на детей родившихся с 01 января 2020 года в размере 150000 рублей. Средства Югорского семейного капитала могут быть направлены на улучшение жилищных условий, на получение высокотехнологичной медицинской помощи, на обучение детей или родителей, на приобретение автомобиля.  В текущем  году 81 семья реализовала право на распоряжение средствами  Югорского семейного капитала.

- единовременное пособие для подготовки ребенка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года (при поступлении в 1-й класс). В 2022 году данная выплата предоставлена 135 семьям

Услуги комплексной реабилитации на базе  Бюджетного учреждения  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения» в течение 2022 года  получили 152 ребенка из 105 многодетных семей,  в том числе: 51 ребенок из 21 семьи получил услуги в рамках летних оздоровительных смен текущего года.

Три  многодетные семьи, включая  родителей и детей,  прошли курс оздоровления и   реабилитации  в отделении «Мать и дитя» в БУ «Сургутский многопрофильный реабилитационный центр для инвалидов»,  еще 3 семьи планируют поехать  в ноябре и декабре  2022 года. 

По данным Отдела опеки и попечительства  администрации г. Урай  на территории г. Урай проживает  191 замещающая семья (усыновителей, опекунов, попечителей, приемных родителей), в которых воспитываются 289 детей. 

На содержание детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в семьях опекунов или попечителей (в том числе в случае предварительной (временной) опеки или попечительства), приемных семьях назначается и выплачивается ежемесячная выплата.

 Назначение ежемесячной выплаты на содержание производится актом органа опеки и попечительства в следующих размерах:
1) на одного ребенка в возрасте до 6 лет - 19300 рублей;

2) на одного ребенка в возрасте от 6 до 14 лет - 25700 рублей;

3) на одного ребенка в возрасте от 14 до 16 лет - 32200 рублей;

4) на одного ребенка в возрасте от 16 до 18 лет - 30800 рублей.

Получателями данной выплаты по состоянию на 01 сентября 2022 года  являются 537 детей.

Так же детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей выплачивается ежемесячная выплата на проезд; единовременное пособие по окончанию общеобразовательного учреждения; возмещение расходов на оздоровление; компенсация проезда к месту отдыха и обратно.

Гражданам, имеющим место жительства в автономном округе, усыновившим (удочерившим) ребенка на территории автономного округа, производится единовременная выплата в размере 300000 рублей, получателями являются 37 семей. В случае усыновления (удочерения) на территории автономного округа ребенка-инвалида гражданам, имеющим место жительства в автономном округе, производится единовременная выплата в размере 350000 рублей.
В бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения» работа с замещающими семьями  ведется по нескольким направлениям:

- ежегодное психологическое тестирование  несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях опекунов, попечителей, приемных родителей  на комфортность их проживания в семье, признаки жестокого обращения  и суицидального поведения (согласно приказу Депсоцразвития Югры от 25.06.2019 № 576-р «Об организации проведения ежегодного тестирования»);
- сопровождение  замещающих семей по итогам психологического тестирование  несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях опекунов, попечителей, приемных родителей  на комфортность их проживания в семье (при среднем и низком уровне комфортности; наличии рисков дезадаптации; наличии признаков жестокого обращения и суицидального поведения); 

· сопровождение замещающих семей, где несовершеннолетние состоят на  различных видах  учета в органах и учреждениях муниципальной  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

 За 9 месяцев 2022 года прошли диагностику 117 несовершеннолетних:  из них с высоким уровнем комфортности проживания в замещающей семье – 70, со средним – 45, с низким – 2.  С  опекунами, приемными  родителями, у воспитанников которых  выявлен средний и низкий уровень комфортности,  проводятся  консультации, даются  рекомендации по дальнейшему взаимодействию с  детьми.

12 детей из 10 замещающих семей, у которых выявлены признаки дезадаптации, прошли курс реабилитации в  отделении для несовершеннолетних (сектор дневного пребывания несовершеннолетних).  С родителями данных детей  психологами Учреждения в индивидуальном порядке  проводятся консультации по детско-родительским отношениям.

2 ребенка из  замещающих семей прошли курс реабилитации в отделении  для несовершеннолетних (сектор круглосуточного пребывания несовершеннолетних). В целях  предотвращения вторичного сиротства проводится работа  не только с несовершеннолетними, но и с их законными  представителями. В одном  случае наладить отношения между замещающими родителями и несовершеннолетней не удалось, ребенок передан на воспитание в новую замещающую семью. 

Еще одно направление -  это сопровождение замещающих семей, у которых  несовершеннолетние состоят на    учете в органах   системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  В текущем году 12 несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях, получили и в настоящее время получают социальные услуги в учреждениях социального обслуживания  города и округа: 9 несовершеннолетних – в  отделении психологической помощи гражданам БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения»; 2 – у негосударственного поставщика социальных услуг,  1 - в БУ «Советский районный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 

Работа с замещающими семьями  осуществляется по  разным направлениям: повышение психолого-педагогической компетентности замещающих родителей; коррекция детско-родительских отношений;  коррекция агрессивных и девиантных форм поведения; развитие навыков самоанализа, самоконтроля, самовыражения, саморегуляции; обретение несовершеннолетними  положительных ценностных ориентиров  и личностных смыслов жизни. 

Родители, испытывающие трудности в воспитании приемных детей, могут обратиться в Управление социальной защиты населения по г. Ураю за предоставлением сертификатов по оказанию социально-психологической помощи   семьям опекунов, попечителей, приемных родителей, усыновителей для получения услуг психологической помощи.  В текущем году  выдано  28 сертификатов, которые были   реализованы  негосударственными поставщиками социальных услуг,  осуществляющими свою деятельность на территории  города.  
Граждане, состоящие в федеральном регистре – инвалиды и дети-инвалиды - получают гарантированные меры социальной поддержки в виде компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг и  обеспечиваются  техническими средствами реабилитации из окружного бюджета. Дети - инвалиды обеспечены  социальным пособием  в размере 2122 рубля ежемесячно. 

На учете в отделе социального обеспечения и назначения мер социальной поддержи, пособий, выплат КУ «Агентство социального благополучия населения»  состоит 168 детей, имеющих инвалидность и 1021 инвалид старше 18 лет.

Техническими средствами реабилитации в текущем году  обеспечены  21 человек с инвалидностью, выдано 73 технических средств реабилитации. 

За 9 месяцев  2022 года социальные услуги  БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения»  предоставлены:

 120 детям с ограниченными возможностями здоровья;

 67 детям – инвалидам;

 38 детям с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями;

21 ребенку из  замещающих семей.

34 ребенка – инвалида получили услуги летней оздоровительной смены. 

Услуги социальной реабилитации и абилитации получили 164 инвалида старше 18 лет, в том числе 65 инвалидов молодого возраста в рамках технологии "Сопровождаемое проживание инвалидов" с применением «Тренировочной квартиры» и  программы «Уметь, жить самостоятельно». Цель программы - практическая подготовка инвалидов молодого возраста к самостоятельной жизни и адаптации в современном социуме. В рамках обучающей программы для инвалидов с ментальными нарушениями проводятся занятия  на компьютерном тренажере по программе «3D квартира и 3D город». 

С 2021 года в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре государственная поддержка для малоимущих граждан для  мотивации граждан к активным действиям по преодолению трудных жизненных обстоятельств предоставляется посредством заключения социального контракта. В рамках социального контракта  предоставляются выплаты по следующим направлениям:

1. На поиск работы. Выплачивается 1 величина прожиточного минимума для трудоспособного населения (20302руб.) при условии постановки на учет в качестве безработного в центре занятости и далее при трудоустройстве. При прохождении профобучения можно получить дополнительные выплаты.

2. На развитие предпринимательской деятельности. Для получения выплаты заявитель должен представить бизнес-план и зарегистрироваться в отделении ФНС как ИП или самозанятый. На реализацию данного мероприятия выплачивается до 350 тысяч рублей. Если гражданину необходимо повысить финансовую грамотность и пройти обучение предпринимательскому делу, то назначается дополнительная выплата до 30 тысяч рублей. 

3.  На развитие или открытие собственного подсобного хозяйства. Для получения выплаты заявитель должен так же представить бизнес-план. Денежные средства предоставляются на приобретение необходимых товаров и оборудования, до 200 тысяч рублей, а также для прохождения профобучения до 30 тысяч рублей. 

С малоимущими гражданами, с которыми заключен социальный контракт, специалистами БУ «Урайский комплексный центр социального обслуживания населения» разрабатывается программа социальной адаптации. Мероприятия данной программы  направлены на  преодоление гражданином  черты бедности и получение  постоянного собственного источника дохода.  

С начала 2022 года  48 человек заключили социальный контракт на развитие предпринимательской деятельности, из них:

- 37 человек открыли свое дело  в сфере красоты (косметологические, парикмахерские услуги);
- 4 человека - в сфере ремонта (ремонт одежды, обуви, орг.техники и др.);

- 3 человека на ведение личного подсобного хозяйства;
- 2 человека  в  сфере питания;

- 2 человека  открыли свое дело в сфере производства и переработки (металлоконструкции, шлакоблоки).

91 человек заключили социальный контракт на поиск работы, из них 55 граждан трудоустроены  в учреждения города, 20 находятся в поиске работы, 16 человек расторгли социальный контракт по причине неустройства на работу в установленные сроки. 










