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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ УРАЙ
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра

Администрация  города урай
628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,                                                                           тел. 2-23-28,2-06-97 
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,                                                              факс(34676) 2-23-44                                                          

Тюменская область                                                                                                          E-mail:adm@uray.ru
от 01.10.2022
Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай для размещения на официальном сайте администрации города Урай в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»:

За 2022 год проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай.

На заседании комиссии от 19.08.2022 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение представления руководителя органа администрации города Урай о несоблюдении  муниципальными служащими администрации города Урай требований к служебному поведению (пункт «в» части 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай, утвержденного постановлением администрации города Ура йот 14.10.2010 №2867).
Рассмотрев представление и заслушав муниципальных служащих администрации города Урай комиссия приняла решение и установила, что: 
Муниципальные служащие администрации города Урай, соблюдали требования к служебному поведению: Положения кодекса этики и поведения муниципальных служащих органов местного самоуправления города Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 24.06.2011 №1799, нарушены не были.

На заседании комиссии от 13.09.2022 были рассмотрены следующие вопросы:

· Рассмотрение представления руководителя органа администрации города Урай о несоблюдении муниципальным служащим администрации города Урай,  требований к служебному поведению (подпункт «а» пункта 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 14.10.2010 №2867).
В соответствии с пунктами 20, 23 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай, утвержденного постановлением администрации города Урай от 14.10.2010 №2867, Комиссия, рассмотрев все представленные на заседание материалы и заслушав пояснения приглашенных лиц, приняла решение:

1) установить, что муниципальный служащий администрации города Урай, при проведении собеседования с гражданкой N на вакантную должность, не соблюдала требования к служебному поведению муниципальных служащих, выразившееся в использовании при исполнении должностных обязанностей негосударственного языка Российской Федерации;

2) рекомендовать главе города Урай указать муниципальному служащему администрации города Урай, на недопустимость нарушения требований к соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, выразившихся в использовании при исполнении должностных обязанностей негосударственного языка Российской Федерации.

На заседании комиссии от 28.09.2022 были рассмотрены следующие вопросы:

Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов руководителя органа администрации города Урай (пункт «б» части 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай, утвержденного постановлением администрации города Ура йот 14.10.2010 №2867).
Заслушав муниципального служащего, в целях исключения  ситуации, которая может привести к конфликту интересов Комиссия приняла решение: 
При проведении внеплановой проверки муниципального учреждения города Урай по теме: соблюдение требований законодательства об оплате труда за отчетный период, исключить гражданина N из перечня работников, подлежащих проверке. В акте внеплановой проверки муниципального учреждения города Урай  необходимо отразить перечень лиц (с указанием Ф.И.О.), подлежащих выборочной проверке. 
Секретарь комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов в администрации города 

и органах администрации города Урай 





Н. П. Ануфриева 


Информацию о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города и органах администрации города Урай можно получить у секретаря комиссии по тел. 8(34676)22 – 3 – 74 (доб. 068).

