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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ УРАЙ
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

	    628285, микрорайон 2, дом 60,  г.Урай,
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 
Тюменская область        
	тел. 2-23-28,2-06-97
факс(34676) 2-23-44     
E-mail:adm@uray.ru                                



Пояснительная записка к проекту постановления 
администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Информационное общество - Урай» на 2019-2030 годы»

Проект постановления администрации города Урай «О внесении изменений в муниципальную программу «Информационное общество - Урай» на 2019-2030 годы»  разработан в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города Урай от 25.06.2019 №1524  «О муниципальных программах муниципального образования городской округ город Урай».
В соответствии с приказами Комитета по финансам администрации города Урай от 31.10.2022 №85-од, от 16.11.2022 №87-од «О внесении изменений в сводную бюджетную роспись» (далее – приказы Комитета по финансам), объем финансирования муниципальной программы изменен в сторону увеличения на 220 000,00 рублей.
[bookmark: _GoBack] Изменения будут внесены в пункт 1. «Развитие информационных систем, инфраструктуры информационного общества и цифровой экономики на территории муниципального образования город Урай» - уменьшение на 526 304,00 рублей (перераспределение средств на пункт 3.); 
пункт 3. «Обеспечение информационной безопасности в администрации города Урай, органах администрации города Урай, муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждениях города Урай» - увеличение на 526 304,00 рублей (поставка средств защиты сети VipNet, передача неисключительных прав на использование программного обеспечения для ОМСУ города Урай);
 пункт 4. «Информирование населения через средства массовой информации» - увеличение на 220 000,00 рублей (на оказание услуг, направленных на создание и размещение информационных сообщений по заказу пресс-службы администрации города Урай), исполнение мероприятия будет направлено на достижение установленных плановых значений целевых показателей.
На основании внесенных изменений корректируется строка 11 паспорта муниципальной программы,  таблица 2 и приложение 3 муниципальной программы.
Объем финансирования мероприятий муниципальной программы на 2022 год составит – 18 559,70  тыс. рублей.
Изменения объемов финансирования мероприятий муниципальной программы не повлияют на эффективность реализации муниципальной программы и не повлекут корректировки плановых значений целевых показателей. 


	Исполняющий обязанности заместителя главы города Урай   
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