Вопрос 5: «Информация о ситуации на рынке труда города Урай». 
Рынок труда города Урай с начала 2022 года характеризуется незначительным уменьшением числа обратившихся в Урайский центр занятости населения граждан по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. С начала года за содействием в поиске подходящей работы обратилось 1558 человек (на 19 % меньше, чем за аналогичный период 2021 года).
Среди граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы: 
· 60,2% - граждане в возрасте 14-29 лет; 
· 52,3% - женщины;
· 16,9% - граждане, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (больше года) перерыва.
Трудоустроено 904 человека, что составляет 58,0% от обратившихся в целях поиска работы граждан (в 2021 году процент трудоустройства составил 49,8%).
По состоянию на 15.11.2022 численность официально зарегистрированных безработных составила 120 человек (на 01.01.2022 – 176 чел.). Уровень регистрируемой безработицы составил 0,46%. (0,6% на  начало года). 
Число заявленных работодателями вакансий на 15.11.2022 составляет 462 единицы. Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,4 безработных на одно рабочее место. 
По профессиональному составу преобладает спрос на рабочие квалифицированные и неквалифицированные (более 75% от общего количества вакансий), такие как: машинист погрузчика, бульдозера, автогрейдера и др, водитель автомобиля (все категории), электрогазосварщик, изолировщик труб на линии, монтажник технологических трубопроводов. 
Основные вакансии для специалистов и служащих: мастер по ремонту скважин, инженер, инспектор ДПС, медицинские и педагогические работники.
С целью сохранения стабильной ситуации на рынке труда реализуются мероприятия государственной  программы «Поддержка занятости населения». Основными мероприятиями государственной программы, позволяющими регулировать ситуацию на рынке труда, являются временное трудоустройство граждан, создание постоянных рабочих мест (трудоустройство инвалидов, многодетных и одиноких родителей, организация самозанятости), профессиональное обучение граждан.
С начала 2022 года по организации временных работ заключены договоры и трудоустроены по направлению центра занятости населения:
· 167 человек на оплачиваемые общественные работы;
· 22 безработных гражданина, испытывающих трудности в поиске работы; 
· 507 подростков в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;
· 14 выпускников учреждений высшего и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 25 лет, ищущих работу впервые.
      Работодателям, организующим временную занятость безработных и ищущих работу граждан, частично возмещаются расходы по оплате труда граждан – участников мероприятий временной занятости. Размер частичного  возмещения расходов по оплате труда работников варьируется в зависимости от мероприятия государственной программы от 10000 рублей до 21572 рубля в месяц на одного трудоустроенного гражданина.
При создании постоянных рабочих мест по договорам с работодателями Программой предусмотрено выделение бюджетных средств на оснащение этих мест необходимым оборудованием. В текущем году создано и оснащено необходимым оборудованием 5 постоянных рабочих мест для 4 незанятых инвалидов и 1 многодетного или одинокого родителя, либо родителя, воспитывающего детей-инвалидов. 
В 2022 году направлен на профессиональное обучение 61 безработный гражданин по следующим профессиям: кладовщик, специалист по госзакупкам, специалист отдела кадров, кассир торгового зала, лаборант химического анализа, оператор АЗС, охранник слесарь по ремонту технологических установок и другие. Получили государственную услугу по профессиональной ориентации в текущем году 1314 человек, по психологической поддержке и социальной адаптации на рынке труда государственные услуги получили 160 безработных граждан. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, пройти профессиональное обучение в целях развития своих компетенций, повышения квалификации для сохранения рабочего места или трудоустройства могут граждане различных категорий, подав заявку на портале «Работа в России» в рамках национального проекта «Демография». В текущем году приступил к профессиональному обучению в рамках национального проекта 71 человек.
22 человека получили единовременную финансовую помощь на открытие индивидуальной предпринимательской деятельности и самозанятости. 
Остается актуальной проблема трудоустройства инвалидов, в том числе на постоянные рабочие места.  
В 2022 году обратилось в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы 69 инвалидов, из них 48 чел. трудоустроено (69,6% от числа обратившихся). Из числа трудоустроенных: 23 чел. трудоустроен в рамках мероприятий временного трудоустройства государственной программы «Поддержка занятости населения», 18 чел. трудоустроены по направлению центра занятости населения, 6 трудоустроились самостоятельно, 1 гражданин оформил самозанятость.
На текущую дату в КУ «Урайский центр занятости населения» 10 работодателями заявлено 17 вакансий для трудоустройства инвалидов, некоторые из которых длительное время остаются не заполнены. 
Заявленные работодателями вакансии созданы для того, чтобы номинально исполнять законодательство о квотировании, так как трудоустройство граждан, имеющих серьезные ограничения по состоянию здоровья, на них невозможно.
Направить граждан из числа инвалидов на заявленные квотируемые вакансии не представляется возможным в связи с предъявленными требованиями к образованию и стажу работы, ограничениями у инвалидов по состоянию здоровья. 
В соответствии с рекомендациями по условиям и характеру труда индивидуальных программ реабилитации инвалидов, большинству из них противопоказан труд в обычных производственных условиях, тяжелый или средней тяжести физический труд, выраженное психоэмоциональное напряжение и ночные смены,  им доступны неквалифицированные виды труда в специально созданных условиях, на дому либо в спеццехах, спецмастерских. 
Неоднократно руководителям предприятий направлялись письма о необходимости и важности не только резервирования рабочих мест для инвалидов, но и трудоустройства на квотируемые рабочие места. При невозможности создания рабочего места на своем предприятии, работодатель вправе профинансировать рабочее место для инвалида в другом предприятии.
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