Вопрос 6: «О ходе реализации специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» на территории города Урай». 

По состоянию на 15.11.2022 в качестве плательщиков НПД зарегистрировано 1736 физических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории города Урая.
По решению Инспекции о несоответствии требованиям применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» снято с учета 71 плательщика НПД по причине несвоевременного представления уведомления о прекращении применения иных специальных налоговых режимов.
В целях соблюдения требованиям применения НПД Инспекцией осуществляется еженедельный контроль правомерности применения НПД. На постоянной основе проводится информирование потенциальных налогоплательщиков о преимуществах НПД, а также систематический анализ социальных сетей и других ресурсов на предмет поиска оказания физическими лицами услуг в различных сферах деятельности.
За период с 01.01.2022 по 31.10.2022 в региональный бюджет поступило налога на профессиональный доход в размере 13 182 тыс. руб.
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