Обязанности контролируемых лиц в зимний период.
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В целях обеспечения благоприятных и безопасных условий жизнедеятельности населения города Урай, а также предупреждения причинения вреда (ущерба) или угрозы причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, в частности жизни и здоровья граждан в период улучшения погодных условий, когда температурные столбики термометров повышаются к нулю, Правилами благоустройства территории города Урай, утвержденными решением Думы города Урай от 28.06.2018 №31 (далее – Правила благоустройства) предусмотрены следующие обязанности физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, во владении и (или) пользовании которых находятся объекты недвижимости либо осуществляющие содержание данных объектов:
- по обеспечению уборки снега и обработки противогололедным материалом пешеходных дорожек, крылец зданий, расположенных на их земельных участках и прилегающих территориях; 
- систематическое удаление с кровли наледей и сосулек, очищение кровли от снега (не допуская накопления снега слоем более 30 см), очищение желобов и свесов на скатных рулонных кровлях с наружным водостоком, снежных навесов на всех видах кровель, снежных навесов и наледи с балконов и козырьков зданий;
- при резком изменении температуры (при оттепелях) следует сбрасывать снег при толщине более 15 см с обязательным соблюдением мер предосторожности во избежание несчастных случаев с пешеходами и повреждений воздушных сетей, светильников и иного имущества.
Особое внимание следует обратить на то, что очистка кровель на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, от снега, наледи и сосулек должна производиться немедленно по мере их образования с предварительной установкой ограждения опасных участков.
Запрещается сгребать снег и мусор на газоны, в смотровые дождеприемные колодцы и в канализационную сеть
Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к негативным последствиям, настоятельно рекомендуем соблюдать требования вышеуказанных Правил благоустройства территории города Урай, а также нормы действующего законодательства Российской Федерации.
Более подробнее с разделами Правил благоустройства можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай https://uray.ru/pravila-blagoustroystva в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Градостроительство», в подразделе «Правила благоустройства территории города Урай».
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