Вопрос 5: «Информация об инвестиционных предложениях, предусмотренных к реализации на территории города Урай». 
В целях создания благоприятных условий для привлечения частных инвестиций и реализации инвестиционных проектов,  на территории городского округа Урай Ханты – Мансийского автономного округа Урай, сформирован перечень инвестиционных предложений. 
Ежеквартально актуализируется информация о земельных участках для реализации проектов под размещение производственных объектов, объектов коммунально-бытового и социально-культурного назначения:
- размещение веревочного парка под открытым небом, либо закрытого типа, состоящего из трасс разного уровня сложности (презентация №1);
- тепличное хозяйство в капитальном исполнение (презентация №2);
- реализации на территории автономного округа Урай реконструкции объездной автомобильной дороги и развитие прилегающих территорий в районе проезда №9, в том числе строительство торгового центра и гостиничных комплексов, объектов придорожного сервиса (презентация №3;)
- интерактивные спортивные площадки с оснащение набором цифровых сервисов на основе «умных» опор освещения (презентация №4);
- базы отдыха (презентация №5).
Презентационные материалы размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/hs49cr2uyd2K4A
Сформированные инвестиционные предложения, содержат информацию для потенциального частного инвестора о возможном его участии в реализации инвестиционных проектов (в том числе проектов, предусмотренных стратегией социально-экономического развития городского округа, инвестиционной стратегией, комплексными программами развития коммунальной, транспортной, социальной инфраструктуры). 
В 2022 году начал свою работу инвестиционный портал Урая. Данный ресурс разработан с целью повышения уровня информированности инвесторов и бизнес-сообщества об инвестиционном потенциале, возможностях и проектах города.
ИнвестПортал содержит информацию об инвестиционных проектах города и предложениях к реализации (свободные земельные участки и объекты муниципального имущества, предоставляемые в аренду), о представляемой финансовой и имущественной поддержке и льготах.
Для прямой связи с инвесторами и бизнес-сообществом Урая работает информационная группа «Бизнес-портал Урая» в социальной сети «ВКонтакте» и канал в «Телеграм», посредством которых проводится диалог с инвесторами и субъектами МСП города, осуществляется оповещение о важных событиях, изменениях законодательства, финансовой и имущественной поддержке,  мероприятиях, проводимых на территории города и округа.
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