Вопрос 1: «Отмена решения об оказании в патенте, выдаваемом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, профессии иностранного гражданина, прибывшего в порядке, не требующем получения визы для осуществления трудовой деятельности». 
Проектом постановления «О признании утратившими силу некоторых постановлений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» предлагается признать утратившими силу следующие постановления  Губернатора автономного округа:
- от 30.12.2014 № 147 «Об указании в патенте, выдаваемом на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, профессии иностранного гражданина и установлении запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности на 2015 год»
- от 02.02.2016 № 11 «Об указании в патенте, выдаваемом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, профессии иностранного гражданина и установлении запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов по отдельным видам экономической деятельности на 2016 год».
Данный проект постановления подготовлен в целях отмены решения об указании в патенте, выдаваемом в автономном округе профессии иностранного гражданина, прибывшего в порядке, не требующем получения визы для осуществления трудовой деятельности.
По информации Управления МВД России по автономному округу в 2022 году на основании патента трудовую деятельность осуществляли 34 802 иностранных гражданина. Статистическая информация о привлекаемых иностранных гражданах в разрезе профессий формируется из сведений, содержащихся в уведомлениях о заключении трудовых договоров с иностранными гражданами и предоставляемых работодателями в Управление МВД России по автономному округу. 
Для регулирования численности иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патента, в автономном округе используется механизм ежегодного установления запрета на привлечение иностранных работников по отдельным видам экономической деятельности. 
На 2023 год установлен запрет на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности» по 8 видам экономической деятельности (1) производство детского питания и диетических пищевых продуктов; 2) торговля розничная алкогольными напитками, включая пиво, в специализированных магазинах; 3) торговля розничная табачными изделиями в специализированных магазинах; 4) деятельность сухопутного пассажирского транспорта: перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении; 5) деятельность легкового такси и арендованных легковых автомобилей с водителем; 6) деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта, не включенная в другие группировки; 7) деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков; 8) образование).
Также, решению задачи по регулированию трудовой миграции способствует установление регионального коэффициента для исчисления суммы ежемесячного авансового платежа по налогу на доходы иностранных граждан от осуществления трудовой деятельности по найму на основании патента в Российской Федерации, который складывается из суммы фиксированного платежа в размере 1200 рублей с применением коэффициента дефлятора, утверждаемого Минэкономразвития России и регионального коэффициента.
Региональный коэффициент установлен в размере 2,59.
С учетом коэффициента дефлятора и регионального коэффициента сумма ежемесячного платежа в автономном округе с 1 января 2023 года составляет 7055 рублей.
Учитывая высокую стоимость ежемесячного платежа и ежегодное установление запретов по отдельным видам экономической деятельности в автономном округе, указание в патенте профессии иностранного гражданина является избыточной процедурой и административным барьером для бизнес-сообщества, не оказывающим положительного эффекта на ситуацию с привлечением иностранных работников в автономном округе.  
Принятие проекта постановления не потребует внесения изменений в правовые акты Губернатора автономного округа, Правительства автономного округа, признания их утратившими силу или принятия новых правовых актов автономного округа.
Его принятие также не потребует выделения дополнительных средств из бюджета автономного округа.
В проекте постановления отсутствуют сведения, содержащие государственную и иную, охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.
При проведении антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупционных факторов не выявлено. 

Предлагается поддержать предложение Департамента труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры об отмене решения об указании в патенте, выдаваемом в Ханты-Мансийском автономном округе  - Югре,  профессии иностранного гражданина, прибывшего в порядке, не требующем получения визы для осуществления трудовой деятельности.
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