     Доклад на 21–е заседание Думы г.Урай.
Организация безопасности дорожного движения, меры, принимаемые по снижению аварийности на дорогах, их эффективность.
Уважаемые коллеги!

	В текущем периоде сотрудниками Госавтоинспекции осуществлялся комплекс мер, направленный на обеспечение безопасности дорожного движения, что позволило сократить число дорожно-транспортных происшествий с 16 до 14, в том числе травмированных с 27 до 18, погибших с 3 до 1.  
	Сотрудниками ОГИБДД проведено 111 профилактических мероприятий «Допинг-Контроль», в рамках которых выявлен 41 водитель в состоянии опьянения, из них 6 водителей данное правонарушение совершили повторно. 
	Задокументировано 5602 административных правонарушения.  
Принятые меры позволили снизить:
- общее количество дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом с 146 до 142. 
[bookmark: _GoBack]- количество дорожно-транспортных происшествий с участием водителей управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения с 8 до 6 (из общего числа ДТП). 
В целях повышения эффективности профилактической работы среди несовершеннолетних участников дорожного движения принято участие в 10 общеокружных информационно-пропагандистских акциях («Как ответственный водитель, пристегни меня, родитель!», «Югра – территория трезвого вождения», «ПДД соблюдаем, безопасно шагаем», «Безопасным дорогам скажем «Да!», «Нам не всё равно!», «Детству – безопасные дороги», «Внимание каждому»). 
В рамках проведения общеокружных профилактических акций,  сотрудниками Госавтоинспекции 20 января, 15 марта, 20 апреля 26 мая, 21 июня и 21 июля текущего года проведены мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей, выявления водителей управляющих транспортными средствами и перевозящих детей без детских удерживающих устройств, не пристегнутыми ремнями безопасности, а также формирования у водителей устойчивых навыков дисциплинированного поведения на улично-дорожной сети и осознания неотвратимости наказания. В период мероприятий 48 водителей привлечены к административной ответственности. 
Активно используются возможности СМИ, подготовлено 252 материала для радиостанции; 50 информаций в печатные издания; 75 репортажей ТРК «Спектор», 1301 материал в интернет-издания и информационные агентства. 
 Сотрудниками отдела Госавтоинспекции, за истекший период, в образовательных учреждениях города проведено –  1000  бесед и лекций по безопасности дорожного движения, в том числе: в дошкольных учреждениях – 470, в учебных учреждениях – 542, в организациях дополнительного образования – 35, на родительских собраниях – 44, в отрядах ЮИД – 52.
Реализованный комплекс мер к сожалению не позволил сократить число дорожных происшествий с участием детей, их количество составило 9 (ПГ-4). 
Основными причинами дорожно-транспортных происшествий могу назвать: 
- нарушение правил проезда пешеходных переходов;
- несоблюдение очередности проезда
- несоответствие скорости конкретным условиям.  
Наиболее аварийно-опасными участками дороги стали ул. Ленина (5 дтп, 5 травм.), ул. И. Шестакова (3 дтп, 4 травм.), автодорога «Урай-Половинка» (2 дтп, 1 погиб). 
При оформлении 4 дорожно-транспортных происшествий выявлены недостатки в состоянии и содержании улично-дорожной сети (ПГ-2). 
С целью стабилизации дорожной дисциплины, снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием детей, водителей находящихся в состоянии опьянения, сотрудниками Госавтоинспекции будет проведен дополнительный комплекс профилактических мероприятий. 

Доклад окончен. Благодарю за внимание!
