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Информация на Думу


                    О выполнении плана благоустройства города Урай на 2023 год.

Объем доведенных лимитов финансирования на объекты благоустройства в 2023 году составил 69,104 млн. руб. 
Выполнены следующие объекты благоустройства:
1.Зона отдыха по ул. Механиков:
Объект благоустройства стал победителем Общественного голосования, проведенного среди жителей города. Объект реализован в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в летний период 2023 года. Общий объем денежных средств составил  17,985,0 млн. руб., в том числе 
- федеральный бюджет – 6 068,5 тыс.руб.;
- окружной бюджет – 9 491,8 тыс.руб;
- местный бюджет – 2 424,7 тыс.руб. 
Выполнено:
- устройство детской игровой площадки с резиновым покрытием (245  кв.м.), установка МАФов, установка ограждения, монтаж опор освещения (5 металлических опор, 6 декоративных опор), видеонаблюдения (7 видеокамер);
- устройство спортивной площадки с резиновым покрытием и ограждением (390 кв.м.) установка МАФов, устройство пешеходной зоны (576 кв.м.), озеленение (1903 кв.м.)

2.Объекты благоустройства, реализуемые по соглашению, заключенному между Правительством ХМАО-Югры и ПАО «НК «ЛУКОЙЛ»:
22 февраля 2023 года подписано дополнительное соглашение №15 к Соглашению о сотрудничестве между Правительством ХМАО-Югры и ПАО «ЛУКОЙЛ», согласно которому был определен перечень объектов благоустройства и размер финансирования.
2.1.Благоустройство дворовой территории ж/д № 13 микрорайона Западный
Объем финансирования – 45,0 млн. руб.
Выполнено асфальтирование проездов (6514 кв.м.), парковок с увеличением количества мест (105 мест); замена бортов корта с выравниванием слоем асфальтобетона и резиновым покрытием (1800 кв.м.), устройство детской площадки (450 кв.м.) с установкой МАФов (17 шт.), озеленение, ограждение детских площадок– (190 п.м.)

2.2.Создание скейт-парка на территории площади первооткрывателей (у ТЦ «Армада»):
Объем финансирования – 4,241 млн. руб.
Выполнено устройство скейт - дорожек вокруг существующих берез у ТЦ «Армада» из асфальтобетона (389,5 кв.м.), установлены дополнительные опоры освещения (2 шт), выполнено устройство дренажной системы площадки, озеленение территории – (576 кв.м.), установлены скамьи – (6 шт.), урны- (4 шт.), информационные стенды- (2 шт.).

            3. Благоустройство территории в микрорайоне Юго-Восточный:
 	За счет средств депутатов Думы города Урай выполнено устройство детской площадки в микрорайоне Юго-Восточный на общую сумму 1,878 млн. рублей. 
Выполнена расчистка территории от поросли, отсыпка территории песком, детская площадка (513 кв.м.), ограждение (47 м.п.), озеленение (100 кв.м.), пешеходный тротуар – (46 кв.м.).

В настоящее время все работы по благоустройству территорий завершены.






Заместитель главы города Урай                                                                                                  В.А. Гробовец
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