[bookmark: _GoBack]Для многодетных малоимущих семей:
· документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
· документ, подтверждающий регистрацию несовершеннолетнего по месту жительства на территории города Урай;
· удостоверение многодетной семьи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры;
· распечатанную справку о нахождении семьи на учете о нахождении семьи на учете в КУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Агентство социального благополучия населения» (город Урай) за 2023 год. Справку можно получить на Едином портале государственных услуг https://www.gosuslugi.ru/600321/1/form
Для семей, вынужденно покинувших территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей, Украины и прибывших на территорию Российской Федерации:
· один из перечисленных документов (сведений), подтверждающих законные основания пребывания на территории городского округа Урай:
· миграционная карта и отрывная часть уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания с отметкой, проставляемой в установленном порядке территориальным органом МВД России, многофункциональным центром, гостиницей, организацией федеральной почтовой связи. Если уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания подано в электронной форме, то копия отрывной части указанного уведомления, подписанной усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица территориального органа МВД России;
· отметка в документе, удостоверяющем личность, о пересечении государственной границы при въезде на территорию Российской Федерации после 18.02.2022;
· отрывная часть заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства с отметкой, проставляемой в установленном порядке территориальным органом МВД России;
· разрешение на временное проживание с отметкой о регистрации по месту жительства;
· вид на жительство с отметкой о регистрации по месту жительства.
Для семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации или проходящих военную службу по контракту, либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей:
· документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя);
· документа, подтверждающего регистрацию несовершеннолетнего по месту пребывания на территории города Урай;
· справки, выданной Военным комиссариатом города Урай Ханты-Мансийского автономного округа – Югра об участии родителя в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей.

