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ГОРОДСКОЙ ОКРУГ УРАЙ

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА УРАЙ

КОМИССИЯ
по определению коррупциогенности муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов в администрации города Урай и органах администрации города Урай
Протокол заседания
от 29.01.2024
 № 1/24
Присутствовали: 

Закирзянов Т.Р.
Данилов М.В.

Гарифов В.Р.

Емшанова Н.В.

Куницына М.С.
Хусаинова И.В.
Хамматова Г.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Изучение, анализ и обобщение судебной практики, результатов антикоррупционных экспертиз, иной информации, касающихся выявления коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах, проектах нормативных правовых актов за II полугодие 2023 года.
Докладчик – Куницына М.С.
2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации города Урай, органов администрации города Урай и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений за IV квартал 2023 года.

Докладчик – Куницына М.С.

3. Подведение итогов работы комиссии за 2023 год.
Докладчик – Закирзянов Т.Р.

1. По первому вопросу слушали Куницыну М.С.:
Во II полугодии 2023 года правовым управлением администрации города Урай антикоррупционная экспертиза проведена в отношении 169 проектов НПА. 161 НПА направлен для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.
От прокуратуры города Урай информация о наличии коррупциогенных факторов в проектах НПА во II полугодии 2023 года не поступала.
Экспертные заключения Управления государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о наличии коррупциогенных факторов в принятых муниципальных нормативных правовых актах во II полугодии 2023 года не поступали.

За II полугодие 2023 года принесено 1 требование прокурора города Урая об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора:
	1
	постановление администрации города Урай от 19.09.2013 №3272 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации города Урай и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
	выявлен коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «д» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, – принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов;
предусмотренный подпунктом «ж» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, – неполнота административных процедур
	Коррупциогенные факторы исключены 


За II полугодие 2023 года прокурором города Урая внесен 1 протест на муниципальный нормативный правовой акт, содержащий коррупциогенный фактор:

	1
	постановление администрации города Урай от 05.08.2022 №1881 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута (публичного сервитута) в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности»
	выявлен коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «в» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов – выборочное изменение объема прав
	Протест удовлетворен. Подготовлен проект постановления администрации города Урай о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута (публичного сервитута) в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности»


РЕШИЛИ:

Принять к сведению предоставленную информацию, учитывать при разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов.
За – 7
Против – 0

Воздержалось – 0

2. По второму вопросу слушали Куницыну М.С.: в IV квартале 2023 года вступили в законную силу:
1. Решение Урайского городского суда от 14.06.2023 о признании действий (бездействия) ответчиков администрации города Урай и МКУ «УЖКХ г.Урай» по не уборке снега внутриквартальных проездов дворовой территории в микрорайоне 2А вдоль домов 41/1, 41/2, 41/3, 42/1, 42/2, 42/3, 42/4, внутриквартального проезда от улицы Югорская до дома 40/4 микрорайона 2А, внутриквартального проезда от дома 40/1 41/3 до улицы Шаимская между домами 8 и 9, далее к дому 7А микрорайона 2А, затем к улице Шаимская города Урай незаконными. Апелляционным определением судебной коллеги по административным делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.10.2023 решение Урайского городского суда оставлено в силе.
2. Решение Урайского городского суда от 20.07.2023 о признании незаконным бездействия городского округа Урай, администрации города Урай и МКУ «УЖКХ г.Урай» по неустранению неровности покрытия проезжей части и установке люков на повороте с улицы Узбекистанской к магазину «Монетка» г.Урай. В удовлетворении требований о возложении обязанности устранить нарушения и взыскании судебной неустойки отказано. Апелляционным определением судебной коллеги по гражданским делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31.10.2023 решение Урайского городского суда оставлено в силе.
3. Решение Урайского городского суда от 18.08.2023 о признании незаконным отказа в назначении пенсии за выслугу лет лицу, замещавшему муниципальную должность города Урай на постоянной основе, обязании произвести начисление и рачсет пенсии за выслугу лет как лицу, замещавшему муниципальную должность города Урай на постоянной основе, со дня обращения с заявлением о назначении пенсии за выслугу лет. Апелляционным определением судебной коллеги по гражданским делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21.12.2023 решение Урайского городского суда оставлено в силе.

Для сведения: на заседании комиссии 24.07.2023 рассматривался вопрос о вступлении в III квартале 2023 года в законную силу решения Урайского городского суда от 15.12.2022 по иску ФИО к администрации города Урай, МКУ «УЖКХ г.Урай» о возложении обязанности по обеспечению содержания зеленых насаждений на территории города Урай, признании действий (бездействия) незаконными, компенсации морального вреда (апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.04.2023). Кассационным определением судебной коллегии по административным делам Седьмого кассационного суда общей юрисдикции от 16.08.2023 апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.04.2023 отменено, дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции. Апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.10.2023 решение Урайского городского суда от 15.10.2023 об отказе в удовлетворении исковых требований ФИО оставлено без изменения, апелляционная жалоба ФИО – без удовлетворения.
РЕШИЛИ:

Принять к сведению представленную информацию

За – 7
Против – 0
Воздержалось – 0
3. Слушали Закирзянова Т.Р.: отчет о работе комиссии за 2023 год:
Комиссией проведено 4 заседания, рассмотрено 4 вопроса, включенные в план работы комиссии на 2023 год:

	№ п/п
	Вопросы для рассмотрения на комиссии
	Срок проведения
	Принятые решения

	1.
	Ежеквартальное рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации города Урай, органов администрации города Урай и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений 
	31.01.2023
04.04.2023
24.07.2023
06.10.2023
	Принять к сведению представленную информацию.

Принять к сведению представленную информацию.

Принять к сведению представленную информацию, учитывать судебную практику в дальнейшей работе.

Принять к сведению представленную информацию.

	2.
	Изучение, анализ и обобщение судебной практики, результатов антикоррупционных экспертиз, иной информации, касающихся выявления коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах, проектах нормативных правовых актов за II полугодие 2022 года, за I полугодие 2023 года
	31.01.2023
24.07.2023
	Принять к сведению предоставленную информацию.
Принять к сведению предоставленную информацию, учитывать при разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов.

	3.
	Подведение итогов работы комиссии за 2022 год
	31.01.2023
	Принять к сведению представленную информацию.

	4.
	Обсуждение плана работы комиссии на 2024 год
	06.10.2023
	Одобрить для утверждения председателем комиссии предлагаемый план на 2024 год.


РЕШИЛИ:

Принять к сведению представленную информацию.
За – 7
Против – 0

Воздержалось – 0

Председатель
Т.Р. Закирзянов
Секретарь
Г.В. Хамматова






















