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Главный распорядитель, распорядитель,

получатель бюджетных средств, главный

администратор, администратор доходов,                                          по ОКПО                                  
главный администратор, 





     

администратор  источников

финансирования дефицита бюджета   Комитет по финансам   Глава по БК

                                 администрации города Урай 

Наименование бюджета
(публично-правового образования)Бюджет городского             по ОКТМО

                                            округа Урай Ханты-Мансийского     

                                   автономного округа-Югры
Периодичность:  месячная, квартальная, годовая

Единица измерения:  руб.                                                                   по ОКЕИ             

РАЗДЕЛ 1

«Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»
Полное наименование:  Комитет по финансам администрации города Урай. Полное наименование:  Комитет по финансам администрации города Урай. Сокращенное наименование:   Комитет по финансам города Урай 
ИНН 8606003847, КПП 860601001, ОКПО 02296973, ОКТМО 71878000001, ОГРН 1028601392984.
Учреждение действует на основании Положения Комитета по финансам администрации города Урай,  утвержденного Решением Думы города Урай  от  20.12.2010 №113.
Юридический и фактический адрес: 628285, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Урай, микрорайон 2, дом 60
Учредитель: муниципальное образование городской округ Урай Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, представляемое администрацией города Урай.
Как получателю бюджетных средств в УФК по ХМАО-Югре учреждению открыт лицевой счет 050020025. Комитет по финансам администрации города Урай является органом администрации города Урай с правами юридического лица, обеспечивающим исполнение полномочий исполнительно-распорядительного органа муниципального образования, установленных бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, является финансовым органом муниципального образования городской округ Урай Ханты-Мансийского автономного округа - Югры со всеми полномочиями, установленными Бюджетным и Налоговым кодексами Российской Федерации и (или) принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные и налоговые правоотношения. Тип учреждения - казенное учреждение.
 Комитет по финансам администрации города Урай имеет самостоятельный баланс и бюджетную смету, утверждаемую председателем Комитета по финансам администрации города Урай. Подведомственных учреждений и обособленных подразделений не имеет.

По состоянию на 01.01.2024 штатным расписанием Комитета по финансам администрации города Урай утверждено 18 единиц, фактическая численность 18 единиц.
Ведение бюджетного (бухгалтерского), налогового и статистического учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета города Урай» (далее – МКУ «ЦБУ города Урай») на основании соглашения от 30.10.2020 №11/2020.
Пунктом 6.9 Положения №113 Положения Комитета по финансам администрации города Урай, утвержденного решением Думы города Урай от 20.12.2010 №113 (далее – Положение №113) обеспечение деятельности Комитета, связанное с заключением муниципальных контрактов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», осуществляется в полном объеме администрацией города Урай.

Для ведения бухгалтерского учета и составления отчетности применяются программные продукты «1С:Предприятие» (информационные базы 1С «Бухгалтерия», «Зарплата», «Бюджетная отчетность»), электронный документооборот и отчетность в системах Контур-Экстерн. Все рабочие места бухгалтерии автоматизированы.
Бухгалтерский учет осуществляется согласно приказа Минфина России от 06.12.2010г. №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и приказа Минфина России от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении  единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». Бухгалтерская отчетность ведется согласно Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджета утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010г. № 191н. В бухгалтерскую отчетность включены показатели, необходимые для формирования достоверного и полного представления о финансовом положении учреждений, финансовых результатах деятельности учреждений.   
Ответственным лицом за составление бухгалтерской отчетности является заместитель директора МКУ «ЦБУ города Урай» Е.В. Козлова.
РАЗДЕЛ 2

«Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»

Учреждение имеет имущество, полученное в безвозмездное пользование по договору от 16.02.2021 №35/21, заключенному с администрацией города Урай. Права собственника от имени муниципального образования осуществляет администрация города Урай.

Кабинеты оборудованы мебелью и офисным инвентарем, а рабочие места технически оборудованы компьютерной техникой, средствами связи, доступом в сеть Интернет. Имущество находится в исправном техническом состоянии. Для поддержания технического состояния имущества проводится плановое техническое обслуживание, при необходимости - ремонт. Объектов аренды у учреждения нет. Недостачи и порчи имущества в 2023 году не выявлены.

Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния имущества на надлежащем уровне и обеспечению его сохранности является правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу.
РАЗДЕЛ 3

«Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»

Согласно мероприятиям муниципальной программы «Управление муниципальными финансами в городе Урай» на 2021- 2030 годы достигнуты следующие показатели:

- обеспечение деятельности Комитета по финансам  администрации города Урай - исполнено на 95,82%, остаток средства в сумме 1 264 037,23 рублей образовался за счет сложившейся экономии по смете; - исполнение бюджета городского округа Урай Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по доходам, администрируемым Комитетом по финансам администрации города Урай при утвержденных прогнозных показателях в размере 4 109 918 720,47  рублей исполнены в размере 3 802 936 98,70  рублей, что составляет 92,53 %;
-расходы главного распорядителя по доведенным бюджетным данным при плане              35 589 901,95 рублей исполнены в сумме 28 996 958,87 рублей, что составило 81,48 %. Остались средства резервного фонда администрации города Урай  в сумме 5 328 905,85 рублей. Средства резервного  фонда предусмотрены на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, необходимость в которых может возникнуть после  принятия бюджета городского округа  Урай Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на соответствующий финансовый год. Наличие остатка средств резервного фонда на конец отчетного периода обусловлено отсутствием потребности;

         Бюджетные обязательства принимались в рамках доведенных лимитов.
Показатели  исполнения бюджета отражены в отчетах ф.0503127, ф.0603164 на 01.01.2024г.

Расходы на содержание Комитета по финансам города Урай  в 2023 году запланированы  и исполнены в пределах доведенного норматива  формирования расходов, согласно распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 29.07.2022 № 457-рп «О нормативах  формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных  образований  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2023 год», с учетом  внесенных  изменений распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры   от  01.12.2023 № 778-рп «О внесении изменений в некоторые распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
РАЗДЕЛ 4

«Анализ показателей бюджетной отчетности субъекта бюджетной отчетности»

Форма 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах»

В отчете об обязательствах учреждения (ф.0503128) в разделе 3 строка 800 графа 5 отражены плановые БА на 2024-2026 годы в размере 246 859 115,11 рублей, в том числе:
- на 2024 год – 40 455 368,29 рублей;  
- на 2025 год – 80 534 609,96 рублей;
- на 2026 год – 125 869 136,86 рублей.  
В графах 7, 11 по строке 800 отражены резервы предстоящих расходов на оплату отпусков в размере 2 856 930,06 рублей. 
       Форма 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов»

Разделы 1 ф.0503168 и ф.0503130 не имеют показателей, так как Комитет по финансам администрации города Урай не имеет нефинансовых активов, все материально-техническое обеспечение возложено на администрацию города Урай.

Форма 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»       
Дебиторская задолженность 

- начисленные доходы  по межбюджетным трансфертам на 2024-2026 гг по счету  205.51. в сумме 7 394 875 400,00 рублей;

- начисленные доходы по межбюджетным трансфертам  по капитальным вложениям по счету 205.61 в сумме 1 123 191,300 рублей на 2024 год;
- начисленные доходы по поступлениям капитального характера от ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» по счету 205.65. в сумме 51 850 000,0 рублей на 2024 год;
- задолженность подотчетного лица по услугам связи по счету 208.21 в сумме                   8 173,90 рублей; 
-  переплата по НДФЛ (счет 303.14) в размере 950,00 рублей;

Кредиторская задолженность

- по счету 303.05 «Расчеты по прочим платежам в бюджет» - 5 196 456,04 рублей (остатки средств не использованных межбюджетных трансфертов, подлежащие к возврату в бюджет автономного округа в 2024 году);
- по счету 401.49 «Доходы будущих периодов к признанию в очередные года» начисленные по предоставляемым в 2024 - 2026 гг. межбюджетным трансфертам в сумме 8 569 916 700,00 рублей.
По счету 401.60 «Резервы предстоящих расходов» отражен начисленный резерв предстоящих расходов на оплату отпусков сотрудников, оплату страховых взносов в размере 2 856 930,06 рублей.

РАЗДЕЛ 5
«Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»
           Перед составлением годовой отчетности, согласно  приказа Комитета по финансам администрации города Урай от 02.10.2023 №76-од «О проведении инвентаризации» по состоянию на 01.10.2023 проведена инвентаризация основных средств и товарно-материальных ценностей, находящихся в безвозмездном пользовании. В ходе инвентаризации расхождений не выявлено.
           Согласно  приказа Комитета по финансам администрации города Урай от 06.12.2023 № 100-од «О проведении инвентаризации финансовых обязательств» по состоянию на 31.12.2023 года проведена инвентаризация обязательств. Расхождений не выявлено.

Судебные решения (исполнительные документы) по исполнению денежных обязательств в учреждение не поступали.
	
	
	


Перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности за отчетный период ввиду отсутствия числовых значений показателей, указаны в Таблице №16 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» (форма 0503160 «Пояснительная записка»).
Председатель Комитета по финансам  города Урай                                         И.В.Хусаинова

Заместитель председателя
Комитета по финансам  города Урай                                                                  М.В. Ефейкина                                           
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