Памятка для туриста. Подготовка к путешествию по 
Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
Перед тем, как отправиться в путешествие, следует подумать, насколько состояние Вашего здоровья позволяет выехать в ту или иную местность в зависимости от климата, условий питания, особенностей культурного отдыха, возможности получения профилактических прививок, приема лекарственных препаратов для профилактики инфекционных болезней.

Для этого целесообразно пройти тщательный медицинский осмотр и получить заключение врача. С особым вниманием следует отнестись к рекомендациям врача больным хроническими заболеваниями, беременным и лицам с малолетними детьми.

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра отнесен к территориям, где распространены природно-очаговые инфекции: описторхоз, туляремия, клещевой энцефалит, Лайм-боррелиоз. Поэтому планируя поездку с посещением природных объектов необходимо при себе иметь репелленты против комаров и клещей, комплект одежды с плотными манжетами на руках и ногах и у ворота, косынку.

Аптечку первой помощи желательно укомплектовать болеутоляющими средствами; сердечно-сосудистыми средствами, препаратами от несварения желудка; желчегонные препараты против укачивания в транспорте; средства от укусов насекомых; перевязочный материал (бинты, ватные шарики); водонепроницаемый лейкопластырь; одноразовые шприцы; барьерные контрацептивы; раствор для контактных линз (если вы их носите); глазные капли; солнцезащитные кремы и кремы для ухода за кожей после пребывания на солнце.

Во время путешествия, Вам необходимо соблюдать определенные правила и ограничительные меры при питании и культурном отдыхе:

- Во время отдыха следует быть особенно осторожными при контакте с животными, так как они являются источниками многих инфекционных и паразитарных болезней. Не трогайте кошек, собак и других животных! Если при контакте с животным получен укус, оцарапывание или просто ослюнение, тщательно промойте эту часть тела водой с мылом. Немедленно обратитесь к врачу для решения вопроса о проведении прививок против бешенства и столбняка.
- Большинство опасных для человека кровососущих насекомых (клещи, комары, москиты, слепни, мошки и мухи) являются переносчиками инфекционных и паразитарных заболеваний. При выявлении присосавшегося клеща его нельзя удалять самостоятельно, для этого есть специальные мед. Пункты. Надевать одежду с длинными рукавами, брюки, ботинки с плотными гетрами или носками, применять репелленты.

- Проживание допускается только в гостиницах, обеспеченных централизованным водоснабжением и канализацией. При наличии в номере комаров, блох, грызунов необходимо немедленно поставить в известность администрацию для принятия срочных мер по их уничтожению. В местах скопления летающих насекомых требуйте засетчивания окон и дверей, наличия пологов над кроватью и электрофумигаторов.
- Прием пищи допускается в определенных пунктах питания, где используются продукты гарантированного качества промышленного производства. Для питья должна использоваться только бутилированная или кипяченая вода, напитки, соки промышленного производства и гарантированного качества. Для мытья фруктов и овощей необходимо использовать только водопроводную (или кипяченую, или бутилированную) воду.

- Строго соблюдайте правила личной гигиены.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- покупать рыбу, оленину, мясо дичи у продавцов уличной торговли, а также использование в пищу продуктов традиционной национальной кухни в несанкционированных пунктах продажи, где не гарантирована технологическая обработка (например, в местах уличной торговли).

- Организация и проведение экскурсий, других мероприятий (охота, рыбалка) в местах, не обозначенных официальной программой.

- Приобретение меховых, кожаных изделий, а также животных и птиц у частных торговцев.

