Информация о результатах публичных слушаний по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай»

 
   8 апреля августа 2024 года в 18.00 часов в конференц-зале здания органов местного самоуправления города Урай состоялись публичные слушания по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай», назначенные главой города Урай. 
         Постановление главы города Урай от 20.03.2024 №24 «О назначении публичных слушаний» опубликовано в газете «Знамя» от 21.03.2024 № 21(7496), сетевом издании  «Газета «Знамя» (http://infoflag.ru/), размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы».
         Информационное сообщение о назначении публичных слушаний, одновременно с проектом  решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай», порядками обсуждения на публичных слушаниях проекта и учета предложений граждан, были опубликованы в газете «Знамя» от 21.03.2024 № 21(7496), сетевом издании  «Газета «Знамя» (http://infoflag.ru/), размещено на сайте органов местного самоуправления города Урай (раздел «Символика города - Устав»), едином портале государственных и муниципальных услуг.
 На публичных слушаниях присутствовали 4 члена организационного комитета;     количество зарегистрированных участников публичных слушаний - 0.   
Проектом предлагается привести положения статьи 34 устава города Урай о порядке  вступления в силу муниципальных правовых актов в соответствие со статьей 47 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 02.11.2023 №517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»), изложив обозначенную статью устава города в новой редакции, закрепить следующее. 
         Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается официальное опубликование муниципального правового акта.
         Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается  первое размещение его полного текста в сетевом издании  «Газета «Знамя» (http://infoflag.ru/).
          Муниципальные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, подлежат официальному опубликованию не позднее чем через 10 дней после их подписания, если иное не предусмотрено в самих муниципальных правовых актах, соглашениях, нормативных правовых актах Российской Федерации, уставе города.
          Дополнительным способом обнародования муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является размещение его на официальном сайте органов местного самоуправления  города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://uray.ru/).
Перечень пунктов подключения к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в местах, доступных для их использования неограниченным кругом лиц без использования ими дополнительных технических средств, утверждается постановлением главы города. 
          Предложения и замечания по проекту решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» в период, установленный постановлением главы города Урай, для их предоставления, в организационный комитет, на публичных слушаниях, посредством единого портала государственных и муниципальных услуг, не поступили.
  С учетом изложенного, содержание проекта решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» соответствует положениям Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  согласуется с позициями Генеральной прокуратуры Российской Федерации, Администрации Президента Российской Федерации (Государственно-правового управления), высказанных по вопросу порядка официального обнародования муниципальных нормативных правовых актов с учетом формирующейся правоприменительной практики реализации положений Федерального закона от 02.11.2023 №517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; проект решения Думы города Урай «О внесении изменения в устав города Урай» рекомендуется к рассмотрению и принятию представительным органом.
         Заключение о результатах публичных слушаний от 09.04.2024 опубликовано в текущем номере газеты «Знамя» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Урай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (подраздел «Символика и Устав» раздел «О городе»), едином портале государственных и муниципальных услуг. 
