Информация 

о мероприятиях, проводимых Контрольно-счетной палатой города Урай за 1 квартал 2024 года

Контрольно-счетная палата города Урай 19.01.2024, 22.02.2024 и 21.03.2023 приняла участие в очередных заседаниях Думы города Урай седьмого созыва, а также в заседаниях постоянных депутатских комиссий, где рассматривались следующие вопросы:

1. О внесении изменений в бюджет городского округа Урай Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;

2. О предложениях о внесении изменений в муниципальные программы.
В соответствии с решением Думы города Урай от 27.10.2011 №82 «О порядке и сроках представления, утверждения и опубликования отчетов органов местного самоуправления города Урай» Контрольно-счетная палата города Урай подготовила и направила в Думу города Урай Проект «Отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты города Урай за 2023 год». Данный отчет будет предложен депутатам Думы города Урай для рассмотрения на очередном заседании Думы города Урай в апреле 2024 года.
Председатель Контрольно-счетной палаты города Урай Ирина Мядель в режиме видеоконференции 28.01.2024 приняла участие в заседании Совета органов внешнего финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, где рассматривалась возможность разработки типового перечня гарантий материального и социального обеспечения лиц, замещающих муниципальные должности контрольно-счетных органов муниципальных образований автономного округа, а также результативность мер, направленных на сокращение объема и количества объектов незавершенного строительства.
В 1 квартале 2024 года ответственным за противодействие коррупции в Контрольно-счетной палате города Урай проведен семинар-совещание с муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты города Урай по вопросам противодействия коррупции, где был рассмотрен  вопрос «Анализ исполнения мероприятий плана противодействия коррупции за 2023 год». 
Также в 1 квартале 2024 года состоялось 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Контрольно-счетной палате города Урай.
В официальных сообществах Вконтакте (https://vk.com/kspuray) и Одноклассниках (https://ok.ru/group/70000002867856) Контрольно-счетная палата города Урай публикует информацию о деятельности Контрольно-счетной палаты города Урай.
